


ÍNDICE GENERAL

1. Documento I: Memoria………………………………………………………..3 

a. Anexo I: Cáculos………………………………………………..………...30 

b. Anexo II: Documentación Técnica………………………………….......57 

2. Documento II: Planos…………………………………………………..…..537 

3. Documento III: Pliego de Condiciones……………………………….…..653 

4. Documento IV: Estado de Mediciones…………………………………...660 

5. Documento V: Presupuesto………………………………………..……...668 



DOCUMENTO I
MEMORIA



ÍNDICE MEMORIA
1. Antecedentes…………………………………………………………………..5 

2. Objeto del proyecto...……...…………………………………………………..7 

3. Descripción y operativa general de la máquina………………………..…..8 

3.1 Descripción general……………………………………………………...8 

3.2 Operativa general…………………………………………………….…11 

4. Elementos y componentes de la máquina………………………………...12 

3.1 Conjunto mesa……………………………………………………...…...13 

4.1 Conjunto soporte mesa…………………………………………….......14

4.2 Conjunto carenado………………………………………………….......15 

4.3 Conjunto rampa entrada………………………………………………..15 

4.4 Conjunto rampa salida………………………………………………….16 

4.5 Conjunto asiento guía y cilindro……………………………………….17 

4.6 Conjunto soporte pinzas………………………………………………..17 

4.7 Pisadores………………………………………………………..........…18 

4.8 Estación fresado………………………………………………………...20 

4.9 Estación rebabado……………………………………………………..21 

5. Sistema neumático…….……………………………………………………..21 

6. Elevación, Transporte e Instalación…………….………………………….22 

6.1 Elevación y transporte…………………………………………………..22 

6.2 Instalación………………………………………………………………..23 

7. Recomendaciones sobre la seguridad………………………………...…..24 

7.1 Informes generales……………………………………………………...24 

7.2 Usos previstos, no previstos e incorrectos…………………………...24 

8. Mantenimiento…...………………………………………………………..….26 

  8.1 Limpieza técnica…………………………………………………………27 

  8.2 Revisión de elementos mecánicos………………………………..…...28 

  8.3 Engrase…………………………………………………………………...28 

  8.4 Revisión eléctrica y neumática…………………………………….......28 

  8.5 Revisión de seguridad………………………………………………......29 



MEMORIA 

5 

1. Antecedentes 

Desde la antigüedad el hombre se ha fascinado por máquinas que se 

mueven por sí solas. Ya en la Grecia de Aristóteles, aparecieron los 

primeros mecanismos que se movían a través de dispositivos hidráulicos, 

poleas y palancas. Pero no fue hasta mucho más tarde cuando el 

perfeccionamiento de la mecánica permitió construir máquinas más 

complejas. 

A través de los años, la automatización de procesos industriales ha dado 

lugar a un avance espectacular de la industria. Las nuevas tecnologías en el 

campo mecánico, la introducción de los computadores y sobre todo el 

control y regulación de sistemas y procesos son factores que han permitido 

alcanzar la automatización de procesos industriales desarrollándose un 

avance espectacular en la industria. Estos avances se tradujeron en 

reducción de costes, el aumento de la productividad y la mejora del 

producto. 

Las primeras máquinas automatizadas datan del siglo XVII pero hasta 1802 

no se dispuso de máquinas para la producción de piezas discretas. Uno de 

los hitos fue la máquina transfer que se basa en un número determinado de 

estaciones de trabajo, cada una de las cuales realiza una tarea específica, 

montadas sobre una base común que dispone de un sistema de 

alimentación integral que traslada automáticamente el producto acabado de 

una estación a otra.  

Es un hecho que  la  mano  de  obra  es  una  de las   herramientas   

indispensables   en   el  mundo  industrial pero la automatización y el 

desarrollo de la tecnología nos permite obtener máquinas capaces de 

mejorar las condiciones de trabajo, reduciendo las tareas penosas y 

aumentando la capacidad productiva de los individuos que las controlan. Los 

dispositivos que incorporan las máquinas actuales también han mejorado la 

capacidad de control de los procesos, haciéndolos más estables y 

mejorando la repetitividad, asegurando de esta forma un gran nivel de 
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calidad, en cada una de  las  unidades  de  los  productos  que  llegan  a  

manos  de  los clientes. 

Es  evidente que  en  la  actualidad, cualquier empresa que pretenda ser 

líder en su campo pretende alcanzar la  Calidad Tota de sus productos. Para 

ello ha de conseguir optimizar los recursos de los que dispone, así como 

incorporar nuevas soluciones, para poder potenciar su productividad al 

máximo nivel, consiguiendo buenos resultados económicos para sus 

inversores y satisfaciendo a sus clientes con productos de primer nivel. 

La división del trabajo, la transferencia de energía, la mecanización de las 

fábricas,  el desarrollo de las máquinas de transferencia y sistemas de 

alimentación contribuyeron a la fabricación automatizada. Gracias a estos 

avances tecnológicos se pudieron sustituir los procesos de fabricación 

convencionales, en donde era necesario un equipo de personas de mayor o 

menor tamaño en función del número y de la complejidad de las operaciones 

a realizar en el proceso, en procesos completamente automatizados en los 

que un solo operario es necesario.  

La naturaleza del ser humano es imperfecta y tarde o temprano aparecen 

los fallos en los productos, asociados a una serie de factores psicofísicos del 

puesto de trabajo y de las relaciones laborales, que merman la calidad y la 

repetitividad de los mismos. 

Para tratar de mitigar los problemas que se presentan, así como mejorar los 

aspectos que hacen competitiva a una empresa, hoy en día se ha extendido 

la instalación de máquinas automáticas con múltiples estaciones, en donde 

se pueden realizar varias operaciones a la vez, con mayor precisión, 

reduciendo los costes de los procesos de fabricación tanto en mano de obra 

como en tiempo invertido en la fabricación del producto. 

Esto permite aprovechar mejor los recursos de la empresa alcanzando, así, 

un aumento de su productividad permitiendo sacar al mercado sus 

productos con un precio más  competitivo, lo que permitirá aumentar su 
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producción con la adquisición de más pedidos, favoreciendo su crecimiento 

económico y generando empleo asociado al mismo.  

En el caso particular de este proyecto, se pretende automatizar el proceso 

Convencional de mecanizado de una pieza.  

Tras haber pasado por los correspondientes procesos productivos, la pieza 

llega a la operación de fresado de ranura. En un proceso Convencional, no 

automatizado, el proceso sería: 

1.  Fresado de ranura 

2.  Eliminación de la rebaba producida durante el fresado 

   

La  automatización  de  este  proceso pretende aumentar la capacidad, 

reducir coste y mejorar las condiciones del proceso. 

2. Objeto del proyecto 

El objeto del proyecto es el diseño de una máquina automatizada, capaz de 

realizar el mecanizado de ranura de una pieza (ver Figura 1), con  la  única  

presencia  de  un  operario, así como el establecimiento de los parámetros 

de mecanizado más adecuados que permitan producir en el menor tiempo 

posible productor con la mejor calidad. 

            Pieza antes de mecanizar                       Pieza después de mecanizar

                          
Figura 1. Pieza bruta y pieza ranurada 
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3. Descripción y operativa general de la máquina 

3.1 Descripción general 

Para realizar el proyecto de esta máquina se han seguido una serie de 

criterios de diseño acordes con la filosofía que se quiere implantar en el 

centro de trabajo, ergonomía, respeto por el trabajador, por la zona de 

trabajo y por el medio ambiente, sin descuidar la calidad, fiabilidad y 

servicio. 

La máquina dispone de diferentes medidas de seguridad como un 

carenado integral que impide el acceso a partes móviles de la máquina, 

así como un sistema de enclavamiento en las puertas que impide que la 

máquina se ponga en marcha cuando alguna de estas está abierta.  

Otras protecciones instaladas en la máquina están destinadas a evitar 

salpicaduras de líquidos y proyecciones de virutas, tales como la pantalla 

de policarbonato instalada en la estación de fresado. 

La máquina dispone de un sistema que permite suministrar en la zona de 

mecanizado (estación de fresado) líquido refrigerante y lubricante, con el 

fin de optimizar el proceso de mecanizado. Por ellos la máquina dispone 

de un depósito para este fin, así como un sistema que permite su 

suministro en la zona deseada.  

Es controlada y gestionada desde el cuadro de mando instalado en la 

misma y las piezas a mecanizar deben ser colocadas en el alimentador el 

cual tiene una forma característica con el fin de evitar errores de 

posicionamiento y tamaño. 

Está compuesta principalmente por dos estaciones, cada una de ella 

dispone de un motor y un útil de mecanizado, la primera realiza el fresado 

y la segunda el rebabado.  
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El movimiento de las piezas a mecanizar se realiza aprovechando la fuera 

de la gravedad, así como elementos mecánicos de sujeción. La máquina 

dispone de un sistema de traslado para las piezas a mecanizar, y entre 

estación y estación. Además dispone de un depósito para recoger la 

viruta desprendida durante el proceso. 

Además dispone de un sistema neumático con conexiones normalizadas 

y de una rampa de descenso de las piezas mecanizadas. 

El cuadro eléctrico (Figura 1) de la máquina está formado por: 

• Variadores de velocidad: traslado eje, fresado I y fresado II 

• Fuentes de alimentación 24V. DC 

• Enchufe hembra 230V 

• Disyuntores, para proteger los motores 

• Contactor de potencia de los variadores 

• Termostato 

• Automáticos 

• Autómatas 

• Relés de interfase 

• Relé de paso (corta 24V) 

• Módulo de seguridad 

• Bornes de conexión 
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Figura 2. Cuadro eléctrico 
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3.2 Operativa general 

El propósito de la máquina es realizar el fresado de ranura y rebabado. 

El operario debe alimentar de piezas a la máquina con las medidas de 

seguridad necesarias. Esta dispone de un sensor, que si no detecta un 

número mínimo de piezas, no se pone en marcha. 

Cuando la máquina dispone de las piezas necesarias, se inicia el ciclo de 

trabajo, siempre y cuando las puertas estén convenientemente cerradas. 

El ciclo de trabajo de la máquina comienza con el fresado y rebabado, 

con el fin de procesar piezas que se hayan podido quedar de anteriores 

series. Si no hay piezas, ésta operación (rebabado) se realiza en vacío. 

Las piezas están en la rampa y caen hasta un cilindro tope en posición 

alta. La segunda pieza es centrada y retenida por un bulón. Esto permite 

que la primera pieza sea cogida por las pinzas o garras y que el cilindro 

tope de la primera pieza baje, sin que el resto se caiga por la acción de la 

gravedad. 

La primera pieza es cogida por la pinza, la pinza forma parte de una cinta, 

que permite trasladar la pieza, desde la zona de carga a la estación de 

fresado. 

En la estación 1 o de fresado, baja un pisador que sujeta la pieza, las 

pinzas se retiran volviendo a su posición de inicio, el útil de fresado se 

pone en marcha y se realiza el fresado de la ranura. 

Una vez se ha realizado la ranura, las pinzas vuelven a agarrar la pieza, 

el pisador se retira y es trasladada hasta la estación 2 o de rebabado. 

En la estación 2 baja un centrador, las pinzas sueltan la pieza, se pone en 

marcha el útil de rebabado y se procede al rebabado. Terminado éste, se 

retira el útil, la pieza es agarrada por las pinzas a la espera de que el 

centrador se retire. Retirado, la pieza se deja caer por la rampa de 

descenso para que caiga en el contenedor. 



            
           Fi

Las estaciones t

piezas a la vez, s

rápido que el c

mecanizar no cu

en la rampa de

trampilla instalad

Toda la máqui

presencia regula

correcta. 

4. Elementos y co

La máquina está c

confusiones se divi

    4.1 Conjunto me

    4.2 Conjunto sop

    4.3 Conjunto car

    4.4 Conjunto ram

    4.5 Conjunto ram

12 

igura 4. Diagrama de flujo operativa má

trabajan de manera simultánea, fresado

siendo el ciclo de trabajo de la estación d

ciclo operativo de la estación de fresa

umple con los requisitos establecidos, n

e salida se separa del resto, emplean

da en la misma.

na está controlada por detectores m

ables que permiten que la máquina o

mponentes de la máquina

compuesta por muchos elementos por lo

dirá en las principales y más voluminosa

sa

porte mesa

enado

mpa de entrada

mpa de salida

MEMORIA 

áquina

 y rebabado, dos 

de rebabado más 

adoSi la pieza a 

no se mecaniza y 

ndo para ello la 

magnéticos y de 

opere de manera 

o que para evitar 

s partes.   



MEMORIA 

13 

    4.6 Conjunto asiento guía y cilindro 

    4.7 Conjunto soporte pinzas 

    4.8 Pisadores 

    4.9 Estación fresado 

    4.10 Estación rebabado 

4.1 Conjunto mesa 
La máquina está compuesta por una estructura de aluminio fijada a una 

tarima (plano: 02 0000) a través de unas pletinas que están unidas tanto a 

la estructura como  la tarima mediante tornillería  DIN  912  M10X30 y sus 

correspondientes arandelas DIN 125A. 

La tarima está formada por tres pletinas de acero F112 y medidas 

170x80x12, 885x80x12 y 100x80x12, y una viga en I DIN 1025 – IPB 120. 

Figura 5. Tarima 

Sobre  el  plano  superior  de   la   parte  más  alta  de   la estructura, 

descansa una placa(mesa) (Fig.4) de acero St-52 de 1205x1305x20mm,  

fijada  a dichos  perfiles  mediante tornillos DIN 7991 M14X40. 

Además, esta estructura soporta también la caja del lubricador para lo 

cual tiene una placa de chapa de 510x170x5 que sirve de soporte para 

dicha caja. 

La estructura de aluminio es comercial, Mungimatik 60x60,4S. 
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Figura 6. Conjunto mesa  

 4.2 Conjunto soporte mesa
Sobre la mesa encontramos un conjunto soporte (plano: 06 0000) que 

sirve de asiento para los distintos componentes de la máquina. 

Tiene una placa base de dimensiones 455x730x20, unida a la mesa 

mediante diferente tornillería, la cual sirve de soporte tanto como para la 

placa de refuerzo (265x435x20) como para las placas larguero 

(500x705x20). 

Sobre estas tres placas se encuentra un tercer tipo de placa, la placa 

asiento de dimensiones 535x885x25, en donde descansarán los distintos 

elementos y componentes que constituyen el resto de la máquina. 

Figura 7. Conjunto soporte  
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    4.3 Conjunto carenado 
Este conjunto carenado (plano: 03 0000) está constituido por una  

estructura de dimensiones 1180x1280x1000 de perfil de aluminio 

comercial, Mugnimatik 30x30, 4F, SP. Dicha estructura está rellena por 

malla entrelazada en tres de sus caras laterales y en su tapa  superior. La 

cuarta cara queda libre de malla y tiene dos puertas, amarra das a la 

estructura con bisagras, que permiten el acceso a la máquina. Además, 

toda la estructura del carenado tiene, en su parte interior, metacrilato para 

evitar la dispersión de virutas y posibles accidentes. 

En dos caras contrapuestas del conjunto carenado encontramos dos 

agujeros libre de ésta. Estos agujeros permiten situar la rampa de entrada 

de piezas por un lado y la rampa de salida por el otro. 

Además, en la zona de entrada de piezas se encuentra situado el soporte 

de cuadro de mando. 

Figura 8. Estructura carenado  

   4.4 Conjunto rampa de entrada 
La rampa de entrada (plano: 04 0000) está compuesta por diferentes 

varillas de material F-114 y medidas Ø6x1057, las cuales van colocadas 

sobre las distintas plantillas de la pieza que permitirán que ésta entre a 

mecanizar en la posición adecuada.  

Dos de las plantillas están fijadas a un soporte mediante tornillos, y a su 

vez este soporte y las otras dos plantillas están fijados al conjunto 

asiento. 
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La rampa tiene tal inclinación que permite que las piezas caigan por sí 

solas, por gravedad, de forma que el operario podrá realizar otras tareas 

simultáneamente. 

Figura 9. Conjunto rampa entrada 

    4.5 Conjunto rampa de salida 
Se compone de la rampa por donde salen las piezas apoyada sobre una 

placa soporte fijada a través de un apoyo al soporte asiento. 

La rampa de salida (plano: 05 0000) tiene una parte hueca en donde se 

aloja la rampa de piezas no conformes que se accionará y abrirá cuando 

una de las piezas no tenga las características predeterminadas. 

La rampa está unida a un cilindro mediante dos soportes, uno trasero y 

otro delantero. Este último tiene alojado en su cuerpo un eje, el cual está 

unido a la placa soporte de la rampa y es el que permite la apertura de la 

rampa cuando se acciona el cilindro. El cilindro y el soporte delantero 

están unidos mediante una horquilla que, al desplazarse el cilindro, hace 

que el soporte delantero gire alrededor del eje. 

En cuanto la fijación al suelo, la rampa está apoyada sobre un pie que 

ejerce de intermediario entre rampa-suelo. 
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Figura 10. Conjunto rampa de salida 

    4.6 Conjunto asiento guía y cilindro 
Este asiento (plano: 07 0000) se encuentra en el interior del soporte 

asiento unido a él y sirve de apoyo tanto para la guía como para el cilindro 

que permite el traslado de las piezas entre estaciones. 

Está compuesto por  tres placas: superior, vertical y base, todas de 

material St-52 y de dimensiones 695x130x15, 505x325x20 y 505x105x20, 

respectivamente. La placa base es la que sirve de unión con el soporte 

asiento mientras que la placa superior es la que permite integrar la guía y 

el cilindro. La placa vertical actúa como unión entre la placa superior y la 

placa base. 

Figura 11. Conjunto asiento guía y cilindro 

4.7 Conjunto soporte pinzas 
Su finalidad es actuar como soporte para las pinzas que agarran y 

trasladan la pieza de la zona de carga a las estaciones de trabajo. 
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Compuesto por una placa base, de material St-52 y dimensiones 

435x115x8,  donde se encuentran soldados los porta pinzas con sus 

refuerzos, también de material St-52 y de medidas 70x35x8 y 70x25x8, 

respectivamente.

Figura 12. Conjunto soporte pinzas 

4.8 Pisadores 
La máquina está dotada de dos pisadores: 

    4.8.1 Pisador de pieza fresado (plano: 09 0000)

 Compuesto por el propio pisador de la pieza, fabricado en material F-    

522 y de dimensiones 45x50x170, atornillado al alargador del pisador 

del mismo material y de 85x35x25 de dimensión. Éste alargador está 

colocado entre un cuerpo de cuña de 80x140x115  y una tapa en forma 

de cuña de 90x35x80, ambas fabricadas en F-552 y unida al alargador 

mediante tornillería M10x20, en la parte corta, y M10x30 en la parte 

larga de la tapa cuña. El alargador tiene en su volumen un agujero que 

sirve de paso para la cuña, fabricada en F-552 y de dimensiones 

40x35x75 y atornillada al cilindro, que se encuentra en la parte inferior 

del cuerpo de cuña. De esta forma, cuando el cilindro de 

accionamiento actúe, el pisador pisará o no la pieza, dependiendo de 

la posición del cilindro. 
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Figura 13. Conjunto pisador pieza 

    4.8.2 Pisador de pieza rebabado (plano: 10 0000)

Está formado por un soporte compuesto por una placa inferior de     

dimensiones 80x12x13, sobre la que se levantan dos placas laterales 

de 187x12x60 con sus soportes correspondientes de 25x12x60. Todo 

el soporte es del mismo material, F-112 y la unión está realizada 

mediante soldadura. 

En la parte superior del soporte pisador se encuentra el porta perno   

del pisador fabricado en F-125 y de medida 50x85x105. En este porta 

se encuentra el perno pisador de Ø20x15 y de F-522, unido al porta 

mediante un tornillo DIN 912 M4x12. 

 El porta perno tiene en su parte alta una horquilla por la que se fijará el 

pisador a la máquina. 

Por último, sobre la placa inferior del soporte, descansa otro soporte al 

que se fija el cilindro de forma que cuando el cilindro se accione, pise 

la pieza y la estación de rebabado pueda trabajar. 

Figura 14. Conjunto pisador rebabado 
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4.9 Estación de fresado 
La estación de fresado está compuesta por el cabezal de fresa, donde va 

integrada la propia fresa, y el soporte del cabezal de fresado, que aloja el 

cabezal de fresa. 

El soporte se compone de una placa base (225x220x12), dos placas 

verticales (135x205x12 y 355x205x12) y dos refuerzos (variarán según el 

corte), todas ellas fabricadas en material St-52. 

Figura 15. Soporte cabezal de fresado 

El cabezal de fresa está compuesto básicamente por un soporte porta 

fresas en donde se coloca el porta que hará de alojamiento para la propia 

fresa en sí. Con el fin de corregir las desviaciones que pueden surgir 

durante el mecanizado, alrededor del porta se instalarán dos pares de 

rodamientos (agujas y axial) para absorber las posibles vibraciones. 

Figura 16.Cabezal fresa 
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4.10 Estación de rebabado 

La estación de rebabado, al igual que la de fresado, está compuesta por 

un cabezal en donde la fresa de rebabado se encuentra en el interior del 

porta el cual encaja en el soporte a través del asiento portafresas. 

Figura 17. Cabezal fresa de rebabado 

El soporte se compone de una placa base (265x195x15), dos placas 

laterales (255x175x12) y un soporte 8195x75x12), todas ellas fabricadas 

en material St-52. 

Figura 18. Soporte cabezal de rebabado 

5. Sistema neumático
La instalación del sistema de red de aire comprimido es a cuenta del cliente 

Este debe proporcionar una red de aire comprimido con una presión estable 

entre 6 y 8 bar, además de proporcionar la toma de presión a pie de 

máquina para la instalación de la misma. 
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Para evitar que ante una situación de pérdida de presión por algún tipo de 

incidencia o por una parad de emergencia, los cilindros desciendan 

descontroladamente, generando situaciones de riesgo con posibilidad de 

atrapamiento, se instalarán válvulas anti-retorno (HGL-1/8-QS-a) pilotadas 

en la posición delantera y trasera, generando un bloqueo de dichos cilindros, 

quedando en la última posición que tenían antes de la pérdida de presión. 

6. Elevación, Transporte e Instalación 

6.1 Elevación y transporte 
Es muy importante, durante el traslado de la máquina, mantenerse a una 

distancia prudencial así como alejar el cuerpo y las manos durante su 

descenso. El incumplimiento de estas medidas puede causar lesiones 

importantes. 

Para el transporte de la máquina es necesario realizar operaciones de 

izado ya que carece de ruedas, por lo que cuando sea preciso realizar 

alguna de estas operaciones, la operativa a seguir es:  

• Construcción de una estructura de madera, que a modo de pallet se 

coloca como base de la máquina. Esta estructura de madera realizada 

con largueros y tacos de madera está diseñada para que cada una de las 

patas de la máquina se apoye en zona rígida. 

• Colocación de la máquina sobre la estructura de madera, para lo que se 

necesita la participación de al menos seis personas, cuatro para elevar 

parcialmente la máquina y dos para colocar la estructura debajo de la 

máquina. 

• Colocada la máquina en su posición sobre la estructura, se fija la 

máquina sobre esta a través de unos elementos ‘’pies’’ que permiten 

atornillar o clavar la máquina al pallet. Además para asegurar el 

transporte se debe utilizar unas eslingas adecuadas a tal fin. 
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7. Recomendaciones sobre la seguridad 

7.1 Informaciones generales
La máquina ha sido proyectada según los más recientes criterios en 

materia de seguridad y ergonomía. No obstante, se ha de tener siempre 

en cuenta que todo órgano en movimiento conlleva un peligro, por lo cual 

se recomienda no operar nunca en ellos, cuando los mismos estén en 

funcionamiento. 

Se recomienda no tratar de poner la máquina en marcha sin antes haber 

entendido perfectamente cómo funciona, asegurarse de que no haya 

ningún objeto extraño e su interior y no desactivar ninguno de los 

dispositivos de seguridad. 

Es recomendable comprobar periódicamente el funcionamiento de todos 

los interruptores y dispositivos de seguridad. 

7.2 Usos previstos, no previstos e incorrectos 

La máquina no ha sido proyectada para trabajar con materiales peligrosos 

tales como explosivos, tóxicos, inflamables o nocivos ni tampoco en 

atmósfera explosiva. 

Zona de trabajo y mando
El funcionamiento de la máquina está controlado por dos interruptores 

situados en el armario eléctrico o cuadro de control. Dicho cuadro está 
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situado junto a la máquina. En caso de suceso imprevisto se pulsará la 

‘’seta’’ de emergencia que para la máquina por completo. 

 Iluminación
La máquina deberá ser instalada en un lugar en el cual se distinga 

claramente el panel de mandos y las zonas de actuación de cada 

estación. Además, de cara al mantenimiento ordinario, es necesario que 

la iluminación permita realizar las operaciones necesarias con toda 

seguridad. La máquina no está dotada de iluminación propia. 

 Ruido
La máquina está proyectada, de modo que se reduzca el nivel de 

potencia sonora en la fuente. 

Los factores influyentes sobre el nivel efectivo de exposición de los 

trabajadores incluyen la duración de la exposición, características del 

entorno de trabajo, otras fuentes de ruido, etc. 

Si la máquina se instala en un ambiente con reverberación o donde haya 

otras fuentes de ruido, y el nivel de exposición diaria es superior a 80 

dB(A), existe riesgo por ruido para el trabajador. En tal caso, se deberá 

implementar las medidas necesarias para reducir la sonoridad y/o dotar al 

trabajador de dispositivos de protección individual. 

Riesgos residuales
Aunque la máquina tiene todos los elementos móviles protegidos con 

pantallas que impiden el acceso a los mismos cuando ésta está operativa 

se han detectado riesgos residuales en la evaluación del equipo. Por ello 

se indica que está prohibido manipular los elementos de seguridad 

instalados en la máquina, ya que ellos supondría que la máquina no es 

segura para realizar el trabajo desde un punto de vista de prevención de 

riesgos laborales. Dichos riesgos son: 

• Golpe por o entre objetos 
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• Atrapamiento por o entre objetos 

• Caídas a distinto nivel 

• Exposición a ruidos 

• Proyección de fragmentos o partículas 

En general, para reducir al mínimo los riesgos será conveniente seguir las 

siguientes normas básicas sobre seguridad: 

 No introducir los miembros superiores en el interior de la máquina 

bajo ninguna circunstancia. 

 Si se ha de acceder al interior de la máquina es imprescindible 

accionar los dispositivos de seguridad. 

 No se puede anular, retirar o modificar dispositivos de seguridad 

y/o protecciones existentes. Deben mantenerse activos en todo 

momento. 

 En caso de emergencia, accionar de inmediato el interruptor de 

parada de emergencia. 

 Se deben mantener los dispositivos de parada de emergencia 

accesibles en todo momento. 

 Se deben utilizar los equipos de protección individual adecuados. 

 Se debe mantener el lugar de trabajo y su entorno limpio y 

despejado. 

 Es obligatorio realizar los trabajos de limpieza y/o mantenimiento 

con la máquina parada, es decir, una vez desconectado el 

suministro eléctrico con el fin de evitar su puesta en marcha de 

manera imprevista. 

 Queda prohibido manipular el cuadro eléctrico de la máquina. 

8. Mantenimiento 

Como  es natural,  cualquier máquina necesita  un  plan  de mantenimiento 

para conseguir un funcionamiento óptimo. 

Dentro de las operaciones de mantenimiento se encuentran la limpieza 

rutinaria de la máquina,  puesto que la presencia de suciedad virutas y 
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polvo, puede generar fallos de detección, la cual será realizada por los 

propios usuarios de la máquina.  

La puesta a punto de los útiles de fresado y rebabado, tarea de los 

preparadores del departamento de producción y del departamento de 

utillajes, dependiendo si se trata de un ajuste de los útiles y herramientas de 

fresado y/o rebabado, o de los útiles en los que se aloja la pieza. 

Y por último las tareas de mantenimiento preventivo y de sustitución de 

piezas de desgaste, las cuales habrán de realizarlas los operarios del 

departamento de mantenimiento. 

8.1 Limpieza técnica
El objetivo de esta tarea no es otro que mantener todos los elementos en 

movimiento libres de viruta y aceites, ya que por el simple hecho de tener 

aceites las partículas de polvo y viruta de adhieren con mayor facilidad, 

generando desgastes en la máquina y un mal funcionamiento. 

Por  tanto,  se  recomienda  realizar  este  tipo  de  limpieza al finalizar 

cada turno de trabajo, es decir, a cada 8 horas de funcionamiento. 

La limpieza de la maquina se puede realizar utilizando una brocha, con el 

fin de eliminar virutas y otras partículas que podrían dificultar el buen 

funcionamiento de la máquina. 

Se puede utilizar aire a presión, pero nunca se debe aplicar en los 

elementos sensores ni mucho menos dirigir el chorro de aire hacia el 

cuerpo del operario. Además este debe emplear gafas y botas de 

seguridad, guantes de protección, y buzo reglamentario, con el fin de 

evitar lesiones en ojos y extremidades. 

Es completamente necesario que al proceder a la limpieza de la máquina 

ésta esté completamente desconectada, de manera que no sea posible 

su puesta en marcha de manera involuntaria. 

Durante la ejecución de esta limpieza, se deberá observar si existen 

holguras o disfuncionamientos de partes no visibles cuando la máquina 
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está en funcionamiento. De percibirse dichos desperfectos,  se habrá de 

avisar inmediatamente al departamento de mantenimiento para corregirlo. 

8.2 Revisión de elementos mecánicos
Esta revisión deberá realizarse semanalmente y los elementos a revisar 

son: 

• Ajuste de tornillería (buen estado y apriete). 

• Ajuste y desgaste de los pisadores, pinzas y elementos que hacen 

posible el mecanizado. 

• Comprobar ausencia de holguras. 

• Comprobar buen estado de husillo y tuerca de la unidad lineal. 

• Comprobar ausencia de fugas en el sistema de alimentación del 

fluido de corte. 

8.3 Engrase
Esta operación se realizará semanalmente o cada 80 horas de 

funcionamiento por operarios del departamento de mantenimiento, 

coincidiendo con la revisión de los elementos mecánicos. La limpieza 

técnica no sustituye  esta operación, puesto  que  es  un complemento de 

ella, al tratarse el engrase como  una  operación más compleja,  puesto 

que habrán  de desarmarse elementos de la máquina que posteriormente 

deberán de estar a punto. 

Por otro lado, también se deberá comprobar al inicio de cada turno de 

trabajo que las mangueras del sistema de refrigeración estén en buen 

estado y que, además, la refrigeración llegue correctamente a la 

herramienta. 

8.4 Revisión eléctrica y neumática 
Esta revisión será llevada a cabo por el departamento de mantenimiento 

cada 1000 horas de funcionamiento. Habrán de verificarse los siguientes 

puntos: 

• Amortiguadores de los cilindros neumáticos 
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• Conexiones del sistema neumático 

• Fugas en los elementos neumáticos 

• Holguras en los elementos neumáticos 

• Detectores del sistema neumático 

• Correcto funcionamiento de la parada de emergencia

• Correcto funcionamiento del contador de piezas terminadas 

• Correcto funcionamiento de los enclavamientos 

  

Durante la realización de los trabajos de mantenimiento se debe cortar 

tanto la corriente como la alimentación a través de los contactores y 

activar el bloqueo de la máquina mediante llave situado en la botonera de 

control. Además se debe situar un cartel en un lugar bien visible que 

indique que se están realizando labores de mantenimiento en el equipo y 

la persona que  las está ejecutando. 

8.5 Revisión de seguridad
Se realizará al inicio de cada turno de trabajo por el propio operario y 

deberá verificar los siguientes puntos: 

• Comprobar los pulsadores de mando. 

• Comprobar el buen estado de los relés. 

• Comprobar el buen estado de las pantallas. 

• Verificar el correcto funcionamiento de la seta de emergencia. 

• Verificar el correcto funcionamiento de los enclavamientos de las 

puertas. 
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1. Introducción

Este proyecto está encaminado a la construcción de una máquina 

personalizada para un cliente particular, ubicada en una fábrica destinada a 

la producción en serie, por lo que a las exigencias de diseño y construcción, 

se unirán las de uso una vez puesta en marcha la máquina. 

Debido a que la máquina será ubicada en una fábrica cabe la posibilidad de 

que se originen incidencias originadas  por la circulación de personas y 

maquinaria, ambientes viciados con polvo e incluso nieblas de aceites, y 

demás problemática. 

Con el fin de satisfacer estas exigencias, algunas de las partes o 

componentes de la máquina están sobredimensionados lo que puede 

parecer un gasto inapropiado, sin embargo es fundamental para obtener 

fiabilidad. Además, este sobredimensionado permite utilizar componentes 

estandarizados consiguiéndose un stock de recambios y piezas de desgaste 

mínimo. No obstante, es conveniente llegar a un compromiso entre 

sobredimensionamiento-estandarización con el fin de obtener la solución 

que favorezca la economía 

2. Cálculo de pesos 

Debido a que la máquina va a ser transportada desde el taller de 

construcción hasta la planta en donde va a operar, es importante conocer el 

peso de ésta. Su transporte se efectuará con la máquina desarmada por lo 

que se procederá al cálculo de los pesos por separado de cada parte de la 

máquina. 

Para conocer los pesos, se han utilizado los volúmenes de las partes, 

obtenidos a través de Inventor, y la densidad de cada material.  

  2.1 Conjunto mesa (plano: 01 0000)   
  En este conjunto mesa, se han utilizado diferentes materiales. Para la     

estructura se ha utilizado un perfil de aluminio comercial (Mungimatik 
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60x60 4E,SP) cuyo peso es de 4,2 Kg/m. La longitud total de los perfiles es 

de 11,68 m. 

Cada una de las patas de la estructura lleva una pletina atornillada de acero 

F-112 que permitirán la fijación de la estructura a la tarima. La densidad de 

este acero es de 7860 Kg/m3. 

Como la estructura tiene 4 pletinas, el peso total será: 

En un lateral de la estructura se sitúan dos armarios metálicos, el eléctrico 

(IPP66 CRN-86/250)  y el de válvulas (IPP66 CRN-54/250), de 24,8Kg y 

11Kg respectivamente, y sobre la estructura de aluminio encontramos la 

mesa fabricada en  acero St-52, de densidad 7870 Kg/m3. 

Atornillada a la estructura de aluminio, mediante cuatro tornillos DIN 7991 

M6x16, también se encuentra la placa donde se sitúa el lubricador, de acero 

inoxidable de densidad 7900 Kg/m3.

La mesa está atornillada a la estructura con 4 tornillos DIN 7991 14x40 al 

igual que las pletinas. 
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2.2 Tarima (plano: 02 0000)  
La tarima está fabricada en acero F-112 cuya densidad es 7860 Kg/m3. 

La tarima está formada por dos vigas en I, 4 pletinas base 1 y 3 y por 3 

pletinas base 2. 

La fijación de las pletinas, unidas a la estructura de aluminio, a la tarima se 

realiza mediante 8 tornillos DIN 912 M10x30 y sus correspondientes 

arandelas DIN 125A. 

2.3 Conjunto carenado (plano: 03 0000)  
Formado por una estructura de perfil de aluminio comercial (Mugnimatik 

30x30 4F, SP) cuyo peso es 1,1 Kg/m. La longitud total de los perfiles es 

28,756m. 
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A esta estructura se encuentra fijado mediante 5 tornillos DIN 912 

M6x25 el soporte de cuadro de mando fabricados en acero F-112 sus 

apoyos y en acero inoxidable la placa en donde se fija el cuadro. 

El soporte está formado por dos apoyos verticales y por uno central y 

trasera y una sola placa, unidos mediante 6 tornillos DIN 7991 M6x25. 

El cuadro de mando es un armario metálico (IP66 CRN-33/150) de 5 

Kg de peso.

  2.4 Conjunto rampa entrada 
Dotada de varias plantillas que permiten que la pieza esté colocada en 

la posición correcta y que, además, permiten seleccionar las piezas en 

cuanto a dimensión. 

Las primeras dos plantillas (plano: 04 0300 y plano: 04 0400) están 

sujetas al soporte rampa de entrada (plano: 04 0200) mediante seis 

tornillos DIN 7991 M6x16. Este soporte, a su vez, está sujeto al perfil 

de aluminio mediante dos tornillos DIN 912 M6x16. 
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La tercera plantilla (plano: 04 0500) se fija también al perfil de aluminio 

mediante tres tornillos DIN 912 M6x16. 

Por último, la cuarta y quinta plantilla (plano: 04 0600 y plano: 04 0700) 

están fijadas, la cuarta, a la placa superior asiento a través de dos 

tornillos DIN 912 M6x35 y, la quinta, al asiento deslizante mediante un 

tornillo DIN 7991 M6x16 y dos pasadores DIN 7 Ø8x16. 

Tanto las plantillas como el soporte rampa están fabricados en acero F-

112. 

Las plantillas están unidas mediante siete varillas fabricadas en acero 

F-114. 
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  2.5 Conjunto rampa salida (plano: 05 0000) 
Para el conjunto rampa de salida (plano: 05 0000) se han utilizado 

piezas de acero F-112 y acero inoxidable. 

Tanto la rampa de salida como la de piezas NOK, están fabricadas en 

acero inoxidable, al igual que la placa soporte en donde se apoyan. La 

densidad del acero es 7900Kg/m3. 

Por otro lado, se ha utilizado acero F-112 para los apoyos de la placa, 

anclaje, pies y para el soporte del eje. La densidad de este acero es de 

7860Kg/m3. 

A todos estos pesos hay que sumarles los pesos de las piezas 

comerciales, así como el peso de los tornillos por los que se fija la 

rampa de salida a la estructura. 
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  2.6 Conjunto soporte mesa asiento (plano: 06 0000)
Fabricado en su totalidad con aceros St-52, unidas sus partes mediante 

diferente tornillería y formado por una placa base, una placa superior y 

otra de refuerzo y por dos placas laterales. La densidad de este acero 

es de 7870Kg/m3. 

En cuanto a la tornillería, se han utilizado 20 tornillos DIN 912 con sus 

correspondientes arandelas DIN 125A. 

Sobre este conjunto encontramos el motor (ref. 1LA7063-4AB11) de 

avance-retroceso, de 4,10 Kg, que junto con el husillo (ref. SN-R1511 
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25x5R) y la tuerca (ref. FEM-E-S R1512 25x5Rx3-4) permiten el 

movimiento lineal de la fresa. Para esto, el husillo se conecta al motor, 

sostenido por el soporte motor (plano: 24 0000) fabricado en acero F-

112, a través del conjunto soporte husillo (plano: 28 0000). Para el 

movimiento lineal se dispone de dos guías lineales (ref KWE25 

G4+TKD25 G4/280). 

Todos estos componentes se colocan sobra la placa asiento (plano: 18 

0000) de acero St-52.  

En cuanto al conjunto soporte husillo, son dos conjuntos formados cada 

uno de ellos por un rodamiento radial axial NKX20, un soporte trasero 

fabricado en acero F-114 y una tuerca de bloqueo de acero F-125, 

ambos pavonados. 

La tornillería empleada para unir todos estos elementos es diversa. Se 

utilizan 12 tornillos DIN 912 M8x16, 2 pasadores DIN 7 Ø6x30, 4 

pasadores DIN 7 Ø10x40 y 10 tornillos DIN 912 M6x20. 
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Por otro lado, también encontramos sobre este conjunto los elementos 

sobre los que se las piezas colocan para ser mecanizadas. Estos 

elementos son el asiento deslizante (plano: 17 0000) fabricado en 

acero Toolox 44 debido a que va a tener que soportar impactos que se 

producen en el mecanizado que se encuentra sobre la placa soporte 

asiento (plano: 29 0000) fabricado en el mismo tipo de acero. 

Por un lado, este asiento tiene una tapa (plano: 22 0000) y por el otro 

un tope (plano: 23 0000) en donde se insertarán las conexiones del 

sistema neumático y los cilindros (ref. A-CDJP2F10-15D-M9PL), de 

1,361 Kg cada cilindro. Tanto la tapa como el tope están fabricados en 

acero F-114. 

Otro elemento que encontramos es la placa asiento cabezal (placa: 25 

0000), fabricada en acero F-114. 

  2.7 Conjunto asiento guía y cilindro (plano: 07 0000)
Este conjunto asiento guía y cilindro, está situado en el interior del 

conjunto soporte asiento y fijado a éste, mediante 4 tornillos DIN 912 

M8X30 y dos pasadores DIN 7 Ø8x32. 
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Dicho conjunto está fabricado en acero St-52 y formado por 3 placas unidas 

mediante tornillería DIN 912 M8x32 y por 4 pasadores DIN 7 Ø8x28. 

Sobre este conjunto se sitúa una guía lineal (ref. KWE20G4 + 

TKD20G4/580) de 3,1Kg, así como los distintos cilindros de las pinzas 

(refs. CDQ2B32-10DMZ, CP96SDL 40-200-M9PM y CDQ2F80-15DMZ-

M9PS) de 0,535Kg, 1,686Kg y 2,547Kg respectivamente. Además 

también encontramos una junta flotante (ref. JA40-12-125), de 

0,324Kg, que une la guía con el anclaje del vástago del cilindro (plano: 

27 0000). Este anclaje está fabricado en acero F-125 de 7840 Kg/m3 de 

densidad. 
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  2.8 Conjunto soporte pinzas (plano: 08 0000)
Este conjunto, situado sobre el asiento guía, sirve de soporte a las 

pinzas que sostienen las piezas. Está fabricado en acero St-52 y unido 

mediante soldaduras tanto los refuerzos a la placa 2 como estos dos a 

la placa 1. 

El conjunto está formado por solo una placa 1 y por tres placas 2 y tres 

refuerzos. 

Este soporte de pinzas va unido al anclaje vástago cilindro mediante un 

tornillo DIN 912 M8x12. 

En cuanto a los dedos de las pinzas van sujetos a una pinzas 

comerciales (ref. MHZ2-16D2) de 0,115Kg de peso cada una, mediante 

dos tornillos DIN 912 M3x5 cada parte del dedo. 
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Los dedos de las pinzas están fabricado en acero F-143, de densidad 

7830Kg/m3. En total, existen 6 dedos de pinza, dos de un tipo (plano: 

30 0000 A) y cuatro de otro (plano: 30 0000B). 

  2.9 Estación fresado 
En esta estación se produce la primera operación. Para ello, la pieza es 

pisada por un pisador (plano: 09 0000) mientras la pieza se fresa. 

El conjunto pisador está fabricado en acero F-522 de densidad 7850 

Kg/m3.  

A esto hay que sumarle la tornillería, dos tornillos DIN 912 M10x20 y 

dos tornillos DIN 912 M10x30, y el cilindro CDQ2F50-20DMZ-M9P de 

1,053Kg de peso. 
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Este pisador está calzado por un suplemento cuña (plano: 33 0000) 

fabricado en acero F-112. 

Tanto el motor (ref. Siemens 1LA7083-2YA66) como el cabezal de 

fresado (plano: 12 0000) se sitúan sobre el soporte del cabezal de 

fresado (plano: 11 0000). 

Todas las partes del soporte, están fabricadas en el mismo tipo de 

acero, St-52 cuya densidad es 7870 Kg/m3. 

En cuanto al cabezal de fresado, está formado por un soporte porta 

fresa (plano: 12 0100) de acero F-155. En su interior se encuentra el 

asiento portafresa (plano: 12 0200)  de acero F-155 en donde encajará 

el portafresa, fabricado en acero F-155 (plano: 12 0900 ) y, a su vez, en 

este la fresa, comercial de Gühring. 
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Para evitar posibles vibraciones que dificulten el fresado son 

necesarios rodamientos, dos axiales (INA 51105) y dos de agujas (INA 

NAO17x30x13), de 0,055Kg y 0,042Kg respectivamente. Además para 

evitar desplazamientos y asegurar la posición del cabezal se utiliza una 

chaveta DIN 6885-12x8x50 de 0,035Kg de peso. 

Por otro lado, para que asegurar la posición de los rodamientos se 

coloca en la parte superior del soporte una tuerca (plano: 12 0300) y 

una contratuerca (plano: 12 0400). 

Para la refrigeración se utilizan dos fijaciones (plano: 32 0000) de acero 

F-112 y para evitar salpicaduras del fluido de corte y posibles 

proyecciones del mecanizado se dispone de una pantalla de protección 

(plano: 37 0000) de policarbonato. 

La transmisión del motor a la fresa se realiza mediante dos poleas (ref. 

HTD 32 5M 25 y HTD 60 5M 25) de 0,48Kg y 0,44Kg respectivamente, 

y una correa de transmisión (ref. 600-RPP5-25). El motor tiene un peso 

de 15Kg. 

En cuanto a la tornillería, el soporte portafresa se une al cabezal de 

fresado mediante cuatro tornillos DIN 912 M10x25 y dos pasadores 

DIN 7 Ø10x24. 
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El soporte portaboquilla se fija al cabezal mediante dos tornillos DIN 

7991 M4x10 y los soportes del tubo de refrigeración mediante tornillos 

DIN 912 M6x16 y DIN 912 M6x20.  

Por último, la chaveta también lleva un tornillo DIN 912 M4x16, que 

asegura su posición en el soporte portafresa. 

  2.10 Estación de rebabado 
 En esta estación se produce la segunda operación. Al igual   que en la 

estación de fresado, ésta también posee un pisador (plano: 10 0000). 

La parte exterior del conjunto pisador, el soporte pisador (plano: 10 

0600), está fabricado en acero F-112, de densidad 7860Kg/m3. 

Las placas laterales y los apoyos son simétricos y las uniones del 

soporte se realizan mediante soldadura, por lo que el peso del soporte 

será: 
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Las demás partes del pisador están fabricadas en distintos tipos de 

acero. 

Para el perno pisador (plano: 10 0100) se ha utilizado acero F-522 de 

densidad 7850Kg/m3. 

En cuanto al porta perno (plano: 10 0200), se ha utilizado acero F-125 

de densidad 7840Kg/m3. 

  

Para los casquillos (plano: 10 0700) se ha utilizado bronce, de 

densidad 8890Kg/m3. 

El resto de componentes son comerciales por lo que sus pesos se 

obtienen directamente del fabricante. Tanto la horquilla como el soporte 

son de SMC y sus pesos son 0,2Kg y 0,4Kg respectivamente. 

Por otro lado, encontramos la segunda fresa, la de rebabar que se 

encuentra sobre un soporte (plano: 13 0000). Al igual que el soporte del 

cabezal de fresa, también está fabricado en acero St-52 de densidad 

7870 Kg/m3. 
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El cabezal de rebabado, al igual que en la estación de fresado, está 

formado por un soporte porta fresa (plano: 14 0100) de acero F-155. En 

su interior se encuentra el asiento porta fresa (plano: 14 0200)  de 

acero F-155 en donde encajará el porta fresa y, a su vez, en esté la 

fresa. El porta de esta estación es de Hoffmann Group (ref. 300684) y 

la fresa es de punta esférica también de Hoffmann Group (ref. 207280). 

Igualmente, para evitar posibles vibraciones que dificulten el rebabado 

son necesarios rodamientos, dos axiales (INA 51105) y dos de agujas 

(INA NAO17x30x13), de 0,055Kg y 0,042Kg respectivamente. Además 

para evitar desplazamientos y asegurar la posición del cabezal se 

utiliza una chaveta DIN 6885-12x8x50 de 0,035Kg de peso. 

Por otro lado, para que asegurar la posición de los rodamientos se 

coloca en la parte superior del soporte una tuerca (plano: 14 0300) y 

una contratuerca (plano: 14 0400). 

Para evitar la acumulación de viruta durante el rebabado se dispone de 

una boquilla de soplado (Silvent 1011), de 0,09Kg de peso, que permite 

eliminar los residuos proporcionando un rebabado libre de impurezas.  

El motor (ref. 1LA7083-2YA66) que va unido a esta fresa pesa 15Kg. 
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El soporte del cabezal de rebabar se une al soporte asiento mediante 

otros soportes (plano: 15 0000 y plano: 16 0000). 

Ambos soportes están fabricados en acero St-52 y unidas sus partes 

mediante soldadura. 

La unión entre los soportes de giro y el soporte del cabezal de 

rebabado se realiza mediante dos pasadores de bloqueo (ref. 03090-

1206) de 0,12Kg/ud y dos columnas de giro (plano: 31 0000). El 

soporte del cabezal de rebabado gira sobre un tirante. 

En cuanto a la tornillería, el soporte portafresa se une al soporte 

cabezal de rebabado mediante cuatro tornillos DIN 912 M10x25 y dos 

pasadores DIN 7 Ø8x24. 
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La chaveta también se fija al soporte portafresa mediante un tornillo 

DIN 912 M4x16. 

  2.11 Otros 

   2.11.1 Casquillo guía (plano: 19 0000)

   Fabricado en bronce, de densidad 8890Kg/m3. 

    2.11.2 Guía (plano: 20 0000)
    Cuatro guías fabricadas en acero F-155, de densidad 7850 Kg/m3. 

    2.11.3 Retención en rampa (plano: 21 0000)
    Tienen como misión hacer de tope de las piezas cuando salen de la     

rampa de entrada. Están fabricadas en acero F-521, de densidad 

7850Kg/m3. 

    2.11.4 Retención en rampa-lateral (plano: 35 0000) 
Fabricada en acero F-521, de densidad 7850Kg/m3. 
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2.11.5 Sufridera deslizadera cajón viruta (plano: 62 0000) 
Construida en acero F-112 con densidad 7860Kg/m3 y atornillada a la 

estructura mediante  4 tornillos DIN 912 M8x12. 

    2.11.6 Cajón viruta (plano: 63 0000) 
Situado sobre la sufridera deslizadera anterior y fabricado en acero 

inoxidable de densidad 7900Kg/m3. 

3. Cálculo de parámetros  

La velocidad de corte es el factor principal que determina la duración de la 

herramienta por lo que es importante conocer su valor. 

La velocidad de corte tiene que ser elegida antes de iniciar el mecanizado y 

un valor inadecuado puede dar lugar a diferentes situaciones: 

• Si la velocidad de corte es demasiado baja: 

 Baja productividad 

 Coste elevado del mecanizado 

 Efecto negativo sobre la evacuación de viruta 

 Formación de filo superpuesto en la herramienta. 

• Si la velocidad de corte es excesiva: 

 Calidad deficiente del mecanizado 

 Deformación plástica del filo de corte con pérdida de tolerancia del 

mecanizado 

 Desgaste muy rápido del filo de corte 
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El método de trabajo de la herramienta es contra ciclos. Esto significa que la 

herramienta, una vez pasados ciertos ciclos y estando en perfecto estado, 

es decir, sin golpes ni roturas, se puede afilar. Una vez afilada se recubre 

con titanio y está lista para volver a ser usada. 

De esta forma se consigue reducir el coste de herramienta 

considerablemente. 

Se pretende mecanizar una ranura de 7 mm de longitud y 2 mm de 

profundidad.  

El material a mecanizar es acero no aleado de 750N/mm2 de dureza por lo 

que, siguiendo las indicaciones del fabricante se ha utilizado la velocidad de 

corte recomendada por el catálogo. 

La fresa de la estación 1 seleccionada es de Gühring con referencia 3721 

Ø6 con mango DIN 6535-HB. 

Para calcular el avance se ha utilizado la siguiente fórmula con los datos del 

fabricante. 

donde:  es la velocidad de corte 

             Ø es el diámetro de la fresa 

             z es el número de dientes o labios 

 es el avance por diente o labio 

El tiempo de fresado se calcula con la siguiente fórmula. 

donde:  es la longitud a mecanizar 

              es el avance por revolución 
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              n es la velocidad del husillo 

Para eliminar las posibles rebabas que quedan después del mecanizado y 

conseguir un producto final más limpio las piezas pasan por la estación 2 o 

de rebabado. La fresa elegida en esta estación es una fresa de punta 

esférica de Hoffmann Group (Garant) con referencia 207280. 

Para calcular los parámetros se han utilizado las mismas fórmulas que en el 

caso anterior y se han consultado los catálogos.  

Estos tiempos obtenidos son sólo los valores de tiempo de trabajo de la 

herramienta. A estos habría que sumarle los tiempos que tardan las fresas 

en posicionarse para iniciar el mecanizado y los tiempos que tardan en 

volver a la posición inicial. De esta forma se obtendría el tiempo de ciclo. 

4. Dimensionado de cilindros neumáticos 

Para este cálculo, se procede según la posición de trabajo del cilindro a 

calcular. 

Para los desplazamientos verticales, los cilindros deben ser capaces de 

levantar las masas que se encuentran suspendidas en sus extremos. Para 

comprobar esta situación tendremos que comprobar si con la presión de red, 

6 bares, la superficie del émbolo de los cilindros es suficiente para generar 

la fuerza solicitada. Para conocer el tamaño de la superficie del émbolo, 

partimos del diámetro de este, seleccionado del catálogo. 
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Sin embargo, el catálogo del fabricante utilizado en los cilindros neumáticos, 

nos proporciona el valor de la fuerza teórica en el avance y en el retroceso, 

con una presión de 6 bar., con lo que se facilita la tarea de cálculo. 

Estación fresado
El conjunto pisador de esta estación funciona desplazando la cuña del 

pisador en dirección vertical. De esta forma el cilindro tiene que hacer 

ascender y descender el peso de esta cuña y mover tanto el pisador como el 

alargador del pisado. Esta disposición hace que el cilindro siempre tenga 

que mover, de forma ascendente o descendente, el mismo peso, por tanto, 

se estudiará el desplazamiento ascendente puesto que es el más 

desfavorable. 

Del apartado de cálculo de pesos 2.8 obtenemos la masa suspendida 

1,028Kg que equivalen a 10,1N. 

El cilindro seleccionado marca SMC modelo CDQ2F50-20DMZ-M9P tiene 

una fuerza teórica en avance de 1176N  y en retroceso de 987N. El 

sobredimensionamiento es evidente, pero es el necesario para que las 

velocidades sean adecuadas y se pueda alcanzar el tiempo de ciclo 

adecuado de la máquina. Además, parte de la fuerza del cilindro se emplea 

en ejercer presión sobre la pieza para evitar vibraciones y movimientos que 

se pueden producir durante el mecanizado. 

Para el conjunto fresa de la estación de fresado también se ha seleccionado 

un cilindro que permita mover esta fresa verticalmente. El conjunto de la 

masa que tiene que levantar este cilindro es de 46,347Kg, que son 455N. El 
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cilindro seleccionado es de SMC modelo CDQ2F80-15DMZ-M9PS que tiene 

una fuerza en avance de 3015N y en retroceso de 2720N. 

Estación rebabado
El conjunto pisador de esta estación funciona desplazando el porta perno 

pisador, de forma que al moverse el cilindro verticalmente pisa la pieza. 

La masa a desplazar por este cilindro es de 0,428Kg (perno pisador, porta 

perno pisador y horquilla), 4,2N. 

El cilindro seleccionado es también de SMC modelo CDQ2D50-15DMZ-

M9PS y tiene una fuerza teórica en avance de 1176N  y en retroceso de 

987N. El sobredimensionamiento es evidente, pero ocurre lo mismo que en 

el pisador de la estación de fresado. 

Para el conjunto fresa de la estación de rebabar se ha seleccionado un 

cilindro de SMC modelo CDQ2B50TF-20DMZ-M9P que tiene una fuerza en 

avance de 1176N y en retroceso de 987N. La masa que tiene que mover 

este cilindro corresponde a una suma total de 38Kg que son 373N. 

Conjunto rampa de salida
Por este conjunto caen las piezas ya mecanizadas que dispone de una 

trampilla, accionada mediante un cilindro, que se abre cuando una pieza no 

cumple con las características deseadas.  

El cilindro seleccionador es de SMC modelo CD85N20-25-A, que tiene una 

fuerza en avance de 189N y en retroceso de 158N. La masa que tiene que 

desplazar corresponde a la trampilla de piezas NOK y al anclaje rampa cuya 

suma de pesos es de 0,287Kg, es decir, 2,81N. 

Retención en rampa
Cuando las piezas caen por la rampa de entrada son retenidas por unos 

retenedores que son accionados mediante cilindros. La masa que han de 

levantar estos cilindros es de 0,074Kg (plan: 21 0000), 0,726N.  

El cilindro elegido es de SMC modelo CDQ2B32-10DMZ que tiene una 

fuerza en avance de 563N  y en retroceso de 422N. 

Está claro que existe sobredimensionamiento, ya que la fuerza supera la 

masa a levantar, pero es el cilindro adecuado que proporciona la velocidad 

necesaria para que este actúe de manera eficaz reteniendo las piezas. 
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Conjunto soporte pinzas
Las piezas son trasladadas o retenidas entre las estaciones mediante un 

sistema de pinzas. Los dedos de las pinzas tienen que ser capaces de 

trasladar la pieza sin que esta deslice. Los dedos de las pinzas están sujetos 

a unas pinzas de SMC modelo MHZ2-16D2-16 que son las seleccionadas 

para este caso. Dichas pinzas sujetan la pieza en su cierre. La fuerza de las 

pinzas en el cierre es de 45N y en la apertura de 34N. 

Para conseguir el movimiento horizontal que mueve las pinzas se utiliza un 

cilindro de SMC modelo CP96SDL40-200-M9PM. La masa a desplazar 

corresponde con el conjunto soporte, las pinzas y sus respectivos dedos y el 

anclaje vástago cilindro. La suma de las masas de estos componentes es 

2,626Kg que corresponde a un peso de 25,76N.  

Este cilindro tiene una fuerza en avance de 754N y en retroceso de 634N. Al 

peso de los componentes anteriores hay que sumarle el peso de las piezas.
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1

1.11

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

1.11.030030.23LP.60  1.11.030030.33LP.60  1.11.030030.43LP.60    1.11.030060.64LP.60 

1.11.030030.23LP.61 (10) 1.11.030030.33LP.61 (10) 1.11.030030.43LP.61 (10)   1.11.030060.64LP.61 (6)

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

1.11.030030.23SP.60  1.11.030030.33SP.60  1.11.030030.43SP.60  1.11.030060.04SP.60  1.11.030060.65SP.60 

1.11.030030.23SP.61 (10) 1.11.030030.33SP.61 (10) 1.11.030030.43SP.61 (10) 1.11.030060.04SP.61 (6) 1.11.030060.65SP.61 (6)

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

 3,2 3,2 3,0 3,0 3,3 3,3   21,1 5,9

 2,1 2,1 2,0 2,0 2,2 2,2   7,4 3,9

 0,9  0,9  0,9    1,6

 3,6 3,9 3,5 3,7 3,5 3,5 29,0 7,8 25,0 7,0

 2,4 2,6 2,4 2,4 2,4 2,4 9,6 5,2 8,3 4,7

 1,1  1,1  1,1  2,2  2,1

Perfi l Grupo 30, ranura F, liso (P)

Perfi l 30×30, Perfi l 30×30, Perfi l 30×30,  Perfi l 30×60,  

2F, LP 3F, LP 4F, LP  6F, LP

Perfi l 30×30, Perfi l 30×30, Perfi l 30×30, Perfi l 30×60, Perfi l 30×60,  

2F, SP 3F, SP 4F, SP 0F, SP 6F, SP

datos de mecanización  Mecanizado del Perfi l 1.1A
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1.11

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

1.11.045090.64LP.60  1.11.090090.83LP.60 

1.11.045090.64LP.61 (4) 1.11.090090.83LP.61 (2)

1.11.045090.64SP.60  1.11.090090.83SP.60 

1.11.045090.64SP.61 (4) 1.11.090090.83SP.61 (2)

 98,0 27,5 190,5 190,5

 21,8 12,2 42,3 42,3

 3,3  5,6

 126,0 34,0 282,0 282,0

 28,0 15,0 63,0 63,0

 4,4  9,5

Perfi l Grupo 45, ranura E4, liso (P)

Momento de inercia cm4

Mom. de resistencia cm3

Peso kg/m

Barra, 6 m 

Pack (n° barras)

Descripción

ligero

Momento de inercia cm4

Mom. de resistencia cm3

Peso kg/m

Barra, 6 m 

Pack (n° barras)

Descripción

pesado

Perfi l 45×90, Perfi l 90×90,   

6E, LP 8E, LP

Perfi l 45×90, Perfi l 90×90,   

6E, SP 8E, SP

núcleo Ø12,0

para rosca M14

núcleo Ø12,0

para rosca M14

nú
cl

eo
 Ø

5
,0

pa
ra

 r
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ca
 M

6

nú
cl

eo

pa
ra

 r
os

ca
 M

1
0

datos de mecanización  Mecanizado del Perfi l 1.1A
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Cilindro según normas ISO 

Serie C85  
ø8, ø10, ø12, ø16, ø20, ø25

Según normas ISO 6432 y CETOP RP52P

Variaciones

Serie C85
Estándar

Vástago antigiro

Montaje directo



1-22

Vástago simple 
de doble efecto 

Vástago doble 
de doble efecto D 85 W C 

D 85 C K N 20 C 

E 20 

40 

40 C 

A 

B 

Detección magnética 

Tipo 

Símbolo 

Tipo culata trasera 

Diámetro - carrera 

Montaje 
Charnela básica integrada 

Culata trasera  E 
Culata trasera F 
Culata trasera Y 

— 
D 

Sin detección magnética 
Con detección magnética 

— Estándar 

—
Amortiguación

Elástica (Estándar)
Amortig. neumát. (Sólo ejecución "N" ,
diámetros 10 a 25mm)

Montaje de los detectores magnéticos
A
B
-

Tipo raíl
Tipo banda
Sin detección

Fuelle (sólo ø20, ø25)

Forma de pedido 

J 

JJ 

K Vástago antigiro 
(Sólo amortig. elástica) 

N 
E∗ 

F 
Y∗∗ 

Carrera estándar (mm)∗∗Diámetro (mm)
ø8∗

ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

∗ Doble efecto/Vástago doble: 
 Sólo modelo culata trasera (E). 
∗∗ Excepto: Amortig. neumát., 
 tipo simple efecto (T). 

Carrera máx.∗∗∗

10, 25, 40, 50, 80, 100

10, 25, 40, 50, 80, 100,
125, 160, 200

10, 25, 40, 50, 80, 100,
125, 160, 200, 250, 300

400

200

1000

∗ Disponible con amortiguación neumática.
∗∗ Otras carreras disponibles bajo pedido.
∗∗∗ Disponible como ejecución especial (X2018) cuando se
      supere el rango de carrera estándar

C

Tipo de fijación
Diám.(mm)

Fijaciones de montaje

—
J
K

JJ∗

KK∗

Sin fuelle
Lona de nilón en un lado
Tela de neopreno en un lado
Lona de nilón en ambos lados
Lona de nilón en ambos lados

∗ En caso de doble efecto/vástago doble

Véanse los detectores y bandas aplicables
en la pág.1-55 Pida los detectores y las 
bandas por separado.

Escuadra simple

Junta flotante

Escuadra doble
(con tuerca de montaje)
Brida
Muñón oscilante
Charnela
Rótula
Horquilla hembra

8 10 12 16 20 25

C85L10A

C85L10B

JA10-4-070

C85F10
C85T10
C85C10

KJ4D
GKM4-8

C85L16A C85L25A

C85L16B C85L25B

C85F25
C85T25
C85C25

JA15-6-100

C85F16
C85T16
C85C16

KJ6D
GKM6-10

KJ8D
GKM8-16

KJ10D
GKM10-20
JA30

-10-125
JA20

-8-125

Diám.(mm)

Para cilindros estándar 

Juego de juntas de recambio

20

25

Referencia Observaciones

C85-20PS

C85-25PS

Cada juego incluye:
1 junta rascadora

1 arandela de seguridad
1 anillo de seguridad

Diám.(mm)

Para cilindros antigiro ("K")

20

25

Referencia Observaciones

C85K-20PS

C85K-25PS

Cada juego incluye:
1 junta rascadora

1 arandela de seguridad
1 anillo de seguridad

Nota)  Pida las fijaciones de montaje por separado.

Otras opciones

Nota 1) ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11
ø20 a ø25 (excepto modelo antigiro): 
disponible en XA0 a XA30 
ø20 a ø25 (modelo antigiro): 
XA0/1/6/10/11/13/14/17/19/21

Nota 2) Sin imanes
Nota 3) Contacte con SMC para el modelo antigiro
Nota 4) En el modelo de doble vástago y/o amortiguación 

neumática, sólo disponible para ø20 y ø25
Nota 5) Sólo amortiguación elástica
Nota 6) Sólo ø20, ø25 
Nota 7) Sólo con vástago simple
Nota 8) No aplicable al modelo antigiro

Ninguno
Modificación de la forma del extremo del vástago

Alta temperatura
Baja temperatura

Baja velocidad
Rascador reforzado

Vástago del émbolo y tuerca del extremo del 
vástago de acero inoxidable

Vástago del émbolo, tuerca del extremo del 
vástago y tuerca de montaje de acero inoxidable

     —
XA0~30 Nota 1)

XB6 Nota 2) 3) 4)

XB7 Nota 2) 3) 5)6)

XB9 Nota 3)5)6) 7)

XC4 Nota 5)6) 8)

XC6A

XC6B

Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: doble efecto

Serie C85 
ø8, ø10, ø12, ø16, ø20, ø25 
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Características técnicas
8 10 12 16 20 25

° °

± ° ± ° ± ° ± ° ± ° ± °

°

° ∗

∗∗

∗

∗∗ 

Tabla de pesos (vástago antigiro / estándar)

�

�

�

�

�

�

� �

� � �

25201612108

Ejemplo de cálculo: C85N10-50, C85F10

Símbolo
Doble efecto/vástago simple

Doble efecto/vástago doble

Vástago antigiro: doble efecto/vástago simple

Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85



Componentes

Doble efecto: vástago simple
C�85�8 a 16 Amortiguación elástica 

q

e

r

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

Componentes

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

C�85�20, 25 Amortiguación elástica

!3 !1 !4 y q r e i

u

!2 o !0

!1 y q

!8 o y !6 !9 u q r e !3 t !7 !5 !2 !4 i!0

!1 !8 o y !6 !9 u q

Serie C85

Construcción
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Componentes 

Doble efecto: vástago simple
C�85�10 a 16 Amortiguación neumática 

q

w

e

r

y

u

i

o

!0

!11

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

Componentes

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

@2

@3

C�85�20, 25 Amortiguación neumática

i !7 u!8 !3 y !1 q !5 !2 r e !4 !6 o w

@3 !3 @2 !9@0 o y !6 @1 u q r e !0 t !7 !5 !2 !4 !8 i w!1

!0

Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Construcción



Componentes

Doble Efecto: vástago doble
C�85WE 8 a 16 Amortiguación elástica 

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!11

!2

!3

!4

!5

Componentes

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

C�85WE 20, 25 Amortiguación elástica

!4 !2 !5 y q e w o !3 !0 r !1

r r u i t u

!3 u t !1 !4 y q e w i !2 !0 r o

!5

Serie C85

Construcción
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Componentes

Doble efecto: vástago doble
C�85WE 10 a 16 Amortiguación neumática 

q

w

e

t

y

u

i

o

!0

!11

!2

!3

!4

!5

!6

!7

Componentes

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

C�85WE 20, 25 Amortiguación neumática

u !6 y !0 !2 t !7 q !4 !1 w e !3 !5 i

o

@0 !0 !9 !6 !7 u t !3 !8 y q e w i r !4 !2 !1 !5

o

Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Construcción



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: vástago simple
Amortig. elástica/C�85N    Diám.      Carrera
Sin o con detección magnética

Amortig. neumát./C�85N    Diám.      Carrera   C

Sin o con detección magnética

Con fuelle C�85KN

Vástago antigiro (sólo amotiguación elástica)

Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: vástago simple
Amortig. elástica/C�85E       Diám.      Carrrera

Sin o con detección magnética

Con fuelle C�85KE

Vástago antigiro (sólo amortiguación elástica)
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Doble efecto: vástago simple
Fijación por escuadras: C85L10   , C85L16   , C85L25A

B
A
B

A
B

Brida anterior, brida posterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior, muñón posterior: C85T10, C85T16, C85T25

Charnela: C85C10, C85C16, C85C25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Serie C85

Dimensiones con fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: vástago simple
Amortig. elástica/C�85F, Y       Diám.     Carrera

Sin o con detección magnética

Con fuelle C�85KF, Y     Diám.    Carrera

Vástago antigiro (sólo amortiguación elástica)
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Doble efecto: vástago simple
Escuadra anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

Brida anterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior: C85T10, C85T16, C85T25

Serie C85

Dimensiones con fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: Vástago doble
Amortig. elástica/C�85WE        Diám.    Carrera

Sin o con detección magnética

Con fuelle

Amortig. neumát./C�85WE Diám.     Carrera  C

Sin o con detección magnética
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Doble efecto: vástago doble
Fijación por escuadras: C85L10   , C85L16   , C85L25

Brida: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón: C85T10, C85T16, C85T25

A
B

A
B

A
B

Serie C85

Dimensiones con fijaciones de montaje
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D 85 C K N 16 40 B 

Detección magnética 

Tipo 

Símbolo 

Tipo de culata trasera 
 
Charnela integrada mod. básico 
Culata trasera 
Culata trasera  F 
Culata trasera  Y 

Montaje 

— 
D 

Sin detección magnética 
Con detección magnética 

— Estándar 

Montaje de los
detectores magnéticos

A
B
-

Tipo raíl
Tipo Banda
Sin detección

Función de simple efecto

Forma de pedido 

S 

K Vástago antigiro 
(Sólo amortiguación elástica) 

N 
E∗ 

F 
Y∗∗ 

Carrera estándar (mm)∗ Diámetro (mm) 
ø8 

ø10 
ø12 
ø16 
ø20 
ø25 

∗ Doble efecto/doble vástago: 
 Sólo culata trasera tipo (E). 
∗∗ Excepto: amortiguación neumática, 
 tipo simple efecto (T). 

Carrera máx. (mm) 

10, 25, 50 

10, 25, 50, 100, 
150 

50 

150 

∗ Otras carreras disponibles bajo pedido. 

Tipo de fijación 
Diám. (mm) 

 Fijaciones de montaje 

S
T

Vástago dentro
Vástago fuera

Pida los detectores 
magnéticos y las bandas por 
separado.

Escuadra simple 

Junta flotante 

Escuadra doble  
(con tuerca montaje) 
 
 
Brida 
Muñón oscilante 
Charnela 
Rótula 
Horquilla hembra 

8 10 12 16 20 25 

C85L10A 

C85L10B 

JA10-4-070 

C85F10 
C85T10 
C85C10 

KJ4D 
GKM4-8 

C85L6A C85L25A 

C85L16B C85L25B 

C85F25 
C85T25 
C85C25 

JA15-6-100 

C85F16 
C85T16 
C85C16 

KJ6D 
GKM6-10 

KJ8D 
GKM8-16 

KJ10D 
GKM10-20 
JA30 

-10-125 
JA20 

-8-125 

Diám. (mm) 

Para cilindros estándar 

Juego de juntas de recambio 

20 

25 

Referencia Observaciones 

C85-20PS 

C85-25PS 

Cada juego incluye: 
1 junta rascadora 

1 arandela de seguridad 
1 anillo de seguridad 

Diám. (mm) 

Para cilindros antigiro ("K") 

20 

25 

Referencia Observaciones 

C85K-20PS 

C85K-25PS 

Cada juego incluye: 
1 junta rascadora 

1 arandela de seguridad 
1 retaining ring 

Diámetro-Carrera 

Nota) Pida las fijaciones de montaje por separado. 

 

 

 E 

Otras opciones
—

XA0~30 Nota)

XC6A

XC6B

Nota) ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11
ø20 a ø25 (excepto modelo antigiro): 
disponible en XA0 a XA30 
ø20 a ø25 (modelo antigiro): 
XA0/1/6/10/11/13/14/17/19/21

Ninguno
Modificación de la forma del extremo del vástago

Vástago del émbolo y tuerca del extremo del 
vástago de acero inoxidable 

Vástago del émbolo, tuerca del extremo del vástago 
y tuerca de montaje de acero inoxidable 

3-16

Cilindro  ISO estándar, vástago antigiro: 
Simple efecto, vástago dentro/vástago fuera 

Serie C85 
ø8, ø10, ø12, ø16, ø20, ø25 



Características técnicas
8 10 12 16 20 25

Vástago dentro

Esfuerzo del muelle (estándar / vástago antigiro)Símbolo
Vástago estándar

Vástago antigiro

8

10

12

16

20

25

Vástago extendido

8

10

12

16

20

25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto vástago dentro / vástago extendido  SerieC85

Amortiguación elástica



Componentes

Simple efecto: vástago simple
Vástago dentro/C�85�8 a 16-�S 

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

Componentes

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

Vástago extendido/C�85�8 to 16-�T 

!8 i r !9 q e !1 !2 !3 !0 !5 !7 t !6

t !4 o y o u i r q

@0 !8 i @1 r q !0 e !9 !6 t !3 e !1 !2 !7 !4

t o !5 u o y !8 i r q

Serie C85

Construcción



Componentes

Simple efecto: vástago simple
Vástago dentro/C�85�20, 25-�S

q

e

r

t

y

u

i

o

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

@2

Componentes

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

@2

Vástago extendido/C�85�20, 25-�T

@0 u @1 q r e !2 !5 t !9 !7 !4 !6 o i

r @0 o y !8 @1 u !3 q !5 !1 e !2 t !9 !7 !4 !6 !0 i @2 r @0 o y !8 @1 u !3 q

@0 r o y !8 @1 u q !5 t !9 !7 !4 !2 e !0 !1 !6 !3 i

@2 @0 r o y !8 @1 u q

Carrera 50mm

Carrera 50mm
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Construcción



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago dentro
C�85    Diám.    Carrera  S

Sin o con detección magnética

C�85KN, C�85KE

Vástago antigiro

N
E

Serie C85

Dimensiones



Simple efecto: Vástago dentro
Fijación por escuadra: C85L10   , C85L16   , C85L25A

B
A
B

A
B

Muñón anterior, muñón posterior: C85T10, C85T16, C85T25

Charnela: C85C10, C85C16, C85C25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Brida anterior, brida posterior: C85F10, C85F16, C85F25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago dentro
C�85    Diám.    Carrera S

Sin o con detección magnética

C�85KF, C�85KY

Vástago antigiro

F
Y

Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Efecto simple: Vástago dentro
Escuadra anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

Brida anterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior: C85T10, C85T16, C85T25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago extendido
C�85    Diám.    Carrera T

Sin o con detección magnética

C�85KN, E

Vástago antigiro

N
E

Serie C85

Dimensiones



Simple efecto: Vástago extendido
C�85N, C�85E
Escuadra anterior, doble escuadra: C85L10   , C85L16   , C85L25A

B
A
B

A
B

C�85N, C�85E
Brida anterior, brida posterior: C85F10, C85F16, C85F25

C�85N, C�85E
Muñón anterior, Muñón posterior: C85T10, C85T16, C85T25

C�85N
Charnela: C85C10, C85C16, C85C25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: contracción/Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago  extendido
C�85F  Diám.    Carrera T

Sin o con detección magnética

C85KF, CD85KF

Vástago antigiro

Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago extendido 
Escuadra anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

Brida anterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior: C85T10, C85T16, C85T25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



Detección magnética 

C 

∗ Solamente ø20, ø25 

∗ Otras carreras disponibles bajo pedido.

— 
D 

Forma de pedido 

Vástago simple 
de doble efecto 

Diámetro (mm)
ø8
ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

Carrera estándar (mm)∗ Carrera máx. (mm)

100

160

160

10, 25, 40, 50, 80, 100

10, 25, 40, 50, 80, 100
125, 160

10, 25, 40, 50, 80, 100
125, 160

Diámetro-Carrera

Sin detección magnética 
Con detección magnética 

Montaje 
A 
B∗ 

Montaje base 
Montaje frontal 

D    85 B R A F 16 40 

Tipo de culata trasera 
Símbolo 

F 
Y 

Montaje 
Culata trasera F 
Culata trasera Y 

Montaje de los detectores magnéticos

Los detectores magnéticos y las bandas figuran 
en la pág.1-55

B Modelo de banda

Fijaciones 
Diám.(mm) 

Accesoriospara el vástago 

Junta flotante 

Rótula esférica 
Horquilla hembra 

8 10 12 16 20 25 

JA10-4-070 

KJ4D 
GKM4-8 

JA15-6-100 

KJ6D 
GKM6-10 

KJ8D 
GKM8-16 

KJ10D 
GKM10-20 
JA30 

-10-125 
JA20 

-8-125 

Diám.(mm) 

Juego de juntas de recambio 

20 

25 

Referencia Observaciones 

C85-20PS 

C85-25PS 

Cada juego incluye: 
1 junta rascadora 

1 arandela de seguridad 
1 Anillo de seguridad 

 

Otras opciones
    —
XA0~30 Nota 1)

XB6 Nota 2)

XB7 Nota 2) 3)

XB9 Nota 3)

XC6A

Ninguno
Modificación de la forma del extremo del vástago

Alta temperatura
Baja temperatura

Baja velocidad
Vástago del émbolo y tuerca del extremo del vástago 

de acero inoxidable

Nota 1) ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11
ø20 a ø25: disponible en XA0 a XA30 

Nota 2) Sin imanes
Nota 3) Sólo ø20, ø25 
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Características técnicasLa tapa cuadrada del vástago posibilita 
el montaje directo 8 10 12 16 20 25

Peso
25201612108

Símbolo
Doble efecto/vástago simple
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Cilindro ISO/montaje directo: doble efecto SerieC85

1) Montaje base

2) Montaje frontal

Montaje base Montaje frontal



Componentes

Doble efecto: vástago simple
C�85RA8 to 16 

q

e

r

y

u

i

o

!0

!1

!2

Componentes

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

C�85R   20, 25

!3 !1 y q r e i !2 o !0

u

!6 i y !4 u q r e !1 t !5 !3 !0 !2 o !7

Serie C85

Construcción



Diám.

ø8

ø10

ø12

ø16

AM

12

12

16

16

B

16

16

20

20

øC

4

4

6

6

øD

16.7

16.7

19.7

19.7

EE

M5

M5

M5

M5

G1

19

19

25

25

G2

5

5

6

6

H

16

16

21

21

K

—

—

5

5

KK

M4

M4

M6

M6

L

23

23

26

26

øLD

ø3.5, ø6.5 Prof.agujero de cabeza 4

ø3.5, ø6.5 Prof.agujero de cabeza 4

ø4.5, ø8 Prof.agujero de cabeza 5

ø4.5, ø8 Prof.agujero de cabeza 5

LH

8

8

10

10

LX

14

14

16

16

N1

23.5

23.5

29.5

29.5

N2

9.5

9.5

10.5

10.5

NA

15

15

18

18

S

58

58

67

67

SW

7

7

10

10

WH

4

4

5

5

XB

12

12

16

16

ZZ

74

74

88

88

Unidad: (mm)

Doble efecto: vástago simple
Montaje base /C�85RA    8 a 16     Carrera   B

Sin o con detección magnética (tipo montaje con banda)

F
Y

øD

N
A

NA

øD

N
A

NA

SW

KK

WH

XB

K
AM

H

ø
C

N1

G1
EE

S+Carrera

ZZ+Carrera

G2
EE

N2 LX

L

LH

B

2-øLD

Culata trasera Y Culata trasera F

Diám.

ø20

ø25

AM

20

22

B

30.5

36.3

øC

8

10

øD

28

33.5

EE

G1/8

G1/8

G1

22

22

G2

8

8

H

30

36

K

6

8

KK

M8

M10 X 1.25

L

33.5

39

øLD

ø5.5, ø9.5 Prof.agujero de cabeza 6.5

ø6.6, ø11 Prof. agujero de cabeza 7.5

LH

15

18

LX

21

25

N1

29

29

N2

15

15

�NA

24

30

øND S

76

79

SW

13

17

WH

10

14

XB

22

26

ZZ

106

115

Unidad: (mm)

Montaje base/C�85RA    20/25   Carrera   B

Sin detección, con detección magnética (tipo montaje con banda)

F
Y

øD

�NA

øD

�NA

ø
N

D

SW

XB

WH G1 EE EE G2 2-øLD

N2

KK

K

AM

H

N1

S+Carrera

ZZ+Carrera

3

B

LH

LX

L

20

26

  0
–0.033
  0
–0.033

Diám.

ø20

ø25

AM

20

22

øC

8

10

øD

28

33.5

EE

G1/8

G1/8

�F

30.4

36.4

FF

M5 Prof.9

   M6 Prof. 11

�FX

22

26

G1

22

22

G2

8

8

H

30

36

K

6

8

KK

M8

M10 X 1.25

N1

29

29

N2

15

15

�NA

24

30

øND S

76

79

SW

13

17

WH

10

14

ZZ

106

115

Unidad: (mm)

Montaje frontal /C�85RA    20/25    Carrera   B

Sin o con detección magnética (tipo montaje con banda)

F
Y

øD

�NA

øD

�NA

ø
N

D

ø
C

SW
WH G1 EE

KK

K

AM

H

3 N1

S+Carrera

N2

ZZ+Carrera

EE G2 4-øFF

�FX

�F

20

26

  0
–0.033
  0
–0.033

Culata trasera Y Culata trasera F

Culata trasera Y Culata trasera F
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Unidad: (mm) Unidad: (mm)

Accesorios del vástago
Rótula/DIN648-DIN24335

Junta flotante/serie JA

Dimensiones sin la cota C

Diám.
ø8

ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

Model
KJ4D
KJ4D
KJ6D
KJ6D
KJ8D
KJ10D

Rosca d3
M4
M4
M6
M6
M8

M10 X 1.25

dh7
5
5
6
6
8
10

h
27
27
30
30
36
43

d6
18
18
20
20
24
28

b3
6.0
6.0
6.75
6.75
9

10.5

b1
8
8
9
9

12
14

l
10
10
12
12
16
20

d7
11
11
13
13
16
19

α  
7.5
7.5
6.5
6.5
13
13

l3
10
10
10
10
12
14

0

Unidad: (mm)

Diámetro

ø8, ø10
ø12, ø16

ø20
ø25

Modelo

JA10-4-070
JA15-6-100
JA20-8-125
JA30-10-125

Diám.
rosca

M

Paso

4
6
8
10

0.7
1

1.25
1.25

A

26
34.5
44

49.5

B

9
12.5
17.5
19.5

C

10
14
—
—

D

12
16
21
24

E

1.5
2

4.5
5

F

4
6
7
8

G

4
5
7
8

H

7
10
13
17

5.5
7
8
9

0.5
0.5
0.5
0.5

0.054
0.123

1.1
2.5

Profundidad
máxima
de rosca

Excentricidad
permitida U

Máxima fuerza 
de trabajo y
compresión 

(KN)

Horquilla hembra/ISO8140-DIN71752

Diám.
ø8
ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

Modelo
GKM4-8
GKM4-8
GKM6-12
GKM6-12
GKM8-16
GKM10-20

Rosca e
M4
M4
M6
M6
M8

M10 X 1.25

b
4
4
6
6
8
10

d
16
16
24
24
32
40

f
4
4
6
6
8
10

g

8
8
10
10
12
18

c
8
8
12
12
16
20

j

6
6
8
8
10
12

l
21
21
31
31
42
52

b1 b3

d

45°

l3

lα α

d3
d7

h

d6

g b

øf

d

e ø
j

C

l

H

U
U

M

F

B

C E P

G

A

ø
D

M

B E

1-54

Serie C85
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Cilindro ISO Serie C85

Detectores magnéticos admisibles, (consultar apartado específico de detectores)

BJ2-��

BM2-��

BMA2-��

Banda del detector magnético

Referencia de las bandas de montaje

BJ2-008
BJ2-010
BJ2-012
BJ2-016
BM2-020
BM2-025

Referencia
Diámetro

(mm)

8
10
12
16
20
25

<Detectores magnéticos admisibles>
  D-C7�/C80, D-C73C/80C, D-H7�, D-H7C

<Detectores magnéticos admisibles>
  D-M9�

BJ3-1

ReferenciaDiámetro
(mm)

ø8~ø25

Detector

Tornillo de montje
M3 X 0.5 X 14l

Banda del detector magnético 
(con fijación)

Referencia los accesorios de montaje del 
detector magnético

∗ Longitud del cable 0.5m········— e.g.) C73C 5m············Z  e.g.)  C73CZ
 3m···········L  C73CL -   ········N  C73CN
∗ Los detectores magnéticos señalados con el símbolo "�" se fabrican bajo pedido.
∗∗ El modelo D-A79W no se puede montar en diámetros ø8, ø10 y ø12.
∗∗∗ El modelo D-A9� no se puede montar en diámetros ø8, ø10 y ø12.
∗∗∗∗ Los detectores magnéticos resistentes al agua se puede montar en los modelos anteriores, pero en tal caso SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
         Consulte con SMC acerca de los tipos resistentes al agua con los números de modelo anterior.

Tipo

E
st

ad
o

 s
ó

lid
o

Función especial Entrada
eléctrica

In
di

ca
do

r

Salida dir. 
a cable

Clavija

Indicación diagnóstico
(2 colores) 

Con salida diagnóstico
(2 colores)

Resistente al agua
(2 colores)

Salida
directa
a cable

Sí

Cableado
(salida)

3 hilos(NPN)

3 hilos(PNP)

2 hilos

3 hilos(NPN)

3 hilos(PNP)

2 hilos

4 hilos(NPN)

Voltaje

DC

24V

5V,12V

12V

5V,12V

12V

5V,12V

AC

Modelo de detec.magnét.∗∗

Montaje
tipo banda

M9N
M9P
M9B
H7C

M9NW
M9PW
M9BW

Montaje con raíl
Perpendicular

F7NV
F7PV
F7BV
J79C

F7NWV

F7BWV

F79
F7P
J79 

F79W
F7PW
J79W

Longitud cable∗ (mm)

0.5
(—)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Carga

IC

IC

IC

Relé
PLC

En línea

F7BAH7BA F7BAV

F79FH7NF

C
o

n
ta

ct
o

 t
ip

o
 R

ee
d

Indicación diagnóstico
(2 colores) 

Salida 
directa 
a cable

Clavija

Sí

No

Sí

Sí

No

Salida dir. cable

3 hilos
(NPN)

2 hilos
24V

5V

12V

5V,12V

12V

12V

200V

100V

100V

 

24V

A96

A93
A90

C73C
C80C

A72
A73
A80

A73C
A80C
A79W

A76H

A72H
A73H
A80H

IC

IC

IC

Relé
PLC





Ejecuciones especiales
Características generales

Order
Made
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7-2

Modificación del extremo del vástago

C85

Características generales de ejecuciones especiales
-XA0 a -XA30: modificación del extremo del vástago

Order
Made

1

Series C85: modificación extremo del vástago

Referencia modelo estándar�véase el capítulo C85 X A0

Símbolo del extremo del vástago

-XA0 to XA30

Símbolo: A0
Símbolo: A1

Símbolo: A6

Símbolo: A11

Símbolo: A16

Símbolo: A21

Símbolo: A26

Símbolo: A2

Símbolo: A7

Símbolo: A12

Símbolo: A17

Símbolo: A22

Símbolo: A27

Símbolo: A3

Símbolo: A8

Símbolo: A13

Símbolo: A18

Símbolo: A23

Símbolo: A28

Símbolo: A4

Símbolo: A9

Símbolo: A14

Símbolo: A19

Símbolo: A24

Símbolo: A29

Símbolo: A5

Símbolo: A10

Símbolo: A15

Símbolo: A20

Símbolo: A25

Símbolo: A30

Diseño del extremo del vástago
    SMC realizará los arreglos adecuados si no aparecen en el diagrama las instrucciones para las dimensiones, tolerancias o acabados.
                                                                                                D  25.2mm   Las dimensiones del diámetro del vástago "D" marcado con una "∗" equivale a                  . Introduzca cualquier  dimensión que desee.                                                                                                                                                     D > 25.4mm

Indicar cotas A y H, resto de dimensiones igual que las estándar. 

ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11

ø20 a ø25 (excepto modelo antigiro): disponible en XA0 a XA30

ø20 a ø25 (modelo antigiro): XA0/1/6/10/11/13/14/17/19/21



C85 Montaje Diámetro Carrera XB6

XB6Alta temperatura

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

C85 Montaje Diámetro Carrera XB7

XB7Baja temperatura

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

Serie C85
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C85 Montaje Diámetro Carrera XB9

XB9Baja velocidad

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

C85 Montaje Diámetro Carrera XC4

XC4Rascador para ambientes adversos

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

Construcción

Cilindro ISO / pedidos    Serie C85



ø2 One-touch fitting

Auto switch

Double acting /Series CJP2 Single acting /Series CJP

2 auto switches can even be mounted on a cylinder
with ø4 bore size (5 mm stroke).

One-touch fitting can be connected.
(Panel mount type)

ø2 One-touch fitting, miniature
fitting, and speed controller
can be connected.

Series CJP2/CJP
Pin Cylinders

21

CJ1

CJP

CJ2

CM2

CG1

MB

MB1

CA2

CS1

CS2

Individual
-X�

D-�

-X�

Technical
data



Stroke
Bore size (mm)

5
10
15
20
25
30
35
40

4
11
13
15
17
—
—
—
—

6
16
18
21
23
25
—
—
—

10
27
29
32
35
37
40
43
45

16
42
46
50
54
58
63
67
71

Unit: g

Bore size

  4

  6

10

16

B

14

14

15

20

A

29 + stroke
(34 + stroke)

33 + stroke
(38 + stroke)

39.5 + stroke
(44.5 + stroke)

43.5 + stroke
(48.5 + stroke)

C

14.5

16.5

19

24.5

Unit: mmDimensions Mass

A

C

B (CDJP2B4-10D)

∗ (    ): Dimension for built-in magnet type

Note 1) A stroke of 20 is available with a standard product only.  Note 2) Bore size of ø4 is available with basic mounting only.

B

C A

B

C A

Panel mount type (CJPB4-5) Embedded type (CJPS4-5)

Stroke
(mm)

Bore size (mm)

5
10
15

4
10
13
15

6
10.6
13.1
15.6

10
28
33
38

15
75
82
92

Unit: g

Bore size
A

4
6

10
15

5st
23.5
27.5
32.5
37.5

10st
31.5
34.5
39   
43.5

15st
39.5
41.5
46   
50   

B

10
12
19
27

C

11.5
13.9
22   
31   

Unit: mm

Series

CJP2

Action Mounting Note 2)

Basic
Flange
Foot

Clevis
Trunnion

Bore size (mm)
  4
  6
10
16

Standard stroke (mm)
5, 10, 15 (20) Note 1)

5, 10, 15, 20, 25
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40

Series

CJP

Action

Double
acting,
Single

rod

Single
acting,
Spring
return

Mounting

Panel mount
type,

Embedded
type

Bore size (mm)
  4
  6
10
15

Standard stroke (mm)
5, 10, 15
5, 10, 15
5, 10, 15
5, 10, 15

Dimensions Mass

Single acting /Series CJP

Variation

Scale :100%
Scale :100%

Scale :100%
Scale :100%

ø2 One-touch Fittings
Series KJ

ø2 Miniature Fittings
Series M

ø2 Polyurethane Tubing
Series TU

ø2 Speed Controller
Series AS

Related Products

� Full length: Shortened by 6 to 9.5 mm
� Mass: Reduced by 55 to 65%

� Full length: Shortened by 6 to 9.5 mm
� Mass: Reduced by 55 to 65%

New aluminum body is light mass compared 
with the conventional CJP series.  
(Compared with the basic model CJP cylinder without auto switch)

Refer to Best Pneumatics No. 6.

Small and LightSmall and Light
Double acting /Series CJP2

22



CJP2 10F 15

CDJP2 F 10 15

D

D M9BW
With auto switch

(Built-in magnet)

Double acting

S

B
F
L
D
T

Basic
Flange
Foot

Clevis
Trunnion

Mounting Standard
Built-in
magnetSymbol

Mounting

Bore size of 4 mm is available with basic mounting 
only.
Mounting bracket is shipped together (but not 
assembled).

4
6

10
16

4 mm
6 mm

10 mm
16 mm

Bore size

ø4
ø6

ø10, ø16

5, 10, 15, (20) Note)

5, 10, 15, 20, 25
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40

Cylinder standard stroke (mm)

Note) A stroke of 20 is available with a standard product only.

Nil Without auto switch

Auto switch

For the applicable auto switch 
model, refer to the below table.

Nil
S

2 pcs.
1 pc.

Number of auto switches

Made to Order 
(Refer to page 24.)

 Lead wire length symbols: 0.5 m ······ Nil (Example) M9NW
1 m ······ M M9NWM
3 m ······ L M9NWL
5 m ······ Z M9NWZ

 Auto switches marked with “�” are made to order specification.
 For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 to 1329.
 Auto switches are shipped together, (but not assembled). 

The D-A9�(V) switch is not attachable to ø4.

Applicable Auto Switches / For detailed auto switch specifications, refer to page 1263 through to 1371.

IC
circuit

—

IC
circuit

—

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV

5 V, 12 V

12 V

5 V, 12 V

12 V

3-wire (NPN)

3-wire (PNP)

2-wire

3-wire (NPN)

3-wire (PNP)

2-wire

Relay,
PLC—24 VYesGrommet

—

Diagnostic
indication
(2-color)

Relay,
PLC

——

100 V

100 V or less

—

24 V

Yes
—

No

Grommet

In
di

ca
to

r
lig

ht

IC circuit

—

IC circuit

—

—

—

—

—

—

—

—

—

A96
A93
A90

A96V
A93V
A90V

5 V

12 V

5 V, 12 V

3-wire (NPN equiv.)

2-wire

Wiring (Output)

Load voltage

DC AC

Auto switch model

Electrical entry direction

Perpendicular In-line

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

How to Order

Standard

Built-in magnet

Nil
B

With thread
Without thread

Rod end thread

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to 
enter the symbol for the auto switch.
(Example) CDJP2B6-20

Special
function

Electrical
entryT

yp
e

S
ol

id
 s

ta
te

 s
w

itc
h

R
ee

d
sw

itc
h
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Standard Equipment Accessory

Accessory Mounting
nut

(1 pc.)Mounting

Basic

Flange

Foot

Clevis

Trunnion

Rod end
nut (2 pcs.)

(with
thread)

Trunnion
(with pin)

Standard Stroke

20 stroke of bore size 4 mm is standard type only.

Bore size
(mm) Stroke (mm)

4

6

10

16

5, 10, 15, 20 Note)

5, 10, 15, 20, 25

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40

Action

Maximum operating pressure

Proof pressure

Minimum 
operating 
pressure

Lubrication

Stroke length tolerance

Rod end style

Piston speed

Cushion

Mounting Note)

Note) Bore size of ø4 is available with basic mounting only. The piston speed for a bore size of ø4 is 50 to 500 mm/s.

Ambient and fluid 
temperature

Double acting, Single rod

0.7 MPa

0.15 MPa

0.12 MPa

0.06 MPa

1 MPa

Not required (Non-lube)

With thread/Without thread

10 to 500 mm/s

Rubber bumper

Basic, Flange, Foot, Clevis, Trunnion

+1.0
0

Without auto switch: –10 to 70 C
With auto switch: –10 to 60 C (No freezing)

ø4

ø6

ø10, ø16

Mounting Bracket Part No.Option

Bore size
(mm)

Description
6

Auto switch D-A9�(V), D-M9�(V), D-M9�W(V)

Single 
knuckle joint

Double 
knuckle joint
(with pin)

I-P006A

Y-P006A

10

I-P010A

Y-P010A

16

I-P016A

Y-P016A

Bore size
(mm)

Bracket
6

CP-F006A

CP-L006A

CP-T006A

10

CP-F010A

CP-L010A

CP-T010A

16

CP-F016A

CP-L016A

CP-T016A

Flange

Foot

Trunnion
(with pin)

Mass
(g)

Stroke (mm)
Mounting

Bore size (mm)

4

5

10

15

20

25

30

35

40

Flange

Foot

Clevis

Trunnion (with pin)

Additional mass for built-in magnet

11

13

15

17

—

—

—

—

—

—

—

—

  2

6

16

18

21

23

25

—

—

—

  5

  7

  2

15

  3

10

27

29

32

35

37

40

43

45

  6

  9

  5

25

  5

16

42

46

50

54

58

63

67

71

16

24

  8

70

  7

B
as

ic
 m

as
s

B
ra

ck
et

 m
as

s

JIS Symbol
   Double acting, Single rod

OUT
IN

Made to Order
(For details, refer to pages 1373 to 
1498 and 1502.)

Symbol Specifications

Change of rod end style

Heat resistant cylinder (150 C)

Cold resistant cylinder

Fluororubber seals

Interchangeability of clevis and trunnion types

XA�

XB6

XB7

XC22

X1666

Theoretical Output
(N)

Operating
direction

Operating pressure (MPa)

0.3 0.5 0.7

Bore size
(mm)

4

6

10

16

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

2.8

3.8

6.4

8.5

19.8

23.6

51.8

60.3

4.7

6.3

10.6

14.1

33.0

39.3

86.4

100.5

6.6

8.8

14.8

19.8

46.2

55.0

121.0

140.7

Specifications
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4

0.75 x 10-2

6

1.2 x 10-2

10

2.5 x 10-2

16

5.0 x 10-2

Bore size (mm)

0.05 to 0.5Piston speed (m/s)

Allowable kinetic energy (J)

Strictly observe the limiting range of lateral load on a piston rod. (Refer to the below graph.) If this product is used 
beyond the limits, it may shorten the machine life or cause damage.

When driving an inertial load, operate a cylinder with kinetic energy within the allowable value. The range in the 
chart below that is delineated by bold solid lines indicates the relation between load mass and maximum driving 
speeds.

Caution

Allowable lateral load

1

0.8

0.6

0.4

0.2

0

A
llo

w
ab

le
 la

te
ra

l l
oa

d 
(N

)

Stroke (mm)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

ø16

ø10

ø6

ø4

Allowable Kinetic Energy

Allowable Lateral Load

10.00

1.00

0.10

Lo
ad

 m
as

s 
(k

g)

Maximum speed (mm/s)
100

ø16

ø10

ø6

ø4
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Construction

C�JP2B4 C�JP2B6

C�JP2B10, 16

  Seal kit includes a grease pack (5 g).
    Order with the following part number when only the grease pack is needed.
    Grease pack part number: GR-S-005 (5g)

CJP2B6D-PS

CJP2B10D-PS

CJP2B16D-PS

6
10
16

Replacement Parts: Seal Kit
Bore size (mm) Kit no. Contents

Set of nos. above !0, !1, !2.

Built-in magnet Built-in magnet

Built-in magnet

!4 !5

i

t y !1 o !0 !2

r u q w

!4 !5

i

!1 o r !0 !2 w t

e u q

!5 !4

i e u q

!1 o r !0 !3 !2 t w

Body

Head cover

Piston rod

Piston

Retaining ring

Seal retainer

Mounting nut

Rod end nut

Bumper

Piston seal

Rod seal

Gasket

Piston gasket

Magnet

Magnet retainer

ø4, ø6, ø10

ø16

ø4

ø6, ø10

ø16

ø4

ø6, ø10, ø16

ø4, ø6, ø10

ø16

Aluminum alloy

Brass

Aluminum alloy

Stainless steel

Stainless steel

Brass

Aluminum alloy

Tool steel

Special steel

Brass

Steel

Urethane rubber

NBR

NBR

Stainless steel + NBR

NBR

NBR

—

Brass

Aluminum alloy

Hard anodized

Electroless nickel plated

Chromated

Chromated

Phosphate coating

Nickel plated

Electroless nickel plated

Nickel plated

Chromated

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

Component Parts
No. Description Material Note
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Dimensions: Basic Mounting (ø4)

Standard: CJP2B4

Built-in magnet: CDJP2B4

14
.5

5
C2

14

7

30

ø
1.

7

ø
2

Without rod end thread
M2 x 0.4

Mounting nut

Width across flats 10

Rod end nut

Width across flats 4

29 + Stroke

14 2.5

4.54.577

6

3

6 2 x M3 x 0.5

12.5 + Stroke

M8 x 1.0

14
.5

5
C2

14

ø
1.

7

7

30

ø
2

Without rod end thread
M2 x 0.4

Mounting nut

Width across flats 10

Width across flats 4
Rod end nut

34 + Stroke

14 2.5

4.54.577

6

3

6 2 x M3 x 0.5

17.5 + Stroke

M8 x 1.0
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Dimensions: Basic Mounting (ø6 to ø16)

Standard: CJP2B6 to 16

Built-in magnet: CDJP2B6 to 16

6
10
16

Symbol

Bore size
  7

10

12

A

  9

12

14

A'

14

15

20

B

14

17

19

B1

5.5

7   

8   

B2

2   

2.5

3   

C

3

4

6

D

16.5

19   

24.5

E

  8

  8

10

F

6.5

6.5

8.5

F'

5.5

6   

6.5

GA

6.5

7   

7.5

GB

17

20

24

H

  6

  7

10

J

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

MM

M10 x 1.0

M12 x 1.0

M14 x 1.0

NN

M3 x 0.5

M3 x 0.5

M5 x 0.8

P

16   

19.5

19.5

S

3

3

4

W

33   

39.5

43.5

Z

6
10
16

Symbol

Bore size
  7

10

12

A

  9

12

14

A'

14

15

20

B

14

17

19

B1

5.5

7   

8   

B2

2   

2.5

3   

C

3

4

6

D

16.5

19   

24.5

E

  8

  8

10

F

6.5

6.5

8.5

F'

5.5

6   

6.5

GA

6.5

7   

7.5

GB

17

20

24

H

  6

  7

10

J

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

MM

M10 x 1.0

M12 x 1.0

M14 x 1.0

NN

M3 x 0.5

M3 x 0.5

M5 x 0.8

P

21   

24.5

24.5

S

3

3

4

W

38   

44.5

48.5

Z

Without rod end thread

Without rod end thread

(mm)

(mm)

30

A'

ø
D

ø
D

-1

E

J
C

B

MM

Mounting nut

Width across flats B1

Width across flats B2

Rod end nut

Z + Stroke

2 x P

S + Stroke

NN W

A F'

A' F GBGA

H

30

A'

ø
D ø
D

-1

E

J
C

B

MM

Mounting nut

Width across flats B1

Width across flats B2

Rod end nut

Z + Stroke

2 x P

S + Stroke

NN W

A F'

A' F GBGA

H

28
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Mounting Bracket Dimensions

Flange: C(D)JP2F6 to 16

Flange

Foot: C(D)JP2L6 to 16

Foot

Clevis: C(D)JP2D6 to 16

Trunnion: C(D)JP2T6 to 16 Rotation angle

Trunnion

6
10
16

Symbol

Bore size
3.4
4.5
5.5

FC

1.6
1.6
2.3

FT

18.5
21  
25.5

FW

24
28
36

FX

16
18
22

FY

32
37
49

FZ

∗ Other dimensions are the same as basic mounting.

6
10
16

Symbol

Bore size
  6.5
7 

10   

X

10.5
12   
16.5

Y

3.4
4.5
5.5

LC

11
13
18

LH

1.6
1.6
2.3

LT

21.5
25   
32.5

LW

20
24
30

LX

28
33
43

LZ

∗ Other dimensions are the same as basic mounting.

Clevis

6
10
16

Symbol

Bore size
3+0.040

0

5+0.065
0

6+0.065
0

11.5
18   
22  

QGB

4 
  6.5
10   

CKCD

6
10
16

Symbol

Bore size
38   
50.5
58   

43   
55.5
63   

ZZ
Without
magnet

Built-in
magnet

34
44
48

39
49
53

Z
Without
magnet

Built-in
magnet

21   
30.5
34   

—

26   
35.5
39   

S
Without
magnet

Built-in
magnet

17 0
–0.5

22 0
–0.5

6
10
16

Symbol

Bore size
3
5
6

CD

16
20
25

CH

4 
  6.5
10   

CK

12   
13.5
15   

CT

1.6
1.6
2.9

CU

18
24
29

CX

3.4
4.5
5.5

CY

26
33
42

CZ
ZZZ

38   
50.5
58   

Without
magnet

43   
55.5
63   

Built-in
magnet

Built-in
magnet

39
49
53

Without
magnet

34
44
48

T

20.4
23.9
31.7

Q

18.5
20.5
28   

(mm)

(mm)

(mm)

(mm)

∗ Provided as guidelines. 
The values are varied depending on the condition.

  54°

110°

≈ A
≈ B

Applicable bore ø6 ø10 ø16
  62°

110°

  55°

102°

FT

Flange

FX

FZ

2 x øFC

F
YF
W

L
T

2 x øLC
LX

XY

Foot

LZ

L
HL

W

Q

2 x øCY

C
U

CX

Mounting dimensions of
trunnion bracket

C
H

T

Q

Trunnion

Z + Stroke CK

CZ

20°

ZZ + Stroke CT

Pin hole dia. øCD
C-type retaining ring

ZZ + Stroke

Z + Stroke CK

S + Stroke

GB

øCD with flange bushing
(None for ø6)

≈ A

≈ B

29

Pin Cylinder: Double Acting, Single Rod  Series CJP2

CJ1

CJP

CJ2

CM2

CG1

MB

MB1

CA2

CS1

CS2

Individual
-X�

D-�

-X�

Technical
data



C0.5C0.
5

MMA

N

ø
D

L

MMA

W
N

RR ø
D

L

Material: Rolled steel

Part no.

I-P006A
I-P010A
I-P016A

Applicable
bore size

(mm)

  6

10

16

A

5   

6.5

7   

B

  6

10

12

L1

12

16

19

L2

3.5

5.5

7   

MM

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

NDH10 NX

3

5

6

R1

  5

  8

10

R2

4   

6.3

7.8

U

5

7

9

3

5

6

+0.040
0

+0.048
0

+0.048
0

Material: Rolled steel Knuckle pin and retaining ring are included.

Part no.

Y-P006A
Y-P010A
Y-P016A

Applicable
bore size

(mm)

  6

10

16

A

5   

6.5

7   

B

  6

10

12

L

9 

13.6

15.8

L1

12

16

19

L2

3.5

5.5

7   

MM

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

NX

3

5

6

R1

  5

  8

10

R2

4   

6.3

7.8

U

5

7

9

NDd9

3

5

6

–0.020
–0.045

–0.030
–0.060

–0.030
–0.060

NDH10

3

5

6

+0.040
0

+0.048
0

+0.048
0

W

Accessory Bracket Dimensions

Single knuckle joint Double knuckle joint
øND hole H10
Axis d9

Knuckle pin

Mounting nut

Rod end nut

Trunnion pin

Rod end cap
Flat type: CJ-CF���

Round type: CJ-CR���

Material: Brass

Part no. Applicable bore size (mm)

  4

  6

10

16

d
M8 x 1.0

M10 x 1.0

M12 x 1.0

M14 x 1.0

H
3

3

3

4

B
10

14

17

19

C
11.5

16.2

19.6

21.9

Material: Iron

Part no. Applicable bore size (mm)

  4

  6

10

16

d
M2 x 0.4

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

H
1.6

1.8

2.4

3.2

B
4   

5.5

7   

8   

C
4.6

6.4

8.1

9.2

Flat type

CJ-CF004
CJ-CF006
CJ-CF010
CJ-CF016

Part no.

Round type

CJ-CR004
CJ-CR006
CJ-CR010
CJ-CR016

Applicable
bore size

(mm)
A D L MM N RR W

  5

  6

  8

10

  4

  6

10

16

  6

  8

10

12

  9

11

13

15

M2 x 0.4

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

3

5

6

7

  6

  8

10

12

  5

  6

  8

10

Material: Polyacetal

NTJ-004
NTP-006
NTP-010
NTP-015

SNPS-004
SNP-006
SNP-010
SNP-015

 Included  Included

Material: Stainless steel

Part no.

CT-P006
CT-P010
CT-P015

  6

10

16

D d9

3

5

6

–0.020
–0.045

–0.030
–0.060

–0.030
–0.060

L

20.4

23.9

31.7

d

2.85

4.8  

5.7  

l

17.6

20.5

28.1

m

0.75

1     

1     

t

0.65

0.7  

0.8  

Retaining
ring

Applicable
bore size

(mm)

Material: Stainless steel

Part no.

IY-P006
IY-P010
IY-P015

Applicable
bore size

(mm)

  6

10

16

D d9

–0.020
–0.0453

5

6

–0.030
–0.060

–0.030
–0.060

L

9 

13.6

15.8

d

2.85

4.8  

5.7  

l

  6.2

10.2

12.2

m

0.75

1     

1     

t

0.65

0.7  

0.8  

Retaining
ring

Clip C-type 3

C-type 5

C-type 6

Clip C-type 3

C-type 5

C-type 6
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A

B

W

Auto Switch Proper Mounting Position (Detection at Stroke End) and Its Mounting Height

D-A9�(V), D-M9�(V), D-M9�WV

Note) Only adjust the setting position after confirming the auto switch is properly activated.

Bore size
A

(When detecting at extended
stroke end position) 5 st

Applicable Auto Switches: D-A9�, D-A9�V
B (When detecting at retracted stroke end position)

—

1

1

1

—

6

6

6

ø4
ø6

ø10
ø16

10 st

—

11

11

11

15 st

—

16

16

16

20 st

—

21

21

21

25 st

—

26

26

26

30 st

—

—

31

31

35 st

—

—

36

36

40 st

(mm)

—

—

41

41

H1

—

13

16

18

H2

—

10   

  9.5

12   

H3

—

20

19

24

Bore size
A

(When detecting at extended
stroke end position) 5 st

Applicable Auto Switches: D-M9�, D-M9�V, D-M9�W, D-M9�WV
B (When detecting at retracted stroke end position)

4

5

5

5

  9

10

10

10

ø4
ø6

ø10
ø16

10 st

14

15

15

15

15 st

19

20

20

20

20 st

—

25

25

25

25 st

—

30

30

30

30 st

—

—

35

35

35 st

—

—

40

40

40 st

(mm)

—

—

45

45

H1

14.5

15   

18   

20   

H2

11.5

11.5

10.5

13   

H3

23

23

21

26

≈ H1
≈
 H

3

≈
 H

2

∗ 0 (zero) denotes the switch does not protrude from the end surface. 
Note) Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.

Mounting: Clevis, Trunnion

D-M9�

D-M9�W

—

1

0

0

—

0

0

0

D-M9�V
D-M9�WV
D-A9�

D-A9�V

W

(mm)

Bore size

ø4
ø6

ø10
ø16

Auto switch
model

Mounting: Basic, Flange, Foot

D-M9�

D-M9�W

6   

6   

2.5

2.5

4   

4   

0.5

0.5

—

2

0

0

—

4.5

1   

1   

D-M9�V
D-M9�WV

D-A90
D-A96
D-A9�V

D-A93

W

(mm)

Bore size

Auto switch
model

ø4
ø6

ø10
ø16
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Operating Range Minimum Stroke for Auto Switch Mounting

Since the operating range is provided as a guideline 
including hysteresis, it cannot be guaranteed (assuming 
approximately 30% dispersion). It may vary 
substantially depending on an ambient environment.

1

2

D-M9�, D-M9�V

5

5

D-M9�W, D-M9�WV
D-A9�, D-A9�V

  5

10

Mounting and Moving Auto Switches

Watchmaker’s screwdriver

Auto switch

Auto switch mounting screw
q Fit an auto switch into the auto switch mounting groove to set it roughly to the 

mounting position for an auto switch.
w After reconfirming the detecting position, tighten the auto switch mounting screw  to 

secure the auto switch.
e Modification of the detecting position should be made in the condition of q.
 When tightening an auto switch mounting screw, use a watchmaker’s screwdriver with a handle of 
approximately 5 to 6 mm in diameter.
(Use a tightening torque of approximately 0.10 to 0.20 N·m.)

Tightening torque for auto switch 
mounting screw

4
—

2.5

6
5   

2.5

10
6

3

16
7   

3.5

Auto switch model Tightening torque

0.10 to 0.20

0.05 to 0.15

D-A9�(V)
D-M9�(V)
D-M9�W(V)

(N·m)

(mm) (mm)

Auto switch model
Bore size

D-A9�(V)
D-M9�(V)
D-M9�W(V)

No. of auto
switches mounted

Applicable auto switch model

1. If auto switch cylinders are used in parallel, keep the distance 
between cylinders in accordance with the below chart.

Caution

Use caution not to use them, getting closer than the specified 
pitch. Otherwise, it may cause auto switch to malfunction. 

Before handling auto switches, refer to pages 8 to 11 for Auto Switches Precautions.

Mounting pitch

Auto switch model
Bore size

4
—

25

D-A9�(V)
D-M9�(V)
D-M9�W(V)

6
20

25

25

30

30

35

10 16

Mounting Pitch (mm)

Specific Product Precautions
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Mounting

Mounting nut maximum tightening torque and panel 
width
q Do not apply more torque than the maximum torque range 

when mounting the cylinder or bracket. Also, do not attach a 
panel with a thickness beyond the specified range. 

Caution

Cylinder
bore size

ø4
ø6

ø10
ø16

M8 x 1

M10 x 1

M12 x 1

M14 x 1

  6.2

12.5

21.0

34.0

Thread
Maximum
tightening

torque (N·m)

3

4

4

5

A dimension
maximum value

(mm)

w Do not apply more tightening torque than the below specified 
range when attaching a load on the rod end, rod end cap, sin-
gle or double knuckle joint. 

Applicable bore size

ø4
ø6

ø10
ø16

M2 x 0.4

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

0.1

0.3

0.8

1.6

Thread size Maximum tightening
torque (N·m)

A

Panel mounting Panel maximum thickness

Foot mounting Flange mounting

Panel

Foot bracket

Flange bracket

Series CJP2
Specific Product Precautions
Be sure to read before handling. Please consult with SMC for the use other than the 
specifications.

Rod end cap (flat type) mounting Rod end cap (round type) mounting

Single knuckle joint mounting Double knuckle joint mounting

Rod end load mounting

Double knuckle jointSingle knuckle joint

Load

Rod end cap (flat type)

Disassembly and Maintenance

Snap ring installation / removal
1. To replace seals or grease the cylinder during maintenance, 

use an appropriate pair of pliers (tool for installing a C-type re-
taining ring for hole).
After re-installing the cylinder, make sure that the retaining 
ring is placed securely in the groove before supplying air.

2. To remove and install the retaining ring for the knuckle pin or 
the trunnion pin, use an appropriate pair of pliers (tool for in-
stalling a C-type retaining ring for hole). In particular, use a 
pair of ultra-mini pliers, for removing and installing the retain-
ing rings on the ø6 cylinder.
Do not disassemble the CJP4 cylinder. Do not loosen or re-
move the head cover. 

Caution

Rod end cap (round type)
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B 15CJP

Rod end thread
With thread

Without thread
Nil
B

Embedded type Panel mount type

JIS Symbol
   Single acting, Spring return

XC17

XC22

Pin cylinder with rod quenched

Fluororubber seals

Symbol Specifications

Made to Order (ø6 to ø15)
(For details, refer to page 1459, 1462.)

Embedded type

Panel mount type

Mounting

Specifications

Action

Maximum operating pressure

ø4

ø6

ø10, ø15

Accessory
(Standard 
equipment)

Standard 
equipment

Option

Single acting, Spring return

0.7 MPa

0.3 MPa

0.2 MPa

0.15 MPa

1 MPa

–10 to 70 C (No freezing)

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

None

With thread/Without thread

+1.0 
0

Panel mount type

Hose nipple (Except ø4) —

Embedded type

Mounting nut (1)
Gasket (1) 

 Rod end nut (2)

 When rod end is threaded.

Mounting nut (2)
Rod end nut (2)

Minimum operating 
pressure

Proof pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Cushion

Stroke length tolerance

Rod end style

Mounting

 
 

How to OrderA short stroke miniature cy-
linder with a shorter overall 
length.
The installation space can be significantly 
reduced because this cylinder can be re-
cessed directly into a machine body or in-
stalled on a panel. Thus, the machine can 
be made more compact.

Pin cylinder

Application Examples

Clamper Ejector Gripper Stopper

Bore size
4
6
10
15

4 mm
6 mm

10 mm
15 mm (Hose nipple is not attached to 

embedded style.) 

Nil
H4
H6

 Refer to      caution on piping on page 38.

Without hose nipple 
For ø4/ø2.5 tubing
For ø6/ø4 tubing

Hose nipple
(Applicable to the mounting
type B panel mount type 
(ø6 to ø15) only.)

10 H4
Made to Order 
Refer to the table below.

Pin Cylinder: Single Acting, Spring Return

Series CJP
ø4, ø6, ø10, ø15

B
S

Panel mount type
Embedded type

Mounting

ø4, ø6, ø10, ø15
Cylinder standard stroke (mm)

5, 10, 15

34



(N)

Bore size
(mm)

4

6

10

15

Operating
direction

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

Operating pressure (MPa)

0.3

0.97

4.56

17.6  

42.2  

0.5

1.0

  1.42

  2.45

  4.41

3.48

10.2  

33.3  

77.5  

0.7

6.00

15.9  

49.0  

113     

Mass of hose nipple (4 g) for panel mounting is 
excluded.

Bore size (mm)

4

6

10

15

Stroke (mm)

5, 10, 15

5, 10, 15

5, 10, 15

5, 10, 15

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

Retracted
side

Extended
side

5, 10, 15

5, 10, 15

5, 10, 15

5, 10, 15

  2.80

  3.92

  5.98

10.80

1.00

1.42

2.45

4.41

4

6

10

15

(N)

 Same spring force for each stroke.

(g)

Model
5

10   

10.6

28   

72   

10

13   

13.1

33   

82   

Stroke (mm)

15

15

15.6

38

92

CJP�4

CJP�6

CJP�10

CJP�15

Standard Stroke

Spring Reaction Force

Applicable tubing

For ø4/ø2.5 tubing

For ø6/ø4 tubing

Part no.

CJ-5H-4

CJ-5H-6

Hose Nipple Dedicated for 
Panel Mount Type
(With fixed orifice)

Mass Theoretical Output

Construction (Not able to disassemble.)

Panel mount type Embedded type
i e u q r w t y

 For the plug mounting style
 Since gaskets (10 pcs./set) do not include a 
grease pack (10 g), order it separately.

   Grease pack part number: GR-S-005 (5g)

Mounting nut

Rod end nut

Dedicated Nut / Part No.
Bore size

(mm)
Description

Mounting nut

Rod end nut

SNPS-006

NTP-006

SNPS-010

NTP-010

SNPS-015

NTP-015

6

SNPS-004

NTJ-004

4 10 15

No. Description

Cover

Piston

Collar

Return spring

Piston seal

Gasket

Mounting nut

Rod end nut

Material Note

ø4

ø6, ø10

Brass + Electroless nickel plated

Bronze

Component Parts

1

2

3

4

5

6

7

8

Brass

Stainless steel

Oil-impregnated sintered alloy

Steel wire

NBR

NBR

Brass

Steel

Electroless nickel plated

Zinc chromated

Special product (O-ring) embedded type only

Electroless nickel plated

Nickel plated

Dedicated for the embedded type.

CJPS4-G

CJPS6-G

CJPS10-G

CJPS15-G

4
6

10
15

Replacement Parts / Gasket
Bore size (mm) Order no. Contents

Above no. y

Material: Brass

Part no.

SNPS-004
SNPS-006
SNPS-010
SNPS-015

Applicable
bore size (mm)

  4
  6
10
15

d

M8 x 1.0

M10 x 1.0

M15 x 1.5

M22 x 1.5

H

3

3

4

5

B

10

12

19

27

C

11.5

13.9

22   

31   

Material: Steel

Part no.

NTJ-004
NTP-006
NTP-010
NTP-015

Applicable
bore size (mm)

  4
  6
10
15

d

M2 x 0.4

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

H

1.6

1.8

2.4

3.2

B

4   

5.5

7   

8   

C

4.6

6.4

8.1

9.2
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When driving an inertial load, operate a cylinder with kinetic energy within the allowable value. The range in the 
chart below that is delineated by bold solid lines indicates the relation between load mass and maximum driving 
speeds.

Caution

Allowable Kinetic Energy

Strictly observe the limiting range of lateral load on a piston rod. (Refer to the below graph.) If this product is used 
beyond the limits, it may shorten the machine life or cause damage.

Allowable Lateral Load

4

0.5 x 10-3

6

3 x 10-3

10

8 x 10-3

15

19 x 10-3

Bore size (mm)

0.05 to 0.5Piston speed (m/s)

Allowable kinetic energy (J)

0.001
100

Maximum speed V (mm/s)

0.010

0.100

1.000

10.000

Lo
ad

 m
as

s 
(k

g)

ø4

ø15
ø10

ø6

Stroke ST (mm)

A
llo

w
ab

le
 la

te
ra

l l
oa

d 
W

 (
N

)

0.0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

10 155

ø4

ø6

ø15

ø10
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Air

Air

O-ring seal

G

E A

C

ø
F

H
8

B D

CJPB4

CJPS4

CJPB6, 10, 15

CJPS6, 10, 15

C

R

B

MM

NNExhaust port
Rod end nut

M3 x 0.5

ø
G

H
Z

S
A F

ø
Q

H

H

ø
Q

Exhaust port

C

B

R

C0.3

E
W

NN
MM

EFA
H S

Z

KW

NN

MM

A
W
F E

S
Z

H

K

NN

MM

ø
G

Hose nipple

13 (12)

A
W
F E

S
Z

H

K
H

ø
Q

Rod end nut
Refer to page 35.

M5 x 0.8

ø
8.

5 
(ø

6.
5)

ø6: C0.5
ø10,15: C1

Without
rod end thread

Exhaust port

C

R
B

H

ø
QC

R
B

M2 x 0.4

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

MM

10   

12.5

14.5

16.5

5st

Bore size
(mm)

  4
  6
10
15

A

  6

  7

10

12

10

12

19

27

11.5

13.9

22   

31   

6

6

6

7

6.5

8.5

12     

19     

  7.5

  9

12

14

3.5

3.5

3.5

4.2

B C E G H K
F

M8 x 1.0

M10 x 1.0

M15 x 1.5

M22 x 1.5

  7

  9

13

20

16   

18.5

20.5

23.5

24   

25.5

27   

29.5

32   

32.5

34   

36   

3

3

4

5

23.5

27.5

32.5

37.5

31.5

34.5

39   

43.5

39.5

41.5

46   

50   

2

3

5

6

NN R
5st 10st

S
15st W Q

5st 10st

Z
15st

18   

19.5

21   

22.5

10st

26   

26.5

28   

29   

15st

Bore size
(mm)

  4
  6
10
15

(mm)

Refer to page 38.
Mounting dimensions of 
CJ-5H-6. (   ) denotes 
the dimensions of CJ-
5H-4.

Recommended Mounting Hole Dimensions for Embedded Type

When embedded

Machining dimensions 
for mounting 0

–0.5

Bore size
(mm) Stroke

  5

10

15

  5

10

15

  5

10

15

  5

10

15

A

12   

20   

28   

16   

23   

30   

17   

23.5

30.5

19   

25   

31.5

B

  8.5

16.5

24.5

12.5

19.5

26.5

13.5

20   

27   

14.5

20.5

27   

C

  6   

14   

22   

10   

17   

24   

10.5

17   

24   

11.5

17.5

24   

D

3.5

3.5

3.5

4.5

E

M8 x 1.0

M10 x 1.0

M15 x 1.5

M22 x 1.5

F

  6.5

  8.5

12   

19   

G

3

3

4

5

4

6

10

15

Note) E and øF should be machined in a concentric manner.

(mm)

Dimensions: Panel Mount Type

M2 x 0.4

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

MM

13   

12.5

14.5

16.5

5st

Bore size
(mm)

  4
  6
10
15

A

  6

  7

10

12

10

12

19

27

11.5

13.9

22  

31  

3

6

6

7

6.5

8.5

12     

19     

  7.5

  9

12

14

—

3.5

3.5

4.2

B C E G H K
F

M8 x 1.0

M10 x 1.0

M15 x 1.5

M22 x 1.5

  7

  9

13

20

16   

18.5

20.5

23.5

24   

25.5

27   

29.5

32   

32.5

34   

36   

3

3

4

5

23.5

27.5

32.5

37.5

31.5

34.5

39   

43.5

39.5

41.5

46   

50   

2

3

5

6

NN R
5st 10st

S
15st W Q

5st 10st

Z
15st

21   

19.5

21   

22.5

10st

29   

26.5

28   

29   

15st

Bore size
(mm)

  4
  6
10
15

(mm)

C0.3

øG
d9

ø
0.

4

Dimensions: Embedded Type

Rod end nut
Refer to page 35.

ø
G

d9

ø
0.

8

ø6: C0.5
ø10,15: C1

Without
rod end thread

Exhaust port
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Piping

Caution
Mounting

Do not use it in such a way that a load could be ap-
plied to the piston rod during the retraction.
The spring that is built into the cylinder provides only 
enough force to retract the piston rod. Thus, if a load 
is applied, the piston rod may not be able to retract to 
the end of the stroke.

Caution
The following fittings are recommended for this cylin-
der connection. However, there may be a case where 
the piston speed exceeds 500 mm/sec. even with the 
recommended fittings for this cylinder. Use a speed 
controller in such cases.

Hose nipple
CJ-5H-4
(For ø4/ø2.5 tubing)

CJ-5H-6
(For ø6/ø4 tubing)

Gasket

Width across flats 7

Width across flats 8

Gasket

Please be aware that cylinder speed may slow down on the retracting side when us-
ing the above one-touch fittings and miniature fittings with a cylinder bore size of 
ø15. 

Cylinder
bore size

ø4

ø6
ø10
ø15

ø2

ø4/2.5

ø6/4

One-touch fitting

Miniature fitting

One-touch fitting

Miniature fitting

M3 x 0.5

M5 x 0.8

KJ�02-M3
M-3AU-2
KJ�02-M5
M-5AU-2
CJ-5H-4
CJ-5H-6

Dedicated hose nipple
(with fixed orifice)

Applicable
bore size

Fitting type
Connection

thread
Model

 For details about one-touch fittings, miniature fittings and speed controllers (applica-
ble tubing O.D. ø2 only), refer to the catalog ES50-25 (B edition or later).
Also, for details about speed controllers (applicable tubing O.D. ø3.2 to ø6), refer to 
Best Pneumatics No. 6.

 Refer to the Fittings and Tubing Precautions (Best Pneumatics No. 6) for how to 
handle one-touch fittings.

AS1001F-02

AS1001F-23

AS1001F-04

AS1001F-06

Applicable
bore size (mm)

ø2

ø3.2

ø4

ø6

M3

M5

M3

M5

M3

M5

M5

AS1211F-M3-02

AS1211F-M5-02

AS1211F-M3-23

AS1211F-M5-23

AS1211F-M3-04

AS1211F-M5-04

AS1211F-M5-06

—

—

AS1311F-M3-23

AS1311F-M5-23

AS1311F-M3-04

AS1311F-M5-04

AS1311F-M5-06

Connection
thread

Elbow type
meter-in

Universal type
meter-in

In-line type
meter-in

In addition to the above fittings and hose nipples, the 
below fittings can also be attached to the cylinder.
When using the below fittings be sure to provide a 
speed controller after adjusting it to 500 mm/s or less.

Cylinder
bore size

ø4

ø6
ø10
ø15

M3 x 0.5

M5 x 0.8

One-touch
fitting

Applicable
bore size

Fitting type
Connection

thread
Model

3.2

4   

3.2

4   

6   

KJ�23-M3
KJ�04-M3
KJ�23-M5
KJ�04-M5
KJ�06-M5

Recommended Speed Controller

38
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Nueva serie añadidaNueva serie añadida
¡Modelo estándar con doble vástago: Serie CP96-W
¡Modelo de vástago antigiro con vástago simple: Serie CP96K

Doble vástago: Serie CP96K-W

¡Cilindro resistente al calor (-XB6)
¡Rascador reforzado (-XC4)
¡Rascador metálico (-XC35), etc. añadidos.

¡Cili d i t t l l ( XB6)

Ejecuciones especiales añadidasEjecuciones especiales añadidas

NuevoNuevo

Nuevo método de amortiguación (Amortiguación neumática + Amortiguación elástica)

La amortiguación elástica reduce el ruido de impacto que genera el émbolo en los finales de carrera

Existente

Amortiguación neumática

Amortiguación neumática
Amortiguación neumática

Amortiguación elástica

Amortiguación neumática Amortiguación elásticaaciióóónn n

iiióó
+

Tiempo de carrera de amortiguación

Reducido

∗ En comparación con la serie CP96 existente (Ø 40, carrera 100)

Tiempo de carrera de amortiguación

Tiempo de ciclo reducido

Peso ligero 15 % reducción
de peso hasta

Nuevo

RoHS

Cilindro ISO
Ø 32, Ø 40, Ø 50, Ø 63, Ø 80, Ø 100

Norma ISO (15552)

Serie CP96
CAT.EUS20-241B-ES



Nueva Serie CP96

Estructura 
combinada

La tuerca del extremo 
del vástago se puede 
atornillar hasta TRP.

¡ El tiempo de la carrera de amortiguación se puede reducir ahora 
gracias a la doble amortiguación, que mejora el tiempo de ciclo.

¡ La amortiguación elástica reduce el ruido de impacto que se 
produce en el final de carrera.

Los detectores se montan deslizándose 
directamente dentro de las ranuras.

Superficie de montaje del detector magnético

Montaje del detector magnético
�Los detectores se montan deslizándose directamente 

dentro de las ranuras.
� Ranura para los detectores D-M9, D-A9 y ranura 

CNOMO en las cuatro caras.

Se puede montar por la culata anterior y en la culata 
posterior.

Amortiguación neumática Amortiguación elásticaa +

Detector magnético

Tornillo de montaje del detector magnético

Ranura para el tipo 
D-M9�, A9� type

Ranuras CNOMO

Amortiguación elástica Amortiguación neumática

TRP

Reducción de peso

Diámetro
[mm] CP96 Reducción

 32 0.74 11 %

 40 1.02 15 %

 50 1.74 11 %

 63 2.12 12 %

 80 3.40 11 %

100 4.33 11 %

[kg]

Reducción de peso gracias al cambio en la forma de la 

culata anterior y de la estructura del émbolo

∗ En comparación con la serie CP96 existente (Ø 40, carrera 100)

1



Serie Tipo
Diámetro [mm]

32 40 50 63 80 100

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Página

Página 3

Página 15

Vástago antigiro
Serie CP96K

Variaciones de la serie

Estándar
Serie CP96

ándar
CP96

stago antigiro
e CP96K

i

Diversas opciones de fijación de montaje
Las fijaciones de montaje se pueden combinar en función de las condiciones del funcionamiento.

Rótula articulada 
(KJ)

Fijación del 
vástago (GKM)

Junta flotante (JA)

Brida anterior (F)

Escuadra (L)

Fijación oscilante 
hembra (D)

Pivote 
oscilante (E)

Fijación oscilante 
macho (C)

Fijación oscilante hembra 
con rótula articulada (DS)

Pivote oscilante con 
rótula articulada (ES)

Fijación oscilante 
macho con rótula 
articulada (CS)

Fijación oscilante 
macho con rótula 
articulada (CS)

Brida posterior (G)

Escuadra (L)

n ooscscilantte

Fijación 
oscilante 
macho (C)

( )

terioor (F)

EEscu

BBBBrida po

Cilindro ISO

Serie CP96

2



Forma de pedido

CP96S B WJ32 100

CP96SD B WJ S32 100 M9BWC

C

Vástago

Fuelle

Véanse más detalles en la pág. 4.
Ejecuciones especiales

— Sin fuelle
J Tela de nylon (un extremo)

JJ Tela de nylon (ambos extremos)
K Tela resistente al calor (un extremo)

KK Tela resistente al calor (ambos extremos)

— Vástago simple
W Doble vástago

Con detección magnética

Con detección magnética
(imán integrado)

B Básico
L Escuadra
F Brida anterior
G Brida posterior
C Fijación oscilante macho
D Fijación oscilante hembra

Montaje

∗ Las fijaciones de montaje se 
envían juntas de fábrica, pero 
sin instalar.

ISO 15552
Cilindro neumático: Modelo estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

Ø 32, Ø 40, Ø 50, Ø 63, Ø 80, Ø 100
Serie CP96

Detectores magnéticos aplicables/ Consulte más información acerca de los detectores magnéticos en la Guía de detectores magnéticos.

∗ Los detectores de estado sólido marcados con "�” se fabrican bajo demanda.

∗1 Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.

∗ Símbolos de longitud de cable: 0.5 m ········· — (Ejemplo) M9NW
 1 m ········· M (Ejemplo) M9NWM
 3 m ········· L (Ejemplo) M9NWL
 5 m ········· Z (Ejemplo) M9NWZ

∗ Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los enumerados. Consulte los detalles en la Guía de detectores magnéticos.
∗ Consulte la Guía de detectores magnéticos si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado.
∗ Los detectores D-A9�/M9�/M9�W/M9�A se envían juntos, pero sin montar. 

(Sin embargo, sólo las fi jaciones de montaje del detector magnético están instaladas en el momento del envío.)
Nota) Los modelos D-Y59A, Y69A, Y7P, Y7�W, Z7�, Z80 no se pueden montar en la serie CP96. 

Además, los detectores D-M9�� y A9� no se pueden montar sobre la ranura cuadrada de la serie CP96.

Tipo
Funcionamiento 

especial
Entrada
eléctrica LE

D
 

In
di

ca
do

r

Cableado
(salida)

Tensión de carga Modelo de 
detector 

magnético

Longitud de cable [m]
Conector

precableado
Carga aplicable

DC AC 0.5
(—)

1
(M)

3
(L)

5
(Z)

D
et

ec
to

r 
m

ag
n

ét
ic

o
 d

e 

es
ta

d
o

 s
ó

lid
o

—
Salida 

directa a 
cable

Sí

3 hilos (NPN)

24 V

5 V, 12 V

—

M9N � � � � � Circuito 
IC

Relé,
PLC

3 hilos (PNP) M9P � � � � �
2 hilos 12 V M9B � � � � � —

Indicación
de diagnóstico

(indicación en 2 colores) Salida 
directa a 

cable

3 hilos (NPN)
5 V, 12 V

M9NW � � � � � Circuito 
IC3 hilos (PNP) M9PW � � � � �

2 hilos 12 V M9BW � � � � � —

Resistente al agua
(indicación en 2 

colores)

3 hilos (NPN)
5 V, 12 V

M9NA∗1 � � � � � Circuito 
IC3 hilos (PNP) M9PA∗1 � � � � �

2 hilos 12 V M9BA∗1 � � � � � —

D
et

ec
to

r 
ti

p
o

 
R

ee
d

—
Salida 

directa a 
cable

Sí
3 hilos

(equivalente a NPN)
— 5 V — A96 � — � — —

Circuito 
IC

—

2 hilos 24 V 12 V
100 V A93 � � � � — —

Relé,
PLCNo

100 V o 
inferior

A90 � — � — —
Circuito 

IC

32   32 mm
40   40 mm
50   50 mm
63   63 mm
80   80 mm

100 100 mm

Diámetro

Carrera del cilindro [mm]
Véase "Carreras 
estándares" en la pág. 4.

— 2 uds.
S 1 ud.
3 3 uds.
n “n” uds.

Nº detectores 
magnéticos

— Sin detector magnético
Detector magnético

∗ Consulte los modelos de 
detectores magnéticos 
aplicables en la tabla inferior.

Amortiguación neumática en ambos extremos + 
Amortiguación elástica
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Ejecuciones especiales
(Consulte las págs. 22 a 29 para más detalles.)

Símbolo Especificaciones

-XA� Modificación de la rótula articulada

-XB6 Cilindro resistente a altas temperaturas (−10 a 150 °C)

-XC4 Con rascador reforzado

-XC7 Tirante, tuerca de tirante, etc. de 
acero inoxidable

-XC10 Cilindro multiposicional/doble vástago

-XC11 Cilindro de carrera doble con vástago simple

-XC22 Junta de goma fluorada

-XC35 Con rascador metálico

-XC65 Fabricado en acero inoxidable 
(Combinación de -XC7 y -XC68)

-XC68 Fabricado en acero inoxidable 
(con vástago de cromado duro)

-XC88 Rascador metálico resistente a chispas de soldadura, doble retén de 
lubricante, grasa para soldadura (Vástago: Acero inoxidable 304)

-XC89 Rascador metálico resistente a chispas de soldadura, doble 
retén de lubricante, grasa para soldadura (Vástago: S45C)

Consulte las páginas 19 y 20 en lo referente a los 
cilindros con detectores magnéticos.

·  Posición adecuada de montaje del detector 
magnético (detección en fi nal de carrera)
·  Carrera mínima para el montaje de detectores magnéticos
·  Rango de trabajo
·  Montaje y desplazamiento del detector magnético

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas 
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores y 
detectores magnéticos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el 
manual de funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smc.eu

Precauciones

Diámetro [mm] 32 40 50 63 80 100
Funcionamiento Doble efecto
Fluido Aire
Presión de prueba 1.5 MPa
Presión máx. de trabajo 1.0 MPa
Presión mín. de trabajo. 0.05 MPa

Temperatura ambiente 
y de fl uido

Sin detector magnético: –20 a 70 °C (sin congelación)
Con detector magnético: –10 a 60 °C (sin congelación)

Lubricación No necesaria (sin lubricación)
Velocidad del émbolo 50 a 1000 mm/s

Tolerancia de 
carrera admisible

Carrera hasta 500: +2
 0 , carrera 501 a 1000: +2.4

 0 ,      

Carrera de 1001 a 1500: +2.8
 0 , carrera 1501 a 2000: +3.2

 0

Amortiguación Amortiguación neumática en ambos extremos + Amortiguación elástica
Tamaño de conexión G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8 G 1/2

Montaje
Básico, escuadra, brida anterior,

brida posterior, fi jación oscilante macho, fi jación oscilante hembra

Características técnicas

Carreras estándar

Carreras intermedias disponibles.
Nota) Consulte con SMC para carreras más largas.

Accesorios

∗ No use una rótula articulada de vástago (o junta fl otante) junto con una fi jación oscilante macho 
con rótula articulada (o fi jacón oscilante hembra con rótula articulada).

∗ Consulte las páginas 11 a 14 para las dimensiones y referencias de los accesorios.

Montaje Básico Escuadra
Brida de culata 

anterior
Brida de culata 

posterior
Fijación oscilante 

macho
Fijación oscilante 

hembra

Estándar
Tuerca del vástago � � � � � �
Eje de fi jación oscilante — — — — — �

Opción
Rótula articulada de vástago � � � � � �
Fijación del vástago � � � � � �
Fuelle � � � � � �

Diámetro
[mm]

Carrera estándar 
[mm]

Carrera 
máx. Nota)

32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000

100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
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ISO 15552  Cilindro neumático: Modelo estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

  
Serie CP96



OUT IN

1 10 100 1000

1000

100

1

Velocidad máxima [mm/s]

P
es

o 
de

 la
 c

ar
ga

 [k
g]

Ø 100Ø 80

Ø 63

Ø 50

Ø 40

Ø 32

Diámetro
[mm]

Tamaño de 
vástago

[mm]

Dirección de 
funcionamiento

Área del 
émbolo
[mm2]

Presión de trabajo [MPa]

0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

32 12
OUT 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804

IN 691 138 207 276 346 415 484 553 622 691

40 16
OUT 1257 251 377 503 629 754 880 1006 1131 1257

IN 1056 211 317 422 528 634 739 845 950 1056

50 20
OUT 1963 393 589 785 982 1178 1374 1570 1767 1963

IN 1649 330 495 660 825 989 1154 1319 1484 1649

63 20
OUT 3117 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2805 3117

IN 2803 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803

80 25
OUT 5027 1005 1508 2011 2514 3016 3519 4022 4524 5027

IN 4536 907 1361 1814 2268 2722 3175 3629 4082 4536

100 25
OUT 7854 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7068 7854

IN 7363 1473 2209 2945 3682 4418 5154 5890 6627 7363

Diámetro [mm] 32 40 50 63 80 100

Peso básico

Básico 0.46 0.66 1.14 1.48 2.42 3.25

Escuadra 0.16 0.20 0.38 0.46 0.89 1.09

Brida 0.20 0.23 0.47 0.58 1.30 1.81

Fijación oscilante macho 0.16 0.23 0.37 0.60 1.07 1.73

Fijación oscilante hembra 0.20 0.32 0.45 0.71 1.28 2.11

Peso adicional por 
cada 50 mm de carrera

Todas las fijaciones de 
montaje

0.14 0.18 0.30 0.32 0.49 0.54

Accesorios
Rótula articulada del vástago 0.07 0.11 0.22 0.40

Fijación del vástago 0.09 0.15 0.34 0.69

[N]

Nota) Esfuerzo teórico [N] = Presión [MPa] x Área del émbolo [mm2]

[kg]

Esfuerzo teórico Energía cinética admisible

Pesos

(Ejemplo) Encuentre el límite superior de carga 
del extremo del vástago para un 
cilindro neumático de Ø 63 operado a 
500 mm/s. Desde el punto que indica 
500 mm/s en el eje de abcisas, trace 
una línea hacia arriba y calcule el 
punto de intersección con la línea del 
diámetro 63. Trace una línea desde el 
punto de intersección hacia la izquierda 
para hallar un peso de carga de 80 kg.Cálculo: Ejemplo) CP96SD40-100C

 �Peso básico ······························ 0.66 [kg] (Básico, Ø 40)
 �Peso adicional ·························· 0.18 (kg/50 mm)
 �Carrera de cilindro ···················· 100 (mm)
 �Peso de fi jación de montaje ····· 0.32 [kg] (fi jación oscilante hembra)

0.66 + 0.18 x 100 ÷ 50 + 0.32 = 1.32 kg
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Ø 80, Ø 100
Ø 80, Ø 100

q e r y

u

t i w!2 !9 !4 !5 !6 !8 @2 !7 @0!3 @1

o !0

!1 !0

Diámetro [mm] Ref. del juego Contenido

32 CS95-32

Los juegos incluyen 
los elementos
!5, !7 a @0.

40 CS95-40

50 CS95-50

63 CS95-63

80 CS95-80

100 CS96-100

Nº Descripción Material Nota

1 Culata anterior Aluminio fundido

2 Culata posterior Aluminio fundido

3 Camisa del cilindro Aleación de aluminio

4 Vástago Acero al carbono

5 Émbolo
Aleación de aluminio Ø 32 a Ø 63

Aluminio fundido Ø 80, Ø 100

6 Anillo de amortiguación A Aleación de aluminio

7 Anillo de amortiguación B Aleación de aluminio

8 Soporte de junta de amortiguación Aleación de aluminio

9 Tirante Acero al carbono

10 Tuerca del tirante Acero

11 Arandela plana Acero Ø 80, Ø 100

12 Tuerca de la rótula articulada Acero

13 Válvula de amortiguación Resina

14 Casquillo Aleación para cojinetes

15 Junta de amortiguación Uretano

16 Amortiguador Uretano

17 Anillo guía Resina

18 Junta del émbolo NBR

19 Junta del vástago NBR

20 Junta de estanqueidad de tubo de cilindro NBR

21 Junta de válvula de amortiguación NBR

22 Imán

Juego de juntas (Doble vástago)

∗  Los juegos de juntas contienen los elementos !5, !8 a @0 y se pueden pedir 
mediante la ref. del juego de juntas que corresponde a cada diámetro.

∗  El juego de juntas incluye un paquete de grasa (10 g para Ø 32 a 
Ø 50, 20 g para Ø 63 y Ø 80, 30 g para Ø 100).
Pida la siguiente referencia cuando sólo necesite el tubo de grasa.
Ref. paquete de grasa: GR-S010 (10 g), GR-S-020 (20 g)

Diámetro [mm] Ref. del juego Contenido

32 CS95W-32

Los juegos incluyen 
los elementos
!5, !8 a @0.

40 CS95W-40

50 CS95W-50

63 CS95W-63

80 CS95W-80

100 CS96W-100

Recambios / juego de juntas (vástago simple)

∗ Los juegos de juntas contienen los elementos !5, !7 a @0 y se pueden pedir me-
diante la ref. del juego de juntas que corresponde a cada diámetro.

∗ El juego de juntas incluye un paquete de grasa (10 g para Ø 32 a 
Ø 50, 20 g para Ø 63 y Ø 80, 30 g para Ø 100).
Pida la siguiente referencia cuando sólo necesite el tubo de grasa.
Ref. paquete de grasa: GR-S-010 (10 g), GR-S-020 (20 g)

Lista de componentes

Diseño
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ISO 15552  Cilindro neumático: Modelo estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

  
Serie CP96



Ø 80, Ø 100

Ø 32, Ø 40

Ø 80, Ø 100

E
R

ERø
 D

ø
 B

KK
Distancia entre caras SW

2 x EE

PL
SL

PL
2 x EE
Conexión

Válvula de amortiguación

W
B

W
A

PL

ø
 B

W
A

W
B

2 x 4 x RT BG

ZZ + Carrera

L8 + CarreraH VA
G
BG2 x 4 x RT

L9

GWHA
BGL2

VD
L12

Con fuelle

ø
 d ø
 e

h
f

h + L8 + VA + Carrera

l

Diámetro
[mm] H Ø d Ø e f

l h
1
a

50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

32 48 54 36 23 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313

40 54 54 36 23 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313

50 69 64 51 25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325

63 69 64 51 25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325

80 86 68 56 30 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341

100 91 76 56 32 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341

Diámetro
[mm]

Rango de carrera 
[mm] A Ø B

d11 BG Ø 
D E EE G H KK L2 L8 L9 L12 PL R RT SL SW VA VD WA WB WH ZZ

Sin fuelle Con 
fuelle

32 Hasta 2000 Hasta 1000 22 30 16 12 47 G 1/8 28.9 48 M10 x 1.25 15 94 4 6 13 32.5 M6 x 1 8 10 4 4 4 7 26 146

40 Hasta 2000 Hasta 1000 24 35 16 16 54 G 1/4 32.6 54 M12 x 1.25 17 105 4 6.5 14 38 M6 x 1 8 13 4 4 5 8.9 30 163

50 Hasta 2000 Hasta 1000 32 40 16 20 66 G 1/4 32 69 M16 x 1.5 24 106 5 8 14 46.5 M8 x 1.25 — 17 4 4 6 5.1 37 179

63 Hasta 2000 Hasta 1000 32 45 16 20 77 G 3/8 38.6 69 M16 x 1.5 24 121 5 8 16 56.5 M8 x 1.25 — 17 4 4 9 6.3 37 194

80 Hasta 2000 Hasta 1000 40 45 17 25 99 G 3/8 38.4 86 M20 x 1.5 30 128 — 10 16 72 M10 x 1.5 — 22 4 4 11.5 6 46 218

100 Hasta 2000 Hasta 1000 40 55 17 25 118 G 1/2 42.9 91 M20 x 1.5 32 138 — 10 18 89 M10 x 1.5 — 22 4 4 17 10 51 233

Dimensiones

Modelo básico: CP96S (D) B C (J)Diámetro Carrera
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Ø 32, Ø 40

Ø 80, Ø 100Ø 80, Ø 100

Con fuelle en un extremo

RE

E
R

K
K

Ø
 D

Ø
 B

Distancia entre caras SW

W
B

W
A

2 x EE

SL
PL

Válvula de amortiguación

2 x EE
Conexión

PL BG2 x 4 x RT

Distancia entre caras SW

Ø
 B

Ø
 D

K
K

VDL12

L2 BG
GWHA

H
G

ZY + 2 x Carrera

L8 + Carrera

2 x 4 x RT

L2BG

H + Carrera

AWH + Carrera

VD
L9

PL

W
A

W
B

L12

Ø
 d

l

Ø
 e

h + L8 + H + 2 x Carrera

h
f

Diámetro
[mm]

Rango de 
carrera [mm] A Ø B

d11 Ø D EE PL RT L12 KK SW G BG L8 VD WA WB WH ZY E R L2 L9 H SL

32 Hasta 1000 22 30 12 G 1/8 13 M6 x 1 6 M10 x 1.25 10 28.9 16 94 4 4 7 26 190 47 32.5 15 4 48 8

40 Hasta 1000 24 35 16 G 1/4 14 M6 x 1 6.5 M12 x 1.25 13 32.6 16 105 4 5 8.9 30 213 54 38 17 4 54 8

50 Hasta 1000 32 40 20 G 1/4 14 M8 x 1.25 8 M16 x 1.5 17 32 16 106 4 6 5.1 37 244 66 46.5 24 5 69 —

63 Hasta 1000 32 45 20 G 3/8 16 M8 x 1.25 8 M16 x 1.5 17 38.6 16 121 4 9 6.3 37 259 77 56.5 24 5 69 —

80 Hasta 1000 40 45 25 G 3/8 16 M10 x 1.5 10 M20 x 1.5 22 38.4 17 128 4 11.5 6 46 300 99 72 30 — 86 —

100 Hasta 1000 40 55 25 G 1/2 18 M10 x 1.5 10 M20 x 1.5 22 42.9 17 138 4 17 10 51 320 118 89 32 — 91 —

Diámetro
[mm] Ø eØ d f

l h
1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

1
a

50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

32 36 54 23 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313

40 36 54 23 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313

50 51 64 25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325

63 51 64 25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325

80 56 68 30 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341

100 56 76 32 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341

Dimensiones

Modelo básico: CP96S (D) B C (J) WDiámetro Carrera
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Norma ISO (15552) Cilindro neumático: Modelo estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

  
Serie CP96



Ø
 d

Ø
 d

l

K
K

Ø
 D

Ø
 e

Distancia entre caras SW

PL 2 x EE
port

Válvula de amortiguación
W

BW
A

PL

W
B

W
A Distancia entre caras SW

Ø
 D

Ø
 e

K
K

BG
VD

GfA
L12

h
2 x h + L8 + 2 x Carrera

L8 + Carrera h  + Carrera

l  + CarrerafG

2 x 4 x RT L9

VD
BG

A
L12

Con fuelle en ambos extremos

Diámetro 
[mm]

Rango de 
carrera [mm] A Ø D EE PL RT L12 KK SW G BG L8 VD WA WB E R L9 SL

32 Hasta 1000 22 12 G 1/8 13 M6 x 1 6 M10 x 1.25 10 28.9 16 94 4 4 7 47 32.5 4 8

40 Hasta 1000 24 16 G 1/4 14 M6 x 1 6.5 M12 x 1.25 13 32.6 16 105 4 5 8.9 54 38 4 8

50 Hasta 1000 32 20 G 1/4 14 M8 x 1.25 8 M16 x 1.5 17 32 16 106 4 6 5.1 66 46.5 5 —

63 Hasta 1000 32 20 G 3/8 16 M8 x 1.25 8 M16 x 1.5 17 38.6 16 121 4 9 6.3 77 56.5 5 —

80 Hasta 1000 40 25 G 3/8 16 M10 x 1.5 10 M20 x 1.5 22 38.4 17 128 4 11.5 6 99 72 — —

100 Hasta 1000 40 25 G 1/2 18 M10 x 1.5 10 M20 x 1.5 22 42.9 17 138 4 17 10 118 89 — —

Diámetro
[mm] Ø e Ø d f

l h
1
a

50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

32 36 54 23 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313

40 36 54 23 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313

50 51 64 25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325

63 51 64 25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325

80 56 68 30 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341

100 56 76 32 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341

Dimensiones

Modelo básico: CP96S (D) B C (JJ) WDiámetro Carrera
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A
H

E1

TR

XA + Carrera

SA + CarreraAOA
T

4 x Ø AB

AO

RE
2

UF
TF

4 x FB

W MF

ZF + Carrera

MF

XD + Carrera

L MR

CD

EW

EB
UB
CB

Dimensiones: con fi jación de montaje

Escuadra (L)

Brida de culata anterior (F)

Fijación oscilante macho (C)

Fijación oscilante macho (C)

Fijación oscilante hembra (D)

Fijación oscilante hembra (D)

Brida de culata posterior (G)

Diámetro
[mm] E1 TR AH AO AT AB SA XA

32  48 32 32 10 4.5  7 142 144

40  55 36 36 11 4.5 10 161 163

50  68 45 45 12 5.5 10 170 175

63  80 50 50 12 5.5 10 185 190

80 100 63 63 14 6.5 12 210 215

100 120 75 71 16 6.5 14.5 220 230

Diámetro
[mm] R TF FB E2 UF W MF

32 32  64  7  50  79 16 10

40 36  72  9  55  90 20 10

50 45  90  9  70 110 25 12

63 50 100  9  80 120 25 12

80 63 126 12 100 153 30 16

100 75 150 14 120 178 35 16

Diámetro
[mm] MF ZF

32 10 130

40 10 145

50 12 155

63 12 170

80 16 190

100 16 205

Diámetro
[mm] EW CD

H9 L MR XD UB
h14

CB
H14 EB

32 26–0.2
–0.6 10 12  9.5 142  45 26  65

40 28–0.2
–0.6 12 15 12 160  52 28  75

50 32–0.2
–0.6 12 15 12 170  60 32  80

63 40–0.2
–0.6 16 20 16 190  70 40  90

80 50–0.2
–0.6 16 20 16 210  90 50 110

100 60–0.2
–0.6 20 25 20 230 110 60 140

[mm]

[mm]

[mm]

[mm]
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Norma ISO (15552) Cilindro neumático: Modelo estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

  
Serie CP96



R2

TG

T
G

/2

E
TR

A
H

A
T

AUAO
ø AB

FB

ø D

RE

UF
TF
TG

T
G

MF

L4

ø
C

D
H

9

l2

l1

ø ø

Diámetro
[mm] Referencia AB TG

±0.2
E TR AO AU AH AT R2

Tamaño 
tornillo

32 L5032  7 32.5  48 32 10 24 32 4.5 15 M6 x 16L
40 L5040 10 38  55 36 11 28 36 4.5 17.5 M6 x 16L
50 L5050 10 46.5  68 45 12 32 45 5.5 20 M8 x 20L
63 L5063 10 56.5  80 50 12 32 50 5.5 22.5 M8 x 20L
80 L5080 12 72 100 63 14 41 63 6.5 22.5 M10 x 20L
100 L5100 14.5 89 120 75 16 41 71 6.5 27.5 M10 x 20L

Diámetro
[mm] Referencia

D
H11

Ø 
FB

TG
±0.2

E R MF TF UF L4
Tamaño 
tornillo

32 F5032 30  7 32.5  50 32 10  64  79 5 M6 x 20L
40 F5040 35  9 38  55 36 10  72  90 5 M6 x 20L
50 F5050 40  9 46.5  70 45 12  90 110 6.5 M8 x 20L
63 F5063 45  9 56.5  80 50 12 100 120 6.5 M8 x 20L
80 F5080 45 12 72 100 63 16 126 153 9 M10 x 25L
100 F5100 55 14 89 120 75 16 150 178 9 M10 x 25L

Diámetro
[mm] Referencia E1 EW TG1 FL l1 L l2 Ø d1

Ø 
CD MR Ø d2 R1

32 C5032  45 26–0.2
–0.6 32.5 22 5 12  5.5 30 10  9.5  6.6  6.5

40 C5040  51 28–0.2
–0.6 38 25 5 15  5.5 35 12 12  6.6  6.5

50 C5050  64 32–0.2
–0.6 46.5 27 5 15  6.5 40 12 12  9  8.5

63 C5063  74 40–0.2
–0.6 56.5 32 5 20  6.5 45 16 16  9  8.5

80 C5080  94 50–0.2
–0.6 72 36 5 20 10 45 16 16 11 11

100 C5100 113 60–0.2
–0.6 89 41 5 25 10 55 20 20 11 12

[mm]

∗ Suministrado con 4 tornillos de montaje.

∗ Suministrado con 4 tornillos de montaje.

∗ Suministrado con 4 tornillos de montaje.

[mm]

[mm]

Dimensiones: Fijación de montaje

Escuadra (L)

Culata (F, G)

Fijación oscilante macho (C)

Serie CP96
Accesorios

11



ØØ

l2

l1

Ø

ø

ø ø
ø

l3

l1

Ø

Ø

Ø

Diámetro
[mm] Referencia TG1 FL l1 L l2 Ø d1

Ø 
CD MR Ø d2 R1 E2 UB CB

32 D5032 32.5 22 5 12  5.5 30 10  9.5  6.6  6.5  48  45 26
40 D5040 38 25 5 15  5.5 35 12 12  6.6  6.5  56  52 28
50 D5050 46.5 27 5 15  6.5 40 12 12  9  8.5  64  60 32
63 D5063 56.5 32 5 20  6.5 45 16 16  9  8.5  75  70 40
80 D5080 72 36 5 20 10 45 16 16 11 11  95  90 50

100 D5100 89 41 5 25 10 55 20 20 11 12 115 110 60

Diámetro
[mm] Referencia Ø d2

Ø 

CK
Ø S5 K1

K2

(Máx.)
l3

(Máx.) G1 l1 G2 EM G3

(Máx.)
CA H6 R1

32 E5032 11 10  6.6 38 51 10 21  7 18 26–0.2
–0.6 31 32 8 10

40 E5040 11 12  6.6 41 54 10 24  9 22 28–0.2
–0.6 35 36 10 11

50 E5050 15 12  9 50 65 12 33 11 30 32–0.2
–0.6 45 45 12 12

63 E5063 15 16  9 52 67 14 37 11 35 40–0.2
–0.6 50 50 12 15

80 E5080 18 16 11 66 86 18 47 12.5 40 50–0.2
–0.6 60 63 14 15

100 E5100 18 20 11 76 96 20 55 13.5 50 60–0.2
–0.6 70 71 15 19

Diámetro
[mm]

Referencia A B
(Máx.)

C
Ø 

DH7

EN
0   

–0.1

ER
(Máx.)

Ø 

FH11
Ø E L Ø M N P H

±0.5

32 CS5032 32.5 10.5 22 10 14 15 30  6.6  45 10.5  5.5 5 —

40 CS5040 38 12 25 12 16 18 35  6.6  55 11  5.5 5 —

50 CS5050 46.5 15 27 16 21 20 40  9  65 15  6.5 5 51

63 CS5063 56.5 15 32 16 21 23 45  9  75 15  6.5 5 —

80 CS5080 72 18 36 20 25 27 45 11  95 18 10 5 70

100 CS5100 89 18 41 20 25 30 55 11 115 18 10 5 —

[mm]

[mm]

∗ Suministrado con 4 tornillos de montaje, eje y fi jación eje.

[mm]

Dimensiones: Accesorios de montaje del cilindro

Fijación oscilante hembra (D)

∗ Suministrado con 4 tornillos de montaje.

Pivote oscilante (E)

Fijación oscilante macho con rótula articulada (CS)
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Accesorios  Serie CP96



ø ø

ø

Ø

l1

l2
L1

+0,3
0

Ø

Ø

,

,

Diámetro
[mm]

Referencia E B1 B2 B3 L1 TG1 T l1

(Min.)
l2 FL H

(Máx.)
Ø d1 Ø d2 Ø d3 Ø CN SR

(Máx.)
R

32 DS5032  45 14 34 3.3 11.5 32.5 3 5  5.5 22 10 30 10.5  6.6 10 11 17

40 DS5040  55 16 40 4.3 12 38 4 5  5.5 25 10 35 11  6.6 12 13 20

50 DS5050  65 21 45 4.3 14 46.5 4 5  6.5 27 12 40 15  9 16 18 22

63 DS5063  75 21 51 4.3 14 56.5 4 5  6.5 32 12 45 15  9 16 18 25

80 DS5080  95 25 65 4.3 16 72 4 5 10 36 16 45 18 11 20 22 30

100 DS5100 115 25 75 6.3 16 89 4 5 10 41 16 55 18 11 20 22 32

Diámetro
[mm]

Referencia Ø d3 Ø CN Ø S5 K1
K2

(Máx.) l2 G1 G2
G3

(Máx.)
EN EU CH H6

ER
(Máx.)

32 ES5032 11 10  6.6 38 51  8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15

40 ES5040 11 12  6.6 41 54  8.5 24 22 35 16 12 36 10 18

50 ES5050 15 16  9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20

63 ES5063 15 16  9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23

80 ES5080 18 20 11 66 86 11.5 47 40 60 25 18 63 14 27

100 ES5100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30

Dimensiones: Accesorios de montaje del cilindro

∗ Suministrado con 4 tornillos de montaje, eje y fi jación eje.

[mm]

[mm]

Fijación oscilante hembra con rótula articulada (DS)/para accesorio ES

Pivote oscilante con rótula articulada (ES)
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Serie CP96



ø

l1

Ø

l

l3

ø

Diámetro
[mm]

Referencia d3 Ø d1 H9 h d6

(Máx.)
b1 h12

l
(Min.)

α l3

32 KJ10D M10 x 1.25 10 43 28 14 20 4° 15

40 KJ12D M12 x 1.25 12 50 32 16 22 4° 17

50, 63 KJ16D M16 x 1.5 16 64 42 21 28 4° 23

80, 100 KJ20D M20 x 1.5 20 77 50 25 33 4° 27

Diámetro
[mm]

Referencia e b d Ø f h11

(Eje)
Ø f H9

(Diámetro) l1
c

(Min.)
a

(Máx.)

32 GKM10-20 M10 x 1.25 10+0.5
+0.15 40 10 10  52 20 20

40 GKM12-24 M12 x 1.25 12+0.5
+0.15 48 12 12  62 24 24

50, 63 GKM16-32 M16 x 1.5 16+0.5
+0.15 64 16 16  83 32 32

80, 100 GKM20-40 M20 x 1.5 20+0.5
+0.15 80 20 20 105 40 40

Diámetro [mm] Referencia M A B C Ø D E F G H P U Carga (kN) Peso (g) Ángulo

32 JA30-10-125 M10 x 1.25  49.5 19.5 — 24  5  8  8 17  9 0.5  2.5   70

±0.5°
40 JA40-12-125 M12 x 1.25  60 20 — 31  6 11 11 22 13 0.75  4.4  160

50, 63 JA50-16-150 M16 x 1.5  71.5 22 — 41  7.5 14 13.5 27 15 1 11  300

80, 100 JAH50-20-150 M20 x 1.5 101 28 31 59.5 11.5 24 16 32 18 2 18 1080

Fijación del vástago: GKM (ISO 8140)

Rótula articulada: KJ (ISO 8139)

Dimensiones: Accesorios de montaje del vástago

Junta fl otante: JA

∗ Color negro

∗ Suministrado con eje y fi jación del eje.

[mm]

[mm]

[mm]
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Forma de pedido

CP96K B C W32

Vástago

100

CP96KD B C SW32 100 M9BW

— Vástago simple
W Doble vástago

∗1 Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
Consulte con SMC acerca de los modelos de cilindro resistentes al agua.

∗ Símbolos de longitud de cable: 0.5 m ········· — (Ejemplo) M9NW
 1 m ········· M (Ejemplo) M9NWM
 3 m ········· L (Ejemplo) M9NWL
 5 m ········· Z (Ejemplo) M9NWZ

∗ Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los enumerados. Consulte los detalles en la Guía de detectores magnéticos.
∗ Si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado, consulte la Guía de detectores magnéticos.
∗ Los detectores D-A9�/M9�/M9�W/M9�AL se envían juntos, pero sin montar. 

(Sin embargo, sólo las fi jaciones de montaje del detector magnético están instaladas en el momento del envío.)
Nota) Los modelos D-Y59A, Y69A, Y7P, Y7�W, Z7�, Z80 no se pueden montar en la serie CP96. 

Además, los detectores D-M9�� y A9� no se pueden montar sobre la ranura cuadrada de la serie CP96.

— 2 uds.
S 1 ud.
3 3 uds.
n “n” uds.

32   32 mm
40   40 mm
50   50 mm
63   63 mm
80   80 mm
100 100 mm

Diámetro

Con detección magnética

Nº detectores 
magnéticos

Carrera del cilindro [mm]
Véase "Carreras máximas" 
en la pág. 16.

— Sin detector magnético
Detector magnético

∗ Consulte los modelos de 
detectores magnéticos 
aplicables en la tabla inferior.

Amortiguación neumática en ambos extremos + 
Amortiguación elástica

Con detección magnética
(imán integrado)

B Básico
L Escuadra
F Brida anterior
G Brida posterior
C Fijación oscilante macho
D Fijación oscilante hembra

Montaje

∗ Las fijaciones de montaje se 
envían juntas de fábrica, pero 
sin instalar.

ISO 15552
Cilindro neumático: Vástago antigiro
Doble efecto con vástago simple/doble

Ø 32, Ø 40, Ø 50, Ø 63, Ø 80, Ø 100
Serie CP96K

Detectores magnéticos aplicables/Montaje con tirante

∗ Los detectores de estado sólido marcados con "�” se fabrican bajo demanda.

Tipo
Funcionamiento 

especial
Entrada
eléctrica LE

D
 

in
di

ca
do

r

Cableado
(salida)

Tensión de carga Modelo de 
detector 

magnético

Longitud de cable [m]
Conector

precableado
Carga aplicable

DC AC 0,5
(—)

1
(M)

3
(L)

5
(Z)

D
et

ec
to

r 
m

ag
n

ét
ic

o
 d

e 

es
ta

d
o

 s
ó

lid
o

—
Salida 

directa a 
cable

Sí

3 hilos (NPN)

24 V

5 V, 12 V

—

M9N � � � � � Circuito 
IC

Relé,
PLC

3 hilos (PNP) M9P � � � � �
2 hilos 12 V M9B � � � � � —

Indicación
de diagnóstico

(indicación en 2 colores) Salida 
directa a 

cable

3 hilos (NPN)
5 V, 12 V

M9NW � � � � � Circuito 
IC3 hilos (PNP) M9PW � � � � �

2 hilos 12 V M9BW � � � � � —

Resistente al agua
(indicación en 2 

colores)

3 hilos (NPN)
5 V, 12 V

M9NA∗1 � � � � � Circuito 
IC3 hilos (PNP) M9PA∗1 � � � � �

2 hilos 12 V M9BA∗1 � � � � � —

D
et

ec
to

r 
ti

p
o

 
R

ee
d

—
Salida 

directa a 
cable

Sí
3 hilos

(equivalente a NPN)
— 5 V — A96 � — � — —

Circuito 
IC

—

2 hilos 24 V 12 V
100 V A93 � � � � — —

Relé,
PLCNo

100 V o 
inferior

A90 � — � — —
Circuito 

IC
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Carreras intermedias disponibles.
∗ Consulte con SMC si desea carreras más largas.

Características técnicas

Carreras máximas

Accesorios

∗ No use una rótula articulada de vástago (o junta fl otante) junto con una fi jación oscilante 
macho con rótula articulada (o fi jación oscilante hembra angulada con rótula articulada).

∗ Consulte las páginas 11 a 14 para las dimensiones y referencias de los accesorios.

Diámetro [mm] 32 40 50 63 80 100
Funcionamiento Doble efecto

Fluido Aire

Presión de prueba 1.5 MPa

Presión máx. de trabajo 1.0 MPa

Presión mín. de trabajo 0.05 MPa

Temperatura 
ambiente y de fluido

Sin detector magnético: –20 a 70 °C (sin congelación)
Con detector magnético: –10 a 60 °C (sin congelación)

Lubricación No necesaria (sin lubricación)

Velocidad del émbolo 50 a 1000 mm/s

Tolerancia de carrera admisible Carrera hasta 500: +2
  0 , carrera 501 a 1000: +2.4

  0

Amortiguación Amortiguación neumática en ambos extremos + Amortiguación elástica

Tamaño de conexión G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8 G 1/2

Montaje
Básico, escuadra, brida anterior, 

brida posterior, fijación oscilante macho, fijación oscilante hembra

Precisión antigiro ±0.5° ±0.5° ±0.3°

Par de giro admisible
[N·m]

0.25 0.45 0.64 0.79

Diámetro [mm] Carrera máxima∗

32 500

40 500

50 600

63 600

80 800

100 800

Montaje Básico Escuadra
Brida de culata 

anterior
Brida de culata 

posterior
Fijación oscil.

hembra
Fijación oscil.

hembra

Estándar
Tuerca del vástago � � � � � �

Eje de fijación oscilante — — — — — �

Opción

Rótula articulada � � � � � �

Fijación del vástago � � � � � �

Fuelle — — — — — —

Lea detenidamente las siguientes instrucciones 
antes de su uso. Consulte las normas de seguri-
dad en la contraportada. Consulte las precaucio-
nes sobre actuadores y detectores magnéticos 
en las "Precauciones en el manejo de productos 
SMC" o en el manual de funcionamiento en el si-
tio web de SMC http://www.smc.eu

Precauciones
Consulte las páginas 19 y 20 en lo referente a los cilindros con detectores magnéticos.

· Posición adecuada de montaje del detector magnético (detección en fi nal de carrera)
· Carrera mínima para el montaje de detectores magnéticos
· Rango de trabajo
· Montaje y desplazamiento del detector magnético
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ISO 15552  Cilindro neumático: Vástago antigiro
Doble efecto con vástago simple/doble

  

Serie CP96K



Ø 80, Ø 100

Ø 80, Ø 100

i q r e t u wy@0 !4 @3 o !7 !8 !2 !6 !9 !5 @1 !3

!0 !1

@2

Diseño

Lista de componentes Recambios / juego de juntas (vástago simple)

Juego de juntas (Doble vástago)

∗ Los juegos de juntas contienen los elementos !3 a !6, !8 y se 
pueden pedir mediante la ref. del juego de juntas que correspon-
de a cada diámetro.

∗ El juego de juntas incluye un paquete de grasa (10 g para Ø 32 a 
Ø 50, 20 g para Ø 63 y Ø 80, 30 g para Ø 100).
Pida la siguiente referencia cuando sólo necesite el tubo de grasa.
Ref. paquete de grasa: GR-S010 (10 g), GR-S-020 (20 g)

∗ Los juegos de juntas contienen los elementos !4 a !6, !8 y se 
pueden pedir mediante la ref. del juego de juntas que correspon-
de a cada diámetro.

∗ El juego de juntas incluye un paquete de grasa (10 g para Ø 32 a 
Ø 50, 20 g para Ø 63 y Ø 80, 30 g para Ø 100).
Pida la siguiente referencia cuando sólo necesite el tubo de grasa.
Ref. paquete de grasa: GR-S010 (10 g), GR-S-020 (20 g)

Nº Descripción Material Cant. Nota

1 Culata anterior Aluminio fundido 1 Cromado trivalente

2 Culata posterior Aluminio fundido 1 Cromado trivalente

3 Camisa del cilindro Aleación de aluminio 1 Anodizado duro

4 Vástago Acero inoxidable 1

5 Émbolo Aleación de aluminio 1

6 Anillo de amortiguación Acero laminado 2 Cincado cromado trivalente

7 Tuerca del émbolo Acero laminado 1 Cincado cromado trivalente

8 Guía antigiro Aleación para cojinetes 1

9 Válvula de amortiguación Resina 2

10 Tirante Acero al carbono 4 Cincado cromado trivalente

11 Tuerca del tirante Acero laminado 8 Cincado cromado trivalente

12 Soporte de junta de amortiguación Aleación de aluminio 2 Anodizado

13 Anillo guía Resina 1

14 Junta del vástago NBR 1

15 Junta del émbolo NBR 1

16 Junta de amortiguación Uretano 2

17 Junta de válvula de amortiguación NBR 2

18 Junta de estanqueidad de tubo de cilindro NBR 2

19 Amortiguador Uretano 2

20 Tuerca de la rótula articulada Acero laminado 1 Cincado cromado trivalente

21 Imán — (1)

22 Arandela plana Acero 8 Para Ø 80, Ø 100

23 Tornillo Allen Lámina de acero 2 Cincado cromado negro trivalente

Diámetro [mm] Ref. del juego Contenido

32 CK95-32

Los juegos incluyen 
los elementos
!3 a !6, !8.

40 CK95-40

50 CK95-50

63 CK95-63

80 CK95-80

100 CK96-100

Diámetro [mm] Ref. del juego Contenido

32 CK95W-32

Los juegos incluyen 
los elementos
!4 a !6, !8.

40 CK95W-40

50 CK95W-50

63 CK95W-63

80 CK95W-80

100 CK96W-100
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Vista transversal
A-A

Vista transversal
A-A

Ø 32, Ø 40

Ø 32, Ø 40

Ø 80, Ø 100

Ø 80, Ø 100

A

A

A

A

ER

E
R

K
K

ø
 B

D1

2 x EE

PL
SL

PL 2 x EE
Conexión

Válvula de amortiguación

W
BW

A PL

BG2 x 4 x RT

Distancia entre caras SW

ø
 B

ø
 D

K
K

ZY + 2 x Carrera

H + CarreraL8 + CarreraH
A WH G G WH + Carrera A

L2BG
VD

L12

2 x 4 x RT
L2 BG

L9

VD

E
R

REK
K

ø
 B

D1

2 x EE

SL
PL

BG2 x 4 x RT

PL 2 x EE
Conexión

Válvula de amortiguación

W
BW

A PL

ø
 B

W
A

W
B

ZZ + Carrera

L8 + CarreraH
A WH G

L2 BG
L9

VD

VA
G

BG
L92 x 4 x RT

W
A

W
B

Ø 80, Ø 100

Ø 80, Ø 100

Dimensiones (sin fi jación de montaje)

∗ Las fi jaciones de montaje son las mismas que en el modelo estándar. Véanse más detalles en la pág. 10.

Diámetro 
[mm]

Rango de carrera
[mm] A Ø B

d11 D1 Ø D EE PL RT L12 KK SW G BG L8 VD VA WA WB WH ZZ ZY E R L2 L9 H SL

32 Hasta 500 22 30 12.2 12 G 1/8 13 M6 x 1 6 M10 x 1.25 10 28.9 16 94 4 4 4 7 26 146 190 47 32.5 15 4 48 8

40 Hasta 500 24 35 14.2 16 G 1/4 14 M6 x 1 6.5 M12 x 1.25 13 32.6 16 105 4 4 5 8.9 30 163 213 54 38 17 4 54 8

50 Hasta 600 32 40 19 20 G 1/4 14 M8 x 1.25 8 M16 x 1.5 17 32 16 106 4 4 6 5.1 37 179 244 66 46.5 24 5 69 —

63 Hasta 600 32 45 19 20 G 3/8 16 M8 x 1.25 8 M16 x 1.5 17 38.6 16 121 4 4 9 6.3 37 194 259 77 56.5 24 5 69 —

80 Hasta 800 40 45 23 25 G 3/8 16 M10 x 1.5 10 M20 x 1.5 22 38.4 17 128 4 4 11.5 6 46 218 300 99 72 30 — 86 —

100 Hasta 800 40 55 23 25 G 1/2 18 M10 x 1.5 10 M20 x 1.5 22 42.9 17 138 4 4 17 10 51 233 320 118 89 32 — 91 —

CP96K (D) B

CP96K (D) B

C

CW

Diámetro

Diámetro

Carrera

Carrera
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A B

Modelo de detector 
magnético

Diámetro

D-M9�(V)
D-M9�W(V)
D-M9�A(V)

D-A9�(V)

A B A B
32 14 10.5 10   6.5

40 14 14 10 10

50 15.5 14.5 11.5 10.5

63 16.5 15.5 12.5 11.5

80 21.5 18 17.5 14

100 21.5 19 17.5 15

[mm]Posición adecuada de montaje del detector magnético

Nota 1) Ajuste el detector magnético después de confi rmar que 
las condiciones de trabajo se encuentran en el ajuste real.

Nota 2) Los modelos D-M9�V/M9�WV/M9�AV/
A9�V se pueden montar en Ø 32 a Ø 63.

Posición adecuada de montaje del detector magnético (detección en fi nal de carrera)

Modelo de detector magnético Nº detectores magnéticos 32 40 50 63 80 100

D-M9�

D-M9�W

Con 2 uds. (misma superficie) 50

Con 1 ud./2 uds. (superficies diferentes) 10

Con n uds. 10 + 40 (n – 2)

D-M9�V
D-M9�WV

Con 2 uds. (misma superficie) 40

Con 1 ud./2 uds. (superficies diferentes) 10

Con n uds. 10 + 30 (n – 2)

D-M9�A
Con 2 uds. (misma superficie) 55 50

Con 1 ud./2 uds. (superficies diferentes) 15 10

Con n uds. 15 + 40 (n – 2) 10 + 40 (n – 2)

D-M9�AV
Con 2 uds. (misma superficie) 40

Con 1 ud./2 uds. (superficies diferentes) 10

Con n uds. 10 + 30 (n – 2)

D-A9�

Con 2 uds. (misma superficie) 50

Con 1 ud./2 uds. (superficies diferentes) 10

Con n uds. 10 + 40 (n – 2)

D-A9�V
Con 2 uds. (misma superficie) 40

Con 1 ud./2 uds. (superficies diferentes) 10

Con n uds. 10 + 30 (n – 2)

Nota 1) n = 3, 4, 5…
Nota 2) Los modelos D-M9�V/M9�WV/M9�AV/A9�V se pueden montar en Ø 32 a Ø 63.

Carrera mínima para el montaje del detector magnético

Modelo de detector 
magnético

Diámetro

32 40 50 63 80 100
D-M9�(V)
D-M9�W(V)
D-M9�A(V)

4 4 5 6 5.5 6

D-A9�(V) 7 8 8.5 9.5 9.5 10.5

[mm]

∗ Los valores que incluyen histéresis se suministran únicamente 
como información, no están garantizados (asumiendo una 
dispersión de aproximadamente ±30 % y pueden cambiar de 
forma sustancial dependiendo de las condiciones de trabajo.

Nota) Los modelos D-M9�V/M9�WV/M9�AV/A9�V se pueden 
montar en Ø 32 a Ø 63.

Rango de trabajo

[mm]Posición adecuada de montaje del detector magnético

Serie CP96
Montaje del detector magnético
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Tornillo de montaje del
detector magnético

Detector magnético

Tipo Modelo Entrada eléctrica Características Diámetro aplicable

Estado sólido

D-M9NV, M9PV, M9BV

Salida directa a cable 
(perpendicular)

—

Ø 32 a Ø 63

D-M9NWV, M9PWV, M9BWV Indicación de diagnóstico
(indicación en 2 colores)

D-M9NAV, M9PAV, M9BAV Resistente al agua
(indicación en 2 colores)

Reed
D-A93V, A96V —

D-A90V Sin LED indicador

∗  También se encuentran disponibles detectores de estado sólido (D-F9G/F9H) normalmente cerrados (NC = contacto b).
Véase la Guía de los detectores magnéticos para los detalles.

∗ También se encuentra disponible con conector precableado para detectores magnéticos de estado sólido. Véase la Guía de los detectores magnéticos para los detalles.

Además de los detectores magnéticos aplicables enumerados en "Forma de pedido", se pueden montar los siguientes detectores magnéticos.
Véase la Guía de detectores magnéticos para más detalles sobre las características técnicas.

Modelo de detector magnético Par de apriete

D-M9�(V)
D-M9�W(V)
D-M9�A(V)

0.05 a 0.15

D-A9�(V) 0.10 a 0.20

<Detector magnético aplicable>
Detector de estado sólido ······  D-M9N(V)/M9P(V)/M9B(V)
 D-M9NW(V)/M9PW(V)/M9BW(V)
 D-M9NA(V)/M9PA(V)/M9BA(V)
Detector tipo Reed ········  D-A90(V)/A93(V)/A96(V)

Montaje y desplazamiento del detector magnético

Par de apriete del tornillo de montaje del detector magnético [N·m]

∗Como regla, apriete el tornillo unos 90° tras notar una ligera resistencia.
Nota 1) Los detectores D-M9�� y A9� no se pueden montar sobre la ranura cuadrada de la serie CP96.
Nota 2) Los modelos D-M9�V/M9�WV/M9�AV/A9�V se pueden montar en Ø 32 a Ø 63.

�Para apretar el tornillo de montaje del detector magnético, use un destornillador de relojero de un diámetro de empuñadura de 5-6 mm.

Montaje y desplazamiento del detector magnético
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COM

Entrada

(Circuito interno PLC)

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético

Entrada

(Circuito interno PLC)

Azul

Marrón

Detector magnético

COM

Entrada

(Circuito interno PLC)

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético

COM

Entrada
(Circuito interno PLC)

Azul

Marrón

Detector magnético

COM

Relé
Carga

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 1
Carga

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 1

Relé

CargaAzul

Negro

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 1

Carga

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 1

Carga

Azul

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Marrón

Detector magnético 1

Carga

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 1

Carga

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Negro

Marrón

Detector magnético 1

Carga

Azul

Marrón

Detector magnético 2

Azul

Marrón

Detector magnético 1

Antes del uso
Conexión del detector y ejemplos

2 hilos, conexión O2 hilos, conexión Y

Conexión O para salida PNP(únicamente con detectores)(mediante relés)

3 hilos, conexión Y para salida PNP

3 hilos, conexión O para salida NPN
(únicamente con detectores)(mediante relés)

3 hilos, conexión Y para salida NPN

2 hilos

3 hilos, PNP

2 hilos

3 hilos, NPN

Ejemplo de conexión Y (serie) y O (paralelo)

Características técnicas de entrada COM+ Características técnicas de entrada COM-

Tensión de carga ENCENDIDA = Tensión de alimentación – 
Tensión residual x 2 uds.

= 24 V − 4 V x 2 uds.
= 16 V

Ejemplo:Tensión de alimentación 24 V DC
Caída de tensión interna del detector magnético de 4 V

Tensión de carga APAGADA  = Corriente de fuga x 2 uds. x 
Impedancia de carga

= 1 mA x 2 uds. x 3 kΩ

= 6 V

Ejemplo: Impedancia de carga de 3 kΩ.
Corriente de fuga del detector magnético de 1 mA.

(Estado sólido) (Reed)
Cuando dos detectores se 
conectan en serie, se puede 
producir un funcionamiento 
defectuoso debido a la disminución 
de la tensión de carga en el estado 
ON. Los Led indicadores se 
encenderán cuando ambos 
detectores estén en estado ON.
Los detectores magnéticos con 
la tensión de carga de menos 
de 20 V no se pueden utilizar.

Al conectar dos 
detectores magnéticos 
en paralelo, se puede 
producir un 
funcionamiento 
defectuoso debido a 
una elevación de la 
tensión de carga en el 
estado desactivado.

Dado que no existe 
corriente de fuga, la 
tensión de carga no 
aumentará en el estado 
OFF. No obstante, 
dependiendo del número 
de detectores activados, 
los indicadores LED 
pueden mostrar un brillo 
más débil o no 
encenderse debido a la 
dispersión y reducción 
de corriente que circula 
hacia los detectores.

Conecte según las características técnicas, dado que el modo de conexión variará en función de las entradas al PLC.

∗ Al utilizar detectores de estado sólido, garantizar la aplicación está confi gurado de modo que las señales para los 
primeros 50 ms son válidos.
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Serie CP96
Opciones especiales / Ejecuciones especiales
Consulte con SMC las características técnicas, el plazo de entrega y los precios.

� Ejecuciones especiales

� Opciones especiales Las siguientes especifi caciones especiales pueden pedirse como una ejecución especial simplifi cada.

Cilindro resistente a altas temperaturas (–10 a 150 °C) Nota)

Con rascador reforzado

Tirante, tuerca de tirante, etc. de acero inoxidable

Cilindro multiposicional/doble vástago

Cilindro de carrera doble con vástago simple

Junta de goma fl uorada

Con rascador metálico

Fabricado en acero inoxidable (combinación de -XC7 y -XC68)

Fabricado en acero inoxidable (con vástago de cromado duro)

Rascador metálico resistente a chispas de soldadura, doble retén de lubricante, grasa para soldadura (Vástago: Acero inoxidable 304)

Rascador metálico resistente a chispas de soldadura, doble retén de lubricante, grasa para soldadura (Vástago: S45C)

-XB6

-XC4

-XC7

-XC10

-XC11

-XC22

-XC35

-XC65

-XC68

-XC88

-XC89

Símbolo Especifi caciones

Símbolo Especifi caciones

Modifi cación de la rótula articulada-XA0 a 30

CP96
(modelo estándar)

Doble efecto
Vástago simple Doble vástago

CP96
(modelo estándar)

Doble efecto
Vástago simple Doble vástago

Nota) Los productos con un detector magnético no son compatibles.
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Serie aplicable

1. SMC efectuará los arreglos correspondientes en el caso de que en el diagrama 
no se indiquen las dimensiones, la tolerancia o las instrucciones fi nales.

2. Las dimensiones estándares marcadas con “∗” serán las siguientes en función 
del diámetro del vástago (D). Introduzca cualquier dimensión especial que desee.
D ≤ 6 � D – 1 mm, 6 < D ≤ 25 � D – 2 mm, D > 25 � D – 4 mm

3. Para un modelo de doble vástago y simple efecto de retracción, 
introduzca las dimensiones cuando el vástago esté retraído.

4. Sólo se puede fabricar con un lado del vástago doble.

Precauciones

Símbolo

-XA0 a -XA30Modifi cación de la forma de la rótula articulada1

Serie CP96
Opciones especiales
Estos cambios se resuelven mediante el sistema de opciones especiales.

Símbolo: A0 Símbolo: A1 Símbolo: A2 Símbolo: A3

Símbolo: A15 Símbolo: A16 Símbolo: A17 Símbolo: A18 Símbolo: A19

Símbolo: A28 Símbolo: A29

Símbolo: A30

Símbolo: A24

Símbolo: A25 Símbolo: A26 Símbolo: A27

Símbolo: A20 Símbolo: A21 Símbolo: A22 Símbolo: A23

Símbolo: A8 Símbolo: A9

Símbolo: A10 Símbolo: A11

Símbolo: A4

Símbolo: A5 Símbolo: A6 Símbolo: A7

Símbolo: A12 Símbolo: A13 Símbolo: A14

A
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Descripción Modelo Actuación Símbolo para modificar la 
forma de la rótula articulada

Modelo 
estándar

CP96S Doble efecto con vástago simple XA0 a 30
CP96S-W Doble efecto con doble vástago XA0 a 30

Para más información, consulte el Sistema de confi gu-
ración de opciones especiales en nuestro sitio web.
http://www.smc.eu
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Serie aplicable

XB6

Cilindro resistente al calor

Referencia estándar

Forma de pedido

Especifi caciones

Precauciones
Advertencia

Nota 1) Funcionamiento sin lubricación de un lubricador del sistema 
neumático.

Nota 2) Contacte con SMC para obtener los detalles de los intervalos de 
mantenimiento para este cilindro, que son diferentes de los del 
cilindro estándar.

Nota 3) En principio, es imposible fabricar un modelo con detección o uno 
con detector magnético.
Sin embargo, para obtener cilindros con detectores magnéticos y 
cilindros resistentes al calor con detectores magnéticos 
resistentes al calor, contacte con SMC, ya que la compatibilidad 
varía en función de la serie.

Nota 4) El rango de velocidad del émbolo varía de 50 a 500 mm/s.

Símbolo

-XB6Cilindro resistente a altas temperaturas (−10 a 150 °C)1

Un cilindro neumático en el que se han cambiado las juntas y la grasa, de forma que pueda utilizarse a  temperaturas más altas de hasta 150°C.

Serie CP96
Ejecuciones especiales
Consulte con SMC para más detalles sobre dimensiones, características técnicas y plazos de entrega.

Tenga en cuenta que los cigarrillos, etc. que sostiene en sus manos 
después de haber entrado en contacto con el lubricante utilizado en este 
cilindro pueden crear un gas que es peligroso para la salud.

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago

Rango de temperatura ambiente -10 a 150 °C

Material sellante Goma fluorada

Grasa Grasa resistente al calor

Características técnicas distintas 
a las indicadas anteriormente y 
dimensiones externas

Igual que el modelo estándar

Símbolo

-XC4Con rascador reforzado2

No sustituya rascadores reforzados.
Dado que los rascadores reforzados están fi jados a presión, sustituya el conjunto de la culata anterior en su totalidad y no sustituya únicamente la cubierta.

Serie aplicable

XC4

Con rascador reforzado

Referencia estándar

Forma de pedido

Características técnicas: Igual que el modelo estándar
Dimensiones: Igual que el modelo estándar

Precaución

Es adecuado para los casos en que los cilindros se utilizan en ambientes donde haya mucho polvo en la zona de trabajo, utilizando un rascador reforzado en el anillo de 
limpieza, o en aquellos casos en que los cilindros se utilicen bajo tierra y arena expuestos a los equipos de aleación, maquinaria de construcción o vehículos industriales.

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago
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Carrera A Carrera B

ZZ + Carrera (A + B)

L8 + Carrera (A + B)

NA
GC

NB

Serie aplicable

XC7

Tirante, tuerca de tirante, etc. de
acero inoxidable

Referencia estándar

Forma de pedido Especifi caciones

Símbolo

-XC7Tirante, tuerca de tirante, etc. de acero inoxidable3

Para utilizarse en zonas en las que exista riesgo a oxidación o corrosión, el material de las piezas estándares se ha cambiado por acero inoxidable.

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago

Piezas cambiadas a 
acero inoxidable

Tirantes, tuerca de tirante, tuerca de fijación de montaje,
arandela de muelle, contratuerca

Características técnicas distintas 
a las indicadas anteriormente Igual que el modelo estándar

Dimensiones Igual que el modelo estándar

Serie aplicable

CP96S Tipo de montaje Diámetro Carrera A + Carrera B XC10C

Forma de pedido

Cilindro multiposicional

Función

Especifi caciones

Dimensiones (Las dimensiones que no se muestran a continuación son las mismas que en el modelo estándar.)

Símbolo

-XC10Cilindro de carrera doble con doble vástago4

Dos cilindros están combinados en un único cilindro en una confi guración en paralelo, permitiendo así un control de la carrera del cilindro en tres etapas.

Carrera ACarrera BCarrera A

Carrera BCuando se suministra aire a las conexiones
     y    , las carreras A y B se retraen.

Cuando se suministra aire a las conexiones
     y      , las carreras B se desplazan.

Cuando se suministra aire a las conexiones
     y     , las carreras A y B se desplazan.

Cuando se suministra aire a las conexiones
     y    , las carreras A se desplazan.

D CB C

B A D A

ABAD

CD CB

Descripción Modelo Actuación Nota

Modelo estándar CP96S Doble efecto con vástago simple Excepto modelo de fijación oscilante.

Carrera máxima disponible [mm]

1000

Diámetro 
[mm] L8 ZZ NA NB GC

Ø 32 198 294 67.8 10 36

Ø 40 220 328 75.2 10 38

Ø 50 222 360 74 10 38

Ø 63 252 390 87.2 10 42

Ø 80 270 442 90.8 14 46

Ø 100 290 472 99.8 14 50
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Carrera B Carrera A

ZZ + Carrera (A + B)

L8 + Carrera (A + B)

NA
GC

NB

ACB

Carrera B Carrera A

A

AC

AC

Carrera B Carrera A

CB

Carrera A

B

BCarrera B-A

ACB

Carrera B Carrera A

ACB

Carrera B Carrera A

A
CBCarrera A

C
B ACarrera B

ACB

Carrera B Carrera A

AC
B

W

Carrera A

W

Serie aplicable

Función

Precauciones

1. No suministre aire hasta que no se haya sujetado 
el cilindro con el tornillo suministrado.

2. Si se suministra aire sin fi jar el cilindro, el 
cilindro podría tambalearse, con el riesgo de 
causar daños físicos o daños a los equipos 
periféricos.

Precaución

Características técnicas:
Igual que el modelo estándar

Símbolo

-XC11Cilindro de carrera doble con vástago simple5

Se pueden instalar dos cilindros en línea y la carrera del cilindro se puede controlar en dos fases en las dos direcciones.

CP96S Tipo de montaje Diámetro Carrera A Carrera B-A XC11C

Forma de pedido
+

Cilindro de carrera doble con vástago simple

1) Estado inicial
(posición de carrera 
0)

2) 1ª etapa: Funcionamiento con 
carrera A
Cuando se suministra aire 
desde la conexión A, el 
vástago inicia la carrera A.

1) Estado inicial
(posición de carrera 0)

2) Funcionamiento
Cuando se suministra aire 
desde la conexión A, el 
vástago inicia la carrera A.

1) Estado inicial
(posición de carrera 0)

2) Salida doble
Si se suministra presión de 
aire a las conexiones A y C 
al mismo tiempo, se puede
obtener una salida doble en 
el rango de carrera A.

3) 2ª etapa: Funcionamiento 
con carrera B-A
Tras la 1ª etapa, cuando se 
suministra aire desde la 
conexión C, el vástago inicia 
la carrera B-A.

4) Retracción del cilindro
Cuando se suministra aire 
desde la conexión B, el 
vástago se retrae 
completamente.

Posibilidad de usar el funcionamiento con carrera A o carrera B individualmente.

Posibilidad de salida doble.

Descripción funcional del cilindro de carrera doble

Funcionamiento con carrera A

1) Estado inicial
(posición de carrera 0)

2) Funcionamiento
Cuando se suministra aire 
desde la conexión C, el 
vástago inicia la carrera B.

Funcionamiento con carrera B

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar CP96S Doble efecto con vástago simple

Dimensiones (Las dimensiones que no se muestran a continuación son las mismas que en el modelo estándar.)

Diámetro 
[mm] L8 ZZ NA NB GC

Ø 32 199 251 67.2 10 35.4

Ø 40 221 279 74.6 10 37.4

Ø 50 223 296 73.4 10 37.4

Ø 63 253 326 86.6 10 41.4

Ø 80 271 361 90.2 14 45.4

Ø 100 291 386 99.2 14 49.4
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Serie aplicable

XC22

Junta de goma fl uorada
(incluyendo amortiguación)

Referencia estándar

Forma de pedido

Especifi caciones
Nota 1) Consulte con SMC, ya que el tipo de producto químico y la 

temperatura de trabajo pueden no permitir el uso de este 
producto.

Nota 2) Existen cilindros con detectores magnéticos; no obstante, las 
piezas del detector magnético (unidades de detección, fi jaciones 
de montaje, imanes incorporados) son las mismas que en el 
modelo estándar. Antes de utilizarlas, contacte con SMC en 
relación con su adaptabilidad al entorno de trabajo.

Símbolo

-XC22Junta de goma fl uorada6

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago

Material sellante Goma fluorada

Rango de temperatura 
ambiente

Con detector magnético: –10 °C a 60 °C (sin congelación)Nota 1) 

Sin detector magnético: –10 °C a 70 °C (sin congelación)

Especificaciones 
diferentes a las 
mostradas y 
dimensiones externas

Igual que el modelo estándar

Serie aplicable

XC35

Con rascador metálico

Referencia estándar

Forma de pedido

Características técnicas: Igual que el modelo estándar
Dimensiones: Igual que el modelo estándar

Símbolo

-XC35Con rascador metálico7

Elimina la escarcha, hielo, salpicaduras de soldadura y virutas de corte adheridos al vástago, y protege las juntas, etc.

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago
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Serie aplicable

XC68

Fabricado en acero inoxidable
(con vástago de cromado duro)

Referencia estándar

Forma de pedido

Carrera máxima

Especifi caciones

Símbolo

-XC68Fabricado en acero inoxidable (con vástago de cromado duro)9

Adecuado en los casos donde podría oxidarse debido al sumergimiento en agua o a la corrosión.

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple Doble efecto con doble vástago

Ø 32: 1800
Ø 40 a Ø 100: 1700

1000
(Igual que el modelo estándar)

Piezas cambiadas a acero inoxidable Vástago, tuerca de la rótula articulada

Otras características técnicas 
y dimensiones externas

Igual que el modelo estándar

Serie aplicable

Nota) Existe un límite de carrera máxima para el cilindro CP96.

XC65

Fabricado en acero inoxidable
(Combinación de -XC7 y -XC68)

Referencia estándar

Forma de pedido

Carrera máxima

Especifi caciones

Símbolo

-XC65Fabricado en acero inoxidable (combinación de -XC7 y -XC68)8

Adecuado en los casos donde podría oxidarse debido al sumergimiento en agua o a la corrosión.

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple Doble efecto con doble vástago

Ø 32: 1800
Ø 40 a Ø 100: 1700

1000
(Igual que el modelo estándar)

Piezas cambiadas a
acero inoxidable

Vástago, tuerca de la rótula articulada, tirante, 
tuerca de tirante, tuerca de fi jación de montaje,

arandela de muelle, contratuerca

Otras características técnicas 
y dimensiones externas

Igual que el modelo estándar

[mm]

[mm]
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Especifi caciones

Especifi caciones

Símbolo

-XC89Rascador metálico resistente a chispas de soldadura, doble retén de lubricante, grasa para soldadura (Vástago: S45C)11

Serie aplicable

Serie aplicable

XC88

XC89

Rascador metálico resistente a chispas de soldadura, 
doble retén de lubricante, grasa para soldadura 
(Vástago: Acero inoxidable 304)

Rascador metálico resistente a chispas de 
soldadura, doble retén de lubricante, grasa para 
soldadura (Vástago: S45C)

Referencia estándar

Referencia estándar

Forma de pedido

Forma de pedido

Símbolo

-XC88Rascador metálico resistente a chispas de soldadura, doble retén de lubricante, grasa para soldadura (Vástago: Acero inoxidable 304)10

Reduce la adhesión de chispas de soldadura y mejora la durabilidad mediante el uso de un rascador metálico, un doble retén de lubricante y grasa para soldadura.

Reduce la adhesión de chispas de soldadura y mejora la durabilidad mediante el uso de un rascador metálico, un doble retén de lubricante y grasa para soldadura.

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago

Descripción Modelo Actuación

Modelo estándar
CP96S Doble efecto con vástago simple

CP96S-W Doble efecto con doble vástago

Vástago Acero inoxidable 304 (Con cromado duro)

Rascador Con rascador metálico, Con doble retén de lubricante

Grasa Grasa para soldadura

Otras características técnicas 
y dimensiones externas

Igual que el modelo estándar

Vástago S45C (Con cromado duro)

Rascador Con rascador metálico, Con doble retén de lubricante

Grasa Grasa para soldadura

Otras características técnicas 
y dimensiones externas

Igual que el modelo estándar
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1. No abra la válvula de amortiguación más allá del 
número de giros admisible (tabla siguiente).
Aunque la válvula de amortiguación está calafateada como un 
mecanismo de retención, no la abra más allá del número de giros 
admisible. Si se suministra aire y se inicia el funcionamiento sin 
confirmar la condición anterior, la válvula de amortiguación 
podría salir disparada de la cubierta.
El número de giros admisible es el número de giros hasta que el 
reductor de la válvula de amortiguación está completamente 
abierta partiendo del estado totalmente cerrado.

2. Mantenga el par de apriete y desapriete de la válvula 
de amortiguación al par admisible o inferior (tabla 
siguiente).
Si se aplica un par de apriete o desapriete superior al par 
admisible, la válvula resultará dañada al cerrarla completamente 
o se excederá el mecanismo de retención cuando la válvula se 
abra completamente, sacando el encaje del tornillo de su 
posición y provocando la expulsión de la válvula.

Diámetro
[mm]

Distancia entre caras de la 
válvula de amortiguación Llave Allen Número admisible de 

giros
Par admisible

(N·m)

32, 40 2 JIS 4648
Llave Allen 2 4 0.02

50, 63 2 JIS 4648
Llave Allen 2 4.5 0.02

80, 100 3 JIS 4648
Llave Allen 3 5.5 0.06

3. Asegúrese de activar la amortiguación neumática al 
fi nal de la carrera.
Cuando la amortiguación neumática está activada, si la 
energía cinética admisible supera el valor de la página 5, el 
conjunto del vástago o el tirante pueden resultar dañados. 
Ajuste la amortiguación neumática a un valor válido cuando 
utilice el cilindro.

1. Al reemplazar las fijaciones, utilice las siguientes 
llaves hexagonales.

Diámetro [mm] Distancia entre caras Par de apriete [(N·m)
32, 40 4 4.8
50, 63 5 10.4

80, 100 6 18.2

Advertencia

Precaución

Ajuste

Serie CP96
Precauciones específi cas del producto
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas 
de seguridad en la contraportada. Para las precauciones sobre actuadores y 
detectores magnéticos, consulte las "Precauciones en el manejo de productos SMC" y 
el manual de funcionamiento de nuestra web http://www.smc.eu.
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1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que 
diseña el equipo o decide sus especificaciones.
Puesto que el producto aquí especificado puede utilizarse en diferentes condiciones de 
funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado debe decidirla la persona que 
diseña el equipo o decide sus especificaciones basándose en los resultados de las pruebas y 
análisis necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantía de seguridad son 
responsabilidad de la persona que ha determinado la compatibilidad del producto. Esta persona 
debe revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos especificados 
en el anterior catálogo con el objeto de considerar cualquier posibilidad de fallo del equipo.

2. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sólo por personal 
cualificado.
El producto aquí descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera adecuada. El 
montaje, funcionamiento y mantenimiento de máquinas o equipos, incluyendo nuestros 
productos, deben ser realizados por personal cualificado y experimentado.

3. No realice trabajos de mantenimiento en máquinas y equipos, ni intente 
cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes.
1. La inspección y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta confirmar que se 

hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la caída y los movimientos 
inesperados de los objetos desplazados. 

2. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegúrese de que se hayan tomado 
todas las medidas de seguridad descritas en el punto anterior. Corte la corriente de 
cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda las precauciones 
específicas de todos los productos correspondientes.

3. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para evitar un 
funcionamiento defectuoso o inesperado.  

4. Contacte con SMC antes de utilizar el producto y preste especial atención a 
las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las 
siguientes condiciones:  
1. Las condiciones y entornos de funcionamiento están fuera de las especificaciones indicadas, 

o el producto se usa al aire libre o en un lugar expuesto a la luz directa del sol.
2. El producto se instala en equipos relacionados con energía nuclear, ferrocarriles, 

aeronáutica, espacio, navegación, automoción, sector militar, tratamientos médicos, 
combustión y aparatos recreativos, así como en equipos en contacto con alimentación y 
bebidas, circuitos de parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en aplicaciones 
de prensa, equipos de seguridad u otras aplicaciones inadecuadas para las características 
estándar descritas en el catálogo de productos. 

3. El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en personas, 
propiedades o animales, requiere, por ello un análisis especial de seguridad. 

4. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo interlock doble 
con protección mecánica para prevenir a verías. Asimismo, compruebe de forma periódica 
que los dispositivos funcionan correctamente.

Advertencia Garantía limitada y exención de responsabilidades
Requisitos de conformidad  
El producto utilizado está sujeto a una "Garantía limitada y exención de 
responsabilidades" y a "Requisitos de conformidad".
Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el producto.

1. Este producto está previsto para su uso industrial.
El producto aquí descrito se suministra básicamente para su uso industrial. 
Si piensa en utilizar el producto en otros ámbitos, consulte previamente con SMC. 
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas más cercano.

Precaución

Garantía limitada y exención de responsabilidades
1 El periodo de garantía del producto es de 1 año a partir de la puesta en servicio 

o de 1,5 años a partir de la fecha de entrega, aquello que suceda antes.∗2)

Asimismo, el producto puede tener una vida útil, una distancia de 
funcionamiento o piezas de repuesto especificadas. Consulte con su 
distribuidor de ventas más cercano.

2 Para cualquier fallo o daño que se produzca dentro del periodo de garantía, y si 
demuestra claramente que sea responsabilidad del producto, se suministrará 
un producto de sustitución o las piezas de repuesto necesarias. 
Esta garantía limitada se aplica únicamente a nuestro producto independiente, 
y no a ningún otro daño provocado por el fallo del producto.

3 Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las condiciones de garantía 
y exención de responsabilidad descritas en el catálogo correspondiente a los 
productos específicos.

∗2) Las ventosas están excluidas de esta garantía de 1 año.
Una ventosa es una pieza consumible, de modo que está garantizada durante un año a partir de 
la entrega. 
Asimismo, incluso dentro del periodo de garantía, el desgaste de un producto debido al uso de la 
ventosa o el fallo debido al deterioro del material elástico no está cubierto por la garantía limitada.

Requisitos de conformidad
1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con equipos de producción 

destinados a la fabricación de armas de destrucción masiva o de cualquier otro tipo de 
armas.

2. La exportación de productos SMC de un país a otro está regulada por la legislación y 
reglamentación sobre seguridad relevante de los países involucrados en dicha transacción. 
Antes de enviar un producto SMC a otro país, asegúrese de que se conocen y cumplen 
todas las reglas locales sobre exportación.

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o daño 
del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las 
etiquetas "Precaución", "Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes 
para la seguridad y deben de seguirse junto con las normas internacionales 
(ISO/IEC)∗1)y otros reglamentos de seguridad.

∗1) ISO 4414: Energía en fluidos neumáticos – Normativa general para los 
sistemas.
 ISO 4413: Energía en fluidos hidráulicos – Normativa general para los sistemas.
 IEC 60204-1: Seguridad de las máquinas – Equipo eléctrico de las máquinas. 
                       (Parte 1: Requisitos generales)
 ISO 10218-1: Manipulación de robots industriales - Seguridad.
 etc.

Precaución indica un peligro con un bajo nivel de 
riesgo que, si no se evita, podría causar lesiones 
leves o moderadas.

Advertencia indica un peligro con un nivel medio 
de riesgo que, si no se evita, podría causar lesiones 
graves o la muerte.

Precaución :

Advertencia :

Peligro :
Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo 
que, si no se evita, podría causar lesiones graves o 
la muerte.

Normas de seguridad

Los productos SMC no están diseñados para usarse como 
instrumentos de metrología legal.
Los productos de medición que SMC fabrica y comercializa no han sido certficados 
mediante pruebas de homologación de metrología (medición) conformes a las leyes 
de cada país.
Por tanto, los productos SMC no se pueden usar para actividades o certificaciones de 
metrología (medición) establecidas por las leyes de cada país.

Caution

Normas de seguridad Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.
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ø32 to ø50: Only one surfaceø32 to ø200

ø12 to ø25: Mountable on 2 surfaces

2 switches can
be mounted on
the same surface.

No projection of auto switch

Auto switch mounting rail removed
A round slot for mounting small auto switches 
is provided on 4 surfaces. Available up to ø200

Can mount small auto switches on 4 surfaces.

(ø12: One slot for each surface)

Auto switches can be mounted on any of the 4 surfaces, depending on the installation conditions. 
(ø12 to ø25: 2 surfaces) Improved flexibility of system design.

Remodeled with a new body to get more flexibility!�

Small auto switch
Rail mounting type 
auto switch

Auto switch rail

ø32 to ø200

ø12 to ø25

Compact Cylinder NewNew

Exclusive bodies (-XB10) for ø32 to ø100
intermediate strokes (50 st or more) now
kept in inventory*, enabling shorter
delivery times. * Formerly produced upon receipt of order

Bore size
(mm)

ø32 to ø100

50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

Stroke

Standard stroke Currently stocked intermediate stroke

� Prevention of damage to auto switch

� Reduction in labor for design
There is no need to check for interference with a machine,
because the outer dimensions of the cylinder do not change 
when the auto switch is mounted.

� Sleeves cannot get caught in the auto switch and its
mounting rail.

Improved ease of work and safety

NEW

NEW

NEW

Existing model

Existing model

Series CQ2
CAT.ES20-205B



Lighter
weight

Small
auto
switch

Existing model

Reduced by 5 to 13%
(Compared with SMC CQ2 series)

Optimum operating range

2-color indication solid state auto switch
Appropriate setting of the mounting position can be performed without mistakes.

D-P3DWD-M9�A(V)D-M9�W(V)

Even if 2-color indication solid state auto switches are fixed at the optimum operating range (the green light lights up), the operation may 
become unstable depending on the installation environment or magnetic field disturbance. (Magnetic body, external magnetic field, proximal 
installation of cylinders with built-in magnet and actuators, temperature change, other factors for magnetic force fluctuation during operation, etc.)

NEW

Compact CylinderSeries CQ2

Reduction of CO2 discharge by
1300 t by less use of aluminum

The body strength (kinetic energy, allowable load, withstand
pressure, etc.) is the same as the existing product.

Contribution to
environment and ecology

Weight
(Stroke 50 mm, built-in magnet, female thread and with
rubber bumper)

( ): With male thread

(g)

Bore size – Stroke

CQ2
ø40-50 st
456(483)

483(527)Existing model CQ2

NEW

Operating
range OFF

ON

Red Green Red

A green light lights up
at the optimum operating range.

Water resistant typeFor general
environments

Magnetic field resistant type
For environments exposed to water
and coolant

For use with AC spot welders, which generate 
strong magnetic field

NEW

Features 1



Port side and auto switch side are near
each other for easy handling.

Port side
Auto switch side

Port side

The bracket does not
interfere with the slot.

The bracket interferes
with the slot.

Auto switch side

Existing model

� Reduction in number of components
� No loss of components

� Takes a lot of labor and time
because there are many components.

� Highly likely to lose components

� The auto switch can be replaced with the foot brackets mounted.

Insert the auto
switch.

1 Fix the auto
switch.

2Auto switch

Auto switch

Auto switch
The nuts and screws may fall 
out when installed vertically.

The nut
falls out!

Refer to page 174 for further information on auto switch mounting bracket.

NEW

NEW

Reduction
in labor
for work

Reduction
in labor
for design

Auto switch

Auto switch

� The rail mounting type auto switch can be mounted.

Auto switch
mounting screw

Auto switch 
mounting nut

Auto switch

Auto switch
mounting screw

Auto switch fixing screw

Auto switch
mounting nut

Auto switch spacer

Auto switch

Features 2

Existing model



12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200
1

22

38

128

ø12, ø16: 5 to 30
ø20, ø25: 5 to 50
ø32, ø40: 5 to 100
ø50 to ø100: 10 to 100

ø12, ø16: 5 to 30
ø20, ø25: 5 to 50
ø32, ø40: 5 to 100
ø50 to ø100: 10 to 100

ø12 to ø40: 5, 10
ø50: 10, 20

ø32 to ø40: 5 to 100
ø50 to ø100: 10 to 100

ø20 to ø63: 10 to 100
ø80, ø100: 25 to 100 140

ø20, ø25: 5 to 50
ø32, ø40: 5 to 100
ø50 to ø100: 10 to 100

156

103

ø12 to ø40: 5, 10
ø50: 10, 20

ø12, ø16: 5 to 30
ø20, ø25: 5 to 50
ø32, ø40: 5 to 100
ø50 to ø100: 10 to 100

112

ø12, ø16: 5 to 30
ø20, ø25: 5 to 50
ø32, ø40: 5 to 100
ø50, ø63: 10 to 100

ø12, ø16: 5 to 30
ø20, ø25: 5 to 50
ø32, ø40: 5 to 100
ø50, ø63: 10 to 100

78

92

57

63

69

10 to 300

10 to 300

125 to 300

With a short overall length, the space-saving cylinder
helps to make various jigs and equipment more compact.

Compact Cylinder Series CQ2
ø12,  ø16,  ø20,  ø25,  ø32,  ø40,  ø50,  ø63,  ø80,  ø100,  ø125,  ø140,  ø160,  ø180,  ø200

Series Variations

Series Action Type Bore size (mm) Standard stroke (mm) Page

Double
acting

Single
acting

Double
acting

Double
acting

Double
acting

Double
acting

Single
acting

Double
acting

Double
acting

Double
acting

Large Bore
Size

Single rod
CQ2

Double rod
CQ2W

Spring return/
Spring extend

CQ2

Single rod
CQ2�S

Single rod
CBQ2

Single rod
CQP2

Spring return/
Spring extend

CQP2

Single rod
CQ2K

Double rod
CQ2KW

Single rod
CQ2

Double rod
CQ2W

Single rod
CQ2

Single rod
CQ2�R

V

Standard

Anti-lateral Load

With End Lock

Water Resistant

Axial Piping
(Centralized piping type)

Non-rotating Rod

Long Stroke

Smooth Cylinder
(Low friction)
CQ2Y

Refer to Best Pneumatics
No. 3.

Low-speed 
Cylinder
CQ2X

Refer to Best Pneumatics 
No. 3.

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Standard

D
CQ2�A
CQ2�-�M
CQ2�-�C
CQ2�-�F
CQ2�F
CQ2
CQ2D
CQ2�H
10-, 11-
20-
CQ2�

XB6
XB7
XB9
XB10
XB10A
XB11
XB13
XB14 Note 12)

XC4
XC6
XC8
XC9
XC10
XC11

XC26

XC27

XC35
XC36
X144
X202

X203

X235
X271
X293

X525

X526

X633
X636
X1876

Standard product

Built-in magnet

Both ends tapped

Rod end male thread

With rubber bumper

With boss on head end

With one-touch fittings

Foot/Flange

Double clevis

Air-hydro type

Clean series

Copper and fluorine-free series

Water resistant

Heat resistant cylinder (–10 to 150°C)

Cold resistant cylinder (–40 to 70°C)

Low-speed cylinder (10 to 50 mm/s)

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Intermediate stroke (Spacer-installed type)

Long stroke (Air-hydro type only)

Low-speed cylinder (5 to 50 mm/s)

Cylinder with heat resistant auto switch

With heavy-duty scraper

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut material: Stainless steel

Adjustable stroke cylinder/Adjustable extension type

Adjustable stroke cylinder/Adjustable retraction type

Dual stroke cylinder/Double rod

Dual stroke cylinder/Single rod

With split pins for double clevis pin/ 
double knuckle joint pin and flat washers

Double clevis pin/Double knuckle joint pin 
material: Stainless steel 304

With coil scraper

With boss on rod end

Special port location

Full length dimension is the same as Series CQ1.

L dimension from rod cover is the same
as Series CQ1.

Special rod end for double rod cylinder

Fluororubber seals

Full length dimension is the same as Series CQ1W.

Long stroke of adjustable extension
stroke cylinder (-XC8)

Long stroke of adjustable retraction
stroke cylinder (-XC9)

Intermediate stroke of double rod cylinder

Long stroke of dual stroke single rod cylinder

Cylinder tube: With concave boss on head end

ø12 to ø100

ø32 to ø63

ø12 to ø100

ø20 to ø100

ø12 to ø100

ø20 to ø100

ø12 to ø100

ø12 to ø40

ø12 to ø100

ø12 to ø200

ø32 to ø100

ø20 to ø100

ø12 to ø100

ø16 to ø63

ø20 to ø100

ø12 to ø100

ø32 to ø100

ø12 to ø100

ø12 to ø25

ø12 to ø100

ø12 to ø32

ø12 to ø200

ø12 to ø160

ø12 to ø100

ø12 to ø200

ø12 to ø100

ø20 to ø100

ø12 to ø100 ø12 to ø50

Series CQ2
Combinations of Standard Products and Made

LF
G

R
V

Note 4) ø12 to ø32: (�), for ø40 to ø63 only
Note 5) ø12: (–)
Note 6) ø20 to ø32: (�), for ø40 to ø100 only

Note 1) ø12 with auto switch: With rubber bumper (Standard)
Note 2) With rubber bumper (Standard)
Note 3) ø12 to ø16: (�), for ø20 to ø100 only (up to ø50 for single acting type)

ø125 to ø200

Note 2) Note 2)

Note 6)

Note 6)

Note 11) Note 11)

: Standard
: Made to Order
: Special product (For details, please contact SMC.)
: Not available

Made to Order: For details, refer to pages 177 to 207.

Series CQ2
(Standard)

Action/
Type

Double acting

Single rod Double rod
Single rod/

Spring return
Single rod/

Spring extend

Single acting

Applicable
bore sizeSymbol Specifications

CQ2
(Large Bore Size)

Double acting

Single rod Double rod

Front matter 2



Series CQ2

ø12 to ø63ø32 to ø100 ø32 to ø100 ø20 to ø100ø12 to ø50ø12 to ø100

Note 7) ø20 to ø25: (�), for ø32 to ø100 only �
Note 8) Rod end lock: (–), for head end lock only�
Note 9) Head end lock: (–), for rod end lock only

Note 10) With boss on rod end (Standard)�
Note 11) ø180 to ø200: (�), for ø125 to ø160 only�
Note 12) The body shape is the same as the existing product.

CQ2K
(Non-rotating Rod)

Double actingDouble acting

Single rodSingle rod

Double acting

Single rodDouble rod

CQ2
(Long Stroke)

CQ2�S
(Anti-lateral Load)

Double acting

Single rod

CBQ2
(With End Lock)

CQP2
(Axial Piping)

Note 12) Note 12)

Double acting

Single rod
Single rod/

Spring return
Single rod/

Spring extend

Single acting

Note 4)

Note 1)Note 2)

Note 4)

Note 1) Note 2) Note 2)

Note 3) Note 3)Note 3)

Note 4)

Note 4)

Note 4)

Note 5) Note 5)

Note 7)

Note 4)

Note 4)

Note 10)Note 10) Note 10)

Note 4)

Note 7)

Note 8)

Note 9)

Note 8)

Note 9)
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∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
If water resistance is needed, we recommend water resistant cylinders be used. (Page 156)

24 V

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
—

—

—

—
100 V

100 V or less
24 V

5 V
12 V

5 V,12 V

—
—

A96V
A93V
A90V

A96
A93
A90

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

P3DW

30

30

32

32
With auto switch

(Built-in magnet)

CQ2 B

BCDQ2

Cylinder stroke (mm)

D

D

M9BW

Bore size
12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

12 mm
16 mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm
100 mm

Made to Order
Refer to the next page for details.

3020CQ2 B D

Z

Z

Applicable Auto Switches/
Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.
Refer to the individual catalog (ES20-201) for the D-P3DW type.

Refer to the next page and 
page 3 for standard strokes 
and intermediate strokes.

Relay,
PLC

—

Relay,
PLC

IC circuit
—

IC circuit

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

1
(M)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector

Auto switch model

Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
2-wire (Non-polar)

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

Magnetic field resistant
(2-color indication)

No

Yes
Grommet

3-wire
(NPN equivalent)

2-wireRe
ed

au
to

sw
itc

h
S

o
lid

st
at

e
au

to
sw

it
ch

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.
∗ The D-P3DW� type is available from ø32 to ø100 only.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.

Compact Cylinder: Standard
Double Acting, Single Rod

Series CQ2
ø12, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

How to Order

With auto switch

Without auto switch
ø12 to ø25

Without auto switch
ø32 to ø100

Through-hole (Standard)
Both ends tapped

Foot

B
A
L

Rod flange
Head flange
Double clevis

F
G
D

Mounting

∗ Mounting brackets are shipped together, (but not assembled).
∗ Cylinder mounting bolts are not included. Order them 

separately referring to “Mounting Bolt for C(D)Q2B” on pages
5 and 10. Type

Nil
H

Pneumatic
Air-hydro Note 1)

Note 1) Bore sizes available for air-
hydro type are ø20 to ø100.

Built-in one-touch fittings Note 2 )

Note 2) Bore sizes available with one-touch fittings 
are ø32 to ø63. Besides, it is not possible to 
use for air-hydro type.

Note 3) “TF” is not available for air-hydro type.
∗ For cylinders without auto switch, M threads are 

compatible only for ø32-5 mm stroke.

M thread
Rc

NPT
G

ø12 to ø25

ø32 to ø100

Port thread type

Nil

TN
TF
F

Note 5) The made-to-order, heat 
resistant auto switch -XB14 
is not applicable.

Auto switch mounting groove

Z
ø12 to ø25
ø32 to ø100

2 surfaces
4 surfaces

Auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Nil Without auto switch

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Body option
Nil
F
C
M

Standard (Rod end female thread)
With boss on head end

With rubber bumper Note 4)

Rod end male thread
∗ Combination of body options (“CM”, “FC”, 

“FM”, “FCM”) is available.
Note 4) Air-hydro type with rubber bumper 

is not available.

Action
D Double acting

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2L32-25DZ

1



Action
Fluid
Proof pressure
Maximum operating pressure
Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication
Piston speed

Stroke length tolerance

Standard
With rubber bumper

Bore size (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100

Note) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

-XA�

-XB6
-XB7
-XB9
-XB10
-XB10A
-XB11
-XB13
-XB14
-XC4

-XC6

-XC8
-XC9
-XC10
-XC11

-XC26

-XC27

-XC35
-XC36
-X144
-X202
-X203
-X271
-X525
-X526
-X636
-X1876

Special rod end shape

Heat resistant cylinder (–10 to 150°C) w/o auto switch only

Cold resistant cylinder (–40 to 70°C) w/o auto switch only

Low-speed cylinder (10 to 50 mm/s)

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Intermediate stroke (Spacer-installed type)

Long stroke (Air-hydro type only)

Low-speed cylinder (5 to 50 mm/s)

Cylinder with heat resistant auto switch ø16 to ø63 only

With heavy-duty scraper, ø20 to ø100 only

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

Adjustable stroke cylinder/Adjustable extension type

Adjustable stroke cylinder/Adjustable retraction type

Dual stroke cylinder/Double rod

Dual stroke cylinder/Single rod

With split pins for double clevis pin/
double knuckle joint pin and flat washers

Double clevis pin/Double knuckle joint pin
material: Stainless steel 304

With coil scraper, ø32 to ø100 only

With boss on rod end

Special port location, with auto switch ø12 to ø25 only

Full length dimension is the same as Series CQ1, Except ø16, ø25.

L dimension from rod cover is the same as Series CQ1, ø20, ø32 only.

Fluororubber seals

Long stroke of adjustable extension stroke cylinder (-XC8)

Long stroke of adjustable retraction stroke cylinder (-XC9)

Long stroke of dual stroke single rod cylinder

Cylinder tube: With concave boss on head end

Symbol Specifications

• For long strokes exceeding the standard stroke range, refer to page 69.
• For intermediate strokes, refer to page 3.

Bore size
12, 16
20, 25
32, 40
50 to 100

Standard stroke
5, 10, 15, 20, 25, 30
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Air-hydro type
Bore size

20, 25
32, 40
50, 63, 80, 100

Standard stroke
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Refer to pages 169 to 175 for the specifications
of cylinders with auto switches.

• Auto switch proper mounting position
(detection at stroke end) and its mounting
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Allowable kinetic
energy (J)

0.022
0.043

0.038
0.075

0.055
0.11

0.09
0.18

0.15
0.29

0.26
0.52

Double acting, Single rod
Air

1.5 MPa
1.0 MPa

Not required (Non-lube)
50 to 500 mm/s

0.46
0.91

0.77
1.54

1.36
2.71

2.27
4.54

0.07 MPa 0.05 MPa
Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)

With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

+1.0 mm Note)
0

+1.0 mm
0

Action
Fluid
Proof pressure
Maximum operating pressure
Minimum operating pressure
Ambient and fluid temperature
Piston speed
Cushion

Stroke length tolerance

Air-hydro type
Bore size (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100

Note) Refer to “Handling Precautions for SMC Products” (M-E03-3) for Actuator Precautions (5).

Double acting, Single rod
Turbine oil Note)

1.5 MPa
1.0 MPa

5 to 60°C
5 to 50 mm/s

None

0.18 MPa 0.1 MPa

(mm)

(mm)

Bore size
(mm) Foot Note 1)Model Flange

12

16

20

25

Without switch

With switch

Without switch

With switch

Without switch

With switch

Without switch

With switch

32
40
50
63
80
100

CQ-L012
CQ-LZ12
CQ-L016
CQ-LZ16
CQ-L020
CQ-LZ20
CQ-L025
CQ-LZ25
CQ-L032
CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063
CQ-L080
CQ-L100

CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ

CQ-F012

CQ-F016

CQ-F020

CQ-F025

CQ-F032
CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063
CQ-F080
CQ-F100

CQ-D012

CQ-D016

CQ-D020

CQ-D025

CQ-D032
CQ-D040
CQ-D050
CQ-D063
CQ-D080
CQ-D100

Double clevis

Note 1) When ordering a foot bracket, the required quantity will be different depending on the bore size.
ø12 to ø25:
• Without switch: Order 2 pieces per cylinder.
• With switch: Order 1 piece per cylinder. (Part number for a set of 2 foot brackets)
ø32 to ø100:
• Order 2 pieces per cylinder.

Note 2) Parts belonging to each bracket are as follows.
Foot or Flange: Body mounting bolts
Double clevis: Clevis pin, Type C retaining rings for axis, Body mounting bolts 

Note) -XB14: The body shape is the same as the existing
product.

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Specifications
Pneumatic type

Standard Strokes
Pneumatic type

Mounting Brackets/Part No.

JIS Symbol
Double acting, 
Single rod

Symbol
With boss on
head end
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Double Acting, Single Rod



1. For installation and removal, use an appropri-
ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

Retaining Ring Installation/Removal

Caution

The CQ2 series compact cylinders are de-
signed to create compact mechanical equip-
ment and promote space saving. Thus, if it
is used in the same manner as conventional
cylinders such as tie-rod cylinders, it may
degrade the performance. Pay sufficient
attention to the operating conditions when
using.

Mounting

Caution

Mounting

Caution
1. Allowable lateral load

Lateral load that can apply to the piston rod 
end is limited. If a cylinder is used with a lat-
eral load over the limit, it may cause air leak-
age due to abnormal friction of seals, galling 
of cylinder tubes and pistons, or abnormal
friction of the bearing part. The lateral load
applied to the piston rod must be within the
allowable range indicated in this catalog. 
When the load exceeds the limit, use a dou-
ble rod cylinder, install a guide, or change
the bore size to suit the load in order to 
make the load within the allowable range. As
a standard product, an anti-lateral load type 
cylinder that is resistant to approx. 2 times
more than the conventional compact CQ2 
series is also available (page 128).

2. Connection with a work piece
When a work piece is mounted on the piston 
rod end, connect them aligning the center of 
piston rod and a work piece. If they are off-
center, lateral load is generated and phe-
nomena mentioned in (1) may occur. In or-
der not to apply the off-center load, use of a 
floating joint or simple joint is recommended.

3. Simultaneous use of multiple cylinders
It is difficult to control the speed of pneumat-
ic cylinders. The following conditions cause 
speed change: change in supply pressure, 
load, temperature and lubrication, perfor-
mance difference of each cylinder, deteriora-
tion of each part over time, etc. A speed con-
troller can be used to control the speed of 
multiple cylinders simultaneously for a short 
period of time, but depending on conditions, 
it may not work as desired. If multiple cylin-
ders cannot operate simultaneously, unrea-
sonable force is applied to the piston rod be-
cause cylinder positions may not be the 
same. This may cause abnormal friction of 
seals and bearings, and galling of cylinder 
tubes and pistons. Do not use an application 
to operate several cylinders simultaneously 
by adjusting cylinder speed. If this is inevita-
ble, use a high rigid guide against load, so 
that the cylinder is not damaged even when 
the each cylinder output is slightly different.

Manufacture of Intermediate Strokes (Except air-hydro type)

Bore size
(mm)

Stroke

12, 16
20, 25
32, 40

50 to 100

Ordering example (when ordering ø32-57 mm stroke (with through-hole (standard), without switch)
Type

Part no.

Order no.

1. Spacer-installed type 1
Standard model number

CQ2B32-57DZ (uses 75 mm stroke tube)
• CQ2B32-75DZ with 18 mm width spacer inside
• The B dimension is 108 mm.

CQ2B32-57DZ-XB10A (uses 60 mm stroke tube)
• CQ2B32-60DZ-XB10 with 3 mm width spacer inside
• The B dimension is 93 mm.

CQ2B32-57DZ-XB10 (uses 57 mm stroke tube)
• Makes 57 mm stroke tube.
• The B dimension is 90 mm.

Ordering example (when ordering ø32-57 mm stroke (with through-hole (standard), without switch)
Type

Part no.

Order no.

2. Spacer-installed type 2
Suffix “-XB10A” to the end of model number.

Ordering example
(when ordering ø32-57 mm stroke (with through-hole (standard), without switch)

Type
Part no.

Order no.

3. Exclusive body type
Suffix “-XB10” to the end of model number.

Bore size
(mm)

32, 40
50 to 100

Stroke
range

51 to 94
51 to 94

55 60 65 70 75 80 85 90 95 100
Type

Stroke

Spacer-installed
type 2

Stroke
range
1 to 29
1 to 49
1 to 99
1 to 99

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
Type

Spacer-
installed
type 1

Note) In the case of exclusive body type with ø32 to ø100 (-XB10) with the
stroke length exceeding 50 mm, reference values of the longitudinal 
dimension (A/B dimension) will be the same as those with auto switch.
Refer to page 185 for details.

Note) Specify a spacer-installed type 1 with standard 
model number for ordering an intermediate 
stroke with a * mark. Refer to page 186 for 
details.

For 55, 60, 65, 70, 80, 85, 90, and 95 stroke, exclusive bodies are 
kept in inventory, enabling shorter delivery times.

3. Exclusive body type: Suffix “-XB10”
Available in 1 mm intervals
Exclusive body can be manufactured for specified stroke upon request.

2. Spacer-installed type 2: Suffix “-XB10A”

1. Spacer-installed type 1: Standard model number
Intermediate stroke with : Available in 1 mm intervals
A spacer is installed on tubes with a stroke longer than the specified stroke ( ).

Bore size (mm)
12, 16
20, 25
32, 40

50 to 100

Stroke range
6 to 29
6 to 49
6 to 99
11 to 99

Type

Exclusive body

* *

: Standard stroke

: Standard stroke : Stroke in stock

Intermediate stroke with : Available in 1 mm intervals
A spacer is installed on tubes with a stroke longer than the specified stroke ( ).

3
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12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

Bore
size
(mm) 5

5

9

15

24

45

64

—

—

—

—

10

6

11

18

28

52

72

117

153

270

487

15

7

13

21

33

60

80

129

165

289

515

20

8

15

24

37

68

88

141

177

308

543

25

10

17

27

42

76

96

153

190

327

570

30

11

19

31

46

84

104

166

202

347

598

35

—

—

34

51

92

112

178

214

366

625

40

—

—

37

55

100

119

190

226

385

653

45

—

—

40

60

107

127

202

239

404

681

50

—

—

44

64

115

135

214

251

423

708

75

—

—

—

—

170

190

300

337

557

901

100

—

—

—

—

209

229

361

398

653

1038

(g)Mass of Cylinder Movable Parts/Without Built-in Magnet
Cylinder stroke (mm)

12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

Bore
size
(mm) 5

8

16

28

44

78

109

—

—

—

—

10

9

18

31

48

86

117

187

254

433

741

15

10

20

34

53

93

125

199

266

453

768

20

11

22

37

57

101

133

211

278

472

796

25

12

24

40

62

109

140

223

290

491

823

30

13

26

44

66

117

148

236

303

510

851

35

—

—

47

71

125

156

248

315

530

879

40

—

—

50

75

133

164

260

327

549

906

45

—

—

53

80

140

172

272

339

568

934

50

—

—

56

84

148

180

285

352

587

962

75

—

—

—

—

187

219

346

413

683

1099

100

—

—

—

—

227

258

407

474

778

1236

(g)Mass of Cylinder Movable Parts/With Built-in Magnet

(g)Additional Mass of Cylinder Movable Parts

Cylinder stroke (mm)

Bore size (mm) 12

1.5

1

0

16

3

2

0

20

6

4

–2

25

12

8

–3

32

26

17

–3

40

27

17

–7

50

53

32

–9

63

53

32

–18

80

120

49

–31

100

175

116

–56

Bore size (mm) 12

0.022

0.043

16

0.038

0.075

20

0.055

0.110

25

0.09

0.18

32

0.15

0.29

40

0.26

0.52

50

0.46

0.91

63

0.77

1.54

80

1.36

2.71

100

2.27

4.54

(J)

Standard/
Allowable kinetic
energy: Ea

With rubber bumper/
Allowable kinetic
energy: Eb

W
(Mounting orientation:

Horizontal)

If an allowable lateral load at rod end is 
exceeding the value in the graph, we 
recommend anti-lateral load type cylinder 
be used.

Cylinder stroke (mm)

100

50
40
30

20

10

5.0
4.0
3.0

2.0

1.0

0.5
0 50 100

ø100

ø80

ø63

ø50
ø40
ø32

A
llo

w
ab

le
la

te
ra
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oa

d
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d

en
d

W
(N

)
A
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w
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d
W

(N
)

Cylinder stroke (mm)

ø100

ø80

ø63

ø50
ø40
ø32

200

100

50
40
30

20

10

5.0
4.0
3.0

2.0

1.0
0 50 100

12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

Bore size
(mm)

Operating
direction

IN
OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT

0.3
25
34
45
60
71
94
113
147
181
241
317
377
495
589
841
935
1360
1510
2140
2360

0.5
42
57
75
101
118
157
189
245
302
402
528
628
825
982
1400
1560
2270
2510
3570
3930

0.7
59
79
106
141
165
220
264
344
422
563
739
880
1150
1370
1960
2180
3170
3520
5000
5500

Operating pressure (MPa)
(N)

ø25

ø20
ø16

ø12

ø25

ø20
ø16

ø12

With Auto Switch

Allowable Kinetic Energy

Load Mass and Piston Speed

Kinetic energy E (J) =

m1: Mass of cylinder movable parts kg
m2: Load mass kg

V: Piston speed m/s

(m1+m2) V2

2

Rod end
male
thread

With rubber bumper

Male thread

Nut

Calculation: (Example) CDQ2B32-20DCMZ
• Basic mass: CDQ2B32-20DZ
• Additional mass: Rod end male thread

With rubber bumper

101 g
43 g
–3 g

141 g

Allowable Lateral Load at Rod End

Without Auto Switch

Theoretical Output
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Double Acting, Single Rod



12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

Bore size
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

29
42
63
86
125
187
—
—
—
—

35
50
75
100
145
208
339
480
916
1608

41
59
88
115
165
230
372
518
976
1688

47
67
101
129
184
251
405
556
1036
1768

54
76
114
144
204
273
438
594
1097
1849

60
84
127
158
224
294
471
632
1157
1929

—
—

140
173
244
315
504
670
1217
2010

—
—

152
187
263
337
537
708
1277
2090

—
—

165
202
283
358
570
746
1338
2170

—
—

178
216
303
380
603
784
1398
2251

—
—
—
—

448
552
872
1112
1917
2982

—
—
—
—

547
664
1043
1308
2215
3391

(g)Weight (g)Additional Weight
Cylinder stroke (mm) Bore size (mm)

Both ends tapped

With boss on head end
With rubber bumper
Built-in one-touch fittings
Foot (Including mounting bolts)
Rod flange (Including mounting bolts)
Head flange (Including mounting bolts)
Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Rod end
male thread

Male thread
Nut

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2

1.5
1

0.7
0
—
55
57
54
32

2
3
2

1.3
0
—
67
69
65
39

6
6
4
2
–2
—

164
139
133
88

6
12
8
3
–3
—

186
161
152
123

6
26
17
5
–3
12
142
180
165
151

6
27
17
7
–7
12

154
214
198
196

6
53
32
13
–9
21
243
373
348
393

19
53
32
25

–18
21

317
559
534
554

45
120
49
45

–31
—

683
1056
1017
1109

45
175
116
96

–56
—

1052
1365
1309
1887

Cylinder model C

6.5

5

7.5

9.5

D
25
30
35
40
45
50
25
30
35
40
45
50
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135

CQ-M3 x 25L
x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L

CQ-M3 x 25L
x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L

CQ-M5 x 25L
x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L

CQ-M5 x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L

CQ-M5 x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 90L
x 95L

x 100L
x 105L
x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L

Mounting bolt part no. Mounting bolt part no. Mounting bolt part no.
CQ2B12-5D

-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2B16-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2B20-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2B25-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2B32-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

Cylinder model C

14.5

15

15.5

D
55
60
65
70
75
80
85
90
95

110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
65
70
75
80
85
90
95

100
105
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165

CQ-M10 x 55L
 x 60L
 x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L
x 140L
x 145L
x 150L
x 155L

CQ-M10 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 120L
 x 125L
 x 130L
 x 135L
 x 140L
 x 145L
 x 150L
 x 155L
 x 160L
 x 165L

CQ2B80-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

CQ2B100-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

Cylinder model C

9

7.5

12.5

D
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
45
50
55
60
65
70
75
80
85
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
50
55
60
65
70
75
80
85
90
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150

CQ-M5 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 95L

x 100L
x 105L
x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L
x 140L

CQ-M6 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 100L
x 105L
x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L
x 140L
x 145L

CQ-M8 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 105L
x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L
x 140L
x 145L
x 150L

CQ2B40-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

CQ2B50-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

CQ2B63-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the CQ2B is 
available as an option. Refer to the following for ordering procedures. 
Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x25L 4 pcs.
Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Weight

Mounting Bolt for CQ2B/Without Auto Switch

Mounting bolt

Calculation: (Example) CQ2D32-20DCMZ
• Basic weight: CQ2B32-20DZ
• Additional weight: Both ends tapped

Rod end male thread
With rubber bumper
Double clevis

184 g
6 g

43 g
–3 g

151 g

381 g
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Series CQ2



12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

CQ2B12-PS

CQ2B16-PS

CQ2B20-PS

CQ2B25-PS

CQ2B32-PS

CQ2B40-PS

CQ2B50-PS

CQ2B63-PS

CQ2B80-PS

CQ2B100-PS

20
25
32
40
50
63
80

100

CQ2BH20-PS

CQ2BH25-PS

CQ2BH32-PS

CQ2BH40-PS

CQ2BH50-PS

CQ2BH63-PS

CQ2BH80-PS

CQ2BH100-PS

Construction

Standard

Rod end male thread

With boss on head endWith rubber bumper

Built-in one-touch fittings

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Collar

Retaining ring

Bushing

Rod end nut

Bumper A

Bumper B

Centering location ring

One-touch fitting

Piston seal

Rod seal

Gasket

Component Parts
No.

1

2

3

4

5

6

7

8

Description Material

Aluminum alloy

Aluminum alloy

Stainless steel

Carbon steel

Aluminum alloy

Aluminum alloy casted

Carbon tool steel

Bearing alloy

Carbon steel

Urethane

Note

Hard anodized

Chromated

ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated

ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø100, Chromated, Painted

Phosphate coated

For ø50 or more only

Nickel plated

No.

9

10

11

12

13

14

Description Material

Urethane

Aluminum alloy

—
NBR

NBR

NBR

Note

ø20 to ø100, Hard anodized

ø32 to ø63

Replacement Parts/Seal Kit (Pneumatic type) Replacement Parts/Seal Kit (Air-hydro type)

∗ Seal kit includes !2, !3, !4. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

∗ Seal kit includes !2, !3, !4. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Kits include items
!2, !3, !4 from
the table.

Kits include items
!2, !3, !4 from
the table.

Bore size (mm) Contents Bore size (mm) ContentsKit no. Kit no.
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Double Acting, Single Rod



Clean Series

ø12, ø16, ø20, ø25, ø32
ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

Clean series
10
11

Relief type
Vacuum type

Applicable for using inside the clean room graded Class 100 by making an actuator’s rod section a double seal 
construction and discharging by relief port directly to the outside of clean room. 

10 Bore size StrokeC�Q2B D(M)Z

Specifications
Bore size (mm)

Action

Proof pressure

Maximum operating pressure

Cushion

Piston speed

Mounting

Double acting, Single rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None Note)

30 to 400 mm/s

Through-hole

Note) ø12 with auto switch: With rubber bumper (Standard)

30 to 300 mm/s

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100

For details, refer to the separate catalog (CAT.E02-23), “Pneumatics Equipment for Clean Room.”

10-CQ2 series
(Double seal)

11-CQ2 series
(Single seal, Vacuum suction)

Construction

A relief port is provided in the area between the double rod seals to 
discharge the exhaust air outside of the clean room. Thus, the 
amount of dust generated has been reduced to 1/20 of that of an or-
dinary cylinder.

Structurally identical to the “10-” series, the outer rod seal has been 
removed to evacuate through the vacuum port. This draws out any ex-
ternal air from the clearance between the rod and the cover to practi-
cally eliminate the generation of external dust. This should be used in 
an application that requires an even higher level of cleanliness than 
the 10- series.

Vacuum port
(Vacuum suction)

Relief port

Bushing

Rod seal

Bushing

Rod seal

7

Series CQ2



Ideal for use under the atmosphere having coolant for machine tools, etc. 
Compatible for the environment, where waterdrops are splashed around 
the food processing machinery and the car washers, etc.

Specifications
Bore size (mm)

Action

Cushion

Made to Order

Double acting, Single rod

None

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut material: Stainless steel (-XC6)

20 25 32 40 50 63 80 100

CDQ2 Bore sizeMounting R Stroke Option -XC6D Z M9BAL

Water resistant
 2-color indication

solid state auto switch

Made to Order

∗ The specifications other than above are the same as those of the standard.
Some dimensions may vary from those of the standard. Refer to page 156 for details.

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

Piston rod/Rod end nut/Cover holding bolt
material: Stainless steel

Nil

A

Suffix

Note) -XC6A: ø20 to ø32 only

With auto switch
(Built-in magnet)

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)

For preventing the influence of copper ions or halogen ions during CRT manufacturing 
processes, copper and fluorine materials are not used in the component parts.

20 Bore size StrokeC�Q2B D(C)(M)Z

ø12, ø16, ø20, ø25, ø32
ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

Copper and
fluorine-free series

Specifications
Bore size (mm)

Action

Proof pressure

Maximum operating pressure

Cushion

Piston speed

Mounting

Double acting, Single rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None/Rubber bumper 

50 to 500 mm/s

Through-hole/Both ends tapped

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100

Water resistant cylinder
R
V

NBR seals (Nitrile rubber)
FKM seals (Fluororubber)

Refer to pages 156 to 168 for details.Water Resistant
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Double Acting, Single Rod



Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mounting height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.169 to 175

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

Bore size
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

43
64
94
134
182
269
—
—
—
—

49
71
106
149
202
290
455
627
1162
1966

55
79
118
164
222
312
488
665
1222
2047

61
87
131
180
241
333
521
703
1282
2127

67
95
143
195
261
355
554
741
1342
2208

73
102
155
210
281
376
587
779
1403
2288

—
—

167
226
300
398
620
817
1463
2368

—
—

179
241
320
420
653
855
1524
2449

—
—

191
256
340
441
686
893
1584
2529

—
—

203
272
359
463
719
931
1644
2610

—
—
—
—

459
575
891
1129
1941
3018

—
—
—
—

558
687
1062
1326
2237
3426

(g) (g)Additional Weight
Cylinder stroke (mm) Bore size (mm)

Both ends tapped

With boss on head end
With rubber bumper
Built-in one-touch fittings
Foot (Including mounting bolts)
Rod flange (Including mounting bolts)
Head flange (Including mounting bolts)
Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Rod end
male thread

Male thread
Nut

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
1

1.5
1

0.7
0
—
49
54
52
29

1
3
2

1.3
0
—
62
67
63
35

3
6
4
2
–2
—

147
131
124
78

3
12
8
3
–3
—

169
153
144
114

6
26
17
5
–3
12
142
180
165
151

6
27
17
7
–7
12

154
214
198
196

6
53
32
13
–9
21
243
373
348
393

19
53
32
25

–18
21

317
559
534
554

45
120
49
45

–31
—

683
1056
1017
1109

45
175
116
96

–56
—

1052
1365
1309
1887

Replacement Parts/Seal Kit (Pneumatic type) Replacement Parts/Seal Kit (Air-hydro type)

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

Bore size (mm) Kit no.
CQ2B12-PS
CQ2B16-PS
CQ2B20-PS
CQ2B25-PS
CQ2B32-PS
CQ2B40-PS
CQ2B50-PS
CQ2B63-PS
CQ2B80-PS
CQ2B100-PS

Contents

Kits include items
i, o, !0 from
the table.

Kits include items
i, o, !0 from
the table.

20
25
32
40
50
63
80
100

Bore size (mm) Kit no.
CQ2BH20-PS
CQ2BH25-PS
CQ2BH32-PS
CQ2BH40-PS
CQ2BH50-PS
CQ2BH63-PS
CQ2BH80-PS
CQ2BH100-PS

Contents

∗ Seal kit includes i, o, !0. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Weight

Weight

Calculation: (Example) CDQ2D32-20DCMZ
• Basic weight: CDQ2B32-20DZ
• Additional weight: Both ends tapped

Rod end male thread
With rubber bumper
Double clevis

241 g
6 g

43 g
–3 g

151 g

438 g

Add each weight of auto switches when auto switches are mounted.

Construction

Component Parts
No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9
10

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Collar

Retaining ring
Bushing
Magnet
Piston seal
Rod seal
Gasket

Description Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Bearing alloy
—

NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø100, Chromated, Painted
Phosphate coated

For ø50 or more only

∗ Seal kit includes i, o, !0. Order the seal kit, based on each bore size. 
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

9

Standard: Double Acting, Single Rod

Series CDQ2
With Auto Switch



Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the CDQ2B 
is available as an option. Refer to the following for ordering procedures. 
Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x35L 2 pcs.

Cylinder model C D
35
40
45
50
55
65
40
45
50
55
60
65
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135

CQ-M3 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 105L
x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L

Mounting bolt part no. Mounting bolt part no. Mounting bolt part no.

CDQ2B12-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ

CDQ2B16-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ

CDQ2B20-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2B25-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2B32-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

Cylinder model C

14.5

D
65
70
75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165

CQ-M10 x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 105L
x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L
x 140L
x 145L
x 150L
x 155L

CQ-M10 x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 105L
x 110L
x 115L
x 120L
x 125L
x 130L
x 135L
x 140L
x 145L
x 150L
x 155L
x 160L
x 165L

CDQ2B80-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

CDQ2B100-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

Cylinder model C D
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
60
65
70
75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 120L
 x 125L
 x 130L
 x 135L
 x 140L

CQ-M6 x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 120L
 x 125L
 x 130L
 x 135L
 x 140L
 x 145L

CQ-M8 x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 120L
 x 125L
 x 130L
 x 135L
 x 140L
 x 145L
 x 150L

CDQ2B40-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

CDQ2B50-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

CDQ2B63-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-55DZ-XB10
-60DZ-XB10
-65DZ-XB10
-70DZ-XB10
-75DZ
-80DZ-XB10
-85DZ-XB10
-90DZ-XB10
-95DZ-XB10
-100DZ

8

5.5

10.5

9.5

15

15.5

9

7.5

12.5

Mounting bolt

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting Bolt for CDQ2B/With Auto Switch
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Double Acting, Single Rod



RR

G

ø
T

h
9

ø
D

FQ

L

øI

EMZ

K

M

E

H1

C1

X

L1

MM

H thread effective
depth C

8 x øO counterbore
4 x øN through

O1 thread

B + Stroke

A + Stroke

(Port size)

2 x M5 x 0.8

Width across flat B1

L1

14
15.5
18.5
22.5

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

12
16
20
25

C1

9
10
12
15

B1

8
10
13
17

H1

4
5
5
6

X

10.5
12
14
17.5

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

Standard (mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

20.5
22
24

27.5

B

17
18.5
19.5
22.5

C

6
8
7
12

D

6
8

10
12

E

25
29
36
40

F

5
5.5
5.5
5.5

H

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

I

32
38
47
52

K

5
6
8
10

L

3.5
3.5
4.5
5

M

15.5
20

25.5
28

N

3.5
3.5
5.5
5.5

O

6.5 depth 3.5
6.5 depth 3.5

9 depth 7
9 depth 7

Q

7.5
8
9

11

Z

–
10
10
10

(mm)

Dimensions

ø12 to ø25/Without Auto Switch

Standard (Through-hole):
CQ2B

Both ends tapped: CQ2A

R

7
7
10
10

Both Ends
Tapped
Bore size

(mm)

(mm)

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

Rod end male thread

With boss on head end

Bore size
(mm)

12
16
20
25

G

1.5
1.5
2
2

Th9

15
20
13
15

With Boss on
Head End

0
– 0.043
 0
– 0.052
 0
– 0.043
 0
– 0.043

Note 1) With boss on rod end: Option
(Suffix “-XC36” to the end of 
model number.)

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Note 2) The external dimensions with rubber bumper are same as those of the standard, as shown above.
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
Note 3) For calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes, refer to page 3.
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CT

RR

CU

CWL

L
H

L
Y

LZ
LX

L

LGL
T

Y XYX

L1

F
V

FX
FZ

FT
L

L1

L FT

L1

F
V

FX
FZ

L1

øCB

4 x øLD

LS + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

Special cap bolt

2 x øFD

A + Stroke

B + Stroke

B + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

Cap bolt
4 x N

Axis d9
øCD hole H10

A + Stroke

B + Stroke 2 x øFD

CZ–0.1
–0.3

CX+0.4
+0.2

(mm)

(mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

30.5

32

34

37.5

B

17

18.5

19.5

22.5

FD

4.5

4.5

6.6

6.6

FT

5.5

5.5

8

8

FV

25

30

39

42

FX

45

45

48

52

FZ

55

55

60

64

L

13.5

13.5

14.5

15

L1

24

25.5

28.5

32.5

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

26
27.5
32
35.5

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

(mm)

(mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

35.3

36.8

41.2

44.7

B

17

18.5

19.5

22.5

L

13.5

13.5

14.5

15

L1

24

25.5

28.5

32.5

LD

4.5

4.5

6.6

6.6

LG

2.8

2.8

4

4

LH

17

19

24

26

LS

5

6.5

7.5

7.5

LT

2

2

3.2

3.2

LX

34

38

48

52

LY

29.5

33.5

42

46

LZ

44

48

62

66

X

8

8

9.2

10.7

Y

4.5

5

5.8

5.8

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

40.5
43
51
57.5

CB

12
14
20
24

B

17
18.5
19.5
22.5

CD

5
5
8

10

CL

34.5
37
42
47.5

CT

4
4
5
5

CU

7
10
12
14

CW

14
15
18
20

CX

5
6.5
8
10

CZ

10
12
16
20

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

N

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

RR

6
6
9
10

Foot: CQ2L

Rod end male thread

Rod flange: CQ2F

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Head flange: CQ2G

Double clevis: CQ2D

Foot
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Head Flange

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L and L1 are 
the same as those of the rod flange.

Double Clevis
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Double clevis bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Double Acting, Single Rod



(mm)

12
16
20
25

5 to 30�
5 to 30�
5 to 50�
5 to 50

A

31.5�
34�
36�

37.5

B

28�
30.5�
31.5�
32.5

C

6�
8�
7�
12

D

6�
8�

10�
12

E

33�
37�
47�
52

EA

—�
13.2�
13.6�
13.6

EB

—�
6.6�
6.8�
6.8

F

6.5�
5.5�
5.5�
5.5

H

M3 x 0.5�
M4 x 0.7�
M5 x 0.8�
M6 x 1.0

K

5�
6�
8�

10

L

3.5�
3.5�
4.5�
5

M

22�
28�
36�
40

N

3.5�
3.5�
5.5�
5.5

O

6.5 depth 3.5�
6.5 depth 3.5�

9 depth 7�
9 depth 7

Q

11�
10�

10.5�
11

S

27.5�
29.5�
35.5�
40.5

U

14�
15�
18�
21

V

25�
29�
36�
40

S

U

EB
EA

H1

C1

X
L1

G

ø
T

h
9

RR

ø
D

FQ
L�V

E

M

K

MM

ø12

ø16 to ø25

K

M

E

8

S

U
ø12 to ø25/With Auto Switch

Dimensions

R

7�
7�

10�
10

Both Ends
Tapped
Bore size�

(mm)

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7�
M4 x 0.7�
M6 x 1.0�
M6 x 1.0

(mm)

With Boss on
Head End (mm)

Bore size�
(mm)

12
16
20
25

G

1.5�
1.5�
2�
2

Th9

15 0�
–0.043

20 0�
–0.052

13 0�
–0.043

15  0�
–0.043

Note 1) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of 
model number.) 

Rod End Male Thread
Bore size�
(mm)

12
16
20
25

C1

9�
10�
12�
15

H1

4�
5�
5�
6

B1

8�
10�
13�
17

L1

14�
15.5�
18.5�
22.5

MM

M5 x 0.8�
M6 x 1.0�
M8 x 1.25�
M10 x 1.25

X�

10.5�
12�
14�
17.5

(mm)

Standard (Through-hole):
CDQ2B

Both ends tapped: CDQ2A

O1 thread

With boss on head end

B + Stroke

A + Stroke

Auto switch

Minimum lead wire bending radius 10

2 x M5 x 0.8�
(Port size)

H thread effective �
depth C

2 x øN through�
4 x øO counterbore

Rod end male thread

Width across flat B1

2 x øN through�
4 x øO counterbore

H thread effective �
depth C

�V

Note 2) The external dimensions with rubber bumper are same as those of the standard, as shown above.�
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.�
Note 3) For calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes, refer to page 3. 

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Bore size�
(mm)

Stroke range�
(mm)
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øCB

LX
LZ

L
Y

L
H

X Y XYL
T LG

L

L1

FZ
FX

F
V

L

FT

L1

L
FZ
FX

F
V

FT

L1

CU

CT

L CW RR

L1

4 x øLD

Special cap bolt

A + Stroke

B + Stroke

LS + Stroke

2 x øFD

2 x øFD

A + Stroke

B + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

2 x N
Cap bolt

øCD hole H10
Axis d9

CZ
CX

B + Stroke

A + Stroke
CL + Stroke

+0.4
+0.2

–0.1
–0.3

(mm)

(mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

41.5

44

46

47.5

B

28

30.5

31.5

32.5

FD

4.5

4.5

6.6

6.6

FT

5.5

5.5

8

8

FV

25

30

39

42

FX

45

45

48

52

FZ

55

55

60

64

L

13.5

13.5

14.5

15

L1

24

25.5

28.5

32.5

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

37
39.5
44
45.5

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

(mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

46.3

48.8

53.2

54.7

B

28

30.5

31.5

32.5

L

13.5

13.5

14.5

15

L1

24

25.5

28.5

32.5

LD

4.5

4.5

6.6

6.6

LG

2.8

2.8

4

4

LH

17

19

24

26

LS

16

18.5

19.5

17.5

LT

2

2

3.2

3.2

LX

34

38

48

52

LY

29.5

33.5

42

46

LZ

44

48

62

66

X

8

8

9.2

10.7

Y

4.5

5

5.8

5.8

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

51.5
55
63
67.5

CB

12
14
20
24

B

28
30.5
31.5
32.5

CD

5
5
8
10

CL

45.5
49
54
57.5

CT

4
4
5
5

CU

7
10
12
14

CW

14
15
18
20

CX

5
6.5
8

10

CZ

10
12
16
20

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

N

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

RR

6
6
9

10

Foot: CDQ2L

Rod flange: CDQ2F

Rod end male thread

Head flange: CDQ2G

Rod end male thread

Rod end male thread

Double clevis: CDQ2D

Rod end male thread

Foot
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Head Flange (mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L and L1 are 
the same as those of the rod flange.

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Double Clevis
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Double clevis bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated
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Double Acting, Single Rod



Z

H1

RR

M E

J
W

ø
D

FQ

L

E
M
K

W1

V

ø
Z

1

2

ø
T

h
9

C1

X
L1

MM

B + Stroke

A + Stroke

Minimum lead wire bending radius 10 Auto switch

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)

O1 thread

4 x øN through
8 x øO counterbore

H thread effective
depth C

Width across flat B1

2 x P1

(Piping tube O.D.)

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175. (mm)

32

40

50

32

40

50

5
10 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A

30

40
36.5
46.5
38.5
48.5

B

23

33
29.5
39.5
30.5
40.5

F
5.5

7.5

8

10.5

Q
11.5

10.5

11

10.5

A

40

46.5

48.5

B

33

39.5

40.5

C

13

13

15

Q

10.5

11

10.5

F

7.5

8

10.5

D

16

16

20

E

45

52

64

J

4.5

5

7

H

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

P

1/8

1/8

1/4

P
M5 x 0.8

1/8

1/8

1/4

K

14

14

17

L

7

7

8

M

34

40

50

N

5.5

5.5

6.6

W

49.5

57

71

Z

14

15

19

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A, B, F, P and Q dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)ø32 to ø50/With Auto Switch

R

10
10
14

Both Ends
Tapped
Bore size

(mm)

32
40
50

O1

M6 x 1.0
M6 x 1.0
M8 x 1.25

(mm)

(mm)

With Boss on
Head End
Bore size

(mm)

32
40
50

Th9

21 0
–0.052

28 0
–0.052

35 0
–0.062

Note 1) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of 
model number.)

Rod End Male Thread
Bore size
(mm)

32
40
50

C1

20.5

20.5

26

H1

8

8

11

B1

22

22

27

L1

28.5

28.5

33.5

MM

M14 x 1.5

M14 x 1.5

M18 x 1.5

X

23.5

23.5

28.5

Bore size
(mm)

32
40
50

Z1

13

13

16

P1

6

6

8

V

36.5

40.5

50

W1

59

66

82

Built-in One-touch 
Fittings (mm)

(mm)

Bore size
(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

O

9 depth 7

9 depth 7

11 depth 8

Without auto switch With auto switch

Note 2) The external dimensions with rubber bumper are same as those of the standard, as shown above.
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19. 
Note 3) For calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes, refer to page 3. The spacer-

installed type (Standard, -XB10A) and the exclusive body type (-XB10) are available. 

Standard (Through-hole):
CQ2B/CDQ2B

Both ends tapped: CQ2A/CDQ2A

Built-in one-touch fittings: ø32 to ø50

Rod end male thread

With boss on
head end
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L1

L1

L1

FT
L

M F
V

FX
FZ

CT

CU
RRCWL

FTL

MF
V

FX
FZ

LZ
LX

L
Y

L
H

L

X Y XY
L

T LG

L1

4 x øLD

Special cap bolt

B + Stroke

A + Stroke

LS + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

4 x øFD

CX

CZ
B + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

A + Stroke

B + Stroke

4 x N
Cap bolt

øCD hole H10
Axis d9

4 x øFD

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

(mm)

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
47.2
57.2
53.7
63.7
56.7
66.7

B
23
33
29.5
39.5
30.5
40.5

LS
7
17
13.5
23.5
7.5
17.5

A

57.2

63.7

66.7

B
33

39.5

40.5

LS
17

23.5

17.5

L

17

17

18

L1

38.5

38.5

43.5

LD

6.6

6.6

9

LG

4

4

5

LH

30

33

39

LT

3.2

3.2

3.2

LX

57

64

79

LY

57

64

78

(mm)

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
40
50
46.5
56.5
48.5
58.5

B
23
33
29.5
39.5
30.5
40.5

A

50

56.5

58.5

B

33

39.5

40.5

FD

5.5

5.5

6.6

FT

8

8

9

FV

48

54

67

FX

56

62

76

FZ

65

72

89

L

17

17

18

L1

38.5

38.5

43.5

M

34

40

50

(mm)

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

48

54.5

57.5

38
48

44.5
54.5
47.5
57.5

L

7

7

8

L1

28.5

28.5

33.5

(mm)

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
60
70
68.5
78.5
80.5
90.5

B
23
33
29.5
39.5
30.5
40.5

CL
50
60
58.5
68.5
66.5
76.5

A
70

78.5

90.5

B
33

39.5

40.5

CL
60

68.5

76.5

CD

10

10

14

CT

5

6

7

CU

14

14

20

CW

20

22

28

CX

18

18

22

CZ

36

36

44

L

7

7

8

L1

28.5

28.5

33.5

32

40

50

LZ

71

78

95

X

11.2

11.2

14.7

Y

5.8

7

8

32

40

50

N

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

RR

10

10

14

Foot: CQ2L/CDQ2L

Rod end male thread

Rod flange: CQ2F/CDQ2F

Rod end male thread

Head flange: CQ2G/CDQ2G

Double clevis: CQ2D/CDQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Foot
Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switchStroke range
(mm)

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without
auto switch

With
auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Stroke range
(mm)

Head Flange
Bore size
(mm)

With
auto switch

A

Without
auto switch

A

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, 
L and L1 are the same as 
those of the rod flange.

Stroke range
(mm)

Double Clevis
Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Bore size
(mm)
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H1

W1

V

ø
Z

1

C1

X
L1

ø
T

h
9

2

J

ø
D

FQ

L

Z M E

K
M
E
W

MM

RR

B + Stroke

A + Stroke

Minimum lead wire 
bending radius 10 Auto switch

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)

H thread effective
depth C 4 x øN through

8 x øO counterbore

O1 thread

2 x P1

(Piping tube O.D.)

Width across flat B1 63
80
100

C1

26

32.5

32.5

B1

27

32

41

L1

33.5

43.5

43.5

H1

11

13

16

MM

M18 x 1.5

M22 x 1.5

M26 x 1.5

X

28.5

35.5

35.5

(mm)

(mm)

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
44
54

53.5
63.5
65
75

B
36
46

43.5
53.5
53
63

A

54

63.5

75

B

46

53.5

63

C

15

21

27

D

20

25

30

E

77

98

117

F

10.5

12.5

13

H

M10 x 1.5

M16 x 2.0

M20 x 2.5

J

7

6

6.5

K

17

22

27

L

8

10

12

M

60

77

94

N

9

11

11

Z

19

25

25

O

14 depth 10.5

17.5 depth 13.5

17.5 depth 13.5

P

1/4

3/8

3/8

Q

15

16

23

W

84

104

123.5

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A, B dimensions will be only 
changed. Refer to the dimension table.)ø63 to ø100/With Auto Switch

R

18
22
22

Both Ends
Tapped
Bore size

(mm)

63
80
100

O1

M10 x 1.5
M12 x 1.75
M12 x 1.75

(mm)

(mm)
With Boss on  
Head End
Bore size

(mm)

63
80
100

Th9

35 0
–0.062

43 0
–0.062

59 0
–0.074

Note 1) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of 
model number.)

Rod End Male Thread
Bore size
(mm)

(mm)

Bore size
(mm)

63

Z1

16

P1

8

V

56.5

W1

95

Built-in One-touch 
Fittings

Note 2) The external dimensions with rubber bumper are same as those of the standard, as shown above.
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
Note 3) For calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes, refer to page 3. 

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without
auto switch

With
auto switch

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Standard (Through-hole):
CQ2B/CDQ2B

Both ends tapped: CQ2A/CDQ2A

With boss on
head end

Built-in one-touch fittings: ø63

Rod end male thread
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CT

CU
RRCWL

L1

FTL

L1

FX
FZ

MF
V

FT

L
FX
FZ

M F
V

L1

LZ
LX

L
Y

L
H

X Y XY

L

L1

LGL
T4 x øLD

Special cap bolt

A + Stroke

LS + Stroke

B + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

4 x øFD

B + Stroke

A + Stroke

4 x øFD

CX
CZB + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

+0.4
+0.2

–0.1
–0.3

(mm)

A
62.2
72.2
75
85
88
98

B
36
46

43.5
53.5
53
63

LS
10
20

13.5
23.5
19
29

A
72.2

85

98

LS
20

23.5

29

B
46

53.5

63

L

18

20

22

L1

43.5

53.5

53.5

LD

11

13

13

LG

5

7

7

LH

46

59

71

LT

3.2

4.5

6

(mm)

FD

9

11

11

FT

9

11

11

FV

80

99

117

FX

92

116

136

FZ

108

134

154

L

18

20

22

L1

43.5

53.5

53.5

M

60

77

94

(mm)

L

8

10

12

L1

33.5

43.5

43.5

(mm)

CD

14

18

22

CT

8

10

13

CU

20

27

31

CW

30

38

45

CX

22

28

32

LY

91.5

114

136

LX

95

118

137

LZ

113

140

162

X

16.2

19.5

23

Y

9

11

12.5

A
54
64

63.5
73.5
75
85

B
36
46

43.5
53.5
53
63

A
64

73.5

85

B
46

53.5

63

A
53
63

64.5
74.5
76
86

A
63

74.5

86

A
88
98

109.5
119.5
132
142

B
36
46

43.5
53.5
53
63

CL
74
84

91.5
101.5
110
120

A
98

119.5

142

CL
84

101.5

120

B
46

53.5

63

L1

33.5

43.5

43.5

N

M10 x 1.5

M12 x 1.75

M12 x 1.75

RR

14

18

22

CZ

44

56

64

L

8

10

12

Foot: CQ2L/CDQ2L

Rod end male thread

Rod flange: CQ2F/CDQ2F

Rod end male thread

Head flange: CQ2G/CDQ2G

Rod end male thread

Double clevis: CQ2D/CDQ2D

Rod end male thread

Foot
Bore size
(mm)

63

80

100

Stroke range
(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

With auto switch

Bore size
(mm)

63

80

100

Stroke range
(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Without auto switch

Rod Flange
Bore size
(mm)

63

80

100

Stroke range
(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Without auto switch

Head Flange
Bore size
(mm)

63

80

100

Stroke range
(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

∗ The dimensions 
except A, L and L1 are 
the same as those of 
the rod flange.

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel   Surface treatment: Nickel plated

Double Clevis
Bore size
(mm)

63

80

100

Stroke range
(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

Double clevis bracket material:
Cast iron

Surface treatment: Painted

Without auto switch With auto switch

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Bore size
(mm)

63

80

100

Stroke range
(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
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ø ø

I-G012
I-Z015A
I-G02
I-G03
I-G04
I-G05
I-G08
I-G10

(mm)

A

21.5
32
34
41
42
56
71
79

A1

6
8

8.5
10.5
14
18
21
21

L1

16
25
25
30
30
40
50
55

MM

M5 x 0.8
M6 x 1
M8 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

RR1

6.3
8.1
10.3
12.8
12
16
21
24

U1

7
14
11.5
14
14
20
27
31

NDH10 NX

12
16
20
25

32, 40
50, 63

80
100

5
5
8

10
10
14
18
22

5
6.4

8
10
18
22
28
32

–0.2
–0.4

–0.1
–0.3

–0.2
–0.4

–0.2
–0.4

–0.3
–0.5

–0.3
–0.5

–0.3
–0.5

–0.3
–0.5

Y-G012
Y-Z015A
Y-G02
Y-G03
Y-G04
Y-G05
Y-G08
Y-G10

(mm)

A

21.5
28
34
41
42
56
71
79

A1

6
11
8.5
10.5
16
20
23
24

L1

16
21
25
30
30
40
50
55

NZ

10
12
16
20
36
44
56
64

L

14.6
16.6
21
25.6
41.6
50.6
64
72

MM

M5 x 0.8
M6 x 1

M8 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

RR1

6.3
8.1
10.3
12.8
12
16
21
24

U1

7
10
11.5
14
14
20
27
31

NDH10 NX

12
16
20
25

32, 40
50, 63

80
100

5
5
8
10
10
14
18
22

5
6.5
8

10
18
22
28
32

IY-G012
IY-J015
IY-G02
IY-G03
IY-G04
IY-G05
IY-G08
IY-G10

∗ Knuckle pin and retaining rings are included.

IY-G012
IY-J015
IY-G02
IY-G03
IY-G04
IY-G05
IY-G08
IY-G10

L

14.6
16.6
21
25.6
41.6
50.6
64
72

d

4.8
4.8
7.6
9.6
9.6
13.4
17
21

l

10.2
12.2
16.2
20.2
36.2
44.2
56.2
64.2

m

1.5
1.5
1.5
1.55
1.55
2.05
2.55
2.55

t

0.7
0.7
0.9
1.15
1.15
1.15
1.35
1.35

12
16
20
25

32, 40
50, 63

80
100

NTJ-015A
NT-015A
NT-02
NT-03
NT-04
NT-05
NT-08
NT-10

12
16
20
25

32, 40
50, 63

80
100

d

M5 x 0.8
M6 x 1

M8 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

H

4
5
5
6
8
11
13
16

B

8
10
13
17
22
27
32
41

C

9.2
11.5
15.0
19.6
25.4
31.2
37.0
47.3

5
5
8

10
10
14
18
22

–0.030
–0.060

–0.030
–0.060

–0.040
–0.076

–0.040
–0.076

–0.040
–0.076

–0.050
–0.093

–0.050
–0.093

–0.065
–0.117

Dd9

(mm)

ø ø

l

Accessory Brackets

I-G012, I-Z015A
I-G02, I-G03

I-G04, I-G05
I-G08, I-G10

Y-G012, Y-Z015A
Y-G02, Y-G03

Y-G04, Y-G05
Y-G08, Y-G10

Single Knuckle Joint Double Knuckle Joint

Material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Material: Cast iron
Surface treatment: Nickel plated

Material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Material: Cast iron
Surface treatment: Nickel plated

Axis d9
øND hole H10

Axis d9
øND hole H10

Part no.
Applicable
bore size

(mm)
E1

�10
�12
�16
�20
ø22
ø28
ø38
ø44

+0.048
0

+0.048
0

+0.058
0

+0.058
0

+0.058
0

+0.070
0

+0.070
0

+0.084
0

Part no. E1

�10
�12
�16
�20
ø22
ø28
ø38
ø44

Applicable
bore size

(mm)
+0.048

0
+0.4
+0.2

+0.2
+0

+0.4
+0.2

+0.4
+0.2

+0.5
+0.3

+0.5
+0.3

+0.5
+0.3

+0.5
+0.3

+0.048
0

+0.058
0

+0.058
0

+0.058
0

+0.070
0

+0.070
0

+0.084
0

Applicable
pin 

part no.

Knuckle Pin (Common with double clevis pin) Rod End Nut

∗ Type C retaining rings for axis are included.

Part no.
Applicable
bore size

(mm)
Applicable

retaining ring
Type C5 for axis
Type C5 for axis
Type C8 for axis

Type C10 for axis
Type C10 for axis
Type C14 for axis
Type C18 for axis
Type C22 for axis

Material: Carbon steel
(mm)

Part no. Applicable
bore size (mm)

Material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated
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YA 03

Allowable Eccentricity (mm)

32 40 50 63 80 100
±1 ±1.5 ±2

0.5

Joint/Mounting Bracket (Type A/B)/Part No.

32, 40
50, 63

80
100

YU-03

YU-05

YU-08

YU-10

Type A mounting bracket

YA-03

YA-05

YA-08

YA-10

Type B mounting bracket

YB-03

YB-05

YB-08

YB-10

UA C d1 d2 H K L UT Weight
(g)

25

40

90

160

YU-03
YU-05
YU-08
YU-10

17

17

22

26

11

13

20

26

15.8

19.8

24.8

29.8

14

18

23

28

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M16 x 2

M20 x 2.5

8

10

13

14

7

7

9

11

6

6

8

10

YA-03
YA-05
YA-08
YA-10

32, 40
50, 63

80
100

B

18

20

26

31

D

6.8

9

11

14

E

16

20

25

30

F

6

8

10

12

M

42

50

62

76

T1

6.5

6.5

8.5

10.5

T2

10

12

16

18

YA-03
YA-05
YA-08
YA-10

32, 40
50, 63

80
100

U

6

8

10

12

V

18

22

28

36

W

56

67

83

100

55

100

195

340

32, 40
50, 63

80
100

H

CUA
LUT

ø
d

2

ø
d

1

M W

E

T1U

VT
2

F
B

T1

T
2V

B

RS

M W

J

E

03
05
08
10

For ø32, ø40
For ø50, ø63

For ø80
For ø100

YA
YB
YU

Type A mounting bracket
Type B mounting bracket

Joint

Part no.

YB-03
YB-05
YB-08
YB-10

Bore size
(mm)

32, 40
50, 63

80
100

B

12

12

16

19

D

7

9

11

14

E

25

32

38

50

J

9

11

13

17

M

34

42

52

62

øO

11.5 depth 7.5

14.5 depth 8.5

18 depth 12

21 depth 14

Part no.

YB-03
YB-05
YB-08
YB-10

Bore size
(mm)

32, 40
50, 63

80
100

T1

6.5

6.5

8.5

10.5

T2

10

12

16

18

V

18

22

28

36

W

50

60

75

90

RS

9

11

14

18

Weight (g)

80

120

230

455

Simple Joint (CQ2): ø32 to ø100

Joint/Mounting Bracket (Type A/B)/Part No.

Mounting bracket

Applicable air cylinder
bore size

Eccentricity tolerance

Backlash

Bore size (mm)

<Ordering>
• Joints are not included with type A or B mounting brackets.

Order them separately.
(Example)
Bore size ø40 Part no.
• Type A mounting bracket ·········· YA-03
• Joint ··········································· YU-03

Bore size
(mm)

Joint
Applicable mounting bracket

K
(W

id
th

ac
ro

ss
fla

t)

(With locking)

Material: Chromium molybdenum steel (Nickel plated)
(mm)

Part no.
Applicable
bore size

(mm)

Material: Chromium molybdenum steel (Nickel plated)
(mm)

Type A Mounting Bracket

2 x øD

Joint

Part no.
Bore size

(mm)

Part no. Bore size
(mm) Weight (g)

Material: Stainless steel
(mm)

Type B Mounting Bracket

2 x øO counterbore
2 x øD through

Joint
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∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

24 V

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
—

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—

—

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

P3DW

24 V

— —

100 V
100 V or less

5 V

12 V
5 V,12 V

A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

30

30

32

32

CQ2W B

B M9BWCDQ2W

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes.

D

D

3020CQ2W B D

Bore size
12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

12 mm
16 mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm
100 mm

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2WL32-25DZ

Built-in one-touch fittings Note 2 )

M thread
Rc

NPT
G

ø12 to ø25

ø32 to ø100

Port thread type

Nil

TN
TF
F

Z

Z

Compact Cylinder: Standard
Double Acting, Double Rod

Series CQ2W
ø12, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

How to Order

With auto switch

Without auto switch
ø12 to ø25

Without auto switch
ø32 to ø100

With auto switch
(Built-in magnet)

Through-hole (Standard)
Both ends tapped

B
A

Foot
Flange

L
F

Mounting

∗ Mounting brackets are shipped together, (but not assembled).
∗ Cylinder mounting bolts are not included. Order them 

separately referring to “Mounting Bolt for C(D)Q2WB” on
pages 25 and 28.

Type
Nil
H

Pneumatic
Air-hydro Note 1)

Note 1) Bore sizes available for air-
hydro type are ø20 to ø100.

Note 2) Bore sizes available with one-touch 
fittings are ø32 to ø63. Besides, it is not 
possible to use for air-hydro type.

Note 3) “TF” is not available for the air-hydro type.
∗ For cylinders without auto switch, M threads are 

compatible only for ø32-5 mm stroke.

Auto switch
Nil Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Auto switch
mounting groove

Z
ø12 to ø25
ø32 to ø100

2 surfaces
4 surfaces

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Made to Order
Refer to the next page for details.

Action
D Double acting

Body option
Nil
C
M

Standard (Rod end female thread)
With rubber bumper Note 4)

Rod end male thread
∗ Combination of body options (“CM”) is available.
Note 4) Air-hydro type with rubber bumper is not available.

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

DC AC Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

Magnetic field resistant
(2-color indication)

R
ee

d
au

to
sw

itc
h

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
2-wire (Non-polar)

Grommet

No

Yes
3-wire

(NPN equivalent)

2-wire

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

Relay,
PLC

—

Relay,
PLC

IC circuit

—

IC circuit

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.
∗ The D-P3DW� type is available from ø32 to ø100 only.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.

Applicable Auto Switches/
Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.
Refer to the individual catalog (ES20-201) for the D-P3DW type.
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10, 15, 20, 25, 30
35, 40, 45, 50, 75, 100

(mm)

Bore size

12, 16

50, 63
80, 100

20, 25

Standard stroke

5, 10, 15, 20, 25, 30

5, 10, 15, 20, 25, 30
35, 40, 45, 50

32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30
35, 40, 45, 50, 75, 100

(mm)

Bore size Standard stroke

10, 15, 20, 25, 30
35, 40, 45, 50, 75, 100

50, 63
80, 100

20, 25

32, 40

5, 10, 15, 20, 25, 30
35, 40, 45, 50
5, 10, 15, 20, 25, 30
35, 40, 45, 50, 75, 100

-XA�

-XB6

-XB7

-XB9
-XB10
-XB13
-XC4

-XC6

-XC35
-XC36

-X144

-X235
-X271
-X293
-X633

Symbol Specifications

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100

Note) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

0.022

0.043

0.038

0.075

0.055

0.11

0.09

0.18

0.15

0.29

0.26

0.52

Double acting, Double rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

0.46

0.91

0.77

1.54

1.36

2.71

2.27

4.54

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Piston speed

Cushion

Stroke length tolerance

Air-hydro type
Bore size (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100

Note) Refer to “Handling Precautions for SMC Products” (M-E03-3) for Actuator Precautions (5).

Double acting, Double rod

Turbine oil Note)

1.5 MPa

1.0 MPa

5 to 60°C

5 to 50 mm/s

None

0.18 MPa 0.1 MPa

Special rod end shape

Heat resistant cylinder (–10 to 150°C)
w/o auto switch only

Heat resistant cylinder (–40 to 70°C)
w/o auto switch only

Special port location, with auto switch ø12
to ø25 only

Special rod end for double rod cylinder

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

Low-speed cylinder (10 to 50 mm/s)

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Low-speed cylinder (5 to 50 mm/s)

With heavy-duty scraper, ø40 to ø100 only

With coil scraper, ø32 to ø100 only

With boss on rod end

Fluororubber seals

Full length dimension is the same as Series CQ1W.

Intermediate stroke of double rod cylinder

• Auto switch proper mounting position
(detection at stroke end) and its mounting 
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications
of cylinders with auto switches.

Specifications
Pneumatic type

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Stroke length tolerance

Lubrication

Piston speed

Standard

With rubber bumper

Bore size (mm)

Allowable kinetic
energy (J)

+1.0 mm
0

Note)

0.07 MPa 0.05 MPa

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

+1.0 mm
0

Pneumatic type (Non-lube) Air-hydro type

Standard Strokes

Manufacture of Intermediate Strokes

Refer to “How to Order” for the 
standard model number. (P. 22)

Strokes in 5 mm intervals are
available by installing a spacer
in the standard stroke cylinder.

Part no.: CQ2WB50-65DZ
CQ2WB50-75DZ with 10 mm 
width spacer inside
The B dimension is 125.5 mm.

Suffix “-X633” (P. 205) to the end 
of standard model number. (P. 22)

Strokes in 1 mm intervals are 
available by installing a spacer 
in the standard stroke cylinder.

Part no.: CQ2WB50-72DZ-X633
CQ2WB50-75DZ with 3 mm 
width spacer inside
The B dimension is 125.5 mm.

A spacer is installed in the
standard stroke body.
(1 mm intervals)

A spacer is installed in the
standard stroke body.
(5 mm intervals)

Stroke range

—

55 to 95

Bore size

—

32 to 100

Stroke range
6 to 29
6 to 49
6 to 99
11 to 99

Bore size
12, 16
20, 25
32, 40

50 to 100

Suffix “-XB10” to the end of 
standard model number. (P. 22)

Strokes in 1 mm intervals are
available by using an exclusive 
body with the specified stroke.

Part no.: CQ2WB50-65DZ-XB10
Makes 65 mm stroke tube.
The B dimension is 115.5 mm.

Exclusive body (-XB10)

Stroke range
6 to 29
6 to 49
6 to 99

11 to 99

Bore size
12, 16
20, 25
32, 40

50 to 100

Type

Part no.

Description

Stroke range

Example

• Except air-hydro type
• In the case of spacer type, intermediate strokes with bumper for ø40 to ø100, “-X633” is not available. 
• In the case of exclusive body type with ø32 to ø100 (-XB10) with the stroke length exceeding 50 mm,

reference values of the longitudinal dimension will be changed.
Calculate length dimensions by deducting from those of 75 or 100 mm stroke models.

23

Series CQ2W

JIS Symbol
Double acting,
Double rod



300

200

100

50
40
30

20

10

5.0
4.0
3.0

2.0

1.0
0 50 100

300

200

100

50
40
30

20

10

5.0
4.0
3.0

2.0

1.0
0 50 100

A
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w
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d
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d
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d

(N
)

A
llo

w
ab

le
la

te
ra
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d
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d
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d

(N
)

Cylinder stroke (mm)

Cylinder stroke (mm)

Retaining Ring Installation/Removal

Caution

Mounting

Warning

1. For installation and removal, use an appropriate pair of pliers (tool 
for installing a type C retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type C retaining ring) is 
used, it is likely to inflict damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown out of the tip of a plier 
(tool for installing a type C retaining ring). Be much careful with the 
popping of a retaining ring. Besides, be certain that a retaining ring 
is placed firmly into the groove of rod cover before supplying air at 
the time of installment.

Do not apply reverse torque to the piston rods sticking out from 
both sides of this cylinder at the same time. The torque makes 
connection threads inside loosen, which may cause an accident 
or malfunction.
Install or remove loads while the piston rod width across flat is 
secured. Do not fix the other side of the piston rod width across 
flat and apply reverse torque.

ø100

ø80

ø63

ø50

ø40

ø32

ø25

ø20

ø16

ø12

ø100

ø80

ø63

ø50

ø40

ø32
ø25

ø20

ø16

ø12

Note 1) ø32 without auto switch: M5 x 0.8 is used for 5 mm stroke piping dimension.
Thus, do not enter a symbol for the port thread type.

Note 2) The dimension of the ø32-5 mm stroke with built-in one-touch fittings is the same as that of the 10 mm 
stroke cylinder tube.

Note 3) One-touch fittings cannot be replaced.

With Auto Switch

12

16

20

25

32
40
50
63
80
100

CQ-L012
CQ-LZ12
CQ-L016
CQ-LZ16
CQ-L020
CQ-LZ20
CQ-L025
CQ-LZ25
CQ-L032
CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063
CQ-L080
CQ-L100

CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ

CQ-F012

CQ-F016

CQ-F020

CQ-F025

CQ-F032
CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063
CQ-F080
CQ-F100

Bore size (mm)

Mounting

Piping

Mounting

Piping

Through-hole (Standard)

Both ends tapped

Through-hole (Standard)

Both ends tapped

Built-in magnet

Built-in magnet

Rod end male thread
With rubber bumper

Rod end male thread

Pipe thread

Pipe thread

Built-in one-touch fittings Note 3)

12
�

�

�

—
—
—

�

�

—
—
—

—

—
—

16
�

�

�

—
—
—

�

�

—
—
—

—

—
—

20
�

�

�

—
—
—

�

�

�

�

�

—

�

25
�

�

�

—
—
—

�

�

�

�

�

—

�

32
�

�

�

NPT1/8
G1/8

ø6/4 Note 2)

�

�

�

�

�

NPT1/8

�

40
�

�

�

NPT1/8
G1/8
ø6/4

�

�

�

�

�

NPT1/8

�

50
�

�

�

NPT1/4
G1/4
ø8/6

�

�

�

�

�

NPT1/4

�

63
�

�

�

NPT1/4
G1/4
ø8/6

�

�

�

�

�

NPT1/4

�

80
�

�

�

NPT3/8
G3/8

—

�

�

�

�

�

NPT3/8

�

100
�

�

�

NPT3/8
G3/8

—

�

�

�

�

�

NPT3/8

�

M5 x 0.8 M5 x 0.8 M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

Note 1)

M5 x 0.8
Rc1/8

Note 1)

M5 x 0.8
Rc1/8

Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8

Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8

—

TN

—

TN
TFP

ne
um

at
ic

A
ir-

hy
dr

o

Type Mounting Brackets/Part No.

Bore size (mm) Foot Note 4)Model Flange
Without switch

With switch
Without switch

With switch
Without switch

With switch
Without switch

With switch

Note 4) When ordering a foot bracket, the required quantity 
will be different depending on the bore size.
ø12 to ø25:
• Without switch: Order 2 pieces per cylinder.
• With switch: Order 1 piece per cylinder. (Part 

number for a set of 2 foot brackets)
ø32 to ø100:
• Order 2 pieces per cylinder.

Note 5) Parts belonging to each bracket are as follows.
Foot or Flange: Body mounting bolts

Allowable Lateral Load at Rod End

Without Auto Switch
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12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

Bore size
(mm) 0.3

25

45

71

113

181

317

495

841

1360

2140

0.5

42

75

118

189

302

528

825

1400

2270

3570

0.7

59

106

165

264

422

739

1150

1960

3170

5000

Operating pressure (MPa)

(N)

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2

3

2

0

—

57

57

2

6

4

0

—

71

69

6

12

8

–2

—

170

139

6

24

16

–2

—

195

161

6

52

34

–3

12

158

180

6

54

34

–7

12

170

214

6

106

64

–12

21

267

373

19

106

64

–20

21

342

559

45

240

98

–34

—

722

1056

45

350

232

–57

—

1107

1365

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

42

59

89

119

185

279

—

—

—

—

49

68

104

136

212

308

497

646

1149

1960

56

77

119

153

235

337

538

682

1225

2068

63

86

134

170

257

367

580

718

1302

2177

70

95

149

187

280

396

622

754

1378

2286

77

104

164

204

303

426

664

790

1455

2394

—

—

179

221

326

455

705

826

1531

2503

—

—

194

238

349

484

747

862

1608

2612

—

—

209

255

372

514

789

899

1684

2720

—

—

224

272

395

543

830

935

1760

2829

—

—

—

—

555

749

1122

1187

2296

3589

—

—

—

—

670

896

1331

1368

2678

4132

Cylinder model C

8.3

7.5

6

8

D
35
40
45
50
55
60
35
40
45
50
55
60
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80

CQ-M3 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L

CQ-M3 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L

CQ-M5 x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L

CQ-M5 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

Mounting bolt part no.
CQ2WB12-5D

-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2WB16-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2WB20-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2WB25-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

Cylinder model C

13.5

12.5

13

D
55
60
65
70
75
80
85
90
95
130
155
60
65
70
75
80
85
90
95
100
135
160
70
75
80
85
90
95
100
105
110
145
170

CQ-M8 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 130L
 x 155L

CQ-M10 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 135L
 x 160L

CQ-M10 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 145L
 x 170L

Mounting bolt part no.
CQ2WB63-10DZ  

-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ2WB80-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ2WB100-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

Cylinder model C

6.5

7

12.5

D
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
115
140
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
125
150
55
60
65
70
75
80
85
90
95
130
155

CQ-M5 x 35L
x 40L
 x 45L
 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L

 x 115L
 x 140L

CQ-M5 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 125L
 x 150L

CQ-M6 x 55L
 x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 130L
 x 155L

Mounting bolt part no.
CQ2WB32-5DZ    

-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ2WB40-5DZ
-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ2WB50-10DZ
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

Theoretical Output Weight

Bore size
(mm)

(g)Weight
Cylinder stroke (mm)

(g)Additional Weight
Bore size (mm)

Both ends tapped

With rubber bumper

Built-in one-touch fittings

Foot (Including mounting bolts)

Flange (Including mounting bolts)

Male thread

Nut

Rod end
male
thread

Calculation: (Example) CQ2WF32-20DCMZ
• Basic weight: CQ2WB32-20DZ
• Additional weight: Both ends tapped

Rod end male thread
With rubber bumper
Flange

257 g
6 g

86 g
–3 g

180 g

526 g

Mounting Bolt for CQ2WB/Without Auto Switch
Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the 
CQ2WB is available as an option. Refer to the following for ordering 
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x35L 4 pcs.

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt
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20
25
32
40
50
63
80
100

CQ2WBH20-PS

CQ2WBH25-PS

CQ2WBH32-PS

CQ2WBH40-PS

CQ2WBH50-PS

CQ2WBH63-PS

CQ2WBH80-PS

CQ2WBH100-PS

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

CQ2WB12-PS

CQ2WB16-PS

CQ2WB20-PS

CQ2WB25-PS

CQ2WB32-PS

CQ2WB40-PS

CQ2WB50-PS

CQ2WB63-PS

CQ2WB80-PS

CQ2WB100-PS

With rubber bumper

Built-in one-touch fittings

Rod end male thread

Standard

Construction

Component Parts
No.
1
2

3

4

5

6
7
8
9

10
11
12
13
14

∗

∗

∗

Cylinder tube
Piston

Piston rod A

Piston rod B

Collar

Retaining ring
Bushing
Rod end nut
Bumper
One-touch fitting
Rod seal
Piston seal
Tube gasket
Piston gasket

Description Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted

Carbon tool steel
Bearing alloy
Carbon steel

Urethane
—

NBR
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø100, Chromated, Painted
Phosphate coated

For ø50 or more only
Nickel plated

ø32 to ø63

Replacement Parts/Seal Kit (Pneumatic type)
Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !1, !2, !3. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Replacement Parts/Seal Kit (Air-hydro type)
Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !1, !2, !3. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

ø12, ø16, ø20, ø25, ø32
ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

20 CQ2WB D(C)(M)(Z)

Copper and
fluorine-free series

Bore size Stroke

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)

For preventing the influence of copper ions or halogen ions
during CRT manufacturing processes, copper and fluorine 
materials are not used in the component parts.

Double acting, Double rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None

Pipe thread

50 to 500 mm/s

Through-hole

Mountable

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100Bore size (mm)

Action

Proof pressure

Max. operating pressure

Rubber bumper

Piping

Piston speed

Mounting

Auto switch

Specifications

Kits include items
!1, !2, !3 from
the table.

Kits include items
!1, !2, !3 from
the table.
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12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

50

77

120

170

238

353

—

—

—

—

58

87

136

185

260

383

609

798

1393

2334

65

96

151

201

283

412

645

840

1469

2443

73

106

166

216

306

442

681

882

1546

2551

80

115

182

232

329

471

716

924

1622

2660

87

125

197

247

352

500

752

966

1699

2769

—

—

212

263

375

530

788

1008

1775

2877

—

—

228

279

398

559

823

1051

1851

2986

—

—

243

294

421

589

859

1093

1928

3094

—

—

258

310

444

618

895

1135

2004

3203

—

—

—

—

558

765

1073

1346

2387

3746

—

—

—

—

673

912

1252

1556

2769

4289

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
1

3

2

0

—

52

54

1

6

4

0

—

65

67

3

12

8

–2

—

153

131

3

24

16

–2

—

177

153

6

52

34

–3

12

158

180

6

54

34

–7

12

170

214

6

106

64

–12

21

267

373

19

106

64

–19

21

342

559

45

240

98

–34

—

722

1056

45

350

232

–54

—

1107

1365

20
25
32
40
50
63
80
100

CQ2WBH20-PS

CQ2WBH25-PS

CQ2WBH32-PS

CQ2WBH40-PS

CQ2WBH50-PS

CQ2WBH63-PS

CQ2WBH80-PS

CQ2WBH100-PS

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

CQ2WB12-PS

CQ2WB16-PS

CQ2WB20-PS

CQ2WB25-PS

CQ2WB32-PS

CQ2WB40-PS

CQ2WB50-PS

CQ2WB63-PS

CQ2WB80-PS

CQ2WB100-PS

Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mounting height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.169 to 175

Bore size
(mm)

(g)Weight
Cylinder stroke (mm)

Weight

(g)Additional Weight
Bore size (mm)

Both ends tapped

With rubber bumper

Built-in one-touch fittings

Foot (Including mounting bolts)

Flange (Including mounting bolts)

Rod end
male
thread

Male thread

Nut

Add each weight of 
auto switches when 
auto switches are 
mounted.

Construction

Component Parts
No.
1
2

3

4

5

6
7
8
9
10
11
12

∗

∗

∗

Cylinder tube
Piston

Piston rod A

Piston rod B

Collar

Retaining ring
Bushing
Magnet
Rod seal
Piston seal
Tube gasket
Piston gasket

Description Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Bearing alloy
—

NBR
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø100, Chromated, Painted
Phosphate coated

For ø50 or more only
—

Replacement Parts/Seal Kit (Air-hydro type)
Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes o, !0, !1. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Replacement Parts/Seal Kit (Pneumatic type)
Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes o, !0, !1. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Calculation: (Example) CDQ2WF32-20DCMZ
• Basic weight: CDQ2WB32-20DZ
• Additional weight: Both ends tapped

Rod end male thread
With rubber bumper
Rod flange

306 g
6 g

86 g
–3 g

180 g

575 g

Kits include items
o, !0, !1 from
the table.

Kits include items
o, !0, !1 from
the table.
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Cylinder model C

6.1

7.5

9

8

40
45
50
55
60
65
45
50
55
60
65
70
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90

Mounting bolt part no.

CDQ2WB12-5DCZ
-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ

CDQ2WB16-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ

CDQ2WB20-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2WB25-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CQ-M3 x 40L
 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M3 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L

CQ-M5 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

CQ-M5 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

D Cylinder model C Mounting bolt part no.D Cylinder model C Mounting bolt part no.D

6.5

7

12.5

45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
115
140
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
125
150
65
70
75
80
85
90
95
100
105
130
155

CDQ2WB32-5DZ
-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CDQ2WB40-5DZ
-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CDQ2WB50-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ-M5 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 115L
x 140L

CQ-M5 x 55L
 x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 125L
x 150L

CQ-M6 x 65L
 x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 105L
x 130L
x 155L

13.5

12.5

13

65
70
75
80
85
90
95

100
105
130
155
70
75
80
85
90
95

100
105
110
135
160
80
85
90
95

100
105
110
115
120
145
170

CDQ2WB63-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2WB80-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2WB100-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CQ-M8 x 65L
 x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L

CQ-M10 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 135L
 x 160L

CQ-M10 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 120L
 x 145L
 x 170L

Mounting Bolt for CDQ2WB/With Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of 
the CDQ2WB is available as an option. Refer to the following for 
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will be 
used.

Example) CQ-M3x40L 2 pcs.
Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt
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H1

C1

X

H1

C1

X

L1

øI

EMZ

K

M

E

RR

ø
D

Q
ø
D

Q

L

O1 thread

(Also back cover)
2 x H thread effective depth C

8 x øO counterbore
4 x øN through

L + Stroke

A + 2 (Stroke)

B + Stroke

Width across flat K

(Port size)
2 x M5 x 0.8

L1 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

Width across flat B1Width across flat B1

2 x MM

R

7
7

10
10

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

(mm)

A
32.2

33

35

39

B
25.2

26

26

29

C
6

8

7

12

D
6

8

10

12

E
25

29

36

40

H
M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

I
32

38

47

52

K
5

6

8

10

L
3.5

3.5

4.5

5

M
15.5

20

25.5

28

N
3.5

3.5

5.5

5.5

O
6.5 depth 3.5

6.5 depth 3.5

9 depth 7

9 depth 7

Q
10

10

9.5

11

Z
—

10

10

10

12
16
20
25

A1

53.2
57
63
74

B1

8
10
13
17

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25

M10 x 1.25

L1

14
15.5
18.5
22.5

X

10.5
12
14

17.5

(mm)

ø12 to ø25/Without Auto Switch

Both ends tapped: CQ2WA

Dimensions

Standard (Through-hole): CQ2WB

Both Ends
Tapped

Bore size
(mm)

(mm)

Note 1) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
Bore size (mm)

12
16
20
25

Stroke range (mm)

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

Note 2) The external dimensions with rubber bumper are same as those of the standard, as shown above.
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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F
V

FX
FZ

L
H

L
Y

LZ

LX

L

LGL
T

Y XYX

L1

L3

FT
L1

4 x øLD

A + 2 (Stroke)

L + Stroke

LS + Stroke

B + StrokeSpecial cap bolt

L1 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

2 x øFD

A1 + 2 (Stroke)

L4 + Stroke

L2 + StrokeB + Stroke

A + 2 (Stroke)

12
16
20
25

A1

73.2
77
83
94

L1

24
25.5
28.5
32.5

12
16
20
25

A1

63.2
67
73
84

L3

24
25.5
28.5
32.5

L4

14
15.5
18.5
22.5

(mm)

12
16
20
25

A
42.2

43

45

49

B

25.2

26

26

29

FD
4.5

4.5

6.6

6.6

FT
5.5

5.5

8

8

FV
25

30

39

42

FX
45

45

48

52

FZ
55

55

60

64

L1

13.5

13.5

14.5

15

L2

3.5

3.5

4.5

5

(mm)

12
16
20
25

A
52.2

53

55

59

B
25.2

26

26

29

L
13.5

13.5

14.5

15

LD
4.5

4.5

6.6

6.6

LG
2.8

2.8

4

4

LH
17

19

24

26

LS
13.2

14

14

14

LT
2

2

3.2

3.2

LX
34

38

48

52

LY
29.5

33.5

42

46

LZ
44

48

62

66

X
8

8

9.2

10.7

Y
4.5

5

5.8

5.8

Foot: CQ2WL

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Note) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Rod End
Male Thread (mm)

Foot
Bore size (mm) Stroke range (mm)

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Flange: CQ2WF

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Note) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Rod End
Male Thread (mm)

∗ For details about the rod end nut and 
accessory brackets, refer to page 19.

Flange
Bore size (mm) Stroke range (mm)

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated
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ø
D

ø
D

Q Q

L

S

U

EB

EA

E

M

K

H1

C1

X

H1

C1

X

L1

RR

K

M

E

8

S

U

O1 thread

A + 2 (Stroke)

L + StrokeB + Stroke

�V

Auto switch

Width across flat K

Minimum lead wire bending radius 10

2 x M5 x 0.8
(Port size)

H thread effective
depth C

2 x øN through
4 x øO counterbore

A1 + 2 (Stroke)

L1 + Stroke

2 x MM

Width across flat B1

Width across flat B1

2 x øN through
4 x øO
counterbore

H thread effective
depth C

�V

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

R

7
7

10
10

12
16
20
25

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

A
39.4

43

47

49

B
32.4

36

38

39

C
6

8

7

12

D
6

8

10

12

E
33

37

47

52

EA
—

13.2

13.6

13.6

EB
—

6.6

6.8

6.8

K
5

6

8

10

L
3.5

3.5

4.5

5

M
22

28

36

40

N
3.5

3.5

5.5

5.5

Q
10.5

10

10.5

11

S
27.5

29.5

35.5

40.5

U
14

15

18

21

V
25

29

36

40

H
M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

(mm)

12
16
20
25

A1

60.4
67
75
84

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

L1

14
15.5
18.5
22.5

B1

8
10
13
17

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0

M8 x 1.25
M10 x 1.25

X

10.5
12
14

17.5

ø12

ø16 to ø25

ø12 to ø25/With Auto Switch

Dimensions

Standard (Through-hole): CDQ2WB

Both ends tapped: CDQ2WA
Bore size

(mm)

Note 1) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Both Ends
Tapped (mm)

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Note 2) The external dimensions with rubber bumper are same as those of the standard, as shown above.
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Bore size (mm) Stroke range (mm) O
6.5 depth 3.5

6.5 depth 3.5

9 depth 7

9 depth 7

(mm)
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4 x øLDLX
LZ

L
Y

L
H

X Y XYL
T

LG

L

L1

FZ
FX

F
V

L1

FT

L3

Special cap bolt B + Stroke

LS + Stroke

L + Stroke

A + 2 (Stroke)

A1 + 2 (Stroke)

L1 + Stroke

2 x øFD

A + 2 (Stroke)

B + Stroke L2 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

L4 + Stroke

12
16
20
25

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

A
59.4

63

67

69

B
32.4

36

38

39

L
13.5

13.5

14.5

15

LD
4.5

4.5

6.6

6.6

LG
2.8

2.8

4

4

LH
17

19

24

26

LS
20.4

24

26

24

LT
2

2

3.2

3.2

LX
34

38

48

52

LY
29.5

33.5

42

46

LZ
44

48

62

66

X
8

8

9.2

10.7

Y
4.5

5

5.8

5.8

12
16
20
25

A1

80.4
87
95
104

L1

24
25.5
28.5
32.5

(mm)

12
16
20
25

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

A
49.4

53

57

59

B
32.4

36

38

39

FD
4.5

4.5

6.6

6.6

FT
5.5

5.5

8

8

FV
25

30

39

42

FX
45

45

48

52

FZ
55

55

60

64

L1

13.5

13.5

14.5

15

L2

3.5

3.5

4.5

5

12
16
20
25

A1

70.4
77
85
94

L3

24
25.5
28.5
32.5

L4

14
15.5
18.5
22.5

(mm)

Foot: CDQ2WL

Bore size
(mm)

Note) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Rod End
Male Thread (mm)

Foot
Bore size (mm) Stroke range (mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Flange: CDQ2WF

Bore size
(mm)

Note) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod End
Male Thread (mm)

Flange
Bore size (mm) Stroke range (mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ For details about the rod end nut and 
accessory brackets, refer to page 19.
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Series CQ2WCompact Cylinder: Standard
Double Acting, Double Rod



W1

V

ø
Z

1

QQ

ø
D

ø
D

L

Z M E

J
W
E
M
K

X
C1

H1H1

RR

C1

X
L1

L + Stroke

A + 2 (Stroke)

B + Stroke

L1 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

Minimum lead wire bending radius 10

Auto switch

Width across flat K

2 x P
(Port size)

4 x øN through
8 x øO counterbore

H thread effective depth C

Width across flat B1

Width across flat B1

O1 thread

2 x MM

2 x P1

(Piping tube O.D.)

R

10

10

14

32
40
50

O1

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

32
40
50

C1

20.5
20.5
26

H1

8
8
11

B1

22
22
27

MM

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5

X

23.5
23.5
28.5

L1

28.5
28.5
33.5

(mm)

32
40
50

Z1

13
13
16

P1

6
6
8

V
38
42
50

W1

60.5
68
82

V
36.5
40.5
50

W1

59
66.5
82

32
40
50

(mm)

(mm)

5
10 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

87.5

97.5
97

107
107.5
117.5

97.5

107

117.5

A1 A1

5
10 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

44.5

54.5
54
64

56.5
66.5

A

30.5

40.5
40
50

40.5
50.5

B P

32

40

50

C
13

13

15

D
16

16

20

E
45

52

64

H
M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

J
4.5

5

7

K
14

14

17

L
7

7

8

M
34

40

50

N
5.5

5.5

6.6

Q
12.5

14

14

W
49.5

57

71

Z
14

15

19

M5

1/8

1/8

1/4

A

54.5

64

66.5

B

40.5

50

50.5

P

1/8

1/8

1/4

ø32 to ø50/With Auto Switch

Standard (Through-hole): CQ2WB/CDQ2WB

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A, B and P dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)

Rod end male thread

Both ends tapped: CQ2WA/CDQ2WA
Bore size

(mm)

Note 1) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Both Ends
Tapped (mm)

Built-in one-touch fittings: ø32 to ø50

Bore size
(mm)

Rod End Male Thread

32

40

50

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Built-in One-touch Fittings
Bore size

(mm)
Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Bore size (mm)

Without auto switch With auto switch

O
9 depth 7

9 depth 7

11 depth 8

Note 2) The external dimensions with rubber 
bumper are same as those of the
standard, as shown above.

∗ For details about the rod end nut and accessory 
brackets, refer to page 19.

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.
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M F
V

FX
FZ

L3

FT
L1

X Y XYL
T

L

LG

LZ
LX

L
Y

L
H

L1

Special cap
bolt

4 x øLD
LS + Stroke

B + Stroke

A + 2 (Stroke)

L + Stroke

L1 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

L4 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

B + Stroke L2 + Stroke

A + 2 (Stroke)

4 x øFD

32
40
50

6.6

6.6

9

4

4

5

30

33

39

3.2

3.2

3.2

57

64

79

57

64

78

71

78

95

11.2

11.2

14.7

5.8

7

8

L LD LG LH LT LX LY LZ X Y
17

17

18

32

40

50

(mm)

A B LS A B LS
5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

64.5
74.5
74
84

76.5
86.5

30.5
40.5
40
50

40.5
50.5

14.5
24.5
24
34

17.5
27.5

74.5

84

86.5

40.5

50

50.5

24.5

34

27.5

(mm)

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

107.5
117.5
117
127

127.5
137.5

117.5

127

137.5

38.5

38.5

43.5

A1 A1
L1

(mm)Rod End Male Thread

32

40

50

Without auto switch With auto switchBore size
(mm)

Stroke range
(mm)

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

97.5
107.5
107
117

117.5
127.5

107.5

117

127.5

38.5

38.5

43.5

A1 A1
L3

28.5

28.5

33.5

L4

7

7

8

(mm)

32

40

50

5.5

5.5

6.6

8

8

9

48

54

67

56

62

76

65

72

89

17

17

18

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

54.5
64.5
64
74

66.5
76.5

30.5
40.5
40
50

40.5
50.5

64.5

74

76.5

40.5

50

50.5

A B A B
FD FT FV FX FZ L1 L2

34

40

50

M

Foot: CQ2WL/CDQ2WL Note) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Rod End Male Thread

32

40

50

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size (mm)

Foot

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment:

Nickel plated

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange: CQ2WF/CDQ2WF
Note) The positions of left and right width 

across flats are not constant.

Flange
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated
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Series CQ2WCompact Cylinder: Standard
Double Acting, Double Rod

Rod end male thread

Rod end male thread



W1

V

ø
Z

1

J

Z M E

K
M
E
W

X
C1

H1

QQ

ø
D

H1

C1

X
L1

RR

ø
D

L

L1 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

L + Stroke

A + 2 (Stroke)

B + Stroke

Minimum lead wire bending radius 10

Auto switch

H thread effective depth C

4 x øN through
8 x øO counterbore

Width across flat B1

Width across flat K

2 x P
(Port size)

Width across flat B1

2 x MM

O1 thread

2 x P1

(Piping tube O.D.)

63
80
100

O1

M10 x 1.5
M12 x 1.75
M12 x 1.75

R

18
22
22

63
80

100

(mm)

11

13

16

M18 x 1.5

M22 x 1.5

M26 x 1.5

H1 MM

33.5

43.5

43.5

L1

26

32.5

32.5

C1

27

32

41

B1

28.5

35.5

35.5

X

A1 A1

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

109
119
138
148

147.5
157.5

(mm)

A B A B

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

58
68
71
81

84.5
94.5

42
52
51
61

60.5
70.5

68

81

94.5

52

61

70.5

119

148

157.5

63
80
100

20

25

30

77

98

117

M10 x 1.5

M16 x 2.0

M20 x 2.5

7

6

6.5

17

22

27

8

10

12

60

77

94

(mm)

C D E H J K L M
9

11

11

N

Standard
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch

Bore size (mm)

14 depth 10.5

17.5 depth 13.5

17.5 depth 13.5

Note 2) The external dimensions with rubber bumper are same as those of the standard, as shown above.
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

For auto switch proper mounting position and its mounting height,
refer to pages 169 to 175.

O
1/4

3/8

3/8

P
15.5

18

22

Q
84

104

123.5

W
15

21

27

19

25

25

Z

(mm)

ø63 to ø100/With Auto Switch

Both ends tapped: CQ2WA/CDQ2WA

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A and B dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)

Standard (Through-hole):
CQ2WB/CDQ2WB

Rod end male thread

Built-in one-touch fittings

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Note 1) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Bore size
(mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch

63

Bore size
(mm) Z1

16

P1

8

V

56.5

W1

95

∗ The dimension of the ø32-5 
mm stroke with built-in one-
touch fittings is the same as 
that of the 10 mm stroke
cylinder tube.

Built-in One-touch 
Fittings (mm)
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FX
FZ

M F
V

FT
L1

L3

X Y XY

L

LG

L
T

LZ
LX

L
Y

L
H

L1

Special cap
bolt

4 x øLD
LS + Stroke

B + Stroke

A + 2 (Stroke)

L + Stroke

L1 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

L4 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

L2 + StrokeB + Stroke

A + 2 (Stroke)

4 x øFD

(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

129
139
158
168

167.5
177.5

139

168

177.5

43.5

53.5

53.5

A1 A1
L1

63
80
100

11

13

13

5

7

7

46

59

71

3.2

4.5

6

95

118

137

91.5

114

136

113

140

162

16.2

19.5

23

9

11

12.5

(mm)

L LD LG LH LT LX LY LZ X Y
18

20

22

(mm)

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

119
129
148
158

157.5
167.5

129

158

167.5

43.5

53.5

53.5

A1 A1
L3

33.5

43.5

43.5

L4

63

80

100

(mm)

A B LS A B LS
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

78
88
91

101
104.5
114.5

42
52
51
61

60.5
70.5

16
26
21
31

26.5
36.5

88

101

114.5

52

61

70.5

26

31

36.5

8

10

12

(mm)

63

80

100

9

11

11

9

11

11

80

99

117

92

116

136

108

134

154

18

20

22

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

68
78
81
91

94.5
104.5

42
52
51
61

60.5
70.5

78

91

104.5

52

61

70.5

A B A B
FD FT FV FX FZ L1 L2

60

77

94

M

Foot: CQ2WL/CDQ2WL
Note) The positions of left and right width 

across flats are not constant.

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch

63

80

100

Bore size (mm)

Foot bracket material:
Carbon steel

Surface treatment:
Nickel plated

Foot
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch

Flange: CQ2WF/CDQ2WF

Rod End Male Thread

63

80

100

Without auto switch With auto switch

Note) The positions of left and right width 
across flats are not constant.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Flange
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated
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Series CQ2WCompact Cylinder: Standard
Double Acting, Double Rod

Rod end male thread

Rod end male thread



∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

24 V —

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

—

—
24 V

— A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

M9BW

10

S

32

32

CQ2 B

BCDQ2

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes.

Bore size

S

Made to Order
Refer to the next page for details.

1020CQ2 B S

10

12
16
20
25
32
40
50

12 mm
16 mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm

Z

Z

Applicable Auto Switches/Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.

How to Order

Compact Cylinder: Standard
Single Acting, Single Rod

Series CQ2
ø12, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50

With auto switch

Without auto switch
ø12 to ø25

Without auto switch
ø32 to ø50

With auto switch
(Built-in magnet)

Through-hole (Standard)
Both ends tapped

Foot

B
A
L

Rod flange
Head flange
Double clevis

F
G
D

Mounting

∗ Mounting brackets are shipped together, (but not assembled).
∗ Cylinder mounting bolts are not included. Order them 

separately referring to “Mounting Bolt for C(D)Q2B” on pages
41 and 44.

Note) Bore sizes available with one-touch
fittings are ø32 to ø50. 

∗ For cylinders without auto switch, M threads 
are compatible only for ø32-5 mm stroke
model.

Built-in one-touch fittings Note)

M thread
Rc

NPT
G

ø12 to ø25

ø32 to ø50

Port thread type

Nil

TN
TF
F

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2L32-10SZ

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Auto switch
Nil Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Auto switch mounting groove

Z
ø12 to ø25
ø32 to ø50

2 surfaces
4 surfaces

Body option
Nil
F
M

Standard
With boss on head end
Rod end male thread

∗ Combination of body options (“FM”) 
is available.

Action
S
T

Single acting, Spring return
Single acting, Spring extend

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

Relay,
PLC

—

Relay,
PLC

IC circuit

—
IC circuit

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V

—

100 V
100 V or less

5 V

12 V
5 V, 12 V

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

No

Yes
Grommet

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire

R
ee

d
au

to
sw

itc
h

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
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Mounting

Bore size (mm)

Through-hole (Standard)

Both ends tapped

Pipe thread

Built-in magnet

Rod end male thread

With boss on head end

Piping

Built-in one-touch fittings Note 2)

12

�

�

�

M5 x 0.8

—

—

—

—

—

—

—

—

NPT1/8

G1/8

NPT1/8

G1/8

NPT1/4

G1/4

—

�

�

16

�

�

�

M5 x 0.8

—

�

�

20

�

�

�

M5 x 0.8

—

�

�

25

�

�

�

M5 x 0.8

—

�

�

32

�

�

�

ø6/4

�

�

40

�

�

�

ø6/4

�

�

50

�

�

�

ø8/6

�

�

Note 1)
M5 x 0.8
Rc1/8

Rc1/8 Rc1/4—

TN

TF

Note 1) ø32 without auto switch: M5 x 0.8 is used for 5 mm stroke piping dimension. 
Thus, do not enter a symbol for the port thread type.

Note 2) One-touch fittings cannot be replaced.

Type

P
ne

um
at

ic

-XA�

-XB10

-XC6

-XC26

-XC27

-XC36

-X144

-X202

-X203

-X271

-X1876

Special rod end shape, spring return type only

Intermediate stroke (Exclusive body type),
Spring return type only

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

With split pins for double clevis pin/
double knuckle joint pin and flat washers

Double clevis pin/Double knuckle joint pin
material: Stainless steel 304

With boss on rod end

Special port location, with auto switch ø12
to ø25 only

Full length dimension is the same as
Series CQ1, Except ø12, ø16, ø25.

L dimension from rod cover is the same as
Series CQ1, ø20, ø32 only.

Fluororubber seals

Cylinder tube: With concave boss on head
end

Symbol Specifications

Specifications

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure (MPa)

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Bore size (mm) 12 16 20 25 32 40 50

0.022 0.038 0.055 0.09 0.15 0.26

Single acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

0.46

0.25 0.25 0.18 0.18 0.17 0.15 0.13

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

+1.0 mm
0

Bore size Standard stroke

5, 10

10, 20

(mm)

12, 16, 20, 25, 32, 40

50

Standard Strokes

Refer to “How to Order” for the standard model number. (P. 38)

Strokes in 1 mm intervals are available by installing a spacer 
in the standard stroke cylinder.

Bore size

12 to 40

50

Stroke range

1 to 9

1 to 19

Part no.: CQ2B20-3T
CQ2B20-5T with 2 mm width spacer inside
The B dimension is 24.5 mm.

Type

Part no.

Description

Stroke range

Example

A spacer is installed in the standard stroke body.

Manufacture of Intermediate Strokes
(Except single acting, spring return type)

JIS Symbol

Single acting,
Spring return

Single acting,
Spring extend

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

• Auto switch proper mounting position
(detection at stroke end) and its mounting 
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications
of cylinders with auto switches.
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12

16

20

25

32

40

50

12

16

20

25

32

40

50

0.3

21

45

79

126

211

338

535

14

24

44

84

152

288

412

0.5

44

86

142

224

372

589

928

31

54

91

160

273

499

742

0.7

66

126

205

323

533

841

1316

48

85

138

235

393

710

1072

Caution
Retaining Ring Installation/Removal

1. For installation and removal, use an appropri-
ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

5 10 15 20

29

42

63

87

125

196

—

29

43

67

92

135

206

—

35

51

76

101

145

217

357

35

50

78

104

151

223

374

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

426

—

—

—

—

—

—

429

12
2

1.5

1

0.7

—

55

57

54

32

16
2

3

2

1.3

—

67

69

65

39

20
6

6

4

2

—

164

139

133

88

25
6

12

8

3

—

186

161

152

123

32
6

26

17

5

6

142

180

165

151

40
6

27

17

7

6

154

214

198

196

50
6

53

32

13

10.5

243

373

348

393

5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
10
20

13
13
15
15
15
15
20
20
30
30
30
39
50
54

8.6
3.9

10.3
5.9
10
5.9
16
11
23
16
13
21
30
24

12

16

20

25

32

40

50

5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
10
20

11
9.7
20
20
27
27
29
29
29
29
29
29
83
83

2.9
2.8
3.9
3.9
5.3
5.9
9.8
9.8
20
20
20
20
24
24

12

16

20

25

32

40

50

(N)Single Acting, Spring Extend

12

16

20

25

Without switch

With switch

Without switch

With switch

Without switch

With switch

Without switch

With switch

32
40
50

CQ-L012
CQ-LZ12
CQ-L016
CQ-LZ16
CQ-L020
CQ-LZ20
CQ-L025
CQ-LZ25
CQ-L032
CQ-L040
CQ-L050

CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�D
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ
CQ2��-�DZ

CQ-F012

CQ-F016

CQ-F020

CQ-F025

CQ-F032
CQ-F040
CQ-F050

CQ-D012

CQ-D016

CQ-D020

CQ-D025

CQ-D032
CQ-D040
CQ-D050

Spring Force

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

Spring reaction force (N)
Second First

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

Spring reaction force (N)
Second First

(N)Single Acting, Spring Return

INOUT

Spring state with
first mounting load

Spring state with
second mounting load

When spring is set in
cylinder

When spring is
compressed with air

Single acting, Spring extend

IN OUT

Spring state with
first mounting load

Spring state with
second mounting load

When spring is set in
cylinder

When spring is
compressed with air

Single acting, Spring return

Mounting Brackets/Part No. Theoretical Output

Bore size
(mm) Foot

Note 1)
Model Flange Double

clevis

Note 1) When ordering a foot bracket, the required quantity 
will be different depending on the bore size.
ø12 to ø25:
• Without switch: Order 2 pieces per cylinder.
• With switch: Order 1 piece per cylinder. (Part 

number for a set of 2 foot brackets)
ø32 to ø100:
• Order 2 pieces per cylinder.

Note 2) Parts belonging to each bracket are as follows.
Foot or Flange: Body mounting bolts
Double clevis: Clevis pin, Type C retaining rings for 
axis, Body mounting bolts

(N)

Bore size
(mm)Action

Operating pressure (MPa)
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Action Bore size (mm)
Cylinder stroke (mm)

(g)Weight

Weight

S
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rn
S
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in

g
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te
nd

12
16
20
25
32
40
50
12
16
20
25
32
40
50

Bore size (mm)

(g)Additional Weight

Both ends tapped

Rod end male thread

With boss on head end

Built-in one-touch fittings

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Male thread

Nut

Calculation: (Example) CQ2D32-10SMZ
• Basic weight: CQ2B32-10SZ
• Additional weight: Both ends tapped

Rod end male thread
Double clevis

345 g

145 g
6 g

43 g
151 g
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C Mounting bolt part no.

6.5

5

7.5

9.5

9

7.5

12.5

D
25
30
25
30
25
30
30
35
30
35
35
40
45
55

CQ2B12-5S
-10S

CQ2B16-5S
-10S

CQ2B20-5S
-10S

CQ2B25-5S
-10S

CQ2B32-5SZ
-10SZ

CQ2B40-5SZ
-10SZ

CQ2B50-10SZ
-20SZ

CQ-M3 x 25L
x 30L

CQ-M3 x 25L
x 30L

CQ-M5 x 25L
x 30L

CQ-M5 x 30L
x 35L

CQ-M5 x 30L
x 35L

CQ-M5 x 35L
x 40L

CQ-M6 x 45L
x 55L

C Mounting bolt part no.

6.5

5

7.5

9.5

9

7.5

12.5

D
25
30
25
30
25
30
30
35
30
35
35
40
45
55

CQ2B12-5T
-10T  

CQ2B16-5T
-10T  

CQ2B20-5T
-10T  

CQ2B25-5T
-10T  

CQ2B32-5TZ  
-10TZ

CQ2B40-5TZ  
-10TZ

CQ2B50-10TZ
-20TZ

CQ-M3 x 25L
 x 30L

CQ-M3 x 25L
 x 30L

CQ-M5 x 25L
 x 30L

CQ-M5 x 30L
 x 35L

CQ-M5 x 30L
 x 35L

CQ-M5 x 35L
 x 40L

CQ-M6 x 45L
 x 55L

Mounting Bolt for CQ2B/Without Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the 
CQ2B is available as an option. Refer to the following for ordering 
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x25L 4 pcs.

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt

Cylinder model

Spring Return
Cylinder model

Spring Extend

Mounting bolt
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∗ Seal kit includes !4. Order 
the seal kit, based on 
each bore size.

12
16
20
25
32
40
50

Contents

How to
Order

Single acting/Spring return

CQ2B12-S-PS

CQ2B16-S-PS

CQ2B20-S-PS

CQ2B25-S-PS

CQ2B32-S-PS

CQ2B40-S-PS

CQ2B50-S-PS

Kits includes item !4 from the above table.

Single acting/Spring extend

CQ2B12-T-PS

CQ2B16-T-PS

CQ2B20-T-PS

CQ2B25-T-PS

CQ2B32-T-PS

CQ2B40-T-PS

CQ2B50-T-PS

Kits include items !4, !5, !6 from the above table.

Replacement Parts/Seal Kit
Bore size

(mm)

∗ Seal kit includes !4, !5, !6.
Order the seal kit, based on 
each bore size.

∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Construction

Spring return Spring extend

With boss on head end Rod end male thread Built-in one-touch fittings

Port size
M5 x 0.8

∗

Component Parts
No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9

10
11
12
13

Description
Cylinder tube
Piston

Piston rod

Collar

Retaining ring
Bushing
Return spring
Bronze element
Retaining ring
Plug with fixed orifice
Rod end nut
Centering location ring
One-touch fitting

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø50, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50, Chromated, Painted
Phosphate coated

ø50
Zinc chromated

Port size Rc1/8, 1/4

Port size M5 x 0.8
Nickel plated

ø20 to ø50, Anodized
ø32 to ø50

∗ On spring extend (Type T), piston and piston rod are integrated (stainless steel).
 (Except ø12 and ø16 of built-in magnet type)

Replacement Parts
No.
14
15
16

Description
Piston seal
Rod seal
Gasket

Material
NBR
NBR
NBR

Note

ø12, ø16, ø20, ø25, ø32
ø40, ø50

Bore size Stroke20 C�Q2B S
T

Copper and
fluorine-free series

For preventing the influence of copper ions or halogen ions
during CRT manufacturing processes, copper and fluorine
materials are not used in the component parts.

(M)Z

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)

Specifications
Bore size (mm)

Action

Proof pressure

Max. operating pressure

Rubber bumper

Piping

Piston speed

Mounting

Auto switch

Single acting, Single rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None

Pipe thread

50 to 500 mm/s

Through-hole

Mountable

12 16 20 25 32 40 50
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Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted

Carbon tool steel
Bearing alloy

Piano wire
Sintered metallic BC

Carbon tool steel
Alloy steel

Carbon steel
Aluminum alloy

—



12
1

1.5

1

0.7

—

49

54

52

29

16
1

3

2

1.3

—

62

67

63

35

20
3

6

4

2

—

147

131

124

78

25
3

12

8

3

—

169

153

144

114

32
6

26

17

5

6

142

180

165

151

40
6

27

17

7

6

154

214

198

196

50
6

53

32

13

10.5

243

373

348

393

12
16
20
25
32
40
50
12
16
20
25
32
40
50

5 10 15 20

44

64

97

135

182

269

—

49

63

110

149

192

279

—

49

72

109

150

202

290

456

65

71

119

163

208

296

486

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

521

—

—

—

—

—

—

540

Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mounting height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.169 to 175

Standard: Single Acting, Single Rod

Series CDQ2
With Auto Switch

Weight

Weight

Action Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

S
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(g)

Bore size (mm)

Additional Weight

Both ends tapped

With boss on head end

Built-in one-touch fittings

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Male thread

Nut
Rod end male thread

(g)

Add each weight of auto switches 
when auto switches are mounted.

Calculation: (Example) CDQ2D32-10SMZ
• Basic weight: CDQ2B32-10SZ
• Additional weight: Both ends tapped

Rod end male thread
Double clevis

202 g
6 g

43 g
151 g

402 g

Port size
M5 x 0.8

Spring extendSpring return

Construction

No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9
10
11

Description
Cylinder tube
Piston

Piston rod

Collar

Retaining ring
Bushing
Return spring
Bronze element
Retaining ring
Plug with fixed orifice
Magnet

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted

Carbon tool steel
Bearing alloy

Piano wire
Sintered metallic BC

Carbon tool steel
Alloy steel

—

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø50, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50, Chromated, Painted
Phosphate coated

ø50
Zinc chromated

Port size Rc1/8, 1/4

Port size M5 x 0.8

∗ On spring extend (Type T), piston with ø20 or more and piston rod are integrated 
(stainless steel).

Component Parts
No.
12
13
14

Description
Piston seal
Rod seal
Gasket

Material
NBR
NBR
NBR

Note

Replacement Parts/Seal Kit

Since the same as those of the standard, single acting, single rod, refer to page 42. 
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C Mounting bolt part no.

5.5

8

10.5

9.5

9

7.5

12.5

D
35
40
40
45
40
45
40
45
40
45
45
50
55
65

CDQ2B12-5SZ
-10SZ

CDQ2B16-5SZ
-10SZ

CDQ2B20-5SZ
-10SZ

CDQ2B25-5SZ
-10SZ

CDQ2B32-5SZ
-10SZ

CDQ2B40-5SZ
-10SZ

CDQ2B50-10SZ
-20SZ

CQ-M3 x 35L
x 40L

CQ-M3 x 40L
x 45L

CQ-M5 x 40L
x 45L

CQ-M5 x 40L
x 45L

CQ-M5 x 40L
x 45L

CQ-M5 x 45L
x 50L

CQ-M6 x 55L
x 65L

C Mounting bolt part no.

6.1

8

10.5

9.5

9

7.5

12.5

D
40
45
40
45
40
45
40
45
40
45
45
50
55
65

CDQ2B12-5TZ  
-10TZ

CDQ2B16-5TZ  
-10TZ

CDQ2B20-5TZ  
-10TZ

CDQ2B25-5TZ  
-10TZ

CDQ2B32-5TZ  
-10TZ

CDQ2B40-5TZ  
-10TZ

CDQ2B50-10TZ
-20TZ

CQ-M3 x 40L
 x 45L

CQ-M3 x 40L
 x 45L

CQ-M5 x 40L
 x 45L

CQ-M5 x 40L
 x 45L

CQ-M5 x 40L
 x 45L

CQ-M5 x 45L
 x 50L

CQ-M6 x 55L
 x 65L

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting Bolt for CDQ2B/With Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the CDQ2B 
is available as an option. Refer to the following for ordering procedures. 
Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x35L 2 pcs.

Spring return Spring extendMounting bolt Mounting bolt

Cylinder model

Spring Return
Cylinder model

Spring Extend
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H1

C1

X
L1

MM

øI

EMZ

K

M

E

RR

ø
D

F

L B
A

G

ø
T

h
9

H thread effective
depth C

8 x øO counterbore

4 x øN through

O1 thread

(Port size)

M5 x 0.8

Width across flat B1

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

R

7
7
10
10

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

X

10.5
12
14

17.5

L1

14
15.5
18.5
22.5

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

(mm)

12

16

20

25

5
10
5

10
5

10
5

10

C

6

8

7

12

B

22
27

23.5
28.5
24.5
29.5
27.5
32.5

A

25.5
30.5
27
32
29
34

32.5
37.5

D

6

8

10

12

E

25

29

36

40

F

5

5.5

5.5

5.5

H

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

I

32

38

47

52

K

5

6

8

10

L

3.5

3.5

4.5

5

M

15.5

20

25.5

28

N

3.5

3.5

5.5

5.5

O

6.5 depth 3.5

6.5 depth 3.5

9 depth 7

9 depth 7

Z

—

10

10

10

(mm)

ø12 to ø25/Spring Return Without Auto Switch

Dimensions

Standard (Through-hole): CQ2B

Both ends tapped: CQ2A

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

With boss on head end

Bore size
(mm)

12
16
20
25

1.5
1.5
2
2

G Th9

15
20
13
15

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043

Note) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of 
model number.)

With Boss on
Head End (mm)

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
Bore size

(mm)
Stroke
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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øCB

L
H

L
Y

LZ
LX

L

LGL
T Y XYX

LS

B

A

L1

F
V

FX
FZ

L1

FT

L
A

B

F
V

FX
FZ

L
A

FTB

L1

L1

CT

RR
CU

CWL B
CL

A

CZ –0.1
–0.3

CX +0.4
+0.2

4 x øLD

Special cap bolt

2 x øFD

2 x øFD

Cap bolt
4 x N

Axis d9
øCD hole H10

12
16
20
25

5st
40.3
41.8
46.2
49.7

10st
45.3
46.8
51.2
54.7

5st
22

23.5
24.5
27.5

10st
27

28.5
29.5
32.5

L

13.5
13.5
14.5
15

L1

24
25.5
28.5
32.5

LD

4.5
4.5
6.6
6.6

LG

2.8
2.8
4
4

LH

17
19
24
26

5st
10

11.5
12.5
12.5

10st
15

16.5
17.5
17.5

A B

12
16
20
25

5st
35.5
37
39

42.5

10st
40.5
42
44

47.5

5st
22

23.5
24.5
27.5

10st
27

28.5
29.5
32.5

FD

4.5
4.5
6.6
6.6

FT

5.5
5.5
8
8

FV

25
30
39
42

FX

45
45
48
52

FZ

55
55
60
64

L

13.5
13.5
14.5
15

L1

24
25.5
28.5
32.5

A

12
16
20
25

5st
31

32.5
37

40.5

10st
36

37.5
42

45.5

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

A

B

LS
(mm)

12
16
20
25

LT

2
2

3.2
3.2

LX

34
38
48
52

LY

29.5
33.5
42
46

LZ

44
48
62
66

X

8
8

9.2
10.7

Y

4.5
5

5.8
5.8

(mm)

12
16
20
25

5st
45.5
48
56

62.5

10st
50.5
53
61

67.5

CD

5
5
8
10

CT

4
4
5
5

CU

7
10
12
14

CW

14
15
18
20

A
5st
22

23.5
24.5
27.5

10st
27

28.5
29.5
32.5

B
5st

39.5
42
47

52.5

10st
44.5
47
52

57.5

CL
(mm)

CB

12
14
20
24

12
16
20
25

CX

5
6.5
8
10

CZ

10
12
16
20

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

RR

6
6
9
10

N

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

Foot: CQ2L

Rod flange: CQ2F

Head flange: CQ2G

Double clevis: CQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Foot
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange (mm)

∗ The dimensions except A, L and L1 are 
the same as those of the rod flange.

Double Clevis
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Double clevis bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Single Acting, Single Rod



S

U

EB

EA

E

M

K

H1

C1

X

L1

G

ø
T

h
9

RR

ø
D

F
L B

A

MM

ø12

ø16 to ø25

K

M

E

S

U

O1 thread

�V

Auto switch

Minimum lead wire bending radius 10

H thread effective
depth C

2 x øN through
4 x øO counterbore M5 x 0.8

(Port size)

Width across flat B1

2 x øN through
4 x øO counterbore

H thread effective
depth C 8

�V

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

R

7
7

10
10

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

X

10.5
12
14

17.5

L1

14
15.5
18.5
22.5

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

(mm)

12

16

20

25

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

5
10
5

10
5

10
5

10

C

6

8

7

12

B

33
38

35.5
40.5
36.5
41.5
37.5
42.5

A

36.5
41.5
39
44
41
46

42.5
47.5

D

6

8

10

12

E

33

37

47

52

EA

—

13.2

13.6

13.6

EB

—

6.6

6.8

6.8

F

6.5

5.5

5.5

5.5

H

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

K

5

6

8

10

L

3.5

3.5

4.5

5

M

22

28

36

40

N

3.5

3.5

5.5

5.5

O

6.5 depth 3.5

6.5 depth 3.5

9 depth 7

9 depth 7

S

27.5

29.5

35.5

40.5

U

14

15

18

21

V

25

29

36

40

(mm)

ø12 to ø25/Spring Return With Auto Switch

Dimensions

Standard (Through-hole): CDQ2B

Both ends tapped: CDQ2A

With boss on head end

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Bore size
(mm)

12
16
20
25

G

1.5
1.5
2
2

Th9

15
20
13
15

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043

Note) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of 
model number.)

With Boss on
Head End (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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øCB

X Y XYL
T

LG

L

L1

A

B

LS

FZ
FX

F
V

L
FT L1

A
B

L B
FZ
FX

F
V

A
FT

L1

L B

A
CL

L1

CU

CT

CW RR

LX
LZ

L
Y

L
H

Special cap bolt

2 x øFD

2 x N
Cap bolt

øCD hole H10
Axis d9

4 x øLD

CX+0.4
+0.2

CZ

2 x øFD

–0.1
–0.3

12
16
20
25

5st
51.3
53.8
58.2
59.7

10st
56.3
58.8
63.2
64.7

5st
33

35.5
36.5
37.5

10st
38

40.5
41.5
42.5

L

13.5
13.5
14.5
15

L1

24
25.5
28.5
32.5

LD

4.5
4.5
6.6
6.6

LG

2.8
2.8
4
4

LH

17
19
24
26

5st
21

23.5
24.5
22.5

10st
26

28.5
29.5
27.5

A B

12
16
20
25

5st
46.5
49
51

52.5

10st
51.5
54
56

57.5

5st
33

35.5
36.5
37.5

10st
38

40.5
41.5
42.5

FD

4.5
4.5
6.6
6.6

FT

5.5
5.5
8
8

FV

25
30
39
42

FX

45
45
48
52

FZ

55
55
60
64

L

13.5
13.5
14.5
15

L1

24
25.5
28.5
32.5

A

12
16
20
25

5st
46.4
44.5
49

50.5

10st
51.4
49.5
54

55.5

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

A

B

LS
(mm)

(mm)

(mm)

12
16
20
25

5st
56.5
60
68

72.5

10st
61.5
65
73

77.5

CD

5
5
8
10

CT

4
4
5
5

CU

7
10
12
14

CW

14
15
18
20

A
5st
33

35.5
36.5
37.5

10st
38

40.5
41.5
42.5

B
5st

50.5
54
59

62.5

10st
55.5
59
64

67.5

CL
(mm)

CB

12
14
20
24

12
16
20
25

CX

5
6.5
8

10

CZ

10
12
16
20

L

3.5
3.5
4.5
5

L1

14
15.5
18.5
22.5

RR

6
6
9
10

N

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

12
16
20
25

LT

2
2

3.2
3.2

LX

34
38
48
52

LY

29.5
33.5
42
46

LZ

44
48
62
66

X

8
8

9.2
10.7

Y

4.5
5

5.8
5.8

Foot: CDQ2L

Rod flange: CDQ2F

Head flange: CDQ2G

Double clevis: CDQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Foot
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L and L1 are 
the same as those of the rod flange.

Double Clevis
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Double clevis bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Single Acting, Single Rod



W1

V

ø
Z

1

Z M E

J
W
E
M

K

H1

RR

ø
D

F

L B
A

2

ø
T

h
9

C1

X
L1

MM

4 x øN through
8 x øO counterbore

H thread effective
depth C Auto switch

Minimum lead wire
bending radius 10

P (Rc, NPT, G)
(Port size)

P1

(Piping tube O.D.)

Width across flat B1

O1 thread

32
40
50

O1

M6 x 1.0
M6 x 1.0
M8 x 1.25

R

10
10
14

32
40
50

B1

22
22
27

32
40
50

Z1

13
13
16

P1

6
6
8

V

36.5
40.5
50

W1

59
66.5
82

X

23.5
23.5
28.5

MM

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5

C1

20.5
20.5
26

H1

8
8
11

(mm)

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

32

40

50

35

40

41.5

46.5

48.5

58.5

5

10

5

10

10

20

28

33

34.5

39.5

40.5

50.5

5.5

7.5

8

8

10.5

10.5

M5 x 0.8

1/8

1/8

1/4

45

50

51.5

56.5

58.5

68.5

38

43

44.5

49.5

50.5

60.5

(mm)

7.5

8

10.5

1/8

1/8

1/4

A B F P A B F P

16

16

20

45

52

64

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

4.5

5

7

14

14

17

7

7

8

34

40

50

C D E H J K L M

5.5

5.5

6.6

N

9 depth 7

9 depth 7

11 depth 8

O

49.5

57

71

W

13

13

15

14

15

19

Z

L1

28.5
28.5
33.5

ø32 to ø50/Spring Return With Auto Switch

(In the case of without auto switches, the 
A, B, F and P dimensions will be only 
changed. Refer to the dimension table.)

Dimensions

Standard (Through-hole):
CQ2B/CDQ2B

Built-in one-touch fittings:
ø32 to ø50

Both ends tapped: CQ2A/CDQ2A

With boss on head end

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Bore size
(mm)

32
40
50

Th9

21
28
35

0
–0.052

0
–0.052

0
–0.062

Note 1) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of 
model number.)

With Boss on
Head End (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Built-in One-touch 
Fittings (mm)

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

Without auto switch With auto switch

Note 2) The A, B dimensions of the ø32-5 mm stroke with built-in one-touch fittings without auto switch are the same as those of the ø32-10 mm stroke without auto
switch.

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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MF
V

FX
FZ

L1

L1

L1

FT
L B

A

M F
V

FX
FZ

CT

CU
RRCWL B

CL
A

FT
A

L B

LZ
LX

L
Y

L
H

A
LS

X Y XYL
T

BL

LG

L1

CX
CZ

4 x øFD

4 x øFD

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

+0.4
+0.2

–0.1
–0.3

Special cap bolt

4 x øLD

32
40
50

57.2

63.7

66.7

52.2

58.7

76.7

33

39.5

40.5

28

34.5

50.5

17

23.5

17.5

12

18.5

27.5

67.2

73.7

76.7

62.2

68.7

86.7

43

49.5

50.5

38

44.5

60.5

27

33.5

27.5

22

28.5

37.5

(mm)

5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st

A B LS A B LS

32
40
50

38.5

38.5

43.5

6.6

6.6

9

4

4

5

30

33

39

57

64

79

57

64

78

71

78

95

11.2

11.2

14.7

5.8

7

8

L L1 LD LG LH LX
3.2

3.2

3.2

LT LY LZ X Y
17

17

18

32
40
50

70

78.5

90.5

65

73.5

100.5

33

39.5

40.5

28

34.5

50.5

60

68.5

76.5

55

63.5

86.5

80

88.5

100.5

75

83.5

110.5

43

49.5

50.5

38

44.5

60.5

70

78.5

86.5

65

73.5

96.5

(mm)

5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st

A B CL A B CL

32
40
50

5

6

7

14

14

20

20

22

28

18

18

22

36

36

44

7

7

8

28.5

28.5

33.5

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

10

10

14

CD CT CU CW CX CZ L L1 N RR
10

10

14

32
40
50

50

56.5

58.5

45

51.5

68.5

33

39.5

40.5

28

34.5

50.5

60

66.5

68.5

55

61.5

78.5

43

49.5

50.5

38

44.5

(mm)

5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st

60.5

20st

A B A B

32
40
50

8

8

9

48

54

67

56

62

76

65

72

89

17

17

18

38.5

38.5

43.5

34

40

50

FD FT FV FX FZ L L1 M
5.5

5.5

6.6

32
40
50

48

54.5

57.5

43

49.5

67.5

58

64.5

67.5

53

59.5

77.5

28.5

28.5

33.5

7

7

8

(mm)

5st 10st 20st 5st 10st 20st

A A L L1

Foot: CQ2L/CDQ2L

Rod end male thread

Rod flange: CQ2F/CDQ2F

Rod end male thread

Head flange: CQ2G/CDQ2G

Rod end male thread

Double clevis: CQ2D/CDQ2D

Rod end male thread

Foot

Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size (mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange

Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size (mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange

Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L and L1

are the same as those of the rod 
flange.

Double Clevis

Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size (mm)

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Single Acting, Single Rod



H1

C1

X

L1

MM

RR

øI

EMZ

K

M

E

Q
ø
D

L B

A

G

ø
T

h
9

Width across flat B1

O1 thread

H thread effective
depth C

(Port size)
M5 x 0.8

4 x øN through
8 x øO counterbore

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

R

7
7
10
10

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

X

10.5
12
14
17.5

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

5st
19
20.5
23.5
27.5

10st
24
25.5
28.5
32.5

L1

(mm)

12

16

20

25

30.5
40.5
32
42
34
44

37.5
47.5

22
27

23.5
28.5
24.5
29.5
27.5
32.5

C

6

8

7

12

D

6

8

10

12

E

25

29

36

40

H

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

I

32

38

47

52

K

5

6

8

10

M

15.5

20

25.5

28

N

3.5

3.5

5.5

5.5

O

6.5 depth 3.5

6.5 depth 3.5

9 depth 7

9 depth 7

Z

—

10

10

10

Q

7.5

8

9

11

(mm)

A B

8.5
13.5
8.5
13.5
9.5
14.5
10
15

L

5
10
5

10
5

10
5

10

ø12 to ø25/Spring Extend Without Auto Switch

Dimensions

Standard (Through-hole): CQ2B

With boss on head end

Rod end male thread

Both ends tapped: CQ2A

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Bore size
(mm)

12
16
20
25

G

1.5
1.5
2
2

Th9

15
20
13
15

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043

Note) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of model 
number.)

With Boss on
Head End (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
Bore size

(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Stroke
(mm)
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øCB

L1

L

LGL
T Y XYX

LS

B

A

FT
L

A
B

L1

F
V

FX
FZ

L
A

FTB

L1

L1

CT

RR
CU

CWL B
CL

A

L
H

L
Y

LZ
LX

F
V

FX
FZ

CX +0.4
+0.2

CZ –0.1
–0.3

Special cap
bolt

2 x øFD

Cap bolt
4 x N

øCD hole H10
Axis d9

4 x øLD

2 x øFD

12
16
20
25

5st
45.3
46.8
51.2
54.7

10st
55.3
56.8
61.2
64.7

5st
22

23.5
24.5
27.5

10st
27

28.5
29.5
32.5

5st
18.5
18.5
19.5
20

10st
23.5
23.5
24.5
25

5st
29

30.5
33.5
37.5

10st
34

35.5
38.5
42.5

LD

4.5
4.5
6.6
6.6

LG

2.8
2.8
4
4

LH

17
19
24
26

5st
10

11.5
12.5
12.5

10st
15

16.5
17.5
17.5

A B L L1

12
16
20
25

5st
40.5
42
44

47.5

10st
50.5
52
54

57.5

5st
22

23.5
24.5
27.5

5st
18.5
18.5
19.5
20

10st
27

28.5
29.5
32.5

10st
23.5
23.5
24.5
25

5st
29

30.5
33.5
37.5

10st
34

35.5
38.5
42.5

FD

4.5
4.5
6.6
6.6

FT

5.5
5.5
8
8

FV

25
30
39
42

FX

45
45
48
52

FZ

55
55
60
64

A L

12
16
20
25

5st
36

37.5
42

45.5

10st
46

47.5
52

55.5

A

B L1

LS
(mm)

(mm)

5st
8.5
8.5
9.5
10

10st
13.5
13.5
14.5
15

L
5st
19

20.5
23.5
27.5

10st
24

25.5
28.5
32.5

L1

(mm)

12
16
20
25

5st
50.5
53
61

67.5

10st
60.5
63
71

77.5

CD

5
5
8
10

CT

4
4
5
5

CU

7
10
12
14

CW

14
15
18
20

CX

5
6.5
8
10

CZ

10
12
16
20

A
5st
22

23.5
24.5
27.5

10st
27

28.5
29.5
32.5

B
5st

44.5
47
52

57.5

10st
54.5
57
62

67.5

CL
(mm)

CB

12
14
20
24

12
16
20
25

RR

6
6
9
10

N

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

5st
8.5
8.5
9.5
10

10st
13.5
13.5
14.5
15

L
5st
19

20.5
23.5
27.5

10st
24

25.5
28.5
32.5

L1

12
16
20
25

LT

2
2

3.2
3.2

LX

34
38
48
52

LY

29.5
33.5
42
46

LZ

44
48
62
66

X

8
8

9.2
10.7

Y

4.5
5

5.8
5.8

Foot: CQ2L

Rod flange: CQ2F

Head flange: CQ2G

Double clevis: CQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Foot
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L 
and L1 are the same as those of 
the rod flange.

Double Clevis
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Double clevis bracket material:
Carbon steel

Surface treatment: Nickel plated

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Single Acting, Single Rod



S

U

EB

EA

E

M

K

Q

H1

C1

X

L1

G

ø
T

h
9

RR

ø
D

L B

A

MM

ø12

ø16 to ø25

K

M

E

8

S

U

�V

H thread effective
depth C

2 x øN through
4 x øO counterbore

Auto switch

Minimum lead wire bending radius 10

M5 x 0.8
(Port size)

Width across flat B1

O1 thread

2 x øN through
4 x øO counterbore

H thread effective
depth C

�V

12
16
20
25

O1

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

R

7
7
10
10

12

16

20

25

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

5
10
5

10
5

10
5

10

C

6

8

7

12

B

37.4
42.4
35.5
40.5
36.5
41.5
37.5
42.5

A

45.9
55.9
44
54
46
56

47.5
57.5

D

6

8

10

12

E

33

37

47

52

EA

—

13.2

13.6

13.6

EB

—

6.6

6.8

6.8

H

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

K

5

6

8

10

M

22

28

36

40

L

8.5
13.5
8.5

13.5
9.5

14.5
10
15

N

3.5

3.5

5.5

5.5

O

6.5 depth 3.5

6.5 depth 3.5

9 depth 7

9 depth 7

S

27.5

29.5

35.5

40.5

U

14

15

18

21

V

25

29

36

40

Q

11

10

10.5

11

(mm)

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

X

10.5
12
14

17.5

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

(mm)

5st
19

20.5
23.5
27.5

10st
24

25.5
28.5
32.5

L1

ø12 to ø25/Spring Extend With Auto Switch

Dimensions

Standard (Through-hole): CDQ2B

With boss on head end

Rod end male thread

Both ends tapped: CDQ2A

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Bore size
(mm)

12
16
20
25

G

1.5
1.5
2
2

Th9

15
20
13
15

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043

Note) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of model 
number.)

With Boss on
Head End (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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øCB

X Y XYL
T LG

L

L1

A

B

LS

L
FT

L1

A
B

L B
A

FT

L1

L

A

L1

FZ
FX

F
V

FZ
FX

B
CU

CT

CW RR
CL

LX
LZ

L
Y

L
H

F
V

Special cap bolt

2 x øFD

2 x øFD

2 x N
Cap bolt

øCD hole H10
Axis d9

4 x øLD

CZ
CX

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

12
16
20
25

5st
60.7
58.8
63.2
64.7

10st
70.7
68.8
73.2
74.7

5st
37.4
35.5
36.5
37.5

10st
42.4
40.5
41.5
42.5

LD

4.5
4.5
6.6
6.6

LG

2.8
2.8
4
4

LH

17
19
24
26

5st
25.4
23.5
24.5
22.5

10st
30.4
28.5
29.5
27.5

A B
5st

18.5
18.5
19.5
20

10st
23.5
23.5
24.5
25

5st
29

30.5
33.5
37.5

10st
34

35.5
38.5
42.5

L L1

12
16
20
25

5st
55.9
54
56

57.5

10st
65.9
64
66

67.5

5st
37.4
35.5
36.5
37.5

10st
42.4
40.5
41.5
42.5

FD

4.5
4.5
6.6
6.6

FT

5.5
5.5
8
8

FV

25
30
39
42

FX

45
45
48
52

FZ

55
55
60
64

A

12
16
20
25

5st
51.4
49.5
54

55.5

10st
61.4
59.5
64

65.5

A

B
5st

18.5
18.5
19.5
20

10st
23.5
23.5
24.5
25

5st
29

30.5
33.5
37.5

10st
34

35.5
38.5
42.5

L L1

LS
(mm)

(mm)

5st
8.5
8.5
9.5
10

10st
13.5
13.5
14.5
15

L
5st
19

20.5
23.5
27.5

10st
24

25.5
28.5
32.5

L1

12
16
20
25

5st
65.9
65
73

77.5

10st
75.9
75
83

87.5

CD

5
5
8

10

CT

4
4
5
5

CU

7
10
12
14

CW

14
15
18
20

CX

5
6.5
8

10

CZ

10
12
16
20

A
5st

37.4
35.5
36.5
37.5

10st
42.4
40.5
41.5
42.5

B
5st

59.9
59
64

67.5

10st
69.9
69
74

77.5

CL
(mm)

CB

12
14
20
24

12
16
20
25

RR

6
6
9
10

N

M4 x 0.7
M4 x 0.7
M6 x 1.0
M6 x 1.0

5st
8.5
8.5
9.5
10

10st
13.5
13.5
14.5
15

L
5st
19

20.5
23.5
27.5

10st
24

25.5
28.5
32.5

L1

12
16
20
25

LT

2
2

3.2
3.2

LX

34
38
48
52

LY

29.5
33.5
42
46

LZ

44
48
62
66

X

8
8

9.2
10.7

Y

4.5
5

5.8
5.8

Foot: CDQ2L

Rod flange: CDQ2F

Head flange: CDQ2G

Double clevis: CDQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Foot
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange
Bore size

(mm)

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L
and L1 are the same as those of
the rod flange.

Double Clevis
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Double clevis bracket material:
Carbon steel

Surface treatment:
 Nickel plated

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.
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Series CQ2Compact Cylinder: Standard
Single Acting, Single Rod



W1

V

ø
Z

1

Z M E

J
W
E
M
K

Q

H1

RR

ø
D

L B
A

2

ø
T

h
9

C1

X
L1

MM

4 x øN through
8 x øO counterbore

H thread effective
depth C

P (Rc, NPT, G)
(Port size)

P1

(Piping tube O.D.)

Minimum lead wire 
bending radius 10

Auto switch

Width across flat B1

O1 thread

32
40
50

O1

M6 x 1.0
M6 x 1.0
M8 x 1.25

R

10
10
14

32
40
50

C1

20.5
20.5
26

32
40
50

Z1

13
13
16

P1

6
6
8

V

36.5
40.5
50

W1

59
66.5
82

H1

8
8
11

B1

22
22
27

X

23.5
23.5
28.5

MM

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5

(mm)

5st
33.5
33.5
—

10st
38.5
38.5
43.5

20st
—
—

53.5

L1

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

32

40

50

(mm)

A B P A B P QQ
5

10
5

10
10
20

40
50

46.5
56.5
68.5
78.5

28
33

34.5
39.5
40.5
50.5

M5 x 0.8
1/8

1/8

1/4

11.5
10.5

11

10.5

50
60

56.5
66.5
68.5
88.5

38
43

44.5
49.5
50.5
60.5

1/8

1/8

1/4

10.5

11

10.5

13

13

15

16

16

20

45

52

64

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

4.5

5

7

14

14

17

12
17
12
17
18
28

34

40

50

5.5

5.5

6.6

9 depth 7

9 depth 7

11 depth 8

49.5

57

71

14

15

19

C D E H J K L M N O W Z

ø32 to ø50/Spring Extend With Auto Switch

(In the case of without auto switches, the 
A, B, P and Q dimensions will be only 
changed. Refer to the dimension table.)

Dimensions

Standard (Through-hole):
CQ2B/CDQ2B

Built-in one-touch fittings:
ø32 to ø50

Both ends tapped: CQ2A/CDQ2A

With boss on head end

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Bore size
(mm)

32
40
50

Th9

21
28
35

0
–0.052

0
–0.052

0
–0.062

Note) With boss on rod end: Option 
(Suffix “-XC36” to the end of model 
number.)

With Boss on
Head End (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Built-in One-touch 
Fittings (mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Bore size
(mm)

Without auto switchStroke
(mm)

With auto switch

55

Series CQ2



MF
V

FX
FZ

M F
V

FX
FZ

L1

L1

L1

FT
L B

A

CT

CU

RRCWL B
CL

A

FT
A

L B

A
LS

X Y XYL
T

BL

LG
LZ
LX

L
Y

L
H

L1

CX

CZ

4 x øFD

4 x øFD

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

Special cap 
bolt

4 x øLD

32
40
50

5st

5st 10st 20st 5st 10st 20st

10st

67.2
73.7
76.7

20st

–
–

96.7

5st 10st

33
39.5
40.5

20st

–
–

50.5

(mm)

A B LS B LSA

57.2
63.7

–

28
34.5

–

5st 10st

17
23.5
17.5

20st

–
–

27.5

12
18.5

–

5st 10st

77.2
83.7
86.7

20st

–
–

106.7

67.2
73.7

–

5st 10st

43
49.5
50.5

20st

–
–

60.5

38
44.5

–

5st 10st

27
33.5
27.5

20st

–
–

37.5

22
28.5

–

32
40
50

27

27

28

–

–

38

43.5

43.5

–

48.5

48.5

53.5

–

–

63.5

6.6

6.6

9

4

4

5

30

33

39

57

64

79

57

64

78

L L1
LD LG LXLH

3.2

3.2

3.2

LT LY

71

78

95

LZ

11.2

11.2

14.7

X

5.8

7

8

Y

22

22

–

32
40
50

5st

5st 10st 20st 5st 10st 20st

10st
60

66.5
68.5

20st
–
–

88.5

5st 10st
33

39.5
40.5

20st
–
–

50.5

(mm)

A B A FT FV FXFD FZB

50
56.5

–

28
34.5

–

5st 10st
70

76.5
78.5

20st
–
–

98.5

60
66.5

–

5st 10st
43

49.5
50.5

20st
–
–

60.5

38
44.5

–

8
8
9

45
54
67

5.5
5.5
6.6

65
72
89

56
62
76

32
40
50

5st 10st
58

64.5
67.5

20st
–
–

87.5

5st 10st
68

74.5
77.5

20st
–
–

97.5

A A
L L1

48
54.5

–

58
64.5

–

5st 10st
17
17
18

20st
–
–
28

12
12
–

5st 10st
38.5
38.5
43.5

20st
–
–

53.5

33.5
33.5

–

32
40
50

27

27

28

–

–

38

43.5

43.5
–

48.5

48.5

53.5

–

–

63.5

34

40

50

L L1
M

22

22
–

32
40
50

5st

5st 10st 20st

10st
80

88.5
100.5

20st
–
–

120.5

5st 10st
33

39.5
40.5

20st
–
–

50.5

(mm)

A B CL A B CL

70
78.5

–

28
34.5

–

5st 10st
70

78.5
86.5

20st
–
–

106.5

60
68.5

–

5st 10st
90

98.5
110.5

20st
–
–

130.5

80
88.5

–

5st 10st
43

49.5
50.5

20st
–
–

60.5

38
44.5

–

5st 10st
80

88.5
96.5

20st
–
–

116.5

70
78.5

–

32
40
50

5

6

7

14

14

20

20

22

28

18

18

22

36

36

44

12

12

–

17

17

18

–

–

28

CT CU CW CZ

10

10

14

RR

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

NCD CX
L

10

10

14

5st 10st 20st

33.5

33.5

–

38.5

38.5

43.5

–

–

53.5

L1

Foot: CQ2L/CDQ2L

Rod flange: CQ2F/CDQ2F

Head flange: CQ2G/CDQ2G

Double clevis: CQ2D/CDQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Foot

Bore size
(mm)

Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange

Bore size
(mm)

Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange

Bore size
(mm)

(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions 
except A, L and L1

are the same as
those of the rod 
flange.

Double Clevis

Bore size
(mm)

Bore size
(mm)

Without auto switch With auto switch

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted
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CQ2B

With auto switch

Without auto switch

CDQ2B

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes.

Bore size
125
140
160
180
200

125 mm
140 mm
160 mm
180 mm
200 mm

125

125 30

M9BW30

DC

DC

Action

Z

Z

Auto switch mounting groove
Z ø125 to ø200 4 surfaces

Applicable Auto Switches/Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.

∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2B140-30DCZ

Rc
NPT

G

Port thread type
Nil
TN
TF

Made to Order 
Refer to the next page 
for details.

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire

24 V
Relay,
PLC

—

—

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

No

Yes
Grommet

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire 24 V

—

Relay,
PLC

—

100 V
100 V or less

5 V

12 V
5 V, 12 V

IC circuit

—
IC circuit

A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

How to Order

Compact Cylinder: Large Bore Size
Double Acting, Single Rod

Series CQ2
ø125, ø140, ø160, ø180, ø200

With auto switch
(Built-in magnet)

B
Mounting

Through-hole/Both ends tapped common (Standard)

∗ Cylinder mounting bolts are not included. Order them 
separately referring to “Mounting Bolt for CQ2B” on
page 59.

Number of auto switches
Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Auto switch
Nil

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Without auto switch

Body option
Nil
M

Standard (Rod end female thread)
Rod end male thread

Cushion
C Rubber bumper

D Double acting

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

Perpendicular In-line

R
ee

d
au

to
sw

itc
h

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
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JIS Symbol
Double acting,
Single rod

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

-XB10
-X271

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Fluororubber seals, ø125 to ø160 only

Symbol Specifications

Specifications

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Bore size (mm) 125 140 160 180 200

Note) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

7.4 9.8 12.4

Double acting, Single rod

Air

0.05 MPa

Not required (Non-lube)

1.5 MPa

1.0 MPa

1.05 MPa

0.7 MPa

50 to 500 mm/s 20 to 400 mm/s

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

+1.4 mm
0

Note)

Bore size (mm)

125, 140, 160
180, 200

Standard stroke

10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

(mm)

Standard Strokes

Type

Part no.
Refer to “How to Order” for the 
standard model number. (P. 57)

Part no.: CQ2B160-165DCZ
CQ2B160-175DCZ with 10 mm
width spacer inside
The B dimension is 266 mm.

Part no.: CQ2B160-165DCZ-XB10
Makes 165 mm stroke tube.
The B dimension is 256 mm.

Strokes in 5 mm intervals are 
available by installing a spacer in 
the standard stroke cylinder.

Strokes in 1 mm intervals are
available by using an exclusive body 
with the specified stroke.

Suffix “-XB10” to the end of 
standard model number. (P. 57)

Description

Stroke range
Bore size

125 to 200

Stroke range

5 to 295

Bore size

125 to 160

Stroke range

11 to 299

Example

A spacer is installed in the standard stroke body. Exclusive body (-XB10)

Manufacture of Intermediate Strokes

• Auto switch proper mounting position (detection at stroke end) and its mounting height
• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications of cylinders with auto switches.
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OUT IN

125

140

160

180

200

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

0.3

3376

3682

4313

4618

5655

6032

7257

7634

9048

9425

0.5

5627

6136

7188

7697

9425

10053

12095

12724

15080

15708

0.7

7878

8590

10063

10776

13195

14074

16933

17813

21112

21991

125
140
160
180
200

125
140
160
180
200

10

5.24

6.19

8.57

11.54

14.56

20

5.48

6.44

8.88

11.92

15.07

30

5.71

6.71

9.20

12.31

15.49

40

5.94

6.98

9.52

12.70

15.92

50

6.18

7.25

9.84

13.09

16.34

75

6.76

7.90

10.64

14.05

17.41

100

7.35

8.57

11.44

15.03

18.47

125

7.93

9.23

12.25

16.00

19.54

150

 8.52

9.90

13.05

16.97

20.60

175

9.10

10.56

13.85

17.93

21.67

200

 9.69

11.23

14.65

18.90

22.82

250

10.86

12.55

16.26

20.84

24.85

300

12.03

13.88

17.85

22.78

26.99

10

5.30

6.26

8.65

11.62

14.64

20

5.54

6.51

8.96

12.00

15.15

30

5.77

6.78

9.28

12.39

15.57

40

6.01

7.05

9.60

12.78

16.00

50

6.24

7.32

9.92

13.17

16.42

75

6.83

7.97

10.72

14.13

17.49

100

7.40

8.64

11.52

15.11

18.55

125

7.99

9.30

12.33

16.08

19.62

150

 8.58

9.97

13.13

17.05

20.68

175

 9.16

10.63

13.93

18.01

21.75

200

 9.75

11.30

14.73

18.98

22.90

250

10.92

12.62

16.34

20.92

24.93

300

12.09

13.95

17.93

22.86

27.07

COA
D

Cylinder model C D

22.9

100
110
120
130
140
165
190
110
120
130
140
150
175
200

CQ-M12 x 100L
x 110L
 x 120L
 x 130L
 x 140L
 x 165L
 x 190L

CQ-M14 x 110L
x 120L
 x 130L
 x 140L
 x 150L
 x 175L
 x 200L

27.7

Mounting bolt part no.

C�Q2B125/140-10DCZ
-20DCZ
-30DCZ
-40DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

C�Q2B160-10DCZ
-20DCZ
-30DCZ
-40DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

Cylinder model C D

36

125
135
145
155
165
190
215
135
145
155
165
175
200
225

CQ-M18 x 125L
x 135L
 x 145L
 x 155L
 x 165L
 x 190L
 x 215L

CQ-M18 x 135L
 x 145L
 x 155L
 x 165L
 x 175L
 x 200L
 x 225L

39

Mounting bolt part no.

C�Q2B180-10DCZ  
-20DCZ
-30DCZ
-40DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

C�Q2B200-10DCZ  
-20DCZ
-30DCZ
-40DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

Theoretical Output

(N)

Bore size
(mm) Operating direction

Operating pressure (MPa)

Without Auto Switch (kg)

With Auto Switch (kg)

Bore size
(mm)

Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

Cylinder stroke (mm)

Weight

Calculation: (Example) CDQ2B125-30DCMZ
• Basic weight: CDQ2B125-30DCZ······ 5.77 kg
• Additional weight: Rod end male thread··· 0.47 kg

6.24 kg

Additional Weight (kg)

Bore size (mm)

Rod end
male thread

Male thread

Nut

0.31

0.16

125

0.31

0.16

140

0.48

0.26

160
180
200

Mounting Bolt for CQ2B
Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting
of the CQ2B is available as an option. Refer to the following for 
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will be 
used.

Example) CQ-M12x100L 4 pcs.

Note 1) To install a through-hole type mounting bolt, make sure to 
use the flat washer that is provided.

Note 2) For mounting bolts for the stroke length exceeding 100 mm, 
use the OA screw provided on the cylinder tube to secure
the cylinder.

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated
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NT-12
NT-16

125, 140

160, 180, 200

18

21

46

55

44

53

53.1

63.5

M30 x 1.5

M36 x 1.5

d H B C D

Retaining Ring Installation/Removal

Caution
1. For installation and removal, use an appropriate pair of pliers (tool 

for installing a type C retaining ring).
2. Even if a proper plier (tool for installing a type C retaining ring) is 

used, it is likely to inflict damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown out of the tip of a plier 
(tool for installing a type C retaining ring). Be much careful with the 
popping of a retaining ring. Besides, be certain that a retaining ring 
is placed firmly into the groove of rod cover before supplying air at 
the time of installment.

Standard Rod end male thread

Construction

Component Parts
No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Description
Cylinder tube
Head cover
Piston
Piston rod
Rod cover
Retaining ring
Bumper
Bushing
Wear ring
Magnet
Rod end nut
Piston seal
Rod seal
Tube gasket

Material
Aluminum alloy
Carbon steel

Aluminum alloy
Carbon steel
Carbon steel

Carbon tool steel
Urethane

Bearing alloy
Resin

—

Carbon steel
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized
Nickel plated
Chromated

Hard chrome plated
Nickel plated

Phosphate coated

For CDQ2B� only 
Nickel plated

CQ2B125-PS
CQ2B140-PS
CQ2B160-PS
CQ2B180-PS
CQ2B200-PS

Replacement Parts/Seal Kit

125
140
160
180
200

Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !2, !3, !4. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Rod End Nut

Part no. Applicable
bore size (mm)

Material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Kits include items
!2, !3, !4 from
the table.
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Width across flat B1

4
x

ø
N

th
ro

ug
h

B + Stroke

A + Stroke

Auto switch
Minimum lead wire
bending radius 10

Note)

2 x 4 x OA thread depth RA
With flat washer
4 pcs.

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)

H thread effective depth C

2 x 4 x øOB counterbore depth RB
(Also back cover)

(mm)

125
140
160

B1 C1 MML1 X

46
46
55

42
42
47

H1

18
18
21

M30 x 1.5
M30 x 1.5
M36 x 1.5

58
58
64

45
45
50

125
140
160

10, 20, 30, 40, 50
75, 100, 125, 150
175, 200, 250, 300

99
99

108

B
83
83
91

C
30
30
33

D
36
36
40

E
142
158
178

H
M22 x 2.5
M22 x 2.5
M24 x 3

J
11
10
10

K
32
32
36

L
16
16
17

M
114
128
144

N
12.5
12.5
14.5

OA
M14 x 2
M14 x 2
M16 x 2

OB
21.2
21.2
24.2

P
3/8
3/8
3/8

Q
24.5
24.5
27.5

RA
25
25
28

RB
18.4
18.4
21.2

W
153
168
188

 (mm)

MM

L

2.5

ø
D

Q

L1

X

C1

H1

K

M

E J

M E

W

25

Q

A

Standard (Through-hole): C�Q2B
The dimensions are the same with or without an auto switch.

ø125 to ø160
Dimensions

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size (mm) Standard stroke

Note) Be sure to use the attached flat washer for mounting cylinder with through-holes.
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M24 x 3 thread effective depth 33

2 x 4 x ø31.5 counterbore depth 26
(Also back cover)

Width across flat 55

119 + Stroke

102 + Stroke

4
x

ø
19

th
ro

ug
h

Minimum lead wire bending radius 10
Auto switch

2 x 4 x M22 x 2.5
thread depth 38 Note 1)4 pcs.

With flat washer Note 2)

(Port size)

2 x Rc, NPT, G 1/2

2 x 4 x M22 x 2.5
thread depth 38 Note 1)

4
x

ø
19

th
ro

ug
h

109 + Stroke

126 + Stroke

Minimum lead wire bending radius 10
Auto switch

4 pcs.
With flat washer Note 2)

(Port size)

2 x Rc, NPT, G 1/2

Width across flat 55

M24 x 3 thread effective depth 33

(Also back cover)
2 x 4 x ø31.5 counterbore depth 26

ø200

M36 x 1.5

36

3

17

ø
40

182

226

18
2

22
6

3030

62
62

64

50

47

21

3.6

M36 x 1.5

29 29

52
52

3

ø
40

64

50

47

21

17

16
2

20
4

36

162

204

1.5

Note 1) In the case of 20 mm stroke
or less, it would come with 
2 x 4 x M22 x 2.5 through 
thread.

Note 2) Be sure to use the attached 
flat washer for mounting 
cylinder with through-holes.

Note 1) In the case of 20 mm stroke
or less, it would come with 
2 x 4 x M22 x 2.5 through 
thread. 

Note 2) Be sure to use the attached 
flat washer for mounting 
cylinder with through-holes.

Dimensions

ø180 The dimensions are the same with or without an auto switch.

ø180, ø200

S
ta

n
d

ar
d

L
ar

g
e

B
o

re
S

iz
e

L
o

n
g

S
tr

o
ke

N
o

n
-r

o
ta

ti
n

g
R

o
d

A
xi

al
P

ip
in

g
A

n
ti

-l
at

er
al

L
o

ad
W

it
h

E
n

d
L

o
ck

W
at

er
R

es
is

ta
n

t
A

u
to

S
w

it
ch

M
ad

e
to

O
rd

er
W

it
h

A
u

to
S

w
it

ch

62
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CQ2WB

Bore size
125
140
160
180
200

125 mm
140 mm
160 mm
180 mm
200 mm

125

125 30

30

DC

Applicable Auto Switches/Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.

CDQ2WB DC

Z

Z M9BW

Rc
NPT

G

Port thread type
Nil
TN
TF

Made to Order
Refer to the next page for details.

—

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

—

—
— A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

How to Order

Compact Cylinder: Large Bore Size
Double Acting, Double Rod

Series CQ2W
ø125, ø140, ø160, ø180, ø200

With auto switch
(Built-in magnet)

Type
W Double rod

Mounting
B Through-hole/Both ends tapped common (Standard)

∗ Cylinder mounting bolts are not included. Order them separately 
referring to “Mounting Bolt for CQ2WB” on page 66.

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page

for standard strokes.

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2WB140-30DCZ

Number of auto switches
Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Auto switch
Nil Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Auto switch mounting groove
Z ø125 to ø200 4 surfaces

Body option
Nil
M

Standard (Rod end female thread)
Rod end male thread

Cushion
C Rubber bumper

Action
D Double acting

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

Perpendicular In-line

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire

No

Yes
Grommet

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire

R
ee

d
au

to
sw

itc
h

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

24 V

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V

24 V

5 V

12 V
5 V, 12 V

—

100 V
100 V or less

∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.

Relay,
PLC

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

Relay,
PLC

—IC circuit

—
IC circuit

With auto switch

Without auto switch
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-XB10
-X235
-X271

-X633

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Special rod end for double rod cylinder

Fluororubber seals, ø125 to ø160 only

Intermediate stroke of double rod cylinder,
ø125 to ø160 only

Symbol Specifications

∗ -X633: Intermediate stroke in 5 mm intervals only 

• Auto switch proper mounting position (detection at stroke end) and its mounting height
• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications of cylinders with auto switches.

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

JIS Symbol
Double acting,
Double rod

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Bore size (mm) 125 140 160 180 200

Note) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

7.4 9.8 12.4

Double acting, Double rod

Air

0.05 MPa

Not required (Non-lube)

1.5 MPa

1.0 MPa

1.05 MPa

0.7 MPa

50 to 500 mm/s 20 to 400 mm/s

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

+1.4 mm
0

Note)

Specifications

Bore size (mm)

125, 140, 160
180, 200

Standard stroke

10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

(mm)

Standard Strokes

Type

Part no.
Suffix “-X633” to the end of standard 
model number. (P. 63)

Part no.: CQ2WB160-165DCZ-X633
CQ2WB160-175DCZ with 10 mm 
width spacer inside
The B dimension is 266 mm.

Part no.: CQ2WB160-165DCZ-XB10
Makes 165 mm stroke tube.
The B dimension is 256 mm.

Strokes in 5 mm intervals are 
available by installing a spacer in
the standard stroke cylinder.

Strokes in 1 mm intervals are
available by using an exclusive body 
with the specified stroke.

Suffix “-XB10” to the end of standard 
model number. (P. 63)

Description

Stroke range
Bore size

125 to 160

Stroke range

5 to 295

Bore size

125 to 160

Stroke range

11 to 299

Example

A spacer is installed in the standard stroke body. Exclusive body (-XB10)

Manufacture of Intermediate Strokes
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125
140
160
180
200

0.3

3376

4313

5655

7257

9048

0.5

5627

7188

9425

12095

15080

0.7

7878

10063

13195

16933

21112

125
140
160
180
200

10

5.47

6.43

8.87

11.75

14.89

20

5.76

6.73

9.26

12.23

15.42

30

6.05

7.06

9.65

12.73

15.94

40

6.37

7.40

10.07

13.21

16.47

50

6.68

7.75

10.49

13.70

16.98

75

7.47

8.61

11.53

14.91

18.30

100

8.24

 9.47

12.58

16.13

19.61

125

9.03

10.33

13.63

17.34

20.92

150

 9.82

11.20

14.68

18.56

21.23

175

10.60

12.06

15.72

19.77

23.54

200

11.39

12.92

16.77

20.99

24.85

250

12.96

14.64

18.87

23.42

27.47

300

14.52

16.37

20.96

25.86

30.10

125
140
160
180
200

10

 5.53

6.50

8.95

11.83

14.97

20

 5.82

6.80

9.34

12.31

15.50

30

6.11

7.13

9.73

12.81

16.02

40

6.43

7.47

10.15

13.29

16.55

50

6.74

7.82

10.57

13.78

17.06

75

 7.53

8.68

11.61

14.99

18.38

100

 8.30

9.54

12.66

16.21

19.69

125

 9.09

10.40

13.71

17.42

21.00

150

 9.88

11.27

14.76

18.64

21.31

175

10.66

12.13

15.80

19.85

23.62

200

11.45

12.99

16.85

21.07

24.93

250

13.02

14.71

18.95

23.50

27.55

300

14.58

16.44

21.04

25.94

30.18

Caution
1. For installation and removal, use an appropri-

ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

Retaining Ring Installation/Removal

Do not apply reverse torque to the piston 
rods sticking out from both sides of this 
cylinder at the same time. The torque makes 
connection threads inside loosen, which 
may cause an accident or malfunction. 
Install or remove loads while the piston rod 
width across flat is secured. Do not fix the 
other side of the piston rod width across flat 
and apply reverse torque.

Mounting

Warning

Operating pressure (MPa)Bore size
(mm)

(N)

Theoretical Output

Weight

Without Auto Switch
Bore size

(mm)

Cylinder stroke (mm)

(kg)

With Auto Switch
Cylinder stroke (mm)

(kg)

Bore size
(mm)

Additional Weight (kg)

Bore size (mm)

Rod end male thread
Male thread

Nut

125
0.62

0.32

140
0.62

0.32

160, 180, 200
0.96

0.52

Calculation: (Example) CDQ2WB125-30DCMZ
• Basic weight: CDQ2WB125-30DCZ ····6.11 kg
• Additional weight: Rod end male thread ·····0.94 kg

7.05 kg
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NT-12
NT-16

125, 140

160, 180, 200

18

21

46

55

44

53

53.1

63.5

M30 x 1.5

M36 x 1.5

d H B C D

Cylinder model C D

22.9

100
110
120
130
140
165
190
110
120
130
140
150
175
200

CQ-M12 x 100L
 x 110L
 x 120L
 x 130L
 x 140L
 x 165L
 x 190L

CQ-M14 x 110L
 x 120L
 x 130L
 x 140L
 x 150L
 x 175L
 x 200L

27.7

Mounting bolt part no.

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the CQ2WB is available as an option.
Refer to the following for ordering procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

C�Q2WB125/140-10DCZ
-20DCZ
-30DCZ
-40DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

C�Q2WB160-10DCZ
-20DCZ
-30DCZ
-40DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

Cylinder model C D

36

125
135
145
155
165
190
215
135
145
155
165
175
200
225

CQ-M18 x 125L
x 135L
 x 145L
 x 155L
 x 165L
 x 190L
 x 215L

CQ-M18 x 135L
 x 145L
 x 155L
 x 165L
 x 175L
 x 200L
 x 225L

39

Mounting bolt part no.
C�Q2WB180-10DCZ  

-20DCZ  
-30DCZ  
-40DCZ  
-50DCZ  
-75DCZ  
-100DCZ

C�Q2WB200-10DCZ  
-20DCZ  
-30DCZ  
-40DCZ  
-50DCZ  
-75DCZ  
-100DCZ

125
140
160
180
200

CQ2WB125-PS
CQ2WB140-PS
CQ2WB160-PS
CQ2WB180-PS
CQ2WB200-PS

Replacement Parts/Seal Kit
Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !1, !2, !3. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Example) CQ-M12x100L 4 pcs.

Mounting Bolt for CQ2WB

Note 1) To install a through-hole type mounting bolt, 
make sure to use the flat washer that is
provided.

Note 2) For mounting bolts for the stroke length 
exceeding 100 mm, use the OA screw
provided on the cylinder tube to secure the
cylinder.

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

OA thread
part Mounting bolt

Rod end male threadStandard

Construction

Hard anodized
Chromated

Hard chrome plated
Hard chrome plated

Nickel plated
Phosphate coated

For CDQ2WB� only
Nickel plated

Component Parts
No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Description
Cylinder tube
Piston
Piston rod A
Piston rod B
Rod cover
Retaining ring
Bumper
Bushing
Magnet
Rod end nut
Piston seal
Rod seal
Tube gasket
Piston gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Carbon steel
Carbon steel
Carbon steel

Carbon tool steel
Resin

Bearing alloy
—

Carbon steel
NBR
NBR
NBR
NBR

Note

Rod End Nut

Material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Part no. Applicable
bore size (mm)

Kits include items
!1, !2, !3 from
the table.
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L1 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

(Also back cover)

(Also back cover)

2 x 4 x øOB counterbore depth RB

2 x H thread effective depth C

4
x

ø
N

th
ro

ug
h-

ho
le

B + Stroke

A + 2 (Stroke)

L + Stroke

Minimum lead wire bending radius 10

Auto switch

Width across flat K

2 x 4 x OA
thread depth RA

4 pcs.
With flat washer Note 1)

(Port size)
2 x P (Rc, NPT, G)

(mm)

125
140
160

199
199
219

46
46
55

58
58
64

45
45
50

A1 B1

M30 x 1.5
M30 x 1.5
M36 x 1.5

MML1

42
42
47

18
18
21

C1 H1 X

(mm)

125
140
160

H
M22 x 2.5
M22 x 2.5
M24 x 3

OA
M14 x 2
M14 x 2
M16 x 2

C
30 (22.5)
30 (22.5)
33 (26.5)

A
115
115
125

E
142
158
178

10, 20, 30, 40, 50
75, 100, 125, 150
175, 200, 250, 300

B
83
83
91

D
36
36
40

J
11
10
10

K
32
32
36

L
16
16
17

M
114
128
144

N
12.5
12.5
14.5

OB
21.2
21.2
24.2

Q
24.5
24.5
27.5

P
3/8
3/8
3/8

RA
25
25
28

RB
18.4
18.4
21.2

W
153
168
188

MMMM

B1 B1

2.5

L

Q Q

ø
D

ø
D

L1

X

C1

X

C1

H1 H1

K

M

E J

M E

W

25

Dimensions

Standard (Through-hole): C�Q2WB
The dimensions are the same with or without an auto switch.

ø125 to ø160

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Note 1) Be sure to use the attached flat washer for mounting cylinder with through-holes.
Note 2) ( ): Values of effective length in one side, only for 10 mm stroke model
∗ The positions of double rod width across flats are not the same.

Bore size (mm) Standard stroke Note 2)
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230 + 2 (Stroke)

64 + Stroke

Width across
flat 55Width across flat 55

136 + 2 (Stroke)

17 + Stroke102 + Stroke

4
x

ø
19

th
ro

ug
h

Minimum lead wire bending radius 10
Auto switch

2 x 4 x M22 x 2.5
thread depth 38 Note 1)

4 pcs.
With flat washer Note 2)

(Port size)
2 x Rc, NPT, G 1/2

2 x M24 x 3 effective thread depth 33

2 x 4 x ø31.5 counterbore depth 26

237 + 2 (Stroke)

64 + Stroke

Width across flat 55Width across flat 55

(Also back cover)
2 x M24 x 3 effective thread depth 33

(Also back cover)
2 x 4 x ø31.5 counterbore depth 26

143 + 2 (Stroke)

17 + Stroke

4
x

ø
19

th
ro

ug
h

109 + Stroke

Width across
flat 36

Minimum lead wire bending radius 10
Auto switch

4 pcs.
With flat washer Note 2)

(Port size)
2 x Rc, NPT, G 1/2

2 x 4 x M22 x 2.5
thread depth 38 Note 1)

(Also back cover)

(Also back cover)

ø200

M36 x 1.5 M36 x 1.5

29 29

523

ø
40

64

50

47

21

ø
40

52

17

50

47

21

16
2

20
4

36

162

204

1.5

M36 x 1.5 M36 x 1.5

3

17

ø
40

3030

62
62

64

50

47

21

ø
40

30

50

47

21

36

182

226

18
2

22
6

3.6

Dimensions

ø180

ø180, ø200
The dimensions are the same with or without an auto switch.

∗ The positions of double rod width across flats are not the same.

Note 1) In the case of 20 mm 
stroke or less, it would 
come with 2 x 4 x M22 x 
2.5 through thread. 

Note 2) Be sure to use the
attached flat washer for 
mounting cylinder with 
through-holes.

Note 1) In the case of 20 mm 
stroke or less, it would 
come with 2 x 4 x M22 x 
2.5 through thread. 

Note 2) Be sure to use the
attached flat washer for 
mounting cylinder with 
through-holes.
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24 V —�

5 V,�
12 V�
12 V�
5 V,�
12 V�
12 V�
5 V,�
12 V�
12 V�
—�

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—�

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

P3DW

24 V

—� —�

100 V�
100 V or less

5 V�
�

12 V�
5 V,12 V

A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

DC AC

CQ2

CDQ2

200

200

32

32

DC

DC

Z

Z

A

A M9BW

Bore size
32
40
50
63
80
100

32 mm�
40 mm�
50 mm�
63 mm�
80 mm�
100 mm

Made to Order
Refer to the next page for details.

With auto switch

Without auto switch

Applicable Auto Switches/
Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.�
Refer to the individual catalog (ES20-201) for the D-P3DW type.�
�

∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. �
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

How to Order

Compact Cylinder: Long Stroke
Double Acting, Single Rod

Series CQ2
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

With auto switch
(Built-in magnet)

Mounting
A
L
F
G
D

Both ends tapped�
Foot�

Rod flange�
Head flange�
Double clevis

∗ Mounting brackets are 
shipped together, (but not 
assembled).

Rc�
NPT�

G�
Built-in one-touch fittings Note)

Port thread type
Nil
TN
TF
F

Note) Bore sizes available with one-touch 
fittings are ø32 to ø63.

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes.

Action
D Double actingBuilt-in Magnet Cylinder Model

If a built-in magnet cylinder without an auto �
switch is required, there is no need to enter �
the symbol for the auto switch.�
(Example) CDQ2L40-200DCZ

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.�
1 pc.�

“n” pcs.

Auto switch
Nil

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Without auto switch

Auto switch mounting groove
Z 4 surfaces

Body option
Nil
M

Standard (Rod end female thread)�
Rod end male thread

Cushion
C Rubber bumper

Type Special function Electrical�
entry

Wiring�
(Output)

In
d
ic

a
to

r�
lig

h
t�

�

Load voltage Lead wire length (m)

0.5�
(Nil)

3�
(L)

5�
(Z)

None�
(N)

Applicable loadPre-wired�
connector1�

(M)

Auto switch model

Perpendicular In-line

YesGrommet

3-wire (NPN)�
3-wire (PNP)�

2-wire�
3-wire (NPN)�
3-wire (PNP)�

2-wire�
3-wire (NPN)�
3-wire (PNP)�

2-wire�
2-wire (Non-polar)

Diagnostic indication�
(2-color indication)

Water resistant�
(2-color indication)

Magnetic field resistant�
(2-color indication)

3-wire�
(NPN equivalent)

2-wire
No

Yes
Grommet

R
ee

d
au

to
sw

itc
h

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

Relay,�
PLC

IC circuit
�

�
—�

IC circuit
�

�
—�
�

IC circuit�

�
—�

—�

Relay,�
PLC

IC circuit�

—�
IC circuit

∗ Lead wire length symbols:�0.5 m�·······�Nil� (Example) M9NW�
� 1 m�·········�M� (Example) M9NWM�
� 3 m�·········�L� (Example) M9NWL�
� 5 m�·········�Z� (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.�
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
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-XB10
-XC4

-XC6

-XC26

-X271

Symbol Specifications

JIS Symbol
Double acting,
Single rod

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Intermediate stroke (Exclusive body type)

With heavy-duty scraper

Fluororubber seals

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

With split pins for double clevis pin/
double knuckle joint pin and flat washers

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Bore size (mm) 32 40 50 63 80 100

Note) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

0.29 0.52 0.91 1.54 2.71 4.54

Double acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

0.05 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

Specifications

+1.4 mm
0

Note)

Bore size Standard stroke

125, 150, 175, 200, 250, 30032, 40, 50
63, 80, 100

(mm)

Standard Strokes

Type

Part no.
Refer to “How to Order” for the 
standard model number. (P. 69)

Part no.: CQ2A50-166DCZ
CQ2B50-175DCZ with 9 mm
width spacer inside
The B dimension is 230.5 mm.

Part no.: CQ2B50-166DCZ-XB10
Makes 166 mm stroke tube.
The B dimension is 221.5 mm.

Strokes in 1 mm intervals are 
available by installing a spacer in 
the standard stroke cylinder.

Strokes in 1 mm intervals are 
available by using an exclusive body 
with the specified stroke.

Suffix “-XB10” to the end of 
standard model number. (P. 69)

Description

Stroke range
Bore size

32 to 200

Stroke range

101 to 299

Bore size

32 to 160

Stroke range

101 to 299

Example

A spacer is installed in the standard stroke body. Exclusive body (-XB10)

Manufacture of Intermediate Strokes

32

�

Rc1/8

NPT1/8

G1/8

ø6/4

�

40

�

Rc1/8

NPT1/8

G1/8

ø6/4

�

50

�

Rc1/4

NPT1/4

G1/4

ø8/6

�

63

�

Rc1/4

NPT1/4

G1/4

ø8/6

�

80

�

Rc3/8

NPT3/8

G3/8

—

�

100

�

Rc3/8

NPT3/8

G3/8

—

�

Bore size (mm)

Pipe thread

Built-in one-touch fittings Note)

Built-in magnet

Piping

Rod end male thread

Note) One-touch fittings cannot be replaced.

—

TN

TF

Type

P
ne

um
at

ic

• Auto switch proper mounting position (detection at stroke end) and its mounting height
• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications of cylinders with auto switches.
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32
40
50
63
80
100

CQ-L032
CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063
CQ-L080
CQ-L100

CQ-F032
CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063
CQ-F080
CQ-F100

CQ-D032
CQ-D040
CQ-D050
CQ-D063
CQ-D080
CQ-D100

32

40

50

0.3

181

241

317

377

495

589

0.5

302

402

528

628

825

982

0.7

422

563

739

880

1155

1374

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

63

80

100

0.3

841

935

1361

1508

2144

2356

0.5

1402

1559

2268

2513

3574

3927

0.7

1962

2182

3175

3519

5003

5498

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

26

17

146

165

165

151

32
27

17

158

198

198

196

40
53

32

253

348

348

393

50
53

32

349

534

534

554

63
120

49

672

1017

1017

1109

80
175

116

1113

1309

1309

1887

100

125 150 175 200 250 300

32
40
50
63
80

100

125 150 175 200 250 300

708

888

1352

1706

2832

4540

817

997

1517

1900

3130

4906

918

1107

1682

2095

3429

5270

1017

1217

1841

2292

3725

5634

1215

1438

2177

2676

4324

6367

1415

1657

2507

3065

4921

7096

726

902

1367

1730

2856

4578

826

1012

1532

1924

3154

4944

927

1121

1697

2119

3453

5308

1026

1231

1856

2316

3749

5672

1224

1451

2192

2700

4348

6405

1424

1671

2522

3089

4945

7134

32
40
50
63
80
100
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ø100

ø80

ø63

ø50

ø40
ø32

20 C�Q2A DC(M)ZBore size Stroke

Copper and fluorine-free series

ø32, ø40, ø50, ø63
ø80, ø100

For preventing the influence of copper ions or 
halogen ions during CRT manufacturing proces-
ses, copper and fluorine materials are not used 
in the component parts.

Copper and Fluorine-free Series
(For CRT Manufacturing Process)

Specifications

Action

Proof pressure

Max. operating pressure

Rubber bumper

Piping

Piston speed

Mounting

Auto switch

Double acting, Single rod

With (Standard)

50 to 500 mm/s

Both ends tapped

Mountable

1.5 MPa

1.0 MPa

Pipe thread,
Built-in one-touch fittings

Bore size (mm) 32 40 100806350

Mounting Brackets/ 
Part No.

Allowable Lateral Load 
at Rod End

A
llo

w
ab

le
la

te
ra

ll
oa

d
at

ro
d

en
d

W
(N

) (Mounting: Horizontal)

Cylinder stroke (mm)

Bore size
(mm) Foot Note 1) Flange

Double
clevis

Note 1) When ordering a foot bracket, order 
2 pieces per cylinder.

Note 2) Parts belonging to each bracket are 
as follows.
Foot or Flange: Body mounting bolts 
Double clevis: Clevis pin, Body 
mounting bolts, Type C retaining 
rings for axis

Theoretical Output

Bore size
(mm)

Operating
direction

Operating pressure (MPa) Operating pressure (MPa)Operating
direction

Bore size
(mm)

(N)

Weight (g)

Without Auto Switch With Auto Switch
Bore size

(mm)

Cylinder stroke (mm) Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

Additional Weight
Bore size (mm)

Male thread

Nut

Rod end
male thread

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

(g)
Calculation: (Example) CQ2D32-200DCMZ
• Basic weight: CQ2A32-200DCZ···········1017 g
• Additional weight: Rod end male thread ········· 43 g

Double clevis ····················151 g

Add each weight of auto switches when 
auto switches are mounted.

1211 g
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Auto switch
(CDQ2� only)

Built-in one-touch fittingsRod end male thread

Standard

Caution

Retaining Ring Installation/Removal

1. For installation and removal, use an appropriate pair of pliers (tool 
for installing a type C retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type C retaining ring) is 
used, it is likely to inflict damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown out of the tip of a plier 
(tool for installing a type C retaining ring). Be much careful with the 
popping of a retaining ring. Besides, be certain that a retaining ring 
is placed firmly into the groove of rod cover before supplying air at 
the time of installment.

32
40
50
63
80
100

CQ2A32-L-PS
CQ2A40-L-PS
CQ2A50-L-PS
CQ2A63-L-PS
CQ2A80-L-PS
CQ2A100-L-PS

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

Component Parts
No. Description

Cylinder tube
Piston
Piston rod
Collar
Bottom plate
Retaining ring
Bumper A
Bumper B
Bushing
Wear ring
Rod end nut
Magnet
One-touch fitting
Rod seal
Piston seal
Tube gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy

Carbon tool steel
Urethane
Urethane

Bearing alloy
Resin

Carbon steel
—
—

NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
Hard chrome plated

Anodized
Anodized

Phosphate coated

Nickel plated
For CDQ2A� only

ø32 to ø63

∗

∗

∗

Replacement Parts/Seal Kit
Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !4, !5, !6. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Construction

Kits include items
!4, !5, !6 from the 
table.
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H1

C1

X
L1

QQ

ø
T

h
9

5

ø
D

L

MM

K
M
E
W

J

EMZ

X Y XYL
T

L

LG

LZ
LX

L
Y

L
H

L1

B + Stroke

A + Stroke

Width across flat B1

Rod end male thread

Minimum lead wire bending radius 10

Auto switch
2 x P (Rc, NPT, G)

(Port size)8 x O thread effective depth RH thread effective depth C

Special cap bolt

A + Stroke

LS + Stroke

B + Stroke

4 x øLD

(mm)

32
40
50

22

22

27

B1

20.5

20.5

26

C1

8

8

11

H1 MM

M14 x 1.5

M14 x 1.5

M18 x 1.5

L1

38.5

38.5

43.5

23.5

23.5

28.5

X

Both Ends Tapped For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175. (mm)

(mm)

32
40
50

32
40
50

A B C D E H J K L M O P Q R Th9 W
M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

12.5

14

14

10

10

14

49.5

57

71

Z
14

15

19

1/8

1/8

1/4

62.5

72

73.5

45.5

55

55.5

13

13

15

16

16

20

45

52

64

4.5

5

7

14

14

17

17

17

18

34

40

50

22

28

35

0
–0.052

0
–0.052

0
–0.062

Y

5.8

7

8

X

11.2

11.2

14.7

LZ

71

78

95

LY

57

64

78

LX

57

64

79

LT

3.2

3.2

3.2

LS

29.5

39

32.5

LH

30

33

39

LG

4

4

5

LD

6.6

6.6

9

L1

38.5

38.5

43.5

L

17

17

18

B

45.5

55

55.5

A

69.7

79.2

81.7

The dimensions with built-in one-touch fittings are equivalent to those of the 
CQ2 series, double acting, single rod. Refer to page 15.

Dimensions

Both ends tapped: C�Q2A

ø32 to ø50
The dimensions are the same with or without an auto switch.

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size (mm) Stroke range (mm)

125 to 200 Note 1)

250, 300

Note 1) For 125 to 200 strokes, strokes are available in 25 mm intervals.
Note 2) For calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes, refer to page 70. 

Foot: C�Q2L

Rod end male thread

Foot

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated
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M F
V

FX
FZ

L1

FT
L

MF
V

FX
FZ

L1

CT

CU

RRCWL

L1

FTL

B + Stroke
A + Stroke

4 x øFD

CX

CZ
B + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

A + Stroke

B + Stroke 4 x øFD

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

Special cap bolt

(mm)

32
40
50

62.5

72

73.5

45.5

55

55.5

5.5

5.5

6.6

8

8

9

48

54

67

56

62

76

65

72

89

17

17

18

38.5

38.5

43.5

34

40

50

L1 MLA B FD FT FV FX FZ

(mm)

32
40
50

92.5

104

115.5

45.5

55

55.5

10

10

14

82.5

94

101.5

5

6

7

14

14

20

20

22

28

18

18

22

36

36

44

CX CZCWA B CD CL CT CU

32
40
50

17

17

18

38.5

38.5

43.5

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

10

10

14

L N RRL1

The dimensions are the same with or without an auto switch.

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod flange: C�Q2F

Head flange: C�Q2G

Double clevis: C�Q2D

Rod end male thread

Rod Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange (mm)

Bore size
(mm)

32
40
50

70.5

80

82.5

A

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions 
except A are the 
same as those of the 
rod flange.

Double Clevis
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, 
refer to page 19.

∗ Double clevis pin and retaining rings are shipped together.

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted

S
ta

n
d

ar
d

L
ar

g
e

B
o

re
S

iz
e

L
o

n
g

S
tr

o
ke

N
o

n
-r

o
ta

ti
n

g
R

o
d

A
xi

al
P

ip
in

g
A

n
ti

-l
at

er
al

L
o

ad
W

it
h

E
n

d
L

o
ck

W
at

er
R

es
is

ta
n

t
A

u
to

S
w

it
ch

M
ad

e
to

O
rd

er
W

it
h

A
u

to
S

w
it

ch

74

Series CQ2Compact Cylinder: Long Stroke
Double Acting, Single Rod



QQ

ø
T

h
9

5

L
ø
D

H1

L1

C1

X

MM

W
E
M
K

EMZ

J

X Y XY

L

L1

LG

L
T

LZ
LX

L
Y

L
H

B + Stroke

A + Stroke

2 x P
(Port size) Minimum lead wire 

bending radius 10
Auto switch

Width across flat B1

8 x O thread effective
depth RH thread effective

depth C

Special cap bolt

A + Stroke

LS + Stroke

B + Stroke

4 x øLD

(mm)

63
80
100

27

32

41

B1

26

32.5

32.5

C1

11

13

16

H1 MM

M18 x 1.5

M22 x 1.5

M26 x 1.5

L1

43.5

53.5

53.5

28.5

35.5

35.5

X

(mm)

63
80

100

A B C D E H J K L M O P Q R Th9 W
M10 x 1.5

M16 x 2.0

M20 x 2.5

M10 x 1.5

M12 x 1.75

M12 x 1.75

16.5

19

23

18

22

22

84

104

123.5

Z
19

25

25

1/4

3/8

3/8

75

86

97.5

57

66

75.5

15

21

27

20

25

30

77

98

117

7

6

6.5

17

22

27

18

20

22

60

77

94

35

43

59

0
–0.062

0
–0.062

0
–0.074

(mm)

63
80
100

Y
9

11

12.5

X
16.2

19.5

23

LZ
113

140

162

LY
91.5

114 

136 

LX
95

118 

137

LT
3.2

4.5

6

LS
31

36

41.5

LH
46

59

71

LG
5

7

7

LD
11

13

13

L1

43.5

53.5

53.5

L
18

20

22

B
57

66

75.5

A
83.2

97.5

110.5

Dimensions

Both ends tapped: C�Q2A

ø63 to ø100
The dimensions are the same with or without an auto switch.

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

The dimensions with built-in one-touch fittings are equivalent to those of the 
CQ2 series, double acting, single rod. Refer to page 17.

Note 1) For 125 to 200 strokes, strokes are available in 25 mm intervals.
Note 2) For calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes, refer to page 70. 

Both Ends Tapped For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Bore size (mm) Stroke range (mm)

125 to 200 Note 1)

250, 300

Foot: C�Q2L

Rod end male thread

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Foot
Bore size (mm)
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FX
FZ

M F
V

FT
L

L1

FX
FZ

MF
V

L1

CT

CU

RRCWL

L1

L FT

B + Stroke

A + Stroke

4 x øFD

CX

CZB + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

A + Stroke

B + Stroke 4 x øFD

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

(mm)

63
80
100

75

86

97.5

57

66

75.5

9

11

11

9

11

11

80

99

117

92

116

136

108

134

154

18

20

22

43.5

53.5

53.5

60

77

94

L1 MLA B FD FT FV FX FZ

(mm)

63
80

100

119

142

164.5

57

66

75.5

14

18

22

105

124

142.5

8

10

13

20

27

31

30

38

45

22

28

32

44

56

64

CX CZCWA B CD CL CT CU

63
80

100

18

20

22

43.5

53.5

53.5

M10 x 1.5

M12 x 1.75

M12 x 1.75

14

18

22

L N RRL1

The dimensions are the same with or without an auto switch.

Rod flange: C�Q2F

Head flange: C�Q2G

Double clevis: C�Q2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod Flange
Bore size

(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

84

97

108.5

A

63
80
100

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange (mm)

Double Clevis
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, 
refer to page 19.

∗ Double clevis pin and retaining rings are shipped together.

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions
except A are the
same as those of the 
rod flange.
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M9BW30

3032

32

CQ2K B

BCDQ2K

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes.

D

D

3020CQ2K B

Z

Z

D

Made to Order
Refer to the next page for details.

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

P3DW

A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

How to Order

Compact Cylinder: Non-rotating Rod
Double Acting, Single Rod

Series CQ2K
ø12, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63

With auto switch

Without auto switch
ø12 to ø25

Without auto switch
ø32 to ø63

Non-rotating rod

With auto switch
(Built-in magnet)

Through-hole (Standard)
Both ends tapped

Foot
Rod flange

Head flange
Double clevis

B
A
L
F
G
D

ø12 to ø63

ø40, ø50,
ø63

Mounting

∗ Mounting brackets are shipped together, (but not assembled).
∗ Cylinder mounting bolts are not included. Order them separately 

referring to “Mounting Bolt for C(D)Q2KB” on pages 82 and 84.

Bore size
12 Note 1)

16
20
25

12 mm
16 mm
20 mm
25 mm

32
40
50
63

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm

Note 1) When ø12 with auto switch
is required, the body option
should be with rubber
bumper (C).

Example) CDQ2KB12-30DCZ

Note 2) Bore sizes available with one-touch 
fittings are ø32 to ø63.

M thread
Rc

NPT
G

ø12 to ø25

ø32 to ø63

Port thread type

Nil

TN
TF
F

∗ For cylinders without auto switch, M threads 
are compatible only for ø32-5 mm stroke
model.

Built-in one-touch fittings Note 2)

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Auto switch
Nil Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Auto switch mounting groove

Z
ø12 to ø25
ø32 to ø63

2 surfaces
4 surfaces

Body option
Nil
F

C

M

Standard (Rod end female thread)
With boss on head end

Rod end male thread

With rubber bumper
(ø12 with auto switch only)

∗ Combination of body options (“FM”) is available.

Action
D Double acting

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2KL32-30DZ

Applicable Auto Switches/
Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.
Refer to the individual catalog (ES20-201) for the D-P3DW type.

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
2-wire (Non-polar)

No

Yes
Grommet

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire

R
ee

d
au

to
sw

itc
h

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

Magnetic field resistant
(2-color indication)

24 V —

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
—

—

100 V
100 V or less

24 V

— 5 V

12 V
5 V, 12 V

Relay,
PLC

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

—

Relay,
PLC

IC circuit

—

IC circuit
∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 

Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.
∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW

1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.
∗ The D-P3DW� type is available from ø32 to ø63 only.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
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-XA�

-XB10
-XC8
-XC9
-XC10
-XC11

-XC26

-X1876

Symbol
Non-rotating rod

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Special rod end shape

Intermediate stroke (Exclusive body type): ø40 to ø63

Adjustable stroke cylinder/Adjustable extension type

Adjustable stroke cylinder/Adjustable retraction type

Dual stroke cylinder/Double rod

Dual stroke cylinder/Single rod

With split pins for double clevis pin/
double knuckle joint pin and flat washers

Cylinder tube: With concave boss on head end

Symbol Specifications

• Auto switch proper mounting position
(detection at stroke end) and its mounting 
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications
of cylinders with auto switches.

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Rod non-rotating accuracy

Bore size (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63

∗ ø12 with auto switch: With rubber bumper (Standard)
Note 1) For cylinders with rubber bumper (ø12 with auto switch only)
Note 2) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

0.022

0.043 Note 1)
0.038 0.055 0.09 0.15 0.26

Double acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

0.46 0.77

0.07 MPa 0.05 MPa

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

±2° ±1° ±0.8°

+1.0 mm
0

Note 2)

Specifications

(mm)

Bore size

12, 16
20, 25
32, 40
50, 63

Standard stroke

5, 10, 15, 20, 25, 30

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Standard Strokes

Type A spacer is installed in the standard stroke body.

Part no. Refer to “How to Order” for the standard model number. (P. 78)

Strokes in 1 mm intervals are available by installing a spacer in the
standard stroke cylinder.

Description

Bore size

12, 16

20, 25

32 to 63

Stroke range

Stroke range

1 to 29

1 to 49

1 to 99

Part no.: CQ2KB50-57DZ
CQ2KB50-75DZ with 18 mm width spacer inside
The B dimension is 115.5 mm.

Example

Manufacture of Intermediate Strokes

Bore size (mm) 12
�

—

�

—

—

—

�

�

Mounting

Built-in magnet

Rod end male thread

With boss on head end

Piping

Through-hole (Standard)

Both ends tapped

Pipe
thread

Built-in one-touch fittings

M5 x 0.8

16
�

—

�

—

—

—

�

�

M5 x 0.8

20
�

—

�

—

—

—

�

�

M5 x 0.8

25
�

—

�

—

—

—

�

�

M5 x 0.8

32
�

—

�

NPT1/8

G1/8

�

�

40
�

�

�

NPT1/8

G1/8

ø6/4

�

�

Rc1/8

50
�

�

�

NPT1/4

G1/4

ø8/6

�

�

Rc1/4

63
�

�

�

NPT1/4

G1/4

ø8/6

�

�

Rc1/4
Note 1)

M5 x 0.8
Rc1/8

ø6/4 Note 2)

—

TN
TF

Note 1) ø32 without auto switch: M5 x 0.8 is used for 5 mm stroke piping dimension.
Thus, do not enter a symbol for the port thread type.

Note 2) The dimensions of the ø32-5 mm stroke with built-in one-touch fittings are the same as those of 
the 10 mm stroke cylinder tube.

Type
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IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

0.3

25

34

45

60

71

94

113

147

181

241

317

377

495

589

841

935

0.5

42

57

75

101

118

157

189

245

302

402

528

628

825

982

1400

1560

0.7

59

79

106

141

165

220

264

344

422

563

739

880

1150

1370

1960

2180

12

16

20

25

32

40

50

63

40
50
63

CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063

CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063

CQ-D040
CQ-D050
CQ-D063

12

—

1.5

1

0.7

—

—

—

—

—

16

—

3

2

1.3

—

—

—

—

—

20

—

6

4

2

—

—

—

—

—

25

—

12

8

3

—

—

—

—

—

32

—

26

17

5

12

—

—

—

—

40

6

27

17

7

12

153

213

198

196

50

6

53

32

13

21

242

372

348

393

63

19

53

32

25

21

316

558

534

554

12

16

20

25

32

40

50

63

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

60

58

103

137

196

205

—

—

67

67

117

152

215

226

356

524

74

76

131

167

234

248

390

563

81

85

145

182

253

269

424

602

88

94

159

197

272

291

457

641

95

103

173

212

291

312

491

680

—

—

187

227

310

333

525

720

—

—

201

242

329

355

559

759

—

—

215

257

347

376

592

798

—

—

229

272

366

398

626

837

—

—

—

—

506

570

901

1173

—

—

—

—

601

682

1075

1375

Caution
1. For installation and removal, use an appropri-

ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

Retaining Ring Installation/Removal

Mounting
1. Install or remove loads while the piston rod 

width across flat is secured.

2. Using a non-rotating rod cylinder
Avoid using the air cylinder in such a way that 
rotational torque would be applied to the pis-
ton rod. If rotational torque is applied, the 
non-rotating guide will deform, causing a loss 
of non-rotating accuracy.
Use the below table as a guide for the allow-
able rotational torque ranges.

Operate the cylinder in such a way that the 
load to the piston rod is always applied in the 
axial direction.

3. When a work piece is secured to the end of 
the piston rod, ensure that the piston rod is
retracted entirely, and place a wrench on the 
portion of the rod that protrudes beyond the 
section. Also, tighten in a way that prevents 
the tightening torque from being applied to 
the non-rotating guide.

Allowable
rotational

torque

N·m or less

12 16 20 25 32 40 50 63

0.04 0.15 0.20 0.25 0.44 0.44 0.44 0.44

(N)

Bore size
(mm)

Operating
direction

Operating pressure (MPa)Bore size
(mm) Foot Note 1) Flange Double

clevis

Mounting Brackets/Part No. Theoretical Output

Note 1) When ordering a foot bracket, order 2 
pieces per cylinder.

Note 2) Parts belonging to each bracket are as 
follows.
Foot or Flange: Body mounting bolts
Double clevis: Clevis pin, Body mounting 
bolts, Type C retaining rings for axis

Weight (g)

Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

Weight

Additional Weight (g)

Bore size (mm)

Both ends tapped

Rod end male thread

With boss on head end

Built-in one-touch fittings

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Male thread

Nut

Calculation: (Example) CQ2KD40-20DMZ
• Basic weight: CQ2KB40-20DZ ················
• Additional weight: Both ends tapped ··················

Rod end male thread···········
Double clevis ·····················

269 g
6 g

44 g
196 g

515 g
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Replacement Parts/Seal Kit

12
16
20
25
32
40
50
63

CQ2KB12-PS
CQ2KB16-PS
CQ2KB20-PS
CQ2KB25-PS
CQ2KB32-PS
CQ2KB40-PS
CQ2KB50-PS
CQ2KB63-PS

Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !3, !4, !5. Order the seal kit based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Component Parts
No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

Description Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Brass
Aluminum alloy
Aluminum alloy

Carbon tool steel
Oil-impregnated sintered alloy

Alloy steel
Alloy steel

Carbon steel
Aluminum alloy

—
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø63, Hard chrome plated
ø12, Electroless nickel plated

ø16 to ø32, Anodized
ø40 to ø63, Anodized

Phosphate coated
ø16 to ø63

ø12 to ø32, Nickel plated
ø40 to ø63, Nickel plated

Nickel plated
ø20 to ø63, Anodized

ø32 to ø63

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Rod cover

Collar
Retaining ring
Bushing
Hexagon socket head cap screw
Hexagon socket head set screw
Rod end nut
Centering location ring
One-touch fitting
Piston seal
Rod seal
Tube gasket

Standard (ø12 to ø32) Standard (ø40 to ø63)

Construction

With boss on head end

Built-in one-touch fittings

Rod end male thread

Kits include items
!3, !4, !5 from the
table.
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Cylinder model C Mounting bolt part no. Mounting bolt part no.D
30
35
40
45
50
55
30
35
40
45
50
55
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145

6.5

CQ2KB12-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2KB16-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2KB20-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2KB25-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2KB32-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

5

8

10

8.5

CQ-M3 x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L

CQ-M3 x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L

CQ-M5 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 120L
x 145L

C' D'
30
35
40
45
50
55
30
35
40
45
50
55
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145

6.5

5

9.5

6.5

10

CQ-M3 x 30L
 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L

CQ-M3 x 30L
 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L

CQ-M5 x 35L
 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

CQ-M5 x 35L
 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

CQ-M5 x 40L
 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 120L
x 145L

Cylinder model C Mounting bolt part no. Mounting bolt part no.D
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
115
140
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145
50
55
60
65
70
75
80
85
90
125
150

7.5

CQ2KB40-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CQ2KB50-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CQ2KB63-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

12.5

14.5

CQ-M5 x 35L
x 40L

 x 45L
 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L

 x 115L
 x 140L

CQ-M6 x 45L
x 50L

 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L

 x 120L
 x 145L

CQ-M8 x 50L
x 55L

 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L

 x 125L
 x 150L

C' D'
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
115
140
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145
50
55
60
65
70
75
80
85
90
125
150

7.5

12.5

14.5

CQ-M5 x 35L
 x 40L
 x 45L
 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L

 x 115L
 x 140L

CQ-M6 x 45L
 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L

 x 120L
 x 145L

CQ-M8 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L

 x 125L
 x 150L

16 20 25 32 40 50 63

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting Bolt for CQ2KB/Without Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the 
CQ2KB is available as an option. Refer to the following for 
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will 
be used.

Example) CQ-M3x30L 2 pcs.

Head end mounting

Mounting bolt

Rod end mounting

Mounting bolt

20 CQ2KB D(M)Z

Copper and
fluorine-free series

For preventing the influence of copper ions or halogen ions 
during CRT manufacturing processes, copper and fluorine 
materials are not used in the component parts.

ø16, ø20, ø25, ø32
ø40, ø50, ø63

Bore size Stroke

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)

Action

Proof pressure

Max. operating pressure

Rubber bumper

Piping

Piston speed

Mounting

Auto switch

Bore size (mm)

Double acting, Single rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None

Pipe thread

50 to 500 mm/s 

Through-hole

Mountable

Specifications
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12
16
20
25
32
40
50
63

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

71

74

119

162

227

240

—

—

77

82

132

177

247

261

433

622

83

89

144

192

266

283

466

660

89

97

156

208

286

305

499

698

96

105

168

223

306

326

532

736

102

113

180

238

326

348

565

774

—

—

192

254

345

369

598

812

—

—

204

269

365

391

630

850

—

—

217

284

385

413

663

888

—

—

229

300

404

434

697

926

—

—

—

—

504

546

869

1124

—

—

—

—

604

658

1041

1321

12
—

1.5

1

0.7

—

—

—

—

—

16
—

3

2

1.3

—

—

—

—

—

20
—

6

4

2

—

—

—

—

—

25
—

12

8

3

—

—

—

—

—

32
—

26

17

5

12

—

—

—

—

40
6

27

17

7

12

153

213

198

196

50
6

53

32

13

21

242

372

348

393

63
19

53

32

25

21

316

558

534

554

ø12 to ø25 ø40 to ø63ø32

Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mounting height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.169 to 175

Component Parts
No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

Description
Cylinder tube
Piston

Piston rod

Rod cover

Collar
Retaining ring
Bushing
Hexagon socket head cap screw
Hexagon socket head cap screw
Hexagon socket head set screw
Magnet
Piston seal
Rod seal
Tube gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Brass
Aluminum alloy
Aluminum alloy

Carbon tool steel
Oil-impregnated sintered alloy

Alloy steel
Alloy steel
Alloy steel

—
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø63, Hard chrome plated
ø12, Electroless nickel plated

ø16 to ø32, Anodized
ø40 to ø63, Anodized

Phosphate coated
ø16 to ø63

ø12 to ø25, Nickel plated
ø32, Nickel plated

ø40 to ø63, Nickel plated

Bore size
(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63

Kit no.

CQ2KB12-PS
CQ2KB16-PS
CQ2KB20-PS
CQ2KB25-PS
CQ2KB32-PS
CQ2KB40-PS
CQ2KB50-PS
CQ2KB63-PS

Contents

Replacement Parts/Seal Kit (Pneumatic type (Non-lube))

∗ Seal kit includes !2, !3, !4. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Weight (g) (g)

Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

Weight

Additional Weight
Bore size (mm)

Both ends tapped

Rod end
male thread

Male thread

Nut

With boss on head end

Built-in one-touch fittings

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings and bolts)

Add each weight of auto switches 
when auto switches are mounted.

Calculation: (Example) CDQ2KD40-25DMZ
• Basic weight: CDQ2KB40-25DZ ······· 326 g
• Additional weight: Both ends tapped ············ 6 g

Rod end male thread ···· 44 g
Double clevis ··············· 196 g

Construction

572 g

Kits include items
!2, !3, !4 from
the table.
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Cylinder model

CDQ2KB12-5DCZ
-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ

CDQ2KB16-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ

CDQ2KB20-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2KB25-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2KB32-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ

5.5

8

10.5

9.5

8.5

5.5
8.5

7.5

12.5

14.5

10

7.5

12.5

14.5

8

7.5

6.5

10

35
40
45
50
55
60
40
45
50
55
60
65
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
50
55
60
65
70
75
80

Mounting bolt part no.

40
45
50
55
60
65
45
50
55
60
65
70
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
50
55
60
65
70
75
80

Mounting bolt part no.

CQ-M3 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

CQ-M3 x 40L
 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M3 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L

CQ-M5 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

CQ-M5 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

CQ-M5 x 50L
 x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

Cylinder model

CDQ2KB32-40DZ  
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2KB40-5DZ    
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2KB50-10DZ  
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2KB63-10DZ  
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

85
90
95
120
145
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
115
140
55
60
65
70
75
80
85
90
95
120
145
60
65
70
75
80
85
90
95
100
125
150

Mounting bolt part no.

85
90
95

120
145
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90

115
140
55
60
65
70
75
80
85
90
95

120
145
60
65
70
75
80
85
90
95

100
125
150

Mounting bolt part no.

CQ-M5 x 85L
x 90L

 x 95L
 x 120L
 x 145L

CQ-M5 x 45L
x 50L

 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L

 x 115L
 x 140L

CQ-M6 x 55L
x 60L

 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 120L
 x 145L

CQ-M8 x 60L
x 65L

 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 125L
 x 150L

CQ-M5 x 85L
x 90L
x 95L

x 120L
x 145L

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 115L
x 140L

CQ-M6 x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 120L
x 145L

CQ-M8 x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 125L
x 150L

C D C' D' C D C' D'

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the 
CDQ2KB is available as an option. Refer to the following for 
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will 
be used.

Example) CQ-M3x35L 2 pcs.

Mounting Bolt for CDQ2KB/With Auto Switch

Head end mounting Rod end mounting

Mounting bolt

Mounting bolt
Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated
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ø
6.

53.5

5.5

ø
9

7

3.5

(K
)(øD)

F

øD

Q

G
L

ø
T

h
9

øI

E KM

E

M

ø
T

h
9

G

L1

X

C1

MM

H1

A + Stroke

B + Stroke

(Port size)
2 x M5 x 0.8

H thread effective depth C 2 x øN through

Width across flat B1

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

X

10.5
12
14
17.5

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

L1

14
15.5
18.5
22.5

(mm)

12
16
20
25

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

A

25.5

27

32

35.5

B

22

23.5

27.5

30.5

C

6

8

7

12

D

6

8

10

12

E

25

29

36

40

F

5

5.5

5.5

5.5

G

1.5

1.5

2

2

H

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

L

3.5

3.5

4.5

5

K

5.2

6

8

10

I

32

38

47

52

M

15.5

20

25.5

28

N

3.5

3.5

5.5

5.5

Q

12.5

13

17

19

Th9

(mm)

15

20

13

15

ø12 to ø25/Without Auto Switch

Standard (Through-hole): CQ2KB

Dimensions

ø12, ø16

ø20, ø25

With boss on head end

Rod end male thread

Piston rod
cross section

Bore size
(mm)

12
16
20
25

G

1.5
1.5
2
2

Th9

15
20
13
15

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043

With Boss on
Head End (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
0

–0.043

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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(øD)

(K
)

15

8.5

ø
6.

5
ø

9

7

3.5
K

L
G

Q F

E

EA EB

M

S

U

øD

ø
T

h
9

ø
T

h
9

G

L1

X
C1

H1

MM

8

K

U

S M
E

øD

B + Stroke

A + Stroke

�V

H thread effective depth C

2 x øN through

2 x M5 x 0.8
(Port size)

Width across flat B1

2 x øN through

H thread effective depth C

�V

(mm)

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

L1

14
15.5
18.5
22.5

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

X

10.5
12
14

17.5

(mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

36.5
39
44

45.5

B

33
35.5
39.5
40.5

C

6
8
7
12

D

6
8
10
12

E

33
37
47
52

EA

—
13.2
13.6
13.6

EB

—
6.6
6.8
6.8

F

6.5
5.5
5.5
5.5

G

1.5
1.5
2
2

H

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

K

5.2
6
8
10

L

3.5
3.5
4.5
5

M

22
28
36
40

N

3.5
3.5
5.5
5.5

Q

16
15
18.5
19

S

27.5
29.5
35.5
40.5

Th9

15
20
13
15

14
15
18
21

V

25
29
36
40

U

ø12

ø12 to ø25/With Auto Switch

Standard (Through-hole): CDQ2KB

Dimensions

Rod end male thread

With boss on head end

ø12, ø16

ø20, ø25

Piston rod
cross section

ø16 to ø25

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043
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14

2

7

2

M14 x 1.5

ø
9

75.5

8

20.5

23.5

28.5

14 34 45
ø16

59

36.5

ø
13

4.5

34

45

49.5

(1
4)

(ø16)

19.5 (20.5) Note 1)
2 x Rc, NPT, G 1/8 (2 x M5 x 0.8) Note 1)

(Port size)

7.5 (5.5) Note 1)

B + Stroke

A + Stroke

ø
21

0 –0
.0

52

Width across flat 22

M14 x 1.5

2 x ø6
(Piping tube O.D.)

M8 x 1.25 thread 
effective depth 13

2 x ø5.5 through

Stroke range (mm)

5 to 50
75, 100

A
39
49

B
32
42

(mm)

ø32/Without Auto Switch

Dimensions

ø32/Without Auto Switch

Built-in one-touch fittings: ø32

With boss on head end

Note 1) ( ): Stroke 5 mm

Rod end male thread

Piston rod
cross section

Dimensions

Note 2) The dimensions of the ø32-5 mm stroke with built-in one-touch fittings are the 
same as those of the 10 mm stroke cylinder tube.

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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ø
21
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52



(ø16)

(1
4)

ø
9

75.5

59

36.5

ø
13

8

20.5

23.5

28.5

2

7.5
19.5

2

7

4534 14

ø16

14

4.5

34

45

49.5

M14 x 1.5

ø
21

42 + Stroke

49 + Stroke

2 x ø6
(Piping tube O.D.)

Width across flat 22

Auto switch
Minimum lead wire 
bending radius 10

2 x Rc, NPT, G 1/8
(Port size)

M8 x 1.25 thread effective depth 13

2 x ø5.5 through

0 –0
.0

52

ø
21

0 –0
.0

52

ø32/With Auto Switch

Dimensions

With boss on head end

Rod end male thread

Built-in one-touch fittings: ø32

Piston rod
cross section

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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øD

Z M E

J

W

E
M

K

H1

C1

X
L1

RR

ø
T

h
9

2

(øD)

(K
)

K
2

ø
T

h
9

FQ

L

V

W1

ø
Z

1

MM

B1

B + Stroke

A + Stroke

4 x øN through-hole
8 x øO counterbore

H thread effective
depth C

O1 thread

Auto switch
Minimum lead wire bending radius 10

2 x P
(Port size)

2 x P1

(Piping tube O.D.)

40
50
63

O1

M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.5

R

10
14
18

(mm)

40
50
63

B1

22
27
27

C1

20.5
26
26

H1

8
11
11

L1

28.5
33.5
33.5

MM

M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5

X

23.5
28.5
28.5

0
–0.052

0
–0.062

0
–0.062

40
50
63

Z1

13
16
16

P1

6
8
8

V

40.5
50
56.5

W1

66.5
82
95

(mm)

40

50

63

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
36.5
46.5
38.5
48.5
44
54

B
29.5
39.5
30.5
40.5
36
46

A

46.5

48.5

54

B

39.5

40.5

46

C

13

15

15

D

16

20

20

E

52

64

77

F

8

10.5

10.5

H

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

5

7

7

40

50

60

J K

14

18

18

L

7

8

8

M N

5.5

6.6

9

O

9 depth 7

11 depth 8

14 depth 10.5

P

1/8

1/4

1/4

Q

11

10.5

15

Th9

28

35

35

W Z

57

71

84

15

19

19

ø40 to ø63/With Auto Switch
(In the case of without auto switches, the A and B dimensions 
will be only changed. Refer to the dimension table.)

Dimensions

Standard (Through-hole): CDQ2KB

Both ends tapped: CDQ2KA

With boss on head end

Rod end male thread

Built-in one-touch fittings: ø40 to ø63

Cylinder tube form
ø63

Piston rod
cross section

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Bore size
(mm)

40
50
63

Th9

28
35
35

0
–0.052

0
–0.062

0
–0.062

With Boss on
Head End (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Built-in One-touch 
Fittings (mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Standard
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch
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L1

FT
L

M F
V

FX
FZ

L1

CT

CU

RRCWL

L1

FTL

MF
V

FX
FZ

L
H

L
Y

LX
LZ

LG

L

3.
2 Y XYX

L1

B + Stroke

A + Stroke

CX

CZB + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

A + Stroke

B + Stroke

4 x øFD

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

4 x øFD

+0.4
+0.2

–0.1
–0.3

4 x øLD

B + Stroke

LS + Stroke

A + Stroke

Special cap
bolt

(mm)

40

50

63

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A B LS A B LS
L L1 LD

53.7
63.7
56.7
66.7
62.2
72.2

29.5
39.5
30.5
40.5
36
46

13.5
23.5
7.5

17.5
10
20

63.7

66.7

72.2

39.5

40.5

46

23.5

17.5

20

17

18

18

38.5

43.5

43.5

6.6

9

11

40

50

63

LZ X Y

78

95

113

11.2

14.7

16.2

7

8

9

(mm)

40

50

63

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A B A B
FD FT FV FX FZ

46.5
56.5
48.5
58.5
54
64

29.5
39.5
30.5
40.5
36
46

56.5

58.5

64

39.5

40.5

46

5.5

6.6

9

8

9

9

54

67

80

62

76

92

72

89

108

(mm)

40

50

63

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A L1

44.5
54.5
47.5
57.5
53
63

A

54.5

57.5

63

L

7

8

8

28.5

33.5

33.5

40

50

63

N

M6 x 1.0

M8 x 1.25

M10 x 1.5

RR

10

14

14

(mm)

40

50

63

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A CL A BB CL
68.5
78.5
80.5
90.5
88
98

29.5
39.5
30.5
40.5
36
46

58.5
68.5
66.5
76.5
74
84

78.5

90.5

98

39.5

40.5

46

68.5

76.5

84

CD

10

14

14

CT

6

7

8

CU

14

20

20

CW

22

28

30

CX

18

22

22

CZ

36

44

44

L

7

8

8

L1

28.5

33.5

33.5

40

50

63

L L1 M

17

18

18

38.5

43.5

43.5

40

50

60

LG LH LX LY

4

5

5

33

39

46

64

79

95

64

78

91.5

Foot: CDQ2KL

Rod flange: CDQ2KF

Head flange: CDQ2KG

Double clevis: CDQ2KD

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male thread

∗ For details about the rod end nut and
accessory brackets, refer to page 19.

∗ Double clevis pin and retaining
rings are included.

Foot
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Head Flange

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

Double Clevis
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted

∗ The dimensions except 
A, L and L1 are the 
same as those of the
rod flange.
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M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

P3DW

—
A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

—

32

32

CQ2KW B

BCDQ2KW

Bore size
32
40
50
63

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm

12
16
20
25

12 mm
16 mm
20 mm
25 mm

M9BW30

30 D

D

Z

Z

20CQ2KW B 30 D

How to Order

Compact Cylinder: Non-rotating Rod
Double Acting, Double Rod

Series CQ2KW
ø12, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63

With auto switch

Without auto switch
ø12 to ø25

Without auto switch
ø32 to ø63

With auto switch
(Built-in magnet)

Through-hole (Standard)
Both ends tapped

Foot
Flange

B
A
L
F

ø12 to ø63

ø40 to ø63

Mounting

∗ Mounting brackets are shipped together 
(but not assembled).

∗ Cylinder mounting bolts are not included. 
Order them separately referring to 
“Mounting Bolt for C(D)Q2KWB” on 
pages 96 and 98.

Built-in one-touch fittings Note)

M thread
Rc

NPT
G

ø12 to ø25

ø32 to ø63

Port thread type

Nil

TN
TF
F

Note) Bore sizes available with one-touch 
fittings are ø32 to ø63. 

∗ For cylinders without auto switch, M
threads are compatible only for ø32-5 mm 
stroke model.

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2KWB32-30DZ

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page

for standard strokes.

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Auto switch
Nil Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Auto switch
mounting groove

Z
ø12 to ø25
ø32 to ø63

2 surfaces
4 surfaces

Body option
Nil

C

M

Standard (Rod end female thread)

Rod end male thread

With rubber bumper
(ø12 with auto switch only)

Action
D Double acting

Applicable Auto Switches/
Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.
Refer to the individual catalog (ES20-201) for the D-P3DW type.

∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.
∗ The D-P3DW� type is available from ø32 to ø63 only.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

Auto switch model

Perpendicular In-line

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
—

No

Yes
Grommet

—

100 V
100 V or less

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire 24 V

— 5 V

12 V
5 V, 12 V

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
2-wire (Non-polar)

24 V —

R
ee

d
au

to
sw

itc
h

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

Magnetic field resistant
(2-color indication)

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

—

Relay,
PLC

IC circuit

—

IC circuit

Relay,
PLC
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(mm)

5, 10, 15, 20, 25, 30

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

-XB10

-X633

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Intermediate stroke of double rod cylinder,
ø125 to ø160 only

Symbol Specifications

∗ -X633: Intermediate stroke in 5 mm intervals only 

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Symbol
Non-rotating rod,
Double acting

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Rod non-rotating accuracy

Bore size (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63

∗ ø12 with auto switch: With rubber bumper (Standard)
Note 1) For cylinders with rubber bumper (ø12 with auto switch only)
Note 2) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

0.022

0.043 Note 1)
0.038 0.055 0.09 0.15 0.26

Double acting, Double rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

0.46 0.77

0.07 MPa 0.05 MPa

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

±2° ±1° ±0.8°

Specifications

+1.0 mm
0

Note 2)

Standard strokeBore size

12, 16
20, 25
32, 40
50, 63

Standard Strokes

A spacer is installed in the standard stroke body.

Refer to “How to Order” for the standard model number. (P. 92)

Strokes in 5 mm intervals are available by installing a spacer in the
standard stroke cylinder.

Part no.: CQ2KWB50-65DZ
CQ2KWB50-75DZ with 10 mm width spacer inside
The B dimension is 125.5 mm.

Bore size

32 to 63

Stroke range

55 to 95

Type

Part no.

Description

Stroke range

Example

Manufacture of Intermediate Strokes

Bore size (mm)

Mounting
Through-hole (Standard)

Both ends tapped

Built-in magnet

Piping
Pipe thread

Built-in one-touch fittings

Rod end male thread

12
�

�

M5 x 0.8

�

16
�

�

M5 x 0.8

�

20
�

�

M5 x 0.8

�

25
�

�

M5 x 0.8

�

32
�

�
Note 1)

M5 x 0.8
Rc1/8

�

NPT1/8

G1/8

NPT1/8

G1/8

NPT1/4

G1/4

NPT1/4

G1/4

40
�

�

�

Rc1/8

ø6/4

�

50
�

�

�

Rc1/4

ø8/6

�

63
�

�

�

Rc1/4

ø8/6

�

ø6/4 Note 2)

• Auto switch proper mounting position (detection at stroke end) and its mounting height
• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications of cylinders with auto switches.

Note 1) ø32 without auto switch: M5 x 0.8 is used for 5 mm stroke piping dimension.
Thus, do not enter a symbol for the port thread type.

Note 2) The dimensions of the ø32-5 mm stroke with built-in one-touch fittings are the same as those of 
the 10 mm stroke cylinder tube.

—

TN
TF

Type
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um
at

ic
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12

16

20

25

32

40

50

63

25

45

71

113

181

317

495

841

0.3

42

75

118

189

302

528

825

1400

0.5

59

106

165

264

422

739

1150

1960

0.7
40
50
63

CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063

CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063

12

16

20

25

32

40

50

63

5

62

62

101

138

233

336

—

—

10

69

73

116

155

256

365

517

742

15

76

84

131

172

279

394

558

779

20

83

95

146

189

302

424

600

815

25

90

106

161

206

325

453

642

851

30

97

117

176

223

348

483

684

887

35

—

—

191

240

371

512

725

923

40

—

—

206

257

394

541

767

959

45

—

—

221

274

417

571

809

995

50

—

—

236

291

440

600

850

1032

75

—

—

—

—

600

806

1142

1285

100

—

—

—

—

715

953

1351

1465

12

—

3

2

—

—

—

16

—

6

4

—

—

—

20

—

12

8

—

—

—

25

—

24

16

—

—

—

32

—

52

34

12

—

—

40

6

54

34

12

154

214

50

6

106

64

21

243

373

63

19

106

64

21

317

559

Caution
1. For installation and removal, use an appropri-

ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

Retaining Ring Installation/Removal

1. Do not apply reverse torque to the piston 
rods sticking out from both sides of this
cylinder at the same time. The torque 
makes connection threads inside loosen,
which may cause an accident or 
malfunction. Install or remove loads while
the piston rod width across flat is 
secured. Also, tighten by giving 
consideration to prevent the tightening 
torque from being applied to the non-
rotating guide. Do not fix the other side of
the piston rod width across flat and apply
reverse torque.

Warning

Mounting

2. Using a non-rotating rod cylinder
Avoid using the air cylinder in such a way that 
rotational torque would be applied to the pis-
ton rod. If rotational torque is applied, the 
non-rotating guide will deform, causing a loss 
of non-rotating accuracy.
Use the below table as a guide for the allow-
able rotational torque ranges.

Allowable
rotational

torque

N·m or less

ø12 ø16 ø20 ø25 ø32 ø40 ø50 ø63

0.04 0.15 0.20 0.25 0.44 0.44 0.44 0.44

(N)

Mounting Brackets/Part No. Theoretical Output

Bore size
(mm) Foot Note 1) Flange

Note 1) When ordering a foot bracket, order 2 
pieces per cylinder.

Note 2) Parts belonging to each bracket are as 
follows.
Foot or Flange: Body mounting bolts

Bore size
(mm)

Operating pressure (MPa)

Weight (g)

Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

Weight

Additional Weight
Bore size (mm)

Both ends tapped

Rod end male thread
Male thread

Nut

Foot

Flange

Built-in one-touch fittings

(g)

Calculation: (Example) CQ2KWA40-20DMZ
• Basic weight: CQ2KWB40-20DZ············ 424 g
• Additional weight: Both ends tapped ················ 6 g

Rod end male thread ········· 88 g

518 g
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Standard (ø12 to ø32) Standard (ø40 to ø63)

Component Parts
No.
1
2

3

4

5

6

7

8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

Description Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Stainless steel
Carbon steel

Brass
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Aluminum alloy

Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Oil-impregnated sintered alloy

Bearing alloy
Alloy steel
Alloy steel

Carbon steel
—

NBR
NBR
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø63, Hard chrome plated
ø12 to ø25

ø32 to ø63, Hard chrome plated
ø12, Electroless nickel plated

ø16 to ø32, Anodized
ø40 to ø63, Anodized
ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø63, Chromated, Painted
Phosphate coated

ø16 to ø63
ø50, ø63

ø12 to ø32, Nickel plated
ø40 to ø63, Nickel plated

Nickel plated
ø32 to ø63

ø32 to ø63

Cylinder tube
Piston

Piston rod A

Piston rod B

Rod cover

Collar for non-rotating

Collar

Retaining ring
Bushing for non-rotating
Bushing
Hexagon socket head cap screw

Hexagon socket head set screw

Rod end nut
One-touch fitting
Piston seal
Rod seal for non-rotating
Rod seal
Gasket
Piston gasket

Replacement Parts/Seal Kit
Kit no.

CQ2KWB12-PS
CQ2KWB16-PS
CQ2KWB20-PS
CQ2KWB25-PS
CQ2KWB32-PS
CQ2KWB40-PS
CQ2KWB50-PS
CQ2KWB63-PS

ContentsBore size
(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63

∗ Seal kit includes !5, !6, !7, !8. Order the seal kit based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
 Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Construction

Built-in one-touch fittings Rod end male thread

Kits include items
!5, !6, !7, !8 from
the table.
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Cylinder model Mounting bolt part no. Mounting bolt part no.
40
45
50
55
60
65
40
45
50
55
60
65
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
130
155

8.3

CQ2KWB12-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2KWB16-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQ2KWB20-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2KWB25-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2KWB32-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

7.5

6.5

8.5

11

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

CQ-M5 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 130L
x 155L

40
45
50
55
60
65
40
45
50
55
60
65
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
125
150

8.3

7.5

8

10

7.5

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 125L
x 150L

Cylinder model Mounting bolt part no.
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90

125
150
55
60
65
70
75
80
85
90
95

130
155
55
60
65
70
75
80
85
90
95

130
155

7

CQ2KWB40-5DZ    
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CQ2KWB50-10DZ  
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CQ2KWB63-10DZ  
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

12.5

13.5

CQ-M5 x 45L
 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L

 x 125L
 x 150L

CQ-M6 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 130L
 x 155L

CQ-M8 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 130L
 x 155L

C D D'C' C D

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the 
CQ2KWB is available as an option. Refer to the following for ordering 
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x40L 2 pcs.

Mounting Bolt for CQ2KWB/Without Auto Switch

Non-rotating rod end mounting

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt

Mounting bolt

∗ ø40 to ø63: The C, and D, dimensions are the same as those of C and D.

Bore size Stroke20 CQ2KWB D(M)(Z)

Copper and
fluorine-free series

ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63

For preventing the influence of copper ions or halogen ions 
during CRT manufacturing processes, copper and fluorine 
materials are not used in the component parts.

Specifications
Bore size (mm)

Action

Proof pressure

Max. operating pressure

Rubber bumper

Piping

Piston speed

Mounting

Auto switch

Double acting, Double rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None

Pipe thread

50 to 500 mm/s 

Through-hole

Mountable

16 20 25 32 40 50 63

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)
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12
—

3

2

—

16
—

6

4

—

20
—

12

8

—

25
—

24

16

—

32
—

52

34

12

40
6

54

34

12

50
6

106

64

21

63
19

106

64

21

12
16
20
25
32
40
50
63

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

76

89

148

213

259

441

—

—

83

99

164

228

282

471

642

871

90

109

179

244

305

500

684

907

98

118

194

259

328

530

726

943

105

128

210

275

351

559

767

979

113

138

225

291

374

588

809

1015

—

—

240

306

397

618

851

1051

—

—

256

322

420

647

892

1088

—

—

271

337

443

677

934

1124

—

—

286

353

466

706

976

1160

—

—

—

—

580

853

1184

1341

—

—

—

—

695

1000

1393

1521

ø12 to ø25 ø40 to ø63ø32

Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mounting height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.169 to 175

Component Parts
No.
1
2

3

4

5

6

7

8
9

10
11
12
13
14

Description
Cylinder tube
Piston

Piston rod A

Piston rod B

Rod cover

Collar for non-rotating

Collar

Retaining ring
Bushing for non-rotating
Bushing
Hexagon socket head cap screw
Hexagon socket head cap screw
Hexagon socket head set screw
Magnet

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Stainless steel
Carbon steel

Brass
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Aluminum alloy

Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Oil-impregnated sintered alloy

Bearing alloy
Alloy steel
Alloy steel
Alloy steel

—

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø63, Hard chrome plated
ø12 to ø25

ø32 to ø63, Hard chrome plated
ø12, Electroless nickel plated

ø16 to ø32, Anodized
ø40 to ø63, Anodized
ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø63, Chromated, Painted
Phosphate coated

ø16 to ø63
ø50, ø63

ø12 to ø25, Nickel plated
ø32, Nickel plated

ø40 to ø63, Nickel plated

No.
15
16
17
18
19

Description Material
NBR
NBR
NBR
NBR
NBR

Note

ø32 to ø63

Piston seal
Rod seal for non-rotating
Rod seal
Gasket
Piston gasket

Replacement Parts/Seal Kit

Kit no.

CQ2KWB12-PS
CQ2KWB16-PS
CQ2KWB20-PS
CQ2KWB25-PS
CQ2KWB32-PS
CQ2KWB40-PS
CQ2KWB50-PS
CQ2KWB63-PS

ContentsBore size
(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63

∗ Seal kit includes !5, !6, !7, !8. Order the seal kit based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

(g)(g)Weight
Bore size

(mm)
Cylinder stroke (mm)

Weight

Bore size (mm)

Additional Weight

Both ends tapped

Rod end 
male thread

Built-in one-touch fittings

Male thread

Nut

Add each weight of auto switches when 
auto switches are mounted.

Calculation: (Example) CDQ2KWA40-20DMZ
• Basic weight: CDQ2KWB40-20DZ·····
• Additional weight: Both ends tapped ·············

Rod end male thread ·····

530 g
6 g

88 g

624 g

Construction

Kits include items
!5, !6, !7, !8 from
the table.
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Cylinder model C D

6.1

7.5

9

8

11

40
45
50
55
60
65
45
50
55
60
65
70
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
60
65
70
75
80
85
90
95
100
105
130
155

Mounting bolt part no. Mounting bolt part no.
CDQ2KWB12-5DCZ

-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ

CDQ2KWB16-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ

CDQ2KWB20-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2KWB25-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2KWB32-5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M3 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

CQ-M5 x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 105L
x 130L
x 155L

C' D'

6.1

7.5

11

10

7.5

45
50
55
60
65
70
50
55
60
65
70
75
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
125
150

CQ-M3 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L

CQ-M3 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L

CQ-M5 x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
CQ-M5 x 55L

x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
CQ-M5 x 55L

x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
x 125L
x 150L

Cylinder model C D

7

12.5

13.5

55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
125
150
65
70
75
80
85
90
95
100
105
130
155
65
70
75
80
85
90
95
100
105
130
155

Mounting bolt part no.
CDQ2KWB40-5DZ

-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2KWB50-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2KWB63-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CQ-M5 x 55L
 x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 125L
 x 150L

CQ-M6 x 65L
 x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L

CQ-M8 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting Bolt for CDQ2KWB/With Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the 
CDQ2KWB is available as an option. Refer to the following for
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will be 
used.

Example) CQ-M3x40L 2 pcs.

Non-rotating rod end mounting

Mounting bolt

Mounting bolt

∗ ø40 to ø63: The C, and D, dimensions are the same as those of C and D.
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ø
975.5

ø
6.

53.5 5.5

ø
973.5

ø
D(K

1)(øD)

F

øD

Q

G

L

ø
T

h
9øI

E K
1

M

E
M

(øD)

(K
1)

K
1

ø
T

h
9

Q F

ø
D

G

L

H1H1

C1

X
C1

X
L1

B1

MM

B1

MM

EMZ

J
M
E
W

øD

59

36.5

ø1
3

A + 2 (Stroke)

L + StrokeB + Stroke

Width across flat K2

(Also back cover)
(Port size)
2 x P

2 x H thread effective depth C
2 x øN through

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)

Width across flat K2

L + Stroke

A + 2 (Stroke)

B + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

L1 + Stroke

2 x ø6
(Piping tube O.D.)

2 x H thread effective depth C
(Also back cover)

2 x øN through

12
16
20
25

32

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50
5 to 50
75,100

C1

9
10
12
15

20.5

A1

58.2
62
71
82

96.5
106.5

H1

4
5
5
6

8

B1

8
10
13
17

22

12
16
20
25
32

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5

L1

14
15.5
18.5
22.5
28.5

(mm)

12
16
20
25

32

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

5

10 to 50

75, 100

A

37.2

38

43

47

53.5

63.5

B

30.2

31

34

37

39.5

49.5

C

6

8

7

12

13

G

1.5

1.5

2

2

2

E

25

29

36

40

45

F

10

10

9.5

11

12.5

D

6

8

10

12

16

H

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

M8 x 1.25

P

M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

1/8

L

3.5

3.5

4.5

5

7

K1

5.2

6

8

10

14

K2

5

6

8

10

14

I

32

38

47

52

—

J

—

—

—

—

4.5

M

15.5

20

25.5

28

34

N

3.5

3.5

5.5

5.5

5.5

Q

15

15

17.5

19

21.5

W

—

—

—

—

49.5

Z

—

—

—

—

14

Th9

(mm)

15

20

13

15

21

X

10.5
12
14

17.5
23.5

ø12 to ø25

ø32

ø12 to ø32/Without Auto Switch

Dimensions

Piston rod
cross section

Built-in one-touch fittings: ø32

ø12, ø16 ø20, ø25

Built-in one-touch
fittings

Rod end male thread

Piston rod
cross section

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

Bore size
(mm)

∗ The dimensions of ø32-5 mm stroke with built-
in one-touch fittings are the same as those of 
the 10 mm stroke cylinder tube.Standard

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
Note) The positions of piston rod’s width across flats (K2) are not constant.

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043
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ø
9

75.5

158.5

ø
6.

5

ø
9

73.5

S

U

M

EB

EA

øD

E

ø
D

FQ
ø
T

h
9

G

L

K
1

(øD) (K
1)

(øD)

(K
1)

ø
D

FQ

EM K
1

ø
T

h
9

G
L

øD

Z

J
M
E
W

H1H1

C1

X
C1

X
L1

59

36.5

ø1
3

B1

MM

B1

MM

8

K
1

U

S M
E

øD

A + 2 (Stroke)

B + Stroke L + Stroke

Width across flat K2

2 x P
(Port size)

2 x H thread effective 
depth C
(Also back cover)
2 x øN through

A + 2 (Stroke)

B + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

L1 + Stroke

L + Stroke

Width across 
flat K2

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)

2 x H thread effective 
depth C
(Also back cover)

2 x øN through

2 x ø6
(Piping tube O.D.)

Auto switch
Minimum lead wire 
bending radius 10

�V

2 x øN through

�V

H thread effective depth C
(Also back cover)

12
16
20
25
32

H1

4
5
5
6
8

A1

65.4
72
83
92

106.5

B1

8
10
13
17
22

C1

9
10
12
15

20.5

(mm)

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

12
16
20
25
32

5 to 30

5 to 30

5 to 50

5 to 50

5 to 50, 75, 100

A

44.4

48

55

57

63.5

B

37.4

41

46

47

49.5

C

6

8

7

12

13

G

1.5

1.5

2

2

2

E

33

37

47

52

45

EA

—

13.2

13.6

13.6

—

EB

—

6.6

6.8

6.8

—

F

10.5

10

10.5

11

12.5

D

6

8

10

12

16

H

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1.0

M8 x 1.25

P

M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

1/8

L

3.5

3.5

4.5

5

7

K1

5.2

6

8

10

14

K2

5

6

8

10

14

J

—

—

—

—

4.5

M

22

28

36

40

34

N

3.5

3.5

5.5

5.5

5.5

Q

15.5

15

18.5

19

21.5

S

27.5

29.5

35.5

40.5

—

V

25

29

36

40

—

U

14

15

18

21

—

W

—

—

—

—

49.5

Z

—

—

—

—

14

Th9

(mm)

15

20

13

15

21

12
16
20
25
32

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25

M10 x 1.25
M14 x 1.5

L1

14
15.5
18.5
22.5
28.5

X

10.5
12
14

17.5
23.5

Dimensions

ø12 to ø32/With Auto Switch

ø16 to ø25
ø32

Built-in one-touch fittings: ø32

Standard (Through-hole): CDQ2KWB

Rod end male thread

Built-in one-touch 
fittings

Piston rod 
cross section

Piston rod 
cross section

ø12, ø16 ø20, ø25

ø32

ø12

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
Note) The positions of piston rod’s width across flats (K2) are not constant.

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.052

0
–0.043

0
–0.043
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RR

(øD) (K
1)

øD

Z M E

J
W
E
M 2

L

K
1

ø
T

h
9

QQ

ø
D

H1

C1

X

H1

C1

X

L1

V

W1

ø
Z

1

MM

B1

MM

B1

L + StrokeB + Stroke

A + 2 (Stroke)

L1+ Stroke

A1 + 2 (Stroke)

O1 thread

Auto switch
Minimum lead wire 
bending radius 104 x øN through

8 x øO counterbore

2 x P
(Port size)

2 x H thread effective depth C
(Also back cover)

Width across flat K2

2 x P1

(Piping tube O.D.)

40
50
63

O1

M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.5

R

10
14
18

40
50
63

Z1

13
16
16

P1

6
8
8

V

40.5
50

56.5

W1

66.5
82
95

(mm)

40
50
63

Without auto switch

A1

97
107.5
109

With auto switch

A1

107
117.5
119

H1

8
11
11

MM

M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5

X

23.5
28.5
28.5

L1

28.5
33.5
33.5

C1

20.5
26
26

B1

22
27
27

(mm)

40

50

63

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

5 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

A B A B
54

64

56.5

66.5

58

68

40

50

40.5

50.5

42

52

64

66.5

68

50

50.5

52

C

13

15

15

D

16

20

20

E

52

64

77

H

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

J

5

7

7

K1

14

18

18

K2

14

17

17

L

7

8

8

M

40

50

60

N

5.5

6.6

9

O

9 depth 7

11 depth 8

14 depth 10.5

P

1/8

1/4

1/4

Q

14

14

15.5

Th9 W

57

71

84

Z

15

19

19

(mm)

28

35

35

Dimensions

Built-in one-touch fittings:
ø40 to ø63

Standard (Through-hole): 
CQ2KWB/CDQ2KWB

Both ends tapped: CQ2KWA/CDQ2KWA

Rod end male thread

Piston rod
cross section

Cylinder tube form
ø63

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Built-in One-touch 
Fittings

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
Note) The positions of piston rod’s width across flats (K2) are not constant.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

0
–0.052

0
–0.062

0
–0.062

(In the case of without auto switches, the A, B dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)ø40 to ø63/With Auto Switch
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M F
V

FX
FZ

L3

FT

L1

L
H

L
Y

LX
LZ

L1

LG

L

L
T Y XYX

A1 + 2 (Stroke)

L1 + Stroke

L + Stroke

A + 2 (Stroke)

B + Stroke

LS + Stroke

4 x øLD

Special cap
bolt

L4 + Stroke

A1 + 2 (Stroke)

A + 2 (Stroke)

B + Stroke

4 x øFD

L2 + Stroke

40
50
63

A1

107
117.5
119

A1

117
127.5
129

L4

28.5
33.5
33.5

L3

38.5
43.5
43.5

(mm)

40
50
63

A1

117
127.5
129

A1

127
137.5
139

L1

38.5
43.5
43.5

(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

A LS A

84

86.5

88

B

50

50.5

52

LS

34

27.5

26

L

17

18

18

LD

6.6

9

11

LG

4

5

5

LH

33

39

46

LT

3.2

3.2

3.2

LX

64

79

95

LY

68

78

91.5

LZ

78

95

113

X

11.2

14.7

16.2

Y

7

8

8

(mm)

40

50

63

5 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

74

84

76.5

86.5

78

88

40

50

40.5

50.5

42

52

B
24

34

17.5

27.5

16

26

Flange For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

FD

5.5

6.6

9

FT

8

9

9

FV

54

67

80

FX

62

76

92

FZ

72

89

108

L1

17

18

18

L2

7

8

8

M

40

50

60

(mm)

40

50

63

5 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

64

74

66.5

76.5

68

78

40

50

40.5

50.5

42

52

74

76.5

78

50

50.5

52

A B A B

Foot: CQ2KWL/CDQ2KWL

Rod end male thread

Rod end male thread

Flange: CQ2KWF/CDQ2KWF

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)
Without auto switch With auto switch

Foot
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)
Without auto switch With auto switch

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)
Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets,
refer to page 19.

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Without auto switch With auto switch
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Applicable Auto Switches/Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.

Axial piping

CQP2B

CDQP2B

Bore size
12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

12 mm
16 mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm
100 mm

50

50 30

30 M9BW

D

D

Made to Order
Refer to the next page for details.

M9NV
M9PV
M9BV
J79C

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—
—

M9N
M9P
M9B

—
M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

F79F
P4DW

—

A96V

A72
A93V
A90V
A73C
A80C
A79W

A96

A72H
A93
A90
—
—
—

—

How to Order

Compact Cylinder: Axial Piping
Double Acting, Single Rod

Series CQP2
ø12, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

With auto switch
(Built-in magnet)

Mounting
B Through-hole

∗ Cylinder mounting bolts are not included. 
Order them separately referring to “Mounting 
Bolt for C(D)QP2B” on pages 106 and 109.

Type
Pneumatic

Air-hydro Note 1)
Nil
H

Note 1) Bore sizes available for air-
hydro type are ø20 to ø100.

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQP2B32-30D

M thread
Rc

NPT
G

ø12 to ø25

ø32 to ø100

Port thread type

Nil

TN
TF

Number of auto switches
Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Nil

Auto switch
Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Body option
Nil
C
M

Standard (Rod end female thread)
With rubber bumper Note 2)

Rod end male thread

∗ Combination of body option (“CM”) is available.
Note 2) Air-hydro type with rubber bumper is not 

available.
Action

D Double acting

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes.

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

No
Yes
No
Yes

Yes
Grommet

Connector

GrommetDiagnostic indication
(2-color indication)

Yes

Connector

Grommet

Grommet

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

With diagnostic output
(2-color indication)

Pre-wired
connector

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch
R

ee
d

au
to

sw
it

ch

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
4-wire

2-wire (Non-polar)

5 V,
12 V

12 V

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V

5 V, 12 V
—

—

200 V
100 V

100 V or less
—

24 V or less
—

24 V

—
5 V

—
12 V

5 V, 12 V
12 V

5 V, 12 V
—

24 V —

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—
IC circuit

—

—

Relay,
PLC

IC circuit

—

IC circuit
—

IC circuit
—

Relay,
PLC

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

None ········ N (Example) J79CN

∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.
∗ The D-P4DWL type is available from ø40 to ø100 only. 
∗ Only for the D-P4DWL type, an auto switch is assembled and shipped with the cylinder.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 127.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.

With auto switch

Without auto switch
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10, 15, 20, 25, 30, 35, 40
45, 50, 75, 100

12, 16

50, 63
80, 100

32, 40

20, 25

5, 10, 15, 20, 25, 30

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35
40, 45, 50

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35
40, 45, 50, 75, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40

45, 50, 75, 100
50, 63
80, 100

32, 40

20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35
40, 45, 50

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35
40, 45, 50, 75, 100

-XA�

-XB6
-XB7
-XB9
-XB13
-XC4

-XC6

-XC35
-XC36
-X271

Special rod end shape

Heat resistant cylinder (–10 to 150°C) w/o auto switch only

Cold resistant cylinder (–40 to 70°C) w/o auto switch only

Low-speed cylinder (10 to 50 mm/s)

Low-speed cylinder (5 to 50 mm/s)

With heavy-duty scraper, ø32 to ø100 only

With coil scraper

With boss on rod end

Fluororubber seals

Symbol Specifications

Rod end
male thread

JIS Symbol
Double acting, 
Single rod

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

• Auto switch proper mounting position
(detection at stroke end) and its mounting 
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 123 to 127 for the specifications
of cylinders with auto switches.

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Stroke length tolerance

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Without cushion

With rubber bumper

Pneumatic type
Bore size (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100

Note) Stroke length tolerance does not include the amount of bumper change.

Allowable kinetic 
energy (J)

0.022

0.043

0.038

0.075

0.055

0.11

0.09

0.18

0.15

0.29

0.26

0.52

Double acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

0.46

0.91

0.77

1.54

1.36

2.71

2.27

4.54

0.07 MPa 0.05 MPa

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

Specifications

+1.0 mm
0

Note)

+1.0 mm
0

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Piston speed

Cushion

Stroke length tolerance

Air-hydro type
Bore size (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100

Note) Refer to “Handling Precautions for SMC Products” (M-E03-3) for Actuator Precautions (5).

Double acting, Single rod

Turbine oil Note)

1.5 MPa

1.0 MPa

5 to 60°C

5 to 50 mm/s

None

0.18 MPa 0.1 MPa

Pneumatic type (Non-lube) (mm)

Bore size Standard stroke

Air-hydro type (mm)

Bore size

Standard Strokes

A spacer is installed in the standard stroke body.

Refer to “How to Order” for the standard model number. (P. 103)

Strokes in 1 mm intervals are available by installing a spacer 
in the standard stroke cylinder.

Part no.: CQP2B50-57D
CQP2B50-75D with 18 mm width spacer inside
The B dimension is 115.5 mm.

Bore size

12, 16

20, 25

32 to 100

Stroke range

1 to 29

1 to 49

1 to 99

Type

Part no.

Description

Stroke range

Example

Manufacture of Intermediate Strokes

• Except air-hydro type
• In the case of spacer type, intermediate strokes with bumper for ø40 to ø100, it can be 

manufactured in 5 mm intervals in 5 mm and 55 to 95 mm. 
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12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

IN
OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT

0.3
25
34
45
60
71
94
113
147
181
241
317
377
495
589
841
935

1360
1510
2140
2360

0.5
42
57
75
101
118
157
189
245
302
402
528
628
825
982
1400
1560
2270
2510
3570
3930

0.7
59
79
106
141
165
220
264
344
422
563
739
880
1150
1370
1960
2180
3170
3520
5000
5500

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

5
32
54
70
102
149
224
—
—
—
—

10
39
63
84
117
173
258
414
584
1085
1894

15
46
72
98
132
199
280
455
632

1163
1992

20
53
81
112
147
222
310
496
679
1242
2091

25
60
90
126
161
246
336
538
727
1320
2189

30
67
98

140
176
270
362
579
774
1399
2287

35
—
—

154
191
295
388
620
822
1477
2385

40
—
—

168
206
319
414
662
870
1556
2483

45
—
—

182
220
343
440
703
917
1634
2581

50
—
—

196
235
367
467
744
965
1713
2679

75
—
—
—
—

487
602
949
1205
2108
3169

100
—
—
—
—

607
737
1154
1445
2503
3659

12
1.5
1
0

16
3
2
0

20
6
4
–2

25
12
8
–3

32
26
17
–3

40
27
17
–7

50
53
32
–9

63
53
32
–18

80
120
49

–31

100
175
116
–56

OUT IN
1. Do not remove the hexagon socket set screw 

on the side of the rod.
• Be aware that if the hexagon socket set 

screw is removed with compressed air sup-
plied to the cylinder, an internal steel ball 
could fly out or the compressed air could be 
discharged, leading to injury to humans or 
damage to peripheral equipment.

Mounting/Removal

Caution
1. For installation and removal, use an appropri-

ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

Retaining Ring Installation/Removal

Bore size (mm)
Mounting

Piping

Mounting

Piping

Through-hole (Standard)

Through-hole (Standard)

Built-in magnet

Built-in magnet

Rod end male thread

With rubber bumper

Rod end male thread

Pipe thread

Pipe thread

�

�

�

�

—
—

—

—

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
�

�

�

�

—
—

—

—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Rc1/8
NPT1/8
G1/8
�

�

�

�

�

�

�

Rc1/8
NPT1/8
G1/8
�

�

�

�

�

�

�

Rc1/4
NPT1/4
G1/4
�

�

�

�

�

�

�

Rc1/4
NPT1/4
G1/4
�

�

�

�

�

�

�

Rc3/8
NPT3/8
G3/8
�

�

�

�

�

�

�

Rc3/8
NPT3/8
G3/8
�

�

�

�

�

M5 x 0.8 M5 x 0.8 M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8

M5 x 0.8 Rc1/8Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8

Type

P
ne

um
at

ic
A

ir-
hy

dr
o

Bore size
(mm)

Operating
direction

Operating pressure (MPa)
(N)

Theoretical Output

Bore size
(mm)

(g)
Cylinder stroke (mm)

Weight

Weight

(g)
Bore size (mm)

With rubber bumper

Rod end
male thread

Male thread
Nut

Additional Weight

Calculation: (Example) CQP2B32-20DCM
• Basic weight: CQP2B32-20D·············
• Additional weight: Rod end male thread ·····

With rubber bumper·······

222 g
43 g
–3 g

262 g
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Cylinder model C

6.5

5

7.5

9.5

D
25
30
35
40
45
50
25
30
35
40
45
50
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75

CQ-M3 x 25L
x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L

CQ-M3 x 25L
x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L

CQ-M5 x 25L
x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L

CQ-M5 x 30L
x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L

Mounting bolt part no.
CQP2B12-5D

-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQP2B16-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CQP2B20-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQP2B25-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

Cylinder model C

14.5

15

15.5

D
50
55
60
65
70
75
80
85
90
125
150
55
60
65
70
75
80
85
90
95
130
155
65
70
75
80
85
90
95
100
105
140
165

CQ-M8 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L

 x 125L
 x 150L

CQ-M10 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 130L
 x 155L

CQ-M10 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 140L
 x 165L

Mounting bolt part no.
CQP2B63-10D  

-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

CQP2B80-10D  
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

CQP2B100-10D  
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

Cylinder model C

9

7.5

12.5

D
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
110
135
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
115
140
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145

CQ-M5 x 30L
x 35L

 x 40L
 x 45L
 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L

 x 110L
 x 135L

CQ-M5 x 35L
 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

x 115L
 x 140L

CQ-M6 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 120L
 x 145L

Mounting bolt part no.
CQP2B32-5D

-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

CQP2B40-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

CQP2B50-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting Bolt for CQP2B/Without Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the
CQP2B is available as an option. Refer to the following for ordering 
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x25L 2 pcs.

Mounting bolt
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BA

BA

Standard

No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Component Parts
Description

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Collar

Retaining ring
Bushing
Rod end nut
Bumper A
Bumper B
Steel ball
Hexagon socket head set screw

Piston seal
Rod seal
Gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Bearing alloy
Carbon steel

Urethane
Urethane

Carbon steel
Alloy steel

NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø100, Chromated, Painted
Phosphate coated

ø50 to ø100
Nickel plated

Nickel plated

Pneumatic type (Non-lube)
CQ2B12-PS
CQ2B16-PS
CQ2B20-PS
CQ2B25-PS
CQ2B32-PS
CQ2B40-PS
CQ2B50-PS
CQ2B63-PS
CQ2B80-PS
CQ2B100-PS

Bore size
(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

Air-hydro type 
—
—

CQ2BH20-PS
CQ2BH25-PS
CQ2BH32-PS
CQ2BH40-PS
CQ2BH50-PS
CQ2BH63-PS
CQ2BH80-PS
CQ2BH100-PS

Replacement Parts/Seal Kit
Kit no.

Contents

∗ Seal kit includes !2, !3, !4. Order the seal kit based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Construction

A-A section (Port on rod end) B-B section (Port on head end)

Rod end male thread With rubber bumper

ø12, ø16, ø20, ø25, ø32
ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

20 CQP2B Bore size Stroke D

Copper and
fluorine-free series

Bore size (mm)

Action

Proof pressure

Max. operating pressure

Rubber bumper

Piping

Piston speed

Mounting

Auto switch

Double acting, Single rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None

Pipe thread

50 to 500 mm/s 

Through-hole

Mountable

For preventing the influence of copper ions or halogen ions
during CRT manufacturing processes, copper and fluorine 
materials are not used in the component parts.

Specifications
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)

Kits include 
items !2, !3,
!4 from the 
table.
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BA

BA

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

5

54

91

121

177

217

319

—

—

—

—

10

62

99

135

190

242

345

546

764

1377

2296

15

69

107

147

203

266

371

588

812

1455

2394

20

75

115

161

117

290

397

629

859

1534

2492

25

82

123

175

230

315

423

670

907

1612

2590

30

89

131

188

244

339

449

712

955

1691

2688

35

—

—

201

257

363

475

753

1002

1769

2786

40

—

—

214

270

387

502

794

1050

1848

2884

45

—

—

228

284

412

528

836

1098

1926

2982

50

—

—

242

297

436

554

877

1145

2005

3080

75

—

—

—

—

557

684

1084

1384

2397

3570

100

—

—

—

—

679

814

1291

1622

2790

4060

12
1.5
1
0

16
3
2
–1

20
6
4
–2

25
12
8

–3

32
26
17
–3

40
27
17
–7

50
53
32
–9

63
53
32
–18

80
120
49
–31

100
175
116
–56

Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mountig height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.123 to 127

ø12 to ø25
ø32 to ø100
ø12 to ø100

1.5
1.5
5

BQ-1
BQ-2
BQ2-012

No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9
10
11
12

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50 to ø100, Chromated, Painted
Phosphate coated

ø50 to ø100

Nickel plated

Component Parts
Description

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Collar

Retaining ring
Bushing
Magnet
Steel ball
Hexagon socket head set screw
Piston seal
Rod seal
Gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Bearing alloy
—

Carbon steel
Alloy steel

NBR
NBR
NBR

Pneumatic type (Non-lube)

CQ2B12-PS
CQ2B16-PS
CQ2B20-PS
CQ2B25-PS
CQ2B32-PS
CQ2B40-PS
CQ2B50-PS
CQ2B63-PS
CQ2B80-PS
CQ2B100-PS

Bore size
(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

Air-hydro type

—
—

CQ2BH20-PS
CQ2BH25-PS
CQ2BH32-PS
CQ2BH40-PS
CQ2BH50-PS
CQ2BH63-PS
CQ2BH80-PS
CQ2BH100-PS

Kit no.
Contents

Replacement Parts/Seal Kit

∗ Seal kit includes !0, !1, !2. Order the seal kit based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Weight

Additional Weight (g)
Bore size (mm)

Rod end
male thread

Male thread
Nut

With rubber bumper

Bore size (mm)

Rod end
male thread

Male thread
Nut

With rubber bumper

(g)Weight
Bore
size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

Add each weight of auto switches 
when auto switches are mounted.

Calculation: (Example) CDQP2B32-20DCM
• Basic weight: CDQP2B32-20D·······

• Additional weight: Rod end male thread···

With rubber bumper····

290 g

43 g

–3 g

330 g

Auto Switch Mounting 
Bracket/Weight

Mounting
bracket part no. Weight (g)Applicable bore size

Auto switch

A-A section (Port on rod end) B-B section (Port on head end)

Construction

Kits include 
items !0, !1,
!2 from the 
table.
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Cylinder model C

5.5

8

10.5

9.5

35
40
45
50
55
60
40
45
50
55
60
65
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85

Mounting bolt part no.
CDQP2B12-5D

-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CDQP2B16-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D

CDQP2B20-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CDQP2B25-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ-M3 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L

CQ-M3 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

Cylinder model C

14.5

15

15.5

60
65
70
75
80
85
90
95
100
125
150
65
70
75
80
85
90
95
100
105
130
155
75
80
85
90
95
100
105
110
115
140
165

Mounting bolt part no.
CDQP2B63-10D  

-15D  
-20D  
-25D  
-30D  
-35D  
-40D  
-45D  
-50D  
-75D  
-100D

CDQP2B80-10D  
-15D  
-20D  
-25D  
-30D  
-35D  
-40D  
-45D  
-50D  
-75D  
-100D

CDQP2B100-10D  
-15D  
-20D  
-25D  
-30D  
-35D  
-40D  
-45D  
-50D  
-75D  
-100D

CQ-M8 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 125L
 x 150L

CQ-M10 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L

CQ-M10 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 140L
 x 165L

Cylinder model C

9

7.5

12.5

40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
110
135
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
115
140
55
60
65
70
75
80
85
90
95
120
145

Mounting bolt part no.
CDQP2B32-5D

-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

CDQP2B40-5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

CDQP2B50-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D
-75D
-100D

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 110L
x 135L

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 115L
x 140L

CQ-M6 x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 120L
x 145L

D DD

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting Bolt for CDQP2B/With Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the
CDQP2B is available as an option. Refer to the following for 
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will be 
used.

Example) CQ-M3x35L 2 pcs.

Mounting bolt
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F

X
C1

L1

øI

W

E
2

E
1

6.
3

4.
5

M

E
ø
D

L
K

F

H1

X
C1

L1

øI

Q J
W

EM
Z

E
M

ø
D

LK

H1

MM

MM

A + Stroke

B + Stroke

(Port size)Width across flat B1

4 x øO counterbore

2 x øN through

H thread effective depth C

2 x M5 x 0.8

A + Stroke

B + Stroke

Width across flat B1

(Port size)
8 x øO counterbore

H thread effective
depth C

Plug

Plug

4 x øN through
2 x P (Rc, NPT, G)

ø12 to ø25

ø32 to ø100

(mm)

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

C1

9
10
12
15

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25

M10 x 1.25

L1

14
15.5
18.5
22.5

H1

4
5
5
6

(mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

20.5
22
24

27.5

B

17
18.5
19.5
22.5

C

6
8
7
12

D

6
8

10
12

E

23
26
30
33

E1

13
15
17

19.5

E2

14
17
19
22

F

14
17
21
24

H

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

I

32
38
47
52

K

5
6
8
10

L

3.5
3.5
4.5
5

M

22
28
36
40

N

3.5
3.5
5.5
5.5

O W

27
32
36

41.5

(mm)

32
40
50
63
80
100

B1

22
22
27
27
32
41

C1 H1 L1

20.5
20.5
26
26

32.5
32.5

8
8
11
11
13
16

28.5
28.5
33.5
33.5
43.5
43.5

MM

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

X

23.5
23.5
28.5
28.5
35.5
35.5

(mm)

32

40

50

63

80

100

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A

30
40

36.5
46.5
38.5
48.5
44
54

53.5
63.5
65
75

B D E F H I J K L M N O P Q W Z

23
33

29.5
39.5
30.5
40.5
36
46

43.5
53.5
53
63

C

13

13

15

15

21

27

16

16

20

20

25

30

45

52

64

77

98

117

17

17

22

22

26

26

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

M16 x 2.0

M20 x 2.5

60

69

86

103

132

156

10.5

10

13

13

16

17.5

14

14

17

17

22

27

7

7

8

8

10

12

34

40

50

60

77

94

5.5

5.5

6.6

9

11

11

1/8

1/8

1/4

1/4

3/8

3/8

8

8

10

10

12.5

12.5

55.5

62

77

90

114

134.5

30

30

39

39

48

48

X

10.5
12
14

17.5

ø12 to ø100/Without Auto Switch

Dimensions

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

6.5 depth 3.5
6.5 depth 3.5

9 depth 7
9 depth 7

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Note) The external dimensions with rubber bumper are the same as those of the standard, as shown above.
∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Standard
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

9 depth 7

9 depth 7

11 depth 8

14 depth 10.5

17.5 depth 13.5

17.5 depth 13.5
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F

W

S
25

X
C1

L1

øI

E
2

E
1

6.
3

4.
5

M

E

ø
D

L
K

F

W

H1

25

X
C1

L1

øI

Q J
EM

Z

E
M

ø
D

L

S

K

MM

H1

12.5

MM

12.5

≈
U

A + Stroke

B + Stroke

Width across flat B1 (Port size)

Auto switch
Minimum lead wire 
bending radius 10

Plug

H thread effective depth C

4 x øO
counterbore

2 x øN through

2 x M5 x 0.8

A + Stroke

B + Stroke

≈
U

Width across flat B1

(Port size)
8 x øO counterbore

4 x øN through
2 x P (Rc, NPT, G)

H thread effective depth C

Auto switch
Minimum lead wire
bending radius 10

Plug

ø12 to ø25

ø32 to ø100

(mm)

12
16
20
25

B1

8
10
13
17

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

L1

14
15.5
18.5
22.5

X

10.5
12
14

17.5

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.25

(mm)

12
16
20
25

5 to 30
5 to 30
5 to 50
5 to 50

A

31.5
34
36

37.5

B

28
30.5
31.5
32.5

C

6
8
7
12

D

6
8
10
12

E

23
26
30
33

E1

13
15
17

19.5

E2

14
17
19
22

F

14
17
21
24

H

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

I

32
38
47
52

K

5
6
8
10

L

3.5
3.5
4.5
5

M

22
28
36
40

N

3.5
3.5
5.5
5.5

O S

33.5
38.5
42.5
48

U

20.5
23.5
25.5
28.5

W

27
32
36

41.5

(mm)

32
40
50
63
80
100

B1

22
22
27
27
32
41

C1

20.5
20.5
26
26

32.5
32.5

H1

8
8
11
11
13
16

L1

28.5
28.5
33.5
33.5
43.5
43.5

MM

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

X

23.5
23.5
28.5
28.5
35.5
35.5

(mm)

32
40
50
63
80

100

5 to 100
5 to 100
10 to 100
10 to 100
10 to 100
10 to 100

A

40
46.5
48.5
54
63.5
75

B

33
39.5
40.5
46

53.5
63

C

13
13
15
15
21
27

D

16
16
20
20
25
30

E

45
52
64
77
98

117

F

17
17
22
22
26
26

H

M8 x 1.25
M8 x 1.25
M10 x 1.5
M10 x 1.5
M16 x 2.0
M20 x 2.5

I

60
69
86
103
132
156

J

10.5
10
13
13
16
17.5

K

14
14
17
17
22
27

L

7
7
8
8
10
12

M

34
40
50
60
77
94

N

5.5
5.5
6.6
9

11
11

O P

1/8
1/8
1/4
1/4
3/8
3/8

Q

8
8
10
10

12.5
12.5

S

65.5
72
87
100
123.5
144.5

U

32.5
36
42

48.5
58.5
68.5

W

55.5
62
77
90

114
134.5

Z

30
30
39
39
48
48

ø12 to ø100/With Auto Switch

Dimensions

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
For auto switch proper mounting position and its
mounting height, refer to pages 123 to 127.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

6.5 depth 3.5
6.5 depth 3.5

9 depth 7
9 depth 7

Note) The external dimensions with rubber bumper are the same as those of the standard, as shown above.

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
For auto switch proper mounting position and its
mounting height, refer to pages 123 to 127.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

9 depth 7
9 depth 7
11 depth 8

14 depth 10.5
17.5 depth 13.5
17.5 depth 13.5

Note) The external dimensions with rubber bumper are the same as those of the standard, as shown above. ∗ For details about the rod end nut and accessory
brackets, refer to page 19.
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∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

CQP2B

CDQP2B

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes.

Bore size
12
16
20
25
32
40
50

12 mm
16 mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm

50

50 10

M9BW10

T

T
Made to Order
Refer to the next page 
for details.

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQP2B32-10S

A96V

A72
A93V
A90V
A73C
A80C
A79W

M9NV
M9PV
M9BV
J79C

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—

A96

A72H
A93
A90
—
—
—

M9N
M9P
M9B

—
M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

F79F

How to Order

Compact Cylinder: Axial Piping
Single Acting, Single Rod

Series CQP2
ø12, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40, ø50

With auto switch
(Built-in magnet)

Axial piping

Mounting
B Through-hole

∗ Cylinder mounting bolts are not included. 
Order them separately referring to 
“Mounting Bolt for C(D)QP2B” on pages 
114 and 117.

M thread
Rc

NPT
G

ø12 to ø25

ø32 to ø50

Port thread type

Nil

TN
TF

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Nil

Auto switch
Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Body option
Nil
M

Standard (Rod end female thread)
Rod end male thread

Action
S
T

Single acting, Spring return
Single acting, Spring extend

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

No
Yes
No
Yes

Yes

Yes

Grommet

Connector

Grommet

Connector

Grommet

Grommet

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
4-wire

Diagnostic indication
(2-color indication)

Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

With diagnostic output
(2-color indication)

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch
R

ee
d

au
to

sw
it

ch

—

200 V
100 V

100 V or less
—

24 V or less
—

24 V

24 V

5 V

—
12 V

5 V, 12 V
12 V

5 V, 12 V
—

5 V,
12 V

12 V

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V

5 V, 12 V

—

—

—IC circuit

—

IC circuit
—

IC circuit
—

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—
IC circuit

Relay,
PLC

Relay,
PLC

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

None ········ N (Example) J79CN

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 127.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.

With auto switch

Without auto switch

Applicable Auto Switches/Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.
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Bore size

12

16

20

25

32

40

50

-XA�

-XC6

-XC36
-X271

JIS Symbol
Single acting,
Spring return

Single acting,
Spring extend

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Symbol Specifications

Special rod end shape

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

With boss on rod end

Fluororubber seals

Caution
Retaining Ring Installation/Removal

1. For installation and removal, use an appropri-
ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

Mounting/Removal
1. Do not remove the hexagon socket set screw 

on the side of the rod.
• Be aware that if the hexagon socket set 

screw is removed with compressed air sup-
plied to the cylinder, an internal steel ball 
could fly out or the compressed air could be 
discharged, leading to injury to humans or 
damage to peripheral equipment.

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure (MPa)

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Bore size (mm) 12 16 20 25 32 40 50

0.022 0.038 0.055 0.09 0.15 0.26

Double acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

0.46

0.25 0.25 0.18 0.18 0.17 0.15 0.13

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

+1.0 mm
0

Specifications

(mm)

Standard Strokes

Standard stroke

5, 10

10, 20

Type

Part no.

Description

Stroke range

Example

A spacer is installed in the standard stroke body.

Refer to “How to Order” for the standard model number. (P. 112)

Strokes in 1 mm intervals are available by installing a spacer in the
standard stroke cylinder.

Part no.: CQP2B20-3T
CQP2B20-5T with 2 mm width spacer inside
The B dimension is 24.5 mm.

Bore size

12 to 40

50

Stroke range

1 to 9

1 to 19

Manufacture of Intermediate Strokes
(Except single acting, spring return)

Bore size (mm)

Mounting Through-hole (Standard)

Built-in magnet

Piping Pipe thread

Rod end male thread

12

�

�

�

M5 x 0.8

16

�

�

�

M5 x 0.8

20

�

�

�

M5 x 0.8

25

�

�

�

M5 x 0.8

32

�

�

Rc1/8

NPT1/8

G1/8

�

40

�

�

Rc1/8

NPT1/8

G1/8

�

50

�

�

Rc1/4

NPT1/4

G1/4

�

Type

P
ne

um
at

ic

• Auto switch proper mounting position (detection at stroke end) and its mounting height
• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 123 to 127 for the specifications of cylinders with auto switches.
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12
16
20
25
32
40
50
12
16
20
25
32
40
50

0.3

21

45

79

126

211

338

535

14

24

71

113

181

317

495

0.5

44

86

142

224

372

589

928

31

54

118

189

302

528

825

0.7

66

126

205

323

533

841

1316

48

85

165

264

422

739

1150

12
16
20
25
32
40
50
12
16
20
25
32
40
50

5

33

55

68

103

149

236

—

33

55

73

109

160

262

—

10

40

64

83

118

173

262

426

40

64

87

124

180

284

468

15

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

20

—

—

—

—

—

—

691

—

—

—

—

—

—

540

12
1.5

1

16
3

2

20
6

4

25
12

8

32
26

17

40
27

17

50
53

32

Calculation: (Example) CQP2B32-10SM
• Basic weight: CQP2B32-10S ···············173 g
• Additional weight: Rod end male thread ······ 43 g

216 g

C

6.5

5

7.5

9.5

9

7.5

12.5

D
25
30
25
30
25
30
30
35
30
35
35
40
45
55

CQ-M3 x 25L
 x 30L

CQ-M3 x 25L
 x 30L

CQ-M5 x 25L
 x 30L

CQ-M5 x 30L
 x 35L

CQ-M5 x 30L
 x 35L

CQ-M5 x 35L
 x 40L

CQ-M6 x 45L
 x 55L

CQP2B12-5S
-10S

CQP2B16-5S
-10S

CQP2B20-5S
-10S

CQP2B25-5S
-10S

CQP2B32-5S
-10S

CQP2B40-5S
-10S

CQP2B50-10S
-20S

C

6.5

5

7.5

9.5

9

7.5

12.5

D
25
30
25
30
25
30
30
35
30
35
35
40
45
55

CQ-M3 x 25L
x 30L

CQ-M3 x 25L
x 30L

CQ-M5 x 25L
x 30L

CQ-M5 x 30L
x 35L

CQ-M5 x 30L
x 35L

CQ-M5 x 35L
x 40L

CQ-M6 x 45L
x 55L

CQP2B12-5T
-10T

CQP2B16-5T
-10T

CQP2B20-5T
-10T

CQP2B25-5T
-10T

CQP2B32-5T
-10T

CQP2B40-5T
-10T

CQP2B50-10T
-20T

5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
10
20

13
13
15
15
15
15
20
20
30
30
30
39
50
54

8.6
3.9
10.3
5.9
10
5.9
16
11
23
16
13
21
30
24

12

16

20

25

32

40

50

5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
5
10
10
20

11
9.7
20
20
27
27
29
29
29
29
29
29
83
83

2.9
2.8
3.9
3.9
5.3
5.9
9.8
9.8
20
20
20
20
24
24

12

16

20

25

32

40

50

IN

OUT

IN

OUT

Action Bore size (mm)
Operating pressure (MPa)

(N) Weight

Action Bore size (mm)
Cylinder stroke (mm)

(g)

Theoretical Output Weight
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Mounting Bolt for CQP2B/Without Auto Switch
Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the 
CQP2B is available as an option. Refer to the following for ordering 
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M3x25L 2 pcs.

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt

Additional Weight (g)

Bore size (mm)

Rod end 
male thread

Male thread

Nut

Spring Return
Cylinder model Mounting bolt part no.

Spring Force

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

Spring reaction force (N)
Second First

(N)Single Acting, Spring Return

Spring state with 
first mounting load

Spring state with 
second mounting load

When spring is set in 
cylinder

When spring is 
compressed with air

Single acting,
Spring extend

Spring state with 
first mounting load

Spring state with 
second mounting load

When spring is set in 
cylinder

When spring is 
compressed with air

Single acting,
Spring return

Bore size
(mm)

Stroke
(mm)

Spring reaction force (N)
Second First

(N)Single Acting, Spring ExtendMounting bolt

Spring Extend
Cylinder model Mounting bolt part no.

Series CQP2Compact Cylinder: Axial Piping
Single Acting, Single Rod
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BA

BA

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)

12
16
20
25
32
40
50

Contents

How to
Order

Kit no.
(Single acting/Spring return)

Kit no.
(Single acting/Spring extend)

Replacement Parts/Seal Kit
Bore size

(mm)

CQ2B12-S-PS

CQ2B16-S-PS

CQ2B20-S-PS

CQ2B25-S-PS

CQ2B32-S-PS

CQ2B40-S-PS

CQ2B50-S-PS

CQ2B12-T-PS

CQ2B16-T-PS

CQ2B20-T-PS

CQ2B25-T-PS

CQ2B32-T-PS

CQ2B40-T-PS

CQ2B50-T-PS

∗ Seal kit includes !4. Order 
the seal kit, based on 
each bore size.

∗ Seal kit includes !4, !5, !6.
Order the seal kit, based on 
each bore size.

∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Construction

Spring
return

Port size
M5 x 0.8

Spring
extend

A-A section (Port on rod end) B-B section (Port on head end)

A-A section (Port on rod end) B-B section (Port on head end) Rod end male thread

No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9
10
11
12
13

Component Parts
Description

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Collar

Retaining ring
Bushing
Return spring
Bronze element
Retaining ring
Plug with fixed orifice
Steel ball
Hexagon socket head set screw

Rod end nut
∗ On spring extend (Type T), piston and piston rod are integrated

(stainless steel).

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Bearing alloy
Piano wire

Sintered metallic BC
Carbon tool steel

Alloy steel
Carbon steel

Alloy steel
Carbon steel

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø50, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50, Chromate, Painted
Phosphate coated

Zinc chromated

Port size Rc1/8, 1/4

Port size M5 x 0.8

Nickel plated
Nickel plated

∗

No.
14
15
16

Description
Piston seal
Rod seal
Gasket

Material
NBR
NBR
NBR

Note

ø12, ø16, ø20, ø25, ø32
ø40, ø50

Bore size Stroke20 CQP2B S
T(M)

Copper and
fluorine-free series

For preventing the influence of copper ions or halogen ions
during CRT manufacturing processes, copper and fluorine 
materials are not used in the component parts.

Specifications
Bore size (mm)

Action

Proof pressure

Max. operating pressure

Rubber bumper

Piping

Piston speed

Mounting

Auto switch

Single acting, Single rod

1.5 MPa

1.0 MPa

None

Pipe thread

50 to 500 mm/s

Through-hole

Mountable

12 16 20 25 32 40 50

Kits include item !4 from
the table.

Kits include items !4, !5, !6
from the table.
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BA

BA

Port size
M5 x 0.8

Auto switch Auto switch

Axial Piping: Single Acting, Single Rod

Series CDQP2
With Auto Switch

12
16
20
25
32
40
50
12
16
20
25
32
40
50

5

55

92

121

178

217

323

—

61

92

126

184

228

349

—

10

63

100

135

191

242

349

558

69

100

140

197

253

375

600

15

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Bore size (mm)Action
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Cylinder stroke (mm)

20

—

—

—

—

—

—

641

—

—

—

—

—

—

683

50
53

32

40
27

17

32
26

17

25
12

8

20
6

4

16
3

2

12
1.5

1

12
16
20
25
32
40
50

CQ2B12-S-PS
CQ2B16-S-PS
CQ2B20-S-PS
CQ2B25-S-PS
CQ2B32-S-PS
CQ2B40-S-PS
CQ2B50-S-PS

CQ2B12-T-PS
CQ2B16-T-PS
CQ2B20-T-PS
CQ2B25-T-PS
CQ2B32-T-PS
CQ2B40-T-PS
CQ2B50-T-PS

Contents

How to
Order

Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mounting height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.123 to 127

Kits include item !4 from
the table.

Kits include items !4, !5, !6
from the table.

∗ Seal kit includes !4. Order 
the seal kit, based on 
each bore size.

∗ Seal kit includes !4, !5, !6.
Order the seal kit, based on 
each bore size.

Kit no.
(Single acting/Spring return)

Kit no.
(Single acting/Spring extend)

Replacement Parts/Seal Kit
Bore size

(mm)

∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Weight

Weight

(g)

Add each weight of auto 
switches when auto 
switches are mounted.

(g)Additional Weight
Bore size (mm)

Male thread

Nut

Calculation: (Example) CDQP2B32-10SM
• Basic weight: CDQP2B32-10S ········ 242 g
• Additional weight: Rod end male thread··· 43 g

285 g

Rod end 
male thread

Spring return Spring extend

Construction

A-A section (Port on rod end) B-B section (Port on head end)A-A section (Port on rod end) B-B section (Port on head end)

No.
1
2

3

4

5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

Component Parts

∗ On spring extend (Type T), piston and piston rod are integrated (stainless steel).

Description
Cylinder tube
Piston∗

Piston rod∗

Collar

Retaining ring
Bushing
Return spring
Bronze element
Retaining ring
Plug with fixed orifice
Steel ball
Hexagon socket head set screw

Magnet
Piston seal
Rod seal
Gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy casted
Carbon tool steel

Bearing alloy
Piano wire

Sintered metallic BC
Carbon tool steel

Alloy steel
Carbon steel

Alloy steel
—

NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
ø12 to ø25

ø32 to ø50, Hard chrome plated
ø12 to ø40, Anodized

ø50, Chromate, Painted
Phosphate coated

Zinc chromated

Port size Rc1/8, 1/4

Port size M5 x 0.8

Nickel plated
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Mounting bolt
Mounting bolt

Cylinder model Mounting bolt part no.
CQ-M3 x 35L

x 40L
CQ-M3 x 40L

x 45L
CQ-M5 x 40L

x 45L
CQ-M5 x 40L

x 45L
CQ-M5 x 40L

x 45L
CQ-M5 x 45L

x 50L
CQ-M6 x 55L

x 60L

C

5.5

8

10.5

9.5

9

7.5

12.5

D
35
40
40
45
40
45
40
45
40
45
45
50
55
60

Cylinder model Mounting bolt part no.
CQ-M3 x 40L

 x 45L
CQ-M3 x 40L

x 45L
CQ-M5 x 40L

x 45L
CQ-M5 x 40L

 x 45L
CQ-M5 x 40L

 x 45L
CQ-M5 x 45L

x 50L
CQ-M6 x 55L

x 65L

C

6.1

8

10.5

9.5

9

7.5

12.5

D
40
45
40
45
40
45
40
45
40
45
45
50
55
65

CDQP2B12-5S
-10S

CDQP2B16-5S
-10S

CDQP2B20-5S
-10S

CDQP2B25-5S
-10S

CDQP2B32-5S
-10S

CDQP2B40-5S
-10S

CDQP2B50-10S
-20S

CDQP2B12-5T
-10T

CDQP2B16-5T
-10T

CDQP2B20-5T
-10T

CDQP2B25-5T
-10T

CDQP2B32-5T
-10T

CDQP2B40-5T
-10T

CDQP2B50-10T
-20T

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the
CDQP2B is available as an option. Refer to the following for 
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will be 
used.

Example) CQ-M3x35L 2 pcs.

Mounting Bolt for CDQP2B/With Auto Switch

Spring Return Spring Extend
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øI

Q J

W

EM

Z

F

E
M

K

ø
D

A
L B

X
C1

L1

H1

MM

F

øI

W
E

2
E

1

6.
3

4.
5

M

E

K

H1

X
C1

L1

MM

ø
D

A
L B

H thread effective depth C

Plug

Width across flat B1

(Port size)

4 x øO
counterbore

2 x øN through

M5 x 0.8

(Port size)
8 x øO counterbore

4 x øN through
P (Rc, NPT, G)

H thread effective depth C Plug

Width across flat B1

ø12 to ø25

ø32 to ø50

12
16
20
25

5st
25.5
27
29

32.5

10st
30.5
32
34

37.5

5st
22

23.5
24.5
27.5

10st
27

28.5
29.5
32.5

C

6
8
7

12

D

6
8
10
12

E

23
26
30
33

E1

13
15
17

19.5

E2

14
17
19
22

F

7
8.5
10.5
12

H

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

I

32
38
47
52

K

5
6
8
10

L

3.5
3.5
4.5
5

M

22
28
36
40

N

3.5
3.5
5.5
5.5

B1

8
10
13
17

MM

M5 x 0.8
M6 x 1.0
M8 x 1.25

M10 x 1.25

W

27
32
36

41.5

A B

C1

9
10
12
15

H1

4
5
5
6

L1

14
15.5
18.5
22.5

12
16
20
25

(mm)

(mm)

32
40
50

5st
35

41.5
—

10st
40

46.5
48.5

5st
28

34.5
—

10st
33

39.5
40.5

20st
—
—

58.5

20st
—
—

50.5

C

13
13
15

D

16
16
20

E

45
52
64

F

8.5
8.5
11

H

M8 x 1.25
M8 x 1.25
M10 x 1.5

I

60
69
86

J

10.5
10
13

K

14
14
17

L

7
7
8

M

34
40
50

N

5.5
5.5
6.6

Z

30
30
39

W

55.5
62
77

Q

8
8
10

P

1/8
1/8
1/4

A B
(mm)

B1

22
22
27

MM

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5

X

23.5
23.5
28.5

C1

20.5
20.5
26

H1

8
8
11

L1

28.5
28.5
33.5

32
40
50

(mm)

X

10.5
12
14

17.5

Dimensions

ø12 to ø50/ Spring Return Without Auto Switch

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Rod End Male Thread

Bore size
(mm) O

6.5 depth 3.5
6.5 depth 3.5

9 depth 7
9 depth 7

Standard

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Rod End Male Thread

Bore size
(mm) O

9 depth 7
9 depth 7
11 depth 8

Standard

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
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H1

X
C1

L1

MM

S

25

K

12.5

X
C1

L1

MM

H1

ø
D

A
L B

W

øI

E
2

E
1

6.
3

4.
5

M

E

F

W

øI
Q J

EM

Z

F

E
M

ø
D

A
L B

25

S

K

12.5

≈
U

Plug

H thread effective depth C

Width across flat B1

Auto switch
Minimum lead wire 
bending radius 10

(Port size)

4 x øO
counterbore

2 x øN through

M5 x 0.8

Width across flat B1

(Port size)
8 x øO counterbore
4 x øN through

P (Rc, NPT, G)

≈
U

H thread effective depth C

Auto switch
Minimum lead wire
bending radius 10

Plug

ø12 to ø25

ø32 to ø50

(mm)

12
16
20
25

8
10
13
17

B1

M5 x 0.8
M6 x 1.0

M8 x 1.25
M10 x 1.25

MM

9
10
12
15

C1

4
5
5
6

H1

14
15.5
18.5
22.5

L1

10.5
12
14

17.5

X

(mm)

12
16
20
25

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

H

3.5
3.5
4.5
5

O

33.5
38.5
42.5
48

S

20.5
23.5
25.5
28.5

U

27
32
36

41.5

W

3.5
3.5
5.5
5.5

N

22
28
36
40

ML

5
6
8
10

K

32
38
47
52

I

7
8.5
10.5
12

F

14
17
19
22

E2

13
15
17

19.5

E1

23
26
30
33

E

6
8
10
12

D

6
8
7

12

C

36.5
39
41

42.5

5st
41.5
44
46

47.5

10st
A

33
35.5
36.5
37.5

5st
38

40.5
41.5
42.5

10st
B

(mm)

32
40
50

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5

MM

22
22
27

B1

20.5
20.5
26

C1

8
8
11

H1

28.5
28.5
33.5

L1

23.5
23.5
28.5

X

(mm)

32
40
50

M8 x 1.25
M8 x 1.25
M10 x 1.5

H O

1/8
1/8
1/4

P

5.5
5.5
6.6

N

34
40
50

M

65.5
72
87

S

32.5
36
42

U

55.5
62
77

W

30
30
39

Z

8
8
10

Q

10.5
10
13

J

14
14
17

K

7
7
8

L

60
69
86

I

8.5
8.5
11

F

45
52
64

E

16
16
20

D

13
13
15

C

45
51.5
—

5st
50

56.5
58.5

10st
—
—

68.5

20st
A

38
44.5
—

5st
43

49.5
50.5

10st
—
—

60.5

20st
B

ø12 to ø50/ Spring Return With Auto Switch

Dimensions

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
For auto switch proper mounting position and its 
mounting height, refer to pages 123 to 127.

Bore size
(mm)

Bore size
(mm)

6.5 depth 3.5
6.5 depth 3.5

9 depth 7
9 depth 7

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

9 depth 7
9 depth 7

11 depth 8

Standard
For auto switch proper mounting position and
its mounting height, refer to pages 123 to 127.
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øI

Q J

W

EM
Z

F

E
M

K
ø
D

A
L B

X
C1

L1

H1

MM

F

øI

W
E

2
E

1

6.
3

4.
5

M

E

K

ø
D

A
L B

H1

X
C1

L1

MM

H thread effective depth C

Plug

Width across flat B1

Rod end male thread (Port size)

4 x øO
counterbore

2 x øN through

M5 x 0.8

(Port size) 8 x øO counterbore

4 x øN throughP (Rc, NPT, G)

Rod end male thread

H thread effective depth C Plug

Width across flat B1

ø12 to ø25

ø32 to ø50

(mm)

12
16
20
25

8
10
13
17

B1

M5 x 0.8
M6 x 1.0

M8 x 1.25
M10 x 1.25

MM

9
10
12
15

C1

10.5
12
14

17.5

X

4
5
5
6

H1

19
20.5
23.5
27.5

5st
24

25.5
28.5
32.5

10st
L1

(mm)

12
16
20
25

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

H

8.5
8.5
9.5
10

5st
13.5
13.5
14.5
15

10st
O

27
32
36

41.5

W
L

3.5
3.5
5.5
5.5

N

22
28
36
40

M

5
6
8
10

K

32
38
47
52

I

7
8.5
10.5
12

F

14
17
19
22

E2

13
15
17

19.5

E1

23
26
30
33

E

6
8
10
12

D

6
8
7

12

C

30.5
32
34

37.5

5st
40.5
42
44

47.5

10st
A

22
23.5
24.5
27.5

5st
27

28.5
29.5
32.5

10st
B

(mm)

32
40
50

23.5
23.5
28.5

X

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5

MM

33.5
33.5
—

5st
38.5
38.5
43.5

10st 20st
—
—

53.5

L1

20.5
20.5
26

C1

22
22
27

B1

8
8
11

H1

(mm)

32
40
50

M8 x 1.25
M8 x 1.25
M10 x 1.5

H

12
12
—

5st
17
17
18

—
—
28

10st 20st
O

L

1/8
1/8
1/4

P

5.5
5.5
6.6

N

34
40
50

M

55.5
62
77

W

30
30
39

Z

8
8
10

Q

10.5
10
13

J

14
14
17

K

60
69
86

I

8.5
8.5
11

F

45
52
64

E

16
16
20

D

13
13
15

C

40
46.5
—

5st
50

56.5
58.5

10st
—
—

78.5

20st
A

28
34.5
—

5st
33

39.5
40.5

10st
—
—

50.5

20st
B

Dimensions

ø12 to ø50/ Spring Extend Without Auto Switch

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
Bore size

(mm)

6.5 depth 3.5
6.5 depth 3.5

9 depth 7
9 depth 7

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Bore size
(mm)

9 depth 7
9 depth 7

11 depth 8

Standard
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H1

X
C1

L1

MM

S
25

K

12.5

X
C1

L1

MM

H1

ø
D

A
L B

W

øI

E
2

E
1

6.
3

4.
5

M

E

F

W

øI

Q J
EM

Z

F

E
M

ø
D

A

L B

25

S

K

12.5

≈
U

Plug

H thread effective depth C

Width across flat B1

Auto switch
Minimum lead wire 
bending radius 10

(Port size)

4 x øO
counterbore

2 x øN through

M5 x 0.8

Width across flat B1

(Port size)

8 x øO
counterbore

4 x øN through

P (Rc, NPT, G)

≈
U

H thread effective depth C

Auto switch

Minimum lead wire 
bending radius 10

Plug

ø12 to ø25

ø32 to ø50

(mm)

12
16
20
25

M3 x 0.5
M4 x 0.7
M5 x 0.8
M6 x 1.0

H

8.5
8.5
9.5
10

13.5
13.5
14.5
15

O

33.5
38.5
42.5
48

S

20.5
23.5
25.5
28.5

U

27
32
36

41.5

W

3.5
3.5
5.5
5.5

N

22
28
36
40

M

5
6
8

10

K

32
38
47
52

I

7
8.5
10.5
12

F

14
17
19
22

E2

13
15
17

19.5

E1

23
26
30
33

E

6
8
10
12

D

6
8
7
12

C

45.9
44
46

47.5

5st
55.9
54
56

57.5

10st
A

37.4
35.5
36.5
37.5

5st
42.4
40.5
41.5
42.5

10st
B

5st 10st
L

(mm)

12
16
20
25

8
10
13
17

B1

9
10
12
15

C1

4
5
5
6

H1

10.5
12
14

17.5

X

M5 x 0.8
M6 x 1.0

M8 x 1.25
M10 x 1.25

MM

24
25.5
28.5
32.5

19
20.5
23.5
27.5

5st 10st
L1

(mm)

32
40
50

M8 x 1.25
M8 x 1.25
M10 x 1.5

H O

1/8
1/8
1/4

P

5.5
5.5
6.6

N

34
40
50

M

62
68.5
83.5

S

29
32.5
38.5

U

55.5
62
77

W

30
30
39

Z

8
8
10

Q

10.5
10
13

J

14
14
17

K

60
69
86

I

8.5
8.5
11

F

45
52
64

E

16
16
20

D

13
13
15

C

50
56.5
—

5st
60

66.5
68.5

10st
—
—

88.5

20st
A

38
44.5
—

5st
43

49.5
50.5

10st
—
—

60.5

20st
B

(mm)

32
40
50

23.5
23.5
28.5

X

8
8
11

H1

22
22
27

B1

20.5
20.5
26

C1

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5

MM

33.5
33.5
—

5st
38.5
38.5
43.5

10st
—
—

53.5

20st
L1

12
12
—

5st

17
17
18

10st

—
—
28

20st
L

ø12 to ø50/ Spring Extend With Auto Switch

Dimensions

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Bore size
(mm)

6.5 depth 3.5
6.5 depth 3.5

9 depth 7
9 depth 7

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 123 to 127.

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 123 to 127.

Bore size
(mm)

9 depth 7
9 depth 7
11 depth 8
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A B

25

A BA B

A B

A B

≈ U

25

≈
U

≈
U

≈ U

≈ U

ø32 to ø100

ø12 to ø25 ø32 to ø100

ø40 to ø100D-P4DWL

ø12 to ø25

Applicable Cylinder Series: CDQP2, CDQP2���-�S/-�T (Axial piping)

Axial Piping

Series CDQP2
With Auto Switch 1

Auto Switch Proper Mounting Position (Detection at Stroke End) and its Mounting Height1

D-A9�

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL
D-A9�V
D-M9�V
D-M9�WV
D-M9�AVL

D-A7�

D-A80
D-A7�H
D-A80H
D-F7�

D-J79
D-F7�W
D-J79W
D-F79F

D-F7NTL
D-F7BAL
D-A73C
D-A80C
D-J79C
D-A79W
D-F7�WV
D-F7�V
D-F7BAVL

123



Applicable Cylinder Series: CDQP2 (Axial piping)

Auto Switch Proper Mounting Position

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

D-P4DWL

(mm)

A
—
—
—
—
—
9
7
9.5

13.5
17

B
—
—
—
—
—
4.5

 7.5
10.5
14
20   

D-A73
D-A80 D-A79WD-A9�

D-A9�V

A
2
5
5
5.5
6.5

10.5
8.5

11
14
18.5

B
3
2.5
3.5
4
3.5
6
9

12
16.5
21.5

A
4.5
7.5
7.5
7.5
9

13
11
13.5
17.5
21

B
5.5
5
6.5
7
6
8.5

11.5
14.5
18
24

A
5
8
8
8
9.5

13.5
11.5
14
18
21.5

B
6
5.5
7
7.5
6.5
9

12
15
18.5
24.5

A
2
5
5
5
6.5

10.5
8.5

11
15
18.5

B
3
2.5
4
4.5
3.5
6
9

12
15.5
21.5

D-F7NTL

A
10
13
13
13
14.5
18.5
16.5
19
23
26.5

B
11
10.5
12
12.5
11.5
14
17
20
23.5
29.5

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
6
9
9
9.5

10.5
14.5
12.5
15
18
22.5

B
7
6.5
7.5
8
7.5

10
13
16
20.5
25.5

12

16

20
25
32
40
50

D-A73
D-A80 D-A79WD-A9�

D-A9�V

A B A B A B A B

D-F7NTL

A B

(mm)

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A B
2

5
(3)

5
5.5
6.5

10.5
8.5

3
(7)

2.5
(4.5)

3.5
4
3.5
6
9

4.5

7.5
(5.5)

7.5
7.5
9

13
11

5.5
(10)

5
(7)

6.5
7
6
8.5

11.5

5

8
(6)

8
8
9.5

13.5
11.5

6
(10.5)

5.5
(7.5)

7
7.5
6.5
9

12

2

5
(3)

5
5
6.5

10.5
8.5

3
(7.5)

2.5
(4.5)

4
4.5
3.5
6
9

10

13
(11)

13
13
14.5
18.5
16.5

11
(15.5)

10.5
(12.5)

12
12.5
11.5
14
17

6

9
(7)

9
9.5

10.5
14.5
12.5

7
(11)

6.5
(8.5)

7.5
8
7.5

10
13

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

U
20.5
23.5
25.5
28.5
32.5
36
42
48.5
58.5
68.5

D-A9�

D-A9�V
D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

(mm)

U
19.5
22.5
24.5
27.5
31.5
35
41
47.5
57.5
67.5

D-A7�

D-A80

U
20.5
23.5
25.5
28.5
32.5
36
42
48.5
58.5
68.5

D-A7�H
D-A80H
D-F7�

D-J79
D-F7�W
D-J79W
D-F7BAL
D-F79F
D-F7NTL

U
26.5
29.5
31.5
34.5
38.5
42
48
54.5
64.5
74.5

D-A73C
D-A80C

U
23
26
28
31
35
38.5
44.5
51
61
71

D-F7�V
D-F7�WV
D-F7BAVL

U
26
29
31
34
38
41.5
47.5
54
64
74

D-J79C

U
22
25
27
30
34
37.5
43.5
50
60
70

D-A79W

U
—
—
—
—
—

44   
50   
56.5
66.5
76.5

D-P4DWL

Bore size

Auto switch
model

Note) Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.

( ): Spring extend type
Note) Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.

Applicable Cylinder Series: CDQP2���-�S/-�T (Axial piping, Single acting)

Bore size

Auto switch
model

Applicable Cylinder Series: CDQP2, CDQP2���-�S/-�T (Axial piping)

Bore size

Auto switch
model
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5

5

5

10

10

15

15

15

15

20

20

20

15

15

(mm)

D-M9�V
D-F7�V
D-J79C

D-A9�V
D-A7�

D-A80
D-A73C
D-A80C

D-M9�WV
D-M9�AVL
D-F7�WV
D-F7BAVL

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL
D-A7�H
D-A80H
D-F7�

D-J79

D-A79W

D-F7�W
D-J79W
D-F7BAL
D-F79F
D-F7NTL

D-P4DWL

10

10

D-A9�

3

7.5 9.5 9.599

5553.5 5.5 5.5 6   6.5 7 7 

 9.5   8.5 11   10   10.5

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
D-A9�(V)

D-A79W

D-P4DWL

(mm)

D-A7�(H)(C)
D-A80�(H)(C)

D-M9�(V)
D-M9�W(V)
D-M9�A(V)L

D-F7�(V)
D-J79(C)
D-F7�W(V)
D-F7BA(V)L
D-F7NTL
D-F79F

10 12 12 12 12   11   10   12   12   13   

13 13 13 13 13   14   14   16   15   17   

 5.5 6   5.5   5 6 6 6 6.5   6.5 7 

— — — — — 5 5 5 5 5.5

Axial Piping

Series CDQP2
With Auto Switch 2

Minimum Stroke for Auto Switch Mounting2

Applicable Cylinder Series: CDQP2, CDQP2���-�S/-�T (Axial piping)

Number of
auto switches

With 1 pc.

With 2 pcs.

Applicable Cylinder Series: CDQP2, CDQP2���-�S/-�T (Axial piping)

Auto switch model

Operating Range3

∗ Values which include hysteresis are for guideline purposes only, they are not a guarantee (assuming approximately ±30% dispersion) and may change substantially 
depending on the ambient environment.

Bore size

125



ø12 to ø25 ø32

—

ø40 to ø100

D-A7�/A80
D-A73C/A80C
D-A7�H/A80H
D-A79W
D-F7�/J79
D-F7�V
D-J79C
D-F7�W/J79W
D-F7�WV
D-F7BAL/F7BAVL
D-F79F/F7NTL

D-P4DWL

BQ-1 BQ-2

BQP1-050

D-A9�

D-A9�V
D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

ø12, ø16, ø20, ø25 ø32 to ø100

A

B

C

Applicable Cylinder Series: CDQP2, CDQP2���-�S/-�T (Axial piping)

Auto Switch Mounting Brackets/Part No.4

Auto switch
mounting surface

Auto switch
model

Bore size (mm)

Auto switch mounting surface

A/B/C side

Auto switch mounting surface

Auto switch mounting rail side only

Note 1) When shipping cylinders, auto switch mounting brackets and auto switches are shipped together.

BQ-1
BQ2-012

Two kinds of auto switch brackets are used as a set.

BQ-2
BQ2-012

Two kinds of auto switch brackets are used as a set.

Set screw
(Not used)

Set screw
(Not used)

Bore size (mm)
Auto switch model

Note 2) When shipping cylinders, auto switch mounting brackets and auto 
switches are shipped together.
However, when the D-P4DWL type with ø40 to ø100 is mounted, the
auto switch is assembled at the time of shipment.

Note 3) Refer to pages 1360 to 1362 in Best Pneumatics No. 2 for further
information on auto switch mounting method.

[Stainless Steel Mounting Screw Kit]
The following stainless steel mounting screw kit (with nuts) is available. Use it in 
accordance with the operating environment. (Since auto switch spacer (for BQ-
2) is not included, order BQ-2 separately.)
 BBA2: For D-A7/A8/F7/J7 types
The above stainless steel screws are used when a cylinder is shipped with the 
D-F7BAL/F7BAVL auto switches.
When only an auto switch is shipped independently, BBA2 is attached.
Note 4) Refer to page 1361 in Best Pneumatics No. 2 for details of BBA2.
Note 5) When the D-M9�A(V)L type is mounted, order auto switch mounting 

brackets BQ2-012S, BQ-2 or the stainless steel mounting screw kit 
BBA2 separately.

Auto Switch Mounting Bracket/Weight
Applicable bore size

ø12 to ø25

ø32 to ø100

ø12 to ø25

ø40 to ø100

Weight (g)

 1.5

1.5

 5

16

BQ-1

BQ-2

BQ2-012

BQP1-050

Mounting bracket part no.
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∗ With pre-wired connector is also available for solid state auto switches. For details, refer to Best Pneumatics No. 2.
∗ Normally closed (NC = b contact) solid state auto switches (D-F9G/F9H) are also available. For details, refer to Best Pneumatics No. 2.
∗ When using a magnetic field resistant solid state auto switch D-P3DW� type, please contact SMC separately. (Applicable bore size: ø32 to ø100)
∗ Heat resistant solid state auto switch (D-F7NJL) is not applicable.
∗ Regarding the D-P5DWL, please contact SMC separately.

Other than the applicable auto switches listed in “How to Order”, the following auto switches are mountable.
Refer to Best Pneumatics No. 2 for detailed specifications.
Applicable Cylinder Series: CDQP2, CDQP2���-�S/-�T (Axial piping)

Auto switch type Model FeaturesElectrical entry

D-A73

D-A80

D-A73H, A76H

D-A80H

D-F7NV, F7PV, F7BV

D-F7NWV, F7BWV

D-F7BAVL

D-F79, F7P, J79

D-F79W, F7PW, J79W

D-F7BAL

D-F7NTL

D-P5DWL

—

Without indicator light

—

Without indicator light

—

Diagnostic indication (2-color indication)

Water resistant (2-color indication)

—

Diagnostic indication (2-color indication)

Water resistant (2-color indication)

With timer

Magnetic field resistant (2-color indication)

Applicable bore size

ø12 to ø100

Grommet (Perpendicular)

Grommet (In-line)

Grommet (Perpendicular)

Grommet (In-line)

Grommet (In-line)

Reed

Solid state

ø40 to ø100

ø12 to ø100
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M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

P3DW

—

—
A96V

A93V
A90V

A96

A93
A90

With auto switch
(Built-in magnet)

CQ2

CDQ2

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page

for standard strokes.

Bore size
32
40
50
63
80
100

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm

M9BW

32

32

30

30

D

D

S

S

B

B

C

C

Z

Z

Rc
NPT

G

Port thread type
Nil
TN
TF

Made to Order
Refer to the next page

for details.

How to Order

Compact Cylinder: Anti-lateral Load

Series CQ2
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

With auto switch

Without auto switch

Mounting
B
A
L
F
G
D

Through-hole (Standard)
Both ends tapped

Foot
Rod flange

Head flange
Double clevis

∗ Mounting brackets are shipped 
together, (but not assembled).

∗ Cylinder mounting bolts are not 
included. Order them
separately referring to
“Mounting Bolt for C(D)Q2BS” 
on pages 133 and 134.

Type
S Anti-lateral load

Action
D Double acting

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2LS40-30DCZ

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Auto switch
Nil Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Auto switch
mounting groove
Z 4 surfaces

Body option 2
Nil
M

Standard (Rod end female thread)
Rod end male thread

Cushion
C Rubber bumper

Body option 1
Nil
F

Standard
With boss on head end

Applicable Auto Switches/
Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.
Refer to the individual catalog (ES20-201) for the D-P3DW type.

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable loadPre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V
—

YesGrommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
2-wire (Non-polar)

24 V —
Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

Magnetic field resistant
(2-color indication)

No

Yes
Grommet

—

100 V
100 V or less

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire 24 V

— 5 V

12 V
5 V, 12 V

S
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lid
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to
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ch
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ee
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au
to
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h

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—

Relay,
PLC

—

Relay,
PLC

IC circuit

—
IC circuit

∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 175.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
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5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

(mm)

-XB10

-XC6

-XC26

-XC27

-X271

Symbol Specifications

32, 40
50, 63, 80, 100

Bore size Standard stroke

Standard Strokes

JIS Symbol
Double acting,
Single rod

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Fluororubber seals

With split pins for double clevis pin/ 
double knuckle joint pin and flat washers

Double clevis pin/Double knuckle joint pin
material: Stainless steel 304

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

1. For installation and removal, use an appropri-
ate pair of pliers (tool for installing a type C 
retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type 
C retaining ring) is used, it is likely to inflict 
damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown 
out of the tip of a plier (tool for installing a 
type C retaining ring). Be much careful with 
the popping of a retaining ring. Besides, be 
certain that a retaining ring is placed firmly 
into the groove of rod cover before supplying 
air at the time of installment.

Caution
Retaining Ring Installation/Removal

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Bore size (mm) 32 40 50 63 80 100

Note) Stroke length tolerance does not include the amount of dumper change.

0.29 0.52 0.91 1.54 2.71 4.54

Double acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

0.05 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

+1.0 mm
0

Note)

Specifications

• In the case of exclusive body type with ø32 to ø100 (-XB10) with the stroke length exceeding 50 mm, 
reference values of the longitudinal dimension will be changed. 
Calculate length dimensions by deducting from those of 75 or 100 mm stroke models.

Type

Part no.
Refer to “How to Order” for the 
standard model number. (P. 128)

Part no.: CQ2BS50-57DCZ
CQ2BS50-75DCZ with 18 mm width 
spacer inside
The B dimension is 125.5 mm.

Part no.: CQ2BS50-57DCZ-XB10
Makes 57 stroke tube.
The B dimension is 107.5 mm.

Strokes in 1 mm intervals are 
available by installing a spacer in 
the standard stroke cylinder.

Strokes in 1 mm intervals are 
available by using an exclusive body 
with the specified stroke.

Suffix “-XB10” to the end of 
standard model number. (P. 128)

Description

Stroke range

Bore size

32 to 100

Stroke range

1 to 99

Bore size

32, 40

50 to 100

Stroke range

6 to 99

11 to 99

Example

A spacer is installed in the standard stroke body. Exclusive body (-XB10)

Manufacture of Intermediate Strokes

32 40 50 63 80 100 
�

�

�

Rc1/8

NPT1/8

G1/8

�

�

�

Through-hole (Standard)

Both ends tapped

Built-in magnet

Rod end male thread

With rubber bumper (Standard)

With boss on head end

Piping

Mounting

Bore size (mm)

�

�

�

Rc1/8

NPT1/8

G1/8

�

�

�

�

�

�

Rc1/4

NPT1/4

G1/4

�

�

�

�

�

�

Rc1/4

NPT1/4

G1/4

�

�

�

�

�

�

Rc3/8

NPT3/8

G3/8

�

�

�

�

�

�

Rc3/8

NPT3/8

G3/8

�

�

�

Pipe thread

• Auto switch proper mounting position (detection at stroke end) and its mounting
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications of cylinders with auto switches.

Type

P
ne
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20-CQ2BS Bore size Stroke DC(M)Z

Copper and
fluorine-free
series

Copper and Fluorine-free Series (For CRT Manufacturing Process)

ø32, ø40, ø50, ø63
ø80, ø100

32
40
50
63
80

100

134

211

—

—

—

—

556

689

1073

1386

2281

3494

5 100

457

577

902

1189

1985

3086

75

311

404

632

862

1465

2354

50

291

383

598

824

1405

2274

45

272

361

566

786

1345

2194

40

252

340

533

747

1284

2113

35

233

318

500

709

1224

2033

30

213

297

467

671

1164

1952

25

193

275

435

633

1104

1872

20

174

254

402

595

1043

1792

15

154

232

369

557

983

1711

10

45

175

116

1057

1365

1309

1887

100
45

120

49

690

1056

1017

1109

80
19

53

32

320

559

534

554

63
6

53

32

243

373

348

393

50
6

27

17

154

214

198

196

40
6

26

17

142

180

165

151

32

300

200

100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

300

200

100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ø100

ø80

ø63

ø50

ø40

ø32

ø100

ø80

ø63

ø50
ø40

ø32

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

IN

OUT

32

40

50

63

80

100

0.3

181

241

317

377

495

589

841

935

1361

1508

2144

2356

0.5

302

402

528

628

825

982

1402

1559

2268

2513

3574

3927

0.7

422

563

739

880

1155

1374

1962

2182

3175

3519

5003

5498

OUT IN

Specifications

Action
Proof pressure
Max. operating pressure
Rubber bumper
Piping
Piston speed
Mounting
Auto switch

Bore size (mm) 32 10080635040
Double acting, Single rod

1.5 MPa
1.0 MPa

With (Standard)
Pipe thread

50 to 500 mm/s
Through-hole/Both ends tapped

Mountable

For preventing the influence of copper ions or halogen ions during
CRT manufacturing processes, copper and fluorine materials are not
used in the component parts.

Allowable Lateral Load at Rod End

Cylinder stroke (mm)

A
llo

w
ab

le
la

te
ra

ll
oa

d
at

ro
d

en
d

(N
)

Without Auto Switch

Cylinder stroke (mm)

A
llo

w
ab

le
la

te
ra

ll
oa

d
at

ro
d

en
d

(N
)

With Auto Switch

Theoretical Output

(N)

Bore size
(mm)

Operating pressure (MPa)Operating
direction

Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm)

Weight (g)

Weight

Both ends tapped

Rod end male thread

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Bore size (mm)

Additional Weight (g)

Male thread

Nut

Calculation: (Example) CQ2DS32-20DCMZ
• Basic weight: CQ2BS32-20DCZ············193 g
• Additional weight: Both ends tapped ················ 6 g

Rod end male thread········· 43 g
Double clevis ···················151 g

393 g
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32
40
50
63
80

100

CQ-L032
CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063
CQ-L080
CQ-L100

CQ-F032
CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063
CQ-F080
CQ-F100

CQ-D032
CQ-D040
CQ-D050
CQ-D063
CQ-D080
CQ-D100

Standard

Component Parts
No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

Description
Cylinder tube
Piston
Piston rod
Collar
Retaining ring
Bumper A
Bumper B
Bushing
Wear ring
Rod end nut
Rod seal
Piston seal
Tube gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Carbon steel

Aluminum alloy
Carbon tool steel

Urethane
Urethane

Bearing alloy
Resin

Carbon steel
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
Hard chrome plated

Anodized
Phosphate coated

Nickel plated

Replacement Parts/Seal Kit

32
40
50
63
80

100

CQ2B32-PS
CQ2B40-PS
CQ2B50-PS
CQ2B63-PS
CQ2B80-PS
CQ2B100-PS

Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !1, !2, !3. Order the seal kit based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Mounting Brackets/Part No.
Bore size

(mm) Foot Note 1) Flange Double clevis

Note 1) When ordering a foot bracket, order 2 pieces per cylinder. 
Note 2) Parts belonging to each bracket are as follows. 

Foot or Flange: Body mounting bolts
Double clevis: Clevis pin, Type C retaining rings for axis, Body
mounting bolts

Rod end male thread

Construction

Kits include items
!1, !2, !3 from
the table.
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Auto switch

32

40

50

63

80

100

5

191

284

—

—

—

—

10

211

305

480

710

1229

2070

15

230

327

513

748

1289

2150

20

250

348

546

787

1350

2231

25

270

369

579

825

1410

2311

30

289

391

611

863

1470

2391

35

309

412

644

901

1530

2472

40

329

434

677

939

1591

2552

45

348

455

710

977

1651

2633

50

368

477

743

1015

1711

2713

75

468

589

915

1211

2008

3121

100

567

701

1087

1408

2305

3529

32 40 50 63 80 100

6

26

17

142

180

165

151

6

27

17

154

214

198

196

6

53

32

243

373

348

393

19

53

32

320

559

534

554

45

120

49

690

1056

1017

1109

45

175

116

1057

1365

1309

1887

Add each weight of auto switches when auto switches 
are mounted.

Refer to the below pages for further information on auto switches.
Auto switch proper mounting position and its mounting height

Minimum stroke for auto switch mounting

Operating range

Auto switch mounting brackets/Part no.

P.169 to 175

Component Parts
No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

Description
Cylinder tube
Piston
Piston rod
Collar
Retaining ring
Bumper A
Bumper B
Bushing
Wear ring
Magnet
Rod seal
Piston seal
Tube gasket

Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Carbon steel

Aluminum alloy
Carbon tool steel

Urethane
Urethane

Bearing alloy
Resin

—
NBR
NBR
NBR

Note
Hard anodized

Chromated
Hard chrome plated

Anodized
Phosphate coated

Replacement Parts/Seal Kit

32
40
50
63
80
100

CQ2B32-PS
CQ2B40-PS
CQ2B50-PS
CQ2B63-PS
CQ2B80-PS
CQ2B100-PS

Bore size (mm) Kit no. Contents

Kits include items
!1, !2, !3 from
the table.

∗ Seal kit includes !1, !2, !3 Order the seal kit based on each bore size.
∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Weight (g) (g)

Weight

Additional Weight

Bore size
(mm)

Cylinder stroke (mm) Bore size (mm)

Both ends tapped

Rod end male thread

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Male thread

Nut

Calculation: (Example) CDQ2DS32-20DCMZ
• Basic weight: CDQ2BS32-20DCZ ···········
• Additional weight: Both ends tapped ··················

Rod end male thread···········
Double clevis ·····················

250 g
6 g

43 g
151 g

450 g

Construction
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Cylinder model C D Mounting bolt part no.

9

7.5

40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
125
150
55
60
65
70
75
80
85
90
95
130
155

CQ-M5 x 40L
x 45L
 x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L

 x 120L
 x 145L

CQ-M5 x 45L
x 50L
 x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L

 x 125L
 x 150L

CQ-M6 x 55L
x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 130L
 x 155L

CQ2BS32-5DCZ
-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CQ2BS40-5DCZ
-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CQ2BS50-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

12.5

Cylinder model C D Mounting bolt part no.

14.5

15

60
65
70
75
80
85
90
95
100
135
160
65
70
75
80
85
90
95
100
105
140
165
75
80
85
90
95
100
105
110
115
150
175

CQ-M8 x 60L
 x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 135L
 x 160L

CQ-M10 x 65L
 x 70L
 x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 140L
 x 165L

CQ-M10 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 150L
 x 175L

CQ2BS63-10DCZ  
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CQ2BS80-10DCZ  
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CQ2BS100-10DCZ  
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

15.5

Mounting Bolt for CQ2BS/Without Auto Switch

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the
CQ2BS is available as an option. Refer to the following for ordering 
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M5x40L 4 pcs.

Mounting bolt
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Cylinder model C D Mounting bolt part no.

9

7.5

50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
120
145
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
125
150
65
70
75
80
85
90
95
100
105
130
155

CQ-M5 x 50L
x 55L
 x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 120L
 x 145L

CQ-M5 x 55L
x 60L
 x 65L
 x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 125L
 x 150L

CQ-M6 x 65L
x 70L
 x 75L
 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L

CDQ2BS32-5DCZ
-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CDQ2BS40-5DCZ
-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CDQ2BS50-10DCZ
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

12.5

Cylinder model C D Mounting bolt part no.

14.5

15

70
75
80
85
90
95
100
105
110
135
160
75
80
85
90
95
100
105
110
115
140
165
85
90
95
100
105
110
115
120
125
150
175

CQ-M8 x 70L
 x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 135L
 x 160L

CQ-M10 x 75L
 x 80L
 x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 140L
 x 165L

CQ-M10 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 120L
 x 125L
 x 150L
 x 175L

CDQ2BS63-10DCZ  
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CDQ2BS80-10DCZ  
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

CDQ2BS100-10DCZ  
-15DCZ
-20DCZ
-25DCZ
-30DCZ
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ
-50DCZ
-75DCZ
-100DCZ

15.5

Mounting Bolt for CDQ2BS/With Auto Switch

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the
CDQ2BS is available as an option. Refer to the following for ordering
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M5x50L 4 pcs.

Mounting bolt
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Z M E

J
W

E
M
K

RR

H1

C1

X
L1

ø
D

FQ

L

MM

B + Stroke

A + Stroke

O1 thread

Width across flat B1

H thread effective depth C Auto switch
Minimum lead wire bending radius 10

4 x øN through
8 x øO counterbore

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)

32
40
50

8

8

11

28.5

28.5

33.5

23.5

23.5

28.5

M14 x 1.5

M14 x 1.5

M18 x 1.5

(mm)

H1 L1

20.5

20.5

26

C1

22

22

27

B1 MM X

32

40

50

5 to 50

75, 100

5 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

40

50

46.5

56.5

48.5

58.5

33

43

39.5

49.5

40.5

50.5

43

49.5

50.5

50

56.5

58.5

13

13

15

16

16

20

45

52

64

7.5

8

10.5

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

4.5

5

7

14

14

17

7

7

8

34

40

50

5.5

5.5

6.6

9 depth 7

9 depth 7

11 depth 8

1/8

1/8

1/4

10.5

11

10.5

14

15

19

(mm)

C D E F H J K L M N O P Q

49.5

57

71

W Z
A B A B

32
40
50

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

10

10

14

(mm)

O1 R

CDQ2AS

Standard (Through-hole): CQ2BS/CDQ2BS Both ends tapped: CQ2AS/CDQ2AS

ø32 to ø50/With Auto Switch

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A, B dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped

Bore size
(mm)

Rod End Male Thread

The dimensions with boss on head end are equivalent to those of the 
CQ2 series, double acting, single rod. Refer to page 15.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch
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L1

FT
L

M F
V

FX
FZ

L1

FTL

MF
V

FX

FZ

L1

CT

CU
RRCWL

L
H

L
Y

LX
LZ

LG

L

L
T Y XYX

L1

B + Stroke

A + Stroke

Special cap bolt

4 x øFD

A + Stroke

B + Stroke

CX

CZ
B + Stroke
CL + Stroke

A + Stroke

Special cap bolt

4 x øFD

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

4 x øLD

B + Stroke

LS + Stroke

A + Stroke

Special cap bolt
32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

57.2
67.2
63.7
73.7
66.7
76.7

33
43

39.5
49.5
40.5
50.5

17
27

23.5
33.5
17.5
27.5

L

17

17

18

A

67.2

73.7

76.7

B

43

49.5

50.5

LS

27

33.5

27.5

L1

38.5

38.5

43.5

LD

6.6

6.6

9

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

LG

4

4

5

LH

30

33

39

LT

3.2

3.2

3.2

LX

57

64

79

LY

57

64

78

LZ

71

78

95

X

11.2

11.2

14.7

Y

5.8

7

8

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

50
60

56.5
66.5
58.5
68.5

33
43

39.5
49.5
40.5
50.5

A

60

66.5

68.5

B

43

49.5

50.5

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

FD

5.5

5.5

6.6

FT

8

8

9

FV

48

54

67

FX

56

62

76

FZ

65

72

89

L

17

17

18

L1

38.5

38.5

43.5

M

34

40

50

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

48
58

54.5
64.5
57.5
67.5

A
L

7

7

8

A

58

64.5

67.5

L1

28.5

28.5

33.5

(mm)

(mm)

(mm)

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

70
80

78.5
88.5
90.5
100.5

33
43

39.5
49.5
40.5
50.5

60
70

68.5
78.5
76.5
86.5

A

80

88.5

100.5

B

43

49.5

50.5

CD

10

10

14

CL

70

78.5

86.5

CT

5

6

7

32

40

50

5 to 50
75, 100
5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

CX

18

18

22

CZ

36

36

44

CU

14

14

20

CW

20

22

28

L

7

7

8

L1

28.5

28.5

33.5

N

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

RR

10

10

14

(mm)

A B LS

A B

A B CL

Foot: CQ2LS/CDQ2LS

Rod flange: CQ2FS/CDQ2FS

Head flange: CQ2GS/CDQ2GS

Double clevis: CQ2DS/CDQ2DS

Rod end male thread

Foot
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Head Flange
Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L and L1 are
the same as those of the rod flange.

Double Clevis
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Without auto switch With auto switch

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted
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J

ø
D

FQ

L

Z M E

K
M
E
W

RR

H1

C1

X
L1

MM

B + Stroke

A + Stroke

Minimum lead wire bending radius 10

Auto switch

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)H thread effective

depth C 4 x øN through
8 x øO counterbore

O1 thread

Width across flat B1

(mm)

63
80
100

O1

M10 x 1.5

M12 x 1.75

M12 x 1.75

R

18

22

22

63
80
100

11

13

16

33.5

43.5

43.5

28.5

35.5

35.5

M18 x 1.5

M22 x 1.5

M26 x 1.5

(mm)

H1 L1

26

32.5

32.5

C1

27

32

41

B1 MM X

(mm)

63

80

100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

54

64

63.5

73.5

75

85

46

56

53.5

63.5

63

73

A

64

73.5

85

B

56

63.5

73

C

15

21

27

D

20

25

30

E

77

98

117

F

10.5

12.5

13

H

M10 x 1.5

M16 x 2.0

M20 x 2.5

J

7

6

6.5

K

17

22

27

L

8

10

12

M

60

77

94

N

9

11

11

O

14 depth 10.5

17.5 depth 13.5

17.5 depth 13.5

Q

15

16

23

W

84

104

123.5

Z

19

25

25

A B
P

1/4

3/8

3/8

ø63 to ø100/With Auto Switch

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A, B dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)

Standard (Through-hole): CQ2BS/CDQ2BS

The dimensions with boss on head end are equivalent to those
of the CQ2 series, double acting, single rod. Refer to page 17.

Both ends tapped: CQ2AS/CDQ2AS

Rod end male thread

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped

Bore size
(mm)

Rod End Male Thread

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch
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FT
L

FX
FZ

M F
V

L1

FTL

L1

FX
FZ

MF
V

CT

CU
RRCWL

L1

L
H

L
Y

LX
LZ

L
T LG

L

Y XYX

L1

B + Stroke

A + Stroke

Special cap bolt

4 x øFD

B + Stroke

A + Stroke

CX

CZ
B + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

Special cap bolt

4 x øFD

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

4 x øLD

B + Stroke

LS + Stroke
A + Stroke

Special cap bolt

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

72.2
82.2
85
95
98
108

46
56

53.5
63.5
63
73

20
30

23.5
33.5
29
39

A

82.2

95

108

B

56

63.5

73

LS

30

33.5

39

L

18

20

22

L1

43.5

53.5

53.5

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

LT

3.2

4.5

6

LH

46

59

71

LG

5

7

7

LD

11

13

13

LX

95

118

137

LY

91.5

114

136

LZ

113

140

162

X

16.2

19.5

23

Y

9

11

12.5

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

64
74

73.5
83.5
85
95

46
56

53.5
63.5
63
73

A

74

83.5

95

B

56

63.5

73

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

L

18

20

22

FZ

108

134

154

FX

92

116

136

FV

80

99

117

FT

9

11

11

FD

9

11

11

L1

43.5

53.5

53.5

M

60

77

94

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

63
73

74.5
84.5
86
96

A

73

84.5

96

A
L

8

10

12

L1

33.5

43.5

43.5

(mm)

(mm)

(mm)

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

98
108
119.5
129.5
142
152

46
56

53.5
63.5
63
73

84
94

101.5
111.5
120
130

A

108

129.5

152

B

56

63.5

73

CL

94

111.5

130

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

CX

22

28

32

CW

30

38

45

CU

20

27

31

CT

8

10

13

CD

14

18

22

CZ

44

56

64

L

8

10

12

L1

33.5

43.5

43.5

N

M10 x 1.5

M12 x 1.75

M12 x 1.75

RR

14

18

22

(mm)

A B LS

A B

A B CL

Foot: CQ2LS/CDQ2LS

Rod flange: CQ2FS/CDQ2FS

Head flange: CQ2GS/CDQ2GS

Double clevis: CQ2DS/CDQ2DS

Foot
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Head Flange
Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A, L and L1 are
the same as those of the rod flange.

Double Clevis
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Without auto switch With auto switch

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted
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CBQ2

CDBQ2

Cylinder stroke (mm)
Refer to the next page for standard strokes and intermediate strokes.

Bore size
50
63
80

100

50 mm
63 mm
80 mm

100 mm

20
25
32
40

20 mm
25 mm
32 mm
40 mm

40

40

30

30

B

B

H

H

N

N

D

D

C

C M9BW

—

M9NV
M9PV
M9BV

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—
—

J79C

M9N
M9P
M9B
—

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

F79F
P4DW

—
—

—
—
—

A96V

A93V
A90V

A72

A73C
A80C
A79W

—

—
—

A96

A93
A90
—
—
—

A72H

—

Made to Order
Refer to the next page for details.

With auto switch

Without auto switch

How to Order

Compact Cylinder: With End Lock

Series CBQ2
ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

With auto switch
(Built-in magnet) Mounting

B
L
F
G
D

Through-hole/Both ends
tapped common (Standard)

Foot
Rod flange
Head flange

Double clevis

B
A
L
F
G
D

Through-hole (Standard) Note 2)

Both ends tapped
Foot

Rod flange
Head flange
Double clevisNote 1) Mounting brackets are

shipped together, (but
not assembled).

Note 2) At the 75 and 100 mm
strokes with ø80, ø100, 
both ends tapped (A) is
the standard. Through-
hole (B) is not available.

Note 3) Mounting brackets are 
shipped together, (but
not assembled).

ø32 to ø100ø20, ø25

M thread
Rc

NPT
G

ø20, ø25

ø32 to ø100

Port thread type

Nil

TN
TF

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Auto switch
Nil Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Manual release type
N
L

Non-lock type
Lock type

Lock position
H
R

Head end lock
Rod end lock

Body option
Nil
CM

Rod end female thread
Rod end male thread

Cushion
C Rubber bumper

Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDBQ2L32-30DC-RL

Action
D Double acting

Applicable Auto Switches/Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

0.5
(Nil)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Applicable load
Pre-wired
connector1

(M)

Auto switch model

Perpendicular In-line
ø20, ø25ø32 to ø100ø20, ø25 ø40 to ø100ø32In

d
ic

a
to

r
lig

h
t

5 V,
12 V

12 V

5 V,
12 V
12 V
5 V,
12 V
12 V

5 V, 12 V
—

No
Yes
No
Yes

Yes
Grommet

Connector

Grommet

—

200 V
100 V

100 V or less
—

24 V or less
—

3-wire
(NPN equivalent)

2-wire
24 V

—

Diagnostic indication
(2-color indication)

5 V

—
12 V

5 V, 12 V
12 V

5 V, 12 V
—

Yes

Connector

Grommet

Grommet

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire

3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
3-wire (NPN)
3-wire (PNP)

2-wire
4-wire

2-wire (Non-polar)

24 V —
Diagnostic indication
(2-color indication)

Water resistant
(2-color indication)

With diagnostic output
(2-color indication)

Magnetic field resistant
(2-color indication)

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch
R

ee
d

au
to

sw
it

ch

IC circuit

—

IC circuit

—

IC circuit

—
IC circuit

—

—

Relay,
PLC

IC circuit

—

IC circuit
—

IC circuit
—

Relay,
PLC

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9NW
1 m ········· M (Example) M9NWM
3 m ········· L (Example) M9NWL
5 m ········· Z (Example) M9NWZ

None ········ N (Example) J79CN

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.
∗ The D-P4DWL type is available from ø40 to ø100 only. 
∗ Only for the D-P4DWL type, an auto switch is assembled and shipped with the cylinder.

∗ There are other applicable auto switches other than the listed above. For details, refer to page 155.
∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
∗ When the D-A9�(V)/M9�(V)/M9�W(V)/M9�A(V)L types with ø32 to ø50 are mounted on a surface other than the port side, order auto switch mounting brackets separately. 

Refer to page 154 for details.

∗ ∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance. 
Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.
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20 to 63

80, 100
10, 15, 20, 25, 50, 75, 100

25, 50, 75, 100

20
25
32
40
50
63
80
100

CQS-L020
CQS-L025
CQ-L032
CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063
CQ-L080
CQ-L100

CQS-F020
CQS-F025
CQ-F032
CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063
CQ-F080
CQ-F100

CQS-D020
CQS-D025
CQ-D032
CQ-D040
CQ-D050
CQ-D063
CQ-D080
CQ-D100

(mm)

Refer to pages 151 to 155 for the specifications
of cylinders with auto switches.

• Auto switch proper mounting position
(detection at stroke end) and its mounting
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

-XC26 With split pins for double clevis pin/
double knuckle joint pin and flat washers

Symbol Specifications

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Lock position

Holding force (Max.) (N)

Pressure for unlocking

Backlash

Manual release

Bore size (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100

Note) 0.05 MPa except for the end lock unit

0.055 0.09 0.15 0.26 0.46 0.77 1.36

Double acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

0.15 MPa Note)

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

Head end, Rod end

0.15 MPa or less

2 mm or less

Non-lock type, Lock type

2.27

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

215 330 550 860 1340 2140 3450 5390

Specifications

+1.0 mm
0

Bore size Standard stroke

Standard Strokes

Refer to “How to Order” for the standard model number. (P. 140)

A spacer is installed in the standard stroke body.

Strokes in 5 mm intervals are available by installing a spacer 
in the standard stroke cylinder.

Part no.: CBQ2B40-45DC-HL
CBQ2B40-50DC-HL with 5 mm width spacer inside

Stroke range

Example

Stroke range

5 to 95

Bore size

20 to 100

Type

Part no.

Description

Manufacture of Intermediate Strokes

Bore size
(mm) Foot Note 1) Flange Double clevis Note 2)

Note 1) When ordering a foot bracket, order 2 pieces per cylinder.
Note 2) Parts belonging to each bracket are as follows.

Foot or Flange: Body mounting bolts
Double clevis: Clevis pin, Type C retaining rings for axis, Body mounting bolts

Note 3) Clevis pin and retaining rings are included with double clevis.

Mounting Brackets/Part No.
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Cylinder model C D

12.5

90
95
100
105
130
155
180
90
95
100
105
130
155
180
135
160
145
170

CQ-M6 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L
 x 180L

CQ-M8 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L
 x 180L

CQ-M10 x 135L
 x 160L

CQ-M10 x 145L
 x 170L

13.5

Mounting bolt part no.
C�BQ2B50-10DC-H�

-15DC-H�

-20DC-H�

-25DC-H�

-50DC-H�

-75DC-H�

-100DC-H�

C�BQ2B63-10DC-H�

-15DC-H�

-20DC-H�

-25DC-H�

-50DC-H�

-75DC-H�

-100DC-H�

C�BQ2B80-25DC-H�

-50DC-H�

C�BQ2B100-25DC-H�

-50DC-H�

12.5

13

Cylinder model C D

12.5

80
85
90
95
120
145
170
85
90
95
100
125
150
175
130
155
140
165

CQ-M6 x 80L
 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 120L
 x 145L
 x 170L

CQ-M8 x 85L
 x 90L
 x 95L

 x 100L
 x 125L
 x 150L
 x 175L

CQ-M10 x 130L
 x 155L

CQ-M10 x 140L
 x 165L

14.5

Mounting bolt part no.
C�BQ2B50-10DC-R�

-15DC-R�

-20DC-R�

-25DC-R�

-50DC-R�

-75DC-R�

-100DC-R�

C�BQ2B63-10DC-R�

-15DC-R�

-20DC-R�

-25DC-R�

-50DC-R�

-75DC-R�

-100DC-R�

C�BQ2B80-25DC-R�

-50DC-R�

C�BQ2B100-25DC-R�

-50DC-R�

15

15.5

Cylinder model C D

10

75
80
85
90
120
145
170
75
80
85
90
120
145
170
75
80
85
90
115
140
165
85
90
95
100
125
150
175

CQ-M5 x 75L
 x 80L
x 85L
x 90L

x 120L
x 145L
x 170L

CQ-M5 x 75L
 x 80L
x 85L
x 90L

x 120L
x 145L
x 170L

CQ-M5 x 75L
 x 80L
x 85L
x 90L

x 115L
x 140L
x 165L

CQ-M5 x 85L
 x 90L
x 95L

x 100L
x 125L
x 150L
x 175L

7

Mounting bolt part no.
C�BQ2B20-10DC-H�

-15DC-H�

-20DC-H�

-25DC-H�

-50DC-H�

-75DC-H�

-100DC-H�

C�BQ2B25-10DC-H�

-15DC-H�

-20DC-H�

-25DC-H�

-50DC-H�

-75DC-H�

-100DC-H�

C�BQ2B32-10DC-H�

-15DC-H�

-20DC-H�

-25DC-H�

-50DC-H�

-75DC-H�

-100DC-H�

C�BQ2B40-10DC-H�

-15DC-H�

-20DC-H�

-25DC-H�

-50DC-H�

-75DC-H�

-100DC-H�

6.5

7

Cylinder model C D

6.5

65
70
75
80
120
145
170
70
75
80
85
120
145
170
70
75
80
85
110
135
160
75
80
85
90
115
140
165

CQ-M5 x 65L
 x 70L
x 75L
x 80L

x 120L
x 145L
x 170L

CQ-M5 x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 120L
x 145L
x 170L

CQ-M5 x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 110L
x 135L
x 160L

CQ-M5 x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 115L
x 140L
x 165L

10

Mounting bolt part no.
C�BQ2B20-10DC-R�

-15DC-R�

-20DC-R�

-25DC-R�

-50DC-R�

-75DC-R�

-100DC-R�

C�BQ2B25-10DC-R�

-15DC-R�

-20DC-R�

-25DC-R�

-50DC-R�

-75DC-R�

-100DC-R�

C�BQ2B32-10DC-R�

-15DC-R�

-20DC-R�

-25DC-R�

-50DC-R�

-75DC-R�

-100DC-R�

C�BQ2B40-10DC-R�

-15DC-R�

-20DC-R�

-25DC-R�

-50DC-R�

-75DC-R�

-100DC-R�

8.5

7.5

7

9

Note) Be sure to use the attached flat washers when mounting ø20
and ø25 cylinders with through-holes.

Mounting Bolt for CBQ2

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of the
CBQ2 is available as an option. Refer to the following for ordering 
procedures. Order the actual number of bolts that will be used.

Example) CQ-M5x75L 4 pcs.

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt

With Head End Lock (H�)

With Rod End Lock (R�)
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Component Parts
MaterialDescription

Cylinder tube
Piston
Piston rod

Collar

Retaining ring

Bushing

Magnet
Bumper A
Bumper B
Piston seal
Rod seal
Tube gasket
Lock piston seal
Piston gasket
Lock piston
Gasket
Lock spring
Bumper
Head cover
Lock bolt
Hexagon socket head cap screw

Rubber cap
Cap A
Cap B

Aluminum alloy
Aluminum alloy
Carbon steel

Carbon tool steel

Copper alloy

—
Urethane
Urethane

NBR
NBR
NBR
NBR
NBR

Carbon steel
NBR

Stainless steel
Urethane

Aluminum alloy
Carbon steel

Alloy steel
Synthetic rubber
Aluminum casted

Carbon steel

Hard anodized
Chromated

Hard chrome plated
Anodized

ø40 or less, Anodized
ø50 or more, Painted after chromated

Phosphate coated

With auto switch

Using 4 pcs. for ø80, ø100

Nothing for ø20, ø25
Quenched, Hard chrome plated

Anodized
Quenched, Electroless nickel plated

Black zinc chromated

Black painted
Oxide film treated

NoteNo.
1
2
3

4

5

6

7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

23A
23B

Used for all bore sizes
Used for ø40 or more

R�

H�

R�

H�

MaterialDescription
M/O knob
M/O bolt
M/O spring
Stopper ring
Hexagon socket head cap screw

Zinc die-casted
Alloy steel
Steel wire

Rolled steel
Alloy steel

Black painted
Black zinc chromated, Red painted

Zinc chromated
Zinc chromated

Nickel plated

NoteNo.
24
25
26
27
28

Aluminum alloy
Aluminum alloy
Aluminum alloy casted

20

25

32

40

50

63

80

100

CBQ2B20-PS

CBQ2B25-PS

CBQ2B32-PS

CBQ2B40-PS

CBQ2B50-PS

CBQ2B63-PS

CBQ2B80-PS

CBQ2B100-PS

Replacement Parts/Seal Kit (End lock type)
Bore size (mm) Kit no. Contents

∗ Seal kit includes !0, !1, !2, !3, !6, @11, @8. Order the seal kit based on each 
bore size.

∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Manual release (Lock type): Suffix L

Cylinder tube form
ø80 or more

Cylinder tube form
ø25 or less

Rod end lock

Head end lock

ø20, 25

ø32 to ø63

Cylinder tube form
ø32 to ø63

ø80, 100

Construction

Kits include items
!0, !1, !2, !3, !6, @11, @8
from the table and a 
grease pack.
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(mm)

C1

X
L1

H1

ø15

H
N

K

E

M

EM

ø I

15

H
R

L

ø
D1

QQ

ø11

24

DL

2 x M5 x 0.8

20
25

DL

20

21

DM

21

21

HR

28.5

29.5

HN
(Max.)

40

41

(mm)

20

25

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

A
65.5

80.5

69

84

B
61

66

64

69

L
4.5

14.5

5

15

A
59

80.5

62.5

84

B
54.5

66

57.5

69

F
5.5

9

5.5

11

L
4.5

14.5

5

15

C

7

12

D

10

12

E

36

40

H

M5 x 0.8

M6 x 1.0

I

47

52

K

8

10

M

25.5

28

N

5.4

5.4

OA

M6 x 1.0

M6 x 1.0

OB

9

9

Q

9

11

RA

10

10

RB

7

7

L

FQ

2 x M5 x 0.8

1

ø11

24

DM

ø
D

M8 x 1.25

H1

18.5

32.5
M10 x 1.25

22.5

L1

12

15

C1

14

17.5

X

28.5
20

25

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

Standard (Through-hole/Both ends tapped common):
CBQ2B/CDBQ2B

ø20, ø25
Dimensions

With head end lock End lock mechanism
(Manual release lock type)

H thread effective depth C
2 x 4 x øOB
counterbore
depth RB

A + Stroke

B + Stroke

4
x

ø
N

th
ro

ug
h

Flat washer

End lock mechanism

Manual release
non-lock type

2 x 4 x OA
effective depth RA

With rod end lock

Rod end male thread Rod End Male Thread

A + Stroke

B + Stroke

4
x

ø
N

th
ro

ug
h

Flat washer

End lock mechanism

Manual release
non-lock type

End Lock Mechanism
Dimensions (mm)

Bore size
(mm)

Standard strokeBore size
(mm)

Standard stroke
With head end lock With rod end lockBore size

(mm)
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L

LX
LZ

L
H

LY

X Y Y X LGLT

L1

L
FT

FX
FZ

F
V

L1

L FX
FZ

F
V

FT

L1

L1

L
CT CU

CW RR

(mm)

(mm)

(mm)

(mm)

20

25

A
92.5

107.5

99

114

B
61

66

64

69

CL
83.5

98.5

89

104

L
4.5

14.5

5

15

L1

18.5

28.5

22.5

32.5

A
86

107.5

92.5

114

B
54.5

66

57.5

69

CL
77

98.5

82.5

104

L
4.5

14.5

5

15

L1

18.5

28.5

22.5

32.5

20
25

CD

8

10

CT

5

5

CU

12

14

CW

18

20

CX

8

10

CZ

16

20

RR

9

10

20

25

A
73.5

88.5

77

92

B
61

66

64

69

L
4.5

14.5

5

15

L1

18.5

28.5

22.5

32.5

A
67

88.5

70.5

92

B
54.5

66

57.5

69

L
4.5

14.5

5

15

L1

18.5

28.5

22.5

32.5

20
25

FD

6.6

6.6

FT

8

8

FV

39

42

FX

48

52

FZ

60

64

20

25

A
82.7

87.7

86.2

91.2

B
61

66

64

69

LS
49

54

49

54

A
76.2

87.7

79.7

91.2

B
54.5

66

57.5

69

LS
42.5

54

42.5

54

20
25

L

14.5

15

L1

28.5

32.5

LD

6.6

6.6

LG

4

4

LH

24

26

LT

3.2

3.2

LX

48

52

LY

42

46

LZ

62

66

X

9.2

10.7

Y

5.8

5.8

20
25

FD

6.6

6.6

FT

8

8

FV

39

42

FX

48

52

FZ

60

64

L

14.5

15

L1

28.5

32.5

20

25

A
75.5

80.5

79

84

B
61

66

64

69

A
69

80.5

72.5

84

B
54.5

66

57.5

69

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25

50, 75, 100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Double clevis bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

A + Stroke

B + Stroke

LS + Stroke4 x øLD

Special cap bolt

Rod end nut

Rod end male thread

Rod end nut

A + Stroke
B + Stroke2 x øFD

2 x øFD

Rod end male thread

Rod end nut

A + Stroke
B + Stroke

Rod end male thread

Rod end male thread

+0.4
+0.2
–0.1
–0.3

Rod end nut

CX
CZ

CL + Stroke
B + Stroke

A + Stroke

øCD hole H10
Axis d9

Cap bolt

Foot: CBQ2L/CDBQ2L

Rod flange: CBQ2F/CDBQ2F

Head flange: CBQ2G/CDBQ2G

Double clevis: CBQ2D/CDBQ2D

Foot

Standard stroke
With rod end lockBore size

(mm)

Standard strokeBore size
(mm)

With head end lock

Rod Flange

Standard strokeBore size
(mm)

Standard stroke
With head end lock With rod end lockBore size

(mm)

Head Flange

Standard stroke
With head end lock With rod end lockBore size

(mm)

Standard strokeBore size
(mm)

Double Clevis

Standard stroke
With head end lock With rod end lockBore size

(mm)

Standard strokeBore size
(mm)
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40

(mm)

M6 x 1.0
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M10 x 1.5

O1

10
10
14
18

R1

32
40
50
63

M12 x 1.75
M12 x 1.75

22
22

80
100

(mm)

R1 R1

32
40
50
63

DL

25
29

29.5
28.5

DM

22
26
24
25

HR

33.5
38.5
45
50

45
52.5
59
64

LL

15
21
21
21

MO

15
19
19
19

80
100

45
48

45.5
49

62
71.5

76.5
86

30
30

23
23

WL

24
24
24
24

40

RF

11
11
11
11
21
21

DM

Q
L

F

C1

X
L1

H1

H
N

øMO

K
M
E J

M EZ

WL

H
R

øI

W

L
Q Q

øRF

ø
D

LL
DL

M14 x 1.5
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5

H1

28.5
28.5
33.5
33.5

L1

20.5
20.5
26
26

C1

23.5
23.5
28.5
28.5

X

M22 x 1.5

M26 x 1.5

43.5
53.5
43.5
53.5

32.5

32.5

35.5

35.5

32
40
50
63

80

100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50
75, 100
25, 50
75, 100

14
14
19
19

Z

34
40
50
60

M

5.5
5.5
6.6
9

N

9
9
11
14

O

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4

P

7
7
8

10.5

R

49.5
57
71
84

W

14
14
17
17

K

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25,50,75,100

C

16
16
20
20

D

45
52
64
77

E

M8 x 1.25
M8 x 1.25
M10 x 1.5
M10 x 1.5

H

60
69
86

103

I

4.5
5
7
7

J

32
40
50
63
80
100

13
13
15
15

26
26

77
94

11
11

17.5∗

17.5∗

Rc3/8
Rc3/8

13.5∗

13.5∗

104
123.5

22
27

25
30

98
117

M16 x 2.0
M20 x 2.5

132
156

6
6.5

21
27

32
40
50
63

80

100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50
75, 100
25, 50
75, 100

A

72.5

82
83.5
85
121
136

132.5
147.5

B

65.5
75

75.5
77

111
116

120.5
125.5

L

7
7
8
8
10
20
12
22

Q

12.5
14
14

15.5
18
19
22
23

32
40
50
63

80

100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50
75, 100
25, 50
75, 100

A

65

71.5
73.5
79

113.5
136
125

147.5

B

58
64.5
65.5
71

103.5
116
113

125.5

F

7.5
8

10.5
10.5
12.5
19
13
23

Q

10.5
11

10.5
15
16
19
23
23

L

7
7
8
8
10
20
12
22

(mm)

(mm)

(mm)(mm)

Standard (Through-hole):
CBQ2B/CDBQ2B

ø32 to ø100
Dimensions

Both ends tapped: CBQ2A/CDBQ2A

With head end lock

Both Ends Tapped
O1 thread

With rod end lock

A + Stroke
B + Stroke

H thread effective
depth C 2 x 4 x øO

counterbore depth R

4 x øN through

A + Stroke

B + Stroke

End lock mechanism

2 x P
(Port size)

Manual release
non-lock type

Bore size
(mm)

Cylinder tube form
ø63, ø80, ø100

Rod end male thread

Rod End Male Thread

End lock mechanism
(Manual release lock type)

End Lock Mechanism Dimensions
HN

(Max.)
Bore size

(mm)

Standard stroke
Bore size

(mm)

Standard stroke
Bore size

(mm)

∗ At the 75 and 100 mm strokes with ø80, ø100, both ends tapped (A) is the standard. Through-hole (B) is not available.

With Rod End Lock

Standard stroke
Bore size

(mm)

With Head End Lock

Standard stroke
Bore size

(mm)
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32
40
50
63

80

100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50

75, 100

25, 50

75, 100

A
82.5

92

93.5

131

136

142.5

147.5

95

B
65.5

75

75.5

77

A
75

81.5

83.5

89

123.5

136

135

147.5

B
58

64.5

65.5

71

103.5

116

113

125.5

111

116

120.5

125.5

FV

48

54

67

80

99

117

FT

8

8

9

9

11

11

FD

5.5

5.5

6.6

9

11

11

FX

56

62

76

92

116

136

FZ

65

72

89

108

134

154

32
40
50
63
80
100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50, 75, 100

L

17

17

18

18

20

22

L1

38.5

38.5

43.5

43.5

53.5

53.5

M

34

40

50

60

77

94

32
40
50
63
80
100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50, 75, 100

LG

4

4

5

5

7

7

LH

30

33

39

46

59

71

LT

3.2

3.2

3.2

3.2

4.5

6

LX

57

64

79

95

118

137

LY

57

64

78

91.5

114

136

LZ

71

78

95

113

140

162

X

11.2

11.2

14.7

16.2

19.5

23

Y

5.8

7

8

9

11

12.5

(mm)

(mm)

LT

L

LGXX YYLX
LZ

L
H

LY

L1

FX

FZ

F
V

FT
L

L1

M

32
40
50
63

80

100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50

75, 100

25, 50

75, 100

A
89.7

99.2

101.7

103.2

147.5

160.5

142.5

155.5

B
65.5

75

75.5

77

116

125.5

LS
49.5

59

52.5

51

86

91.5

111

120.5

81

86.5

A
82.2

88.7

91.7

97.2

135

147.5

148

160.5

B
58

64.5

65.5

71

103.5

116

113

125.5

LS
42

48.5

42.5

45

73.5

86

79

91.5

L

17

17

18

18

20

22

L1

38.5

38.5

43.5

43.5

53.5

53.5

LD

6.6

6.6

9

11

13

13

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Special cap bolt

4 x øLD

B + Stroke

LS + Stroke

A + Stroke

Rod end nut

Rod end nut

Rod end male thread

4 x øFD
B + Stroke

A + Stroke

Rod end male thread

Rod flange: CBQ2F/CDBQ2F

Foot: CBQ2L/CDBQ2L

Standard strokeBore size
(mm)

Foot

Standard stroke
With head end lock With rod end lockBore size

(mm)

Standard stroke
With head end lock With rod end lockBore size

(mm)

Standard strokeBore size
(mm)

Rod Flange

148

Compact Cylinder: With End Lock  Series CBQ2
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32
40
50
63
80
100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50, 75, 100

CW

20

22

28

30

38

45

CX

18

18

22

22

28

32

CZ

36

36

44

44

56

64

N

M6 x 1.0

M6 x 1.0

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M12 x 1.75

M12 x 1.75

RR

10

10

14

14

18

22

32
40
50
63

80

100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50

75, 100

25, 50

75, 100

A
102.5

114

125.5

129

B
65.5

75

75.5

77

CL
92.5

104

111.5

115

A
95

103.5

115.5

123

169.5

192192

199.5

214.5

177 111 159

116 174

120.5 177.5

125.5 192.5

192

214.5

B
58

64.5

65.5

71

103.5

116

113

125.5

CL
85

93.5

101.5

109

151.5

174

170

192.5

CD

10

10

14

14

18

22

CT

5

6

7

8

10

13

CU

14

14

20

20

27

31

L

7

7

8

8

10

20

L1

28.5

28.5

33.5

33.5

43.5

53.5

12

22

43.5

53.5

L1

L1

FTL

F
V

FZ
FX

M

RRCW
CU

CT

L

(mm)

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

FD

5.5

5.5

FT

8

8

FV

48

54

FX

56

62

FZ

65

72

32
40
50
63
80
100

6.6 9 67 76 89

9 9 80 92 108

11 11 99 116 134

11 11 117 136 154

M

34

40

50

60

77

94

(mm)

32
40
50
63

80

100

10, 15, 20, 25
50, 75, 100

25, 50

75, 100

25, 50

75, 100

A
80.5

90

92.5

94

B
65.5

75

75.5

77

L
7

7

8

8

L1

28.5

28.5

33.5

33.5

A
73

79.5

82.5

88

B
58

64.5

65.5

71

L
7

7

8

8

L1

28.5

28.5

33.5

33.5

132 111 10 43.5 124.5 103.5 10 43.5

147 116 20 53.5 147 116 20 53.5

143.5 120.5 12 43.5 136 113 12 43.5

158.5 125.5 22 53.5 158.5 125.5 22 53.5

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted

Head flange: CBQ2G/CDBQ2G

ø32 to ø100
Dimensions

Rod end nut

Rod end nut

B + Stroke

B + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

A + Stroke

Rod end male thread

Rod end male thread

4 x øFD

4 x N
Cap bolt

CX

øCD hole
H10

Axis d9

+0.4
+0.2

CZ –0.1
–0.3

Double clevis: CBQ2D/CDBQ2D

Standard strokeBore size
(mm)

Head Flange

Standard strokeBore size
(mm)

With head end lock With rod end lock

Standard strokeBore size
(mm)

Standard stroke
With head end lock With rod end lockBore size

(mm)

Double Clevis

149

Series CBQ2



Use the Recommended Pneumatic Circuit

Caution

Operating Precautions

Caution

Caution

1. Do not use 3-position solenoid valves.
Avoid use in combination with 3-position solenoid valves 
(especially closed center metal seal types). If pressure is trapped 
in the port on the lock mechanism side, the cylinder cannot be 
locked. Furthermore, even after being locked, the lock may be 
released after some time, due to air leaking from the solenoid 
valve and entering the cylinder.

2. Back pressure is required for releasing the lock.
Before starting operation, be sure to control the system so that air 
is supplied to the side without the lock mechanism as shown in 
the above figure. There is a possibility that the lock may not be 
released. (Refer to the section on releasing the lock.)

3. Release the lock for mounting or adjusting the cylinder.
If mounting or other work is performed when the cylinder is 
locked, the lock unit may be damaged.

4. Operate with a load ratio of 50% or less.
If the load ratio exceeds 50%, this may cause problems such as 
failure of the lock to release, or damage to the lock unit. 

5. Do not operate multiple cylinders in synchronization. 
Avoid applications in which two or more end lock cylinders are 
synchronized to move one work piece, as one of the cylinder 
locks may not be able to release when required.

6. Use a speed controller with meter-out control.
Lock cannot be released occasionally by meter-in control.

7. Be sure to operate completely to the cylinder stroke end on 
the side with the lock.
If the cylinder piston does not reach the end of stroke, locking and 
unlocking may not be possible.

8. Adjust the position of an auto switch, so that it could work at 
the both positions where it is distanced from the stroke and a 
backlash (2 mm). 
When a 2-color indication switch is adjusted for green indication at 
the stroke end, it may change to red for the backlash return, but 
this is not abnormal.

• This is necessary for the correct locking and unlocking actions.

Operating Pressure

1. Supply air pressure of 0.15 MPa or higher to the port on the side 
that has the lock mechanism, as it is necessary for releasing the 
lock.

Exhaust Speed

1. When the pressure on the side with the lock mechanism drops to 
0.05 MPa or below, the lock engages automatically. If the piping on 
the side with the lock mechanism is thin and long, or if the speed 
controller is away from the cylinder port, the lock engagement may 
take some time due to decline of the exhaust speed. The same 
result will be caused by clogging of the silencer installed at the 
EXH port of the solenoid valve.

Releasing the Lock

Warning

Manual Release

Caution
1.Manual release (Non-lock type)

Insert the accessory bolt from the top of the rubber cap (it is not 
necessary to remove the rubber cap), and after screwing it into the 
lock piston, pull it to release the lock. If you stop pulling the bolt, the 
lock will return to an operational state. 
Thread sizes, pulling forces and strokes are as shown below.

2.Manual release (Lock type)
While pushing the M/O knob, turn it 90° counterclockwise. The lock 
is released (and remains in a released state) by aligning the    mark 
on the cap with the    OFF mark on the M/O knob. When locking is 
desired, turn the M/O knob clockwise 90° while pushing fully, 
correspond on cap and ON mark on the M/O knob. The correct 
position is confirmed by a click sound “click”. If not confirmed, 
locking is not done.

With head end lock With rod end lock

1. Before releasing the lock, be sure to supply air to the side without 
the lock mechanism, so that there is no load applied to the lock 
mechanism when it is released. (Refer to the recommended 
pneumatic circuits.) If the lock is released when the port on the 
other side is in an exhaust state, and with a load applied to the lock 
unit, the lock unit may be subjected to an excessive force and be 
damaged. Also, it is very dangerous because the piston rod will be 
rushed to move.

Rubber cap

Unlock

Manually locked state

Lock

Manually unlocked state

Remove the bolt for normal operation. 
It can cause lock malfunction or faulty release.

Bore size
(mm)

20, 25, 32

40, 50, 63

80, 100

M2.5 x 0.45 x 25 l or more

M3 x 0.5 x 30 l or more

M5 x 0.8 x 40 l or more

Thread size

4.9

10

24.5

Pulling force
(N)

2

3

3

Stroke
(mm)

Caution
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≈
U

BA

≈ U A B

BA≈ U

A B≈ U

ø32 to ø100

ø32 to ø100

ø40 to ø100D-P4DWL

ø20, ø25D-A9�

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL
D-A9�V
D-M9�V
D-M9�WV
D-M9�AVL

Applicable Cylinder Series: CDBQ2 (With end lock)

D-A7�

D-A80
D-A7�H
D-A80H
D-F7�

D-J79
D-F7�W
D-J79W
D-F79F

D-F7NTL
D-F7BAL
D-A73C
D-A80C
D-J79C
D-A79W
D-F7�WV
D-F7�V
D-F7BAVL

151

With End Lock

Series CDBQ2
With Auto Switch 1

1 Auto Switch Proper Mounting Position (Detection at Stroke End) and its Mounting Height



D-A7�

D-A80
D-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A

—

—

—

—

—
—
9

38
7

37.5
9.5

41.5

12.5
(17.5)

62.5
(62.5)

17
(22)

67
(65.5)

B

—

—

—

—

—
—

40   
 0.5
42.5
 2
41.5
 3.5

72.5
(72.5)

15   
(27.5)

77.5
(77.5)

20   
(34)

A
6

(11)

31.5
(34)

8
(10)

32
(35)

8
35
12
41
10
40.5
12.5
44.5

15.5
(20.5)

65.5
(65.5)

20
(25)

70
(68.5)

B
35

(35)

3
(12)

37
(39)

5.5
(14)

37.5
3

43
3.5

45.5
5

44.5
6.5

75.5
(75.5)

18
(30.5)

80.5
(80.5)

23
(37)

D-A79W

A
10

(15)

35.5
(38)

12
(14)

36
(39)

12
39
16
45
14
44.5
16.5
48.5

19.5
(24.5)

69.5
(69.5)

24
(29)

74
(72.5)

B
39

(39)

7
(16)

41
(43)

9.5
(18)

41.5
7

47
7.5

49.5
9

48.5
10.5

79.5
(79.5)

22
(34.5)

84.5
(84.5)

27
(41)

A

—

—

—

—

9.5
36.5
13.5
42.5
11.5
42
14
46

17
(22)

67
(67)

21.5
(26.5)

71.5
(70)

B

—

—

—

—

39
4.5

44.5
5

47
6.5

46
8

77
(77)

19.5
(32)

82
(82)

24.5
(38.5)

A

—

—

—

—

9
36
13
42
11
41.5
13.5
45.5

16.5
(21.5)

66.5
(66.5)

21
(26)

71
(69.5)

B

—

—

—

—

38.5
4

44
4.5

46.5
6

45.5
7.5

76.5
(76.5)

19
(31.5)

81.5
(81.5)

24
(38)

D-P4DWL

(mm)

A

—

—

—

—

6.5
33.5
10.5
39.5

8.5
39
11
43

14
(19)

64
(64)

18.5
(23.5)

68.5
(67)

B

—

—

—

—

36
1.5

41.5
2

44
3.5

43
5

74
(74)

16.5
(29)

79
(79)

21.5
(35.5)

D-A7�H/A80H
D-A73C/A80C
D-F7�/J79/J79W
D-F7�V/J79C
D-F7�W/F7�WV
D-F7BAL/F7BAVL
D-F79F/F7NTL

20
25
32
40
50
63
80

100

U
—
—

38.5
42
48
54.5
64.5
74.5

U
—
—

35
38.5
44.5
51
61
71

U
—
—

38
41.5
47.5
54
64
74

U
—
—

34
37.5
43.5
50
60
70

U
22.5
24.5
27
30.5
36.5
40
50
60

U
24.5
26.5
29   
32.5
38.5
42   
52   
62   

U
—
—

31.5
35
41
47.5
57.5
67.5

U
—
—

32.5
36
42
48.5
58.5
68.5

D-A7�

D-A80

D-A7�H
D-A80H/J79W
D-F7�/F7BAL
D-J79/F79F
D-F7�W/F7NTL

D-A73C
D-A80C

D-F7�V
D-F7�WV
D-F7BAVL

D-J79C D-A79W D-A9�V
D-M9�V
D-M9�WV
D-M9�AVL

(mm)

D-P4DWL

U
—
—
—

44   
50   
56.5
66.5
76.5

Applicable Cylinder Series: CDBQ2 (With end lock)

(Head end lock)

(Rod end lock)

(Head end lock)

(Rod end lock)

(Head end lock)
(Rod end lock)
(Head end lock)
(Rod end lock)
(Head end lock)
(Rod end lock)
(Head end lock)
(Rod end lock)

(Head end lock)

(Rod end lock)

(Head end lock)

(Rod end lock)

20

20

25

25

32
32
40
40
50
50
63
63

80

80

100

100

Bore size

Auto switch
model

Note) The dimensions in parentheses for ø20 and ø25 are for 50, 75 and 100 mm strokes, and the dimensions in parentheses for ø80 and ø100 are for 75 and 100 mm 
strokes. Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.

Auto Switch Mounting Height

Applicable Cylinder Series: CDBQ2 (With end lock)

Bore size

Auto switch
model
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5

5

5

10

10

15

15

15

15

20

20

20

15

15

(mm)

D-M9�V
D-F7�V
D-J79C

D-A9�V
D-A7�

D-A80
D-A73C
D-A80C

D-M9�WV
D-M9�AVL
D-F7�WV
D-F7BAVL

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL
D-A7�H
D-A80H
D-F7�

D-J79

D-A79W

D-F7�W
D-J79W
D-F7BAL
D-F79F
D-F7NTL

D-P4DWL

10

10

D-A9�

10

5.5

10

5.5

20 25 32 40 50 63 80 100

D-A9�(V)

D-A79W

D-P4DWL

(mm)

D-A7�(H)(C)
D-A80�(H)(C)

D-M9�(V)
D-M9�W(V)
D-M9�A(V)L

D-F7�(V)
D-J79(C)
D-F7�W(V)
D-F7BA(V)L
D-F7NTL
D-F79F

— —

— —

— —

9.5
(9.5)

 6
(5.5)

12

13

6

— — —

6
(5.5)

9.5
(9.5)

11

14

6

5

7
(6)

9.5
(8.5)

10

14

6

5

7.5
(6.5)

11.5
(11)

12

16

6.5

5

8
(7)

9
(10)

12

15

 6.5

5

8.5
(7)

11.5
(10.5)

13

17

 7

5.5

Number of
auto switches

Applicable Cylinder Series: CDBQ2 (With end lock)

Minimum Stroke for Auto Switch Mounting2

With 1 pc.

With 2 pcs.

Applicable Cylinder Series: CDBQ2 (With end lock)

∗ Values which include hysteresis are for guideline purposes only, they are not a guarantee (assuming approximately ±30% dispersion) and may change substantially 
depending on the ambient environment.

∗ The values for ø32 or more of the D-A9�(V)/M9�(V)/M9�W(V)/M9�A(V)L types indicate the operating range when the conventional switch installation groove is 
attached without using the auto switch mounting bracket BQ2-012.

∗ The values in parentheses for ø32 or more of the D-A9�(V)/M9�(V)/M9�W(V)/M9�A(V)L types indicate the operating range when the auto switch mounting 
bracket BQ2-012 is used.

Auto switch model

Operating Range3

Bore size

153

With End Lock

Series CDBQ2
With Auto Switch 2



D-A9�

D-A9�V
D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

ø20, ø25 ø63, ø80, ø100ø32, ø40, ø50

B

C A C

B

AC

B

A

BQ-2

BQ2-012

BQP1-050

1008063504032

BQP1-050—

D-A7�/A80
D-A73C/A80C
D-A7�H/A80H
D-A79W
D-F7�/J79
D-F7�V
D-J79C
D-F7�W/J79W
D-F7�WV
D-F7BAL/F7BAVL
D-F79F/F7NTL

D-P4DWL

BQ-2

1.5

5

16

Auto switch
mounting surface

Auto switch
model

Bore size (mm)

Auto switch mounting surface

Port side

BQ-2
BQ2-012

Two kinds of auto switch brackets are
used as a set.

Auto switch mounting brackets
are not required.

Auto switch mounting brackets
are not required.

A
ut

o
sw

itc
h

m
ou

nt
in

g
br

ac
ke

ts
ar

e
no

tr
eq

ui
re

d.

A/B/C side

Auto switch mounting surface

Port/A/B/C side

Auto switch mounting surface

Port/A/B/C side

Port side Port sidePort side

Set screw
(Not used)

Auto Switch Mounting Brackets/Part No.4

Applicable Cylinder Series: CDBQ2 (With end lock)

Note 1) When a compact auto switch is mounted on the three sides (A, B and C above) other than the port side of ø32 to ø50 cylinders, 
auto switch mounting brackets shown above are required. Order them separately from cylinders.

 (The above is also applicable when a compact auto switch is mounted using an auto switch mounting rail, but not using a 
compact auto switch installation groove for ø63 to ø100 cylinders.)

 Ordering example
CDBQ2B32-50D-M9BW······1 pc.
BQ-2······2 pcs.
BQ2-012······2 pcs.

Note 2) When shipping cylinders, auto switch mounting brackets and auto switches are shipped together.

Bore size (mm)
Auto switch model

Note 3) When shipping cylinders, auto switch mounting brackets and auto 
switches are shipped together.

Note 4) Refer to pages 1360 to 1362 in Best Pneumatics No. 2 for further 
information on auto switch mounting method.

Auto Switch Mounting Bracket/Weight

Weight (g)Mounting bracket
part no.

[Stainless Steel Mounting Screw Kit]
The following stainless steel mounting screw kit (with nuts) is available. Use it in 
accordance with the operating environment. (Since auto switch spacer (for BQ-
2) is not included, order BQ-2 separately.)
 BBA2: For D-A7/A8/F7/J7 types
The above stainless steel mounting screws are used when a cylinder is shipped 
with the D-F7BAL/F7BAVL auto switches.
When only an auto switch is shipped independently, BBA2 is attached.
Note 5) Refer to page 1361 in Best Pneumatics No. 2 for details of BBA2.
Note 6) When the D-M9�A(V)L type is mounted on a port side other than ø32, 

ø40 or ø50, order auto switch mounting brackets BQ2-012S, BQ-2 or 
the stainless steel mounting screw kit BBA2 separately.
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∗ With pre-wired connector is also available for solid state auto switches. For details, refer to Best Pneumatics No. 2.
∗ Normally closed (NC = b contact) solid state auto switches (D-F9G/F9H) are also available. For details, refer to Best Pneumatics No. 2.
∗ When using a magnetic field resistant solid state auto switch D-P3DW� type, please contact SMC separately. (Applicable bore size: ø32 to ø100)
∗ Heat resistant solid state auto switch (D-F7NJL) is not applicable.
∗ Regarding the D-P5DWL, please contact SMC separately.

Auto switch type Model Electrical entry

D-A73

D-A80

D-A73H, A76H

D-A80H

D-F7NV, F7PV, F7BV

D-F7NWV, F7BWV

D-F7BAVL

D-F79, F7P, J79

D-F79W, F7PW, J79W

D-F7BAL

D-F7NTL

D-P5DWL

Applicable bore size

ø32 to ø100

ø32 to ø100

Grommet (Perpendicular)

Grommet (In-line)

Grommet (Perpendicular)

Grommet (In-line)

Grommet (In-line)

Reed

Solid state

Other than the applicable auto switches listed in “How to Order”, the following auto switches are mountable.
Refer to Best Pneumatics No. 2 for detailed specifications.
Applicable Cylinder Series: CDBQ2 (With end lock)

ø40 to ø100

Features

—

Without indicator light

—

Without indicator light

—

Diagnostic indication (2-color indication)

Water resistant (2-color indication)

—

Diagnostic indication (2-color indication)

Water resistant (2-color indication)

With timer

Magnetic field resistant (2-color indication)
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Built-in Magnet Cylinder Model
If a built-in magnet cylinder without an auto 
switch is required, there is no need to enter 
the symbol for the auto switch.
(Example) CDQ2B32R-25DMZ

M9NAV

M9PAV

M9BAV

—

M9NA

M9PA

M9BA

24 V

12 V

5 V,
12 V

CQ2 B

B

R

CDQ2 32

32 30

30 M9BA

D

D

Z

ZR

Cylinder stroke (mm)
For “Standard Strokes”, refer to the next page.

Bore size
20
25
32
40
50
63
80
100

20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm

CQ2 B R20 30 D

Made to Order
Refer to the next page for details.

How to Order

Compact Cylinder: Water Resistant
Double Acting, Single Rod

Series CQ2
ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

With auto switch

Without auto switch
ø20, ø25

Without auto switch
ø32 to ø100

With auto switch
(Built-in magnet)

Mounting
B
A
L
F
G
D

Through-hole (Standard)
Both ends tapped

Foot
Rod flange
Head flange
Double clevis

(ø20 to ø100)

(ø40 to ø100)

∗ Mounting brackets are shipped together, (but not 
assembled).

∗ Cylinder mounting bolts are not included. Order 
them separately referring to “Mounting Bolt for 
C(D)Q2B” on pages 158 and 160.

M thread
Rc

NPT
G

Port thread type

Nil

TN
TF

Number of
auto switches

Nil
S
n

2 pcs.
1 pc.

“n” pcs.

Nil
Auto switch

Without auto switch

∗ Refer to the below table for 
applicable auto switches.

Auto switch
mounting groove

Z
ø20 to ø25
ø32 to ø100

2 surfaces
4 surfaces

Body option
Nil
M

Standard (Rod end female thread)
Rod end male thread

Action
D Double acting

Applicable Auto Switches/Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.

Water resistant cylinder
R
V

NBR seal (Nitrile rubber)
FKM seal (Fluororubber)

Type Special function Electrical
entry

Wiring
(Output)

Load voltage

DC AC

Lead wire length (m)

3
(L)

1
(M)

0.5
(Nil)

5
(Z)

Applicable loadPre-wired
connector

Auto switch model

Perpendicular In-line

In
d

ic
a

to
r

lig
h

t

YesGrommet

3-wire (NPN)

3-wire (PNP)

2-wire

Water resistant
(2-color indication)

S
o

lid
st

at
e

au
to

sw
it

ch

Relay,
PLC

IC circuit

—

∗ Lead wire length symbols: 0.5 m ······· Nil (Example) M9BA
1 m ········· M (Example) M9BAM
3 m ········· L (Example) M9BAL
5 m ········· Z (Example) M9BAZ

∗ Solid state auto switches marked with “�” are produced upon receipt of order.

∗ For details about auto switches with pre-wired connector, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
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JIS Symbol
Double acting, 
Single rod

(mm)

20, 25

32, 40

50, 63, 80, 100

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

-XC6

Symbol Specifications

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut
material: Stainless steel

Made to Order
(For details, refer to pages 177 to 207.)

• Auto switch proper mounting position
(detection at stroke end) and its mounting
height

• Minimum stroke for auto switch mounting
• Operating range
• Auto switch mounting brackets/Part no.

Refer to pages 169 to 175 for the specifications
of cylinders with auto switches.

Action

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Lubrication

Piston speed

Allowable kinetic energy (J)

Stroke length tolerance

Bore size (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100

0.055 0.09 0.15 0.26 0.46 0.77 1.36 2.27

Double acting, Single rod

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

0.08 MPa

Not required (Non-lube)

50 to 500 mm/s

Without auto switch: –10 to 70°C (No freezing)
With auto switch: –10 to 60°C (No freezing)

Specifications

+1.0 mm
0

Bore size Standard stroke

Standard Strokes

A spacer is installed in the standard stroke body.

Refer to “How to Order” for the standard model number. (P. 156)

Strokes in 1 mm intervals are available by installing a spacer in the
standard stroke cylinder.

Part no.: CQ2B50R-57DZ
CQ2B50R-75DZ with 18 mm width spacer inside
The B dimension is 115.5 mm.

Bore size

20, 25

32 to 100

Stroke range

1 to 49

1 to 99

Type

Part no.

Description

Stroke range

Example

Manufacture of Intermediate Strokes

Bore size (mm)

Mounting

Piping

Through-hole (Standard)

Built-in magnet

Both ends tapped

Rod end male thread

Pipe thread

20

�

—

�

—

—

�

25

�

—

�

—

—

�

32

�

—

�

NPT1/8

G1/8

�

40

�

�

�

NPT1/8

G1/8

�

50

�

�

�

NPT1/4

G1/4

�

63

�

�

�

NPT1/4

G1/4

�

80

�

�

�

NPT3/8

G3/8

�

100

�

�

�

NPT3/8

G3/8

�

M5 x 0.8 M5 x 0.8
 Note)

M5 x 0.8
Rc1/8

Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8

Type

Note) ø32 without auto switch: M5 x 0.8 is used for 5 mm stroke piping dimension.
Thus, do not enter a symbol for the port thread type.

—

TN

TF

P
ne

um
at

ic
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20

25

32

40

50

63

80

100

IN
OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT
IN

OUT

0.3
71
94
113
147
181
241
317
377
495
589
841
935
1360
1510
2140
2360

0.5
118
157
189
245
302
402
528
628
825
982
1400
1560
2270
2510
3570
3930

0.7
165
220
264
344
422
563
739
880
1150
1370
1960
2180
3170
3520
5000
5500

ø20
ø25
ø32
ø40
ø50
ø63
ø80

ø100

5

112

149

203

220

—

—

—

—

10

126

165

224

241

378

547

973

1703

15

141

182

246

263

411

585

1034

1783

20

155

197

267

284

444

623

1094

1863

25

169

213

288

306

476

662

1154

1944

30

184

229

309

327

509

700

1214

2024

35

198

245

330

349

542

738

1275

2104

40

212

261

352

371

575

776

1335

2185

45

227

277

373

392

608

814

1395

2265

50

241

293

394

414

641

852

1455

2345

75

—

—

544

568

879

1125

1873

2915

100

—

—

650

680

1051

1321

2169

3323

20
—

6

4

—

—

—

—

25
—

12

8

—

—

—

—

32
—

26

17

—

—

—

—

40
6

27

17

154

214

198

196

50
6

53

32

243

373

348

393

63
19

53

32

320

559

534

554

80
45

120

49

690

1056

1017

1109

100
45

175

116

1057

1365

1309

1887

Cylinder model C

7.5

9.5

D
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145

CQ-M5 x 35L
x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

CQ-M5 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 120L
x 145L

Mounting bolt part no. Cylinder model C

15

15.5

D
55
60
65
70
75
80
85
90
95
130
155
65
70
75
80
85
90
95
100
105
140
165

CQ-M10 x 55L
 x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 130L
 x 155L

CQ-M10 x 65L
 x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 140L
 x 165L

Mounting bolt part no.
CQ2B80  -10DZ  

-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ2B100  -10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

Cylinder model C

7.5

12.5

D
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
115
140
45
50
55
60
65
70
75
80
85
120
145
50
55
60
65
70
75
80
85
90
125
150

CQ-M5 x 35L
 x 40L
x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L

x 115L
 x 140L

CQ-M6 x 45L
 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L

x 120L
 x 145L

CQ-M8 x 50L
 x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 125L
 x 150L

Mounting bolt part no.
CQ2B40 -5DZ    

-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ2B50 -10DZ
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CQ2B63 -10DZ
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

R
V

R
V

14.5

9

40
50
63
80
100

CQ-L040
CQ-L050
CQ-L063
CQ-L080
CQ-L100

CQ-F040
CQ-F050
CQ-F063
CQ-F080
CQ-F100

CQ-D040
CQ-D050
CQ-D063
CQ-D080
CQ-D100

CQ2B20 -5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2B25 -5D
-10D
-15D
-20D
-25D
-30D
-35D
-40D
-45D
-50D

CQ2B32 -5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

R
V

R
V

R
V

R
V

R
V

R
V

Bore size
(mm)

Operating
direction

Operating pressure (MPa)

(N)

Theoretical Output

Stroke

Bore size

 (g)Without Auto Switch
Weight

Weight

(g)Additional Weight
Bore size (mm)

Both ends tapped

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Rod end
male thread

Male thread

Nut

Add each weight of auto switches when auto switches 
are mounted.

Calculation: (Example) CQ2D40R-20DMZ
• Basic weight: CQ2B40R-20DZ ············ 284 g
• Additional weight: Both ends tapped ··············· 6 g

Rod end male thread ········ 44 g
Double clevis ··················196 g

530 g

Mounting Brackets/Part No.

Bore size (mm) Foot Note 1) Flange Double clevis

Note 1) When ordering a foot bracket, order 2 pieces per cylinder.
Note 2) Parts belonging to each bracket are as follows.

Foot or Flange: Body mounting bolts
Double clevis: Clevis pin, Type C retaining rings for axis, Body
mounting bolts

Mounting Bolt for CQ2B/Without Auto Switch
Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of 
the CQ2B is available as an option. Refer to the following for
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will 
be used.

Example) CQ-M5x35L 2 pcs.

Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt
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Component Parts
No.
1
2

3

4
5
6

7

8
9

10

11

12

13

Description Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy

Carbon tool steel
Oil-impregnated sintered alloy

Bearing alloy
Chromium molybdenum steel

Carbon steel
R: NBR
V: FKM
R: NBR
V: FKM
R: NBR
V: FKM
R: NBR
V: FKM

Note
Hard anodized

Chromated
ø20 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø20 to ø32, Anodized
ø40 to ø100, Anodized

ø40 to ø100, Phosphate coated
ø20, ø25

ø32 to ø100
ø20 to ø32, Nickel plated

Nickel plated

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Rod cover
Collar
Retaining ring

Bushing

Hexagon socket head cap screw
Rod end nut

Piston seal

Rod seal

Tube gasket

Rod scraper

Contents

Replacement Parts/Seal Kit

20
25
32
40
50
63
80

100

Bore size
(mm)

∗ R: NBR seal (Nitrile rubber) V: FKM seal (Fluororubber)

Kit no.

CQ2B20R-PS
CQ2B25R-PS
CQ2B32R-PS
CQ2B40R-PS
CQ2B50R-PS
CQ2B63R-PS
CQ2B80R-PS
CQ2B100R-PS

R: NBR
CQ2B20V-PS
CQ2B25V-PS
CQ2B32V-PS
CQ2B40V-PS
CQ2B50V-PS
CQ2B63V-PS
CQ2B80V-PS
CQ2B100V-PS

V: FKM

∗ Seal kit includes !0, !1, !2. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ A rod scraper cannot be replaced independently. It is press-fitted, so replace 

it not only with a rod cover and collar, but also with a rod cover assembly and 
collar assembly. Contact SMC separately for how to order them.

∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Construction

Standard (ø20 to ø32) Standard (ø40 to ø100) Rod end male thread

Caution

Caution

Retaining Ring Installation/Removal

1. For installation and removal, use an appropriate pair of pliers (tool 
for installing a type C retaining ring).

2. Even if a proper plier (tool for installing a type C retaining ring) is 
used, it is likely to inflict damage to a human body or peripheral 
equipment, as a retaining ring may be flown out of the tip of a plier 
(tool for installing a type C retaining ring). Be much careful with the 
popping of a retaining ring. Besides, be certain that a retaining ring 
is placed firmly into the groove of rod cover before supplying air at 
the time of installment.

1. Before installing a cylinder, thoroughly flush out the piping to pre-
vent dust or cutting chips from entering the cylinder. For hydraulic
cylinders, use the air bleed valve to release the air inside the cylin-
der.

2. Eccentric loads applied to the piston rod dramatically shorten the 
service life. Use the piston rod by always applying a load in an axial
direction.

3. Make sure not to scratch or gouge the sliding portion of the piston
rod, as this could damage the seals and lead to leakage.

Handling Precautions

Caution
Handling Precautions

4.When the cylinder is exposed to dust or sand, or is used in a place 
where liquid from the piston rod splashes, use the heavy-duty scra-
per (-XC4) type.

5. If there is a possibility of liquid splashing on cylinder fittings when 
using an air cylinder, use insert fittings, self-align fittings, steel pip-
ing, etc. Consider the compatibility of liquid components and piping
materials before using.

6. When selecting seals, generally use NBR (nitrile rubber) seals with 
liquids that do not contain chlorine and sulfur, and use FKM (fluoro 
rubber) seals with liquids that contain chlorine and sulfur. However, 
depending on the type and the brand of liquid (such as coolant liq-
uid) that splashes on the cylinder, the operating life of seals may be 
reduced dramatically.

Examples of coolant liquid
Shimiron, PA-O-5 (Daido Chemical Industry Co., Ltd.) (NBR seals)
Noritake Cool, AFG-S (Noritake Co., Ltd.) (NBR seals)
Yushiroken, S-46S (Yushiro Chemical Industry Co., Ltd.) (NBR seals)
Yushiroken, EC-50-T3 (Yushiro Chemical Industry Co., Ltd.) (NBR seals)
Yushiron Oil, No. 23 (Yushiro Chemical Industry Co., Ltd.) (FKM seals)
Daphne Cut, Hs-1 (Idemitsu Kosan Co., Ltd.) (FKM seals)

Kits include items
!0, !1, !2 from
the table.
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20

—

6

4

—

—

—

—

25

—

12

8

—

—

—

—

32

—

26

17

—

—

—

—

40

6

27

17

154

214

198

196

50

6

53

32

243

373

348

393

63

19

53

32

320

559

534

554

80

45

120

49

690

1056

1017

1109

100

45

175

116

1057

1365

1309

1887

ø20

ø25

ø32

ø40

ø50

ø63

ø80

ø100

5

130

182

263

293

—

—

—

—

10

142

197

284

315

489

700

1219

2061

15

155

213

305

336

522

738

1279

2142

20

167

228

327

358

555

776

1340

2222

25

179

244

348

379

588

814

1400

2302

30

191

259

369

401

620

852

1460

2383

35

204

275

390

422

653

890

1520

2463

40

216

290

412

444

687

928

1581

2543

45

228

306

433

465

720

966

1641

2624

50

240

320

454

487

753

1004

1701

2704

75

—

—

561

598

925

1201

1998

3112

100

—

—

668

710

1097

1397

2295

3520

Cylinder model C

10.5

9.5

D
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
120
145

CQ-M5 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

CQ-M5 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

CQ-M5 x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 120L
x 145L

Mounting bolt part no. Cylinder model C

15

15.5

D
65
70
75
80
85
90
95
100
105
130
155
75
80
85
90
95
100
105
110
115
140
165

CQ-M10 x 65L
 x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 130L
 x 155L

CQ-M10 x 75L
 x 80L
x 85L
x 90L
x 95L

x 100L
 x 105L
 x 110L
 x 115L
 x 140L
 x 165L

Mounting bolt part no.Cylinder model C

7.5

12.5

D
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
115
140
55
60
65
70
75
80
85
90
95
120
145
60
65
70
75
80
85
90
95
100
125
150

CQ-M5 x 45L
x 50L
x 55L
x 60L
x 65L
x 70L
x 75L
x 80L
x 85L
x 90L

x 115L
 x 140L

CQ-M6 x 55L
x 60L
 x 65L
x 70L
 x 75L
x 80L
 x 85L
x 90L
 x 95L
x 120L

 x 145L
CQ-M8 x 60L

x 65L
 x 70L
x 75L
 x 80L
x 85L
 x 90L
x 95L

 x 100L
 x 125L
 x 150L

Mounting bolt part no.
CDQ2B80  -10DZ  

-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

CDQ2B100 -10DZ  
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

14.5

CDQ2B40 -5DZ
-10DZ  
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CDQ2B50 -10DZ
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

CDQ2B63 -10DZ
-15DZ  
-20DZ  
-25DZ  
-30DZ  
-35DZ  
-40DZ  
-45DZ  
-50DZ  
-75DZ  
-100DZ

9

CDQ2B20 -5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2B25 -5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ

CDQ2B32 -5DZ
-10DZ
-15DZ
-20DZ
-25DZ
-30DZ
-35DZ
-40DZ
-45DZ
-50DZ
-75DZ
-100DZ

R
V

R
V

R
V

R
V

R
V

R
V

R
V

R
V

Water Resistant: Double Acting, Single Rod 
Series CDQ2
With Auto Switch

(g)

Stroke

Bore size

(g)Weight

Weight

Additional Weight
Bore size (mm)

Both ends tapped

Rod end male thread

Foot (Including mounting bolts)

Rod flange (Including mounting bolts)

Head flange (Including mounting bolts)

Double clevis (Including pin, retaining rings, bolts)

Male thread

Nut

Calculation: (Example) CDQ2D40R-20DMZ
• Basic weight: CDQ2B40R-20DZ······
• Additional weight: Both ends tapped ··········

Rod end male thread ···
Double clevis··············

358 g
6 g

44 g
196 g

604 g

Add each weight of auto 
switches when auto switches 
are mounted.

Mounting Bolt for CDQ2B/With Auto Switch

Mounting method: Mounting bolt for through-hole mounting of
the CDQ2B is available as an option. Refer to the following for
ordering procedures. Order the actual number of bolts that will 
be used.

Example) CQ-M5x50L 2 pcs.
Material: Chromium molybdenum steel
Surface treatment: Nickel plated

Mounting bolt
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No.
1
2

3

4
5
6

7

8
9

10

11

12

13

14

R: NBR
V: FKM
R: NBR
V: FKM
R: NBR
V: FKM
R: NBR
V: FKM

R: NBR seal (Nitrile rubber)
V: FKM seal (Fluororubber)

∗

Note
Hard anodized

Chromated
ø20 to ø25

ø32 to ø100, Hard chrome plated
ø20 to ø32, Anodized
ø40 to ø100, Anodized

Phosphate coated
ø20, ø25

ø32 to ø100
ø20 to ø25, Nickel plated

ø32, Nickel plated

Description Material
Aluminum alloy
Aluminum alloy
Stainless steel
Carbon steel

Aluminum alloy
Aluminum alloy

Carbon tool steel
Oil-impregnated sintered alloy

Bearing alloy
Chromium molybdenum steel
Chromium molybdenum steel

—

Cylinder tube
Piston

Piston rod

Rod cover
Collar
Retaining ring

Bushing

Hexagon socket head cap screw
Hexagon socket head cap screw
Magnet

Piston seal

Rod seal

Tube gasket

Rod scraper

Component Parts
Bore size

(mm)

20
25
32
40
50
63
80
100

CQ2B20R-PS
CQ2B25R-PS
CQ2B32R-PS
CQ2B40R-PS
CQ2B50R-PS
CQ2B63R-PS
CQ2B80R-PS
CQ2B100R-PS

R: NBR
CQ2B20V-PS
CQ2B25V-PS
CQ2B32V-PS
CQ2B40V-PS
CQ2B50V-PS
CQ2B63V-PS
CQ2B80V-PS
CQ2B100V-PS

V: FKM

Replacement Parts/Seal Kit
Kit no.

Contents

∗ Seal kit includes !1, !2, !3. Order the seal kit, based on each bore size.
∗ A rod scraper cannot be replaced independently. It is press-fitted, so replace 

it not only with a rod cover and collar, but also with a rod cover assembly and 
collar assembly. Contact SMC separately for how to order them.

∗ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

Construction

ø20, ø25 ø40 to ø100ø32

Kits include items
!1, !2, !3 from
the table.
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H1

C1

X

L1

MM

2.7

ø
T

5.5

L

ø
D

Q

øI

EM

K

M

E

Width across flat B1

A + Stroke

B + Stroke

(Port size)
2 x M5 x 0.8

H thread effective
depth C 2 x 2 x ø9 counterbore depth 7

2 x ø5.5 through

20
25

H1

5
6

L1

23.5
27.5

MM

M8 x 1.25
M10 x 1.25

X

14
17.5

C1

12
15

B1

13
17

(mm)

20
25

5 to 50

5 to 50

A

39

42.5

B

29.5

32.5

C

7

12

D

10

12

E

36

40

H

M5 x 0.8

M6 x 1.0

L

9.5

10

K

8

10

I

47

52

M

25.5

28

Q

19

21

T

(mm)

16.1

18.1

ø20, ø25/Without Auto Switch

Standard (Through-hole): CQ2B

Dimensions

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard
Bore size

(mm)
Stroke range

(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Refer to page 157 for the calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes.
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S

U

6.8

13.6

E

M

K
5.5

L

2.7

ø
T

ø
D

H1

C1

X
L1

Q

MM

A + Stroke

B + Stroke
�V

Minimum lead wire bending radius 10

Width across flat B1

Auto switch

2 x M5 x 0.8
(Port size)

H thread effective
depth C

2 x ø5.5 through
2 x 2 x ø9 counterbore
depth 7

(mm)

20
25

H1

5
6

C1

12
15

B1

13
17

MM

M8 x 1.25
M10 x 1.25

X

14
17.5

L1

23.5
27.5

(mm)

20
25

5 to 50
5 to 50

A

51
52.5

B

41.5
42.5

C

7
12

D

10
12

E

47
52

H

M5 x 0.8
M6 x 1.0

K

8
10

L

9.5
10

M

36
40

Q

20.5
21

S

35.5
40.5

T

16.1
18.1

18
21

V

36
40

U

ø20, ø25/With Auto Switch

Standard (Through-hole): CDQ2B

Dimensions

Rod end male thread

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Refer to page 157 for the calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes.
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M14 x 1.5

49.5

45 4.5

34

14 ø
16

ø
22

.1

4534

12

14 2.7

23.5

20.5

8

33.5

2 x 2 x ø9 counterbore
depth 7

Auto switch

Minimum lead wire bending radius 10

2 x ø5.5 through

2 x P (2 x M5 x 0.8) Note)

(Port size)

M8 x 1.25 thread
effective depth 13

Width across flat 22

A + Stroke

B + Stroke

20.5 (21.5) Note)
7.5 (5.5) Note)

A
45
55

B
33
43

A

55

B

43

(mm)

P
TFTN—

Rc1/8 NPT1/8 G1/8

ø32/With Auto Switch

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A, B dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)

Rod end male thread
Note) ( ): Without auto switch, 5 mm strokes

5 to 50
75, 100

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Refer to page 157 for the calculation on the longitudinal dimension of 

intermediate strokes.
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øD

Z M E

J
W

E
M
K

ø
T

5

H1

RR

ø
D

FQ

L

C1

X
L1

MM

B + Stroke

A + Stroke

Minimum lead wire bending radius 10

Auto switch

2 x P
(Port size)

Width across flat B1

O1 thread

4 x øN through (Rc, NPT, G)
2 x 4 x øO counterbore

H thread effective
depth C

R

10
14

40
50

O1

M6 x 1.0
M8 x 1.25

(mm)

40
50

H1

8
11

C1

20.5
26

B1

22
27

MM

M14 x 1.5
M18 x 1.5

X

23.5
28.5

L1

38.5
43.5

(mm)

40

50

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
46.5
56.5
48.5
58.5

B
29.5
39.5
30.5
40.5

C

13

15

D

16

20

E

52

64

J

5

7

K

14

17

L

17

18

M

40

50

T

28

35

W

57

71

Z

15

19

N

5.5

6.6

Q

11

10.5

P

1/8

1/4

F

8

10.5

H

M8 x 1.25

M10 x 1.5

A

56.5

58.5

B

39.5

40.5

ø40, ø50/With Auto Switch

Dimensions
(In the case of without auto switches, the A, B dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)

Rod end male thread

Standard (Through-hole):
CQ2B/CDQ2B

Both ends tapped: CQ2A/CDQ2A

Both Ends
Tapped (mm)

Bore size
(mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)

Note 1) For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
Note 2) Refer to page 157 for the calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes.

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch
O

9 depth 7

11 depth 8
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L1

FT
L

M F
V

FX
FZ

L1

L1

CT

CU
RRCWL

FTL

MF
V

FX
FZ

L1

L
H

L
Y

LX
LZ

L

LG

L
T Y XYX

B + Stroke

A + Stroke

4 x øFD

CX

CZ
B + Stroke

CL + Stroke

A + Stroke

A + Stroke

B + Stroke

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

4 x øFD

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

4 x øLD

B + Stroke

Special cap bolt

LS + Stroke

A + Stroke

(mm)

40

50

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

53.7
63.7
56.7
66.7

A
29.5
39.5
30.5
40.5

B
13.5
23.5
7.5

17.5

LS A

63.7

66.7

B

39.5

40.5

LS

23.5

17.5

L

17

18

L1

38.5

43.5

LD

6.6

9

40

50

LG

4

5

LH

33

39

LT

3.2

3.2

LX

64

79

LY

64

78

LZ

78

95

X

11.2

14.7

Y

7

8

(mm)

40

50

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
46.5
56.5
48.5
58.5

B
29.5
39.5
30.5
40.5

A

56.5

58.5

B

39.5

40.5

FD

5.5

6.6

FT

8

9

FV

54

67

FX

62

76

FZ

72

89

40

50

L

17

18

L1

38.5

43.5

M

40

50

(mm)

40

50

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A

64.5

67.5

A
54.5
64.5
57.5
67.5

(mm)

40

50

5 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
78.5
88.5
90.5
100.5

B
29.5
39.5
30.5
40.5

CL
68.5
78.5
76.5
86.5

A

88.5

100.5

B

39.5

40.5

CL

78.5

86.5

CD

10

14

CT

6

7

CU

14

20

40

50

CW

22

28

CX

18

22

CZ

36

44

L

17

18

L1

38.5

43.5

N

M6 x 1.0

M8 x 1.25

RR

10

14

Foot: CQ2L/CDQ2L

Rod flange: CQ2F/CDQ2F

Head flange: CQ2G/CDQ2G

Double clevis: CQ2D/CDQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end male
thread

Rod end male
thread

Foot
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

With auto switchWithout auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

∗ The dimensions except A are 
the same as those of the rod 
flange.

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

Double Clevis
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Double clevis bracket material: Cast iron
Surface treatment: Painted
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J

Z M E

K

M

E
W

5

ø
T

H1

C1

X
L1

RR

ø
D

FQ

L

MM

B + Stroke

A + Stroke

H thread effective depth C 4 x øN through
8 x øO counterbore

Minimum lead wire bending radius 10

Auto switch

2 x P (Rc, NPT, G)
(Port size)

Width across flat B1

O1 thread

ø63 to ø100/With Auto Switch

R

18
22
22

63
80
100

O1

M10 x 1.5
M12 x 1.75
M12 x 1.75

63
80
100

H1

11
13
16

C1

26
32.5
32.5

B1

27
32
41

X

28.5
35.5
35.5

L1

43.5
53.5
53.5

MM

M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

(mm)

(mm)

(mm)

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
54
64

63.5
73.5
75
85

B
36
46

43.5
53.5
53
63

A

64

73.5

85

B

46

53.5

63

C

15

21

27

D

20

25

30

E

77

98

117

F

10.5

12.5

13

H

M10 x 1.5

M16 x 2.0

M20 x 2.5

J

7

6

6.5

K

17

22

27

L

18

20

22

M

60

77

94

N

9

11

11

P

1/4

3/8

3/8

Q

15

16

23

T

35

43

59

63

80

100

W

84

104

123.5

Z

19

25

25

(In the case of without auto switches, the A, B dimensions will be 
only changed. Refer to the dimension table.)

Dimensions

Standard (Through-hole): CQ2B/CDQ2B

Both ends tapped: CQ2A/CDQ2A

Rod end male thread

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
Note) Refer to page 157 for the calculation on the longitudinal dimension of intermediate strokes.

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm) O

14 depth 10.5

17.5 depth 13.5

17.5 depth 13.5

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Standard For auto switch proper mounting position and its mounting height, refer to pages 169 to 175.

Bore size
(mm)

Both Ends
Tapped (mm)

Rod End Male Thread
Bore size

(mm)
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63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

FD

9

11

11

FT

9

11

11

FV

80

99

117

FX

92

116

136

FZ

108

134

154

L

18

20

22

L1

43.5

53.5

53.5

M

60

77

94

∗ For details about the rod end nut and accessory brackets, refer to page 19.
∗ Double clevis pin and retaining rings are included.

(mm)

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

CD

14

18

22

CT

8

10

13

CU

20

27

31

CW

30

38

45

CX

22

28

32

(mm)

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
62.2
72.2
75
85
88
98

B
36
46

43.5
53.5
53
63

LS
10
20

13.5
23.5
19
29

A

72.2

85

98

LS

20

23.5

29

B

46

53.5

63

L

18

20

22

L1

43.5

53.5

53.5

LD

11

13

13

LG

5

7

7

LH

46

59

71

LT

3.2

4.5

6

A
54
64

63.5
73.5
75
85

B
36
46

43.5
53.5
53
63

A

64

73.5

85

B

46

53.5

63

A
98
108
119.5
129.5
142
152

B
36
46

43.5
53.5
53
63

CL
84
94

101.5
111.5
120
130

A

108

129.5

152

CL

94

111.5

130

B

46

53.5

63

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

43.5

53.5

53.5

M10 x 1.5

M12 x 1.75

M12 x 1.75

14

18

22

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

LY

91.5

114

136

LX

95

118

137

LZ

113

140

162

X

16.2

19.5

23

Y

9

11

12.5

(mm)

63

80

100

10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100
10 to 50
75, 100

A
63
73

74.5
84.5
86
96

A

73

84.5

96

44

56

64

18

20

22

CZ L L1 N RR

Foot
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Foot bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Rod Flange (mm)

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Head Flange
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Flange bracket material: Carbon steel
Surface treatment: Nickel plated

Double Clevis
Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Without auto switch With auto switch

Bore size
(mm)

Stroke range
(mm)

Double clevis bracket material:
Cast iron

Surface treatment: Painted

∗ The dimensions except A are 
the same as those of the rod 
flange.

FT
L

FX
FZ

M F
V

L1

CT

CU

RRCWL

L1

FTL

L1

FX
FZ

MF
V

L
T LG

L1

L

Y XYX

L
H

L
Y

LX
LZ

B + Stroke

A + Stroke

4 x øFD CX

CZ
B + Stroke

CL + Stroke
A + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

øCD hole H10
Axis d9

4 x N
Cap bolt

4 x øFD

–0.1
–0.3

+0.4
+0.2

B + Stroke

LS + Stroke

A + Stroke

Special cap bolt

4 x øLD

Foot: CQ2L/CDQ2L

Rod flange: CQ2F/CDQ2F

Head flange: CQ2G/CDQ2G

Double clevis: CQ2D/CDQ2D

Rod end male thread

Rod end male thread

Rod end
male thread

Rod end
male thread
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Series CQ2Compact Cylinder: Water Resistant
Double Acting, Single Rod
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BA

A B≈ U

≈ U BA ≈
U

BA

A B≈ U

ø32 to ø200

ø12 to ø25 ø32 to ø160

ø32 to ø100D-P3DW�

ø12 to ø25

Compact Cylinder

Series CDQ2
With Auto Switch 1

Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W, CDQ2���-�S/-�T (Single acting), CDQ2, CDQ2W (Large 
bore size), CDQ2K, CDQ2KW (Non-rotating rod), CDQ2 (Long stroke), 
CDQ2�S (Anti-lateral load), CDQ2�R/�V (Water resistant)

Auto Switch Proper Mounting Position (Detection at Stroke End) and its Mounting Height1

D-A9�

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL
D-A9�V
D-M9�V
D-M9�WV
D-M9�AVL

D-A7�

D-A80
D-A7�H
D-A80H
D-F7�

D-J79
D-F7�W
D-J79W
D-F79F

D-F7NTL
D-F7BAL
D-A73C
D-A80C
D-J79C
D-A79W
D-F7�WV
D-F7�V
D-F7BAVL

169



12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

(mm)

D-A73
D-A80 D-F7NTLD-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
—
—
—
—
2.5

 6.5
4.5

 7
10
14.5

B
—
—
—
—
7

12.5
14.5
13.5
19.5
25   

A
10
13
13
13.5
14.5
18.5
16.5
19
22
26.5

B
15.5
16
18
18.5
19
24.5
27
26
32
37

D-A79W

A
2
5
5
5.5
6.5

10.5
8.5

11
14
18.5

B
7.5
8

10
10.5
11
16.5
19
18
24
29

A
4.5
7.5
7.5
8
9

13
11
13.5
16.5
21

B
10
10.5
12.5
13
13.5
19
21.5
20.5
26.5
31.5

A
6
9
9
9.5

12
16
14
16.5
19.5
24

B
11.5
12
14
14.5
16.5
22
24.5
23.5
29.5
34.5

A
2
5
5
5.5
8

12
10
12.5
15.5
20

B
7.5
8

10
10.5
12.5
18
20.5
19.5
25.5
30.5

D-P3DW�

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

A
5
8
8
8.5
9.5

13.5
11.5
14
17
21.5

B
10.5
11
13
13.5
14
19.5
22
21
27
32

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

(mm)

D-A73
D-A80 D-F7NTLD-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
—
—
—
—
2.5

 6.5
4.5

 7
10
14.5

B
—
—
—
—
0
2
4.5

 7.5
12   
17.5

A
10
13
13
13.5
14.5
18.5
16.5
19
22
26.5

B
11
10.5
11.5
12
11.5
14
17
20
24.5
29.5

D-A79W

A
2
5
5
5.5
6.5

10.5
8.5

11
14
18.5

B
3
2.5
3.5
4
3.5
6
9

12
16.5
21.5

A
4.5
7.5
7.5
8
9

13
11
13.5
16.5
21

B
5.5
5
6
6.5
6
8.5

11.5
14.5
19
24

A
6
9
9
9.5

12
16
14
16.5
19.5
24

B
7
6.5
7.5
8
9

11.5
14.5
17.5
22
27

A
2
5
5
5.5
8

12
10
12.5
15.5
20

B
3
2.5
3.5
4
5
7.5

10.5
13.5
18
23

D-P3DW�

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

A
5
8
8
8.5
9.5

13.5
11.5
14
17
21.5

B
6
5.5
6.5
7
6.5
9

12
15
19.5
24.5

12

16

20
25
32
40
50

(mm)

D-A73
D-A80 D-F7NTLD-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
10

13
(11)

13
13.5
14.5
18.5
16.5

D-A79W

A
2

5
(3)

5
5.5
6.5

10.5
8.5

B
3

(7.5)

 2.5
(4.5)

3.5
 4

3.5
 6

9

B
11

(15.5)

10.5
(12.5)

11.5
12
11.5
14
17

A
4.5

7.5
(5.5)

7.5
8
9

13
11

B
5.5

(10)

5
(7)

6
6.5
6
8.5

11.5

A
6

9
(7)

9
9.5

12
16
14

B
7

(11.5)

6.5
(8.5)

7.5
8
9

11.5
14.5

A
2

5
(3)

5
5.5
8

12
10

B
3

(7.5)

2.5
(4.5)

3.5
4
5
7.5

10.5

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

A
5

8
(6)

8
8.5
9.5

13.5
11.5

B
6

(10.5)

5.5
(7.5)

6.5
7
6.5
9

12

Applicable Cylinder Series: CDQ2 (Double acting, Single rod)

Auto Switch Proper Mounting Position

Bore size

Auto switch
model

Applicable Cylinder Series: CDQ2W (Double acting, Double rod)

Bore size

Auto switch
model

Applicable Cylinder Series: CDQ2���-�S/-�T (Single acting)

Bore size

Auto switch
model

( ): Spring extend type
Note) Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.
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Series CDQ2Compact Cylinder



Applicable Cylinder Series: CDQ2KW

12
16
20
25
32
40
50
63

D-P3DW�

(mm)

Bore size

Auto switch
model

A
—
—
—
—

11.5
6.5

 4.5
7

B
—
—
—
—
7

12.5
14.5
13.5

D-A73
D-A80 D-A79WD-A9�

D-A9�V

A
7.5

10
13
13.5
17
12
10
12.5

B
7.5
8

10
10.5
12.5
18
20.5
19.5

A
9.5

12.5
15.5
16
18
13
11
13.5

B
10
10.5
12.5
13
13.5
19
21.5
20.5

A
10
13
16
16.5
18.5
13.5
11.5
14

B
10.5
11
13
13.5
14
19.5
22
21

A
7.5

10
13
13.5
15.5
10.5

8.5
11

B
7.5
8

10
10.5
11
16.5
19
18

D-F7NTL

A
15
18
21
21.5
23.5
18.5
16.5
19

B
15.5
16
18
18.5
19
24.5
27
26

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
11.5
14
17
17.5
21
16
14
16.5

B
11.5
12
14
14.5
16.5
22
24.5
23.5

Applicable Cylinder Series: CDQ2K (Non-rotating rod)

12
16
20
25
32
40
50
63

D-A73
D-A80 D-F7NTLD-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
—
—
—
—

11.5
6.5

 4.5
7

B
—
—
—
—
0
2
4.5
7.5

A
15
18
21
21.5
23.5
18.5
16.5
19

B
11
10.5
11.5
12
11.5
14
17
20

D-A79W

A
7

10
13
13
15.5
10.5

8.5
11

B
3
2.5
3.5
4
3.5
6
9

12

A
9.5

12.5
15.5
16
18
13
11
13.5

B
5.5
5
6
6.5
6
8.5

11.5
14.5

A
11
14
17
17.5
21
16
14
16.5

B
7
6.5
7.5
8
9

11.5
14.5
17.5

A
7

10
13
13.5
17
12
10
12.5

B
3
2.5
3.5
4
5
7.5

10.5
13.5

D-P3DW�

(mm)

Bore size

Auto switch
model

A
10
13
16
16.5
18.5
13.5
11.5
14

B
6
5.5
6.5
7
6.5
9

12
15

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

Applicable Cylinder Series: CDQ2 (Long stroke)

32
40
50
63
80

100

A
3
6.5

 4.5
7

10
13

B
11
17   
19.5
18.5
24.5
31   

D-P3DW�

(mm)

Bore size

Auto switch
model

D-A73
D-A80 D-A79WD-A9�

D-A9�V

A
8.5

12
10
12.5
15.5
18.5

B
16.5
22.5
25.5
24.5
30.5
37

A
9.5

13
11
13.5
16.5
19.5

B
17.5
23.5
26.5
25.5
31.5
38

A
10
13.5
11.5
14
17
20

B
18
24
27
26
32
38.5

A
7

10.5
8.5

11
14
17

B
15
21
24
23
29
35.5

D-F7NTL

A
15
18.5
16.5
19
22
25

B
23
29
32
31
37
43.5

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
12.5
16
14
16.5
19.5
22.5

B
20.5
26.5
29.5
28.5
34.5
41

(mm)

Bore size

Auto switch
model

125
140
160
180
200

D-A9�

D-A9�V

A
30
30
34
40.5
43.5

D-A73
D-A80

A
32.5
32.5
36.5
—
—

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C
D-F7�/F7�V
D-F79F/F7�W
D-F7�WV/J79
D-J79W/J79C
D-F7BAL
D-F7BAVL

A
33
33
37
—
—

D-A79W

A
30
30
34
—
—

D-F7NTL

A
38
38
42
—
—

A

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

34
34
38
44.5
47.5

B
30
30
34
40.5
43.5

B
32.5
32.5
36.5
—
—

B
33
33
37
—
—

B
30
30
34
—
—

B
38
38
42
—
—

B
34
34
38
44.5
47.5

1

Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W (Large bore size)

Auto Switch Proper Mounting Position (Detection at Stroke End) and its Mounting Height

Auto Switch Proper Mounting Position

Note) Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.

Compact Cylinder

Series CDQ2
With Auto Switch 2

171



32
40
50
63
80

100

D-A73
D-A80 D-A79WD-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

A
8

11.5
9.5

12
15
18

B
3.5

 6.5
 9.5
12.5
17
23.5

A
12.5
16
13.5
16
19
22

B
7.5

10.5
14
17
21.5
28

D-F7NTL

A
20.5
24
21.5
24
27
30

B
15.5
18.5
22
25
29.5
36

A
15.5
19
16.5
19
22
25

B
10.5
13.5
17
20
24.5
31

A
15
18.5
16
18.5
21.5
24.5

B
10
13
16.5
19.5
24
30.5

A
18
21.5
19
21.5
24.5
27.5

B
13
16
19.5
22.5
27
33.5

A
14
17.5
15
17.5
20.5
23.5

B
9

12
15.5
18.5
23
29.5

D-P3DW�

(mm)

Bore size

Auto switch
model

D-A72/A7�H/A80H
D-A73C/A80C/F7�

D-F79F/J79/F7�V
D-J79C/F7�W
D-J79W/F7�WV
D-F7BAVL/F7BAL

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

U
21.5
22.5
25.5
28
36
38
43.5
48.5
57
65.5

U
23.5
24.5
27.5
30.5
36.5
40
45
50.5
59
67

U
26.5
27.5
30
32.5
39.5
42.5
48
53.5
61.5
70

U
21
22
24.5
27.5
34
37.5
43
48
56.5
64.5

U
27.5
28.5
31
34
40.5
43.5
49
54.5
62.5
71

U
24.5
25.5
28
31
37.5
40.5
46
51.5
59.5
68

U
21.5
22.5
25
28
30
32
37.5
42.5
51
59

U
19
20
23
26
27.5
30
35
40.5
49
57

D-F7�/J79
D-F7�W/J79W
D-F7BAL
D-F79F/F7NTL
D-A7�H/A80H

D-F7�V
D-F7�WV D-J79C D-A7�

D-A80
D-A73C
D-A80C D-A79WD-M9�V D-A9�V

(mm)

D-P3DW�

U
—
—
—
—

33   
36.5
42   
47   
55.5
65.5

Bore size

Auto switch
model

∗ The applicable auto switches for the CDQ2�R/�V (water resistant) are the D-M9�A(V)L type.
∗ The D-P3DW� type is available from ø32 to ø100.

Auto switch
model

D-M9�AL
D-M9�AVL

D-F7BAL
D-F7BAVL

20
25
32
40
50
63
80

100

19
19.5
22
16
14
16.5
19.5
24

A
7.5
8
9

11.5
14.5
17.5
22
27

B
18
18
19.5
13.5
11.5
14
17
21.5

A
6.5
7
6.5
9

12
15
19.5
24.5

B

Applicable Cylinder Series:
CDQ2�R/�V (Water resistant)

Bore size

(mm)

(mm)

Auto switch
model

125
140
160
180
200

69.5
76.5
85.5

105.5
112.5

D-M9�V
D-M9�WV
D-M9�AVL

U
67.5
74.5
83.5

103.5
110.5

D-A9�V

U
75.5
82.5
91.5
—
—

D-A7�

D-A80

U
76.5
83.5
92.5
—
—

D-A7�H/A80H
D-F7�/J79
D-F7�W/J79W
D-F7BAL
D-F79F/F7NTL

U
82.5
89.5
98.5
—
—

D-A73C
D-A80C

U
79
86
95
—
—

D-F7�V
D-F7�WV
D-F7BAVL

U
81
88
97
—
—

D-J79C

U
78
85
94
—
—

D-A79W

UBore size

Applicable Cylinder Series: CDQ2�S (Anti-lateral load)

Note) Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.

Note) Adjust the auto switch after confirming the operating conditions in the actual setting.

Auto Switch Mounting Height
Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W, CDQ2���-�S/-�T (Single acting), CDQ2K, CDQ2KW

(Non-rotating rod), CDQ2 (Long stroke), CDQ2�S (Anti-lateral load),
CDQ2�R/�V (Water resistant)

Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W (Large bore size)
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Number of
auto switches

With 1 pc.

With 2 pcs.

5

5

5

10

10

15

15

15

15

20

20

20

15

15

(mm)

D-M9�V
D-F7�V
D-J79C

D-A9�V
D-A7�

D-A80
D-A73C
D-A80C

D-M9�WV
D-M9�AVL∗

D-F7�WV
D-F7BAVL

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL∗

D-A7�H
D-A80H
D-F7�

D-J79

D-A79W

D-F7�W
D-J79W
D-F7BAL
D-F79F
D-F7NTL

D-P3DW�

10

10

D-A9�

Minimum Stroke for Auto Switch Mounting2

Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W, CDQ2���-�S/-�T (Single acting), CDQ2K, CDQ2KW
(Non-rotating rod), CDQ2 (Long stroke), CDQ2�S (Anti-lateral load),
CDQ2�R/�V (Water resistant)

Auto switch model
Bore size

D-A9�(V)

D-A79W

D-P3DW�

(mm)

D-A7�(H)(C)
D-A80�(H)(C)

D-M9�(V)
D-M9�W(V)
D-M9�A(V)L∗

D-F7�(V)
D-J79(C)
D-F7�W(V)
D-F7BA(V)L
D-F7NTL
D-F79F

7.5

3

12

9.5

13

4.5

—

9.5

5

16

12

14.5

5.5

—

10

5.5

20

12

15.5

5

—

9

5.5

25

11

14

5

— — — — — —

9

5

32

10.5

14

5

3

5

9.5

40

11.5

15.5

5

4.5

6

9.5

50

11

14.5

5

4.5

6.5

11

63

13

17

6

6

7

10.5

80

11.5

15

7

5.5

7.5

10.5

100

11.5

15.5

8

6.5

Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W (Large bore size)

Number of
auto switches

With 1 pc.

With 2 pcs.

(mm)

5

5

D-M9�

D-M9�V
D-F7�

D-F7�V
D-J79
D-J79C

D-A9�

D-A9�V
D-A7�

D-A80
D-A73C
D-A80C
D-A7�H
D-A80H

D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

D-F7�W
D-F7�WV
D-J79W
D-F7BAL
D-F7BAVL
D-F7NTL
D-F79F

D-A79W

5

10

10

15

15

20

7.5 8   7.5   7.5   8.5

13.5 12.5 12   13   12.5

125 140 160 180 200

16.5 15   14.5 — —

19.5 18   17.5 — —

 7.5 7.5 7.5 — —

∗ The applicable auto switches for the CDQ2�R/�V (water resistant) are the D-M9�A(V)L type.

Operating Range3

Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W, CDQ2���-�S/-�T (Single acting), CDQ2K, CDQ2KW
(Non-rotating rod), CDQ2 (Long stroke), CDQ2�S (Anti-lateral load),
CDQ2�R/�V (Water resistant)

∗ Values which include hysteresis are for guideline purposes only, they are not a guarantee (assuming approximately ±30% dispersion) and may change substantially
depending on the ambient environment.

∗ The applicable auto switches for the CDQ2�R/�V (water resistant) are the D-M9�A(V)L type.

Compact Cylinder

Series CDQ2
With Auto Switch 3
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Port side

A

B

C

t Auto switch mounting screw
(M3 x 0.5 x 8L)

e Auto switch fixing screw
(M2.5 x 0.45 x 10L)

q Auto switch mounting 
bracket (nut)

w Auto switch spacer

r Auto switch

e Auto switch mounting screw
(M2.5 x 0.45 x 8L)

q Auto switch mounting 
bracket (nut)

w Auto switch

Auto switch
mounting screw

Auto
switch

Protrusion

Hexagon socket head
cap screw 

(M2.5 x 9L)
Hexagon socket head
 cap screw 
 (M2.5 x 6L)

Auto switch 
mounting bracket

D-M9�/M9�V
D-M9�W/M9�WV
D-M9�AL/M9�AVL
D-A9�/A9�V

D-F7�/F7�V/J79/J79C/F7�W/J79W/F7�WV
D-F7BAL/F7BAVL/F79F/F7NTL
D-A7�/A80/A7�H/A80H/A73C/A80C/A79W

D-P3DW�
Applicable
auto switch

Auto switch
mounting bracket

fitting parts
lineup/Weight

Auto switch mounting
bracket part no.

Auto switch
mounting surface

Mounting of
auto switch

Bore size (mm) ø12 to ø200 ø12 to ø25 ø32 to ø160

—

—

BQ4-012 BQ5-032

q Auto switch fixing screw
(M2.5 x 10L)

w Auto switch mounting screw
(M3 x 8L)

e Auto switch spacer
r Auto switch mounting nut
Weight: 3.5 g

q Hexagon socket head cap screw
(M2.5 x 6L)

w Hexagon socket head cap screw
(M2.5 x 9L)

e Auto switch mounting bracket (nut)
Weight: 2.5 g

q Auto switch mounting screw
(M2.5 x 8L)

w Auto switch mounting nut
Weight: 1.5 g

ø32 to ø100

BQ3-032S

Surfaces with auto switch mounting slot Auto switch mounting rail side only A/B/C side except port side Surfaces with auto switch mounting slot

• When tightening the auto switch 
mounting screw, use a watchmak-
ers’ screwdriver with a handle 5 to
6 mm in diameter.

Tightening torque for auto
switch mounting screw
Auto switch model Tightening torque
D-M9�(V)
D-M9�W(V)
D-M9�A(V)L
D-A9�(V)

0.05 to 0.15

0.10 to 0.20

(N·m)

ø12 ø12

ø16 to ø25

ø16 to
ø25

ø32 to ø200

q Insert the nut into the auto switch 
mounting slot on the cylinder tube, and 
place it in the roughly estimated setting 
position.

w With the lower tapered part of the auto 
switch spacer facing the outside of the 
cylinder tube, line up the M2.5 through 
hole with the M2.5 female thread of the 
auto switch mounting nut.

e Gently screw the auto switch mounting 
nut fixing screw (M2.5) into the thread of 
the auto switch mounting nut through 
the mounting hole.

r Engage the ridge on the auto switch 
mounting arm with the recess in the 
auto switch spacer.

t Tighten the auto switch mounting screw 
(M3) to fix the auto switch. The tighten-
ing torque of the M3 screw must be 0.35 
to 0.45 N·m.

y Confirm where the mounting position is, 
and tighten the auto switch fixing screw 
(M2.5) to fix the auto switch mounting 
nut. The tightening torque of the M2.5 
screw must be 0.25 to 0.35 N·m.

u The detection position can be changed 
under the conditions in step t.

q Insert the nut into the auto switch 
mounting slot on the cylinder tube, and
place it in the roughly estimated setting 
position.

w Engage the ridge on the auto switch 
mounting arm with the recess in the cy-
linder tube rail, and slide it to the posi-
tion of the nut.

e Gently screw the auto switch mounting 
screw into the thread of the auto switch 
mounting nut through the mounting hole 
on the auto switch mounting arm.

r Confirm where the mounting position is, 
and tighten the auto switch mounting 
screw to fix the auto switch. The tighten-
ing torque of the M2.5 screw must be 
0.25 to 0.35 N·m.

t The detection position can be changed 
under the conditions in step e.

q Insert the protrusion on the bottom of 
the auto switch into the mating part of 
the auto switch mounting bracket and fix 
the auto switch and the auto switch 
mounting bracket temporarily by tighten-
ing the hexagon socket head cap screw 
(M2.5 x 9L) 1 to 2 turns.

w Insert the temporarily tightened mount-
ing bracket into the mating groove of the 
cylinder tube, and slide the auto switch 
onto the cylinder tube through the 
groove.

e Check the detecting position of the auto 
switch and fix the auto switch firmly with 
the hexagon socket head cap screw 
(M2.5 x 6L, M2.5 x 9L).∗

r If the detecting position is changed, go 
back to step w.

∗ The hexagon socket head cap screw 
(M2.5 x 6L) is used to fix the mounting 
bracket and cylinder tube. This enables the 
replacement of the auto switch without ad-
justing the auto switch position. 

Note 1) Ensure that the auto switch is covered 
with the mating groove to protect the 
auto switch.

Note 2) The tightening torque of the hexagon 
socket head cap screw (M2.5 x 6L, 
M2.5 x 9L) must be 0.2 to 0.3 N·m.  

Note 3) Tighten the hexagon socket head cap 
screws evenly. 

Note) Auto switch mounting bracket and auto switch are enclosed with the cylinder for shipment. For an environment that needs the water resistant auto switch, select the D-M9�A(V)L type.
Auto switch mounting bracket for the D-F7BA(V)L type uses BQ4-012 and BQ5-032 normal specifications (metal screw).

∗ The auto switches applicable to the CDQ2�R/�V (water resistant) is the D-M9�A(V)L type.

When requesting the enclosure of the auto switch mounting brackets (2 pcs.) 
with the cylinder for shipment, add “-BQ” to the end of the cylinder model number.
Standard model no. +BQ Example) CDQ2B32-30DZ-BQ/

CDQ2B32-30DZ-BQ-XC4 (Made to Order)

Auto Switch Mounting Brackets/Part No.4

Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W, CDQ2���-�S/-�T (Single acting), CDQ2, CDQ2W (Large 
bore size), CDQ2K, CDQ2KW (Non-rotating rod), CDQ2 (Long stroke),
CDQ2�S (Anti-lateral load), CDQ2�R/�V (Water resistant)
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D-A72

D-A73

D-A80

D-A79W

D-A73C

D-A80C

D-A72H

D-A73H, A76H

D-A80H

D-F7NV, F7PV, F7BV

D-F7NWV, F7BWV

D-F7BAVL

D-J79C

D-F79, F7P, J79

D-F79W, F7PW, J79W

D-F7BAL

D-F79F

D-F7NTL

—

—

Without indicator light

Diagnostic indication (2-color indication)

—

Without indicator light

—

—

Without indicator light

—

Diagnostic indication (2-color indication)

Water resistant (2-color indication)

—

—

Diagnostic indication (2-color indication)

Water resistant (2-color indication)

Diagnostic indication (2-color indication)

With timer

ø12 to ø100
ø125 to ø160

Reed

Solid state

Auto switch type Model FeaturesElectrical entry Applicable bore size

Grommet (Perpendicular)

Grommet (Perpendicular)

Connector (Perpendicular)

Connector (Perpendicular)

Grommet (In-line)

Grommet (In-line)

Other than the applicable auto switches listed in “How to Order”, the following auto switches are mountable.
Refer to pages 1263 to 1371 in Best Pneumatics No. 2 for detailed specifications.
Applicable Cylinder Series: CDQ2, CDQ2W, CDQ2���-�S/-�T (Single acting), CDQ2, CDQ2W (Large 

bore size), CDQ2K, CDQ2KW (Non-rotating rod), CDQ2 (Long stroke), 
CDQ2�S (Anti-lateral load)

∗ With pre-wired connector is also available for solid state auto switches. For details, refer to pages 1328 and 1329 in Best Pneumatics No. 2.
∗ Normally closed (NC = b contact) solid state auto switches (D-F9G/F9H) are also available. For details, refer to page 1290 in Best Pneumatics No. 2.
∗ Trimmer auto switch (D-F7K) and heat resistant solid state auto switch (D-F7NJL) are not available.

Compact Cylinder

Series CDQ2
With Auto Switch 4
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Prior to Use
Auto Switch Connection and Example

Basic Wiring

Solid state 3-wire, NPN

• Sink input specifications
 3-wire, NPN

• 3-wire

2-wire (Solid state)

• Source input specifications 
 3-wire, PNP

OR connection for NPN output

2-wire with 2-switch AND connection 2-wire with 2-switch OR connection

 2-wire 2-wire

Solid state 3-wire, PNP

Connect according to the applicable PLC 
input specifications, as the connection 
method will vary depending on the PLC 
input specifications.

Load voltage at ON = Power supply voltage – Residual voltage x 2 pcs.
= 24 V – 4 V x 2 pcs.
= 16 V

Load voltage at OFF = Leakage current x 2 pcs. x Load impedance
= 1 mA x 2 pcs. x 3 kΩ

= 6 V

(Power supply for switch and load are separate.)

Auto switch 1

Auto switch 2

Load

Brown
Black
Blue

Brown
Black
Blue

Auto switch 1

Brown

Auto switch 2

Black
Blue

Relay

Relay

Brown
Black
Blue

Load

Relay 
contact

Auto switch 1

Auto switch 2

Brown

Blue

Brown

Blue

Load
Auto switch 1

Auto switch 2

Brown

Blue

Brown

Blue

Load

Main
circuit
of switch

Brown

Black

Blue

Load

Brown

Black

Blue

Main
circuit
of switch

Load

Main
circuit
of switch

Brown

Black

Blue

Load

Main
circuit
of switch

Brown

Blue

Load

Brown

Blue

Main
circuit
of switch

Load

Auto switch

InputBlack

COM

Brown

Blue

Auto switch

Input

Blue COM

Brown

Auto switch

InputBlack

PLC internal circuit
COM

Brown

Blue

PLC internal circuit

PLC internal circuit

PLC internal circuit

Auto switch

InputBlue

COMBrown

Example of AND (Series) and OR (Parallel) Connection

Example of Connection with PLC (Programmable Logic Controller)

2-wire (Reed)

Indicator
protection
circuit,
etc.

Brown

Blue

Load

Indicator
protection
circuit,
etc.

Brown

Blue
Load

AND connection for NPN output
(Using relays)

Auto switch 1

Brown

Auto switch 2

Black
Blue

Load

Brown
Black
Blue

AND connection for NPN output
(Performed with auto switches only)

• 2-wire

When two auto switches 
are connected in series, 
malfunction may occur be-
cause the load voltage will 
decrease in the ON state.
The indicator lights will 
light up when both of the
auto switches are in the 
ON state.

(Solid state)
When two auto switches 
are connected in parallel, 
malfunction may occur 
because the load voltage 
will increase in the OFF 
state.

(Reed)
Because there is no leak-
age current, the load vol-
tage will not increase in 
the OFF state. However, 
depending  on the num-
ber of auto switches in 
the ON state, the indica-
tor lights may sometimes 
grow dim or not light up, 
due to the dispersion and 
reduction of the current 
flowing to the auto 
switches.

Example: Power supply voltage 24 VDC
Auto switch internal voltage drop 4 V

Example: Load impedance 3 kΩ

Auto switch leakage current 1 mA

The indicator lights will light up when both 
of the auto switches are in the ON state.
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-XA1 to 30 Special rod end shape

-XB6

-XB7

-XB9

-XB10

-XB10A

-XB11

-XB13

-XB14

-XC4

-XC6

-XC8

-XC9

-XC10

-XC11

-XC26

-XC27

-XC35

-XC36

-X144

-X202

-X203

-X235

-X271

-X293

-X525

-X526

-X633

-X636

-X1876

Heat resistant cylinder (–10 to 150°C)

Cold resistant cylinder (–40 to 70°C)

Low-speed cylinder (10 to 50 mm/s)

Intermediate stroke (Exclusive body type)

Intermediate stroke (Spacer-installed type) Note 3)

Long stroke (Air-hydro type only)

Low-speed cylinder (5 to 50 mm/s)

Cylinder with heat resistant auto switch Note 2)

With heavy-duty scraper

Piston rod/Retaining ring/Rod end nut material: Stainless steel

Adjustable stroke cylinder/Adjustable extension type

Adjustable stroke cylinder/Adjustable retraction type

Dual stroke cylinder/Double rod

Dual stroke cylinder/Single rod

With split pins for double clevis pin/double knuckle joint pin and flat washers

Double clevis pin/Double knuckle joint pin material: Stainless steel 304

With coil scraper

With boss on rod end

Special port location

Full length dimension is the same as Series CQ1.

L dimension from rod cover is the same as Series CQ1.

Special rod end for double rod cylinder

Fluororubber seals

Full length dimension is the same as Series CQ1W.

Long stroke of adjustable extension stroke cylinder (-XC8) 

Long stroke of adjustable retraction stroke cylinder (-XC9)

Intermediate stroke of double rod cylinder

Long stroke of dual stroke single rod cylinder

Cylinder tube: With concave boss on head end

Series CQ2
Simple Specials/Made to Order
Please contact SMC for detailed specifications, lead times, and pricing.

The following special specifications can be ordered as a simplified made-to-order.
There is a specification sheet available on paper and CD-ROM. Please contact your SMC sales representatives if necessary.� Simple Specials

SpecificationsSymbol

SpecificationsSymbol

� Made to Order

CQ2
(Standard)

CQ2
(Large Bore Size)

Double acting Single acting

Single rod Double rod Single rod/
Spring return

Single rod/
Spring extend Single rod Double rod

Double acting

CQ2
(Standard)

CQ2
(Large Bore Size)

Double acting

Single rod Double rod Single rod/
Spring return

Single rod/
Spring extend Single rod Double rod

Single acting Double acting
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P.179

P.183

P.183

P.184

P.185

P.186

P.187

P.187

P.188

P.189

P.190

P.191

P.192

P.193

P.194

P.195

P.196

P.197

P.197

P.198

P.199

P.201

P.202

P.202

P.203

P.204

P.205

P.205

P.206

P.207

Note 1) For ø40 to ø63 only. ø12 to ø32 are available as a special product. Note 2) The body shape is the same as the existing product.
Note 3) For ø32 to ø100 only.

Note 1)

CQ2K
(Non-rotating Rod)

Double acting

Single rod Double rod

CQP2
(Axial Piping) Note 2)

Double acting Single acting

Single rod Single rod/
Spring return

Single rod/
Spring extend

CQ2�S
(Anti-lateral Load)

Single rod

Double acting

CBQ2
(With End Lock) Note 2)

Single rod

Double acting

CQ2
(Long Stroke)

Single rod

Double acting

Page

Page

CQ2K
(Non-rotating Rod)

Double acting

Single rod Double rod

CQP2
(Axial Piping)

Double acting Single acting

Single rod Single rod/
Spring return

Single rod/
Spring extend

CQ2�S
(Anti-lateral Load)

Single rod

Double acting

CBQ2
(With End Lock)

Single rod

Double acting

CQ2
(Long Stroke)

Single rod

Double acting
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30°

∗
ø

M

L

H C1

∗

30°

L

H1

X
L

∗

30°

0.5 0.5 øJ

I W1

L

R sphere

L

H C1

∗

30°

L

Applicable Series

Note) Except ø12, with rubber bumper (CQ2�12-DC, CQ2P�12-DC)

Series Model

CQ2
(ø12 to
ø25)

Standard

Non-rotating
rod

Axial piping
(Centralized piping type)

CQ2

CQ2W
CQ2K
CQ2KW

CQP2

Double acting, Single rod Note)

Single acting (Spring return)

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod Note)

Single acting (Spring return/extend)

XA1
XA2
XA6
XA7
XA11
XA17
XA18

Action
Special rod end
shape/Symbol

H1

X
L

∗

30°

Series CQ2
Simple Specials 1
These changes are dealt with Simple Specials System.

CQ2 (ø12 to ø25): Special Rod End Shape

Precautions
• SMC will make appropriate arrangements if no dimension, tolerance, or 

finish instructions are given in the diagram.
• Standard dimensions marked with “∗” will be as follows to the rod diameter 

(D).
Enter any special dimension you desire.
ø12, ø16    D – 1 mm  ø20, ø25    D – 2 mm

• In the case of double rod, fill in the dimension when the rod is retracted.
• It is not possible to manufacture when -XA17 and -XA18 are the same 

male thread diameter as the piston rod external diameter.
• Contact SMC separately for the special rod end shape/symbols other than 

the table on the left and the cases other than the manufacturing 
conditions.

Symbol: A1 Symbol: A2 Symbol: A6 Symbol: A7

Symbol: A11 Symbol: A17 Symbol: A18

With chamfer
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Special rod end
shape/Symbol

Single rod Double rod

For ø12

ø16

ø20

ø25

For ø12

ø16

ø20

ø25

For ø12

ø16

ø20

ø25

For ø12

ø16

ø20

ø25

For ø12

ø16

ø20

ø25

For ø12

ø16

ø20

ø25

For ø12

ø16

ø20

ø25

øM: 3 mm or more 5 mm or less

øM: 3 mm or more 7 mm or less

øM: 4 mm or more 8 mm or less

øM: 4 mm or more 10 mm or less

øJ: 4 mm or more, W1: 6 mm or less

øJ: 4 mm or more, W1: 6 mm or less

øJ: 5 mm or more, W1: 11 mm or less

øJ: 6 mm or more, W1: 13 mm or less

øM: ø5 mm or less

øM: ø7 mm or less

øM: ø8 mm or less

øM: ø10 mm or less

øJ: 3 mm or more, W1: 6 mm or less

øJ: 4 mm or more, W1: 6 mm or less

øJ: 5 mm or more, W1: 11 mm or less

øJ: 6 mm or more, W1: 13 mm or less

H: M4 or less

H: M6 or less

H: M6 or less

H: M8 or less

H: M4 or less

H: M5 or less

H: M6 or less

H: M8 or less

SR3 mm only

SR4 mm only

SR5 mm only

SR6 mm only

H: M5 or more, X: 20 mm or less

H: M6 or more, X: 22.5 mm or less

H: M8 or more, X: 26.5 mm or less

H: M10 or more, X: 33 mm or less

H: M5 or more, X: 20 mm or less

H: M6 or more, X: 22.5 mm or less

H: M8 or more, X: 26.5 mm or less

H: M10 or more, X: 33 mm or less

SR3 mm or more

SR4 mm or more

SR5 mm or more

SR6 mm or more

H: M4 or less

H: M6 or less

H: M6 or less

H: M8 or less

H: M4 or less

H: M5 or less

H: M6 or less

H: M8 or less

H: M5 or less

H: M6 or less

H: M8 or less

H: M10 or less

H: M5 or less

H: M6 or less

H: M8 or less

H: M10 or less

XA1

XA2

XA6

XA7

XA11

XA17

XA18

Conditions of Manufacture

Symbol

-XA1/2/6/7/11/17/18
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L

W
E

L

BøRD

C

WA

T
L
W1

C C0.5

T W1
L

H C1

L

H C1

L

TP

L

L

L

E

L

øRD

B C1
H

LøDC

C0.5

T W1
L

øDA

øDA

Symbol: A1 Symbol: A2 Symbol: A4

Symbol: A5 Symbol: A6 Symbol: A7

Symbol: A9

Symbol: A3

Symbol: A8

Symbol: A10 Symbol: A11 Symbol: A12

∗

30°

30°

≈ C0.5 file chamfer

30°

∗∗

30°

∗

R sphere

30°

∗

R sphere

30°

∗

30°

∗

R sphere

Series CQ2
Simple Specials 2
These changes are dealt with Simple Specials System.

CQ2 (ø32 to ø100): Special Rod End Shape

Note) Applicable for ø125 to ø200

CQ2

Standard

Anti-lateral load

Non-rotating
rod

Axial piping
(Centralized piping type)

CQ2

CQ2W
CQ2K
CQ2KW

CQP2

CQ2S

Double acting, Single rod Note)

Single acting (Spring return)

Double acting, Double rod Note)

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Single rod

XA1 to 23
XA26 to 30

Applicable Series

Series Model Action
Special rod end
shape/Symbol

Precautions
• SMC will make appropriate arrangements if no dimension, tolerance, or 

finish instructions are given in the diagram.
• Standard dimensions marked with “∗” will be as follows to the rod diameter 

(D).
Enter any special dimension you desire.
D – 2 mm

• In the case of double rod, fill in the dimension when the rod is retracted.
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C

X

L

øDA

X
L

H1

X

L

F

H1

øDA

X
L

C1 øDA
H

C

X
L

H1

F
L

X

H1

øDA

X
L

øDAC

X

H1

L

W
X

L

B

øRD

C

E

H1

W

X
L

T C1

E

X
L

H
øDA

C1

C

X

L

F

H1

K

X

LA LB

H1

K
L

øDA

X
L

T

H1W

X

L

T

H1

ø
D

B

ø
D

A

X

L

T

H1

ø
D

B

ø
D

A

30°

∗

30°

∗

30°
∗

30°

∗

30°

∗

30°
∗

30°

∗

30°

30°

∗

30°

∗

30°

∗

30°

30°
∗

30°

∗

30° 30°

Symbol: A13 Symbol: A14 Symbol: A16

Symbol: A17 Symbol: A18 Symbol: A19

Symbol: A21

Symbol: A27

Symbol: A15

Symbol: A20

Symbol: A22

Symbol: A28

Symbol: A23

Symbol: A29

Symbol: A26

Symbol: A30

Symbol

-XA1 to XA23/-XA26 to XA30
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Series CQ2
Made to Order 1
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Symbol

Heat Resistant Cylinder (–10 to 150°C)-XB6
The seal material and grease for air cylinders have been changed for high temperature tolerance, now with a range of –10 to 150°C.

XB6
CQ2
CQ2W
CQP2

Heat resistant cylinder

Standard model no.

How to Order

Specifications
–10 to 150°C

Same as standard

Heat resistant grease

Fluororubber

Ambient temperature range

Seal material

Grease

Specifications other than above
and external dimensions

Note 1) Operate without lubrication from a pneumatic system lubricator.
Note 2) For maintenance intervals for this cylinder, which differ from 

those of the standard cylinder, please contact SMC.
Note 3) In principle, it is not possible to make built-in magnet type and 

mounted auto switch models. However, for cylinders with auto 
switches and heat resistant cylinders with heat resistant auto 
switches, please contact SMC as the compatibility differs 
depending on the series. 

Note 4) Piston speed is ranged from 50 to 500 mm/s.
Note 5) For cylinders with rubber bumper, please contact SMC.

Applicable Series
Series

CQ2

CQ2

CQ2W

CQP2

Standard

Axial piping

Model Action

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Note

Except with rubber bumper

Be aware that smoking cigarettes, etc. after your hands have come into 
contact with the grease used in this cylinder can create a gas that is 
hazardous to humans.

Note 1) Operate without lubrication from a pneumatic system lubricator.
Note 2) Use dry air which is suitable for heatless air dryer, etc. not to 

cause the moisture to be frozen.
Note 3) For maintenance intervals for this cylinder, which differ from 

those of the standard cylinder, please contact SMC.
Note 4) Mounting an auto switch is not possible.
Note 5) For cylinders with rubber bumper, please contact SMC.

The seal material and grease for air cylinders have been changed for low temperature use, down to –40°C.

Symbol

Cold Resistant Cylinder (–40 to 70°C)-XB7

How to Order

Ambient temperature range

Seal material

Grease

Auto switch

External dimensions

Specifications other than above

–40 to 70°C

Low nitrile rubber

Cold resistant grease

Not mountable

Same as standard

Same as standard

Specifications

Applicable Series
Series

CQ2

CQ2

CQ2W

CQP2

Standard

Axial piping

Model Action

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Note

Except ø50 or more, with switch, with rubber bumper, with bracket

XB7
CQ2
CQ2W
CQP2

Cold resistant cylinder

Standard model no.

Be aware that smoking cigarettes, etc. after your hands have come into 
contact with the grease used in this cylinder can create a gas that is 
hazardous to humans.

Precautions
Warning

Precautions
Warning
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C�Q2
C�Q2W
C�QP2

Note) Operate without lubrication from a pneumatic system lubricator.

Symbol

Low-speed Cylinder (10 to 50 mm/s)-XB9
Even if driving at lower speeds 10 to 50 mm/s, there would be no stick-slip phenomenon and it can run smoothly.

XB9

Low-speed cylinder

Standard model no.

How to Order

Piston speed

External dimensions

Specifications other than above

10 to 50 mm/s

Same as standard

Same as standard

Specifications

Applicable Series
Series

CQ2

CQ2

CQ2W

CQP2

Standard

Axial piping

Model Action

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Note

Be aware that smoking cigarettes, etc. after your hands have come into 
contact with the grease used in this cylinder can create a gas that is 
hazardous to humans.

Precautions
Warning
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A + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

B + Stroke B + Stroke

A + 2 (Stroke)

How to Order Specifications: Same as standard 

CQ2

CQ2

CQ2W

CQ2

CQ2W

CQ2

CQ2K

CQ2KW

CQ2�S

Standard

Large bore size

Long stroke 

Non-rotating rod

Anti-lateral load

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return)

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Except ø12 to ø32

XB10

C�Q2
C�Q2W
C�Q2K
C�Q2KW
C�Q2�S

(mm)

A B

20.5 (31.5)
22 (34)
24 (36)

27.5 (37.5)
30 (40)

36.5 (46.5)
38.5 (48.5)

12
16
20
25
32
40
50

17 (28)
18.5 (30.5)
19.5 (31.5)
22.5 (32.5)

23 (33)
29.5 (39.5)
30.5 (40.5)

6 to 9

6 to 9

6 to 9

11 to 19

A B

20.5 (31.5)
22 (34)
24 (36)

27.5 (37.5)
30 (40)

36.5 (46.5)
38.5 (48.5)

44 (54)
53.5 (63.5)

65 (75)

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

—
—
—
—

40 (40)
46.5 (46.5)
48.5 (48.5)

54 (54)
63.5 (63.5)

75 (75)

17 (28)
18.5 (30.5)
19.5 (31.5)
22.5 (32.5)

23 (33)
29.5 (39.5)
30.5 (40.5)

36 (46)
43.5 (53.5)

53 (63)

—
—
—
—

33 (33)
39.5 (39.5)
40.5 (40.5)

46 (46)
53.5 (53.5)

63 (63)

6 to 29

6 to 49

6 to 99

11 to 99

(mm)

(mm)

(mm)

A B

62.5
72

73.5
75
86

97.5

32
40
50
63
80
100

45.5
55

55.5
57
66

75.5

101 to 299

—
—
—
—

54.5 (54.5)
64 (64)

66.5 (66.5)
68 (68)
81 (81)

94.5 (94.5)

—
—
—
—

40.5 (40.5)
50 (50)

50.5 (50.5)
52 (52)
61 (61)

70.5 (70.5)

32.2 (39.4)
33 (43)
35 (47)
39 (49)

44.5 (54.5)
54 (64)

56.5 (66.5)
58 (68)
71 (81)

84.5 (94.5)

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

25.2 (32.4)
26 (36)
26 (38)
29 (39)

30.5 (40.5)
40 (50)

40.5 (50.5)
42 (52)
51 (61)

60.5 (70.5)

6 to 29

6 to 99

6 to 49

11 to 99

A B

Series CQ2
Made to Order 2
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Symbol

Intermediate Stroke (Exclusive body type)-XB10
Air cylinder which can reduce the mounting space by using an exclusive body which does not use a spacer to achieve that the full length 
dimension could be shortened when an intermediate stroke other than the standard stroke is required.

Applicable Series
Series Model Action

Intermediate stroke

Standard model no.

Dimensions: Series CQ2

Double acting, Single rod Double acting, Double rod Double acting, Single rod/Long stroke

Bore size
(mm)

Applicable
stroke range

Single rod

49 stroke or less 51 to 99 stroke 49 stroke or less 51 to 99 stroke

Bore size
(mm)

Applicable
stroke range

Single rod (Long stroke)

Bore size
(mm)

Double rod

Bore size
(mm)

Applicable
stroke range

Single rod (Single acting/Spring return)

Applicable
stroke range

49 stroke or less 51 to 99 stroke 49 stroke or less 51 to 99 stroke

∗ The dimensions are the same with or without auto switch.

∗ ( ): Dimensions with auto switch
∗ The dimensions other than listed are the same as
 those of the standard. 
Note) Applicable stroke: Available in 1 mm intervals

Note
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A + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

B + Stroke

Double acting,
Single rod

Symbol

-XB10

Dimensions: Series CQ2

Double acting, Single rod/Large bore size Double acting, Double rod/Large bore size

(mm)

Bore size
(mm)

Bore size

Symbol

Stroke

Applicable
stroke range

Single rod

A B
125
140
160
180
200

32
40
50
63
80
100

83
83
91
102
109

99
99
108
119
126

95
101.5
103.5
109

118.5
130

51 to
54

100
106.5
108.5
114

123.5
135

56 to
59

105
111.5
113.5
119

128.5
140

61 to
64

A B

110
116.5
118.5
124

133.5
145

66 to
69

120
126.5
128.5
134

143.5
155

76 to
79

125
131.5
133.5
139

148.5
160

81 to
84

130
136.5
138.5
144

153.5
165

86 to 
89

135
141.5
143.5
149

158.5
170

91 to 
94

88
94.5
95.5
101

108.5
118

51 to
54

93
99.5
100.5
106

113.5
123

56 to 
59

128
134.5
135.5
141

148.5
158

91 to
94

98
104.5
105.5
111

118.5
128

61 to 
64

103
109.5
110.5
116

123.5
133

66 to
69

113
119.5
120.5
126

133.5
143

76 to
79

118
124.5
125.5
131

138.5
148

81 to 
84

123
129.5
130.5
136

143.5
153

86 to 
89

11 to 299

∗ The dimensions other than listed are the same as those of the standard.
Note) Applicable stroke: Available in 1 mm intervals

(mm)

Bore size
(mm)

Applicable
stroke range

Double rod

A B
125
140
160
180
200

83
83
91
102
109

115
115
125
136
143

11 to 299

∗ The dimensions other than listed are the same as those of the standard. 
Note) Applicable stroke: Available in 1 mm intervals

Symbol

Intermediate Stroke (Spacer-installed type)-XB10A
Intermediate stroke: Available in 1 mm intervals
A spacer is installed on tubes with a stroke longer than the specified stroke (� in the below table).

Applicable Series
Series

CQ2 CQ2Standard

Model Action

Double acting, Single rod ø32 to ø100

Note

XB10 A
Intermediate stroke Spacer-installed type

Standard model no.

How to Order
C�Q2

32, 40
50 to 100

51 to 94
51 to 94

55 60 65 70
—
—

75 80 85 90 95
—
—

100

Applicable Stroke

* *

(mm)

Order no.
CQ2B32-57DZ-XB10A (uses 60 mm stroke tube)

Specifications: Same as standard

• CQ2B32-60DZ-XB10 with 3 mm width spacer inside
• The B dimension is 93 mm.

Dimensions: Series CQ2

Intermediate stroke with : Available in 1 mm intervals
A spacer is installed on tubes with a stroke longer than the specified stroke ( ). : Standard stroke : Stroke in stock

Bore size
(mm) Stroke range Type

Stroke

Spacer-installed
type 2

Note) Specify a spacer-installed type 1 with standard model 
number on page 3 for ordering intermediate stroke with a 
* mark.
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Series CQ2
Made to Order 3
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Applicable Series
Series

CQ2 CQ2AH
Air-hydro type
(ø32 to ø100)

Model Action

Double acting, Single rod The external dimensions are the same as those of the CQ2 series long
stroke type air cylinder.

Note

Symbol

Long Stroke (Air-hydro type only)-XB11
Strokes exceeding the standard stroke length 

XB11

Long stroke

Standard model no.

How to Order

∗ Enter a symbol for
 stroke required.

Specifications: Same as standard 

Applicable Series
Series

CQ2

CQ2

CQ2W

CQP2

Standard

Axial piping

Model Action

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Note

Except Large bore size, Long stroke, Non-rotating rod, Anti-lateral load, With end lock

Except Large bore size, Non-rotating rod

Even if driving at lower speeds 5 to 50 mm/s, there would be no stick-slip phenomenon and it can run smoothly.

XB13

Low-speed cylinder

Standard model no.

How to Order Note 1) Operate without lubrication from a pneumatic system lubricator.
Note 2) For speed control, use the low-speed-control speed controller 

(Series AS-FM/AS-M).

Symbol

Low-speed Cylinder (5 to 50 mm/s)-XB13

C�Q2
C�Q2W
C�QP2

Be aware that smoking cigarettes, etc. after your hands have come into 
contact with the grease used in this cylinder can create a gas that is 
hazardous to humans.

Piston speed

External dimensions

Specifications other than above

5 to 50 mm/s

Same as standard

Same as standard

Specifications
Precautions

Warning
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Auto switch (Sensor section)

Auto switch (Sensor section)

Auto switch (Amplifier section)

Auto switch (Amplifier section)

Indicator light

Indicator light

Lead wire length D-F7NJL: 3 m
D-F7NJZ: 5 m

Lead wire length D-F7NJL: 3 m
D-F7NJZ: 5 m

Lead wire length: 3 m

Lead wire length: 3 m

≈
U

≈ U

15 20 25 30 35 40 45 50 70 100

16

20

25

32

40

50

63

ø16 to ø25
Bore size

(mm)

16
20
25
32
40
50
63

A

8

8

8

9.5

13.5

11.5

14

B

5.5

 7

7.5

 6.5

9

12

15

U

23.5

25.5

28.5

32.5

36

42

48.5

(mm)

ø32 to ø63

D-F7NJL(Z)

16 20

BQ-1

25 32 40

BQJ1-032

50 63

Weight (g)

1.5

8.5

BQ-1

BQJ1-032

22

11 21.6

21.6

A

A

B

B

64.5

64.5

4

4

22

22

22

11

Heat resistant compact cylinder CDQ2 series (ø16 to ø63), which can mount heat resistant solid state switch. (D-F7NJ  , Max. 150°C)

XB14F7NJL

Cylinder with heat resistant auto switch

Standard model no.

How to Order

CDQ2

Symbol

Cylinder with Heat Resistant Auto Switch-XB14

Applicable Series
Series

CQ2 CQ2Standard

Model Action

Double acting, Single rod
Applicable to ø16 to ø63 

Except with rubber bumper
Body shape: Same as the existing product

Note

L
Z

Specifications
Applicable cylinder

Series

Bore size (mm)

Type

Fluid

Proof pressure

Maximum operating pressure

Minimum operating pressure

Ambient and fluid temperature

Rubber bumper

Rod end thread

Stroke length tolerance

Piston speed

Compact cylinder/Standard

CQ2

16, 20, 25, 32, 40, 50, 63

Non-lube

Air

1.5 MPa

1.0 MPa

0.05 MPa (0.07 MPa: for ø16 only)

0 to 150°C

None

Male or female thread

50 to 500 mm/s

+1.0
0 mm

Note) Refer to page 1319 in Best Pneumatics No. 2 for further information on auto switches.

Standard stroke (mm)

• Manufacture of intermediate strokes
 Intermediate strokes in 1 mm intervals are available by installing
 a spacer in the standard stroke cylinder.

Bore
size

(mm)

Auto Switch Proper Mounting Position (Detection at Stroke End)

∗ The dimensions on the cylinder body is equivalent to the standard, double acting, single rod of the CDQ2 series.
Note 1) Auto switches are shipped in the same package, but not assembled in order to protect it at the time of shipment. Assemble it by referring to A, B  
 dimensions for mounting position shown in the above table. 
Note 2) The tightening torque of the auto switch mounting M3 screw must be 0.5 to 0.7 N·m.

Auto Switch Mounting Bracket/Part No.
Auto switch

model

Bore size (mm)

Auto Switch Mounting Bracket/Weight
Mounting bracket part no.
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Note) The body shape is the same as the existing product.
 “Z” is not included in the model number.
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ø
T

Q
G

A + Stroke

B + Stroke

Series CQ2

20
25
32
40
50
63
80

100

34 (46)

37.5 (47.5)

40 (50)

46.5 (56.5)

48.5 (58.5)

54 (64)

63.5 (73.5)

75 (85)

—

—

50 (50)

56.5 (56.5)

58.5 (58.5)

64 (64)

73.5 (73.5)

85 (85)

—

—

67.5 (67.5)

77 (77)

78.5 (78.5)

80 (80)

91 (91)

102.5 (102.5)

29.5 (41.5)

32.5 (42.5)

33 (43)

29.5 (39.5)

30.5 (40.5)

36 (46)

43.5 (53.5)

53 (63)

—

—

43 (43)

39.5 (39.5)

40.5 (40.5)

46 (46)

53.5 (53.5)

63 (63)

 19 (20.5)

21 (21)

20.5 (20.5)

11 (11)

10.5 (10.5)

15 (15)

16 (16)

23 (23)

—

—

—

14 (14)

14 (14)

16.5 (16.5)

19 (19)

23 (23)

—

—

—

5

5

5

5

5

—

—

—

10

10

10

10

10

—

—

55.5 (55.5)

55 (55)

55.5 (55.5)

57 (57)

66 (66)

75.5 (75.5)

A B
T

—

—

—

28

35

35

43

59

QG

CQ2

CQ2

CQ2W

CQ2

CQP2

Standard

Long stroke

Axial piping

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

ø20 to ø100

ø32 to ø100

Series CQ2
Made to Order 4
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Suitable for using cylinders under the environment, where there are much dusts in a surrounding area by using a heavy-duty scraper on the wiper 
ring, or using cylinders under earth and sand exposed to the die-casted equipment, construction machinery, or industrial vehicles.

With Heavy-Duty Scraper
Symbol

-XC4

Applicable Series
Series Model Action Note

XC4C�Q2
C�QP2 Standard model no.

How to Order

Series CQ2

With heavy-duty scraper
(SCB scraper)

Specifications: Same as standard

Caution
Do not replace heavy-duty scrapers.
� Since heavy-duty scrapers are press-fit, replace the entire rod cover assembly. 

• ( ): Dimensions with auto switch
• The other dimensions are the same as those of the standard, CQ2 series.
• ø32, without switch, 5 mm stroke: Q-dimension is 21.5
• Relation between ø12 to ø32 piping port and mounting holes is as the diagram on the right.

For models with a bracket, please contact SMC.
Applicable stroke: Available in 5 mm intervals

With switch: ø20, ø25Without switch: ø20 to ø32
With switch: ø32

50 stroke or less 75, 100 stroke 125 to 300 stroke 50 stroke or less 75, 100 stroke 50 stroke or less 125 stroke or more100 stroke or less 125 stroke or more125 to 300 stroke
Bore size

(mm)
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Series

CQ2

CQ2

CQ2W

CQ2

CQP2

CQ2�S

Model Action

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Single rod

Note

Piston rod and rod end nut (male thread only) have been changed to stainless steel specification “-XC6”. Also, the materials for hexagon socket 
head cap screws to fix ø20 to ø32 rod covers have been changed to stainless steel.

XC6AStandard model no.

How to Order
C�Q2�

C�QP2�

R
V

R
V

C�Q2�

C�QP2�

R
V

R
V

Rod cover

Rod end nut (male thread only)

Piston rod

Hexagon socket head cap screw

R
VSeries CQ(P)2

Applicable Series
Series

CQ2
Water resistant compact cylinder

Water resistant, axial piping

Model Action

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Applicable to ø20, ø25, ø32

Applicable to ø32

Note

Piston Rod/Retaining Ring/Rod End Nut Material: Stainless Steel
Suitable for the cases it is likely to generate rust by water immersion or corrosion.

Symbol

-XC6

Applicable Series

Standard

Anti-lateral load

Axial piping

Long stroke

XC6

Material: Stainless steel

Steel parts: Stainless steel

Standard model no.

How to Order
Parts changed to stainless steel

Specifications other than above 
and external dimensions

Piston rod, Rod end nut

Same as standard

Specifications

Parts changed to stainless steel

Specifications other than above 
and external dimensions

Piston rod, Rod end nut (male thread only),
Rod cover holding hexagon socket head cap screw

Same as standard

Specifications

Note) Retaining ring and piston rod are made of stainless steel.
Rod end nut is also made of stainless steel for rod end male 
thread type.

C�Q2
C�Q2W
C�QP2
C�Q2�S
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Series CQ2Made to Order



MM

MAML
MK

L
MT

M
I

ø
G

MM

L
MT

ø
G

M
I

ML

MK
MA

Symbol

Adjustable range

A + 2 x (Stroke)

Stroke

B + Stroke MH + Stroke

B + Stroke

A + 2 x (Stroke)

MH + Stroke

Stroke

A B L MH MT MA MI MM MK ML øG

3.5

3.5

4.5

5

7

7

8

8

10

12

24

24

29

29

35

35

44

42

52

52

5

5

8

8

6

6

8

10

12

14

8

10

12

12

17

19

24

24

32

32

�25

�28

�36

�40

ø38

ø46

ø57

ø68

ø90

ø110

M4 x 0.7

M5 x 0.8

M6 x 1

M6 x 1

M8 x 1.25

M10 x 1.25

M14 x 1.5

M14 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

5.5

5.5

7

7

9

10

13

13

16

16

20

20

24

24

28.5

27

31

31

40

40

14

14

20

20

25

25

35

35

45

45

(mm)

5 to 30

5 to 50

5 to 50

75, 100

5 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

10 to 50

75, 100

12
16
20
25

32

40

50

63

80

100

30.2

31

34

37

36.5

46.5

46

56

48.5

58.5

52

62

63

73

74.5

84.5

(37.4)

(41)

(46)

(47)

(46.5)

(56)

(58.5)

(62)

(73)

(84.5)

57.7

58.5

67.5

71

78.5

88.5

88

98

100.5

110.5

102

112

125

135

138.5

148.5

(64.9)

(68.5)

(79.5)

(81)

(88.5)

(98)

(110.5)

(112)

(135)

(148.5)

Series CQ2
Made to Order 5
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Symbol

-XC8 Adjustable Stroke Cylinder/Adjustable Extension Type
The extending stroke by the cylinder can be adjusted by the stroke adjustment mechanism equipped on the head end.

Specifications
C�Q2B(H)
C�Q2K D(M)(Z)

Adjustable stroke cylinder/Adjustable extension type

XC8Bore size Stroke

How to Order
Series Stroke adjustment range (mm)

0 to 10CQ2
Note) The specifications other than above are the same as those

of the standard.

Applicable Series
Series

CQ2

CQ2

CQ2K

CQ2H

Standard

Non-rotating rod

Air-hydro type

Model Action

Double acting

Double acting

Double acting

Note

Except with rubber bumper and with bracket

Except with rubber bumper and with bracket

Precautions

Warning
1. When the cylinder is operating, if something gets 

caught between the stopper bracket for adjusting the 
stroke and the cylinder body, it could cause bodily 
injury or damage the peripheral equipment. Therefore, 
take preventive measures as necessary, such as 
installing a protective cover.

2. To adjust the stroke, make sure to secure the wrench 
flats of the stopper bracket by a wrench, etc. before 
loosening the lock nut. If the lock nut is loosened 
without securing the stopper bracket, be aware that the 
area that joins the load to the piston rod or the area in 
which the piston rod is joined with the load side and 
the stopper bracket side could loosen first. It may 
cause an accident or malfunction.

Series CQ2/CQ2H Bore
size

Stroke
range

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals
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BM

L BL

A + Stroke

B + Stroke

(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

A

(59.2)

(63)

(73)

(73.5)

(75.5)

(94)

(94.5)

(98.5)

(119.5)

(135)

52

53

61

63.5

65.5

84

84.5

88.5

109.5

125

B

(32.4)

(36)

(38)

(39)

(40.5)

(50)

(50.5)

(52)

(61)

(70.5)

25.2

26

26

29

30.5

40

40.5

42

51

60.5

L

3.5

3.5

4.5

5

7

7

8

8

10

12

BL

23.3

23.5

30.5

29.5

28

37

36

38.5

48.5

52.5

BM

M5 x 0.8

M6 x 1

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M12 x 1.5

M12 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M24 x 1.5

5 to 30

5 to 50

10 to 50

The retracting stroke of the cylinder can be adjusted by the adjusting bolt.

C�Q2B D(M)(Z)

Adjustable stroke cylinder/Adjustable retraction type

XC9Bore size Stroke
How to Order

Adjustable Stroke Cylinder/Adjustable Retraction Type
Symbol

-XC9

Specifications
Series Stroke adjustment range (mm)

0 to 10CQ2
Note) The specifications other than above are the same as those

 of the standard.

Applicable Series
Series

CQ2
CQ2

CQ2K

Standard

Non-rotating rod

Model Action

Double acting,
Single rod

Note

Except with rubber bumper and with bracket

Symbol

Precautions

1. When air is supplied to the cylinder, if the stroke adjust-
ing bolt is loosened in excess of the allowable stroke 
adjustment amount, be aware that the stroke adjusting 
bolt could fly out or air could be discharged, which 
could cause bodily injury or damage the peripheral 
equipment.

2. Adjust the stroke when the cylinder is not pressurized.
If it is adjusted in the pressurized state, the seal of the 
adjustment section could become deformed, leading to 
air leakage.

Warning

Series CQ2
Bore size

(mm)
Stroke
range

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals
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Series CQ2Made to Order

Adjustable range



L L L L

50 st or less

41 (63)

44 (68)

48 (72)

55 (75)

60 (80)

73 (93)

77 (97)

88 (108)

107 (127)

130 (150)

75, 100 st

—

—

—

—

80 (80)

93 (93)

97 (97)

108 (108)

127 (127)

150 (150)

50 st or less

17 (28)

18.5 (30.5)

19.5 (31.5)

22.5 (32.5)

23 (33)

29.5 (39.5)

30.5 (40.5)

36 (46)

43.5 (53.5)

53 (63)

75, 100 st

—

—

—

—

33 (33)

39.5 (39.5)

40.5 (40.5)

46 (46)

53.5 (53.5)

63 (63)

L

3.5

3.5

4.5

5

7

7

8

8

10

12

Stroke
Both of S1, S2

5 to 30

5 to 50

5 to 100

10 to 100

A B

(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

CQ2

CQ2

CQ2K

CQ2H

Standard

Non-rotating rod

Air-hydro type

Double acting, Single rod Except with bracket

Series CQ2
Made to Order 6
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Dual Stroke Cylinder/Double Rod
Two cylinders are constructed as one cylinder in a back-to-back configuration allowing the cylinder stroke to be controlled in three steps.

Symbol

-XC10

Applicable Series
Series Model Action Note

C�Q2B
C�Q2K Bore size Stroke S1 Stroke S2 D(C)(M)(Z) XC10

How to Order

Dual stroke cylinder

60 (Max. on single side: 30)

100 (Max. on single side: 50)

200 (Max. on single side: 100)

200 (Max. on single side: 100)

Specifications
Series

12, 16

20, 25

32, 40

50 to 100

CQ2

Note) The specifications other than above are the same as those of the standard.

Max. manufacturable stroke (mm)Bore size (mm)

Series CQ2

Dimensions (Other dimensions are the same as those of the standard.)

Stroke S2

Part no. 
 denotation B

Stroke S1

Part no. 
 denotation A

Stroke S2

Part no. 
 denotation B

Stroke S1

Part no. 
 denotation A

B + Stroke S2 B + Stroke S1

A + Stroke (S1 + S2)

B + Stroke S2 B + Stroke S1

A + Stroke (S1 + S2)

Note) In the case of ø12 to ø25 with auto 
switch, port directions are different.

Bore size

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals
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S1S2

L B1 + Stroke S1B2 + Stroke S2

A + Stroke (S1 + S2)

Specifications: Same as standard
(For manufacturable strokes, please contact SMC.)

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

A

45.7 (63.9)

48 (70)

50 (74)

56.5 (76.5)

60.5 (80.5)

76.5 (96.5)

79 (99)

 86 (106)

104.5 (124.5)

125.5 (145.5)

B1

17 (28)

18.5 (30.5)

19.5 (31.5)

22.5 (32.5)

23 (33)

29.5 (39.5)

30.5 (40.5)

36 (46)

43.5 (53.5)

53 (63)

B2 L

25.2 (32.4)

26 (36)

26 (38)

29 (39)

30.5 (40.5)

40 (50)

40.5 (50.5)

42 (52)

51 (61)

60.5 (70.5)

3.5

3.5

4.5

5

7

7

8

8

10

12

5 to 30

5 to 50

10 to 50

(mm)

Dual Stroke Cylinder/Single Rod
Two cylinders can be integrated by connecting them in line, and the cylinder stroke can be controlled in two stages in both directions.

C�Q2B Bore size Stroke S1 Stroke S2 - S1 D(C)(M)(Z) XC11

How to Order

Dual stroke cylinder/Single rod

Symbol

-XC11

Applicable Series
Series

CQ2
CQ2

CQ2H

Standard

Air-hydro type

Model Action

Double acting, Single rod

Note

Except with bracket

Construction/Dimensions

Series CQ2

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals
Note 3) For long stroke type, please contact SMC.

Bore size
(mm)

Stroke
Both of S1, S2
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Series CQ2Made to Order



Split pin

Flat washer

Split pin

Flat washer

Y XC26G012, Z015A, G02, G03
G04, G05, G08, G10

IY XC26G012, J015, G02
G03, G04, G05, G08, G10

CQ2

CQ2

CQ2�

CQ2K

CQ2�S

CBQ2

CDQ2�P

20-CQ2

20-CQ2�

20-CQ2�S

Standard

Long stroke

Non-rotating rod

Anti-lateral load

With end lock

Magnetic field resistant

Copper-free compact

Copper-free long stroke

Copper-free anti-lateral load

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

012
016
020
025
032
040
050
063
080
100

12 mm

16 mm

20 mm

25 mm

32 mm

40 mm

50 mm

63 mm

80 mm

100 mm

Series CQ2
Made to Order 7
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Symbol

-XC26
A pin for double clevis (one of the mounting types) or double knuckle joint (one of the accessories) has been changed for a split pin, and split pins 
and flat washers have been added.

With Split Pins for Double Clevis Pin/Double Knuckle Joint Pin and Flat Washers

Specifications

Changed parts

Specifications other than above Same as standard

Clevis pin/Knuckle pin, Split pin, Flat washer

Double clevis (D) onlyMounting

Applicable Series
Series Model Action

How to Order

•Product

CQ2D XC26Standard model no.

With double clevis pin, split pins and flat washers

Double clevis

•Parts assembly

CQ XC26D 032

Double clevis pinDouble clevis

Bore size

With double knuckle joint pin,
split pins and flat washers

Double knuckle joint

With clevis pin/knuckle pin,
split pins and flat washers

Clevis pin/Knuckle pin

Double clevis

Dimensions: Same as Standard

∗ For mounting bracket, split pins, clevis pin and flat washers are 
shipped together, (but not assembled).

∗ Mounting method is the same as standard.

∗ For mounting bracket, split pins, knuckle pin and flat washers are 
shipped together, (but not assembled).

∗ Mounting method is the same as standard.

Double knuckle joint
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CQ XC27D 032

012
016
020
025
032
040
050
063
080
100

12 mm

16 mm

20 mm

25 mm

32 mm

40 mm

50 mm

63 mm

80 mm

100 mm

Y XC27G012, Z015A, G02, G03
G04, G05, G08, G10

IY XC27G012, G02, G03, G04
G05, G08, G10

Symbol

Double Clevis Pin/Double Knuckle Joint Pin Material: Stainless Steel 304-XC27
For preventing the oscillating portion of the double clevis or the double knuckle joint from rusting, the material of the pin and the retaining ring (split 
pin) has been changed to stainless steel.

∗ For mounting bracket, clevis pin/knuckle pin and retaining rings are 
shipped together, (but not assembled).

∗ Mounting method is the same as standard.

Applicable Series
Series

CQ2

CQ2

CQ2�

CQ2K

CQ2�S

CDQ2�P

20-CQ2

20-CQ2�

20-CQ2�S

Standard

Long stroke

Non-rotating rod

Anti-lateral load

Magnetic field resistant

Copper-free compact

Copper-free long stroke

Copper-free anti-lateral load

Model Action

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Single rod

Double acting, Single rod

Specifications

Pin material

Specifications other than above Same as standard

Stainless steel 304

Double clevis (D) onlyMounting

Dimensions: Same as Standard

How to Order

CQ2D XC27Standard model no.

Double clevis pin material: Stainless steel

Double clevis

•Product

•Parts assembly

Double clevis pin material:
Stainless steel

Double clevis

Bore size

Double knuckle joint pin material:
Stainless steel

Double knuckle joint

Clevis pin/Knuckle pin

Clevis pin/Knuckle pin material: Stainless steel

∗ Stainless steel specification for IY-J015 is IY-J015SUS.
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ø
T

h
9

5

G

ø
T

h
9

A + Stroke

B + Stroke

(mm)

32
40
50
63
80
100

50 stroke or less

35 (45)

41.5 (51.5)

43.5 (53.5)

49 (59)

58.5 (68.5)

70 (80)

51 to 100 stroke

33 (33)

39.5 (39.5)

40.5 (40.5)

46 (46)

53.5 (53.5)

63 (63)

50 stroke or less

23 (33)

29.5 (39.5)

30.5 (40.5)

36 (46)

43.5 (53.5)

53 (63)

B
51 to 100 stroke

45 (45)

51.5 (51.5)

53.5 (53.5)

59 (59)

68.5 (68.5)

80 (80)

A
Th9

23

28

35

35

43

59

0
–0.052
0

–0.052
0

–0.062
0

–0.062
0

–0.062
0

–0.074

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals

(mm)

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

1.5

1.5

2

2

2

2

2

2

2

2

15

20

13

15

21

28

35

35

43

59

0
–0.043

0
–0.043

0
–0.052

0
–0.043
0

–0.052
0

–0.052
0

–0.062
0

–0.062
0

–0.062
0

–0.074

Th9
CQ2

Bore size
(mm)

G

CQ2

CQ2

CQ2W

CQP2

Standard

Axial piping

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Note

Applicable to ø32 to ø100, Except with bracket

Series CQ2
Made to Order 8
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

For getting rid of frost, ice, weld spatter, cutting chips adhered to the piston rod, and for protecting the seals, etc.

With Coil Scraper
Symbol

-XC35

Applicable Series
Series Model Action

XC35

With coil scraper

Standard model no.

How to Order Specifications: Same as standard

Series CQ2

Symbol

With Boss on Rod End-XC36
Cylinder with boss on rod end

Specifications: Same as standard

Note 1) For double rod type, it comes with boss on both ends.
Note 2) Except with bracket
Note 3) Except ø125 or more

XC36

With boss on rod end

Standard model no.

How to Order

Applicable Series
Series

CQ2

CQ2

CQ2W

CQP2

Standard

Axial piping

Model Action

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Double acting, Double rod

Double acting, Single rod

Single acting (Spring return/extend)

Dimensions

Series

Bore size (mm)

∗ The dimensions except mentioned above 
are the same as those of the standard.

197



X144 B

C D

5

5

Standard
port location

Standard
port location

Applicable Model

Double acting, Single rod

Double acting, Double rod

Single acting (Spring return/extend)

Applicable to ø12 to ø25

ø12, ø16 ø20, ø25

Note) The specifications are the same as those of the CDQ2 series.

CDQ2 X144Standard model no. B

Special port location

Symbol

Special Port Location-X144
For changing port location (ø12 to ø25 with auto switch only)

In the case of CDQ2�20/25,
specify the port location 
with B, C and D.

How to Order

Series CQ2
Made to Order Individual Specifications 1
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Action Note
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L

A
L

A
L L

Mounting face of cylinder

The same dimensions
as the CQ1 series

H thread effective depth C

A + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

B + Stroke

36.5
33
3.5

75 100
ø32

43
39.5
3.5

75 100
ø40

44
40.5
3.5

75 100
ø50

49.5
46
3.5

75 100
ø63

57
53.5
3.5

75 100
ø80

66.5
63
3.5

75 100
ø100

5
28
3.5
33
8.5

10
35
5.5
45

15.5

5
31.5
3.5

36.5
8.5

10
38.5
5.5
48.5
15.5

5
38

43
8.5

10
43

53
13.5

10
44

54
13.5

20
54

74
23.5

ø20 ø32 ø40 ø50

A
B
L

36
22
14

ø12 ø20

15, 25

40
19.5
20.5

10

43
24.5
18.5

15, 25
35, 45

ø32

53.5
23

30.5

10

56.5
28

28.5

15, 25
35, 45

ø40 ø50 ø63 ø80

63
34.5
28.5

69
35.5
33.5

15, 25
35, 45

15, 25
35, 45

74.5
41

33.5

92
48.5
43.5

15, 25
35, 45

15, 25
35, 45

ø100

101.5
58

43.5

15, 25
35, 45

ø12

A

B

L

H
C

A
B
L

A
L
A
L

ø20 ø32 ø40 ø50 ø63 ø80 ø100

15, 25
5, 10

20, 30
40, 50

25.5

22

3.5

M3 x 0.5
6

M5 x 0.8
7

M6 x 1.0∗

9∗

M6 x 1.0∗

11∗

M8 x 1.25∗

13∗

M10 x 1.5
15

M16 x 2.0
21

M20 x 2.5
27

23(25)

19.5
3.5

(5.5)

15, 25
35, 45

28

24.5

3.5

5, 10
20, 30
40, 50
26.5

(28.5)
23
3.5

(5.5)

15, 25
35, 45

31.5

28

3.5

5, 10
20, 30
40, 50

33

29.5

3.5

15, 25
35, 45

38

34.5

3.5

10, 20
30, 40

50

34

30.5

3.5

15, 25
35, 45

39

35.5

3.5

10, 20
30, 40

50

39.5

36

3.5

15, 25
35, 45

44.5

41

3.5

10, 20
30, 40

50

47

43.5

3.5

15, 25
35, 45

52

48.5

3.5

10, 20
30, 40

50

56.5

53

3.5

15, 25
35, 45

61.5

58

3.5

3.5 3.5

Series CQ2
Made to Order Individual Specifications 2
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

X202(Z)

Applicable Model

Single rod

Action Note

Applicable to ø12, ø20, ø32,
ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

Applicable to ø12, ø20,
ø32, ø40, ø50 The specifications are the same as those of the standard, CQ2 series.

Full Length Dimension is the Same as the CQ1 Series.
Symbol

-X202

In a single rod cylinder of the CQ2 series, the A dimension (from the head face to the rod end) 
and the rod end female thread size are the same as those of the CQ1 series (former model).

Note 1) ø16 and ø25 are the new models so that they are not applicable.
Note 2) Strokes except mentioned below are available as standard products.

C�Q2

Symbol

Stroke
(mm)

Bore size

Note) The H/C dimensions are the same as above.

Symbol

Bore size
Stroke

75 st, 100 st

Single acting Double acting: Rod end male thread
Spring return Spring extend

Action

199

Mounting Stroke Action OptionBore size

Double acting
(Rubber bumper)

Single acting
(Spring return/
Spring extend)

Dimensions (Without auto switch)

Double acting, 
Single rod: Female thread

Note) ( ): Stroke 10 mm ∗ The H/C dimensions of ø32, ø40 and ø50 are different from those of the new CQ2 series model.

Single acting,
Spring return

Single acting,
Spring extend

Symbol

Bore
size

Stroke

Symbol

Bore size

Stroke



L
L

L

Auto switch

H thread effective 
depth C Auto switch

A + Stroke

B + Stroke

A + Stroke

B + Stroke

Auto switch

B + Stroke

A + Stroke

ø12 to ø25 ø32 to ø100

A
B
L

47
33
14

53.5
31.5
22

58.5
36.5
22

66.5
38

28.5

73
44.5
28.5

79
45.5
33.5

84.5
51

33.5

102
58.5
43.5

111.5
68

43.5

ø12

15, 25

ø20
5, 10

20, 30
40, 50

ø32 ø40 ø50 ø63 ø80 ø100

5, 15, 25
35, 45

5, 15, 25
35, 45

15, 25
35, 45

15, 25
35, 45

15, 25
35, 45

15, 25
35, 45

15, 25
35, 45

ø12

A
B
L
H
C

ø20 ø32 ø40 ø50 ø63 ø80 ø100

15, 25
5, 10, 20

30, 40, 50

36.5
33
3.5

38.5
31.5

7

43.5
36.5

7

36.5
33
3.5

41.5
38
3.5

43
39.5
3.5

48
44.5
3.5

44
40.5
3.5

49
45.5
3.5

49.5
46
3.5

54.5
51
3.5

57
53.5
3.5

62
58.5
3.5

66.5
63
3.5

71.5
68
3.5

M3 x 0.5
6

M5 x 0.8
7

M6 x 1.0∗

9∗

M6 x 1.0∗

11∗

M8 x 1.25∗

13∗

M10 x 1.5
15

M16 x 2.0
21

M20 x 2.5
27

15, 25
35, 45

10, 20, 30
40, 50, 75

100

5, 15, 25
35, 45

10, 20, 30
40, 50, 75

100

5, 15, 25
35, 45

10, 20, 30
40, 50, 75

100

15, 25
35, 45

10, 20, 30
40, 50, 75

100

15, 25
35, 45

10, 20, 30
40, 50, 75

100

15, 25
35, 45

10, 20, 30
40, 50, 75

100

15, 25
35, 45

Symbol

-X202

∗ The H/C dimensions of ø32, ø40 and ø50 are different from those of the new CQ2 series model.

Symbol

Double acting: Rod end male thread

Symbol
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Series CQ2Made to Order Individual Specifications

Dimensions (With auto switch)

Double acting, Single rod: Female thread

Bore size

Bore size

Stroke
(mm)

Stroke
(mm)



A
BL

A
BL B

A
L

L

Mounting face of cylinder

The same dimensions as the CQ1 series

Auto switch

A + Stroke

B + Stroke

A
B
L

ø20 ø32
33

29.5
3.5

36.5
33
3.5

A
B
L

ø20 ø32
33

29.5
3.5

36.5
33
3.5

A
B
L

ø20 ø32
43

29.5
13.5

46.5
33

13.5

A
B
L

35
31.5
3.5

ø20
5, 10

20, 30
40, 50

40
36.5
3.5

15, 25
35, 45

Series CQ2
Made to Order Individual Specifications 3
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

C�Q2 10

Available as the standard, CQ2 series The specifications are the same as those of the standard, CQ2 series.

Symbol

L Dimension from Rod Cover is the Same as the CQ1 Series.-X203

In a single rod cylinder of the CQ2 series, the L dimension (from the rod face to the rod 
end) and the rod end female thread size are the same as the CQ1 series (former model).

Applicable Model

Single
rod

Female 
thread

Male thread

Note 1) ø16 and ø25 are the new models so that they are not applicable.
Note 2) ( ): Same dimensions as for those of -X202

Action Note

X203Z

Applicable to ø20, ø32, (ø40),
(ø50), (ø63), (ø80), (ø100)

Applicable to ø20,
ø32, (ø40), (ø50)

Symbol
Bore size

Symbol
Bore size

Symbol
Bore size

201

Mounting Bore size Action Option

Double acting
Rubber bumper

Single acting
(Spring return,
Spring extend)

Dimensions: Applicable to CQ2B   -10D(C)Z Only

Double acting, Single rod Single acting, Spring return Single acting, Spring extend

20
32

With Auto Switch: Applicable to CDQ2B-�D(C)(Z) Only

Symbol

Bore size

Stroke



A + 2 (Stroke) A + 2 (Stroke) A + 2 (Stroke)

ø12 to ø25 ø32 to ø200 ø12 to ø25 (With auto switch)

12

42.7
(49.9)

5 to 30 5 to 50 5 to 100 10 to 100 10 to 300

16

45
(55)

20

49
(61)

25

56.5
(66.5)

32

66
(76)

40

75.5
(85.5)

50

82
(92)

63

83.5
(93.5)

80

104.5
(114.5)

100

116
(126)

125

157

140

157

160

172

180

183

200

190A

C�Q2W X235D (Z)

∗ Specifications: Same as standard
Note) For mounting a bracket, please contact SMC.

Symbol

Special Rod End for Double Rod Cylinder-X235

“D” in the case of “-X235”

Male thread is used at one piston rod end of double rod cylinder and female thread is used at the other end.

Applicable stroke

Bore size
Symbol

Note 1) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals
Note 2) ( ): Dimensions with auto switch

C�Q2 X271Standard model no. 

Fluororubber seals

Symbol

Fluororubber Seals-X271
Material for seals has been changed to fluororubber.

∗ All variations except non-rotating rod is available.
Only ø125 to ø160 is available for the large bore size type.
The specifications are the same as for each variation of the CQ2 series.

Note) With rubber bumper: There is no change of the bumper material.
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Series CQ2Made to Order Individual Specifications

Mounting Bore size Stroke

Piston rod end
Male thread, Female thread



L L
L

Auto switch2 x H thread depth C 2 x H thread depth C 2 x H thread depth C

B + Stroke

S + 2 (Stroke)

A + 2 (Stroke)

B + Stroke
B + Stroke

A + 2 (Stroke)

S + 2 (Stroke)

A + 2 (Stroke)

S + 2 (Stroke)

A
B
L
S
H
C

ø12, ø20 ø12, ø20 (With auto switch) ø32 to ø100

12

5
10

33
25.2
3.5
29.5

M3 x 0.5
6

20
5

10
20
33
26
3.5

29.5
M5 x 0.8

7

15

38
31
3.5
34.5

M5 x 0.8
7

32

5

37
30.5
3.5

33.5
M6 x 1

9

10, 20
30, 40

38
30.5
3.5
34.5

M6 x 1
9

15
25
35
43

35.5
3.5
39.5

M6 x 1
9

40
5, 10
20, 30

40
46.5
40
3.5
43

M6 x 1
9

15
25
35

51.5
45
3.5
48

M6 x 1
9

50

10, 20
30, 40

47.5
40.5
3.5
44

M8 x 1.25
13

15
25
35

52.5
45.5
3.5
49

M8 x 1.25
13

63

10, 20
30, 40

53
42
3.5
49.5

M10 x 1.5
15

15
25
35
58
47
3.5
54.5

M10 x 1.5
15

80

10, 20
30, 40

60.5
51
3.5
57

M16 x 2
21

15
25
35

65.5
56
3.5
62

M16 x 2
21

100

10, 20
30, 40

70
60.5
3.5

66.5
M20 x 2.5

27

15
25
35
75

65.5
3.5

71.5
M20 x 2.5

27

A
B
L
S
H
C

12

5
10

40
32.4
3.5
36

M3 x 0.5
6

5
10
20
47
38
3.5

43.5
M5 x 0.8

7

15

52
43
3.5
48.5

M5 x 0.8
7

20
10
20
30
48

40.5
3.5

44.5
M6 x 1

9

5
15
25
53

45.5
3.5
49.5

M6 x 1
9

32
10
20
30

56.5
50
3.5
53

M6 x 1
9

5
15
25

61.5
55
3.5
58

M6 x 1
9

40
10
20
30

57.5
50.5
3.5
54

M8 x 1.25
13

15
25

62.5
55.5
3.5
59

M8 x 1.25
13

50
10
20
30
63
52
3.5
59.5

M10 x 1.5
15

15
25

68
57
3.5

64.5
M10 x 1.5

15

63
10
20
30

70.5
61
3.5
67

M16 x 2
21

15
25

75.5
66
3.5
72

M16 x 2
21

80
10
20
30
80

70.5
3.5
76.5

M20 x 2.5
27

15
25

85
75.5
3.5

81.5
M20 x 2.5

27

100

Series CQ2
Made to Order Individual Specifications 4
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

Standard model no. C�Q2W X293

The same dimensions as the CQ1W

Symbol

Full Length Dimension is the Same as the CQ1W Series.-X293

Without Auto Switch

With Auto Switch

203

Bore size

Stroke
(mm)

Symbol

Bore size

Stroke
(mm)

Symbol



L B

L B

BLC + Stroke

A + Stroke

A + Stroke

C + Stroke

A + Stroke

C + Stroke

12
16

A
35st

99.9

104.5

40st

104.9

109.9

45st

109.9

114.9

50st

114.9

119.5

B
C L

35st

72.4

77

40st

77.4

82

45st

82.4

87

50st

87.4

92

24

24

3.5

3.5
35, 40
45, 50

ø12 to ø25 (Without auto switch)

ø32 to ø100

ø12 to ø25 (With auto switch)

ø12, ø16

20
25
32
40
50
63
80

100

A

155.5

156

—

—

—

—

—

—

55 to
75st

180.5

181

—

—

—

—

—

—

80 to
100st

—

—

213.5

223

235.5

237

260

273.5

105 to
125st

—

—

238.5

248

260.5

262

285

298.5

130 to
150st

—

—

263.5

273

285.5

287

310

323.5

155 to
175st

—

—

288.5

298

310.5

312

335

348.5

180 to
200st

122

122

—

—

—

—

—

—

55 to
75st

147

147

—

—

—

—

—

—

80 to 
100st

—

—

171.5

181

183.5

187

198

209.5

105 to 
125st

—

—

196.5

206

208.5

212

223

234.5

130 to 
150st

—

—

221.5

231

233.5

237

248

259.5

155 to 
175st

—

—

246.5

256

258.5

262

273

284.5

29

29

35

35

44

42

52

52

4.5

5

7

7

8

8

10

12

180 to 
200st

55 to 100

55 to 200

B
C L

ø20 to ø100

C�Q2 X525

Symbol

Long Stroke of Adjustable Extension Stroke Cylinder (-XC8)-X525

D(M)(Z)

The specifications are the same as those of -XC8 of the CQ2 series.
Refer to “Made to Order.”
Note) For tap mounting (ø12 to ø25—without switch) and bracket 

mounting, please contact SMC.

Long stroke of -XC8

Symbol

Bore size
Applicable strokeStroke

Note 1) The dimensions are the same with or without auto switch.
Note 2) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals

Symbol

Bore size

Applicable
stroke

Stroke
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Series CQ2Made to Order Individual Specifications

Mounting Bore size Stroke



BM

BLL

L

B + Stroke

A + Stroke

B + Stroke S1

A + Stroke (S1 + S2)

L + Stroke S2

C�Q2W
C�Q2KW

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100

A
59.2 (56.4)

64

74

73.5

75.5

94

94.5

98.5

119.5

135

B
32.4

37

39

39

40.5

50

50.5

52

91

70.5

L
3.5

3.5

4.5

5

7

7

8

8

10

12

BL
23.3 (20.5)

23.5

30.5

29.5

28

37

36

38.5

48.5

52.5

BM
M5 x 0.8

M6 x 1.0

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M12 x 1.5

M12 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M24 x 1.5

35, 40, 45, 50

75, 100

75, 100, 125

150, 175, 200

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100
125
140
160
180
200

A
32.2 (39.4)

33 (43)

35 (47)

39 (49)

44.5 (54.5)

54 (64)

56.5 (66.5)

58 (68)

71 (81)

84.5 (94.5)

115

115

125

136

143

B
25.2 (32.4)

26 (36)

26 (38)

29 (39)

30.5 (40.5)

40 (50)

40.5 (50.5)

42 (52)

51 (61)

60.5 (70.5)

83

83

91

102

109

L
3.5

3.5

4.5

5

7

7

8

8

10

12

16

16

17

17

17

In the case of 5 to 30 stroke,
5 mm intervals

In the case of 10 to 50 stroke,
5 mm intervals

In the case of 50 to 100 stroke,
25 mm intervals

In the case of 10 to 50 stroke,
10 mm intervals

In the case of 50 to 200 stroke,
25 mm intervals

In the case of 200 to 300 stroke,
50 mm intervals

In the case of 5 to 50 stroke,
5 mm intervals

In the case of 5 to 50 stroke, 5 mm intervals
In the case of 50 to 100 stroke, 25 mm intervals

In the case of 5 to 30 stroke,
1 mm intervals

In the case of 10 to 100 stroke,
1 mm intervals

In the case of 10 to 300 stroke,
1 mm intervals

In the case of 5 to 50 stroke,
1 mm intervals

In the case of 5 to 100 stroke,
1 mm intervals

Stroke S2Stroke S1

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Installing a spacer inside the standard 

cylinder tube, stroke S1 has 5 mm 
intervals for controlling intermediate 
strokes in 1 mm intervals.
Example) In the case of CDQ2WB40-

18DZ, stroke S1 is 20 mm 
and stroke S2 is 18 mm.

Note 3) For ø40 to ø100 cylinders with bum-
per, please consult with SMC.

Series CQ2
Made to Order Individual Specifications 5
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

C�Q2 X526

Long stroke of -XC9 Note) For models with a bracket, please contact SMC.

The specifications are the same as those of -XC9 of the CQ2 series.
Refer to “Made to Order.”

Symbol

Long Stroke of Adjustable Retraction Stroke Cylinder (-XC9)-X526

D(M)(Z)

Dimensions

Symbol
Bore size Applicable stroke

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Intermediate strokes (available in 5 mm intervals) are available with a spacer.

The dimensions are the same as those of 75, 100, 125, 150, 175, 200 mm strokes.

X633Standard model no. 

Symbol

Intermediate Stroke of Double Rod Cylinder-X633

Dimensions

Symbol
Bore size

205

Bore sizeMounting Stroke

∗ Specifications: Same as standard 
Note) For models with a bracket, please contact SMC.



L B1B2

A

Stroke S2 Stroke S1

(mm)

ø12

ø16

A B1 B2 S1

3.5

3.5

5 to 30

5 to 30

S2

35 to 50

35 to 50

L
Stroke range

(mm)

ø20

ø25

A
B1

B2

S1

113

114

138

139

4.5

5

5 to 50

5 to 50

S2

55 to 100

55 to 100

L
55 to 75 80 to 100

(mm)

ø32

ø40

ø50

ø63

ø80

ø100

A B1

S1

230.5

246.5

249

256

274.5

295.5

255.5

271.5

274

281

299.5

320.5

280.5

296.5

299

306

324.5

345.5

7

7

8

8

10

12

5 to 100

5 to 100

10 to 100

10 to 100

10 to 100

10 to 100

S2

55 to 100

55 to 100

55 to 100

55 to 100

55 to 100

55 to 100

L

B2

108

114.5

115.5

121

128.5

138

55 to 75

133

139.5

140.5

146

153.5

163

80 to 100

115.5

125

125.5

127

136

145.5

55 to 75

140.5

150

150.5

152

161

170.5

80 to 100

C�Q2B X636Bore size

Long stroke of -XC11 

(C)(M)(Z)

Symbol

Long Stroke of Dual Stroke Single Rod Cylinder-X636

Stroke S1 Stroke S2–S1

Applicable Stroke
Bore size Stroke 

Stroke S2: Up to 50 mm

Stroke S2: Up to 100 mm

(mm)

ø12, ø16

ø20 to ø100
The specifications are the same as those of -XC11 of the CQ2 series.
Refer to “Made to Order.”
Note) For tap mounting and bracket mounting, please contact SMC.

Series CQ2

Bore Size: ø12, ø16
Symbol

Bore size

52.9 (63.9)
+ Stroke (S1 + S2)

58 (70)
+ Stroke (S1 + S2)

17 (28)
+ Stroke S1

18.5 (30.5)
+ Stroke S1

32.4
+ Stroke S2

36
+ Stroke S2

137 (149)
+ Stroke S1

141.5 (151.5)
+ Stroke S1

162 (174)
+ Stroke S1

166.5 (176.5)
+ Stroke S1

19.5 (31.5)
+ Stroke S1

22.5 (32.5)
+ Stroke S1

Bore Size: ø20, ø25
Symbol

Bore size
Stroke

Stroke range

Stroke S2

55 to 75 80 to 100
Stroke S2

145.4 (155.5)
+ Stroke S1

161.5 (171.5)
+ Stroke S1

164 (174)
+ Stroke S1

171 (181)
+ Stroke S1

189.5 (199.5)
+ Stroke S1

210.5 (220.5)
+ Stroke S1

Bore Size: ø32 to ø100
Symbol

Bore size

Stroke

170.5 (180.5)
+ Stroke S1

186.5 (196.5)
+ Stroke S1

189 (199)
+ Stroke S1

196 (206)
+ Stroke S1

214.5 (224.5)
+ Stroke S1

235.5 (245.5)
+ Stroke S1

Stroke range

Stroke S2 55 to 75
Stroke S1

Stroke S2 80 to 100
Stroke S1

≤ 55 80 to 100

Stroke S1 Stroke S2

55 to 75 ≤ 50 55 to 75
23 (33)

+ Stroke S1

29.5 (39.5)
+ Stroke S1

30.5 (40.5)
+ Stroke S1

36 (46)
+ Stroke S1

43.5 (53.5)
+ Stroke S1

53 (63)
+ Stroke S1

≤ 50

Note 1) ( ): Dimensions with auto switch
Note 2) Applicable stroke: Available in 5 mm intervals
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Series CQ2Made to Order Individual Specifications



G
ø
T

H
10

Bore size (mm)

20

25

32

40

50

63

80

100

19.3

23.8

30.9

39.3

48.7

61.5

78.3

98.9

TH10 G

1.4

1.4

1.4

1.3

2.1

2.4

3.3

2.8

C�Q2
C�Q2K
C�Q2�S

+0.084
 0

+0.084
0

+0.100
 0

+0.100
0

+0.100
 0

+0.120
0

+0.120
 0

+0.140
0

Series CQ2
Made to Order Individual Specifications 6
Please contact SMC for detailed dimensions, specifications, and lead times.

The specifications are the same as those of the CQ2 series.

Note) Except ø12, ø16 and ø125 to ø200

Symbol

Cylinder Tube: With Concave Boss on Head End-X1876

X1876

With concave boss on head end

D(C)(M)(Z)
S(M)(Z)
T(M)(Z)

207

Mounting Bore size Stroke
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Safety Instructions Be sure to read “Handling Precautions for SMC Products” (M-E03-3) before using.
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Edition B

1. The compatibility of the product is the responsibility of the 
person who designs the equipment or decides its specifications.
Since the product specified here is used under various operating conditions, its 
compatibility with specific equipment must be decided by the person who designs 
the equipment or decides its specifications based on necessary analysis and test 
results. The expected performance and safety assurance of the equipment will be
the responsibility of the person who has determined its compatibility with the 
product. This person should also continuously review all specifications of the 
product referring to its latest catalog information, with a view to giving due 
consideration to any possibility of equipment failure when configuring the 
equipment.

2. Only personnel with appropriate training should operate 
machinery and equipment.
The product specified here may become unsafe if handled incorrectly. The 
assembly, operation and maintenance of machines or equipment including our 
products must be performed by an operator who is appropriately trained and 
experienced.

3. Do not service or attempt to remove product and 
machinery/equipment until safety is confirmed.
1. The inspection and maintenance of machinery/equipment should only be 

performed after measures to prevent falling or runaway of the driven objects 
have been confirmed.

2. When the product is to be removed, confirm that the safety measures as 
mentioned above are implemented and the power from any appropriate source 
is cut, and read and understand the specific product precautions of all relevant 
products carefully.

3. Before machinery/equipment is restarted, take measures to prevent 
unexpected operation and malfunction.  

4. Contact SMC beforehand and take special consideration of safety 
measures if the product is to be used in any of the following 
conditions.
1. Conditions and environments outside of the given specifications, or use 

outdoors or in a place exposed to direct sunlight.
2. Installation on equipment in conjunction with atomic energy, railways, air 

navigation, space, shipping, vehicles, military, medical treatment, combustion 
and recreation, or equipment in contact with food and beverages, emergency 
stop circuits, clutch and brake circuits in press applications, safety equipment 
or other applications unsuitable for the standard specifications described in the 
product catalog.

3. An application which could have negative effects on people, property, or 
animals requiring special safety analysis. 

4. Use in an interlock circuit, which requires the provision of double interlock for 
possible failure by using a mechanical protective function, and periodical 
checks to confirm proper operation.

Warning

Limited warranty and Disclaimer/
Compliance Requirements  
The product used is subject to the following “Limited warranty and Disclaimer” 
and “Compliance Requirements”.
Read and accept them before using the product.

1. The product is provided for use in manufacturing industries.
The product herein described is basically provided for peaceful use in 
manufacturing industries. 
If considering using the product in other industries, consult SMC beforehand and 
exchange specifications or a contract if necessary. 
If anything is unclear, contact your nearest sales branch.

Caution

Limited warranty and Disclaimer
1. The warranty period of the product is 1 year in service or 1.5 years after 

the product is delivered.∗2)

Also, the product may have specified durability, running distance or 
replacement parts. Please consult your nearest sales branch.

2. For any failure or damage reported within the warranty period which is clearly our 
responsibility, a replacement product or necessary parts will be provided. 
This limited warranty applies only to our product independently, and not to any 
other damage incurred due to the failure of the product.

3. Prior to using SMC products, please read and understand the warranty terms 
and disclaimers noted in the specified catalog for the particular products.

∗2) Vacuum pads are excluded from this 1 year warranty.
A vacuum pad is a consumable part, so it is warranted for a year after it is delivered. 
Also, even within the warranty period, the wear of a product due to the use of the vacuum pad 
or failure due to the deterioration of rubber material are not covered by the limited warranty.

Compliance Requirements
1. The use of SMC products with production equipment for the manufacture of 

weapons of mass destruction (WMD) or any other weapon is strictly prohibited.

2. The exports of SMC products or technology from one country to another are 
governed by the relevant security laws and regulations of the countries involved 
in the transaction. Prior to the shipment of a SMC product to another country, 
assure that all local rules governing that export are known and followed.

These safety instructions are intended to prevent hazardous situations and/or 
equipment damage. These instructions indicate the level of potential hazard with 
the labels of “Caution,” “Warning” or “Danger.” They are all important notes for 
safety and must be followed in addition to International Standards (ISO/IEC)∗1),
and other safety regulations.

∗1) ISO 4414: Pneumatic fluid power – General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power – General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery – Electrical equipment of machines. 

(Part 1: General requirements)
ISO 10218-1: Manipulating industrial robots - Safety.
etc.

Caution indicates a hazard with a low level of risk
which, if not avoided, could result in minor or 
moderate injury.

Warning indicates a hazard with a medium level of 
risk which, if not avoided, could result in death or 
serious injury.

Caution:

Warning:

Danger :
Danger indicates a hazard with a high level of risk 
which, if not avoided, will result in death or serious 
injury.

Safety Instructions



Serie  MHZ2 
ø6, ø10, ø16, ø20, ø25, ø32, ø40 

Pinza neumática de apertura paralela

�



32, 40

Serie 
Variaciones

Funcionamiento
Diámetro

(mm) Serie

Con
rosca M5

Con 
conector 

de manguera

6
Con cubierta 

antipolvo
MHZAJ2-6

Serie compacta

10, 16
20, 25

Carrera larga
MHZL2

6

10, 16
20, 25

Estándar

MHZ2

6

10, 16
20, 25

Con cubierta 
antipolvo

MHZJ2

Gran flexibilidad de montaje
Cinco formas de montar la pinza desde tres direcciones diferentes.

Montaje
lateral

Montaje
vertical

Montaje
axial

Selección de la posición de los dedos
(Modelo estándar/MHZ2)  
Modelo estándar  
(anchura compatible con MHQG2) 

Modelo estrecho
(anchura compatible con MHQ2)

6
Estándar 

MHZA2-6

Perfil plano

• Acero inoxidable martensítico

• Repetibilidad: ±0.01mm
• Prevención de desplazamiento 
de la guía longitudinal
El desplazamiento se previene 
mediante dos pasadores de posición.

Conexión
lateral

Conexión
lateral

Con racor
instantáneo
para tubo 

coaxial

Con 
racor

intantáneo

Con
rosca M3

Opciones cuerpo

Básico Con muñón posterior de centrado

Agujeros
roscados

en los lados

Básico
(aguj. roscados

en dirección 
de apertura

 y de cierre) 

Aguj.
pasantes

 en dirección
de apertura
y de cierre

Dedos
planos

Opciones de dedos

Mediante
agujeros roscados

Mediante muñón 
posterior de centrado

Mediante
agujeros roscados

Mediante 
agujeros pasantes

Doble efecto

Doble efecto

Doble efecto
Simple efecto

(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Simple efecto
(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Simple efecto
(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Simple efecto
(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Simple efecto
(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Simple efecto
(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Simple efecto
(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Simple efecto
(normalmente abierta)

Simple efecto
(normalmente cerrada)

Doble efecto

Doble efecto

Doble efecto

Doble efecto

Doble efecto

La guía integrada longitudinal proporciona un



Número de dedos
2 2 dedos

Diámetro 
6 6mm

 - 
S

[Modelo estándar]
-: Básico 1: Montaje con agujeros

    roscados laterales
2: Agujeros pasantes en dirección de

apertura/cierre
3: Dedos planos

2 uns.
1 un.

Número de detectores magnéticos

Funcionamiento
D
S
C

Modelo de detector magnético

Opción de los dedos

6MHZ2 D

Forma de pedido

Doble efecto
Simple efecto (normalmente abierto)
Simple efecto (normalmente cerrado)

 - Sin detector magnético (imán integrado)

ø6 M9PV 

∗ Seleccione un modelo de detector aplicable de la 
tabla inferior.

M
od

el
o

Detectores magnéticos aplicables

Función
especial

Led
indicador

Entrada
eléctrica

Cableado
(salida)

Perpendicular 

Voltaje
Referencia detector magnético 

Entrada eléctrica 

Longitud de cable (m)∗
Carga 

aplicable
En línea 

Salida
directa
a cable

Sí Relé, 
PLC

D
et

ec
to

r d
e 

es
ta

do
 s

ól
id

o

—

CC

24 V

CA

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3
(L)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1
(M)

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

Circuito
IC

M9NV
F8N

M9PV
F8P

M9BV
F8B

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

M9N
—

M9P
—

M9B
—

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

—

5
(Z)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

5 V, 12 V

12 V

12 V

5 V, 12 V

—

—

Circuito
IC

—

Circuito
IC

3-hilos (NPN)

3-hilos (NPN)

3-hilos (PNP)

3-hilos(PNP)

2-hilos

2-hilos

12 V

5 V, 12 V
3-hilos(NPN)

3-hilos (PNP)

2-hilos

0.5
(—)

Conector
precableado

∗∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
∗ Símbolos long. cable:  0.5 m······· – (Ejemplo) M9NW  
   1 m······· M (Ejemplo) M9NWM
     3 m······· L (Ejemplo) M9NWL
                                               5 m······· Z (Ejemplo) M9NWZ

Nota 1) Cuando utilice un detector D-F8� realice el montaje a una distancia de 10mm o más de sustancias magnéticas como hierro, etc.
Nota 2) Si usa el modelo con indicador en 2 colores, realice el ajuste de forma que el indicador se ilumine en rojo para garantizar la detección en la posición correcta de la pinza neumática.

Indicación
diagnóstico
(Indicador 
2 colores)
Resistente

al agua
(Indicador 
2 colores)

∗ Los detectores magnéticos marcados con el símbolo "�" se fabrican bajo demanda.



Número de dedos
2 2 dedos

Diámetro 
10
16
20
25

10mm
16mm
20mm
25mm

 - 
S

Modelo estándar 
[modelo compatible con MHQG2]

Modelo estrecho
[modelo compatible con MHQ2]

-: Básico

1: Montaje con agujeros
     roscados en los lados

2: Agujeros pasantes
     en la dirección de
     apertura o cierre 

N: Básico

N1: Montaje con agujeros
        roscados

en los lados

3: Dedos planos

2 uns.
1 un.

Número de detectores
magnéticos

Funcionamiento
D
S
C

Modelo de detector magnético

Posición y opción de los dedos

16MHZ2 D

Forma de pedido

Doble efecto
Simple efecto (normalmente abierta)
Simple efecto (normalmente cerrada)

 - Sin detector magnético (imán integrado)
∗ Seleccione un modelo de detector de la tabla inferior.

ø10 a ø25 M9PV 

-: Básico

Opciones cuerpo

Conexión 

Conexión Conexión 

Conexión 

Conexión 

Los dedos planos no disponen de opciones 
estándar y estrechas. Cuando se requieran 
modelos compatibles con MHQG2/MHQ2 véase las 
ejecuciones especiales -X51de la pág. 2-60.

N2: Agujeros pasantes en
       la dirección de apertura
       o de cierre 

E: Con muñón 
posterior de 
centrado
Conexión lateral 
(doble 
efecto/simple 
efecto)

W: Con muñón posterior 
de centrado
Conexión axial con  
racor instantáneo de 
ø4 para tubo coaxial 
(doble efecto)

K: Con muñón 
posterior de 
centrado
Conexión axial 
con racor 
instantáneo de ø4   
(simple efecto)

M: Con muñón 
posterior de 
centrado
Rosca M5 
axial
(simple efecto)

Indicación
diagnóstico
(Indicador 
2 colores)

Detectores magnéticos aplicables

Salida
directa
a cable

Sí Relé, 
PLC

 D
et

ec
to

r 
E

st
ad

o 
só

lid
o

—24 V

5 V, 12 V

12 V

5 V, 12 V

12 V

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—

—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

M9N
—

M9P
—

M9B
—

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

M9NV
F8N

M9PV
F8P

M9BV
F8B

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

ø10 ø16 ø20 ø25

—

3-hilos (NPN)

3-hilos (PNP)

3-hilos (NPN)
3-hilos (PNP)

2-hilos

2-hilos

12 V

5 V, 12 V
Resistente

al agua
(Indicador 
2 colores)

3-hilos (NPN)
3-hilos (PNP)

2-hilos

3
(L)

1
(M)

5
(Z)

0.5
(–)

Conector
precableado

Circuito
CI

—

∗∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
∗ Símbolos long. cable:  0.5 m······· –  (Ejemplo) M9NW  
                                       1 m······· M (Ejemplo) M9NWM
                                       3 m······· L  (Ejemplo) M9NWL
                                     5 m······· Z  (Ejemplo) M9NWZ

∗ Los detectores magnéticos marcados con el símbolo "�" se fabrican bajo demanda.

Nota 1) Si usa el modelo con indicador en 2 colores, realice el ajuste de forma que el indicador se ilumine en rojo para garantizar la detección en la posición correcta de la pinza neumática.
Nota 2) El montaje por taladro pasante no se puede realizar si se usa el detector magnético en la ranura cuadrada del lateral. 
Nota 3) Si el producto se pide con detector magnético, sólo el modelo MHZ2-10 se envía con fijaciones de montaje del detector. Si el detector magnético se usa en la 

ranura cuadrada del lado con MHZ2-16 a 25, se requieren fijaciones de montaje (BMG2-012). Realice el pedido de forma separada.

M
od

el
o Función

especial
Entrada
eléctrica

Led
indicador

Cableado
(salida)

Voltaje

Perpendicular 

Referencia detector magnético 

Entrada eléctrica 

En línea 

Longitud de cable (m)∗ Modelo aplicable
Carga 

aplicable

Circuito
CI

Circuito
CI

CC CA



Número de dedos
2 2 dedos

Diámetro 
32
40

32mm
40mm

 - 
S

2 uns.
1 un.

Número de detectores
magnéticos

Funcionamiento
D
S
C

Modelo de detector magnético

Opción de los dedos

32MHZ2 D

Forma de pedido

Doble efecto
Simple efecto (normalmente abierto)
Simple efecto (normalmente cerrado)

 - Sin detector magnético (imán integrado)
∗ Seleccione un modelo de detector de la tabla inferior.

ø32 a  ø40 M9PV 

Detectores magnéticos aplicables

3: Dedos planos
Modelo estándar 
-: Básico 1: Montaje con agujeros roscados

en los lados
2: Agujeros pasantes en

dirección de apertura o cierre

Indicación
diagnóstico
(Indicador 
2 colores)

Salida
directa
a cable

Sí Relé, 
PLC

—24 V

5 V, 12 V

12 V

5 V, 12 V

12 V

—

—

—

M9N
—

M9P
—

M9B
—

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

M9NV
F8N

M9PV
F8P

M9BV
F8B

M9NWV
M9PWV
M9BWV

M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3
(L)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1
(M)

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

Circuito
CI

Circuito
CI

5
(Z)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3-Draht (NPN)

3-Draht (PNP)

3-Draht (NPN)

3-Draht (PNP)

2-Draht

2-Draht

12 V

5 V, 12 V

—

Circuito
CI

3-Draht (NPN)

3-Draht (PNP)

2-Draht

0.5
(–)

Conector
precableado

∗∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
∗ Símbolos long. cable     0.5 m ... -  (Ejemplo) M9N 
                         3 m ........ L (Ejemplo) M9NL
                         5 m ........  Z (Ejemplo)  Y59AZ

∗ Los detectores magnéticos marcados con el símbolo "�" se fabrican bajo demanda.

Nota 1) Si usa el modelo con indicador en 2 colores, realice el ajuste de forma que el indicador se ilumine en rojo para garantizar la detección en la posición correcta de la pinza neumática.
Nota 2) El montaje por taladro pasante no se puede realizar si se usa el detector magnético en la ranura cuadrada del lateral. 
Nota 3) Si el detector magnético se usa en la ranura cuadrada del lado con MHZ2-32 y 40, se requieren fijaciones de montaje (BMG2-012). Realice el pedido de 

forma separada.

Modelo Función
especial

Entrada
eléctrica

Led
indicador

 D
et

ec
to

r 
E

st
ad

o 
só

lid
o

Cableado
(salida)

Voltaje

Perpendicular 

Referencia detector magnético 

Entrada eléctrica 

En línea 

Longitud de cable (m)∗
Carga 

aplicable
CC CA

Resistente
al agua

(Indicador 
2 colores)



Temperatura ambiente y de fluido

Repetitividad

Máx. frecuencia de funcionamiento

Lubricación
Funcionamiento
Detector magnético (opción)

Características técnicas 

Aire comprimido
ø6: 0.15 a 0.7MPa 
ø10: 0.2 a 0.7MPa 

ø16 a ø40: 0.1 a 0.7MPa 
ø6: 0.3 a 0.7MPa

ø10: 0.35 a 0.7MPa
ø16 a ø40: 0.25 a 0.7MPa

–10 a 60°C
ø6 a ø25: ±0.01mm
ø32, ø40: ±0.02mm
ø6 a ø25: 180c.p.m.
ø32, ø40: 60c.p.m.

Sin lubricar
Doble efecto, simple efecto

 Detector Estado sólido (3 hilos, 2 hilos)

Presión
de trabajo 

Fluido

Simple
efecto

Normalmente abierto

Normalmente cerrado

Doble efecto

Opciones

• Opciones cuerpo/modelo muñón posterior de centrado

Modelo de conexionado

M5

Símbolos Posición de
conexionado

Modelo aplicable

Doble
efecto

�

�

�

––
––

Efecto
simple

�

�

––
�

�

Básico
Conexión lateral
Conexión axial
Conexión axial
Conexión axial

- 
E
W
K
M

ø6

ø10 a ø25

ø32, ø40

Símbolos:
Pinzas de doble efecto

Pinzas de simple efecto, normalmente abierto

Pinzas de simple efecto, normalmente cerrado

MHZ2-6

––
––
––
––

MHZ2-10 MHZ2-16 MHZ2-20 MHZ2-25 MHZ2-32 MHZ2-40

Con  racor instantáneo de ø4 para tubo coaxial 

Con racor instantáneo de ø4
M5

M3 M5
M3 ––

––
––
––

∗ Para información más detallada de las opciones del cuerpo, véase las características de las opciones en la pág 2-32.

Modelos 

Funcionamiento Modelo 
Fuerza externa

de amarre
Fuerza interna

de amarre

Fuerza de amarre Nota 1)

Diámetro
(mm)

MHZ2-6D
MHZ2-10D(N)
MHZ2-16D(N)
MHZ2-20D(N)
MHZ2-25D(N)
MHZ2-32D
MHZ2-40D
MHZ2-6S
MHZ2-10S(N)
MHZ2-16S(N)
MHZ2-20S(N)
MHZ2-25D(N)
MHZ2-32S
MHZ2-40S
MHZ2-6C
MHZ2-10C(N)
MHZ2-16C(N)
MHZ2-20C(N)
MHZ2-25C(N)
MHZ2-32C
MHZ2-40C

6
10
16
20
25
32
40
6

10
16
20
25
32
40
6

10
16
20
25
32
40

Carrera
de apertura o

cierre
(ambos lados)

mm

4
4
6

10
14
22
30

4
4
6

10
14
22
30

4
4
6

10
14
22
30

Peso 
g

27
55

115
235
430
715

1275
27
55

115
240
435
760

1370
27
55

115
240
430
760

1370

       3.3
  11
  34
  42
  65
158
254

       1.9
       7.1

  27
  33
  45
131
217

––

       6.1
  17
  45
  66
104
193
318

       3.7
  13
  38
  57
  83
161
267

––

Simple
efecto

N
or

m
al

m
en

te
 a

bi
er

to
N

or
m

al
m

en
te

 c
er

ra
do

Doble
efecto

Nota 1) Valores basados en una presión de 0.5MPa, punto de amarre L = 20mm, en el centro de la carrera.
Nota 2) Los valores excluyen el peso de los detectores magnéticos.

Fuerza de amarre por dedo
Valor efectivo N

Nota 2)



Diámetro

10
16
20
25

10 mm
16 mm
20 mm
25 mm

Número de detectores magnéticos∗

Funcionamiento
D

Modelo de detector magnético

MHZ2 D

Serie para sala limpia: Pinza neumática

Características técnicas 

Para más detalles, véase "Serie limpia: Pinza Neumática Serie 11-MHZ2" (98-E461).

Doble efecto

11

Posición y opción de los dedos∗

∗ Véase el apartado "Forma de pedido" de la pág. 2-18.

Fluido

Presión de trabajo 

Temperatura ambiente y de fluido

Repetitividad

Máx. frecuencia de funcionamiento

Lubricación

Funcionamiento

Grado de generación de partículas

Detector magnético (opción)

Aire comprimido

–10 a  60ºC

0.01mm

180c.p.m.

Sin lubricar

Doble efecto

Grado 2

 Detector Estado sólido (3 hilos, 2 hilos)

ø10: 0.2 a 0.7MPa  
ø16 a  ø25: 0.1 a 0.7MPa  

Orificio de alivio
La aspiración 
concentrada de 
partículas generadas 
internamente evita 
que se extiendan por 
la sala limpia. 

M9N 
Serie para sala limpia
11-: Modelo de vacío

 - Sin detector magnético (imán integrado)
∗ Seleccione un modelo de detector de la tabla inferior.

Salida
directa
a cable

Sí

Detectores magnéticos aplicables

∗ ∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
∗ Símbolos long. cable       0.5 m ......  -  (Ejemplo) M9N 
 3 m .........  L (Ejemplo)  M9NL
 5 m ......... Z  (Ejemplo)  M9NZ

∗ Los detectores magnéticos marcados con el símbolo "�" se fabrican bajo demanda.

Nota 1) Si usa el modelo con indicador en 2 colores, realice el ajuste de forma que el indicador se ilumine en rojo para garantizar la detección en la posición correcta de la pinza neumática.
Nota 2) Cuando se utilice a detector D-F8�, realice el montaje a una distancia de 10 mm o más de sustancias magnéticas como hierro, etc.
Nota 3) Para 11-MHZ2-10D�, el montaje por taladro pasante no se puede realizar si se usa el detector magnético.
Nota 4) Se suministran dos conjuntos de accesorios de extensión (P3311176A) con 11-MHZ2-10D�. Úselos si el accesorio interfiere con el detector.

CC CA

—24 V

5 V, 12 V

12 V

5 V, 12 V

12 V

—

—

M9N
—

M9P
—

M9B
—

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

M9NV
F8N

M9PV
F8P

M9BV
F8B

M9NWV
M9PWV
M9BWV

M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

—

3-hilos (NPN)

3-hilos (PNP)

3-hilos (NPN)
3-hilos (PNP)

2-hilos

2-hilos

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3
(L)
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1
(M)
�

—
�

—
�

—
�

�

�

�

�

�

�

—
�

—
�

—
�

�

�

�

�

�12 V

5 V, 12 V

—

3-hilos (NPN)
3-hilos (PNP)

2-hilos

5
(Z)
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

0.5
(–)

Conector
precableado

Modelo
Función
especial

Entrada
eléctrica

Led
indicador

Cableado
(salida)

Voltaje

Perpendicular 

Referencia detector magnético 

Entrada eléctrica 
En línea 

Longitud de cable (m)∗
Carga 

aplicable

Relé, 
PLC

D
et

ec
to

r 
de

 e
st

ad
o 

só
lid

o

Indicación
diagnóstico
(Indicador 
2 colores)

Circuito CI

Circuito CI

Circuito CI
Resistente

al agua
(Indicador 
2 colores)



Construcción/MHZ2-6�

Doble efecto/con dedos abiertos

Doble efecto/con dedos cerrados

Pinzas de simple efecto, normalmente abierto

Pinzas de simple efecto, normalmente cerrado

Juego de juntas de repuesto 
Ref. juego de juntas

MHZ6-PS

Designación

El juego de juntas incluye los elementos 21, 22, 23 y 24 de la tabla anterior.

Lista de componentes 
Nº Designación

Cuerpo 

Émbolo 

Palanca

Guía

Dedo

Tope del rodillo

Eje pivote

Soporte de imán 

Soporte

Enclavamiento soporte

Tapa posterior

Tope elástico

Imán

Material

Aleación de aluminio

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Latón

Acero inoxidable

Aleación de aluminio

Uretano

Imán de tierra rara

Nota

Anodizado duro

Tratado térmicamente

Tratado térmicamente

Tratado térmicamente

Nitrurado 

Niquelado electrolítico

Anodizado claro

Niquelado 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Lista de componentes 
Nº Designación

Bolas de acero 

Rodillo en aguja

Anillo de cierre tipo C

Restricción de escape

Silencioso de escape

Muelle N.A.

Muelle N.C.

Junta del vástago

Junta del émbolo 

Junta de estanqueidad

Junta de estanqueidad

Material

Acero al cromo extraduro

Acero al cromo extraduro

Acero al carbono

Latón

Polivinilo

Alambre para muelles de acero inoxidable

Alambre para muelles de acero inoxidable

NBR

NBR

NBR

NBR

Nota

Niquelado 

Niquelado electrolítico

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Nota) Contacte con SMC cuando sustituya las juntas.



Construcción/MHZ2-10� a 40�

Doble efecto/con dedos abiertos

Doble efecto/con dedos cerrados

Pinzas de simple efecto, normalmente abierto

Pinzas de simple efecto, normalmente cerrado

Juego de juntas de repuesto 
Ref. juego de juntas Designación

El juego de juntas incluye los elementos
19, 20 y 21 de la tabla anterior.

Lista de componentes 
Nº Designación

Cuerpo 

Émbolo 

Palanca

Guía

Dedo

Tope del rodillo

Eje pivote

Tapa posterior

Tope elástico

Imán 

Material

Aleación de aluminio

ø10, ø16: Acero inoxidable
ø20 a  ø40: Aleación de aluminio

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

ø10 a ø25: Resina sintética 
ø32, ø40: Aleación de aluminio

Uretano

Goma sintética 

Nota

Anodizado duro

ø20 a  ø40:
Anodizado duro

Tratado térmicamente

Tratado térmicamente

Tratado térmicamente

Nitrurado 

ø32, ø40:
Anodizado claro

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Lista de componentes 
Nº Designación

Bolas de acero 

Rodillo en aguja

Pasador cilíndrico 

Anillo de cierre tipo C

Restricción de escape A

Silencioso de escape A

Muelle N.A.

Muelle N.C.

Junta del vástago

Junta del émbolo 

Junta de estanqueidad

Material

Acero al cromo extraduro

Acero al cromo extraduro

Acero inoxidable

Acero al carbono

Latón

Polivinilo

Alambre para muelles de acero inoxidable

Alambre para muelles de acero inoxidable

NBR

NBR

NBR

Nota

Niquelado 

Niquelado electrolítico

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

MHZ2-10D
MHZ10-PS

MHZ2-16D
MHZ16-PS

MHZ2-20D
MHZ20-PS

MHZ2-25D
MHZ25-PS

MHZ2-32D
MHZ32-PS

MHZ2-40D
MHZ40-PS



Dimensiones

MHZ2-6�

Doble efecto/simple efecto
Básico

Escala: 100%

10

ø7H8            prof. 1.5

52.5 5.5

17

11 25.5

38.8

53

2 X M3 pasantes (Rosca de montaje)
Diámetro orificio 2.6 pasante (Orificio de montaje)

20

1.
6

4

4

1220

  0 -0
.1

  0 -0
.0

5

A
bi

er
to

 1
2 

±
1  

C
er

ra
do

 8
 0 -0

.4

4.8

Ranura de montaje 
del detector magnético

ø4

2.
5

4 X M2 
(Rosca montaje de adaptadores)

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

M3
(conexión cierre dedo)∗

M3
(conexión apertura dedo)∗

+0.022
  0

±0.05

Dimensiones de la ranura de montaje
 del detector magnético



5.
4

Ranura de montaje
del detector magnético

6.2

5

18 23

12

27
11

.4

2 X M3 prof. de rosca 6
(Rosca de montaje)

2 X M3 prof. de rosca 6
(Rosca de montaje)

ø2H9           prof. 3

5.2

+0.025
  0

0.02

16.4 0.05

7.
6

0.
02

ø11H9           prof. 2
+0.043
  0

Dimensiones de la ranura de montaje
del detector magnético

5.73

19

9

 

4 X M2.5 
(Rosca para montaje de adaptadores)

11

M3 
(conexión cierre dedo)∗

M3
(conexión apertura dedo)∗

5
  0  -

0.
05

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

12

29

57

23

37.86

16

4 X M3 prof. de rosca 5.5 (Rosca de montaje)

Diámetro orificio 2.6 pasante (Orificio de montaje)

A
bi

er
to

 1
5.

2

C
er

ra
do

 1
1.

2

+
2.

2
  0

 0 -0
.1

 0 -0
.7

Nota)�Cuando se utilizan los modelos de 
detectores magnéticos no es posible 
realizar el montaje con agujeros pasantes. 

A
bi

er
to

 9
.7

C
er

ra
do

 5
.7

+
2.

2
  0  0 -0

.4

MHZ2-10�N 

Posición de los dedos/modelo estrecho

4

Escala: 90%MHZ2-10�

Doble efecto/simple efecto
Básico



7.5

19

5.
8

11
.6

2.1

4 X M4 prof. rosca 8  (rosca de montaje)

Diámetro orificio 3.4 pasante (orificio de montaje) Nota)

4 X M3
(Rosca para montaje de adaptadores)

15

38

67.3
13

M5
(conexión apertura dedo)∗

M5 
(conexión cierre dedo)∗

24.5

42.5

24

7.5

6.2

5

22

30
.6

15

2 X M4 prof. rosca 8 
(rosca de montaje)

2 X M4 prof. rosca 4.5 
(rosca de montaje)

30

16

A
bi

er
to

 2
0.

9

C
er

ra
do

 1
4.

9

+2
.2

- 
0.

2

 0 -0
.7

5
 0 -0

.1

11
0.

02

ø3H9           prof. 3 

6.5

+0.025
  0

0.02

23.6 0.05

ø17H9            prof. 2+0.043
  0

74  0  -
0.

05

Ranura de montaje del
detector magnético

ø4

A
bi

er
to

 1
2.

6

C
er

ra
do

 6
.6

+2
.2

  0  0 -0
.4

Dimensiones de la ranura de montaje
del detector magnético

MHZ2-16�N

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

Nota)� Cuando se utilizan los modelos de detectores 
magnéticos, no es posible realizar el montaje con 
agujeros pasantes.

Posición de los dedos/modelo estrecho

Ranura de montaje
del detector magnético

8

Dimensiones

Escala: 65%MHZ2-16�

Doble efecto/simple efecto
Básico



10

23

2.1

4 X M4

(Rosca para montaje de adaptadores)

20

50

9.5

15

29

30

52.8

84.8

6.2

5

18

32 42

18
.6

35

2 X M5 prof. rosca 8 
(rosca de montaje)

4 X M5 prof. rosca 10  (rosca de montaje)

Diámetro orificio 4.3 pasante (orificio de montaje)

A
bi

er
to

 2
6.

3

C
er

ra
do

 1
6.

3

+
2.

2
 -

0.
2

 0 -0
.7

8
 0 -0

.1
ø4H9          Prof. 4 

+0.030
  0

7.5 0.02

16
.8

0.
02

2 X M5 prof. rosca 10 

(rosca de montaje)

27.6 0.05

ø21H9           prof. 3
+0.052
  0

M5

(conexión cierre dedo)∗

M5

(conexión apertura dedo)∗

5 9

10
  0  -

0.
05

A
bi

er
to

 1
7.

2

C
er

ra
do

 7
.2

+
2.

2
  0  0 -0

.4

9

14

ø4

Dimensiones de la ranura de montaje
del detector magnético

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

MHZ2-20�N

Nota)� Cuando se utilizan los modelos de detectores 
magnéticos no es posible realizar el montaje con 
agujeros pasantes.

Posición de los dedos/modelo estrecho
Ranura de montaje del
detector magnético

Ranura de montaje del
detector magnético

MHZ2-20�

Doble efecto/simple efecto
Básico

Escala: 60%



10.7

23.5

3.5

19

11
.5

6 12

4 X M5

(Rosca para montaje de adaptadores)

63

25

20

6.2

5

40 52

22

22

36.5

2 X M6 prof. rosca 10

(rosca de montaje)

4 X M6 prof. rosca 12 (rosca de montaje)

Diámetro orificio 5.1 pasante (orificio de montaje ) Nota)10 0.02

ø4H9          Prof. 4 +0.030
  0

21
.8

0.
02

ø26H9           prof. 3.5+0.052
  0

2 X M6 prof. rosca 12
(rosca de montaje)

33.6 0.05

M5  
(conexión cierre dedo)∗

M5 
(conexión apertura dedo)∗

12
  0  -

0.
05

A
bi

er
to

 3
3.

3

C
er

ra
do

 1
9.

3

+
2.

5
  0

.2

 0 -0
.8

10
 0 -0

.1

ø4

A
bi

er
to

 2
2.

8

C
er

ra
do

 8
.8

+
2.

5
  0  0 -0

.4

Dimensiones de la ranura de montaje
del detector magnético

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

MHZ2-25�N

Nota)� Cuando se utilizan los modelos de detectores 
magnéticos no es posible realizar el montaje con 
agujeros pasantes.

Posición de los dedos/modelo estrecho
Ranura de montaje del
detector magnético

Ranura de montaje del
detector magnético

11 63.6

30

102.7

36

Dimensiones

Escala: 50%MHZ2-25�

Doble efecto/simple efecto
Básico



MHZ2-32�

Doble efecto/simple efecto
Modelo básico 

Escala: 40%

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

11

31 (37)

3.3

24

11
.5

7

14

 

(Rosca para montaje de adaptadores)

97

29
26

40 12 67 (76)
24

113 (122)

46

23

46 60

40 (49)

6.2

5

26

48 (57)

2 X M6 prof. rosca 10
(rosca de montaje)

4 X M6 prof. rosca 13 (rosca de montaje)

Diámetro orificio 5.1 pasante (orificio de montaje)

2-M6 x 1 prof. rosca 13
(rosca de montaje)

M5  
(conexión cierre dedo)∗

M5 
(conexión apertura dedo)∗

15
  0  -

0.
05

A
bi

er
to

 4
8

C
er

ra
do

 2
6

+
2.

5
 0  0 -0

.5

0.
02

0.1

12 0.02

ø5H9            prof. 5
+0.030
  0

ø34H9            prof. 4
+0.062
  0

12
 0 -0

.1

ø4

Ranura de montaje del
detector magnético

Ranura de montaje del
detector magnético

Nota) Cuando se utilizan los modelos de detectores 
magnéticos no es posible realizar el montaje con 
agujeros pasantes.

Los valores entre (  ) son las dimensiones 
para el modelo de simple efecto.

4 X M6



MHZ2-40�

Doble efecto/simple efecto
Básico

Escala: 40%

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

12

38 (45)

3.7

29
.4

13

9 17

4 X M8

(Rosca para montaje de adaptadores)

32

48

28

29

56 72

6.2

5

32

58 (71)

2 X M8 prof. de rosca 13 
(rosca de montaje)

2 X M8 prof. de rosca 17 
(rosca de montaje)

M5
(conexión cierre dedo)∗

M5
(conexión apertura dedo)∗

18
  0  -

0.
05

0.
02

0.1

14 0.02

ø5H9            prof. 5+0.030
  0

ø42H9           prof. 4+0.062
  0

11
9

36

15 83 (96)

139 (152)

56
49 (62)

4 X M8 prof. rosca 16 (rosca de montaje)

Diámetro orificio 6.6 pasante (rosca de montaje) Nota)

A
bi

er
to

 6
0

C
er

ra
do

 3
0

+
2.

7
  0  0 -0

.5

14
 0 -0

.1

ø4

Ranura de montaje del
detector magnético

Ranura de montaje del
detector magnético

Dimensiones

Nota) Cuando se utilizan los modelos de detectores 
magnéticos no es posible realizar el montaje con 
agujeros pasantes.

Los valores entre (  ) son las dimensiones 
para el modelo de simple efecto.



Montaje con agujeros roscados en los lados [1/N1]

Dedos planos [3]

Agujeros pasantes en dirección de apertura o cierre [2/N2]

4-MM
Rosca de montaje de adaptadores

4-H
Agujero montaje de adaptadores

BA

BA

4-MM prof. de rosca L
Rosca de montaje de adaptadores

BD
G

J K

J K

F

C

D B A
A

C
C

S

O S

O

Modelo A B C MM
M2 

M2.5 
M3 
M4 
M5 
M6 
M8 

MHZ2-  6� 1 
MHZ2-10�    �
MHZ2-16�    �
MHZ2-20�    �
MHZ2-25�    �
MHZ2-32�1�

MHZ2-40�1�

Modelo A

2     
2.45
3.05
3.95
4.9  
7.3  
8.7  

B

     3.5
  6
  8
10
12
20
24

C

  7.2
  5.2
  8.3
10.5
13.1
18   
22   

D

  7.5
10.9
14.1
17.9
21.8
34.6
41.4

F
G

Abierto Cerrado
–
2

    2.5
3
4
5
6

J K

–
  4.45
5.8

  7.45
8.9

14.8  
17.7  

MM

M2 
M2.5 
M3 
M4 
M5 
M6 
M8 

L

3
5
6
8

10
12
16

Peso 
g

26
55

115
235
420

740   (785) ∗4)

1335 (1430) ∗4)

5   
 5.4
 7.4
11.6 
16    
25    
33    

MHZ2-  6�3 ∗1)

MHZ2-10�3� ∗2), ∗3)

MHZ2-16�3� ∗2), ∗3)

MHZ2-20�3� ∗2), ∗3)

MHZ2-25�3� ∗2), ∗3)

MHZ2-32�3�

MHZ2-40�3�

1
N1

1
N1
1

N1
1

N1

∗1) Para montar los adaptadores, utilice tornillos Allen M2 con un diámetro de la cabeza de ø3.3 o tornillos de cabeza redonda M2 modelo JISB1101.
∗2) Las especificaciones y dimensiones que no se indican arriba son idénticas a las del modelo básico (incluyendo el modelo estrecho).
∗3) La longitud total es la misma que la del modelo de dedos planos MHQ(G) .
∗4) Los valores entre (  ) son para el modelo de simple efecto.

Modelo A
   2.5

3
4
5
6
7
9

B
5   
5.7
7   
9   

12     
14     
17     

H
2.4
2.9
3.4
4.5
5.5
6.6
9   

MHZ2-  6� 2 
MHZ2-10�    �
MHZ2-16�    �
MHZ2-20�    �
MHZ2-25�    �
MHZ2-32�2�

MHZ2-40�2�

2
N2
2

N2
2

N2
2

N2

+1.2
- 0.8 –

+0.025
  0

W

4
5
8

10
12
15
18

 0
-0.05

 0
-0.05

 0
-0.05
 0
-0.05
 0
-0.05
 0
-0.05
 0
-0.05

+0.025
  0
+0.025
  0
+0.030
  0
+0.030
  0
+0.030
  0

1
1.4
1.4
1.6
2
3
3

 0
-0.2

+0.2
  0

 0
-0.2
 0
-0.2
 0
-0.2
 0
-0.2
 0
-0.2

+2.2
  0
+2.2
  0
+2.3
  0
+2.5
  0
+2.7
  0
+2.9
  0

Unidad: mm Unidad: mm

Unidad: mm

∗ Las especificaciones y dimensiones que no se indican 
arriba son idénticas a las del modelo básico (incluyendo 
el modelo estrecho).

∗ Las especificaciones y dimensiones que no se indican arriba son idénticas a las del 
modelo básico (incluyendo el modelo estrecho).

2.5
3
4
5
6
7
9

5
5.7
7
9

12
14
17

2
2
2.5
4
5
6
7

2H9
2.5H9
3H9
4H9
5H9
6H9

W

S

O



Modelos aplicables

Conexión lateral [E]

Conexión axial (Racor instantáneo para tubo coaxial) [W]

Cambio de tubo coaxial a tubo simple

Símbolo Posición de conexionado

Modelo de conexionado Modelo aplicable

MHZ2-10

M3 M5 
Con racor instantáneo de ø4 para tubo coaxial

Con racor instantáneo de ø4
M5 x 0.8

MHZ2-16 MHZ2-20 MHZ2-25 Doble efecto
Simple efecto

Normalmente abierta

�

�

––
––

�

––
�

�

�

––
�

�

Normalmente cerrada

Conexión lateral

Conexión axial

E
W
K
M

∗ Véase la tabla de dimensiones.
∗ Cuando se utilizan detectores magnéticos, no es posible realizar el montaje lateral con agujeros pasantes.

∗ Véase la tabla de dimensiones.
∗ Cuando se utilizan detectores magnéticos, no es posible realizar el montaje lateral con agujeros pasantes.

Características técnicas

Diámetro exterior
Presión máx. de trabajo
Radio mín. de flexión
Temperatura de trabajo 
Material

Modelo 

Tubo coaxial aplicable

4mm

10mm
–20 a 60°C

Nilón 12

TW04B-20

0.6MPa

ø
D

2

ø
D

1
Muñón posterior de centrado

Ranura de montaje del detector
magnético (4 posiciones)
(excepto ø10)

Ranura de montaje del detector
magnético (ambos lados)

B5

AE

Máx. 5 

ø
D

1 

ø
D

2 

Muñón posterior de centrado

Tubo coaxial aplicable

Ranura de montaje del detector
magnético (4 posiciones)
(excepto ø10)

Ranura de montaje del
detector magnético 
(ambos lados)

B5

AE

Las dimensiones y especificaciones que no se indican arriba son idénticas a las del modelo estándar.

Modelo A

15

20

22

25

B

7

10

12

15

D2

11

15

19

24

E

52.8

58.7

70.5

82.9

D1

12f8

16f8

20f8

25f8

-0.016
-0.043

-0.016
-0.043

-0.020
-0.053

-0.020
-0.053

MHZ2-10��

MHZ2-16��

MHZ2-20��

MHZ2-25��

Unidad: mm

Las dimensiones y especificaciones que no se indican arriba son idénticas a las del modelo estándar.

Modelo A

15

20

22

25

B

7

10

12

15

D2

11

15

19

24

E

52.8

58.7

70.5

82.9

D1

12f8

16f8

20f8

25f8

-0.016
-0.043

-0.016
-0.043

-0.020
-0.053

-0.020
-0.053

MHZ2-10��

MHZ2-16��

MHZ2-20��

MHZ2-25��

Unidad: mm

El cambio del tubo simple es posible utilizando un racor en "Y" o  un 
racor en T.
En este caso en particular serán necesarios racores para tubo simple 
y tuberías para un diámetro de ø3.2 .

Tubos en T, T de diám. diferente, 
tubos en "Y", tubos macho en T

Véase el catálogo CAT.E004.A "Sistema de tuberías de aire coaxiales"
en relación con tuberías coaxiales.

Referencia juego

MHZ-A1010

MHZ-A1610

MHZ-A2010

MHZ-A2510



E

  65

148

277

495

Conexión axial (con racor instantáneo ) [K]

Conexión axial (Rosca M5) [M]

Designación/
Modelo 

Características técnicas

Tubo de
nilón

T0425 TS0425 TU0425 TCU0425B-1

Tubo de
poliuretano

Tubo metálico
de poliuretano

Tubo de
nilón flexible

4
1.0
13

–20 a 60
Nilón 12

4
0.8
12

–20 a 60
Nilón 12

4
0.5
10

–20 a 60
Poliuretano

4
0.5
—

–20 a 60
Poliuretano

Diámetro exterior mm
Máx. presión de trabajo MPa
Radio mín. de flexión mm
Temperatura de trabajo   °C
Material

Máx. 5 

Tubería aplicable 

ø
D

2 

ø
D

1 

Muñón posterior de centrado

Ranura de montaje del detector
magnético (4 posiciones)
(excepto ø10)

Ranura de montaje del detector
magnético (ambos lados)

B5

AE

∗ Véase la tabla de dimensiones.
∗ Cuando se utilizan detectores magnéticos, no es posible realizar el montaje lateral con agujeros pasantes.

∗ Véase la tabla de dimensiones.
∗ Cuando se utilizan detectores magnéticos, no es posible realizar el montaje lateral con agujeros pasantes.

Tubería aplicable 

ø
D

2 

ø
D

1 

Muñón posterior de centrado

M5 
Conexionado

Ranura de montaje del detector
magnético (4 posiciones)
(excepto ø10)

Ranura de montaje del detector
magnético (ambos lados)

B5

AE

Las dimensiones y especificaciones que no se indican arriba son idénticas a las del modelo estándar.

Modelo A

15

20

22

25

B

7

10

12

15

D2

11

15

19

24

E

52.8

58.7

70.5

82.9

D1

12f8

16f8

20f8

25f8

-0.016
-0.043

-0.016
-0.043

-0.020
-0.053

-0.020
-0.053

MHZ2-10��

MHZ2-16��

MHZ2-20��

MHZ2-25��

Modelo 
W

  64

147

277

495

K

  66

148

277

496

Con muñón posterior de centrado (símbolo)

Unidad:  g

Unidad: mm

M

  65

147

277

494

MHZ2-10��

MHZ2-16��

MHZ2-20��

MHZ2-25��

Las dimensiones y especificaciones que no se indican arriba son idénticas a las del modelo estándar.

Modelo A

15

20

22

25

B

7 

10

12

15

D2

11

15

19

24

E

52.8

58.7

70.5

82.9

D1

12f8

16f8

20f8

25f8

-0.016
-0.043

-0.016
-0.043

-0.020
-0.053

-0.020
-0.053

MHZ2-10��

MHZ2-16��

MHZ2-20��

MHZ2-25��

Unidad: mm

Peso

Véase el catálogo CAT. E501-B "Racordaje, Tubería y Accesorios" en relación con los 
racores instantáneos y las tuberías.



Forma de pedido

Número de dedos
2 2 dedos

Diámetro

10
16
20
25

10mm
16mm
20mm
25mm

 - 
S

-: Básico

3: Dedos planos

2 uns.
1 un.

Número de detectores magnéticos

Funcionamiento
D
S
C

Modelo de detector magnético

Opción de los dedos

MHZL2 D

Doble efecto
Simple efecto (normalmente abierto)
Simple efecto (normalmente cerrado)

 - Sin detector magnético (imán integrado)

∗ Seleccione un modelo de detector de la tabla inferior.

M9PV 

Indicación
diagnóstico
(Indicador 
2 colores)

Detectores magnéticos aplicables

Salida

directa

a cable

Sí
Relé, 
PLC

Circuito
CI

-: Básico E: Con muñón posterior 
     de centrado

Conexión lateral
(doble efecto/
simple efecto)

W: Con muñón posterior de
 centrado. Conexión axial 
con racor instantáneo de
 ø4 para tubo coaxial
(doble efecto)

K: Con muñón posterior
      de centrado

Conexión axial con
racor instantáneo de ø4 
(simple efecto)

M: Con muñón posterior
      de centrado

Rosca M5 axial
(simple efecto)

Opciones cuerpo

Conexión 

Conexión Conexión 

Conexión 

Conexión 

16

2: Agujeros 
pasantes en la 
dirección de 
apertura o de 
montaje 

1: Montaje con 
agujeros 
roscados 
en los lados

DC AC

—24 V

5V, 12 V

12 V

5 V, 12 V

12 V

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—

—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

M9N
—

M9P
—

M9B
—

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

M9NV
F8N

M9PV
F8P

M9BV
F8B

M9NWV
M9PWV
M9BWV
M9NAV∗∗

M9PAV∗∗

M9BAV∗∗

�

—

�

—

�

—

�

�

�

�

�

�

ø10 ø16 ø20 ø25

—

3-Hilos (NPN)

3-Hilos (PNP)

3-Hilos (NPN)
3-Hilos (PNP)

2-Hilos

2-Hilos

3
(L)

1
(M)

5
(Z)

0.5
(–)

Conector
precableado

12 V

5 V, 12 V

—

3-Hilos (NPN)
3-Hilos (PNP)

2-Hilos

∗∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
∗ Símbolos long. cable:  0.5 m·······  – (Ejemplo) M9NW  
                                      1 m······· M (Ejemplo) M9NWM
                                      3 m······· L (Ejemplo) M9NWL
                                      5 m······· Z (Ejemplo) M9NWZ

∗ Los detectores magnéticos marcados con el símbolo "�" se fabrican bajo demanda.

Nota 1) Si usa el modelo con indicador en 2 colores, realice el ajuste de forma que el indicador se ilumine en rojo para garantizar la detección en la posición correcta de la pinza neumática.
Nota 2) El montaje por taladro pasante no se puede realizar si se usa el detector magnético en la ranura cuadrada del lateral. 
Nota 3) Si el producto se pide con detector magnético, sólo el modelo MHZ2-10 se envía con fijaciones de montaje del detector. Si el detector magnético se usa en la 

ranura cuadrada del lado con MHZ2-16 a 25, se requieren fijaciones de montaje (BMG2-012). Realice el pedido de forma separada.

Modelo Función
especial

Entrada
eléctrica

Led
indicador

Cableado
(salida)

Voltaje

 D
et

ec
to

r 
E

st
ad

o 
só

lid
o

Perpendicular 

Referencia detector magnético 

Entrada eléctrica 

En línea 

Modelo aplicableLongitud de cable (m)∗

Carga 
aplicable

Circuito
CI

Circuito
CI

Resistente
al agua

(Indicador 
2 colores)



Temperatura ambiente y de fluido
Repetitividad
Máx. frecuencia de funcionamiento
Lubricación
Funcionamiento
Detector magnético (opción)

Características técnicas 

Aire comprimido
ø10: 0.2 a 0.7MPa 

ø16 a  ø25: 0.1 a 0.7MPa 
ø10: 0.35 a 0.7MPa  

ø16 a ø25: 0.25 a 0.7MPa
–10 a 60°C
±0.01mm
120c.p.m.

Sin lubricación
Doble efecto, simple efecto

 Detector Estado sólido (3 hilos, 2 hilos)

Presión
de trabajo Simple

efecto
Normalmente abierto

Normalmente cerrado

Doble efecto

Modelos 

Funcionamiento Modelo 
Fuerza externa

de amarre
Fuerza interna

de amarre

Fuerza de amarre Nota 1)

Diámetro
tamaño
(mm)

 
MHZL2-16D
MHZL2-20D
MHZL2-25D
MHZL2-10S
MHZL2-16S
MHZL2-20S
MHZL2-25S
MHZL2-10C
MHZL2-16C
MHZL2-20C
MHZL2-25C

10
16
20
25
10
16
20
25
10
16
20
25

Carrera
de apertura

o cierre
(ambos lados)

mm

8
12
18
22

8
12
18
22

8
12
18
22

Nota 2)

Peso 
g

60
135
270
470

70
145
290
515

70
140
290
515

11
34
42
65

     7.1
27
33
50

—

  17
  45
  66
104

—

  13
  38
  57
  85

Simple
efecto

No
rm

alm
en

te 
ab

ier
to

No
rm

alm
en

te 
ce

rra
do

Doble
efecto

Nota 1) Valores basados en una presión de 0.5MPa, punto de amarre L = 20mm, en el centro de la carrera.
Nota 2) Los valores excluyen el peso de los detectores magnéticos.

∗ Para información más detallada de las opciones del cuerpo, véase las características de las opciones en la pág 2-42 y 2-43.

Fuerza de amarre por dedo
Valor efectivo N

Opciones

• Opciones cuerpo/modelo muñón posterior de centrado
Modelo de conexionado

Símbolo Posición de
conexionado

Modelo 
aplicable

Doble
efecto

�

�

�

—
—

Simple
efecto

�

�

—
�

�

Básico
Conexión lateral
Conexión axial
Conexión axial
Conexión axial

- 
E
W
K
M

Símbolos:
Pinzas de doble efecto

Pinzas de simple efecto, normalmente abierto

Pinzas de simple efecto, normalmente cerrado

MHZL2-10

M3 
M3 

MHZL2-16 MHZL2-20

M5 
M5 

MHZL2-25

Con racor instantáneo de ø4 para tubo coaxial
Con racor instantáneo de ø4

M5 

Fluido



Construcción/MHZL2-10� a 25�

Doble efecto/con dedos abiertos

Doble efecto/con dedos cerrados

Pinzas de simple efecto, normalmente abierto

Pinzas de simple efecto, normalmente cerrado

Juego de juntas de repuesto 
Ref. juego de juntas Designación

El juego de juntas incluye los elementos 18, 19 y 20 de la tabla anterior.

Lista de componentes 
Nº Designación

Cuerpo 

Émbolo 

Palanca

Guía

Dedo

Tope del rodillo

Eje pivote

Tapa posterior

Tope elástico

Imán 

Material

Aleación de aluminio

ø10, ø16: Acero inoxidable
ø20, ø25: Aleación de aluminio

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Acero inoxidable

Aleación de aluminio

Uretano

Goma sintética 

Nota

Anodizado duro

ø20, ø25: 

Anodizado duro

Tratado térmicamente

Tratado térmicamente

Tratado térmicamente

Nitrurado 

Anodizado claro

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Lista de componentes 
Nº Designación

Bolas de acero 

Rodillo en aguja

Pasador cilíndrico 

Anillo de cierre tipo C

Restricción de escape A

Silencioso de escape A

Muelle

Junta del vástago

Junta del émbolo 

Junta tórica

Material

Acero al cromo extraduro

Acero al cromo extraduro

Acero inoxidable

Acero al carbono

Latón

Polivinilo

Alambre para muelles de acero inoxidable

NBR

NBR

NBR

Nota

Niquelado 

Niquelado electrolítico

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

MHZL2-10D 
MHZL10-PS

MHZL2-16D
MHZL16-PS

MHZL2-20D
MHZL20-PS

MHZL2-25D
MHZL25-PS



Dimensiones

MHZL2-10�

Doble efecto/simple efecto
Básico

Escala: 100%

∗ Para el modelo de simple efecto, la conexión en un lateral es un respiradero.

21 (31)

8

5.
4

3 5.7

4 X M2.5
(Rosca para montaje de adaptadores)

35

12 6

12

16.4 37.8 (47.8)

11

57 (67)

16

7.
6

18 23

25 (35)

6.2

5

11
.4

29 (39)

2 X M3 prof. de rosca 6
(rosca de montaje)

4 X M3 prof. de rosca 5.5  (rosca de montaje)

Diámetro orificio 2.6 pasante  (orificio de montaje)

2 X M3 prof. de rosca 6
(rosca de montaje)

M3
(conexión cierre dedo)∗

M3
(conexión apertura dedo)∗

5
  0  -

0.
05

A
bi

er
to

 1
9.

2

C
er

ra
do

 1
1.

2

+2
.2

  0  0 -0
.4

 0
.0

2

0.05

5.2 0.02

ø2H9            prof. 3
+0.025
  0

4
 0 -0

.1
ø11H9           prof. 2

+0.043
  0

5.
4

6.2

5

Dimensiones de la ranura de montaje
del detector magnético

Los valores entre (  ) son 
las dimensiones para el 
modelo de simple efecto.

Nota) Cuando se utilizan los modelos de detectores 
magnéticos, no es posible realizar el montaje con 
agujeros pasantes.



Cilindros ISO 15552
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Serie C96

�

Cilindro ISO perfilado Cilindro ISO

Serie CP96

C95/C96 Comparación de peso

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0
7.0

Comparación de modelo

P
es

o 
(k

g)

(Modelo básico ø100, carrera 100)

C95 C96

Reducción del 21%5.70

4.49

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0
7.0

Comparación de modelo

P
es

o 
(k

g)

(Modelo básico ø100, carrera 100)
CP95/CP96 Comparación de peso

6.29

4.76

CP95 CP96

Reducción del 24%

Serie

Serie CP96
Estándar

Variaciones de la serie

¡Modelo de vástago antigiro
añadido!

Funcionamiento

Doble
efecto

Vástago simple

Serie CP96K
Estándar/
Vástago antigiro

Tipo Imán
integrado FuelleBásico Diám. (mm)

32, 40, 50, 63
80, 100, 125

32, 40, 50, 63
80, 100

Doble vástago

Sin lubricar

Sin lubricar

Doble
efecto

Vástago simple

Doble vástago

Sin lubricar

Sin lubricar

Serie C96
Estándar 32, 40, 50, 63

80, 100, 125
Doble
efecto

Vástago simple

Doble vástago

Sin lubricar

Sin lubricar

Serie C96K
Estándar/
Vástago antigiro

32, 40, 50, 63
80, 100

Doble
efecto

Vástago simple

Doble vástago

Sin lubricar

Sin lubricar

Serie C96Y
Bajo rozamiento 32, 40, 50, 63

80, 100, 125
Doble
efecto

Vástago simple Sin lubricar

Nuevo ¡Versión antigiro!
¡Versión de bajo rozamiento!

Nuevo

NuevoNuevoNuevo

NuevoNuevoNuevo

NuevoNuevoNuevo

CAT.EUS20-204B-ES

Serie CP96/C96





32, 40, 50, 63
80, 100

32, 40, 50, 63
80, 100, 125

Estándar/vástago antigiro
Serie CP96K

Serie ampliada
• ¡Modelo de vástago antigiro (vástago simple/doble) añadido!
• ¡9 ejecuciones especiales añadidas!

Nuevo

Cilindro ISO perfilado

Serie CP96 
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Conforme a la norma ISO 15552
Cilindro de perfil con tirantes internos

Variaciones
Serie Funcionamiento

Doble efecto

Doble efecto

Tipo

Vástago simple

Doble vástago

Vástago simple

Doble vástago

Modelo
básico

Imán
integrado Fuelle Diám. (mm)

Estándar
Serie CP96

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K
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Diámetro del vástago de ø25 mm para ø100
Conforme al estándar de la Asociación alemana
del automóvil (VDA)

1

La tuerca del extremo
del vástago se puede
atornillar hasta el fondo.

2

Las tuercas de los tirantes según
el estándar ISO 15552 (ø80 a ø125)

3 Casquillo de metal sinterizado 
(ø32 a ø100)

5

Culatas con nuevo tratamiento 
“cromado trivalente”.

42

[Diferencias entre las series CP96 y CP95]

5

Serie CP96

Cilindro ISO perfilado

NuevoNuevo

Precisión antigiro

2

5

3

4

1

Diámetro
ø32 a ø63
ø80, ø100

(mm)
θ

 ±0.5°
 ±0.3°

θ θ

Mejor capacidad de amortiguación
al final de la carrera
Mediante un mecanismo de junta flotante.

Cilindro neumático 
Diseño compacto y ligero
Reducido peso gracias a un cambio en el diseño 
de las culatas.

El vástago hexagonal proporciona 
un antigiro preciso.

Reducción de la flexión del vástago
La flexión del vástago se ha reducido al incrementar la 
precisión del casquillo y del vástago, además de reducir 
las tolerancias.

Mejor precisión de montaje
La calidad de las culatas y las tuercas del tirante simplifican el 
proceso de montaje y también aumentan la vida útil del cilindro.

¡Modelo de vástago antigiro añadido!

NuevoNuevo Modelo estándar
con fuelle.

2



ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Montaje del detector magnético
� Los detectores se montan deslizándose directamente dentro de las ranuras sin accesorios adicionales.
� Ranura SMC para los detectores M9, A9 y ranuras CNOMO en las cuatro caras. 

Se puede montar hasta 4 detectores deslizándolos directamente en las ranuras.

NuevoNuevoNuevo ¡Ejecuciones especiales añadidas!

4

Ranuras CNOMO

Ranura para el modelo
D-M9�, A9�∗

∗ Las series D-M9�V, A9�V no se pueden
   montar.

Ranura CNOMO en las superficies de
conexión para montar un detector en
la culata posterior.

Los detectores se montan deslizándose
directamente dentro de las ranuras.
Se puede montar desde ambas 
culatas.

Superficie de montaje del detector

Tornillo de montaje del
detector magnético

Detector
magnético

Fácil ajuste de la amortiguación 
del final de la carrera
Dado que el ajuste de la válvula de amortiguación se 
lleva a cabo mediante una llave Allen, es posible incluso 
conseguir fácilmente un control preciso.  
Es más, la válvula de amortiguación ha sido encastrada, 
de forma que no sobresalga de la cubierta.

Símbolo Características técnicas
Modelo estándar Vástago antigiro
Vástago
simple

Doble
vástago

Vástago
simple

Doble
vástago

-XA�

-XB6
-XC4
-XC7
-XC10
-XC11
-XC22
-XC35
-XC68

Modificación de la forma del extremo del vástago
Cilindro altas temperaturas(-10 a 150°C)
Con rascador reforzado
Tirantes, válvula de amortiguación, tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable
Cilindro de carrera doble/doble vástago
Cilindro de carrera doble/vástago simple
Juntas de caucho fluorado
Con rascador metálico
Vástago en acero inoxidable (con vástago de cromado duro)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—
—
�

�

�

—
—
—
—
—
—
—
—
—

—
—
—
—
—
—
—
—
—

Conexiones
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96
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K
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P
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B
L
F
G
C
D

—
J

JJ∗

K
KK∗

CP96SD B 32 100

—

M9BWJ

—
S
3
n

W S

24 V

24 V

—

5 V, 12 V

12 V

12 V

12 V

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V

12 V

—

—

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

A96

A93
A90

IC

—

IC

—

IC

—
IC

IC

—

—

DC AC

�

�

�

�

�

�

�

�

�

0.5
—

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3
(L)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1
(M)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� �— — —

�

�

�

�

—
—

—
—

—
—

5
(Z)

32
40
50
63
80

100
125

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm
125 mm

W
—

—

—

Forma de pedido

Cilindro ISO perfilado: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

Serie CP96
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Montaje
Mod. básico/sin fijación
Fijación por escuadras
Brida en culata delantera
Brida en culata trasera
Fijación oscilante macho trasera
Fijación oscilante hembra trasera

Imán integrado

Nº detectores
magnéticos

Detector magnético
Sin detector magnético

2 uns.
1 un.
3 uns.

"n" uns.

∗ Para el modelo de detector magnético 
aplicable, consulte la tabla inferior.

∗ También se pueden pedir detectores 
magnéticos por separado y ser 
montados con posterioridad.

∗ Solo para opción con vástago doble (W).

Carrera (mm)
Véase "Carreras 
estándar" en la pág. 6.

Detectores magnéticos aplicables

∗ Símbolos long. cable: 0.5 m ·········  —    (Ejemplo) M9NW
                                         1 m ·········  M    (Ejemplo) M9NWM
                                         3 m ········· L    (Ejemplo) M9NWL
                                         5 m ········· Z    (Ejemplo) M9NWZ

∗ Los detectores de estado sólido marcados con el símbolo "�“ se fabrican bajo
   demanda.

∗ Debido a que existen otros detectores magnéticos aplicables que no aparecen enumerados aquí, consulte la guía de detectores magnéticos.
∗ Consulte la guía de detectores magnéticos si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado.
∗ D-A9�, M9�, M9�W, M9�AL se entregan sin montar.
  (La fijación del detector en montaje sólo se esamblará en el momento del envío.)
∗∗ Los detectores magnéticos resistentes al agua se puede montar en los modelos anteriores, pero en tal caso SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
 Consulte con SMC acerca de los tipos resistentes al agua con los números de modelo anterior.
Nota) Los modelos D-Y59A, Y69A, Y7P, Y7�W, Z7�y Z80 no pueden montarse en la serie CP96. 

Además, los modelos D-M9�� y A9� no pueden montarse en ranuras cuadradas de la serie CP96.

Tipo
Funcionamiento

especial

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Sí

Sí

Ninguno

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos

2 hilos

3 hilos
(Equiv. a NPN)

100 V
100 V o menos

Relé,
PLC

Relé,
PLC

Entrada
eléctrica LE

D
in

di
ca

do
r

Cableado
(Salida)

Conector
precableado

Carga
aplicable

Tensión de carga Modelo de
detector

magnético

Longitud del cable (m)

D
et

ec
to

r
R

ee
d

D
et

ec
to

r 
de

 e
st

ad
o 

só
lid

o

Diámetro

Vástago simple
Doble vástago

Vástago

Indicación de
diagnóstico
(2 colores)

Resistente
al agua (2 colores)

Fuelle
Sin fuelle
Tela de nylon (un extremo)
Tela de nylon (ambos extremos)
Tela resistente al calor (un extremo)
Tela resistente al calor (ambos extremos)

Ejecuciones 
especiales
Consulte los 
detalles en la
página 6.

Con detector magnético
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Serie CP96

32

40

50

63

80

100

125

F5032

F5040

F5050

F5063

F5080

F5100

F5125

D5032

D5040

D5050

D5063

D5080

D5100

D5125

C5032

C5040

C5050

C5063

C5080

C5100

C5125

CS5032

CS5040

CS5050

CS5063

CS5080

CS5100

CS5125

E5032

E5040

E5050

E5063

E5080

E5100

E5125

DS5032

DS5040

DS5050

DS5063

DS5080

DS5100

DS5125

ES5032

ES5040

ES5050

ES5063

ES5080

ES5100

ES5125

GKM10-20

GKM12-24

GKM16-32

GKM16-32

GKM20-40

GKM20-40

GKM30-54

KJ10D

KJ12D

KJ16D

KJ16D

KJ20D

KJ20D

KJ27D

JA30-10-125

JA40-12-125

JA50-16-150

JA50-16-150

JAH50-20-150

JAH50-20-150

JA125-27-200

�

L5032

L5040

L5050

L5063

L5080

L5100

L5125

� � � � 	 
 � �  �

Diámetro
(mm)
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Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

�

	

�



�




�

�

�

�

�

�

�

	

Accesorios

Accesorios de montaje de cilindros

Brida
(Con 4

tornillos)

Fijación oscilante 
hembra

(Corresponde 
con accesorio E)

(Con perno,
dispositivo de 

seguridad y
4 tornillos)

Fijación 
oscilante
macho
(Con 4

tornillos)

Fijación 
oscilante
hembra

(para acc. ES)
(Con perno,

dispositivo de 
seguridad y
4 tornillos)

Fijación
oscilante 

angulada con 
rótula articulada

Fijación 
oscilante
angulada

Fijación de 
vástago

(ISO 8140)
(Con perno y
dispositivo 

de seguridad)

Rótula articulada 
de vástago
(ISO 8139)

Junta 
flotante

Escuadra
(Con dos

piezas
y 4 tornillos)

Fijación 
oscilante

macho con 
rótula

articulada
(Con 4

tornillos)
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Características técnicas

32 40 63 100 125

32

40

50

63

80

100

125

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800

—

50 80

G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8 G 1/2 G 1/2

Vástago simple Doble vástago

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

1000

Carreras intermedias disponibles en intervalos de 1mm.
∗ Consulte con SMC si desea carreras más largas.
∗ Los modelos de ø125 y de doble vástago se fabrican bajo demanda en cualquier carrera.

∗ Evitar la formación de condensados a bajas temperaturas usando aire suficientemente seco.

-XA�

-XB6 Nota1)

-XC7

-XC22

-XC68

-XA� -XC7 -XC22-XB6 Nota 1)

�: Combinación que se puede fabricar.
—: Combinación que no se fabrica.
Nota 1) Solo para modelo sin detección.
Si desea pedir una combinación de opciones no especiales, añada las opciones X en orden alfabético 
al final de la referencia. Por ejemplo: XC7C22.

�

�

�

�

�

—

�

�

� �

Combinaciones de opciones X disponibles para pedido

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

—

—

—

—

—

�

�

�

�

�

-XA�

-XB6

-XC4

-XC7

-XC10

-XC11

-XC22

-XC35

-XC68

Símbolo

Símbolo

Modificación de la forma del extremo 
del vástago

Cilindro altas temperaturas (150°C)

Con rascador reforzado

Cilindro de carrera doble con doble vástago

Cilindro de carrera doble con vástago simple

Juntas de caucho fluorado

Con rascador metálico

Especificaciones

Tirantes, válvula de amortiguación, 
tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable

Vástago de acero inoxidable 
(con vástago de cromado duro)

Forma de pedido especificaciones
(Para detalles, dirigirse a las paginas 57 a 64.)

Made to
  Order

Funcionamiento

Fluido

Presión de prueba

Presión máx. de trabajo 

Presión mín. de trabajo

Temperatura ambiente y de 
fluido

Lubricación

Velocidad del émbolo

Tolerancia de carrera admisible

Amortiguación

Tamaño de conexión

Montaje

Diámetro (mm)

Doble efecto 

Aire

15 bar

10 bar

0.5 bar

Sin detección: –20 a 70°C∗

Con detección: –10 a 60°C∗

No necesaria

Ambos extremos (amortiguación neumática)

Modelo básico, escuadra, brida de la culata anterior,
brida de la culata posterior, fijación oscilante macho, fijación

oscilante hembra

De 50 a 1.000 mm/s De 50 a 700 mm/s

Carrera estándar

Diámetro
(mm)

Carrera estándar
(mm)

Carrera máx.

Carrera mínima para el montaje
de detectores magnéticos

∗

Véase la página 19 para "Carreras mínimas 
para el montaje de detectores mágneticos".

Hasta 250 carreras:      , 251 a 1000 carreras:      , 1001 a 1500 carreras:      , 1501 a 2000 carreras:+1.0
0

+1.4
0

+1.8
0

+2.2
0

Accesorios

∗ No use una rótula articulada de vástago (o una junta flotante) junto con una fijación oscilante de culata
 posterior con rótula articulada (o una fijación oscilante de culata posterior angulada con rótula articulada).
∗ El pasador trasero está incluido en la fijación oscilante hembra.

Tuerca del vástago

Pasador trasero

Rótula articulada de vástago

Fijación de vástago

Fuelle

Montaje

Estándar

Opción

Modelo 
básico Escuadra

Brida de
la culata 
anterior

  Brida de
la culata 
posterior

Muñón
central

Fijación 
oscilante 
macho

Fijación 
oscilante 
hembra

Serie CP96
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Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

32

40

50

63

80

100

125

804

691

1257

1056

1963

1649

3117

2803

5027

4536

7854

7363

12272

11468

0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

(N)

32

0.55

0.16

0.20

0.16

0.20

0.71

0.14

0.07

0.09

40

0.84

0.20

0.23

0.23

0.32

1.10

0.18

0.11

0.15

50

1.36

0.38

0.47

0.37

0.45

1.73

0.30

63

1.77

0.46

0.58

0.60

0.71

2.48

0.32

80

2.84

0.89

1.30

1.07

1.28

4.25

0.49

0.22

0.34

0.40

0.69

100

3.77

1.09

1.81

1.73

2.11

5.95

0.54

125

6.82

2.60

4.10

4.15

4.25

2.98

0.84

1.20

1.84

(kg)

161

138

251

211

393

330

623

561

1005

907

1571

1473

2454

2294

241

207

377

317

589

495

935

841

1508

1361

2356

2209

3682

3440

322

276

503

422

785

660

1247

1121

2011

1814

3142

2945

4909

4587

402

346

629

528

982

825

1559

1402

2514

2268

3927

3682

6136

5734

482

415

754

634

1178

989

1870

1682

3016

2722

4712

4418

7363

6881

563

484

880

739

1374

1154

2182

1962

3519

3175

5498

5154

8590

8027

643

553

1006

845

1570

1319

2494

2242

4022

3629

6283

5890

9817

9174

724

622

1131

950

1767

1484

2805

2523

4524

4082

7068

6627

11045

10321

804

691

1257

1056

1963

1649

3117

2803

5027

4536

7854

7363

12272

11468

1 10 100 1000 10000

10000

100

1

ø125

ø100

ø80

ø63

ø50

ø40

ø32

Fuerza teórica

Diám.
(mm)

12

16

20

20

25

25

32

Diám. de
vástago

(mm)

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

Sentido de
movimiento

Área
efectiva
(mm2)

Presión de trabajo (MPa)

SALIDA  ENTRADA

Nota) Esfuerzo teórico (N) = Presión (MPa) x área efectiva (mm2)

Peso (Vástago simple)

Diámetro (mm)

Peso básico
Con carrera 0 mm

Peso adicional
por cada 50 mm
de carrera

Básico

Escuadra

Brida

Fijación oscilante macho

Fijación oscilante hembra

Muñón

Todas las fijaciones
de montaje

Fijación oscilante macho

Fijación oscilante hembra
Accesorio

Cálculo: (Ejemplo) CP96SD40-100
• Peso básico ················ 0.84 (kg) (Básico, ø40)
• Peso adicional ············ 0.18 (kg/50 st)
• Carrera de cilindro ········100 (st)
   0.84 + 0.18 x 100  50 + 0.32 = 1.52 kg

Energía cinética admisible

Ejemplo: Para un cilindro de ø63 mm a una 
velocidad máxima de 500 mm/s, nos 
indica una masa admisible de 
aproximandamente 80 kg.

• Montaje ·········· 0.32 (kg) (Fijación oscilante hembra)

Velocidad máxima (mm/seg)

P
es

o 
de

 la
 c

ar
ga

 (
kg

)

Serie CP96

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re

ca
u

ci
o

n
es
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o

r!6!1 q ye t

!5

!9

!4

!7!3 w

i

i

u

!8!2!0 @0@1 @2 @3

ø125ø80 a ø125

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

32

40

50

63

80

100

CS95-32

CS95-40

CS95-50

CS95-63

CS95-80

CS96-100

125 CS96-125

32

40

50

63

80

100

125

Construcción

ø80 a ø125
(Arandela plana no incluida en ø125)

[Proyección del primer ángulo]

Descripción Material Nota

Aluminio fundido

Aluminio fundido

Aleación de aluminio

Acero al carbono

Aleación de aluminio

Latón

Acero al carbono

Acero

Acero

Acero

Acero laminado

Metal sinterizado

Acero para muelle

Acero inoxidable

Acero para muelle

Goma de uretano

Resina

NBR

NBR

NBR

NBR

NBR

ø80 y ø100

ø40 a ø125

ø125

ø125

Culata anterior

Culata posterior

Tubo del cilindro

Vástago

Émbolo

Casquillo amortiguador

Tirante

Tuerca del tirante

Arandela plana

Tuerca del vástago

Válvula de amortiguación

Casquillo

Arandela de seguridad

Asiento del rascador

Arandela de seguridad

Junta de amortiguación

Anillo guía

Junta del émbolo

Junta rascadora

Junta del tubo del cilindro

Junta de tornillo de regulación

Junta émbolo vástago

Imán

Lista de componentes
Referencia juego Contenido

Los juegos incluyen
los elementos 

!6 a @0. 

Piezas de repuesto: Juego de juntas/Vástago simple
Diámetro (mm)

Referencia juego ContenidoDiámetro (mm)

Los juegos incluyen
los elementos 

!6 y
!8 a @0

CS95W-32

CS95W-40

CS95W-50

CS95W-63

CS95W-80

CS96W-100

CS96W-125

Juego de juntas/Doble vástago 

Nº

Serie CP96

8



l

h

h + L8 + VA + Carrera

f

ø
d ø
e

Válvula de
amortiguación

Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

CP96S(D)B  Diámetro - Carrera

Con fuelle

32

40

50

63

80

100

125

22

24

32

32

40

40

54

30

35

40

45

45

55

60

12

16

20

20

25

25

32

G 1/8

G 1/4

G 1/4

G 3/8

G 3/8

G 1/2

G 1/2

13   

14   

15.5

16.5

19   

19   

19   

M6 x 1

M6 x 1

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

M12 x 1.75

  6

  6.5

  8

  8

10

10

13

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

10

13

17

17

22

22

27

32   

37.5

37.5

45   

45   

50   

58   

16

16

16

16

17

17

20

  94

105

106

121

128

138

160

4

4

4

4

4

4

6

4

4

4

4

4

4

6

4 

5 

6 

9 

11.5

17   

17   

7 

9 

10.5

12   

14   

15   

15   

26

30

37

37

46

51

65

146

163

179

194

218

233

285

  47

  54

  66

  77

  99

118

144

Serie CP96

Dimensiones: Sin fijación de montaje (modelo básico) [Proyección del primer ángulo]

Rango de carrera(mm)

Sin fuelle Con fuelle

a 2000

a 2000

a 2000

a 2000

a 2000

a 2000

a 2000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

SW

ø
B W

A

E RW
B

ø
Bø
D

PL PL

A
H

G
L8 + Carrera VA

ZZ +Carrera

G

R
E

WH

VD L9

L2
L12

BG

2 x EE

8 x RT

KK

A
øB
d11

øD EE PL RT L12 KK SW G BG L8 VD VA WA WB WH ZZ E

32

40

50

63

80

100

125

54

54

64

64

68

76

82

36

36

51

51

56

56

75

23

23

25

25

30

32

40

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

10   

ød øe f

l

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000
25

25

25

25

25

25

20

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

30   

50

50

50

50

50

50

40

75

75

75

75

75

75

60

100

100

100

100

100

100

  80

125

125

125

125

125

125

100

150

150

150

150

150

150

120

175

175

175

175

175

175

140

200

200

200

200

200

200

160

225

225

225

225

225

225

180

250

250

250

250

250

250

200

  75

  75

  87

  87

103

103

130

h

  88

  88

100

100

116

116

140

100

100

112

112

128

128

150

113

113

125

125

141

141

160

138

138

150

150

166

166

180

163

163

175

175

191

191

200

188

188

200

200

216

216

220

213

213

225

225

241

241

240

238

238

250

250

266

266

260

263

263

275

275

291

291

280

288

288

300

300

316

316

300

313

313

325

325

341

341

320

15

17

24

24

30

32

40

4

4

5

5

—

—

—

  48

  54

  69

  69

  86

  91

119

  32.5

  38   

  46.5

  56.5

  72   

  89   

110   

R

L2 L9 H

Diámetro
(mm)

Diámetro
(mm)

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re

ca
u

ci
o

n
es
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2 x h + L8 + 2 x Carrera

h + Carrera
 l + Carreraf

ø
d

ø
e

L8 + Carrerah
fl

ø
d ø
e

h
h + L8 + H + 2 x Carrera

fl

ø
d ø
e

Válvula de
amortiguación

Dimensiones: Sin fijación de montaje

CP96S(D)B  Diámetro - Carrera  W (versión doble vástago)

[Proyección del primer ángulo]

W
A

W
B

ø
B

ø
D ø
B

ø
D

PL PL
SW

KK

A A
L8 + Carrera

ZY + 2 x Carrera

WH + Carrera
H + Carrera

G

2 x EE

H
GWH

VD L9

L2

VD
L2L12 L12BG 8 x RT

SW

KK

Con fuelle en un extremo (”J”/ ”K”)

Con fuelle en ambos extremos(”JJ”/ ”KK”)

Diámetro
(mm)

32

40

50

63

80

100

125

22

24

32

32

40

40

54

30

35

40

45

45

55

60

12

16

20

20

25

25

32

G 1/8

G 1/4

G 1/4

G 3/8

G 3/8

G 1/2

G 1/2

13   

14   

15.5

16.5

19   

19   

19   

M6 x 1

M6 x 1

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

M12 x 1.75

  6

  6.5

  8

  8

10

10

13

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

10

13

17

17

22

22

27

32   

37.5

37.5

45   

45   

50   

58   

16

16

16

16

17

17

20

  94

105

106

121

128

138

160

4

4

4

4

4

4

6

4 

5 

6 

9 

11.5

17   

17   

7 

9 

10.5

12   

14   

15   

15   

26

30

37

37

46

51

65

190

213

244

259

300

320

398

A
øB
d11

øD EE PL RT L12 KK SW G BG L8 VD WA WB WH ZY

Diámetro
(mm)

32

40

50

63

80

100

125

54

54

64

64

68

76

82

36

36

51

51

56

56

75

23

23

25

25

30

32

40

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

10   

ød øe f

l

1
a

50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000
25

25

25

25

25

25

20

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

30   

50

50

50

50

50

50

40

75

75

75

75

75

75

60

100

100

100

100

100

100

  80

125

125

125

125

125

125

100

150

150

150

150

150

150

120

175

175

175

175

175

175

140

200

200

200

200

200

200

160

225

225

225

225

225

225

180

250

250

250

250

250

250

200

  75

  75

  87

  87

103

103

130

h

  88

  88

100

100

116

116

140

100

100

112

112

128

128

150

113

113

125

125

141

141

160

138

138

150

150

166

166

180

163

163

175

175

191

191

200

188

188

200

200

216

216

220

213

213

225

225

241

241

240

238

238

250

250

266

266

260

263

263

275

275

291

291

280

288

288

300

300

316

316

300

313

313

325

325

341

341

320

  48

  54

  69

  69

  86

  91

119

15

17

24

24

30

32

40

4

4

5

5

—

—

—

L2 L9

H

Rango de carrera
(mm)

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

Serie CP96
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Montaje (L) por escuadras

Dimensiones: Accesorios de montaje del cilindro (L/F/G/C/D) [Proyección del primer ángulo]

Montaje (F/G)

Montaje (C) Montaje (D)

Diámetro
(mm)

32

40

50

63

80

100

125

TR AH AO AT øAB SA XA R TF øFB E2 UF W MF ZF
øCD
H9

L MR XDE1

  48

  55

  68

  80

100

120

157

Montaje de la culata trasera (G)

Montaje de la culata delantera (F)

Máx.

32

36

45

50

63

75

90

32

36

45

50

63

71

90

10

11

12

12

14

16

25
Máx.

4.5

4.5

5.5

5.5

6.5

6.5

8

  7

10

10

10

12

14.5

16

142

161

170

185

210

220

250

144

163

175

190

215

230

270

32

36

45

50

63

75

90

  64

  72

  90

100

126

150

180

  7

  9

  9

  9

12

14

16

  50

  55

  70

  80

100

120

  79

  90

110

120

153

178

16

20

25

25

30

35

45

10

10

12

12

16

16

20

130

145

155

170

190

205

245

UB
h14

  45

  52

  60

  70

  90

110

130

CB
H14

26

28

32

40

50

60

70

EB

  65

  75

  80

  90

110

140

EW

26-0.2/-0.6

28-0.2/-0.6

32-0.2/-0.6

40-0.2/-0.6

50-0.2/-0.6

60-0.2/-0.6

70-0.5/-1.2

10

12

12

16

16

20

25

12

15

15

20

20

25

30

9.5

12     

12     

16     

16     

20     

26
Min. Máx.

142

160

170

190

210

230

275

XA + Carrera

SA + Carrera

ZF + Carrera
TF MF

MFW

UF

XD + Carrera
L

CD

CB

UB

EB

EW MR

TR
E1

A
H

AO AO

4 x øAB

4 x FB

A
T

E
2 R

Máx.
224

Máx.
157

Máx.
157

Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble Serie CP96

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re
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u
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o

n
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Dimensiones: Accesorios de montaje del cilindro (C/D/E/CS)

Montaje (C)

[Proyección del primer ángulo]

Montaje (E)

Montaje (D)

Montaje (CS): Fijación oscilante de la culata posterior con rótula articulada

∗ Color negro

Diámetro
(mm) E1 EW TG1 FL l1 L l2 ød1 øCD MR ød2 R1 E2 UB CB

26

28

32

40

50

60

70

–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6

–0.5
–1.2

–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.5
–1.5

22

25

27

32

36

41

50

5

5

5

5

5

5

7

12

15

15

20

20

25

30

30

35

40

45

45

55

60

10

12

12

16

16

20

25

26

28

32

40

50

60

70

32

40

50

63

80

100

125

  45

  51

  64

  74

  94

113

  32.5

  38

  46.5

  56.5

  72

  89

110

  5.5

  5.5

  6.5

  6.5

10

10

10

  9.5

12

12

16

16

20

26

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

  6.5

  6.5

  8.5

  8.5

11

12

10

  48

  56

  64

  75

  95

115

  45

  52

  60

  70

  90

110

130

Diámetro
(mm) ød2 øCK øS5 K1 G1 l1 G2 EMK2

máx.
l3

máx.
G3

máx.
CA H6 R1

11

11

15

15

18

18

20

10

12

12

16

16

20

25

38

41

50

52

66

76

94

  51

  54

  65

  67

  86

  96

124

10

10

12

14

18

20

30

21

24

33

37

47

55

70

18

22

30

35

40

50

60

26

28

32

40

50

60

70

31

35

45

50

60

70

90

32

36

45

50

63

71

90

10

11

12

15

15

19

22.5

32

40

50

63

80

100

125

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

14

  7

  9

11

11

12.5

13.5

17

  8

10

12

12

14

15

20

A C øD EN øF øE L øM N P HB
máx. H7 0

–0.1
ER
máx. H11 ±0.5

Diám.
(mm)

22

25

27

32

36

41

50

10

12

16

16

20

20

30

14

16

21

21

25

25

37

15

18

20

23

27

30

40

30

35

40

45

45

55

60

5

5

5

5

5

5

7

 —

 —

  51

 —

  70

 —

100

32

40

50

63

80

100

125

32.5

38

46.5

56.5

72

89

110

10.5

12

15

15

18

18

25

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

  45

  55

  65

  75

  95

115

140

10.5

11

15

15

18

18

20

  5.5

  5.5

  6.5

  6.5

10

10

10

Máx.
157

Máx.
157

l2

l1

l1

l3

l2

l1

Serie CP96
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E B1 B2 B3 TG1 T

14

16

21

21

25

25

37

34

40

45

51

65

75

97

3.3

4.3

4.3

4.3

4.3

6.3

6.3

3

4

4

4

4

4

6

32

40

50

63

80

100

125

45

55

65

75

95

115

140

  32.5

  38

  46.5

  56.5

  72

  89

110

L1

11.5

12

14

14

16

16

24

5

5

5

5

5

5

7

l2

  5.5

  5.5

  6.5

  6.5

10

10

10

FL

22

25

27

32

36

41

50

10

10

12

12

16

16

20

ød1

30

35

40

45

45

55

60

ød2

10.5

11

15

15

18

18

20

ød3

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

øCN

10

12

16

16

20

20

30

11

13

18

18

22

22

30

R

17

20

22

25

30

32

42

ød3 øCN øS5 K1 l2 G1 G2 EN EU CH H6

32

40

50

63

80

100

125

11

11

15

15

18

18

20

10

12

16

16

20

20

30

38

41

50

52

66

76

94

51

54

65

67

86

96

124

21

24

33

37

47

55

70

18

22

30

35

40

50

60

31

35

45

50

60

70

90

14

16

21

21

25

25

37

32

36

45

50

63

71

90

10

10

12

12

14

15

20

15

18

20

23

27

30

40

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

  8.5

  8.5

10.5

10.5

11.5

12.5

17

10.5

12

15

15

18

18

25

l1
min.

K2
máx.

G3
máx.

ER
máx.

H
máx.

SR
máx.

l1

l2
L1

+0.3
0

l2

Montaje (DS)

Dimensiones: Accesorios de montaje del cilindro (DS/ES) [Proyección del primer ángulo]

Montaje (ES)

Diámetro
(mm)

Diámetro
(mm)

∗ Color negro

∗ Color negro

Serie CP96

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re

ca
u

ci
o

n
es
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M A B C øD E F G H P U

—

—

—

31

38

17

22

27

32

41

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

JA30-10-125

JA40-12-125

JA50-16-150

JAH50-20-150

JA125-27-200

  49.5

  60

  71.5

101

123

19.5

20

22

28

34

24

31

41

59.5

66

  5

  6

  7.5

11.5

13

  8

11

14

24

27

  8

11

13.5

16

20

  9

13

15

18

24

0.5

0.75

1

2

2

  2.5

  4.4

11

18

28

70

160

300

1080

1500

32

40

50, 63

80, 100

125

±5°

e b d a

GKM10-20

GKM12-24

GKM16-32

GKM20-40

GKM30-54

10

12

16

20

30

+0.5
+0.15
+0.5
+0.15
+0.5
+0.15
+0.5
+0.15
+0.5
+0.15

40

48

64

80

110

10

12

16

20

30

10

12

16

20

30

20

24

32

40

54

20

24

32

40

55

32

40

50, 63

80, 100

125

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

52

62

83

105

148

d3 ød1 H9 h b1 h12 α l3

KJ10D

KJ12D

KJ16D

KJ20D

KJ27D

10

12

16

20

30

43

50

64

77

110

28

32

42

50

70

14

16

21

25

37

20

22

28

33

51

4°

4°

4°

4°

4°

15

17

23

27

36

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

d6
máx.

l
min.

l1 c
min. máx.

øf h11
l1

l

l3

Dimensiones: Accesorios de montaje del vástago [Proyección del primer ángulo]

Junta flotante JA

Ref. Carga (kN)Diámetro (mm)

Fijación del vástago GKM (ISO 8140), se suministra con bulón y arandela de seguridad

Rótula articulada del vástago KJ (ISO 8139)

Peso (g) Ángulo

Ref.
øf h11

(Eje)
øf H9

(Diám.)Diámetro (mm)

Ref.

32

40

50, 63

80, 100

125

Diámetro
(mm)

∗ Color negro

Serie CP96

14



Forma de pedido

Montaje
B
L
F
G
C
D

Modelo básico/sin fijación
Escuadra
Brida de la culata anterior
Brida de la culata posterior
Fijación oscilante macho trasera
Fijación oscilante hembra trasera

CP96KD
Imán integrado

B 32 100 M9BWW SCon detector magnético

Carrera (mm)
(Véase "Carrera máxima" en la pág. 16.)

Detectores magnéticos aplicables/Montaje con tirante

∗ Símbolos de longitud de cable: 0.5 m ········· — (Ejemplo) M9NW
 1 m ·········  M (Ejemplo) M9NWM
 3 m ········· L (Ejemplo) M9NWL
 5 m ········· Z (Ejemplo) M9NWZ

∗ Los detectores de estado sólido marcados con el símbolo "�" se fabrican
 bajo demanda.

∗ Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los enumerados. Consulte la guía de detectores magnéticos.
∗ Consulte la guía de detectores magnéticos si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado.
∗ D-A9�, M9�, M9�W, M9�AL se entregan sin montar.
  (Sólo la fijación de montaje del detector está instalada en el momento del envío.)
∗∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
 Consulte con SMC acerca de los modelos resistentes al agua con los números de modelo anteriores.
Nota) Los modelos D-Y59A, Y69A, Y7P, Y7�W, Z7�y Z80 no pueden montarse en la serie CP96. 
          Más aún, los modelos D-M9�� y A9� no pueden montarse en ranuras cuadradas de la serie CP96.

Tipo Funcionamiento
especial

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Sí

Sí

No

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos

2 hilos

3 hilos
(Equiv. a NPN)

24 V

24 V

—

5 V, 12 V

12 V

12 V

12 V

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V

12 V

—

—

100 V
100 V o menos

M9N
M9P
M9B

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

A96

A93
A90

Circuito
IC
—

Circuito
IC
—

Circuito
IC
—

Circuito IC

Circuito
IC

—

Relé,
PLC

—

Relé,
PLC

Entrada
eléctrica LE

D
in

di
ca

do
r

Cableado
(salida)

Conector
precableado

Carga
aplicableDC

Tensión de carga Modelo de
detector

magnético

Longitud del cable (m)

AC

�

�

�

�

�

�

�

�

�

0.5
(—)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3
(L)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1
(M)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� �— — —

�

�

�

�

—
—

—
—

—
—

5
(Z)

D
et

ec
to

r
tip

o 
R

ee
d

D
et

ec
to

r 
de

 e
st

ad
o 

só
lid

o

Diámetro
32
40
50
63
80

100

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm

—

—

Indicación de
diagnóstico
(2 colores)

Resistente al agua
(2 colores)

Cilindro ISO: Vástago antigiro
Doble efecto con vástago simple/doble

Serie CP96K
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

W
Vástago simple
Doble vástago

Vástago
—

Detector magnético
— Sin detector magnético

∗ Consulte en la tabla inferior los modelos 
de detectores magnéticos aplicables.

Nº detectores
magnéticos
—
S
3
n

2 uds.
1 ud.
3 uds.

“n” uds.

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re

ca
u

ci
o

n
es

∗ También se pueden pedir detectores 
magnéticos por separado y ser montados 
con posterioridad.
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Funcionamiento

Fluido

Presión de prueba

Presión máx. de trabajo

Presión mín. de trabajo

Temperatura ambiente
y de fluido

Lubricación

Velocidad del émbolo

Tolerancia de carrera admisible

Amortiguación

Tamaño de conexión

Montaje

Precisión antigiro

Par de giro admisible
Nm máx.

Diámetro (mm)

∗ Evitar la formación de condensados a bajas temperaturas usando aire suficientemente seco.

Doble efecto vástago antigiro

Aire

15 bar

10 bar

0.5 bar

Sin detector magnético: -20 a 70°C∗

Con detector magnético: -10 a 60°C∗

No necesaria (sin lubricación)

Ambos extremos (amortiguación neumática)

Modelo básico, escuadra, brida de la culata anterior,
brida de la culata posterior, fijación oscilante macho,

fijación oscilante hembra, muñón central

50 a 1.000 mm/s

32 40 63 100

32

40

50

63

80

100

Diámetro (mm)

50 80

G 1/8

±0.5°

0.25 0.45

±0.5°

0.64

±0.3°

0.79

G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8 G 1/2

500

500

600

600

800

800

Carreras intermedias disponibles en intervalos de 1mm.
∗ Consulte con SMC si desea carreras más largas.

Carrera mínima para el montaje
de detectores magnéticos 

Carrera máx.∗

Véase la página 19 para "Carreras mínimas 
para el montaje de detectores magnéticos".

Hasta carrera 250:      , carrera de 251 a 1000:     +1.0
0

+1.4
0

∗ No use una rótula articulada de vástago (o una junta flotante) junto con una fijación oscilante de culata
 posterior con rótula articulada (o una fijación oscilante de culata posterior angulada con rótula articulada).
∗ El pasador trasero está incluido en la fijación oscilante hembra.

Tuerca del extremo del vástago

Eje de fijación oscilante

Rótula articulada de vástago

Fijación anterior

Fuelle

Montaje

Estándar

Opción

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

—

—

—

—

—

Básico Soporte
Brida de la 

culata anterior
Brida de la 

culata posterior
Muñón 
central

Fijación
oscilante
macho

�

�

�

�

—

Fijación
oscilante
hembra

Características técnicas

Carrera máxima

Accesorios

Serie CP96K
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Construcción

!0

i o

ui

!7 !4 !2 q !8 e r @1 t !6 @4 !5!9 @2@3 w@0 !1 !3

[Proyección del primer ángulo]

Nº Descripción Material Nota

1

2

3

4

5

6-1

6-2

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Aluminio fundido

Aluminio fundido

Aleación de aluminio

Acero inoxidable

Aleación de aluminio

Acero

Acero

Acero al carbono

Acero

Acero

Acero

Acero laminado

Metal sinterizado

Acero para muelle

Acero

Resina

NBR

NBR

Caucho de uretano

NBR

NBR

NBR

Acero

Acero

ø80 y ø100

ø40 a ø100

Culata anterior

Culata posterior

Tubo del cilindro

Vástago

Émbolo

Anillo amortiguador

Anillo amortiguador

Tirante

Tuerca del tirante

Arandela plana

Tuerca del extremo del vástago

Válvula de amortiguación

Guía antigiro

Arandela de seguridad

Tornillo de fijación

Anillo guía

Junta del émbolo

Junta del vástago

Junta de amortiguación

Junta de estanq. de tubo de cilindro

Junta de amortiguación de válvula

Junta de estanqueidad de émbolo

Arandela elástica

Tuerca del émbolo

Imán

Lista de componentes
Ref. juego

32

40

50

63

80

100

Contenido

Los juegos incluyen
los elementos

!5 a !9.

CK95-32

CK95-40

CK95-50

CK95-63

CK95-80

CK96-100

Piezas de repuesto: Juego de juntas/Vástago simple
Diámetro (mm)

Ref. juego

32

40

50

63

80

100

Contenido

Los juegos incluyen
los elementos

!6 a !9.

CK95W-32

CK95W-40

CK95W-50

CK95W-63

CK95W-80

CK96W-100

Juego de juntas/Doble vástago
Diámetro (mm)

∗ Los juegos de juntas constan de los elementos !5 a !9 incluidos 
en un juego.

ø80, ø100 ø80, ø100

6-26-1

Serie CP96KCilindro ISO: Vástago antigiro
Doble efecto con vástago simple/doble

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
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es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
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ia

le
s

P
re
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u

ci
o

n
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D

ø
BW

B

ZZ + Carrera

BG

PL

SL

R
E

RE

PLPL

W
A

VA
G

L8 + Carrera
G

BG
L9

ø
B

VD
L2

WH
H

A

SECCIÓN
A'-A'

A'

A'

KK

ø32, ø40

2 x conexión EE 

2 válvulas
de amortiguación

2 x 4 x RT

ø80 a ø100
2 x EE

2 x 4 x RT

PLPL

W
A

W
B

VD

ZY + 2 x Carrera

ø
B

ø
D

L12L2

WH + Carrera
H + Carrera

AG
L8 + Carrera

G

BG

L9

ø
B

VD

L2

WH
H

A

BG

PL

SL

R
E

RE

Distancia entre caras SW

SECCIÓN
A'-A'

KK

2 válvulas
de amortiguación

2 x 4 x RT

2 x conexión EE 

KK

A'

A'

ø32, ø40

2 x 4 x RT

ø80 a ø100

2 x EE

D

Dimensiones: Sin fijación de montaje

CP96K(D)B

CP96K(D)B Diámetro Carrera W

Diámetro Carrera

[Proyección del primer ángulo]

∗ Las fijaciones de montaje son las mismas que en el modelo estándar.
   Véanse más detalles en la pág. 11.

Diámetro
(mm)

Rango de carrera
(mm)

32

40

50

63

80

100

a 500

a 500

a 600

a 600

a 800

a 800

22

24

32

32

40

40

30

35

40

45

45

55

12.2

14.2

19   

19   

23   

23   

A
øB
d11

D

12

16

20

20

25

25

øD

G 1/8

G 1/4

G 1/4

G 3/8

G 3/8

G 1/2

EE

13   

14   

15.5

16.5

19   

19   

PL

M6 x 1

M6 x 1

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

RT

  6

     6.5

  8

  8

10

10

L12

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

KK

10

13

17

17

22

22

SW

32   

37.5

37.5

45   

45   

50   

G

16

16

16

16

17

17

BG

  94

105

106

121

128

138

L8

4

4

4

4

4

4

VD

4

4

4

4

4

4

VA

4 

5 

6 

9 

11.5

17   

WA

7 

9 

10.5

12   

14   

15   

WB

26

30

37

37

46

51

WH

146

163

179

194

218

233

ZZ

190

213

244

259

300

320

ZY

  47

  54

  66

  77

  99

118

E

32.5

38   

46.5

56.5

72   

89   

R

15

17

24

24

30

32

L2

4

4

5

5

—

—

L9

48

54

69

69

86

91

H

10

12

—

—

—

—

SL

Serie CP96K
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32 40 50 63 80 100 125

15 10

15

15+5 (n-2)

10

10+10 (n-2)

D-M9�

D-A9�

D-M9�W
D-M9�AL

15 10

15

15+10 (n-2)

10

10+10 (n-2) 10+15 (n-2)

15

15

15+10 (n-2) 15+15 (n-2) 15+20 (n-2)

10

∗ n = 3, 4, 5 ···

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL

D-A9�

A B A B

10.5

10.5

11

11

14

14

16

  6.5

  6.5

  7

  7

10

10

12

  8

  8

  8.5

  8.5

12.5

12.5

16

  4

  4

  4.5

  4.5

  8.5

  8.5

12

32

40

50

63

80

100

125

(mm)

(mm)

32 40 50 63 80 100 125

4 4 5 6 5.5   6   7

7 8 8.5 9.5 9.5 10.5 12.5

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL

D-A9�

(mm)

A B

Serie CP96
Montaje 1 para detector mágnetico

Carrera mínima para el montaje de detectores magnéticos

Posición de montaje recomendada para extremos de carrera

Modelo de
detector

magnético

Número de detectores
magnéticos montados

Dos detectores
(diferentes lados,
mismo lado)
Un detector

Otra cant.
Dos detectores
(diferentes lados,
mismo lado)
Un detector

Otra cant.
Dos detectores
(diferentes lados,
mismo lado)
Un detector

Otra cant.

Diámetro

∗ Ajuste el detector magnético después de
   comprobar su funcionamiento.

Mod. de detector
magnético

Posiciones óptimas de montaje
del detector magnético

Campo de actuación
Mod. de detector

magnético

Diámetro

Nota) Al ser una referencia, esta información, que incluye histéresis, no
          está garantizada. (Se asume una dispersión aproximada de ±30%)
 En algunos casos puede variar ligeramente en función del entorno
          de trabajo.

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

Op
ci

on
es

 e
sp

ec
ia

le
s

Ej
ec

uc
io

ne
se

sp
ec

ia
le

s
P
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u
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o
n

es
D
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ec

to
r

m
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n
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o
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Montaje y desplazamiento del detector magnético

<Detector magnético aplicable>
Detector de estado sólido · · · · · ·D-M9N/M9P/M9B
             D-M9NW/M9PW/M9BW
             D-M9NAL/M9PAL/M9BAL
Detector tipo Reed  · · · · · · · · · · · · · · ·D-A90/A93/A96

Montaje y desplazamiento del detector magnético

• Para apretar el tornillo de fijación del detector magnético, use un destornillador de relojero de un diámetro de empuñadura de entre 5 y 6 mm.
Debe usar un par de apriete de 0.05 a 0.15 N·m para los modelos D-M9�, M9�W, M9�AL, y de 0.10 a 0.20 N·m para el modelo D-A9�. 
Una vez que comience a sentir apretado el tornillo, apriételo aproximadamente otros 90°.

Nota) D-M9�� y A9� no pueden montarse en ranuras cuadradas de la serie CP96.

Tornillo de fijación
de los detectores
magnéticos

Detector
magnético

Serie CP96
Montaje 2 para detector magnético
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-XA�

-XC4

-XC7

-XC22
-XC68

T 85°C (T5) Ta -20°C a 40°C
T 105°C (T4) Ta 40°C a 60°C

2 GD c
T 85°C (T5) Ta -10°C a 40°C
T 105°C (T4) Ta 40°C a 60°C

[Para 55-CP96]
Cuando utilice un detector magnético, seleccione el detector adecuado de la tabla siguiente y solicítelo por separado.

Especificaciones del detector magnético aplicables
Detector magnético conforme únicamente a Categoría 3. (II 3GD EEx nA II T5x -10°C ≤Ta≤ +60°C IP67.)
Consulte en las páginas correspondientes de la guía de detectores magnéticos las características detalladas de los modelos D-M9�, D-M9�W, D-A93 y D-A90.
(Nota: los detectores magnéticos tipo Reed para AC 100V y DC 100V no cumplen las especificaciones).

DC AC 0.5
(—)

3
(L)

1
(M)

5
(Z)

Detector
Reed

Detector 
de
estado
sólido

D-M9N�-588

D-M9P�-588

D-M9B�-588

D-M9NW�-588

D-M9PW�-588

D-M9BW�-588

D-A93�-588

D-A90�-588

Sí

Sí

Ninguno

3 hilos (NPN)

3 hilos (PNP)

2 hilos

3 hilos (NPN)

3 hilos (PNP)

2 hilos

2 hilos

24 V
12 V

12 V

100 V

100 V o menos
12 V

5 V, 12 V

5 V, 12 V

CI

CI

CI
24 V

—

Cableado
(Salida)

Longitud del cable (m)Mod. de 
detector magnético

Tensión de carga Carga
aplicable

Relé,
PLC

Relé,
PLC

Tipo
Funcionamiento 

especial

Indicación de
diagnóstico 
(2 colores)

LE
D

In
di

ca
do

r

Entrada
eléctrica

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Estándar
Vástago antigiro (sólo 32~100)

Clasificación Modelo sin imán Modelo con imán, tipo D

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
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ec
ia

le
s
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ci
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n
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B 32 100 W

Cilindro ISO: Doble efecto

Serie 55-CP96
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

55-CP96SD

—
W 

S
K

B
L
F
G
C
D

32
40
50
63
80

100
125

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm
125 mm

Forma de pedido

Imán integrado

Diámetro

Carrera (mm)
Véase la tabla de carreras estándar.

Estándar vástago simple
Vástago doble

Características de vástagoOrificio
Modelo básico/sin fijación
Escuadra
Brida delantera
Brida trasera
Fijación oscilante macho trasera
Fijación oscilante hembra trasera

    ATEX categoría 2

Opciones del vástago

∗ Símbolos long. cable: 0.5 m ·········   -   (Ejemplo) D-M9BW-588
                                         1 m  ········· M  (Ejemplo) D-M9BWM-588
                                         3 m  ········· L   (Ejemplo) D-M9BWL-588
                                         5 m  ········· Z   (Ejemplo) D-M9BWZ-588

Nota 1) El detector de estado sólido      se encuentra disponible bajo
             demanda.

Nota 2) Al montar un detector magnético en un modelo de la serie 55
            (Categoría 2), la categoría ATEX del cilindro con detector
            magnético cambia a Categoría 3, la misma que la del detector
            magnético.

Estándar
Modificación del extremo del vástago especial
Con rascador reforzado (sólo 32 ~ 100)
Tirantes, válvula de amortiguación, 
tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable
Juntas de caucho fluorado
Vástago y tuerca de acero inoxidable

Ejecuciones especiales∗

∗ Solo para versión standard
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32, 40, 50, 63
80, 100

32, 40, 50, 63
80, 100, 125

Estándar/vástago antigiro

Versión de bajo 
rozamiento

Serie C96K

Serie C96Y

Serie ampliada
• ¡Modelo de vástago antigiro (vástago simple/doble) añadido!
• ¡Versión de bajo rozamiento!
• ¡11 ejecuciones especiales añadidas!

Nuevo

Funcionamiento

Doble efecto

Doble efecto

Tipo

Vástago simple

Doble vástago

Vástago simple

Vástago simple

Doble vástago

Doble efecto

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s
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re
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u
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o

n
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D
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to

r
m

ag
n
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o

Cilindro ISO

Serie C96 
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Conforme a la norma ISO 15552

Variaciones
Serie Modelo

básico
Imán

integrado Fuelle Diám. (mm)

32, 40, 50, 63
80, 100, 125

Estándar
Serie C96
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2
La tuerca del extremo
del vástago se puede
atornillar hasta el fondo.

2

Las tuercas de los tirantes según
el estándar ISO 15552 (ø80 a ø125)

3 Casquillo de metal sinterizado 
(ø32 a ø100)

5

Culatas con nuevo tratamiento 
“cromado trivalente”.

4

Reducido peso gracias a un cambio en el diseño 
de las culatas.

Mejor precisión de montaje
La calidad de las culatas y las tuercas del tirante simplifican el 
proceso de montaje y también aumentan la vida útil del cilindro.

Diámetro del vástago de ø25 mm para ø100
Conforme al estándar de la Asociación alemana
del automóvil (VDA)

1

[Diferencias entre las series C96 y CP95]

5

Serie C96

Cilindro ISO

2

5

3

4

Mejor capacidad de amortiguación
al final de la carrera
Mediante un mecanismo de junta flotante.

Cilindro neumático 
Diseño compacto y ligero

Reducción de la flexión del vástago
La flexión del vástago se ha reducido al incrementar la 
precisión del casquillo y del vástago, además de reducir 
las tolerancias.

Precisión antigiro

Diámetro
ø32 a ø63
ø80, ø100

(mm)
θ

 ±0.5°
 ±0.3°

NuevoNuevoNuevo ¡Modelo de vástago antigiro añadido!

NuevoNuevoNuevo Modelo estándar
con fuelle.

1

θ θ

24



Tornillo de montaje del detector magnético

Fijación de montaje del detector
El detector magnético de montaje
directo se puede fijar al tirante con
una fijación para detectores.

Llave Allen
(distancia entre
caras 2.5 mm)

Destornillador 
Phillips

Destornillador 
de relojero

∗No sobresale del “perfil” del 
cilindro

Detector magnético
para montaje con tirantes
(modelo existente)

Precisa de 2 caras 
libres

Solo necesita 1 cara 
accesible

Detector magnético de
montaje directo

ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Conexiones

4

Fácil ajuste de la amortiguación 
del final de la carrera
Dado que el ajuste de la válvula de amortiguación se 
lleva a cabo mediante una llave Allen, es posible incluso 
conseguir fácilmente un control preciso.  
Es más, la válvula de amortiguación ha sido 
encastrada, de forma que no sobresalga de la cubierta.

Posibilidad de acoplar detectores magnéticos de pequeño tamaño.∗

Estado sólido D-M9�       Reed: D-A9�

 D-M9�W

Puede utilizar los mismos detectores que el resto 
de los cilindros perfilados como CP96, CQ2, etc.

Mayor facilidad en el manejo
Se puede montar el detector magnético y ajustar su 
posición desde una sola dirección.

NuevoNuevoNuevo ¡Ejecuciones especiales añadidas!
Mejoradas aplicaciones gracias a las ejecuciones especiales.

Símbolo Características técnicas
Cilindro uniformeModelo estándar Vástago antigiro

Vástago
simple

Vástago
simple

Doble
vástago

Vástago
simple

Doble
vástago

-XA�

-XC14
-XB6
-XB7
-XC4
-XC7
-XC10
-XC11
-XC22
-XC35
-XC68

Modificación del extremo del vástago
Modificación de la posición de montaje del muñón
Cilindro altas temperaturas (-10 a 150°C)
Cilindro bajas temperaturas (-40 a 70°C)
Con rascador reforzado
Tirantes, válvula de amortiguación, tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable
Cilindro de carrera doble/doble vástago
Cilindro de carrera doble/vástago simple
Juntas de caucho fluorado
Con rascador metálico
Vástago en acero inoxidable (con vástago de cromado duro)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—
�

�

—
—
�

�

�

—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

�

—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K
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∗ Símbolos long. cable: 0.5 m ·········   -   (Ejemplo) M9NW
                                         1 m  ········· M  (Ejemplo) M9NWM
                                         3 m  ········· L   (Ejemplo) M9NWL
                                         5 m  ········· Z   (Ejemplo) M9NWZ

∗ Los detectores de estado sólido marcados con el símbolo "�“ se
   fabrican bajo demanda.

Imán integrado

Diámetro

Carrera (mm)

Montaje
Modelo básico/sin fijación
Fijación por escuadra
Brida en culata delantera
Brida en culata trasera
Fijación oscilante macho
Fijación oscilante hembra
Muñón central

Nº detectores
magnéticos

Detector magnético
Sin detector magnético

2 uns.
1 un.
3 uns.

"n" uns.

Vástago simple
Doble vástago

Vástago

∗ Para el modelo de detector magnético 
aplicable, consulte la tabla inferior.

Véase "Carrera estándar"en la pág. 28.

C96SD B 32 100 M9BWJ W S

—

—

—

—

M9N
M9P
M9B
J51

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

F59F

P4DW

A96

A59W

A93
A90
A64

0.5
(—)

�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—
—
—

�

�

�

�

�

1
(M)
�

�

�

—
—
—
�

�

�

�

�

�

—

—

—

—

—
—
—
—
—
—

�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—
—
—

3
(L)

—
—
—
—

—
—
—
—
—
—
—

—
—

—
—
—

G39
K39

A33
A34
A44

—

—

—
—
—

—

DC

—

—

—

AC

—

—

—

—

100 V, 200 V

100 V, 200 V

�

�

�

—
—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—

—
—
—
—
—
—

�

5
(Z)
�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—

—
—
—
—
—
—

�

24 V

24 V

24 V

—

—

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V

5 V, 12 V

12 V

12 V

12 V
5 V, 12 V

12 V

12 V

—

—

—

32
40
50
63
80

100
125

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm
125 mm

W
—

—
S
3
n

—B
L
F
G
C
D
T

Forma de pedido

Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

Serie C96
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Detectores magnéticos aplicables/Montaje de tirante
Cableado
(Salida) Montaje

de tirante
Montaje

de banda

CI

CI

CI
—

—
CI

—
CI

CI

Longitud del cable (m)Mod. de detector magnéticoTensión de carga
Carga

aplicable
Conector

precableado

Relé,
PLC

Relé,
PLC

Relé,
PLC

PLC

Tipo Funcionamiento especial

Indicación de
diagnóstico (2 colores)

Resistente
al agua (2 colores)

Resistente a fuertes campos
magnéticos (2 colores)

Indicación de
diagnóstico (2 colores)

Indicación de salida (2 colores)

Sí

Sí

Sí

Ninguno
Ninguno

LE
D

In
di

ca
do

r

D
et

ec
to

r 
R

ee
d

100 V
100 V o menos
200 V o menos

—

D
et

ec
to

r 
de

 e
st

ad
o 

só
lid

o

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos

2 hilos

2 hilos (de tipo
no polar)
3 hilos
(equiv.
a NPN)

3 hilos (NPN)
2 hilos

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
4 hilos (NPN)

Entrada
eléctrica

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

DIN

Caja de
conexiones

Caja de
conexiones

∗ Debido a que existen otros detectores magnéticos aplicables que no aparecen enumerados aquí, consulte la guía de detectores magnéticos.
∗ Consulte la guía de detectores magnéticos si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado.
∗ D-A9�, M9�, M9�W, M9�AL se entregan sin montar.
   (Switch mounting bracket is only assembled at the time of shipment.)
∗∗ Water resistant type auto switches can be mounted on the above models, but in such case SMC cannot guarantee water resistance.
 Consult with SMC regarding water resistant types with the above model numbers.

Fuelle
Sin fuelle
Tela de nylon (un extremo)
Tela de nylon (ambos extremos)
Tela resistente al calor (un extremo)
Tela resistente al calor (ambos extremos)

Ejecuciones 
especiales
Consulte los detalles 
en la página 28.

Con detector magnético

—
J

JJ∗

K
KK∗

∗ También se pueden pedir detectores magnéticos 
por separado y ser montados con posterioridad.

∗ Solo para opción con vástago doble (W).
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32

40

50

63

80

100

125

F5032

F5040

F5050

F5063

F5080

F5100

F5125

D5032

D5040

D5050

D5063

D5080

D5100

D5125

C5032

C5040

C5050

C5063

C5080

C5100

C5125

CS5032

CS5040

CS5050

CS5063

CS5080

CS5100

CS5125

E5032

E5040

E5050

E5063

E5080

E5100

E5125

DS5032

DS5040

DS5050

DS5063

DS5080

DS5100

DS5125

ES5032

ES5040

ES5050

ES5063

ES5080

ES5100

ES5125

GKM10-20

GKM12-24

GKM16-32

GKM16-32

GKM20-40

GKM20-40

GKM30-54

KJ10D

KJ12D

KJ16D

KJ16D

KJ20D

KJ20D

KJ27D

JA30-10-125

JA40-12-125

JA50-16-150

JA50-16-150

JAH50-20-150

JAH50-20-150

JA125-27-200

�

L5032

L5040

L5050

L5063

L5080

L5100

L5125

� � � � 	 
 � �  �

Diámetro
(mm)

Brida
(Con 4

tornillos)

Fijación oscilante 
hembra

(Corresponde 
con accesorio E)

(Con perno,
dispositivo de 

seguridad y
4 tornillos)

Fijación 
oscilante
macho
(Con 4

tornillos)

Fijación 
oscilante
hembra

(para acc. ES)
(Con perno,

dispositivo de 
seguridad y
4 tornillos)

Fijación
oscilante 

angulada con 
rótula articulada

Fijación 
oscilante
angulada

Fijación de 
vástago

(ISO 8140)
(Con perno y
dispositivo 

de seguridad)

Rótula articulada 
de vástago
(ISO 8139)

Junta 
flotante

Escuadra
(Con dos

piezas
y 4 tornillos)

Fijación 
oscilante

macho con 
rótula

articulada
(Con 4

tornillos)

Serie C96Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

Accesorios

Accesorios de montaje de cilindros
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∗ Evitar la formación de condensados a bajas temperaturas usando aire suficientemente seco.

Símbolo

-XA�

-XC14

-XB6 Nota 1)

-XC7

-XC22

-XC68

-XA� -XC14 -XC7 -XC22-XB6 Nota 1)

�: Combinación que se puede fabricar.
X: Combinación que se puede fabricar, ponerse en contacto con SMC.
—: Combinación que no se fabrica.
Nota 1) Solo para modelo sin detección.
Nota 2) Si se requieren XC14A o XC14B, la combinación se considera como estándar.
Si desea pedir una combinación de opciones no especiales, añada las opciones X en orden alfabético 
al final de la referencia. Por ejemplo: XC7C22 ó XC14AC68.

�

�

�

�

�

� 
Nota 2)

X
� 

Nota 2)

� 
Nota 2)

�

—

�

�

� �

Características técnicas

32 40 63 100 125

32

40

50

63

80

100

125

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800

25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800

—

50 80

G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8 G 1/2 G 1/2

1000

1900

2000

Carreras intermedias disponibles en intervalos de 1mm.
∗ Consulte con SMC si desea carreras más largas.
∗ Los modelos de ø125 y de doble vástago se fabrican bajo demanda en cualquier carrera.

Vástago simple Vástago doble

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

—

�

�

�

�

�

�

�

�

-XA�

-XC14

-XB6

-XB7

-XC4

-XC7

-XC10

-XC11

-XC22

-XC35

-XC68

Made to
  Order

1000

Funcionamiento

Fluido

Presión de prueba

Presión máx. de trabajo 

Presión mín. de trabajo

Temperatura ambiente
y de fluido

Lubricación

Velocidad del émbolo

Tolerancia de carrera admisible

Amortiguación

Tamaño de conexión

Montaje

Diámetro (mm)

Doble efecto 

Aire

15 bar

10 bar

0.5 bar

Sin detección: –20 a 70°C∗

Con detección: –10 a 60°C∗

No necesaria

Ambos extremos (amortiguación neumática)

Modelo básico, escuadra, brida de la culata anterior,
brida de la culata posterior, fijación oscilante macho, fijación

oscilante hembra, muñón central

De 50 a 1.000 mm/s De 50 a 700 mm/s

Carrera estándar

Diámetro
(mm)

Carrera estándar
(mm)

Carrera máx. ∗

Accesorios

Carrera mínima para el montaje
de detectores magnéticos
Véase la página 48 para "Carreras mínimas 
para el montaje de detectores mágneticos".

Hasta 250 carreras:       , 251 a 1000 carreras:      , 1001 a 1500 carreras:     , 1501 a 2000 carreras:+1.0
0

+1.4
0

+1.8
0

+2.2
0

Tuerca del vástago

Eje de fijación oscilante

Rótula articulada de vástago

Fijación de vástago

Fuelle

Montaje

Estándar

Opción

Modelo 
básico

Escuadra
Brida de la 

culata 
anterior

Brida de la 
culata 

posterior

Muñón 
central

Fijación 
oscilante 
macho

Fijación 
oscilante 
hembra

Símbolo

Modificación del extremo 
del vástago

Cambio de la posición de montaje del muñón

Cilindro alta temperatura (150°C)

Cilindro baja temperatura al frío

Con rascador reforzado

Cilindro de carrera doble con doble vástago

Cilindro de carrera doble con vástago simple

Juntas de caucho fluorado

Con rascador Metálico

Especificaciones

Tirantes, válvula de amortiguación, 
tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable

Vástago de acero inoxidable 
(con vástago de cromado duro)

Forma de pedido especificaciones
(Para detalles, dirigirse a las paginas 59 a 64.)

∗ No use una rótula articulada de vástago (o una junta flotante) junto con una fijación oscilante de culata
 posterior con rótula articulada (o una fijación oscilante de culata posterior angulada con rótula articulada).
∗ El pasador trasero está incluido en la fijación oscilante hembra.

Combinaciones de opciones X disponibles para pedido

Serie C96
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D-A9�/A9�V
D-M9�/M9�V
D-M9�W/M9�WV
D-M9�AL/M9�AVL
D-A3�/A44
D-G39/K39

D-A5�/A6�

D-A59W
D-F5�/J5�

D-F5�W/J59W
D-F59F
D-F5BAL
D-F5NTL

ø32

BMB5-032

BMB2-032

BMB4-032

BMB3T-040

BT-03

ø40

BMB5-032

BMB2-040

BMB4-032

BMB3T-040

BT-03

ø50

BA7-040

BMB1-050

BMB4-050

BMB3T-050

BT-05

ø63

BA7-040

BMB1-063

BMB4-050

BMB3T-050

BT-05

ø80

BA7-063

BMB1-080

BA4-063

BMB3T-080

BT-06

ø100

BA7-063

BMB1-100

BA4-063

BMB3T-080

BT-06

D-P4DWL

D-Z7�/Z80
D-Y59�/Y69�

D-Y7P/Y7PV
D-Y7�W
D-Y7�WV
D-Y7BAL

ø125

BA7-080

BA4-080

BAP2T-080

BT-08

BS1-125

Modelo de detector
magnético

Diámetro (mm)

• Ejemplo de montaje para D-A9�(V),

  M9�(V), M9�W(V), M9�A(V)L

Accesorios de montaje del detector magnético

32

40

50

63

80

100

125

804

691

1257

1056

1963

1649

3117

2803

5027

4536

7854

7363

12272

11468

0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

(N)

32

0.53

0.16

0.20

0.16

0.20

0.71

0.11

0.07

0.09

40

0.83

0.20

0.23

0.23

0.32

1.10

0.16

0.11

0.15

50

1.33

0.38

0.47

0.37

0.45

1.73

0.24

63

1.74

0.46

0.58

0.60

0.71

2.48

0.26

80

2.77

0.89

1.30

1.07

1.28

4.25

0.40

0.22

0.34

0.40

0.69

100

3.69

1.09

1.81

1.73

2.11

5.95

0.44

125

6.70

2.60

4.10

4.15

4.25

2.98

0.71

1.20

1.84

(kg)

161

138

251

211

393

330

623

561

1005

907

1571

1473

2454

2294

241

207

377

317

589

495

935

841

1508

1361

2356

2209

3682

3440

322

276

503

422

785

660

1247

1121

2011

1814

3142

2945

4909

4587

402

346

629

528

982

825

1559

1402

2514

2268

3927

3682

6136

5734

482

415

754

634

1178

989

1870

1682

3016

2722

4712

4418

7363

6881

563

484

880

739

1374

1154

2182

1962

3519

3175

5498

5154

8590

8027

643

553

1006

845

1570

1319

2494

2242

4022

3629

6283

5890

9817

9174

724

622

1131

950

1767

1484

2805

2523

4524

4082

7068

6627

11045

10321

804

691

1257

1056

1963

1649

3117

2803

5027

4536

7854

7363

12272

11468

1 10 100 1000 10000

10000

100

1

ø125

ø100

ø80

ø63

ø50

ø40

ø32

Serie C96Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

Fuerza teórica

Diám.
(mm)

12

16

20

20

25

25

32

Diámetro
del vástago

(mm)

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

SALIDA

ENTRADA

Sentido de
movimiento

Área
efectiva
(mm2)

Presión de trabajo (MPa)

SALIDA ENTRADA

Nota) Esfuerzo teórico (N) = Presión (MPa) x área efectiva (mm2)

Nota) Véase página 50 para conocer mas detalles sobre esta tabla. 

Peso (vástago simple)

Diámetro (mm)

Peso básico

Peso adicional
por cada 50 mm
de carrera

Básico

Escuadra

Brida

Fijación oscilante macho

Fijación oscilante hembra

Muñón

Todas las fijaciones
de montaje

Fijación oscilante macho

Fijación oscilante hembra
Accesorio

Cálculo: (Ejemplo) C96SD40-100
• Peso básico ················ 0.83 (kg) (Básico, ø40)
• Peso adicional ············ 0.16 (kg/50 st)
• Carrera de cilindro ······ 100 (st)
   0.83 + 0.16 x 100  50 + 0.32 = 1.47kg

Energía cinética admisible

• Montaje ·········· 0.32 (kg) (Fijación oscilante hembra)

Velocidad máxima (mm/seg)

P
es

o 
de

 la
 c

ar
ga

 (
kg

)
Ejemplo: Para un cilindro de ø63 mm a una 

velocidad máxima de 500 mm/s, nos 
indica una masa admisible de 
aproximandamente 80 kg.
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r!6!1 q ye t

!5

!9

!4

!7!3 w

i u

!8!2!0 @0@1 @2 @3

ø125ø80 a ø125

No.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

32

40

50

63

80

100

125

Kits include items
!6 and
!8 to @0

CS95W-32

CS95W-40

CS95W-50

CS95W-63

CS95W-80

CS96W-100

CS96W-125

Juego de juntas/Double rod

ø80 y ø100

ø40 a ø125

ø125

ø125

32

40

50

63

80

100

CS95-32

CS95-40

CS95-50

CS95-63

CS95-80

CS96-100

125 CS96-125

oi

Construcción

ø80 a ø125
(Arandela plana no incluida en ø125)

[Proyección del primer ángulo]

Descripción Material Nota

Aluminio fundido

Aluminio fundido

Aleación de aluminio

Acero al carbono

Aleación de aluminio

Latón

Acero al carbono

Acero

Acero

Acero

Acero laminado

Metal sinterizado

Acero para muelle

Acero inoxidable

Acero para muelle

Goma de uretano

Resina

NBR

NBR

NBR

NBR

NBR

Culata anterior

Culata posterior

Tubo del cilindro

Vástago

Émbolo

Casquillo amortiguador

Tirante

Tuerca del tirante

Arandela plana

Tuerca del vástago

Válvula de amortiguación

Casquillo

Arandela de seguridad

Brida de la junta del vástago

Arandela de seguridad

Junta de amortiguación

Anillo guía

Junta del émbolo

Junta del vástago

Junta del tubo del cilindro

Junta de tornillo de regulación

Junta estanqueidad émbolo

Imán

Lista de componentes
Referencia juego Contenido

Los juegos incluyen
los elementos 

!6 a @0. 

Piezas de repuesto: Juego de juntas
Diámetro (mm)

Referencia juego ContenidoDiámetro (mm)

Serie C96
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h
h + L8 + VA + Carrera

fl

ø
e

ø
d

Serie C96Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

Dimensiones: Sin fijación de montaje (modelo básico)

C96S(D)B  Diámetro -Carrera

[Proyección del primer ángulo]

Válvula de
amortiguación

SW

ø
B

W
A

E RW
B

ø
B

ø
D

PL PL

A
H

G
L8 + Carrera VA

ZZ + Carrera

G

R
E

WH

VD L9

L2

L12

BG

2 x EE

8 x RT

KK

Con fuelle

Diámetro
(mm)

32

40

50

63

80

100

125

22

24

32

32

40

40

54

30

35

40

45

45

55

60

12

16

20

20

25

25

32

G 1/8

G 1/4

G 1/4

G 3/8

G 3/8

G 1/2

G 1/2

13   

14   

15.5

16.5

19  

19  

19  

M6 x 1

M6 x 1

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

M12 x 1.75

  6

  6.5

  8

  8

10

10

13

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

10

13

17

17

22

22

27

32   

37.5

37.5

45   

45   

50   

58   

16

16

16

16

17

17

20

  94

105

106

121

128

138

160

4

4

4

4

4

4

6

4

4

4

4

4

4

6

  4   

  5   

  6   

  9   

11.5

17   

17   

7 

9 

10.5

12   

14   

15   

15   

26

30

37

37

46

51

65

146

163

179

194

218

233

285

  47

  54

  66

  77

  99

118

144

  32.5

  38   

  46.5

  56.5

  72   

  89   

110   

A
øB
d11

øD EE PL RT L12 KK SW G BG L8 VD VA WA WB WH ZZ E R

Diámetro
(mm)

32

40

50

63

80

100

125

54

54

64

64

68

76

82

36

36

51

51

56

56

75

23

23

25

25

30

32

40

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

10   

ød øe f

l

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000
25

25

25

25

25

25

20

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

30   

50

50

50

50

50

50

40

75

75

75

75

75

75

60

100

100

100

100

100

100

  80

125

125

125

125

125

125

100

150

150

150

150

150

150

120

175

175

175

175

175

175

140

200

200

200

200

200

200

160

225

225

225

225

225

225

180

250

250

250

250

250

250

200

  75

  75

  87

  87

103

103

130

h

  88

  88

100

100

116

116

140

100

100

112

112

128

128

150

113

113

125

125

141

141

160

138

138

150

150

166

166

180

163

163

175

175

191

191

200

188

188

200

200

216

216

220

213

213

225

225

241

241

240

238

238

250

250

266

266

260

263

263

275

275

291

291

280

288

288

300

300

316

316

300

313

313

325

325

341

341

320

15

17

24

24

30

32

40

4

4

5

5

—

—

—

  48

  54

  69

  69

  86

  91

119

L2 L9 H

Rango de carrera(mm)

Sin fuelle Con fuelle

a 1000

a 1900

a 1900

a 1900

a 1900

a 1900∗

a 2000∗

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000∗

a 1000∗

∗ Carrera mínima para el montaje del muñon están por debajo. Tubo D.I. 32 a 80: 0mm, Tube D.I. 100: 5mm,  Tubo D.I. 125: 10mm
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2 x h + L8 + 2 x Carrera
h + Carrera

l + Carreraf

ø
dø
e

L8 + Carrerah
fl

ø
d ø
e

h
h + L8 + H + 2 x Carrera

fl

ø
d ø

e

Dimensiones: Sin fijación de montaje

C96S(D)B  Diámetro -Carrera

[Proyección del primer ángulo]

W
A

W
Bø

B
ø

D

ø
B

ø
D

WH + Carrera
H + Carrera

PL PL
SW

KK

A
L8 + Carrera

ZY + 2 x Carrera

G

2 x EE

H
GWH

VD L9

L2

VD

L2L12

A

L12BG
8 x RT

SWKK

Cushion valve

Con fuelle en un extremo

Con fuelle en ambos extremos

Diámetro
(mm)

32

40

50

63

80

100

125

22

24

32

32

40

40

54

30

35

40

45

45

55

60

12

16

20

20

25

25

32

G 1/8

G 1/4

G 1/4

G 3/8

G 3/8

G 1/2

G 1/2

13   

14   

15.5

16.5

19  

19  

19  

M6 x 1

M6 x 1

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

M12 x 1.75

  6

  6.5

  8

  8

10

10

13

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

10

13

17

17

22

22

27

32   

37.5

37.5

45   

45   

50   

58   

16

16

16

16

17

17

20

  94

105

106

121

128

138

160

4

4

4

4

4

4

6

  4   

  5   

  6   

  9   

11.5

17   

17   

7 

9 

10.5

12   

14   

15   

15   

26

30

37

37

46

51

65

190

213

244

259

300

320

398

A
øB
d11

øD EE PL RT L12 KK SW G BG L8 VD WA WB WH ZY

Diámetro
(mm)

32

40

50

63

80

100

125

54

54

64

64

68

76

82

36

36

51

51

56

56

75

23

23

25

25

30

32

40

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

10   

ød øe f

l

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000

1
a
50

51
a

100

101
a

150

151
a

200

201
a

300

301
a

400

401
a

500

501
a

600

601
a

700

701
a

800

801
a

900

901
a

1000
25

25

25

25

25

25

20

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

37.5

30   

50

50

50

50

50

50

40

75

75

75

75

75

75

60

100

100

100

100

100

100

  80

125

125

125

125

125

125

100

150

150

150

150

150

150

120

175

175

175

175

175

175

140

200

200

200

200

200

200

160

225

225

225

225

225

225

180

250

250

250

250

250

250

200

  75

  75

  87

  87

103

103

130

h

  88

  88

100

100

116

116

140

100

100

112

112

128

128

150

113

113

125

125

141

141

160

138

138

150

150

166

166

180

163

163

175

175

191

191

200

188

188

200

200

216

216

220

213

213

225

225

241

241

240

238

238

250

250

266

266

260

263

263

275

275

291

291

280

288

288

300

300

316

316

300

313

313

325

325

341

341

320

  48

  54

  69

  69

  86

  91

119

15

17

24

24

30

32

40

4

4

5

5

—

—

—

L2 L9

H

Rango de carrera
(mm)

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000

a 1000∗

a 1000∗

∗ Carrera mínima para el montaje del muñon están por debajo. Tubo D.I. 32 a 80: 0mm, Tube D.I. 100: 5mm,  Tubo D.I. 125: 10mm

W

Serie C96
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32

40

50

63

80

100

125

TR

32

36

45

50

63

75

90

AH

32

36

45

50

63

71

90

TL

12

16

16

20

20

25

25

L1

17

22

22

28

34

40

50

E1

  48

  55

  68

  80

100

120

157
Máx.

UW

  49

  58

  71

  87

110

136

160
Máx.

AO

10

11

12

12

14

16

25
Máx.

AT

4.5

4.5

5.5

5.5

6.5

6.5

8

øAB

  7

10

10

10

12

14.5

16

XV

  73

  82.5

  90

  97.5

110

120

145

Z

  95

106.5

122

129.5

150

160

199

SA

142

161

170

185

210

220

250

XA

144

163

175

190

215

230

270

TM

50

63

75

90

110

132

160

R

32

36

45

50

63

75

90

TF

  64

  72

  90

100

126

150

180

øFB

  7

  9

  9

  9

12

14

16

E2

  50

  55

  70

  80

100

120

Máx.
157

UF

  79

  90

110

120

153

178

W

16

20

25

25

30

35

45

MF

10

10

12

12

16

16

20

ZF

130

145

155

170

190

205

245

UB
h14

  45

  52

  60

  70

  90

110

130

øTD
e8

12

16

16

20

20

25

25

CB
H14

26

28

32

40

50

60

70

EB

  65

  75

  80

  90

110

140

Máx.
157

EW

26-0.2/-0.6

28-0.2/-0.6

32-0.2/-0.6

40-0.2/-0.6

50-0.2/-0.6

60-0.2/-0.6

70-0.5/-1.2

øCD
H9

10

12

12

16

16

20

25

L

12

15

15

20

20

25

30
Min.

MR

  9.5

12

12

16

16

20

Máx.
26

XD

142

160

170

190

210

230

275

TR
E1

L1

A
H

XA + Carrera

Z + 1/2 Carrera
XV + 1/2 Carrera

SA + Carrera

TL TM TL

AO AO

4 x øAB

A
T

U
W

ø
T

D

XD + Carrera
L

CD

CB
UB
EB

EW MR

W WF

4 x FB

TF
UF

E
2 R

ZF + Carrera
MF

Máx.
224

Escuadra (L)

Muñón central (T)

Montaje de la culata trasera (G)

Montaje de la culata delantera (F)

Brida (F/G)

Fijación oscilante macho
de la culata posterior (C)

Fijación oscilante hembra
de la culata posterior (D)

Dimensiones: Accesorios de montaje de cilindros [Proyección del primer ángulo]

Diámetro
(mm)

Serie C96Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re

ca
u

ci
o

n
es

D
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ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
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E1 EW TG1 FL L ød1 øCD MR ød2 R1 E2 UB CB

26

28

32

40

50

60

70

–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6

–0.5
–1.2

22

25

27

32

36

41

50

5

5

5

5

5

5

7

12

15

15

20

20

25

30

30

35

40

45

45

55

60

10

12

12

16

16

20

25

26

28

32

40

50

60

70

32

40

50

63

80

100

125

  45

  51

  64

  74

  94

113

  32.5

  38

  46.5

  56.5

  72

  89

110

  5.5

  5.5

  6.5

  6.5

10

10

10

  9.5

12

12

16

16

20

26

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

  6.5

  6.5

  8.5

  8.5

11

12

10

  48

  56

  64

  75

  95

115

  45

  52

  60

  70

  90

110

130

–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.2
–0.6
–0.5
–1.5

ød2 øCK øS5 K1 G1 l1 G2 EMK2
Máx.

l3
Máx.

G3
Máx.

CA H6 R1

11

11

15

15

18

18

20

10

12

12

16

16

20

25

38

41

50

52

66

76

94

  51

  54

  65

  67

  86

  96

124

10

10

12

14

18

20

30

21

24

33

37

47

55

70

18

22

30

35

40

50

60

26

28

32

40

50

60

70

31

35

45

50

60

70

90

32

36

45

50

63

71

90

10

11

12

15

15

19

22.5

32

40

50

63

80

100

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

14

  7

  9

11

11

12.5

13.5

17

  8

10

12

12

14

15

20125

A C øD øF øE L øM N P HB
Máx. H7

ER
Máx. H11 0.5

22

25

27

32

36

41

50

10

12

16

16

20

20

30

14

16

21

21

25

25

37

15

18

20

23

27

30

40

30

35

40

45

45

55

60

5

5

5

5

5

5

7

 —

 —

  51

 —

  70

 —

100

32

40

50

63

80

100

125

32.5

38

46.5

56.5

72

89

110

10.5

12

15

15

18

18

25

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

  45

  55

  65

  75

  95

115

140

10.5

11

15

15

18

18

20

  5.5

  5.5

  6.5

  6.5

10

10

10

EN
0

–0.1

Máx.
157

Máx.
157

l2

l1l1

l1 l2

l1

l3

l2

Dimensiones: Accesorios de montaje del cilindro (C/D/E/CS) [Proyección del primer ángulo]

Montaje (E)

Montaje (C) Montaje (D)

∗ Color negro

Diámetro
(mm)

Diámetro
(mm)

Montaje (CS): Fijación oscilante de la culata posterior con rótula articulada

Diám.
(mm)

Serie C96
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E B1 B2 B3 TG1 T

14

16

21

21

25

25

37

34

40

45

51

65

75

97

3.3

4.3

4.3

4.3

4.3

6.3

6.3

3

4

4

4

4

4

6

32

40

50

63

80

100

125

45

55

65

75

95

115

140

  32.5

  38

  46.5

  56.5

  72

  89

110

L1

11.5

12

14

14

16

16

24

5

5

5

5

5

5

7

l2

  5.5

  5.5

  6.5

  6.5

10

10

10

FL

22

25

27

32

36

41

50

10

10

12

12

16

16

20

ød1

30

35

40

45

45

55

60

ød2

10.5

11

15

15

18

18

20

ød3

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

øCN

10

12

16

16

20

20

30

11

13

18

18

22

22

30

R

17

20

22

25

30

32

42

ød3 øCN øS5 K1 G1 G2 EN EU CH H6

32

40

50

63

80

100

125

11

11

15

15

18

18

20

10

12

16

16

20

20

30

38

41

50

52

66

76

94

51

54

65

67

86

96

124

21

24

33

37

47

55

70

18

22

30

35

40

50

60

31

35

45

50

60

70

90

14

16

21

21

25

25

37

32

36

45

50

63

71

90

10

10

12

12

14

15

20

15

18

20

23

27

30

40

  6.6

  6.6

  9

  9

11

11

13.5

  8.5

  8.5

10.5

10.5

11.5

12.5

17

10.5

12

15

15

18

18

25

l1
min.

K2
Máx.

G3
Máx.

ER
Máx.

H
Máx.

SR
Máx.

l1

l2

l2

l2

Serie C96Cilindro ISO: Estándar
Doble efecto con vástago simple/doble

Dimensiones: Accesorios de montaje del cilindro (DS/ES)

Diámetro
(mm)

Diámetro
(mm)

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
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r
m
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n

ét
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o
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s
Ej
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o
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l

l3

Dimensiones: Accesorios de montaje del vástago [Proyección del primer ángulo]

Junta flotante JA

M A B C øD E F G H P U

—

—

—

31

38

17

22

27

32

41

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

JA30-10-125

JA40-12-125

JA50-16-150

JAH50-20-150

JA125-27-200

  49.5

  60

  71.5

101

123

19.5

20

22

28

34

24

31

41

59.5

66

  5

  6

  7.5

11.5

13

  8

11

14

24

27

  8

11

13.5

16

20

  9

13

15

18

24

0.5

0.75

1

2

2

  2.5

  4.4

11

18

28

70

160

300

1080

1500

32

40

50, 63

80, 100

125

±5°

d3 ød1 H9 h b1 h12 α

KJ10D

KJ12D

KJ16D

KJ20D

KJ27D

10

12

16

20

30

43

50

64

77

110

28

32

42

50

70

14

16

21

25

37

20

22

28

33

51

4°

4°

4°

4°

4°

15

17

23

27

36

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

d6
Máx.

e b d a

GKM10-20

GKM12-24

GKM16-32

GKM20-40

GKM30-54

10

12

16

20

30

+0.5
+0.15
+0.5
+0.15
+0.5
+0.15
+0.5
+0.15
+0.5
+0.15

40

48

64

80

110

10

12

16

20

30

10

12

16

20

30

20

24

32

40

54

20

24

32

40

55

32

40

50, 63

80, 100

125

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M27 x 2

52

62

83

105

148

c
min. Máx.l1

øf h11
l1

l3l
min.

Ref. Carga (kN)Diámetro (mm)

Fijación del vástago GKM (ISO 8140), entregado con perno y dispositivo de seguridad

Rótula articulada del vástago KJ (ISO 8139)

Peso (g) Ángulo

Ref.

32

40

50, 63

80, 100

125

Diámetro
(mm)

∗ Color negro

Ref.
øf h11

(Eje)
øf H9

(Diám.)Diámetro (mm)

Serie C96
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Forma de pedido

Con detector magnético

∗ Símbolos de longitud de cable: 0.5 m ········· — (Ejemplo) M9NW
 1 m ········· M (Ejemplo) M9NWM
 3 m ········· L (Ejemplo) M9NWL
 5 m ········· Z (Ejemplo) M9NWZ

∗ Los detectores de estado sólido marcados con el símbolo "�" se fabrican
 bajo demanda.

∗ Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los enumerados. Consulte la guía de detectores magnéticos.
∗ Consulte la guía de detectores magnéticos si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado.
∗ D-A9�, M9�, M9�W, M9�AL se entregan sin montar.
  (Sólo la fijación de montaje del detector está instalada en el momento del envío.)
∗∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
 Consulte con SMC acerca de los modelos resistentes al agua con los números de modelo anteriores.

C96KD
Imán integrado

Carrera (mm)

B 32 100 M9BWW S

Véase "Carrera máxima" en la pág. 38.

Detectores magnéticos aplicables/Montaje de tirante
Cableado
(salida) Montaje

con tirantes
Montaje

en banda

Circuito IC

Circuito
IC

Circuito
IC

—

—

—

—

Circuito IC
—

—
Circuito IC

—

Circuito IC

Circuito
IC

M9N
M9P
M9B
J51

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

F59F

P4DW

A96

A59W

A93
A90
A64

0.5
(—)

�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—
—
—

�

�

�

�

�

1
(M)
�

�

�

—
—
—
�

�

�

�

�

�

—

—

—

—

—
—
—
—
—
—

�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—
—
—

3
(L)

—
—
—
—

—
—
—
—
—
—
—

—
—

—
—
—

G39
K39

A33
A34
A44

—

—

—
—
—

Longitud del cable (m)Mod. de detector magnético

DC

Tensión de carga
Carga

aplicable
Conector

precableado

Relé,
PLC

Relé,
PLC

Relé,
PLC

PLC

—

Tipo Funcionamiento
especial

—

—

Indicación de diagnóstico
(2 colores)

Resistente al agua
(2 colores)

Resistente a fuertes campos
magnéticos (2 colores)

Indicación de diagnóstico
(2 colores)

Indicación de salida (2 colores)

Sí

Sí

Sí

No
No

LE
D

in
di

ca
do

r

D
et

ec
to

r 
tip

o 
R

ee
d

AC

—

—

—

— —

100 V, 200 V

100 V
100 V o menos
200 V o menos

—

100 V, 200 V

�

�

�

—
—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—

—
—
—
—
—
—

�

5
(Z)
�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—

—
—
—
—
—
—

�

24 V

24 V

24 V

—

—

D
et

ec
to

r 
de

 e
st

ad
o 

só
lid

o

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos

2 hilos

2 hilos (no
polar)
3 hilos

(Equiv. a
NPN)

3 hilos (NPN)
2 hilos

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
4 hilos (NPN)

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V

5 V, 12 V

12 V

12 V

12 V
5 V, 12 V

12 V

12 V

—

—

—

Entrada
eléctrica

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida directa
a cable

Terminal DIN

Caja de
conexiones

Caja de
conexiones

Cilindro ISO: Vástago antigiro
Doble efecto con vástago simple/doble

Serie C96K
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

Montaje
B
L
F
G
C
D
T

Modelo básico/sin fijación
Escuadra
Brida de la culata anterior
Brida de la culata posterior
Fijación oscilante macho
Fijación oscilante hembra
Muñón central

Diámetro
32
40
50
63
80

100

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm

W
Vástago simple
Doble vástago

Vástago
—

Detector magnético
— Sin detector magnético

Nº de detectores magnéticos
—
S
3
n

2 uds.
1 ud.
3 uds.

“n” uds.

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
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es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej
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∗ Consulte en la tabla inferior los modelos 
de detectores magnéticos aplicables.

∗ También se pueden pedir detectores magnéticos 
por separado y ser montados con posterioridad.
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∗ Evitar la formación de condensados a bajas temperaturas usando aire suficientemente seco.

Funcionamiento

Fluido

Presión de prueba

Presión máx. de trabajo

Presión mín. de trabajo

Temperatura ambiente y
de fluido

Lubricación

Velocidad del émbolo

Tolerancia de carrera admisible

Amortiguación

Tamaño de conexión

Montaje

Diámetro (mm)

Doble efecto

Aire

15 bar

10 bar

0.5 bar

Sin detector magnético: -20 a 70°C∗

Con detector magnético: -10 a 60°C∗

No necesaria (sin lubricación)

Ambos extremos (amortiguación neumática)

Modelo básico, escuadra, brida de la culata anterior,
brida de la culata posterior, fijación oscilante macho,

fijación oscilante hembra,muñón central

50 a 1.000 mm/s

Carreras intermedias disponibles en intervalos de 1mm.
∗ Consulte con SMC si desea carreras más largas.

Carrera mínima para el montaje
de detectores magnéticos 
Véase la página 48 para "Carreras mínimas 
para el montaje de detectores magnéticos".

Hasta carrera 250:      , carrera de 251 a 1000:     +1.0
0

+1.4
0

∗ No use una rótula articulada de vástago (o una junta flotante) junto con una fijación oscilante de culata
 posterior con rótula articulada (o una fijación oscilante de culata posterior angulada con rótula articulada).
∗ El pasador trasero está incluido en la fijación oscilante hembra.

Tuerca del extremo del vástago

Eje de fijación oscilante

Rótula articulada de vástago

Fijación anterior

Fuelle

Montaje

Estándar

Opción

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

Básico Soporte
Brida de la 

culata anterior
Brida de la 

culata posterior
Muñón 
central

Fijación 
oscilante 
macho

�

�

�

�

—

Fijación 
oscilante 
hembra

32

40

50

63

80

100

Diámetro (mm)

Precisión antigiro

Par de rotación admisible
Nm máx.

±0.5°

0.25 0.45

±0.5°

0.64

±0.3°

0.79

32 40 63 10050 80

G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8 G 1/2

Características técnicas

Carrera máxima

Accesorios

500

500

600

600

800

800

Carrera máx.∗

Serie C96K
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Construcción

!0 !7 !4 !2 q !8 er @1 t !6 @4 !5 !9 @2 @3 w@0 !1 !3

ø80, ø100 ø80, ø100

[Proyección del primer ángulo]

Nº Descripción Material Nota

1

2

3

4

5

6-1

6-2

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Aluminio fundido

Aluminio fundido

Aleación de aluminio

Acero inoxidable

Aleación de aluminio

Acero

Acero

Acero al carbono

Acero

Acero

Acero

Acero laminado

Metal sinterizado

Acero para muelle

Acero

Resina

NBR

NBR

Caucho de uretano

NBR

NBR

NBR

Acero

Acero

ø80 y ø100

ø40 a ø100

Culata anterior

Culata posterior

Tubo del cilindro

Vástago

Émbolo

Anillo amortiguador

Anillo amortiguador

Tirante

Tuerca del tirante

Arandela plana

Tuerca del extremo del vástago

Válvula de amortiguación

Guía antigiro

Arandela de seguridad

Tornillo de fijación

Anillo guía

Junta del émbolo

Junta del vástago

Junta de amortiguación

Junta de estanq. de tubo de cilindro

Junta de amortiguación de válvula

Junta de estanqueidad de émbolo

Arandela elástica

Tuerca del émbolo

Imán

Lista de componentes
Ref. juego

32

40

50

63

80

100

Contenido

Los juegos incluyen
los elementos

!5 a !9.

CK95-32

CK95-40

CK95-50

CK95-63

CK95-80

CK96-100

Piezas de repuesto: Juego de juntas/Vástago simple
Diámetro (mm)

∗ Los juegos de juntas constan de los elementos !5 a !9 incluidos 
en un juego, y pueden pedirse usando el número para cada 
diámetro de tubo respectivo.

Ref. juego

32

40

50

63

80

100

Contenido

Los juegos incluyen
los elementos

!6 a !9.

CK95W-32

CK95W-40

CK95W-50

CK95W-63

CK95W-80

CK96W-100

Juego de juntas/Doble vástago
Diámetro (mm)

i u

i o

6-26-1

Serie C96KCilindro ISO: Vástago antigiro
Doble efecto con vástago simple/doble

C
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96
C

P
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K
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P
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R
E

RE

D

ø
BW

B

ZZ + Carrera

BG

PL

SL

PLPL

W
A

VA
G

L8 + Carrera
G

BG
L9

ø
B

VD
L2

WH
H

A

SECCIÓN
A'-A'

A'

A'KK

ø32, ø40

2 x conexión EE

2 x 4 x RT

ø80 a ø100

2 x EE

2 válvulas
de amortiguación

2 x 4 x RT

R
E

RE

D

PLPL

W
A

W
B

VD

ZY + 2 x Carrera

ø
B

ø
D

L12L2

WH + Carrera
H + Carrera

AG
L8 + Carrera

G

BG
L9

ø
B

VD
L2

WH
H

A

BG

PL

SL

Distancia entre caras SW 

SECCIÓN
A'-A'

KK

2 válvulas
de amortiguación

2 x 4 x RT

2 x conexión EE 

KK

A'

A'

ø32, ø40

2 x 4 x RT

ø80 a ø100

2 x EE

Dimensiones: Sin fijación de montaje (versión antigiro)

C96K(D)B

C96K(D)B W

Diámetro Carrera

[Proyección del primer ángulo]

∗ Las fijaciones de montaje son las mismas que en el modelo estándar.
   Véanse más detalles en la pág. 33.

Diámetro Carrera

Diámetro
(mm)

Rango de carrera
(mm)

32

40

50

63

80

100

a 500

a 500

a 600

a 600

a 800

a 800

22

24

32

32

40

40

30

35

40

45

45

55

12.2

14.2

19   

19   

23   

23   

A
øB
d11

D

12

16

20

20

25

25

øD

G 1/8

G 1/4

G 1/4

G 3/8

G 3/8

G 1/2

EE

13   

14   

15.5

16.5

19   

19   

PL

M6 x 1

M6 x 1

M8 x 1.25

M8 x 1.25

M10 x 1.5

M10 x 1.5

RT

  6

     6.5

  8

  8

10

10

L12

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

KK

10

13

17

17

22

22

SW

32   

37.5

37.5

45   

45   

50   

G

16

16

16

16

17

17

BG

  94

105

106

121

128

138

L8

4

4

4

4

4

4

VD

4

4

4

4

4

4

VA

4 

5 

6 

9 

11.5

17   

WA

7 

9 

10.5

12   

14   

15   

WB

26

30

37

37

46

51

WH

146

163

179

194

218

233

ZZ

190

213

244

259

300

320

ZY

  47

  54

  66

  77

  99

118

E

32.5

38   

46.5

56.5

72   

89   

R

15

17

24

24

30

32

L2

4

4

5

5

—

—

L9

48

54

69

69

86

91

H

10

12

—

—

—

—

SL

Serie C96K
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∗ Consulte en la tabla inferior los modelos 
de detectores magnéticos aplicables.

∗ También se pueden pedir detectores magnéticos 
por separado y ser montados con posterioridad.

Forma de pedido

Con detector magnético

∗ Símbolos de longitud de cable: 0.5 m ········· — (Ejemplo) M9NW
 1 m ·········  M (Ejemplo) M9NWM
 3 m ········· L (Ejemplo) M9NWL
 5 m ········· Z (Ejemplo) M9NWZ

∗ Los detectores de estado sólido marcados con el símbolo "�" se fabrican
 bajo demanda.

∗ Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los enumerados. Consulte la guía de detectores magnéticos.
∗ Consulte la guía de detectores magnéticos si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado.
∗ D-A9�, M9�, M9�W, M9�AL se entregan sin montar.
  (Sólo la fijación de montaje del detector está instalada en el momento del envío.)
∗∗ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
 Consulte con SMC acerca de los modelos resistentes al agua con los números de modelo anteriores.

C96YD
Imán integrado

Carrera (mm)

B 32 100 M9BW S

Véase "Carrera máxima" en la pág. 42.

Detectores magnéticos aplicables/Montaje de tirante
Cableado
(salida) Montaje

con tirantes
Montaje

en banda

Circuito
IC

Circuito
IC

Circuito
IC

—

—

—

—

Circuito IC
—

—
Circuito IC

—

Circuito IC

Circuito
IC

M9N
M9P
M9B
J51

M9NW
M9PW
M9BW

M9NA∗∗

M9PA∗∗

M9BA∗∗

F59F

P4DW

A96

A59W

A93
A90
A64

0.5
(—)

�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—
—
—

�

�

�

�

�

1
(M)
�

�

�

—
—
—
�

�

�

�

�

�

—

—

—

—

—
—
—
—
—
—

�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

—
—
—

3
(L)

—
—
—
—

—
—
—
—
—
—
—

—
—

—
—
—

—

G39
K39

A33
A34
A44

—

—

—
—
—

Longitud del cable (m)Mod de detector magnético

DC

Tensión de carga
Carga

aplicable
Conector

precableado

Relé,
PLC

Relé,
PLC

Relé,
PLC

PLC

—

Tipo Funcionamiento especial

—

—

Indicación de diagnóstico
(2 colores)

Resistente al agua
(2 colores)

Resistente a fuertes campos
magnéticos (2 colores)

Indicación de diagnóstico
(2 colores)

Indicación de salida (2 colores)

Sí

Sí

Sí

No
No

LE
D

in
di

ca
do

r

D
et

ec
to

r 
tip

o 
R

ee
d

AC

—

—

—

—

100 V, 200 V

100 V
100 V o menos
200 V o menos

—

100 V, 200 V

�

�

�

—
—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—

—
—
—
—
—
—

�

5
(Z)
�

�

�

�

—
—
�

�

�

�

�

�

�

—

—

—
—
—
—
—
—

�

24 V

24 V

24 V

—

—

D
et

ec
to

r 
de

 e
st

ad
o 

só
lid

o

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos

2 hilos

2 hilos (no
polar)
3 hilos

(Equiv. a
NPN)

3 hilos (NPN)
2 hilos

3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
3 hilos (NPN)
3 hilos (PNP)

2 hilos
4 hilos (NPN)

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V, 12 V

5 V

5 V, 12 V

12 V

12 V

12 V
5 V, 12 V

12 V

12 V

—

—

—

Entrada
eléctrica

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Salida directa
a cable

Terminal DIN

Caja de
conexiones

Caja de
conexiones

Cilindro ISO: Cilindro de bajo rozamiento
Doble efecto con vástago simple

Serie C96Y
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Nº de detectores
magnéticos
—
S
3
n

2 uds.
1 ud.
3 uds.

“n” uds.

Detector magnético
— Sin detector magnético

Diámetro
32
40
50
63
80

100
125

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm
125 mm

Montaje
B
L
F
G
C
D
T

Modelo básico/sin fijación
Escuadra
Brida de la culata anterior
Brida de la culata posterior
Fijación oscilante macho
Fijación oscilante hembra
Muñón central

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K
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Funcionamiento

Fluido

Presión de prueba

Presión máx. de trabajo

Presión mín. de trabajo

Temperatura ambiente y
de fluido

Lubricación

Velocidad del émbolo

Tolerancia de carrera admisible

Amortiguación

Tamaño de conexión

Montaje

Diámetro (mm)

Doble efecto

Aire

10 bar

7 bar

No necesaria (sin lubricación)

No

0.1 bar0.2 bar

Modelo básico, escuadra, brida de la culata anterior,
brida de la culata posterior, fijación oscilante macho,

fijación oscilante hembra, muñón central

5 a 500 mm/s

Fuga de aire admisible 0.5 l/min (ANR)

32 40 63 100 12550 80

G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8 G 1/2 G 1/2

Carreras intermedias disponibles.
∗ Consulte con SMC si desea carreras más largas.

32

40

50

63

80

100

125

Diámetro (mm)

  800

  800

1000

1000

1000

1000

1000

Carrera máx.∗

Carrera mínima para el montaje
de detectores magnéticos 
Véase la página 48 para "Carreras mínimas 
para el montaje de detectores magnéticos".

Hasta carrera 250:     , carrera de 251 a 1000:     +1.0
0

+1.4
0

∗ No use una rótula articulada de vástago (o una junta flotante) junto con una fijación oscilante de culata
 posterior con rótula articulada (o una fijación oscilante de culata posterior angulada con rótula articulada).

Tuerca del ext. del vástago

Eje de fijación oscilante

Rótula artic. de vástago

Fijación anterior

Fuelle

Montaje

Estándar

Opción

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

—

�

�

—

�

�

�

�

—

∗ Evitar la formación de condensados a bajas temperaturas usando aire suficientemente seco.
Las dimensiones son las mismas que en el modelo estándar. Véanse más detalles en la pág. 31.

Resistencia de deslizamiento
Posibilidad de funcionamiento 
bidireccional a baja fricción.
La presión puede controlarse sea cual sea su 
dirección.

Ejemplo de aplicación
Cilindro de bajo rozamiento combinado con un 
regulador de precisión (por ejemplo, serie IR)

0.020
0.018
0.016
0.014
0.012
0.010
0.008
0.006
0.004
0.002
0.000

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
Presión MPa

C96YD50-200

Este cilindro neumático, 
diseñado con una bajísima 
resistencia al deslizamiento 
del émbolo, es idóneo para 
aplicaciones como el control 
de la presión de contacto, 
que requiere movimientos 
uniformes a baja presión.

Baja resistencia al deslizamiento
Presión de trabajo mín. -0.1 bar

C96SD50-200

Características técnicas

Carrera máxima

Accesorios

Sin detector magnético: -10 a 70°C∗

Con detector magnético: -10 a 60°C∗

Básico Soporte Bridade la
culata anterior

Brida de la
culata posterior

Fijación
oscilante
macho

Fijación
oscilante
hembra

Muñón
central

Pr
es

ió
n 

eq
ui

va
le

nt
e 

a 
la

re
si

st
en

ci
a 

de
 d

es
liz

am
ie

nt
o 

M
Pa

Ejemplo �B

Ejemplo �A
Rodillo

de accionamiento
Rodillo de bobinado

Regulador
de precisión

Regulador
de precisión

(Objeto desplazado)
f

Serie C96Y
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ø125

Vástago ø125 

ø80 a ø125
(Arandela plana no incluida en ø125)

Vástago ø32 a ø100 
ø80 a 125

!0 !8 !2 q e r @1 t !7 @4 !6 !9 @2 @3w@0 !1 !3

!5 !4

i

i o

u

6-1 6-2

6-1 6-2

Construcción [Proyección del primer ángulo]

Nº Descripción Material Nota

1

2

3

4

5

6-1

6-2

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Aluminio fundido

Aluminio fundido

Aleación de aluminio

Acero al carbono

Aleación de aluminio

Acero

Acero

Acero al carbono

Acero

Acero

Acero

Acero laminado

Metal sinterizado

Acero para muelle

Acero inoxidable

Acero para muelle

Resina

NBR

NBR

NBR

NBR

NBR

Acero

Acero

Culata anterior

Culata posterior

Tubo del cilindro

Vástago

Émbolo

Anillo amortiguador

Anillo amortiguador

Tirante

Tuerca del tirante

Arandela plana

Tuerca del extremo del vástago

Válvula de amortiguación

Casquillo

Arandela de seguridad

Asiento del rascador

Arandela de seguridad

Anillo guía

Junta del émbolo

Junta del vástago

Junta de estan. de tubo de cilindro

Junta de amortiguación de válvula

Junta de estanqueidad de émbolo

Arandela elástica

Tuerca del émbolo

Imán

Lista de componentes
Ref. juego

32

40

50

63

80

100

Contenido

Los juegos incluyen
los elementos

!6 a !9.

C96Y32-PS

C96Y40-PS

C96Y50-PS

C96Y63-PS

C96Y80-PS

C96Y100-PS

C96Y125-PS125

Piezas de repuesto: Juego de juntas
Diámetro (mm)

Ref.

5 g

10 g

150 g

GR-L-005

GR-L-010

GR-L-150

Volumen

∗ Los juegos de juntas constan de los elementos !6 a !9 incluidos 
en un juego, y pueden pedirse usando el número para cada 
diámetro de tubo respectivo.

∗ No utilice grasas diferentes de las especificadas.
Realice el pedido usando las siguientes referencias cuando sólo 
necesite el tubo de grasa.

ø80 y ø100

ø40 a ø125

ø125

ø125

Serie C96YCilindro ISO: Cilindro de bajo rozamiento
Doble efecto con vástago simple
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Circuito neumático recomendado

Advertencia
Funcionamiento horizontal (control de velocidad)

Consulte los siguientes diagramas para controlar la velocidad con el cilindro de bajo rozamiento.

 I

(1) Un regulador de salida controla la velocidad. El fenómeno de 
adherencias y deslizamientos se puede atenuar usando 
simultáneamente el regulador de entrada.∗

(2) Según el peso de la carga, la instalación de un regulador de 
presión con válvula antirretorno en la posición (b) permite 
hacer más uniforme el descenso y evitar el retraso de 
funcionamiento durante el ascenso.
Como guía,
cuando W + P0a > P0A,
ajuste P1 de forma que W + P1a = P0A.

Funcionamiento vertical (control de velocidad)

 I II

(1) Un regulador de salida controla la velocidad. El fenómeno de 
adherencias y deslizamientos se puede atenuar usando 
simultáneamente el regulador de entrada.∗

(2) La instalación de un regulador de presión con válvula 
antirretorno en la posición (c) permite hacer más uniforme el 
descenso y evitar el retraso de funcionamiento durante el 
ascenso.
Como guía,
ajuste P2 de forma que W + P2A = P0a.

W: Carga (N)   P0: Presión de trabajo (MPa)   P1, P2: Presión reducida (MPa)   a: Área efectiva de la culata anterior (mm2)   A: Área efectiva de la culata posterior (mm2) 

∗

∗

∗

∗

W

W

A

A
P1

P0

P0

P2

(c)

(b)

a

a

Un regulador  de salida controla la velocidad. El fenómeno de 
adherencias y deslizamientos se puede atenuar usando simultáneamente 
el regulador de entrada. Comparado con los circuitos que sólo utilizan 
control de entrada, este sistema alcanza un funcionamiento a baja 
velocidad más estable.

Regulador de caudal bidireccional

∗ ∗

Cilindro de bajo rozamiento
Precauciones específicas del producto 1
Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.
Véase la contraportada para Instrucciones de seguridad y las páginas 65 a 70 para las
Precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos.
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Lubricante Suministro de aire

Precaución Precaución
1. Utilice este tipo de cilindros sin lubricación.

La lubricación causar un funcionamiento defectuoso.

2. No utilice grasas diferentes de las especificadas 
por SMC.
Si utiliza otra grasa no especificada, puede ocasionar un 
funcionamiento defectuoso.
� Realice el pedido usando las siguientes referencias cuando 

sólo necesite el tubo de grasa.
Grasa

3. IMPORTANTE: No elimine la grasa que se adhiere a 
la parte deslizante del cilindro.
Si lo hace, el cilindro neumático puede presentar un 
funcionamiento defectuoso.

1. Tome medidas para evitar las fluctuaciones de 
presión.
La fluctuaciones de presión pueden provocar un 
funcionamiento defectuoso.

Coloque un regulador de presión genérico para alimentar 
estas aplicaciones de bajo rozamiento, con una presión 
estable inmune a las fluctuaciones de la red.

Volumen

    5 g

  10 g

150 g

Ref.

GR-L-005

GR-L-010

GR-L-150

Cilindro uniforme
Precauciones específicas del producto 2
Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.
Véase la contraportada para Instrucciones de seguridad y las páginas 65 a 70 para las
Precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos.

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re

ca
u

ci
o

n
es

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o

45



46



Estándar
Vástago antigiro (sólo 32~100)
Bajo rozamiento

Imán integrado

Diámetro

Carrera (mm)
Véase la tabla de carreras estándar.

Estándar vástago simple
Vástago doble

Características de vástagoOrificio

    ATEX categoría 2

Opciones del vástago

Cilindro ISO: Doble efecto

Serie 55-C96
ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100, ø125

Forma de pedido

S
K
Y

B
L
F
G
C
D
T

-XA�

-XC4

-XC7

-XC14
-XC22
-XC68

T 85°C (T5) Ta -20°C a 40°C
T 105°C (T4) Ta 40°C a 60°C

2 GD c
T 85°C (T5) Ta -10°C a 40°C
T 105°C (T4) Ta 40°C a 60°C

DC AC 0.5
(—)

3
(L)

1
(M)

5
(Z)

D-M9N�-588

D-M9P�-588

D-M9B�-588

D-M9NW�-588

D-M9PW�-588

D-M9BW�-588

D-A93�-588

D-A90�-588

24 V
12 V

12 V

100 V
12 V

5 V, 12 V

5 V, 12 V

24 V

Diám. int. del tubo (mm)Modelo detector
magnético 32, 40 50, 63 80, 10 125

BMB5-032 BA7-040 BA7-063 BA7-080

D-M9N�-588
D-M9P�-588
D-M9B�-588

D-M9NW�-588
D-M9PW�-588
D-M9BW�-588

D-A93�-588
D-A90�-588

B 32 100 W55-C96SD

—

32
40
50
63
80

100
125

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm

100 mm
125 mm

Modelo básico/sin fijación
Escuadra
Brida delantera
Brida trasera
Fijación oscilante macho trasera
Fijación oscilante hembra trasera
Muñón central

[Para 55-C96]
Cuando utilice un detector magnético, seleccione el detector adecuado de la tabla siguiente y solicítelo por separado.

Especificaciones del detector magnético aplicables
Detector magnético conforme únicamente a Categoría 3. (II 3GD EEx nA II T5x -10°C ≤Ta≤ +60°C IP67.)
Consulte en las páginas correspondientes de la guía de detectores magnéticos las características detalladas de los modelos D-M9�, D-M9�W, D-A93 y D-A90.
(Nota: los detectores magnéticos tipo Reed para AC 100V y DC 100V no cumplen las especificaciones).

Nota 1) El detector de estado sólido      se encuentra disponible bajo
             demanda.

Nota 2) Al montar un detector magnético en un modelo de la serie 55
            (Categoría 2), la categoría ATEX del cilindro con detector
            magnético cambia a Categoría 3, la misma que la del detector
            magnético.

∗ Símbolos long. cable: 0.5 m ·········   -   (Ejemplo) D-M9BW-588
                                         1 m  ········· M  (Ejemplo) D-M9BWM-588
                                         3 m  ········· L   (Ejemplo) D-M9BWL-588
                                         5 m  ········· Z   (Ejemplo) D-M9BWZ-588

Detector
Reed

Detector 
de
estado
sólido

Sí

Sí

Ninguno

3 hilos (NPN)

3 hilos (PNP)

2 hilos

3 hilos (NPN)

3 hilos (PNP)

2 hilos

2 hilos
100 V o menos

CI

CI

CI

Cableado
(Salida)

Longitud del cable (m)Mod. de 
detector magnético

Tensión de carga Carga
aplicable

Relé,
PLC

Relé,
PLC

Tipo
Funcionamiento 

especial

Indicación de
diagnóstico 
(2 colores)

LE
D

In
di

ca
do

r

Entrada
eléctrica

Salida
directa
a cable

Salida
directa
a cable

Al solicitar un detector magnético de montaje con tirantes solicite al
mismo tiempo una fijación de montaje de la lista siguiente.
Referencias de las fijaciones de montaje de los detectores magnéticos
(montaje con tirantes)

Clasificación Modelo sin imán Modelo con imán, tipo D

Estándar
Modificación del extremo del vástago especial
Con rascador reforzado (sólo 32 ~ 100)
Tirantes, válvula de amortiguación, 
tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable
Modificación de la posición del muñón
Juntas de caucho fluorado
Vástago y tuerca de acero inoxidable

Ejecuciones especiales∗

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o
Op

ci
on

es
 e

sp
ec

ia
le

s
Ej

ec
uc

io
ne

se
sp

ec
ia

le
s

P
re

ca
u

ci
o

n
es

D
et

ec
to

r
m

ag
n

ét
ic

o

—
W∗ 

∗ Solo para versión standard

∗ No disponible en la versión bajo rozamiento
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(mm)

Serie C96
Montaje 1 para detector magnético

D-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�W 

D-M9�V
D-M9�WV 

D-M9�AL

D-M9�AVL

D-A3�

D-G39
D-K39

D-A44

D-A5�

D-A6�

D-A59W

D-F5�

D-J5�

D-F5�W
D-J59W
D-F5BAL
D-F59F

D-F5NTL

D-Z7�

D-Z80
D-Y59�

D-Y7P
D-Y7�W

D-Y69�

D-Y7PV
D-Y7�WV

D-Y7BAL

D-P4DWL

70

70 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

80 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

85 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

95 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

100 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 40 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

75 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

75 80 85 95 100 15

ø32 ø40 ø50 ø63 ø80 ø100 ø125 ø32, ø40, ø50, ø63 ø80, ø100 ø125

45 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

55 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

60 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

70 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

75 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

10 + 30 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

50 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

75 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

85 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

90 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

95 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

105 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 40 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

80 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

50 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

60 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

65 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

70 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

80 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

10 + 30 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

55 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

80 + 40 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

90 + 40 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

95 + 40 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

100 + 40 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

110 + 40 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 40 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

85 + 40 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

55 + 30 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

65 + 30 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

70 + 30 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

75 + 30 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

85 + 30 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 30 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

60 + 30 (n – 2)/2
n = 4, 8, 12, 16···

45 50 55 60 70 75 10

75 80 85 90 95 105 15

60 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

105 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

110 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

115 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

20 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

80 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

60 80 105 110 115

15 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

15 20

60 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

110 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

115 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

120 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

20 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

25 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

70 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

85 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

60 70 110 115 120 20 25

50 55 60 65 70 80 10

80 85 90 95 100 110 15

55 60 65 70 75 85 15

60 65 75 80 85 90 35

90 95 100 105 110 125 100

60 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

65 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

75 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

80 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

85 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

90 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

35 + 30 (n – 2)
n = 2, 3, 4···

90 + 100 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

95 + 100 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

100 + 100 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

105 + 100 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

110 + 100 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

125 + 100 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

100 + 100 (n – 2)
n = 2, 3, 4···

60 65 75 80 85 90 10

60 70

85

85 110 115 120 15 25

90 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

110 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

115 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

120 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

25 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

95 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

90 110 115 120 15 25

90

95

95 110 115 120

130 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

130

130 10 25

100 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

120 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

125 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

130 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

25 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

105 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

100 120 125 130 15 25

100

105

105 120 125 130

140 + 55 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

140

140 10 25

30 + 55 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

30

30

70 75 80 85 90 35

70 75 80 85 90 55

70 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

75 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

80 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

85 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

90 + 30 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

35 + 30 (n – 2)
n = 2, 3, 4···

70 + 50 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

75 + 50 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

80 + 50 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

85 + 50 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

90 + 50 (n – 2)
n = 2, 4, 6, 8···

55 + 50 (n – 2)
n = 2, 3, 4···

70 75 80 85 90 10

80 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

95 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

100 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

105 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 40 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

85 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

80 85

90 + 40 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

90 95 100 105 15

60 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

75 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

85 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

10 + 30 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

65 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

60

70 + 30 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

7065 75 85 10

85 + 45 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

105 + 45 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

110 + 45 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

115 + 45 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

20 + 45 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

85

100 + 45 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

100

90 + 45 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

90 105 110 115 20

120 + 65 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

140 + 65 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

150 + 65 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

15 + 65 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

120

130 + 65 (n – 4)/2
n = 4, 8, 12, 16···

130 140 150

20 + 65 (n – 2)/2
n = 2, 4, 6, 8···

2015

Carrera mínima para el montaje de detectores magnéticos

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

Otra cant.

Otra cant.

Otra cant.

Otra cant.

Otra cant.

Otra cant.

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

Otra cant.
(Mismo lado)

Otra cant.
(Mismo lado)

2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

2 detectores
(Lado diferente)

2 detectores
(Mismo lado)

Otra cant.
(Lado diferente)

Otra cant.
(Mismo lado)

1 detector

1 detector

Otra cant.
(Mismo lado)

2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

1 detector

Otra cant.
(Mismo lado)

2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

1 detector

2 detectores
(Lado diferente)

2 detectores
(Mismo lado)

Otra cant.
(Lado diferente)

Otra cant.
(Mismo lado)

1 detector

Núm. de detectores
magnéticos
montados

Modelo
 de detector
magnético

Muñón central Resto de fijaciones

Otra cant.

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

Otra cant.

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

Otra cant.

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)

Otra cant.

1 detector, 2 detectores
(Lado diferente,

mismo lado)
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B

A
 Hs

 H
t

D-A9�

D-A9�V

D-M9�

D-M9�V
D-M9�W
D-M9�WV
D-M9�AL
D-M9�AVL

 6.5

 6.5

7  

7  

10    

10    

12    

32
40
50
63
80

100
125

4  

4  

 4.5

 4.5

 8.5

 8.5

12    

10.5

10.5

11   

11   

14   

14   

16   

 8  

8 

  8.5

  8.5

12.5

12.5

16   

D-A5�

D-A6�

A B

D-A59W

A B

D-F5�W
D-J59W
D-F5�

D-J5�

D-F5BAL
D-F59F

A B

D-F5NTL

A B

D-A3�

D-A44
D-G39
D-K39

A B

D-Z7�

D-Z80
D-Y59�

D-Y69�

D-Y7P
D-Y7PV
D-Y7�W
D-Y7�WV
D-Y7BAL

A B

D-P4DWL

A B
0.5

0.5

1   

1   

4   

4   

6   

0   

0   

0   

0   

2.5

2.5

6   

  4.5

  4.5

5 

5 

8 

8 

10   

2 

2 

  2.5

  2.5

  6.5

  6.5

10   

7 

7 

  7.5

  7.5

10.5

10.5

12.5

  4.5

  4.5

5 

5 

9 

9 

12.5

12   

12   

12.5

12.5

15.5

15.5

17.5

  9.5

  9.5

10   

10   

14   

14   

17.5

0.5

0.5

1   

1   

4   

4   

6   

0   

0   

0   

0   

2.5

2.5

6   

4   

4   

4.5

4.5

7.5

7.5

9.5

1.5

1.5

2   

2   

6   

6   

9.5

3.5

3.5

4   

4   

7   

7   

9   

1   

1   

1.5

1.5

5.5

5.5

9   

A BA B

(mm)

32
40
50
63
80

100
125

D-M9�V
D-M9�WV
D-M9�AVL

Hs Ht

D-A9�V

Hs Ht

D-A9�

D-M9�

D-M9�W
D-M9�AL

24.5

28.5

33.5

38.5

46.5

54   

65.5

Hs
23   

25.5

31   

36   

45   

53.5

64.5

27.5

31.5

36   

40.5

49   

57   

68.5

23   

25.5

31   

36   

45   

53.5

64.5

30.5

34   

38.5

43   

52   

59.5

71   

23   

25.5

31   

36   

45   

53.5

64.5

D-A5�

D-A6�

D-A59W

Hs Ht

D-F5�

D-J5�

D-F59F
D-F5�W
D-J59W
D-F5BAL
D-F5NTL

Hs Ht

D-A3�

D-G39
D-K39

Hs Ht

D-A44

Hs Ht

D-Z7�

D-Z80
D-Y59�

D-Y7P
D-Y7�W
D-Y7BAL

Hs Ht

D-Y69�

D-Y7PV
D-Y7�WV

Hs Ht

D-P4DWL

Hs Ht
35   

38.5

43.5

48.5

55   

62   

71.5

24.5

27.5

34.5

39.5

46.5

55   

66.5

32.5

36.5

41   

46   

52.5

59.5

70.5

25   

27.5

34   

39   

46.5

55   

66.5

67 

  71.5

77 

  83.5

  92.5

103   

115   

27.5

27.5

—

—

—

—

—

77 

  81.5

87 

  93.5

103   

113.5

125   

27.5

27.5

—

—

—

—

—

25.5

29.5

33.5

39   

47.5

55.5

67.5

23   

26   

31   

36   

45   

53.5

65   

26.5

30   

34.5

40   

48.5

56.5

68.5

23   

26   

31   

36   

45   

53.5

65   

38   

42   

46.5

51.5

58   

65.5

76.5

31   

33   

39   

44   

51.5

60.5

72   

Ht

(mm)

Montaje para detector magnético  Serie C96

C
P

96
C

P
96

K
55

-C
P

96
55

-C
96

C
96

Y
C

96
C

96
K

Op
ci

on
es

 e
sp

ec
ia

le
s

Ej
ec

uc
io

ne
se

sp
ec

ia
le

s
P

re
ca

u
ci

o
n

es
D

et
ec

to
r

m
ag

n
ét

ic
o

Op
ci

on
es

 e
sp

ec
ia

le
s

Ej
ec

uc
io

ne
se

sp
ec

ia
le

s

Posición adecuada de montaje del detector magnético (detección a final de carrera) y altura de montaje [Proyección del primer ángulo]

Detector magnético

Posición adecuada de montaje del detector magnético

Diámetro

Modelo de
detector

magnético

Nota) Ajuste el detector magnético después de comprobar su funcionamiento.

Altura adecuada de montaje del detector magnético

Diámetro

Modelo de
detector
magnético

49



D-A9�/A9�V
D-M9�/M9�V
D-M9�W/M9�WV
D-M9�AL/M9�AVL
D-A3�/A44
D-G39/K39

D-A5�/A6�

D-A59W
D-F5�/J5�

D-F5�W/J59W
D-F59F
D-F5BAL
D-F5NTL

ø32

BMB5-032

BMB2-032

BMB4-032

BMB3T-040

BT-03

ø40

BMB5-032

BMB2-040

BMB4-032

BMB3T-040

BT-03

ø50

BA7-040

BMB1-050

BMB4-050

BMB3T-050

BT-05

ø63

BA7-040

BMB1-063

BMB4-050

BMB3T-050

BT-05

ø80

BA7-063

BMB1-080

BA4-063

BMB3T-080

BT-06

ø100

BA7-063

BMB1-100

BA4-063

BMB3T-080

BT-06

D-P4DWL

D-Z7�/Z80
D-Y59�/Y69�

D-Y7P/Y7PV
D-Y7�W
D-Y7�WV
D-Y7BAL

ø125

BA7-080

BA4-080

BAP2T-080

BT-08

BS1-125

D-F5�/J5�

D-F5�W/J59W
D-F5BAL/F5NTL
D-F59F

D-G39/K39
D-P4DWL

D-Y59�/Y69�

D-Y7P/Y7�V
D-Y7�W/Y7�WV
D-Y7BAL

32
  7   

4 

  7.5

9 

13   

9 

  5.5

  3.5

9 

4 

40
  7.5

  4.5

  8.5

9 

13   

9 

  5.5

4 

9 

4 

50
  8.5

5 

  7.5

10   

13   

10   

7 

4 

9 

4 

63
  9.5

6 

  9.5

11   

14   

11   

  7.5

  4.5

10   

  4.5

80
  9.5

6 

  9.5

11   

14   

11   

  6.5

  4.5

10   

4 

100
10.5

6 

10.5

11   

15   

11   

  5.5

  4.5

11   

  4.5

125
12   

7 

13   

10   

17   

10   

7 

5 

11   

  4.5

D-A9�/A9�V

D-Z7�/Z80
D-A5�/A6�

D-A59W
D-A3�/A44

D-M9�/M9�V
D-M9�W/M9�WV
D-M9�AL/M9�AVL

(mm)

Serie C96
Montaje 2 para detector magnético

Modelo de detector
magnético

Diámetro (mm)

• Ejemplo de montaje para D-A9�(V),

  M9�(V), M9�W(V), M9�A(V)L

[Tornillos de acero inoxidable para montaje de los detectores (sólo tornillos)]
El siguiente juego de tornillos de fijación de acero inoxidable también está disponible. Úselo según las condiciones de trabajo. (Es 
necesario pedir el accesorio de montaje por separado).

BBA1: Para D-A5/A6/F5/J5
Nota 1) Véase la página 56 para conocer más detalles sobre BBA1.

El detector ”D-F5BAL“ está fijado sobre el cilindro con los tornillos de acero inoxidable anteriores cuando viene de fábrica.
Cuando se envía un detector por separado, los tornillos ”BBA1“ vienen incluidos.

Nota 2) Al usar el modelo D-M9�A(V)L o Y7BAL, no use los tornillos de fijación de hierro incluidos con la fijación de montaje del 
detector magnético (BMB5-032, BA7-���, BAB4-���, BA4-���) que se indican anteriormente. En su lugar pida el 
juego de tornillos de fijación de acero inoxidable (BBA1) y use los tornillos de fijación de acero inoxidable (M4 x 6L) 
incluidos en BBA1.

Accesorios de montaje del detector magnético

Campo de activación

∗ Esta información, que incluye histéresis, al ser de referencia, no está garantizada.
(Se asume una dispersión aproximada de ±30%)
En algunos casos puede variar ligeramente en función del entorno de trabajo.

Modelo de detector
magnético

Diámetro
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32, 40

50, 63

80, 100

125

D-M9NV, M9PV, M9BV

D-Y69A, Y69B, Y7PV

D-M9NWV, M9PWV, M9BWV

D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

D-M9NAVL, M9PAVL, M9BAVL

D-Y59A, Y59B, Y7P

D-F59, F5P, J59

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

D-F59W, F5PW, J59W

D-F5BAL, Y7BAL

D-F5NTL

D-P5DWL

D-A93V, A96V

D-A90V

D-A67, Z80

D-A53, A54, A56, Z73, Z76

—

—

—

—

Modelo de detector magnéticoTipo Entrada eléctrica

Salida directa
a cable (perpendicular)

Salida directa
a cable (en línea)

Salida directa
a cable (perpendicular)

Salida directa
a cable (en línea)

Detector de
estado sólido

Detector tipo Reed

Indicación de diagnóstico (2 colores)

Sin LED indicador

Resistente al agua (2 colores)

Indicación de diagnóstico (2 colores)

Resistente al agua (2 colores)

Con temporizador

Resistente a fuertes campos magnéticos (2 colores)

Características

∗ Consulte la guía de detectres magnéticos si desea información acerca de detectores magnéticos con conector precableado.
∗ También están disponibles detectores normalmente cerrados (contacto NC = b) de estado sólido (modelos D-F9G, F9H, Y7G, Y7H).

Para más detalles, véase la guía de detectores magnéticos.

Además de los modelos indicados en ”Forma de pedido“, son aplicables los siguientes detectores. 
Véase la guía de detectores magnéticos si desea información detallada sobre los detectores magnéticos.

Precauciones para productos específicos

Ajuste

Diámetro (mm) Par de apriete (N·m)

4.8

10.4

18.2

28.5

1.  No desenrosque completamente el tornillo de regulación de la amortiguación.
A pesar de que los tornillos de regulación de la amortiguación incorporan un tope de seguridad, no es recomendable desenroscarlos del todo por 
motivos obvios de seguridad. 

2. En caso de que necesite la válvula de regulación de la amortiguación completamente abierta, asegúrese de que la energía 
cinética sea amortiguada correctamente por otros medios externos (amortiguadores hidráulicos, etc.).

3.  Al reemplazar las fijaciones, utilice las siguientes llaves hexagonales.

Advertencia

Montaje para detector magnético  Serie C96
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Forma de pedido

1

Conforme a Atex

Detector de estado sólido
Con conector precableado

• El cableado se simplifica gracias al cable con características de conector precableado.

• Uso de un conector conforme a la norma internacional (IEC947-5-2)

• Construcción IP67

S
M

0.5 m
1.0 m

D- M9N S A

A
B
D

PC -588

1 2

43

1

3

4

12

3 4

∗ Esta categoria de detector magnético tipo 3 solo puede ser usado en zonas 2 y 22.

—

—

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

F5P

Y7P

Y7PV

M9N, M9P, M9B

M9NV, M9PV, M9BV

M9NW, M9PW, M9BW

M9NWV, M9PWV, M9BWV

0.5 1.0

�

�

�

�

�

�

�

—

—

—

�

�

�

�

II 3GD Ex nA II T5x -10°C ≤Ta≤ +60°C
II 3GD tD A22 IP67 T93°C X 

Longitud de cable
Modelo de conector

M8, 3 pins
M8, 4 pins
M12, 4 pins

Características del conector

Modelo de conector

Disposición de los pins

De conformidad con
Resistencia a impactos
Grado de protección
Resistencia al aislamiento
Resistencia dieléctrica

M8, 3 pins M8, 4 pins M12, 4 pins

JIS C 4524, JIS C 4525, IEC 947-5-2, NECA 0402
300 m/s2

IP67 (norma IEC60529)
100 MΩ o más a 500 mega VDC 

1500 VAC 1 minuto (entre contactos), corriente de fuga 1 mA o menos

Referencia estándar del 
detector de estado sólido

Consulte en la tabla inferior los 
modelos de los detectores 

magnéticos compatibles.

Detectores magnéticos compatibles

Longitud de cable (m)
Ref. modelo aplicableFuncionamientoModelo de

montaje
Entrada
eléctrica

Directo

Actuador de giro

Indicador de
2 colores

Nota) Todas las demás especificaciones (dimensiones, figuras, etc.)
son las mismas que para el modelo que no sigue la directiva 
ATEX.

Sufijo para
CAT.3 certificación ATEX

Con conector precableado

Consulte el sitio web de SMC para obtener los detalles del producto conforme a los estándares internacionales.
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Consulte el sitio web de SMC para obtener los detalles del producto conforme a los estándares internacionales.
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Detector de estado sólido
Con conector precableado

• El cableado se simplifica gracias al cable con características de conector precableado.

• Uso de un conector conforme a la norma internacional (IEC947-5-2)

• Construcción IP67

Forma de pedido

1

S
M
L

0.5 m
1.0 m
3.0 m

D- M9N S A

A
B
D

PC

1 2

43

1

3

4

12

3 4

Resistente a campos magnéticos

—

Indicador de 2 colores

Salida diagnóstico

Resistente al agua

Con temporizador

—

Indicador de
2 colores

Resistente al agua

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

Salida directa a cable (en línea)

Salida directa a cable (Perpendicular)

P4DW

F59, F5P, J59

F59W, F5PW J59W

F59F

F5BA

F5NT

Y59A, Y7P, Y59B

Y69A, Y7PV, Y69B

M9N, M9P, M9B

M9NV, M9PV, M9BV

Y7NW, Y7PW, Y7BW

Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

M9NW, M9PW, M9BW

M9NWV, M9PWV, M9BWV

Y7BA

M9NA, M9PA, M9BA

M9NAV, M9PAV, M9BAV

Raíl

0.5 1.0 3.0

—

�

�

�

—

—

�

�

�

�

�

�

�

�

—

�

�

—

—

—

—

—

—

—

—

�

�

—

—

�

�

—

�

�

�

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Con conector precableado

Longitud de cable

Modelo de conector
M8, 3 pins
M8, 4 pins
M12, 4 pins

Referencia estándar del 
detector de estado sólido

Consulte en la tabla inferior los 
modelos de los detectores 

magnéticos compatibles.

Características del conector

Modelo de conector

Disposición de los pins

De conformidad con
Resistencia a impactos
Grado de protección
Resistencia al aislamiento
Resistencia dieléctrica

M8, 3 pins M8, 4 pins M12, 4 pins

JIS C 4524, JIS C 4525, IEC 947-5-2, NECA 0402
300 m/s2

IP67 (norma IEC60529)
100 MΩ o más a 500 mega VDC 

1500 VAC 1 minuto (entre contactos), corriente de fuga 1 mA o menos

Detectores magnéticos compatibles

Longitud de cable (m)
Ref. modelo aplicableFuncionamientoModelo de

montaje
Entrada
eléctrica

Directo

Actuador 
de giro
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Ref. del accesorio de montaje del detector magnético
(Incluyendo fijación y tornillo de fijación)

Serie C96
Montaje y ubicación del detector magnético 1

C96

32
BMB2
-032

40
BMB2
-040

50
BMB1
-050

63
BMB1
-063

80
BMB1
-080

100
BMB1
-100

125
BS1
-125

C96

32
BMB5
-032

40
BMB5
-032

50
BA7
-040

63
BA7
-040

80
BA7
-063

100
BA7
-063

125
BA7
-080

r

e

w

q

Montaje y ubicación del detector magnético

<Detector magnético aplicable>
Detector de estado sólido · · ·  D-G39, D-K39
Detector tipo Reed  · · · · · · · · · · · ·  D-A33, D-A34, D-A44

Tornillo de fijación
del detector
magnético
M5 x 0.8 x 16 L

Enganche

Enganche

Tornillo de fijación
del detector
magnético
M5 x 0.8 x 16 L

Detector magnético

Banda de montaje
del detector magnético

Detector magnético

Banda de montaje
del detector magnético

Modelos D-A3�, D-G3/K3

1. Apriete los tornillos de fijación del detector magnético a ambos lados para desplazar 
hacia abajo el enganche.

2.  Coloque una banda de montaje de detector magnético en el tubo del cilindro y ajústela 
en la posición de montaje del detector magnético. A continuación, enganche la banda.

3.  Atornille ligeramente el tornillo de montaje del detector magnético.
4. Coloque todo el cuerpo en la posición de detección deslizando y luego apretando el 

tornillo de fijación para asegurar el detector magnético. (El par de apriete debe estar 
entre 2 y 3 N·m.)

5. La modificación de la posición de detección debería hacerse en las condiciones del 
punto 3.

Modelo D-A44

Serie de
cilindros

Diámetro admisible (mm)

Ref. del accesorio de montaje del detector magnético (Banda)

Montaje y ubicación del detector magnético

<Detector magnético aplicable>
Detector de estado sólido · · ·  D-M9N(V), D-M9P(V), D-M9B(V)
            D-M9NW(V), D-M9PW(V), D-M9BW(V) 
              D-M9NA(V), D-M9PA(V), D-M9BA(V)
Detector tipo Reed  · · · · · · · · · · · ·  D-A90(V), A93(V), A96(V)

1.  Ajústelo a la posición de detección con un tornillo de fijación, instalando una fijación 
de montaje de detector magnético en el tirante del cilindro y dejando que la 
superficie inferior de una fijación de montaje de detector magnético entre en 
contacto con el tubo del cilindro firmemente.

2.  Ajústelo a la posición de detección con un tornillo de fijación (M4).
3. Coloque un detector magnético en la ranura de montaje del detector magnético para 

fijarlo aproximadamente en la posición de montaje para un detector magnético.
4.  Tras confirmar la posición de detección, apriete el tornillo de montaje (M2.5) incluido 

con el detector magnético y asegure el detector.
5.  Para modificar la posición de detección del detector magnético, ajuste el estado 3.

Nota 1) Para proteger los detectores, asegúrese que el cuerpo principal de un detector debe encontrarse
             integrado en la ranura de montaje del detector con una profundidad de 15 mm o más.
Nota 2) Fije el par de apriete de un tornillo de cabeza hueca hexagonal (M4) entre 1.0 y 1.2 N·m.
Nota 3) Para apretar el tornillo de fijación del detector magnético (M2.5), use un destornillador de relojero 
             con un diámetro de empuñadura de entre 5 y 6 mm.
             Además, fije el par de apriete entre 0.05 y 0.15 N·m. Como guía, gire 90 grados desde la posición 
             en la que comience a sentirse apretado. 

Serie de
cilindros

Diámetro admisible (mm)

Coloque el detector
magnético sobre la
superficie del tubo
del cilindro.

Tubo del cilindro

Tirante

Destornillador de
relojero (de precisión)

Fijación de
montaje del
detector
magnético

Tornillo Allen M4

Detector magnético

Tornillo de fijación del
detector magnético
M2.5 x 0.45 x 4 L

Nota 1)  Al usar el modelo D-M9�A(V)L, solicite un juego de tornillos de acero inoxidable 
BBA1 por separado (página 56) y use los tornillos de fijación de acero inoxidable, tras 
seleccionar tornillos de fijación de longitud adecuada para la serie de cilindros (como 
se muestra en la tabla anterior).

Nota 2)   Las diferencias de color o de brillo en la superficie del metal no afectan al rendimiento 
del mismo.
Las propiedades especiales del cromado (trivalente) aplicado al cuerpo principal de la 
fijación de montaje del detector magnético para BA7-� y BMB5-� pueden provocar 
diferencias de coloración dependiendo del lote de producción, lo que no implica un 
impacto negativo en la resistencia contra la corrosión.

Montaje con tirantesAccesorio de montaje
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C96

32
BMB3T

-040

40
BMB3T

-040

50
BMB3T

-050

63
BMB3T

-050

80
BMB3T

-080

100
BMB3T

-080

125
BAP2T

-080C96

32
BMB4
-032

40
BMB4
-032

50
BMB4
-050

63
BMB4
-050

80
BA4
-063

100
BA4
-063

125
BA4
-080

A
B

A
B

Montaje y ubicación del detector magnético  Serie C96
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Montaje y ubicación del detector magnético

Nota 1) Para apretar el tornillo de fijación del detector magnético, use un destornillador
             de relojero con un diámetro de empuñadura de entre 5 y 6 mm.
             Además, fije el par de apriete entre 0.05 y 0.1 N·m.
             Como referencia, haga un giro adicional de 90° desde la posición en la que
             comience a sentirse apretado. Fije el par de apriete de un tornillo de cabeza
             hueca hexagonal (M4 x 0.7) entre 1.0 y 1.2 N·m.
1.  Ajústelo a la posición de detección con un juego de tornillos, instalando una fijación 

de montaje de detector magnético en el tirante del cilindro y dejando que la 
superficie inferior de una fijación de montaje de detecotr magnético entre en 
contacto con el tubo del cilindro firmemente. (Utilice una llave hexagonal).

2.  Coloque un detector magnético en la ranura de montaje del detector magnético para 
fijarlo aproximadamente en la posición de montaje para un detector magnético.

3.  Tras confirmar la posición de detección, apriete el tornillo de montaje incluido con el 
detector magnético y asegure el detector.

4.  Para modificar la posición de detección del detector magnético, ajuste el estado 2.

Montaje y ubicación del detector magnético

1.  Atornille ligeramente el tornillo Allen (M4 x 0.7 x 8 L) en la parte roscada M4 de 
la fijación de montaje del detector. (2 ubicaciones) Tenga cuidado de que el 
extremo del tornillo Allen no sobresalga hacia la parte cóncava de la fijación de 
montaje del detector magnético.

2.  Coloque un tornillo Allen (M3 x 0.5 x 14 L) a través del talandro pasante del 
detector magnético (2 ubicaciones) y luego presiónelo en la parte roscada M3 
sobre la fijación de montaje del detector magnético mientras lo gira 
ligeramente. 

3.  Coloque la parte cóncava de la fijación de montaje del detector magnético en el 
tirante del cilindro y deslice la fijación de montaje del detector magnético para 
cambiar a la posición de detección.

4.  Tras reconfirmar la posición de detección, apriete el tornillo de montaje M3 
para asegurar el detector magnético, haciendo que la parte inferior del detector 
magnético esté pegada al tubo del cilindro. (El par de aprite del tornillo M3 
debe estar entre 0.5 y 0.7 N·m.)

5. Apriete el tornillo M4 de la fijación de montaje del detector magnético para 
asegurar dicha fijación. (Asegúrese de que el par de apriete del tornillo M4 se 
encuentre entre 1.0 y 1.2 N·m.)

<Detector magnético aplicable>
Detector de estado sólido · · ·  D-Y59  , Y69  , D-Y7P(V)
              D-Y7NW(V), Y7PW(V), Y7BW(V) 
              D-Y7BAL 
Detector tipo Reed  · · · · · · · · · · · ·  D-Z73, Z76, Z80 

<Detector magnético aplicable>
Detector de estado sólido · · ·  D-P4DWL

Tornillo Allen Nota 2)

Fijación de montaje
del detector magnético

M4 x 0.7 x 6 L

Detector
magnético

Destornillador de relojero (de precisión)

Tornillo de fijación
del detector
magnéticos

M4 x 0.7 x 8 L

Tornillo Allen
M3 x 0.5 x 14 LTirante

Detector magnético

Fijación de montaje
del detector magnético

Tornillo Allen

∗ Para proteger los detectores, asegúrese que el cuerpo principal de un detector 
debe encontrarse integrado en la ranura de montaje del detector con una 
profundidad de 15 mm o más. 

Serie de
cilindros

Diámetro admisible (mm)

Ref. del accesorio de montaje del detector magnético
(Incluyendo fijación y tornillo)

Serie de
cilindros

Diámetro admisible (mm)

Ref. del accesorio de montaje del detector magnético
(Incluyendo fijación y tornillo de fijación)

Nota 2) Al usar el modelo D-Y7BAL, solicite un juego de tornillos de acero inoxidable 
BBA1 por separado (página 56) y use los tornillos de fijación de acero inoxidable, 
tras seleccionar tornillos de fijación de longitud adecuada para la serie de 
cilindros (como se muestra en la tabla anterior).

Tirante
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Serie C96
Montaje y ubicación del detector magnético 2

C96
32

BT-03

40
BT-03

50
BT-05

63
BT-05

80
BT-06

100
BT-06

125
BT-08

BBA1

1

3

2

2

2

M4 x 0.7 x 8L

M4 x 0.7 x 6L

M4 x 0.7 x 8L 1 BT-��

BT-03, BT-04, BT-05
BT-06, BT-08, BT-12
BA4-040, BA4-063, BA4-080
BMB4-032, BMB4-050   
BMB5-032 
BA7-040, BA7-063, BA7-080

BT-16, BT-18A, BT-20

BS4-125, BS4-160
BS4-180, BS4-200
BS5-125, BS5-160
BS5-180, BS5-200

D-A5, A6
D-F5, J5

D-Z7, Z8
D-Y5, Y6, Y7
D-A9
D-M9
D-A5, A6
D-F5, J5
D-Z7, Z8
D-Y5, Y6, Y7
D-A9
D-M9

<Detector magnético aplicable>
Detector de estado sólido · ·D-F59, D-F5P
          D-J59, D-J51, D-F5BAL
              D-F59W, D-F5PW, D-J59W
              D-F59F, D-F5NTL
Detector tipo Reed · · · · · · · · · · · ·D-A53, D-A54, D-A56, D-A64, D-A67
              D-A59W

1. Fije el detector magnético a la fijación de montaje del detector con el 
tornillo de montaje del detector (M4) e instale el tornillo de fijación.

2. Ajuste la fijación de montaje del detector magnético en el tirante del 
cilindro y, a continuación, fije el detector magnético en la posición de 
detección con una llave hexagonal. (Coloque el detector magnético 
sobre la superficie del tubo del cilindro).

3. Para modificar la posición de detección, apriete el tornillo de fijación 
para mover el detector y, a continuación, vuelva a ajustar el detector 
sobre el tubo del cilindro. (El par de apriete del tornillo M4 debe estar 
entre 1.0 y 1.2 N·m.)

Montaje con tirantesAccesorio de montaje

Tornillo de fijación (M4)

Tirante

Tornillo de fijación del
detector magnético (M4)

Detector magnético
Fijación de montaje del
detector magnético

Serie de
cilindros

Diámetro admisible (mm)

Ref. del accesorio de montaje del detector magnético
(Incluyendo fijación, tornillo y tornillo de fijación)

[Tornillos de fijación del detector hechos en acero inoxidable]
Si necesitamos que los tornillos de fijación del detector sean en acero inoxidable, 
debemos pedir la siguiente referencia:

BBA1: Para D-A5/A6/F5/J5

(Sólo incluyen los tornillos, el accesorio de fijación también hay que pedirlo).

El detector ”D-F5BAL“ está fijado sobre el cilindro con los tornillos de acero 
inoxidable anteriores cuando viene de fábrica.
Cuando se envía un detector por separado, los tornillos ”BBA1“ vienen incluidos.

Juego de tornillos de montaje del detector magnético

Ref.
Contenido

Descripción
Tornillo de fijación del detector magnético

Nº

Tornillo de fijación

Tornillo de fijación

Tamaño Cantidad
Ref. del accesorio de montaje del

detector magnético aplicable
Detectores magnéticos

aplicables

56



Símbolo: A0 Símbolo: A1 Símbolo: A2 Símbolo: A3

Símbolo: A15 Símbolo: A16 Símbolo: A17 Símbolo: A18 Símbolo: A19

Símbolo: A28 Símbolo: A29

Símbolo: A30

Símbolo: A24

Símbolo: A25 Símbolo: A26 Símbolo: A27

Símbolo: A20 Símbolo: A21 Símbolo: A22 Símbolo: A23

Símbolo: A8 Símbolo: A9

Símbolo: A10 Símbolo: A11

Símbolo: A4

Símbolo: A5 Símbolo: A6 Símbolo: A7

Símbolo: A12 Símbolo: A13 Símbolo: A14

Serie

C96

CP96

Descripción Modelo

C96S
C96SW
C96Y
CP96S
CP96SW

Funcionamiento

Doble efecto con vástago simple
Doble efecto con vástago doble
Doble efecto con vástago simple
Doble efecto con vástago simple
Doble efecto con vástago doble

XA0 a 30
XA0 a 30
XA0 a 30
XA0 a 30
XA0 a 30

Modelo estándar

Modelo uniforme

Modelo estándar

Serie aplicable
1. SMC efectuará los arreglos correspondientes en el caso de que en el diagrama no 

se indiquen las dimensiones, la tolerancia o las instrucciones finales.
2. Las dimensiones estándares indicadas con "∗" serán las siguientes en función 

del diámetro del vástago (D).
    Introduzca cualquier dimensión especial que desee.
    D ≤ 6  � D – 1 mm,  6 < D ≤ 25  � D – 2 mm,   D > 25  � D – 4 mm
3. Para un modelo de doble vástago y efecto simple de retracción, 

introduzca las dimensiones cuando el vástago esté retraído.
4. Sólo se puede fabricar con un lado del vástago doble.

Símbolo de la mod. de la forma
de la terminación del vástago

Precauciones

Serie CP96/C96 
Opciones especiales 1
Estos cambios se resuelven mediante el Sistema de opciones especiales. 

Símbolo

-XA0 a XA30 Modificación de la forma del extremo del vástago1
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(Z + 1/2 carrera) =

Posición del muñón en -XC14A
Posición del muñón en
-XC14B

La posición de montaje del muñón en el cilindro puede desplazarse desde la posición de montaje estándar a cualquier otra posición.

Serie C96

Serie

C96

Descripción Modelo
C96
C96W

Funcionamiento
Doble efecto con vástago simple
Doble efecto con doble vástago

Nota

Modelo estándar

Símbolo

Diámetro

32
40
50
63
80

100
125

Posición del muñón

Mínimo

(mm)

  95 + 1/2 carrera
106.5 + 1/2 carrera
122 + 1/2 carrera
129.5 + 1/2 carrera
150 + 1/2 carrera
160 + 1/2 carrera
199 + 1/2 carrera

0

5
10

  89
103
118
128.5
148.5
161.5
202.5

Máximo
Para -XC14

Carrera mínimaReferencia: estándar (muñón central)

101 + carrera
110 + carrera
126 + carrera
130.5 + carrera
151.5 + carrera
158.5 + carrera
195.5 + carrera

1. Especifique “Z + 1/2 carrera” en caso de que la posición del muñón no 
sea –XC14A, B o de que no se trate de un muñón central.

2. SMC efectuará los arreglos correspondientes en el caso de que en el 
diagrama no se indiquen las dimensiones, la tolerancia o las 
instrucciones finales.

3. El rango posible de posiciones de montaje del muñón se indica en la 
siguiente tabla.

4. Algunas posiciones de montaje del muñón no permiten el montaje de 
detectores magnéticos. Contacte con SMC para más información.

Serie aplicable

Opciones especiales 2
-XC14: Cambio de la posición de montaje del muñón
Estos cambios se resuelven mediante el Sistema de opciones especiales.

Precauciones

Cambio de la posición de montaje del muñón2
Símbolo

-XC14
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CP96S

CP96SW

C96S

C96SW

 

Serie aplicable
Serie

CP96

C96

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

Página 4

Página 26

Página 26

Modelo Funcionamiento

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Nota Página (para modelo estándar)

XB6

Cilindro resistente al calor

Referencia estándar

Forma de pedido

Características técnicas
-10 a 150°C

Caucho fluorado

Grasa resistente a altas temperaturas

Igual que el modelo estándar

Rango de temperatura ambiente

Material sellante

Grasa

Especificaciones diferentes a las
mostradas y dimensiones externas

Tenga en cuenta que los cigarrillos, etc. que sostiene en sus manos después de haber entrado en contacto
con el lubricante  utilizado en este cilindro pueden crear un gas que es peligroso para la salud.
Lávese bien las manos despúes de haber manipulado este cilindro.

Precauciones
Advertencia

Nota 1) Funcionamiento sin lubricación de un 
lubricador del sistema neumático.

Note 2) Contacte con SMC para obtener los detalles 
de los intervalos de mantenimiento para este 
cilindro, que son diferentes de los del cilindro 
estándar.

Nota 3) En principio, es imposible fabricar un modelo 
con imán integrado o uno con detector 
magnético. Sin embargo, para obtener 
cilindros con detectores magnéticos y 
cilindros resistentes al calor con detectores 
magnéticos resistentes al calor, contacte con 
SMC, ya que la compatibilidad varía en 
función de la serie. 

Nota 4) El rango de velocidad del émbolo varía de 50 
a 500 mm/s.

Serie aplicable

XB7

Cilindro resistente al frío

Referencia estándar

Forma de pedido

Rango de temperatura ambiente

Material sellante

Grasa

Detector magnético

Dimensiones

Especificaciones adicionales

-40 a 70°C 

Caucho nitrilo para bajas temperaturas

Grasa resistente al frío

Sin posibilidad de montaje

Igual que el modelo estándar

Igual que el modelo estándar

Características técnicas

Nota 1) Funcionamiento sin lubricación de un 
lubricador del sistema neumático.

Nota 2) Use aire seco que sea adecuado para un 
secador de aire sin calor, etc. para no 
provocar la congelación de la humedad.

Note 3) Contacte con SMC para obtener los detalles 
de los intervalos de mantenimiento para este 
cilindro, que son diferentes de los del cilindro 
estándar.

Nota 4) El montaje con un detector magnético 
resulta imposible.

Precauciones
Tenga en cuenta que los cigarrillos, etc. que sostiene en sus manos después de haber entrado 
en contacto con el lubricante utilizado en este cilindro pueden crear un gas que es peligroso 
para la salud.
Lávese bien las manos despúes de haber manipulado este cilindro.

Advertencia

Serie

C96 C96S

Descripción

Cilindro neumático

Modelo Funcionamiento

Doble efecto con
vástago simple

Excepto con detector, la fijación de montaje está disponible únicamente
con el modelo básico y presión mínima de trabajo de 0.2 MPa

Nota Página (para modelo estándar)

Serie CP96/C96 
Ejecuciones especiales 1
Consulte con SMC para obtener más detalles sobre dimensiones, especificaciones y plazos de entrega.

Ejecuciones

especiales

Símbolo

-XB6Cilindro altas temperaturas (-10 a 150°C)3

Un cilindro neumático en el que se han cambiado el sellante y el lubricante, de forma que pueda utilizarse a mayores temperaturas desde -10°C hasta 150°C.

Símbolo

-XB7Cilindro bajas temperaturas (-40 a 70°C)4

Un cilindro neumático en el que se han cambiado el sellante y el lubricante, de forma que pueda utilizarse a bajas temperaturas de hasta -40°C.
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Serie aplicable
Serie

CP96

C96

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

Modelo Funcionamiento Página (para modelo estándar)

CP96S

CP96SW

C96S

C96SW

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

XC7

Tirantes, válvula de amortiguación,
tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable

Referencia estándar

Forma de pedido

Componentes cambiados a
acero inoxidable

Especificaciones adicionales

Dimensiones

Igual que el modelo estándar

Igual que el modelo estándar

Tirantes, tuerca de tirante, tuerca de fijación de montaje,
arandela de muelle, válvula de amortiguación, contratuerca

Características técnicas

Serie CP96/C96 
Ejecuciones especiales 2
Consulte con SMC para obtener más detalles sobre dimensiones, especificaciones y plazos de entrega.

Ejecuciones

especiales

Símbolo

-XC4Con rascador reforzado5

Es adecuado para los casos en que los cilindros se utilizan en ambientes donde haya mucho polvo en la zona de trabajo, utilizando un rascador reforzado en el anillo de limpieza,
o en aquellos casos en que los cilindros se utilicen bajo tierra y arena expuestos a los equipos de aleación, maquinaria de construcción o vehículos industriales.

Símbolo

-XC7Tirantes, válvula de amortiguación, tuerca de tirante, etc., de acero inoxidable6

Para utilizarse en zonas en las que exista riesgo a oxidación o corrosión, el material de las piezas estándares se ha cambiado por acero inoxidable.

No sustituya rascadores reforzados.
• Dado que los rascadores reforzados están fijados a presión, sustituya el conjunto de la culata anterior en su totalidad y no sustituya únicamente la 

cubierta.

Serie aplicable

XC4

Con rascador reforzado
(rascador SCB)

Referencia estándar

Forma de pedido

Características técnicas: Igual que el modelo estándar
Dimensiones: Igual que el modelo estándar

    Precaución  

Serie

CP96

C96

CP96S

CP96SW

C96S

C96SW

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

Modelo Funcionamiento

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

ø32 a ø100

ø32 a ø100

ø32 a ø100

ø32 a ø100

Página 4

Página 26

Página 4

Página 26

Nota Página (para modelo estándar)
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Carrera B

Carrera B

Carrera A

Carrera A

NB
GC

ZZ + Carrera (A + B)

NA
L8 + Carrera (A + B)

NB
GC

ZZ + Carrera (A + B)

NA
L8 + Carrera (A + B)

Serie

CP96

C96

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

Modelo Funcionamiento Nota Página (para modelo estándar)

CP96S

C96S

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con vástago simple

Excepto los modelos con fijación oscilante y muñón

Excepto los modelos con fijación oscilante y muñón

Página 4

Página 26

Serie aplicable

CP96S
C96S Tipo de montaje Diámetro Carrera A + Carrera B XC10

Forma de pedido

Cilindro de carrera doble

Function

Series

CP96

C96

Diámetro (mm) Carrera máxima disponible (mm)

32 a 125 1000

Características técnicas

Cuando se suministra aire a las conexiones     y     , 
las carreras A y B se retraen.

Cuando se suministra aire a las conexiones     y    , 
las carreras A se desplazan.

Cuando se suministra aire a las conexiones
     y     , las carreras B se desplazan.

Cuando se suministra aire a las conexiones
     y     , las carreras A y B se desplazan.

Carrera ACarrera B AB D CAD Carrera AB C

CDB A CBCarrera B D A

Dimensiones (Las dimensiones que no se muestran a continuación son las mismas que en el modelo estándar.)

ø32
ø40
ø50
ø63
ø80
ø100
ø125

198
220
222
252
270
290
334

L8

294
328
360
390
442
472
572

ZZ

74
85
85

100
104
114
130

NA

10
10
10
10
14
14
14

NB

36
38
41
43
52
52
52

GCDiámetro
(mm)

Símbolo

-XC10Cilindro de carrera doble unido por las culatas traseras7

Dos cilindros están combinados en un único cilindro en una configuración en paralelo, permitiendo así un control de la carrera del cilindro en tres etapas.

Ejecuciones especiales  Serie CP96/C96
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NB

NA

GC

ZZ + Carrera (A + B)

L8 + Carrera (A + B)

NB

NA

GC

ZZ + Carrera (A + B)

L8 + Carrera (A + B)

Carrera B

Carrera B

Carrera A

Carrera A

Serie aplicable

Dimensiones (Las dimensiones que no se muestran a continuación son las mismas que en el modelo estándar.)

Serie

CP96

C96

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

Modelo Funcionamiento Nota Página (para modelo estándar)

CP96S

C96S

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con vástago simple

Excepto el modelo con muñón

Excepto el modelo con muñón

Página 4

Página 26

Función
Cuando se suministra aire a la 
conexión      , las carreras A y B 
se retraen.

Cuando se suministra aire desde 
la conexión     , el vástago inicia 
la carrera A.

Cuando se suministra aire desde 
la conexión     , el vástago inicia 
la carrera B.

Cuando se suministra aire desde 
las conexiones     y     , la fuerza de 
salida se duplica en la carrera A.

Precauciones

1. No suministre aire hasta que no se haya sujetado el 
cilindro con el tornillo suministrado.

2. Si se suministra aire sin fijar el cilindro, el cilindro 
podría tambalearse, con el riesgo de causar daños 
físicos o daños a los equipos periféricos.

Precaución

Características técnicas: Igual que el modelo estándar

AC

Carrera B Carrera A

B

B

CB A

A
Carrera A

AB C

C
Carrera B

B A

A

C

C

Carrera A

Carrera B

ø32
ø40
ø50
ø63
ø80
ø100
ø125

199
221
223
253
271
291
335

L8

251
279
296
326
361
386
460

ZZ

74
85
85

100
104
114
130

NA

10
10
10
10
14
14
14

NB

36
38
41
43
52
52
52

GCDiámetro
(mm)

Serie CP96/C96 
Ejecuciones especiales 3
Consulte con SMC para obtener más detalles sobre dimensiones, especificaciones y plazos de entrega.

Ejecuciones

especiales

Símbolo

-XC11Cilindro de carrera doble con vástago simple8

Se pueden instalar dos cilindros en línea y la carrera del cilindro se puede controlar en dos fases en las dos direcciones.

CP96S
C96S Tipo de montaje Diámetro Carrera A Carrera B-A XC11

Forma de pedido
+

Cilindro de carrera doble con vástago simple
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Serie aplicable

XC22

Juntas de caucho fluorado

Referencia estándar

Forma de pedido

Características técnicas
Material sellante Caucho fluorado

Especificaciones diferentes a las
mostradas y dimensiones externas Igual que en el modelo estándar de cada serie

Rango de temperatura ambiente Con detector magnético: -10 a 60°C (sin congelación) Nota 1)

Sin detector magnético: -10 a 70°C (sin congelación)

Serie

CP96

C96

CP96S

CP96SW

C96S

C96SW

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

Modelo Funcionamiento

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Nota Página (para modelo estándar)

Serie aplicable

XC35

Con rascador de bobina

Referencia estándar

Forma de pedido

Características técnicas: Igual que el modelo estándar
Dimensiones: Igual que el modelo estándar

Serie

CP96

C96

CP96S

CP96SW

C96S

C96SW

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

Modelo Funcionamiento

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

ø32 a ø100

ø32 a ø100

ø32 a ø100

ø32 a ø100

Nota Página (para modelo estándar)

Nota 1) Consulte con SMC, ya que el tipo de 
producto químico y la temperatura de 
trabajo pueden no permitir el uso de este 
producto.

Nota 2) Existen cilindros con detectores 
magnéticos; sin embargo, las piezas del 
detector magnético (unidades de 
detección, fijaciones de montaje, imanes 
incorporados) son las mismas que en el 
modelo estándar. Antes de utilizarlas, 
contacte con SMC en relación con su 
adaptabilidad al entorno de trabajo.

Página 4

Página 26

Página 4

Página 26

Símbolo

-XC22Juntas de caucho fluorado9

Símbolo

-XC35Con rascador metálico10

Elimina la escarcha, hielo, salpicaduras de soldadura y virutas de corte adheridos al vástago, y protege las juntas, etc.

Ejecuciones especiales  Serie CP96/C96
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Serie aplicable
Serie

CP96S

CP96SW

C96S

C96SW

Descripción

Cilindro neumático

Cilindro neumático

CP96

C96

Nota) Existe un límite de carrera máxima para el cilindro C(P)96.

Modelo Funcionamiento

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Doble efecto con vástago simple

Doble efecto con doble vástago

Página (para modelo estándar)

XC68

Vástago en acero inoxidable
(con vástago de cromado duro)

Referencia estándar

Forma de pedido

Piezas cambiadas a acero inoxidable Vástago, tuerca del extremo del vástago

Otras características técnicas y
dimensiones Igual que el modelo estándar

Serie

Carrera máxima
Doble efecto con vástago simple

Características técnicas

Doble efecto con doble vástago

CP96
ø32: 1800

ø40 a ø100: 1700
ø125: 1600

1000
(Igual que el modelo estándar)

(mm)

Símbolo

-XC68Vástago y tuerca del vástago en acero inoxidable (con vástago de cromado duro)11

Aplicable para usos en los que se espera corrosión y óxido, como en la exposición a agua, inmersión parcial del vástago, etc.

Serie CP96/C96 
Ejecuciones especiales 4
Consulte con SMC para obtener más detalles sobre dimensiones, especificaciones y plazos de entrega.

Ejecuciones

especiales

Página 4

Página 26

C96
ø32: 1000

ø40 a ø100: 1700
ø125: 1600

1000
(Igual que el modelo estándar)
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1. Existe la posibilidad de que los cilindros experimenten 
un peligroso movimiento repentino si las piezas 
deslizantes del dispositivo se retuercen debido a 
fuerzas externas. etc.
En estos casos pueden producirse daños físicos, si las manos o los 
pies quedan atrapados en la máquina, o daños en el propio 
aparato. Un diseño adecuado de la máquina evitaría estos riesgos.

2.  Instale una cubierta protectora cuando exista riesgo de 
lesiones
Si hay partes fijas muy próximas a las partes móviles del cilindro 
que suponen un riesgo para la integridad física, diseñe la estructura 
de forma que se evite el contacto con el cuerpo humano.

3. Apriete firmemente todas las piezas estáticas y 
conectadas para evitar que puedan soltarse.
Si un cilindro funciona con una frecuencia alta o se instala donde 
hay muchas vibraciones, asegúrese de que todas las piezas estén 
bien sujetas.

4.  Se puede necesitar un circuito de deceleración
Cuando un objeto se desplaza a mucha velocidad o la carga es 
muy pesada, la amortiguación del cilindro no será suficiente para 
absorber el impacto. Instale un circuito de deceleración para reducir 
la velocidad antes del amortiguador para reducir el impacto. En este 
caso, conviene examinar la rigidez de la maquinaria y del equipo.

5.  Considere una posible caída de la presión del circuito 
debido a cortes de corriente, etc.
Cuando se utiliza un cilindro para un mecanismo de fijación y hay 
un fallo de corriente, se produce una caída de la presión de trabajo, 
decrece la fuerza de fijación y la pieza puede caerse. Por lo tanto, 
se recomienda instalar un equipo de seguridad para prevenir 
cualquier daño físico y/o de la máquina. Los mecanismos de 
suspensión y los dispositivos de elevación también han de ser 
considerados para la prevención de caídas.

6.  Tenga en cuenta una posible pérdida de energía.
Conviene tomar las medidas necesarias para evitar daños físicos o 
de la máquina, ocasionados por una pérdida de energía eléctrica o 
de presión en equipos controlados mediante sistemas neumáticos, 
eléctricos o hidráulicos, etc.

7. Diseñe el circuito con el fin de evitar sacudidas 
repentinas de los objetos desplazados.
Cuando un cilindro es accionado mediante una válvula de control 
direccional con centro a escape o cuando se acciona después de 
descargar la presión residual del circuito, el pistón y el objeto 
desplazado, si la presión se aplica a uno de los lados del cilindro 
debido a la ausencia de presión neumática en el interior del cilindro, 
sufrirán sacudidas en caso de alta velocidad. Por tanto, seleccione 
equipos y diseñe circuitos para evitar estas sacudidas repentinas, 
que pueden causar lesiones al personal y/o daños a la maquinaria.

8.  Prevea la posibilidad de paradas de emergencia.
El diseño debe evitar posibles lesiones o daños en la máquina en 
caso de que se detenga mediante dispositivos de seguridad, por un 
fallo de la corriente o una parada de emergencia manual.

Advertencia
Diseño y selección

Advertencia

Precaución

9.  Preste mucha atención al reanudar la operación después 
de una parada de emergencia o inesperada.
El diseño de la máquina debe evitar lesiones o daños en la máquina  
al reiniciar su funcionamiento. Instale un equipo de de seguridad 
controlado manualmente para colocar el cilindro en su posición 
inicial.

1.  Compruebe las características técnicas.
Los productos que se muestran en este catálogo están destinados 
únicamente a un uso en sistemas de aire comprimido Si los 
productos se utilizan en condiciones de presión, temperatura, etc. 
distintas a las especificadas, se pueden producir daños o fallos en el 
funcionamiento. Evite el uso en estas condiciones. (Véanse las 
características técnicas).
Contacte con SMC si utiliza otro tipo de fluido que no sea aire 
comprimido.

2.  Paradas intermedias
Cuando se usa una válvula de tres posiciones de centro cerrado 
para realizar una parada intermedia de un cilindro, no es posible 
conseguir una parada precisa del émbolo en posición intermedia 
debido a la compresibilidad del aire.
Además, como las válvulas, cilindros y demás partes no están 
garantizados para que no haya fugas de aire, puede que no se 
permita el mantenimiento de posiciones intermedias durante largos 
periodos de tiempo. Contacte con SMC en caso de necesitar una 
posición de parada durante un largo período de tiempo.

1.  Trabaje dentro de los límites de la máx. carrera utilizable.
El vástago se dañará si se utiliza por encima de la máxima carrera. 
Para comprobar la máxima carrera disponible, véase el 
procedimiento de selección del modelo de cilindro neumático.

2. Active el pistón dentro de un rango que evite impactos al 
final de la carrera.
Trabaje dentro de un rango que permita evitar daños cuando el 
émbolo, a causa de su fuerza de inercia, se detenga golpeando la 
cubierta al final de la carrera. Consulte el procedimiento de 
selección de modelo de cilindro para conocer el rango dentro del 
cual no existe riesgo de que se produzcan daños.

3. Utilice un regulador de caudal para ajustar la velocidad 
del cilindro, aumentando gradualmente desde un valor 
de baja velocidad hasta el ajuste de velocidad deseado.

4. Para los cilindros de carrera larga, utilice soportes 
intermedios.
Instale soportes intermedios en los cilindros de carrera larga para 
evitar daños en el vástago causados por la flexión del vástago, 
vibraciones y cargas exteriores, etc.
Se presume que las personas encargadas de determinar los 
requisitos de carrera ostentan formación técnica y experiencia en 
las limitaciones de diseño de equipos neumáticos y son conscientes 
de que el uso inadecuado de estos productos puede producir 
lesiones, daños a la propiedad e incluso la muerte. El uso adecuado 
es responsabilidad de los usuarios.
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Actuadores
Precauciones 1
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.
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Amortiguación

Advertencia

Advertencia

1.  Vuelva a ajustar con el tornillo de amortiguación.
La amortiguación se regula en fábrica, sin embargo, el tornillo de 
amortiguación en el tubo del cilindro debe ser regulado cuando el 
producto se pone en marcha, basándose en factores como el tamaño 
de la carga y la velocidad de funcionamiento. Cuando se gira en el 
sentido de las agujas del reloj el tornillo de amortiguación, ésta se 
contrae y su eficacia aumenta. Apriete el tornillo después de realizar 
el ajuste.

2.  No trabaje con el tornillo de amortiguación totalmente 
cerrado.
Esto causará daños en las juntas.

1.  Use aire limpio.
Evite utilizar aire comprimido que contenga productos químicos, 
aceites sintéticos con disolventes orgánicos, sal o gases corrosivos 
ya que pueden originar daños o un funcionamiento defectuoso.

1.   Instale filtros de aire.
Instale filtros de aire en el lado de alimentación de las válvulas. Se 
recomienda un grado de filtración de 5 μm o más fino.

2.  Instale un post-refrigerador, un secador de aire, un separador 
de agua, etc.
El aire con excesiva humedad puede dar lugar a un funcionamiento 
defectuoso de las válvulas y de otros equipos neumáticos. Para evitar esto, 
instale un post-refrigerador, un secador de aire o un separador de agua, etc.

3.  Utilice el producto dentro del rango especificado de temperatura 
de ambiente y de fluido.
Tome las medidas necesarias para prevenir la congelación, ya que la 
humedad dentro de los circuitos puede congelarse por debajo de los 5°C, y 
esto puede dañar el material de sellado y provocar un funcionamiento 
defectuoso.

1.  Mantenimiento de la maquinaria y alimentación y escape del aire 
comprimido.
Cuando se desmonte el equipo, tome las medidas oportunas para prevenir la 
caída de objetos desplazados, el desplazamiento del equipo, etc. A 
continuación, corte el suministro eléctrico y la presión de alimentación, y extraiga 
todo el aire comprimido del sistema.
Al reanudar el funcionamiento de la maquinaria, proceda con atención y confirme 
la eficacia de las medidas de seguridad para evitar las oscilaciones del cilindro.

1.  Limpieza de condensados
Retire regularmente el líquido condensado de los filtros de aire. 
(Véanse las características técnicas).

Montaje

1. Alinee el eje del vástago con la carga y la dirección 
del movimiento durante la conexión.
Si la alineación no es la adecuada, el vástago y el tubo pueden 
torcerse, y pueden causar daños debido al desgaste en áreas 
como la superficie interior del tubo, los rodamientos, la superficie 
del vástago y las juntas.

2. Si se utiliza una guía externa, conecte el extremo del 
vástago y la carga, de manera que no haya 
interferencias en ningún punto de la carrera.

3. Evite rayar o arañar las piezas deslizantes del vástago 
o del tubo, al asirlas o golpearlas con otros objetos.
Las tolerancias de los diámetros de los cilindros son muy 
exactas, por lo que cualquier pequeña deformación puede 
causar funcionamientos erróneos. Además, rayas, arañazos, 
etc. en el vástago pueden dañar las juntas y causar fugas de 
aire.

4.  Evite la adherencia de las partes giratorias.
Evite la adherencia de las partes giratorias (ejes, etc.) aplicando 
lubricante.

5. Antes de utilizar el producto, verifique el correcto 
funcionamiento de la instalación.
Después de montajes, operaciones de mantenimiento o 
conversiones, compruebe el montaje correcto mediante pruebas 
de fuga, una vez conectados el aire comprimido y la energía.

6.  Manual de funcionamiento
El producto debe montarse y accionarse después de haber leído 
y entendido el manual.
Tenga el manual de instrucciones siempre a mano.

7.  Preparación antes del conexionado
Antes de conectar los tubos es necesario limpiarlos 
exhaustivamente con aire o lavarlos para retirar virutas, aceite 
de corte y otras partículas del interior.

8.  Uso de cinta sellante
Evite que se introduzcan virutas o material de sellado en el 
interior de los tubos cuando realice el conexionado.
Cuando utilice Teflón u otro tipo de cinta sellante deje 1.5 o 2 
hilos al principio de la rosca sin cubrir para evitar que se puedan 
introducir restos de la cinta en el interior de las tuberías.

Precaución Precaución

Precaución

Precaución

Actuadores
Precauciones 2
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.

Wrapping direction

Pipe tape

Expose approx. 2 threads

AmortiguaciónMontaje

Mantenimiento
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Diseño y selección
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Precaución

Precaución

1. Preste atención al tiempo durante el que permanece 
encendido el detector en posición intermedia.
Si el detector está en una posición intermedia de la carrera y la 
carga se desplaza en el momento en que pasa el émbolo, el 
detector funcionará, pero si la velocidad es demasiado 
elevada, el tiempo de trabajo será menor y la carga podría no 
funcionar correctamente. La máxima velocidad detectable del 
pistón es:

En casos de alta velocidad del émbolo, el uso de un detector 
magnético (DF5NTL, F7NTL, G5NTL, M5NTL, M5PTL) con 
temporizador integrado ( 200 ms) permite aumentar el tiempo 
de trabajo de la carga.
El modelo de detección de gran alcance D-G5NBL (rango de 
trabajo de 35 a 50 mm) también puede ser útil, dependiendo 
de la aplicación. Contacte con SMC para conocer otros 
modelos.

Detectores magnéticos
Precauciones 1
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.

Advertencia
1.  Compruebe las características técnicas.

Lea detenidamente las características técnicas y utilice este 
producto de manera apropiada. El producto puede resultar 
dañado o tener fallos en el funcionamiento si se usa fuera del 
rango de corriente de carga, voltaje, temperatura o impacto.

2. Tome precauciones para el uso de circuitos de 
seguridad (interlock)
Cuando un detector magnético se usa para generar una 
señal de interlock de alta fiabilidad, disponga de un sistema 
doble de interlocks para evitar problemas, facilitando así una 
función de protección mecánica y usando también otro 
detector (sensor) junto con un detector magnético. 
Asimismo, procure realizar un mantenimiento periódico y 
comprobar su funcionamiento correcto.

3. No realice ninguna modificación (incluyendo el 
cambio de las placas de circuito impresas) en el 
producto.
Puede provocar daños físicos y accidentes.

Rango de trabajo del detector magnético (mm)
Carga de tiempo aplicada (ms)

x 1000V (mm/s) =

2.  El cableado debe ser tan corto como sea posible.
<Reed>
Cuanto mayor es la longitud del cableado hasta la carga, 
mayor es el sobrevoltaje del detector accionado y esto puede 
reducir la duración del producto. (El detector deberá 
permanecer siempre accionado).
1) Utilice una caja de protección cuando la longitud del hilo sea 

de 5 m o más.
2) Aunque un detector magnético tenga un circuito de 

protección integrado, cuando el cableado supera los 30 m de 
largo, no puede absorber correctamente el sobrevoltaje y su 
vida útil podría verse reducida. Es necesario conectar una 
caja de protección de contactos para aumentar su vida útil. 
En ese caso, póngase en contacto con SMC.

<Estado sólido>
3) Aunque la longitud del cableado no debería afectar al 

funcionamiento del detector, utilice un hilo de longitud máxima de 
100 m.
Si el cableado es más largo, es probable que incremente el ruido 
aunque la longitud sea inferior a 100 m.
Cuando la longitud del cable es larga, recomendamos enganchar 
un núcleo de ferrita a ambos extremos del cable para evitar un 
ruido excesivo.

Para los detectores de estado sólido, no es necesario una caja de 
protección de contactos, debido a la naturaleza de la construcción de 
este producto.

3.  No utilice una carga que genere picos de tensión. Si 
se generan picos de tensión, la descarga se produce 
en el contacto, provocando posiblemente una 
reducción de la vida del producto.
<Reed>
Cuando se introduce una carga, como por ejemplo un relé que genera 
picos de tensión, utilice un detector con un circuito de protección de 
contacto integrado o utilice una caja de protección de contactos. 

<Estado sólido>
Aunque un diodo Zener esté conectado en el lado de salida del 
detector de estado sólido, pueden producirse daños si se 
generan picos de tensión muy a menudo. En caso de que una 
carga, como un relé o un solenoide, se accione directamente, 
utilice un modelo de detector con un sistema integrado de 
absorción de picos de tensión.

4.  Tome las medidas oportunas, si se usan diversos 
cilindros (actuadores) próximos entre sí.
Si se encuentran muy próximos varios cilindros (actuadores) con 
detectores magnéticos, la interferencia de campos magnéticos puede 
hacer que los detectores magnéticos no funcionen correctamente. 
Mantenga una separación entre cilindros de 40 mm como mínimo.
(Utilice el valor de separación especificado para cada serie de cilindros 
cuando se indique). Los detectores magnéticos podrían presentar 
fallos de funcionamiento debido a las interferencias procedentes de 
campos magnéticos.

5.  Tome medidas de precaución frente a una caída 
interna de voltaje en el detector magnético.
<Reed>
1) Detectores magnéticos con un LED indicador (Excepto 

D-A96, A76H, A96, A96V, C76, E76A, Z76)
• Si los detectores están conectados en serie, como se muestra a 

continuación, tenga en cuenta que se producirá una gran caída 
de tensión debido a la resistencia interna del diodo emisor de luz. 
(Consulte la caída de tensión interna en las especificaciones del 
detector magnético.)
[La caída de tensión será "n" veces mayor cuando "n" detectores 
estén conectados.]
Aunque el detector funcione con normalidad, es posible que la 
carga no lo haga.

• Del mismo modo, al trabajar por debajo de una tensión 
específica, aunque el detector magnético funcione con 
normalidad, es posible que la carga no lo haga. Por ello, 
compruebe la fórmula indicada a continuación, una vez 
comprobado el voltaje mínimo de trabajo de la carga.

Carga

Tensión de 
alimentación

– >Caída de tensión interna
del detector magnético

Tensión mínima de 
trabajo de la carga
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2) Si la resistencia interna de un LED causa algún problema, 
elija un detector magnético sin indicador de luz (modelo 
D-A6�, A80, A80H, A90, A90V, C80, R80, 90, E80A, Z80)

<Estado sólido/Tipo 2 hilos>
3) En general, la caída de voltaje interno en un detector de 

estado sólido de 2 hilos será mayor que en un detector 
Reed. Tome las mismas precauciones indicadas en 1).
Tenga también en cuenta que no se puede instalar un relé 
de 12 VDC.

6.  Preste atención a las fugas de corriente.
<Estado sólido/Tipo 2 hilos>
Con un detector de estado sólido de 2 cables, la corriente 
(corriente de fuga) fluye hacia la carga para activar el circuito 
interno, incluso estando en la posición OFF.

Si las condiciones de la fórmula adjunta no se cumplen, el 
detector no se reiniciará correctamente (permanece en la 
posición ON).  Use un detector de 3 hilos si no llega a 
satisfacerse esta condición.
Además, el flujo de corriente hacia la carga será ”n“ veces 
mayor, cuando "n“ detectores estén conectados en paralelo.

7. Disponga de suficiente espacio libre para los 
trabajos de mantenimiento.
Al desarrollar una aplicación, procure prever suficiente espacio 
libre para inspecciones y trabajos de mantenimiento.

8. Cuando se requieren múltiples detectores 
magnéticos,
"n" indica el número de detectores que pueden montarse 
físicamente. Los intervalos de detección dependen de la 
estructura de montaje y la posición de fijación del detector 
magnético, por tanto puede que algunos intervalos requeridos 
y algunas posiciones de fijación no estén disponibles.

9.  Limitaciones de la posición detectable
Al usar determinadas fijaciones de montaje, la superficie y 
posición en que puede montarse un detector magnético 
pueden verse reducidas debido a interferencias físicas. Por 
ejemplo, al usar determinados tipos de fijación, el detector 
magnético no podrá montarse en la superficie en la parte 
inferior de la fijación de la escuadra, etc.
Seleccione la posición del detector magnético, de forma que 
no interfiera con la placa trasera del cilindro.

10. Use la combinación adecuada de cilindro y detector 
magnético.
El detector magnético está pre-ajustado para activarse 
adecuadamente con un cilindro SMC compatible con 
detectores magnéticos.
Puede que el detector magnético no se active 
adecuadamente si se monta incorrectamente, se usa con otra 
marca de cilindros o se usa tras la alternancia de la 
instalación de la máquina.

Detectores magnéticos
Precauciones 2
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.

1.  Evite caídas o choques.
Evite caídas, choques o golpes excesivos (300 m/s2 o más 
para detectores Reed y 1.000 m/s2 o más para detectores de 
estado sólido). Aunque el cuerpo del detector magnético no 
resulte dañado, es posible que la parte interior del detector lo 
esté y cause fallos de funcionamiento.

2.  Monte el detector magnético con el par de apriete 
adecuado.
Si aprieta un detector magnético más de lo que indica el 
rango del par de apriete, podrá dañar los tornillos de montaje, 
el soporte de montaje o el propio detector. 
Por otra parte, si se realiza un apriete por debajo del rango 
especificado, el detector podría desplazarse de su posición.

3.  Nunca sujete un cilindro con los hilos conductores 
del detector magnético.
Nunca transporte el cilindro agarrándolo por sus hilos 
conductores. Eso no sólo puede provocar una rotura de los 
hilos conductores sino también daños en los elementos 
internos del detector magnético producidos por los esfuerzos.

4. Fije el detector magnético con el tornillo adecuado, 
instalado en el cuerpo del detector. Si se utilizan 
otros tornillos, puede resultar dañado el detector 
magnético.

5. Monte el detector magnético en el centro del rango 
de trabajo. En el caso de un detector magnético 
con indicador de 2 colores, móntelo en el centro 
del rango de iluminación del LED verde.
Ajuste la posición de montaje del detector magnético para que el 
émbolo se detenga en el centro del rango de trabajo. (La 
posición óptima de montaje a final de carrera se muestra en el 
catálogo). 
Si está montado al final del rango de trabajo (entre ON y OFF), el 
funcionamiento puede ser inestable dependiendo de las 
condiciones de trabajo. También hay algunos cilindros o 
actuadores con métodos de ajuste individuales para detectores 
magnéticos. Si los utiliza, móntelos conforme al método indicado.

Montaje y ajusteDiseño y selección

Precaución Precaución

Aunque los detectores de estado sólido con indicador de 
2 colores estén fijados a un rango de trabajo adecuado 
(se ilumina el LED verde), el funcionamiento puede 
hacerse inestable dependiendo del entorno de instalación 
o de las perturbaciones del campo magnético 
(Cuerpo magnético, campo magnético externo, instalación 
próxima de cilindros con actuadores e imanes integrados, 
cambios de temperatura, otros factores que hagan fluctuar 
la fuerza magnética durante el funcionamiento, etc.)
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6.  Evite una conexión incorrecta.
<Reed>
Un detector magnético de 24VDC con LED tiene polaridad. El 
hilo marrón o terminal nº 1 es (+) y el hilo azul o terminal nº 2 es 
(–).
1) Si se conecta al revés, el detector funcionará. Sin embargo, el 
LED no se encenderá.
Una corriente superior a la indicada dañará el LED, que dejará 
de funcionar.
Modelos aplicables:
D-A73, A73H, A73C, C73, C73C, E73A, Z73
D-R73, R73C, 97, 93A, A93, A93V
D-A33, A34, A33A, A34A, A44, A44A
D-A53, A54, B53, B54
2) Al usar un modelo de detector magnético con indicación 

bicolor (D-A79W, A59W Y B59W), el detector permanecerá 
constantemente en la posición ON en caso de que las conex-
iones estén invertidas

<Eººstado sólido>
1) Si se conecta un detector magnético de 2 hilos al revés, el 

detector no resultará dañado si está protegido por un circuito 
de protección, pero el detector permanecerá siempre en la 
posición ON. Sin embargo, es necesario evitar esta conexión 
porque el detector magnético puede resultar dañado por un 
cortocircuito.

2) Si las conexiones (línea de alimentación + y línea de 
alimentación –) en un detector magnético de 3 hilos están 
invertidas, el detector estará protegido por un circuito de 
protección. Sin embargo, si la conexión (+) está conectada al 
cable azul y la conexión (–) al cable negro, el detector 
magnético resultará dañado.

7.  Si el revestimiento del cable está dañado, verifique 
la dirección de arranque. El aislante puede partirse 
o dañarse dependiendo de la dirección. (D-M9� 
sólo)

Precaución
1. Compruebe si el cableado está correctamente 

aislado.
Procure que el aislamiento del cableado no esté defectuoso 
(contacto con otros circuitos, avería por toma de tierra, 
aislamiento inadecuado entre terminales, etc). Se pueden 
producir daños si hay un flujo excesivo de corriente hacia el 
detector.

2. No coloque el cableado cerca de líneas de potencia 
o líneas de alta tensión.
Separe el cableado de líneas de potencia o de alta tensión, 
evitando cableados paralelos o en conducto compartido con 
estas líneas. El ruido de estas otras líneas puede provocar un 
funcionamiento defectuoso de los circuitos de control, 
detectores magnéticos incluidos.

3. Evite doblar o estirar los hilos conductores 
repetidamente.
Los hilos conductores se pueden romper si se doblan o estiran.
La fuerza y la tensión aplicadas a la conexión entre el cable y 
el detector magnético, aumentan la posibilidad de que se 
desconecten.
Fije el cable en medio, de forma que no se mueva en el área 
en que se conecta con el detector magnético.

4. Procure conectar la carga antes de activar el 
detector.
<Tipo 2 hilos>
Al activar un detector magnético mientras la carga no está 
conectada se produce un fallo instantáneo debido al exceso de 
corriente.
Ocurre lo mismo cuando el cable marrón de 2 hilos (+, salida) 
está directamente conectado a la terminal de alimentación (+).

5. Evite cargas cortocircuitadas.
<Reed>
Si se activa el detector magnético con una carga 
cortocircuitada, éste se dañará instantáneamente debido al 
exceso de corriente.

<Estado sólido>
Todos los modelos de D-J51, G5NB y todos los modelos de 
salida PNP no disponen de circuitos incorporados de 
protección de cortocircuitos. 
En caso de cargas cortocircuitadas, los detectores magnéticos 
se dañan instantáneamente.
Tome precauciones especiales al utilizar detectores 
magnéticos de 3 hilos, para evitar una conexión inversa entre 
el hilo de alimentación marrón y el de salida negro.

Detectores magnéticos
Precauciones 3
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.

Cableado

∗ El separador para cables redondos
   (ø2.0) puede usarse para cables
   de 2 hilos.

Herramienta recomendada
Nombre del modelo
Separador de cables

Ref. modelo
D-M9N-SWY
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Mantenimiento

Advertencia

Advertencia
1. Mantenimiento de la maquinaria y 

alimentación/escape del aire comprimido
Antes de revisar maquinarias o equipos, compruebe la 
eficacia de las medidas de seguridad para evitar caídas o 
movimientos inesperados de objetos y del equipo mismo. 
Después corte la presión de alimentación y la potencia 
eléctrica. Sólo a partir de este momento puede proceder a 
desmontar la maquinaria y el equipo.
Al reanudar el funcionamiento de la maquinaria, proceda con 
atención y confirme la eficacia de las medidas de seguridad 
para evitar que los actuadores realicen movimientos bruscos.

Precaución
1. Procure realizar periódicamente el siguiente 

mantenimiento para prevenir posibles riesgos 
debido a fallos de funcionamiento inesperados.
1) Fije y apriete los tornillos de montaje del detector magnético.

Si los tornillos están flojos o el detector está fuera de la 
posición inicial de montaje, apriete de nuevo los tornillos una 
vez que se haya reajustado la posición.

2) Verifique que los hilos conductores no están defectuosos.
Para prevenir un aislamiento defectuoso, sustituya los 
detectores magnéticos, hilos conductores, etc. en caso de 
que estén dañados.

3) Verifique que la luz verde del indicador bicolor del detector 
se enciende.
Compruebe que el LED verde se enciende cuando se para 
en la posición fijada. Si el LED rojo está encendido, la 
posición de montaje no es correcta. Reajuste nuevamente la 
posición de montaje hasta que se ilumine el LED verde.

Precaución
 7. Evite la acumulación de polvo de hierro o el 

contacto directo con sustancias magnéticas.
Si se acumula una gran cantidad de polvo de hierro como, 
p.ej. virutas de mecanizado o salpicaduras de soldadura, o si 
se coloca una sustancia magnética (algo atraído por un imán) 
muy próxima a un cilindro con detector magnético, pueden 
producirse fallos de funcionamiento debido a una pérdida de 
fuerza magnética dentro del cilindro.

 8. Consulte con SMC sobre la resistencia al agua, la 
elasticidad de los hilos conductores y uso cerca de 
soldaduras, etc.

  9. Evite la exposición directa a la luz solar.
10. Evite realizar el montaje del equipo en lugares 

expuestos a radiaciones de calor.

Condiciones de funcionamiento

1. Nunca debe usarse cerca de gases explosivos.
La estructura de los detectores magnéticos no está prevista 
para evitar explosiones. Evite utilizarlo en presencia de un gas 
explosivo ya que podría tener lugar una explosión importante.
Consulte con SMC respecto a productos que respeten la 
directiva ATEX.

Precaución
1. No debe usarse en lugares donde se genere un 

campo magnético.
Los detectores presentarán fallos de funcionamiento o los 
imanes se desmagnetizarán dentro de los cilindros. (Consulte 
con SMC sobre la disponibilidad de un detector magnético 
resistente a campos magnéticos).

2. Nunca debe usarse en un ambiente donde el 
detector esté continuamente expuesto al agua.
Aunque los detectores magnéticos cumplen el estándar IP67 
sobre construcción de IEC excepto en algunos modelos 
(D-A3�, A44�, G39�, K39�, RNK, RPK), no utilice los 
detectores magnéticos en ambientes donde estén expuestos 
a salpicaduras y pulverizaciones de agua y aceite. Un mal 
aislamiento o el abombamiento de la resina de encapsulación 
del interior de los detectores puede ocasionar un 
funcionamiento incorrecto.

3. No debe usarse en un ambiente expuesto a aceites 
o productos químicos.
Consulte con SMC si se prevé el uso de los detectores en 
ambientes con líquidos refrigerantes, disolventes, aceites o 
productos químicos. Si los detectores se usan bajo estas 
condiciones, incluso durante cortos periodos de tiempo, 
pueden resultar afectados por un aislamiento defectuoso, 
fallos de funcionamiento debido a un hinchamiento de la 
resina, o un endurecimiento de los hilos conductores.

4. No debe usarse en un ambiente con ciclos 
térmicos.
Consulte con SMC si se usan detectores en ambientes donde 
existan ciclos térmicos que no corresponden a los cambios 
normales de temperatura, ya que los detectores magnéticos 
pueden resultar dañados internamente.

5. No debe usarse en ambientes donde exista un 
impacto de choque excesivo.
<Reed>
Cuando un impacto excesivo (300 m/s2 o más) se aplica a un 
detector Reed durante su funcionamiento, el punto de 
contacto puede fallar y generar o cortar una señal 
momentáneamente (1 ms o menos). Consulte con SMC sobre 
la necesidad de utilizar un detector de estado sólido en 
función del ambiente.

6. No debe usarse en entornos donde se generen 
picos de tensión.
<Estado sólido>
Si existen unidades (elevadores de solenoide, hornos de 
inducción de alta frecuencia, motores, equipos de radio, etc.) 
que generan una gran cantidad de picos de tensión, 
instaladas en la periferia de los cilindros con detectores 
magnéticos de estado sólido, pueden deteriorar o dañar 
dichos detectores. Evite la presencia de fuentes que generen 
voltajes de choque y de cableados no ordenados.

Detectores magnéticos
Precauciones 4
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.
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SMC Corporation (Europe)

Normas de seguridad Lea detenidamente las "Precauciones 
en el manejo de productos SMC" 
(M-E03-3) antes del uso.

1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que 
diseña el equipo o decide sus especificaciones.
Puesto que el producto aquí especificado puede utilizarse en diferentes condiciones de 
funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado debe decidirla la persona 
que diseña el equipo o decide sus especificaciones basándose en los resultados de las 
pruebas y análisis necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantía de 
seguridad son responsabilidad de la persona que ha determinado la compatibilidad del 
producto. Esta persona debe revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a 
todos los elementos especificados en el anterior catálogo con el objeto de considerar 
cualquier posibilidad de fallo del equipo.

2. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sólo por personal 
cualificado.
El producto aquí descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera adecuada. El 
montaje, funcionamiento y mantenimiento de máquinas o equipos, incluyendo nuestros 
productos, deben ser realizados por personal cualificado y experimentado.

3.  No realice trabajos de mantenimiento en máquinas y equipos, ni intente 
cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad 
correspondientes.
1. La inspección y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta confirmar que 

se hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la caída y los movimientos 
inesperados de los objetos desplazados. 

2. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegúrese de que se hayan 
tomado todas las medidas de seguridad descritas en el punto anterior. Corte la 
corriente de cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda las 
precauciones específicas de todos los productos correspondientes.

3. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para evitar un 
funcionamiento defectuoso o inesperado.  

4. Contacte con SMC antes de utilizar el producto y preste especial 
atención a las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en 
alguna de las siguientes condiciones:  
1. Las condiciones y entornos de funcionamiento están fuera de las especificaciones 

indicadas, o el producto se usa al aire libre o en un lugar expuesto a la luz directa del sol.
2. El producto se instala en equipos relacionados con energía nuclear, ferrocarriles, 

aeronáutica, espacio, navegación, automoción, sector militar, tratamientos médicos, 
combustión y aparatos recreativos, así como en equipos en contacto con alimentación 
y bebidas, circuitos de parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en 
aplicaciones de prensa, equipos de seguridad u otras aplicaciones inadecuadas para 
las características estándar descritas en el catálogo de productos. 

3. El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en personas, 
propiedades o animales, requiere, por ello un análisis especial de seguridad. 

4. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo interlock 
doble con protección mecánica para prevenir a verías. Asimismo, compruebe de forma 
periódica que los dispositivos funcionan correctamente.

Advertencia

Garantía limitada y exención de responsabilidades
Requisitos de conformidad  
El producto utilizado está sujeto a una "Garantía limitada y exención de 
responsabilidades" y a "Requisitos de conformidad".
Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el producto.

1. Este producto está previsto para su uso industrial.
El producto aquí descrito se suministra básicamente para su uso industrial. 
Si piensa en utilizar el producto en otros ámbitos, consulte previamente con 
SMC. 
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas más cercano.

Precaución

Garantía limitada y exención de responsabilidades
1  El periodo de garantía del producto es de 1 año en servicio o de 1,5 años 

después de que el producto sea entregado.∗2)

Asimismo, el producto puede tener una vida útil, una distancia de 
funcionamiento o piezas de repuesto especificadas. Consulte con su distribuidor 
de ventas más cercano.

2  Para cualquier fallo o daño que se produzca dentro del periodo de garantía, y si 
demuestra claramente que sea responsabilidad del producto, se suministrará un 
producto de sustitución o las piezas de repuesto necesarias. 
Esta garantía limitada se aplica únicamente a nuestro producto independiente, y 
no a ningún otro daño provocado por el fallo del producto.

3  Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las condiciones de garantía 
y exención de responsabilidad descritas en el catálogo correspondiente a los 
productos específicos.

∗2) Las ventosas están excluidas de esta garantía de 1 año.
Una ventosa es una pieza consumible, de modo que está garantizada durante un año a partir de 
la entrega. 
Asimismo, incluso dentro del periodo de garantía, el desgaste de un producto debido al uso de la 
ventosa o el fallo debido al deterioro del material elástico no está cubierto por la garantía limitada.

Requisitos de conformidad
1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con equipos de producción 

destinados a la fabricación de armas de destrucción masiva o de cualquier otro tipo de armas.

2. La exportación de productos SMC de un país a otro está regulada por la legislación y 
reglamentación sobre seguridad relevante de los países involucrados en dicha transacción. 
Antes de enviar un producto SMC a otro país, asegúrese de que se conocen y cumplen todas 
las reglas locales sobre exportación.

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o daño 
del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las 
etiquetas "Precaución", "Advertencia" o "Peligro.“ Todas son importantes 
para la seguridad y deben de seguirse junto con las normas internacionales 
(ISO/IEC)∗1)y otros reglamentos de seguridad.

∗1) ISO 4414: Energía en fluidos neumáticos – Normativa general para los sistemas.
 ISO 4413: Energía en fluidos hidráulicos – Normativa general para los sistemas.
 IEC 60204-1: Seguridad de las máquinas – Equipo eléctrico de las máquinas. 
                       (Parte 1: Requisitos generales)
 ISO 10218-1: Manipulación de robots industriales - Seguridad.
 etc.

Precaución indica un peligro con un bajo nivel de 
riesgo que, si no se evita, podría causar lesiones 
leves o moderadas.

Advertencia indica un peligro con un nivel medio 
de riesgo que, si no se evita, podría causar lesiones 
graves o la muerte.

Precaución :

Advertencia :

Peligro :
Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo 
que, si no se evita, podría causar lesiones graves o 
la muerte.

Normas de seguridad

Lithuania +370 5 2308118 www.smclt.lt info@smclt.lt
Netherlands  +31 (0)205318888  www.smcpneumatics.nl  info@smcpneumatics.nl
Norway  +47 67129020  www.smc-norge.no  post@smc-norge.no
Poland  +48 (0)222119616  www.smc.pl  office@smc.pl
Portugal  +351 226166570  www.smc.eu  postpt@smc.smces.es
Romania  +40 213205111  www.smcromania.ro  smcromania@smcromania.ro
Russia  +7 8127185445  www.smc-pneumatik.ru  info@smc-pneumatik.ru
Slovakia  +421 (0)413213212  www.smc.sk  office@smc.sk
Slovenia  +386 (0)73885412  www.smc.si  office@smc.si
Spain  +34 902184100  www.smc.eu  post@smc.smces.es
Sweden  +46 (0)86031200  www.smc.nu  post@smc.nu
Switzerland  +41 (0)523963131  www.smc.ch  info@smc.ch
Turkey  +90 212 489 0 440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr 
UK  +44 (0)845 121 5122  www.smcpneumatics.co.uk  sales@smcpneumatics.co.uk

Specifications are subject to change without prior notice and any obligation on the part of the manufacturer.
SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249   FAX: 03-5298-5362
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Austria  +43 (0)2262622800 www.smc.at  office@smc.at
Belgium  +32 (0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be
Bulgaria  +359 (0)2807670  www.smc.bg  office@smc.bg 
Croatia  +385 (0)13707288  www.smc.hr  office@smc.hr
Czech Republic  +420 541424611  www.smc.cz  office@smc.cz 
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Cilindro según normas ISO 

Serie C85  
ø8, ø10, ø12, ø16, ø20, ø25

Según normas ISO 6432 y CETOP RP52P

Variaciones

Serie C85
Estándar

Vástago antigiro

Montaje directo



1-22

Vástago simple 
de doble efecto 

Vástago doble 
de doble efecto D 85 W C 

D 85 C K N 20 C 

E 20 

40 

40 C 

A 

B 

Detección magnética 

Tipo 

Símbolo 

Tipo culata trasera 

Diámetro - carrera 

Montaje 
Charnela básica integrada 

Culata trasera  E 
Culata trasera F 
Culata trasera Y 

— 
D 

Sin detección magnética 
Con detección magnética 

— Estándar 

—
Amortiguación

Elástica (Estándar)
Amortig. neumát. (Sólo ejecución "N" ,
diámetros 10 a 25mm)

Montaje de los detectores magnéticos
A
B
-

Tipo raíl
Tipo banda
Sin detección

Fuelle (sólo ø20, ø25)

Forma de pedido 

J 

JJ 

K Vástago antigiro 
(Sólo amortig. elástica) 

N 
E∗ 

F 
Y∗∗ 

Carrera estándar (mm)∗∗Diámetro (mm)
ø8∗

ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

∗ Doble efecto/Vástago doble: 
 Sólo modelo culata trasera (E). 
∗∗ Excepto: Amortig. neumát., 
 tipo simple efecto (T). 

Carrera máx.∗∗∗

10, 25, 40, 50, 80, 100

10, 25, 40, 50, 80, 100,
125, 160, 200

10, 25, 40, 50, 80, 100,
125, 160, 200, 250, 300

400

200

1000

∗ Disponible con amortiguación neumática.
∗∗ Otras carreras disponibles bajo pedido.
∗∗∗ Disponible como ejecución especial (X2018) cuando se
      supere el rango de carrera estándar

C

Tipo de fijación
Diám.(mm)

Fijaciones de montaje

—
J
K

JJ∗

KK∗

Sin fuelle
Lona de nilón en un lado
Tela de neopreno en un lado
Lona de nilón en ambos lados
Lona de nilón en ambos lados

∗ En caso de doble efecto/vástago doble

Véanse los detectores y bandas aplicables
en la pág.1-55 Pida los detectores y las 
bandas por separado.

Escuadra simple

Junta flotante

Escuadra doble
(con tuerca de montaje)
Brida
Muñón oscilante
Charnela
Rótula
Horquilla hembra

8 10 12 16 20 25

C85L10A

C85L10B

JA10-4-070

C85F10
C85T10
C85C10

KJ4D
GKM4-8

C85L16A C85L25A

C85L16B C85L25B

C85F25
C85T25
C85C25

JA15-6-100

C85F16
C85T16
C85C16

KJ6D
GKM6-10

KJ8D
GKM8-16

KJ10D
GKM10-20
JA30

-10-125
JA20

-8-125

Diám.(mm)

Para cilindros estándar 

Juego de juntas de recambio

20

25

Referencia Observaciones

C85-20PS

C85-25PS

Cada juego incluye:
1 junta rascadora

1 arandela de seguridad
1 anillo de seguridad

Diám.(mm)

Para cilindros antigiro ("K")

20

25

Referencia Observaciones

C85K-20PS

C85K-25PS

Cada juego incluye:
1 junta rascadora

1 arandela de seguridad
1 anillo de seguridad

Nota)  Pida las fijaciones de montaje por separado.

Otras opciones

Nota 1) ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11
ø20 a ø25 (excepto modelo antigiro): 
disponible en XA0 a XA30 
ø20 a ø25 (modelo antigiro): 
XA0/1/6/10/11/13/14/17/19/21

Nota 2) Sin imanes
Nota 3) Contacte con SMC para el modelo antigiro
Nota 4) En el modelo de doble vástago y/o amortiguación 

neumática, sólo disponible para ø20 y ø25
Nota 5) Sólo amortiguación elástica
Nota 6) Sólo ø20, ø25 
Nota 7) Sólo con vástago simple
Nota 8) No aplicable al modelo antigiro

Ninguno
Modificación de la forma del extremo del vástago

Alta temperatura
Baja temperatura

Baja velocidad
Rascador reforzado

Vástago del émbolo y tuerca del extremo del 
vástago de acero inoxidable

Vástago del émbolo, tuerca del extremo del 
vástago y tuerca de montaje de acero inoxidable

     —
XA0~30 Nota 1)

XB6 Nota 2) 3) 4)

XB7 Nota 2) 3) 5)6)

XB9 Nota 3)5)6) 7)

XC4 Nota 5)6) 8)

XC6A

XC6B

Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: doble efecto

Serie C85 
ø8, ø10, ø12, ø16, ø20, ø25 
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Características técnicas
8 10 12 16 20 25

° °

± ° ± ° ± ° ± ° ± ° ± °

°

° ∗

∗∗

∗

∗∗ 

Tabla de pesos (vástago antigiro / estándar)

�

�

�

�

�

�

� �

� � �

25201612108

Ejemplo de cálculo: C85N10-50, C85F10

Símbolo
Doble efecto/vástago simple

Doble efecto/vástago doble

Vástago antigiro: doble efecto/vástago simple

Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85



Componentes

Doble efecto: vástago simple
C�85�8 a 16 Amortiguación elástica 
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C�85�20, 25 Amortiguación elástica
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Serie C85

Construcción



C
P

95
C

55
S

el
ec

ci
ó

n
 d

e 
m

o
d

el
o

D
-

(D
et

ec
to

re
s 

m
ag

n
ét

ic
o

s)

-X
(E

je
cu

ci
o

n
es

es
p

ec
ia

le
s)

G
u

ía
 d

e 
R

ef
er

en
ci

a 
rá

p
id

a
C

85
C

76
C

95

Componentes 

Doble efecto: vástago simple
C�85�10 a 16 Amortiguación neumática 

q

w

e

r

y

u

i

o

!0

!11

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

Componentes

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

@2

@3

C�85�20, 25 Amortiguación neumática

i !7 u!8 !3 y !1 q !5 !2 r e !4 !6 o w

@3 !3 @2 !9@0 o y !6 @1 u q r e !0 t !7 !5 !2 !4 !8 i w!1

!0

Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Construcción



Componentes

Doble Efecto: vástago doble
C�85WE 8 a 16 Amortiguación elástica 

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!11

!2

!3

!4

!5

Componentes

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

C�85WE 20, 25 Amortiguación elástica

!4 !2 !5 y q e w o !3 !0 r !1

r r u i t u

!3 u t !1 !4 y q e w i !2 !0 r o

!5

Serie C85

Construcción
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Componentes

Doble efecto: vástago doble
C�85WE 10 a 16 Amortiguación neumática 

q

w

e

t

y

u

i

o

!0

!11

!2

!3

!4

!5

!6

!7

Componentes

q

w

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

C�85WE 20, 25 Amortiguación neumática

u !6 y !0 !2 t !7 q !4 !1 w e !3 !5 i

o

@0 !0 !9 !6 !7 u t !3 !8 y q e w i r !4 !2 !1 !5

o

Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Construcción



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: vástago simple
Amortig. elástica/C�85N    Diám.      Carrera
Sin o con detección magnética

Amortig. neumát./C�85N    Diám.      Carrera   C

Sin o con detección magnética

Con fuelle C�85KN

Vástago antigiro (sólo amotiguación elástica)

Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: vástago simple
Amortig. elástica/C�85E       Diám.      Carrrera

Sin o con detección magnética

Con fuelle C�85KE

Vástago antigiro (sólo amortiguación elástica)
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Doble efecto: vástago simple
Fijación por escuadras: C85L10   , C85L16   , C85L25A

B
A
B

A
B

Brida anterior, brida posterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior, muñón posterior: C85T10, C85T16, C85T25

Charnela: C85C10, C85C16, C85C25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Serie C85

Dimensiones con fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: vástago simple
Amortig. elástica/C�85F, Y       Diám.     Carrera

Sin o con detección magnética

Con fuelle C�85KF, Y     Diám.    Carrera

Vástago antigiro (sólo amortiguación elástica)
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Doble efecto: vástago simple
Escuadra anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

Brida anterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior: C85T10, C85T16, C85T25

Serie C85

Dimensiones con fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

20

25

20

25

Con fuelle

Doble efecto: Vástago doble
Amortig. elástica/C�85WE        Diám.    Carrera

Sin o con detección magnética

Con fuelle

Amortig. neumát./C�85WE Diám.     Carrera  C

Sin o con detección magnética
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: doble efecto Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Doble efecto: vástago doble
Fijación por escuadras: C85L10   , C85L16   , C85L25

Brida: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón: C85T10, C85T16, C85T25

A
B

A
B

A
B

Serie C85

Dimensiones con fijaciones de montaje



C
P

95
C

55
S

el
ec

ci
ó

n
 d

e 
m

o
d

el
o

D
-

(D
et

ec
to

re
s 

m
ag

n
ét

ic
o

s)

-X
(E

je
cu

ci
o

n
es

es
p

ec
ia

le
s)

G
u

ía
 d

e 
R

ef
er

en
ci

a 
rá

p
id

a
C

85
C

76
C

95



D 85 C K N 16 40 B 

Detección magnética 

Tipo 

Símbolo 

Tipo de culata trasera 
 
Charnela integrada mod. básico 
Culata trasera 
Culata trasera  F 
Culata trasera  Y 

Montaje 

— 
D 

Sin detección magnética 
Con detección magnética 

— Estándar 

Montaje de los
detectores magnéticos

A
B
-

Tipo raíl
Tipo Banda
Sin detección

Función de simple efecto

Forma de pedido 

S 

K Vástago antigiro 
(Sólo amortiguación elástica) 

N 
E∗ 

F 
Y∗∗ 

Carrera estándar (mm)∗ Diámetro (mm) 
ø8 

ø10 
ø12 
ø16 
ø20 
ø25 

∗ Doble efecto/doble vástago: 
 Sólo culata trasera tipo (E). 
∗∗ Excepto: amortiguación neumática, 
 tipo simple efecto (T). 

Carrera máx. (mm) 

10, 25, 50 

10, 25, 50, 100, 
150 

50 

150 

∗ Otras carreras disponibles bajo pedido. 

Tipo de fijación 
Diám. (mm) 

 Fijaciones de montaje 

S
T

Vástago dentro
Vástago fuera

Pida los detectores 
magnéticos y las bandas por 
separado.

Escuadra simple 

Junta flotante 

Escuadra doble  
(con tuerca montaje) 
 
 
Brida 
Muñón oscilante 
Charnela 
Rótula 
Horquilla hembra 

8 10 12 16 20 25 

C85L10A 

C85L10B 

JA10-4-070 

C85F10 
C85T10 
C85C10 

KJ4D 
GKM4-8 

C85L6A C85L25A 

C85L16B C85L25B 

C85F25 
C85T25 
C85C25 

JA15-6-100 

C85F16 
C85T16 
C85C16 

KJ6D 
GKM6-10 

KJ8D 
GKM8-16 

KJ10D 
GKM10-20 
JA30 

-10-125 
JA20 

-8-125 

Diám. (mm) 

Para cilindros estándar 

Juego de juntas de recambio 

20 

25 

Referencia Observaciones 

C85-20PS 

C85-25PS 

Cada juego incluye: 
1 junta rascadora 

1 arandela de seguridad 
1 anillo de seguridad 

Diám. (mm) 

Para cilindros antigiro ("K") 

20 

25 

Referencia Observaciones 

C85K-20PS 

C85K-25PS 

Cada juego incluye: 
1 junta rascadora 

1 arandela de seguridad 
1 retaining ring 

Diámetro-Carrera 

Nota) Pida las fijaciones de montaje por separado. 

 

 

 E 

Otras opciones
—

XA0~30 Nota)

XC6A

XC6B

Nota) ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11
ø20 a ø25 (excepto modelo antigiro): 
disponible en XA0 a XA30 
ø20 a ø25 (modelo antigiro): 
XA0/1/6/10/11/13/14/17/19/21

Ninguno
Modificación de la forma del extremo del vástago

Vástago del émbolo y tuerca del extremo del 
vástago de acero inoxidable 

Vástago del émbolo, tuerca del extremo del vástago 
y tuerca de montaje de acero inoxidable 

3-16

Cilindro  ISO estándar, vástago antigiro: 
Simple efecto, vástago dentro/vástago fuera 

Serie C85 
ø8, ø10, ø12, ø16, ø20, ø25 



Características técnicas
8 10 12 16 20 25

Vástago dentro

Esfuerzo del muelle (estándar / vástago antigiro)Símbolo
Vástago estándar

Vástago antigiro

8

10

12

16

20

25

Vástago extendido

8

10

12

16

20

25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto vástago dentro / vástago extendido  SerieC85

Amortiguación elástica



Componentes

Simple efecto: vástago simple
Vástago dentro/C�85�8 a 16-�S 

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

Componentes

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

Vástago extendido/C�85�8 to 16-�T 

!8 i r !9 q e !1 !2 !3 !0 !5 !7 t !6

t !4 o y o u i r q

@0 !8 i @1 r q !0 e !9 !6 t !3 e !1 !2 !7 !4

t o !5 u o y !8 i r q

Serie C85

Construcción



Componentes

Simple efecto: vástago simple
Vástago dentro/C�85�20, 25-�S

q

e

r

t

y

u

i

o

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

@2

Componentes

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

!8

!9

@0

@1

@2

Vástago extendido/C�85�20, 25-�T

@0 u @1 q r e !2 !5 t !9 !7 !4 !6 o i

r @0 o y !8 @1 u !3 q !5 !1 e !2 t !9 !7 !4 !6 !0 i @2 r @0 o y !8 @1 u !3 q

@0 r o y !8 @1 u q !5 t !9 !7 !4 !2 e !0 !1 !6 !3 i

@2 @0 r o y !8 @1 u q

Carrera 50mm

Carrera 50mm
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Construcción



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago dentro
C�85    Diám.    Carrera  S

Sin o con detección magnética

C�85KN, C�85KE

Vástago antigiro

N
E

Serie C85

Dimensiones



Simple efecto: Vástago dentro
Fijación por escuadra: C85L10   , C85L16   , C85L25A

B
A
B

A
B

Muñón anterior, muñón posterior: C85T10, C85T16, C85T25

Charnela: C85C10, C85C16, C85C25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Brida anterior, brida posterior: C85F10, C85F16, C85F25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago dentro
C�85    Diám.    Carrera S

Sin o con detección magnética

C�85KF, C�85KY

Vástago antigiro

F
Y

Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Efecto simple: Vástago dentro
Escuadra anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

Brida anterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior: C85T10, C85T16, C85T25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago extendido
C�85    Diám.    Carrera T

Sin o con detección magnética

C�85KN, E

Vástago antigiro

N
E

Serie C85

Dimensiones



Simple efecto: Vástago extendido
C�85N, C�85E
Escuadra anterior, doble escuadra: C85L10   , C85L16   , C85L25A

B
A
B

A
B

C�85N, C�85E
Brida anterior, brida posterior: C85F10, C85F16, C85F25

C�85N, C�85E
Muñón anterior, Muñón posterior: C85T10, C85T16, C85T25

C�85N
Charnela: C85C10, C85C16, C85C25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25
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Cilindro ISO estándar, vástago antigiro: contracción/Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago  extendido
C�85F  Diám.    Carrera T

Sin o con detección magnética

C85KF, CD85KF

Vástago antigiro

Serie C85

Dimensiones



ø8

ø10

ø12

ø16

ø20

ø25

Simple efecto: Vástago extendido 
Escuadra anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

Brida anterior: C85F10, C85F16, C85F25

Muñón anterior: C85T10, C85T16, C85T25
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Cilindro ISO estándar / vástago antigiro: Simple efecto Serie C85

Dimensiones con las fijaciones de montaje



Detección magnética 

C 

∗ Solamente ø20, ø25 

∗ Otras carreras disponibles bajo pedido.

— 
D 

Forma de pedido 

Vástago simple 
de doble efecto 

Diámetro (mm)
ø8
ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

Carrera estándar (mm)∗ Carrera máx. (mm)

100

160

160

10, 25, 40, 50, 80, 100

10, 25, 40, 50, 80, 100
125, 160

10, 25, 40, 50, 80, 100
125, 160

Diámetro-Carrera

Sin detección magnética 
Con detección magnética 

Montaje 
A 
B∗ 

Montaje base 
Montaje frontal 

D    85 B R A F 16 40 

Tipo de culata trasera 
Símbolo 

F 
Y 

Montaje 
Culata trasera F 
Culata trasera Y 

Montaje de los detectores magnéticos

Los detectores magnéticos y las bandas figuran 
en la pág.1-55

B Modelo de banda

Fijaciones 
Diám.(mm) 

Accesoriospara el vástago 

Junta flotante 

Rótula esférica 
Horquilla hembra 

8 10 12 16 20 25 

JA10-4-070 

KJ4D 
GKM4-8 

JA15-6-100 

KJ6D 
GKM6-10 

KJ8D 
GKM8-16 

KJ10D 
GKM10-20 
JA30 

-10-125 
JA20 

-8-125 

Diám.(mm) 

Juego de juntas de recambio 

20 

25 

Referencia Observaciones 

C85-20PS 

C85-25PS 

Cada juego incluye: 
1 junta rascadora 

1 arandela de seguridad 
1 Anillo de seguridad 

 

Otras opciones
    —
XA0~30 Nota 1)

XB6 Nota 2)

XB7 Nota 2) 3)

XB9 Nota 3)

XC6A

Ninguno
Modificación de la forma del extremo del vástago

Alta temperatura
Baja temperatura

Baja velocidad
Vástago del émbolo y tuerca del extremo del vástago 

de acero inoxidable

Nota 1) ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11
ø20 a ø25: disponible en XA0 a XA30 

Nota 2) Sin imanes
Nota 3) Sólo ø20, ø25 

3-30

Cilindro ISO/montaje directo: doble efecto

Serie C85R 
ø8, ø10, ø12, ø16, ø20, ø25 



Características técnicasLa tapa cuadrada del vástago posibilita 
el montaje directo 8 10 12 16 20 25

Peso
25201612108

Símbolo
Doble efecto/vástago simple
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Cilindro ISO/montaje directo: doble efecto SerieC85

1) Montaje base

2) Montaje frontal

Montaje base Montaje frontal



Componentes

Doble efecto: vástago simple
C�85RA8 to 16 

q

e

r

y

u

i

o

!0

!1

!2

Componentes

q

e

r

t

y

u

i

o

!0

!1

!2

!3

!4

!5

!6

!7

C�85R   20, 25

!3 !1 y q r e i !2 o !0

u

!6 i y !4 u q r e !1 t !5 !3 !0 !2 o !7

Serie C85

Construcción



Diám.

ø8

ø10

ø12

ø16

AM

12

12

16

16

B

16

16

20

20

øC

4

4

6

6

øD

16.7

16.7

19.7

19.7

EE

M5

M5

M5

M5

G1

19

19

25

25

G2

5

5

6

6

H

16

16

21

21

K

—

—

5

5

KK

M4

M4

M6

M6

L

23

23

26

26

øLD

ø3.5, ø6.5 Prof.agujero de cabeza 4

ø3.5, ø6.5 Prof.agujero de cabeza 4

ø4.5, ø8 Prof.agujero de cabeza 5

ø4.5, ø8 Prof.agujero de cabeza 5

LH

8

8

10

10

LX

14

14

16

16

N1

23.5

23.5

29.5

29.5

N2

9.5

9.5

10.5

10.5

NA

15

15

18

18

S

58

58

67

67

SW

7

7

10

10

WH

4

4

5

5

XB

12

12

16

16

ZZ

74

74

88

88

Unidad: (mm)

Doble efecto: vástago simple
Montaje base /C�85RA    8 a 16     Carrera   B

Sin o con detección magnética (tipo montaje con banda)

F
Y

øD

N
A

NA

øD

N
A

NA

SW

KK

WH

XB

K
AM

H

ø
C

N1

G1
EE

S+Carrera

ZZ+Carrera

G2
EE

N2 LX

L

LH

B

2-øLD

Culata trasera Y Culata trasera F

Diám.

ø20

ø25

AM

20

22

B

30.5

36.3

øC

8

10

øD

28

33.5

EE

G1/8

G1/8

G1

22

22

G2

8

8

H

30

36

K

6

8

KK

M8

M10 X 1.25

L

33.5

39

øLD

ø5.5, ø9.5 Prof.agujero de cabeza 6.5

ø6.6, ø11 Prof. agujero de cabeza 7.5

LH

15

18

LX

21

25

N1

29

29

N2

15

15

�NA

24

30

øND S

76

79

SW

13

17

WH

10

14

XB

22

26

ZZ

106

115

Unidad: (mm)

Montaje base/C�85RA    20/25   Carrera   B

Sin detección, con detección magnética (tipo montaje con banda)

F
Y

øD

�NA

øD

�NA

ø
N

D

SW

XB

WH G1 EE EE G2 2-øLD

N2

KK

K

AM

H

N1

S+Carrera

ZZ+Carrera

3

B

LH

LX

L

20

26

  0
–0.033
  0
–0.033

Diám.

ø20

ø25

AM

20

22

øC

8

10

øD

28

33.5

EE

G1/8

G1/8

�F

30.4

36.4

FF

M5 Prof.9

   M6 Prof. 11

�FX

22

26

G1

22

22

G2

8

8

H

30

36

K

6

8

KK

M8

M10 X 1.25

N1

29

29

N2

15

15

�NA

24

30

øND S

76

79

SW

13

17

WH

10

14

ZZ

106

115

Unidad: (mm)

Montaje frontal /C�85RA    20/25    Carrera   B

Sin o con detección magnética (tipo montaje con banda)

F
Y

øD

�NA

øD

�NA

ø
N

D

ø
C

SW
WH G1 EE

KK

K

AM

H

3 N1

S+Carrera

N2

ZZ+Carrera

EE G2 4-øFF

�FX

�F

20

26

  0
–0.033
  0
–0.033

Culata trasera Y Culata trasera F

Culata trasera Y Culata trasera F
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Cilindro ISO/montaje directo: doble efecto Serie C85

Dimensiones 



Unidad: (mm) Unidad: (mm)

Accesorios del vástago
Rótula/DIN648-DIN24335

Junta flotante/serie JA

Dimensiones sin la cota C

Diám.
ø8

ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

Model
KJ4D
KJ4D
KJ6D
KJ6D
KJ8D
KJ10D

Rosca d3
M4
M4
M6
M6
M8

M10 X 1.25

dh7
5
5
6
6
8
10

h
27
27
30
30
36
43

d6
18
18
20
20
24
28

b3
6.0
6.0
6.75
6.75
9

10.5

b1
8
8
9
9

12
14

l
10
10
12
12
16
20

d7
11
11
13
13
16
19

α  
7.5
7.5
6.5
6.5
13
13

l3
10
10
10
10
12
14

0

Unidad: (mm)

Diámetro

ø8, ø10
ø12, ø16

ø20
ø25

Modelo

JA10-4-070
JA15-6-100
JA20-8-125
JA30-10-125

Diám.
rosca

M

Paso

4
6
8
10

0.7
1

1.25
1.25

A

26
34.5
44

49.5

B

9
12.5
17.5
19.5

C

10
14
—
—

D

12
16
21
24

E

1.5
2

4.5
5

F

4
6
7
8

G

4
5
7
8

H

7
10
13
17

5.5
7
8
9

0.5
0.5
0.5
0.5

0.054
0.123

1.1
2.5

Profundidad
máxima
de rosca

Excentricidad
permitida U

Máxima fuerza 
de trabajo y
compresión 

(KN)

Horquilla hembra/ISO8140-DIN71752

Diám.
ø8
ø10
ø12
ø16
ø20
ø25

Modelo
GKM4-8
GKM4-8
GKM6-12
GKM6-12
GKM8-16
GKM10-20

Rosca e
M4
M4
M6
M6
M8

M10 X 1.25

b
4
4
6
6
8
10

d
16
16
24
24
32
40

f
4
4
6
6
8
10

g

8
8
10
10
12
18

c
8
8
12
12
16
20

j

6
6
8
8
10
12

l
21
21
31
31
42
52

b1 b3

d

45°

l3

lα α

d3
d7

h

d6

g b

øf

d

e ø
j

C

l

H

U
U

M

F

B

C E P

G

A

ø
D

M

B E

1-54

Serie C85

Dimensiones



3-35

Cilindro ISO Serie C85

Detectores magnéticos admisibles, (consultar apartado específico de detectores)

BJ2-��

BM2-��

BMA2-��

Banda del detector magnético

Referencia de las bandas de montaje

BJ2-008
BJ2-010
BJ2-012
BJ2-016
BM2-020
BM2-025

Referencia
Diámetro

(mm)

8
10
12
16
20
25

<Detectores magnéticos admisibles>
  D-C7�/C80, D-C73C/80C, D-H7�, D-H7C

<Detectores magnéticos admisibles>
  D-M9�

BJ3-1

ReferenciaDiámetro
(mm)

ø8~ø25

Detector

Tornillo de montje
M3 X 0.5 X 14l

Banda del detector magnético 
(con fijación)

Referencia los accesorios de montaje del 
detector magnético

∗ Longitud del cable 0.5m········— e.g.) C73C 5m············Z  e.g.)  C73CZ
 3m···········L  C73CL -   ········N  C73CN
∗ Los detectores magnéticos señalados con el símbolo "�" se fabrican bajo pedido.
∗∗ El modelo D-A79W no se puede montar en diámetros ø8, ø10 y ø12.
∗∗∗ El modelo D-A9� no se puede montar en diámetros ø8, ø10 y ø12.
∗∗∗∗ Los detectores magnéticos resistentes al agua se puede montar en los modelos anteriores, pero en tal caso SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
         Consulte con SMC acerca de los tipos resistentes al agua con los números de modelo anterior.

Tipo

E
st

ad
o

 s
ó

lid
o

Función especial Entrada
eléctrica

In
di

ca
do

r

Salida dir. 
a cable

Clavija

Indicación diagnóstico
(2 colores) 

Con salida diagnóstico
(2 colores)

Resistente al agua
(2 colores)

Salida
directa
a cable

Sí

Cableado
(salida)

3 hilos(NPN)

3 hilos(PNP)

2 hilos

3 hilos(NPN)

3 hilos(PNP)

2 hilos

4 hilos(NPN)

Voltaje

DC

24V

5V,12V

12V

5V,12V

12V

5V,12V

AC

Modelo de detec.magnét.∗∗

Montaje
tipo banda

M9N
M9P
M9B
H7C

M9NW
M9PW
M9BW

Montaje con raíl
Perpendicular

F7NV
F7PV
F7BV
J79C

F7NWV

F7BWV

F79
F7P
J79 

F79W
F7PW
J79W

Longitud cable∗ (mm)

0.5
(—)

3
(L)

5
(Z)

None
(N)

Carga

IC

IC

IC

Relé
PLC

En línea

F7BAH7BA F7BAV

F79FH7NF

C
o

n
ta

ct
o

 t
ip

o
 R

ee
d

Indicación diagnóstico
(2 colores) 

Salida 
directa 
a cable

Clavija

Sí

No

Sí

Sí

No

Salida dir. cable

3 hilos
(NPN)

2 hilos
24V

5V

12V

5V,12V

12V

12V

200V

100V

100V

 

24V

A96

A93
A90

C73C
C80C

A72
A73
A80

A73C
A80C
A79W

A76H

A72H
A73H
A80H

IC

IC

IC

Relé
PLC





Ejecuciones especiales
Características generales

Order
Made

7-1
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7-2

Modificación del extremo del vástago

C85

Características generales de ejecuciones especiales
-XA0 a -XA30: modificación del extremo del vástago

Order
Made

1

Series C85: modificación extremo del vástago

Referencia modelo estándar�véase el capítulo C85 X A0

Símbolo del extremo del vástago

-XA0 to XA30

Símbolo: A0
Símbolo: A1

Símbolo: A6

Símbolo: A11

Símbolo: A16

Símbolo: A21

Símbolo: A26

Símbolo: A2

Símbolo: A7

Símbolo: A12

Símbolo: A17

Símbolo: A22

Símbolo: A27

Símbolo: A3

Símbolo: A8

Símbolo: A13

Símbolo: A18

Símbolo: A23

Símbolo: A28

Símbolo: A4

Símbolo: A9

Símbolo: A14

Símbolo: A19

Símbolo: A24

Símbolo: A29

Símbolo: A5

Símbolo: A10

Símbolo: A15

Símbolo: A20

Símbolo: A25

Símbolo: A30

Diseño del extremo del vástago
    SMC realizará los arreglos adecuados si no aparecen en el diagrama las instrucciones para las dimensiones, tolerancias o acabados.
                                                                                                D  25.2mm   Las dimensiones del diámetro del vástago "D" marcado con una "∗" equivale a                  . Introduzca cualquier  dimensión que desee.                                                                                                                                                     D > 25.4mm

Indicar cotas A y H, resto de dimensiones igual que las estándar. 

ø8 a ø16: sólo disponible en XA0/1/10/11

ø20 a ø25 (excepto modelo antigiro): disponible en XA0 a XA30

ø20 a ø25 (modelo antigiro): XA0/1/6/10/11/13/14/17/19/21



C85 Montaje Diámetro Carrera XB6

XB6Alta temperatura

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

C85 Montaje Diámetro Carrera XB7

XB7Baja temperatura

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

Serie C85
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C85 Montaje Diámetro Carrera XB9

XB9Baja velocidad

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

C85 Montaje Diámetro Carrera XC4

XC4Rascador para ambientes adversos

Aplicable a:

Dimensiones no modificadas

Características técnicas

Construcción

Cilindro ISO / pedidos    Serie C85







MILLING TOOLS

POWER



211

DIN

6527 HB HB

l2

l1

d
1

d
2

l3

c

End mills (4-fluted)

centre cutting

Tool material Solid carbide

Surface finish bright FIRE

Discount group 117 117

Guhring no. 3298 3721

Code no.
d1 h10 d2 h6 l1 l2 l3 c Z

Availability
mm mm mm mm mm mm x 45°

2.000 2.000 6.000 50.00 4.00 8.40 0.03 4
3.000 3.000 6.000 50.00 5.00 9.40 0.05 4
4.000 4.000 6.000 54.00 8.00 13.40 0.05 4
5.000 5.000 6.000 54.00 9.00 15.90 0.05 4
6.000 6.000 6.000 54.00 10.00 18.00 0.05 4
8.000 8.000 8.000 58.00 12.00 22.00 0.10 4
10.000 10.000 10.000 66.00 14.00 26.00 0.10 4
12.000 12.000 12.000 73.00 16.00 28.00 0.10 4
14.000 14.000 14.000 75.00 18.00 30.00 0.15 4
16.000 16.000 16.000 82.00 22.00 34.00 0.15 4
18.000 18.000 18.000 84.00 24.00 36.00 0.15 4
20.000 20.000 20.000 92.00 26.00 42.00 0.15 4

S
o

lid
 c

a
rb

id
e
  

u
n

iv
e
rs

a
l 
m

ill
in

g
 c

u
tt

e
rs

Cutting values: Slotting* and roughing (detailed cutting values see p. 276)

ISO Code Hardness
Feed depth  

ap

Feed width**  

ae

Cutting speed  

vc

fz (mm/z) with nom. Ø

2 4 6 8 10 12 16 20

P

Steel

≤ 850 N/mm2 1.5xd 0.5xd 125 0.013 0.018 0.025 0.032 0.042 0.049 0.063 0.07

850 -  
1400 N/mm2 1.5xd 0.5xd 95 0.01 0.015 0.02 0.024 0.033 0.039 0.048 0.057

M

Stainless

steel

≤ 750 N/mm2 1.5xd 0.5xd 85 0.01 0.015 0.02 0.024 0.033 0.039 0.048 0.057

≥ 750 N/mm2 1.5xd 0.2xd 50 0.007 0.01 0.015 0.018 0.027 0.03 0.039 0.048

K
Cast mat. ≥ 240 HB 30 1.5xd 0.5xd 100 0.01 0.015 0.02 0.024 0.033 0.039 0.048 0.057

N
Aluminium ≤ 7% Si 1.5xd 0.3xd 160 0.013 0.018 0.025 0.032 0.042 0.049 0.063 0.07

* peripheral cooling „Guhrojet“ is recommended for optimal chip evacuation and tool life

** for slotting with ae = 0.02xd the cutting speed vc can be increased by 50 %
All recommendations are valid for coated tools. For bright milling cutters please vc -40 % and fz -25 %!



Adecuado para /
vc [m/min]

Al
Plásticos

Al Al
Fundición
>10% Si <500 N <750 N <900 N <1100 N <1400 N <55 HRC <60 HRC <67 HRC

INOX

<900 N

INOX

>900 N

Ti

>850 N

GG(G) CuZn Grafito
PRFV
CFRP

Uni

máx mín

Aire

Código ISO: N N N P P P P P H H H M M S K N N
20 7240 – 420 290 220 160 145 220 220 610 850 ○ ○ ● ○

20 7280 – 340 235 175 130 120 175 175 495 690 ○ ○ ● ○

20 7320 – 260 180 135 100 90 135 135 380 530 ○ ○ ● ○

⌀ f8
DC / D S

mm

1
1
X 20 7240

TiAlN

1
1
X 20 7280

TiAlN

1
1
X 20 7320

Fresa punta esférica MDI
HPC

TiAlN

Ls

mm

20 7240

mm

20 7280

mm

Ltot

20 7320

mm

h6

mm

<1100 N

fz

mm

<1100 N

fz

mm

0,1 XXX — — 0,2 38 − − 3 0,0035 0,004

0,2 XXX — — 0,4 38 − − 3 0,0035 0,004

0,25 XXX — — 0,5 38 − − 3 0,0035 0,004

0,3 XXX — — 1,0 38 − − 3 0,0035 0,004

0,4 XXX — — 1,0 38 − − 3 0,0035 0,004

0,5 XXX — — 1,5 38 − − 3 0,0044 0,005

0,5/6 XXX — — 1,5 54 − − 6 0,0044 0,005

0,6 XXX — — 1,5 38 − − 3 0,0044 0,005

0,7 XXX — — 2,0 38 − − 3 0,0044 0,005

0,8 XXX — — 2,0 38 − − 3 0,0044 0,005

0,9 XXX — — 2,5 38 − − 3 0,0044 0,005

1 XXX — — 2 50 − − 3 0,0060 0,007

1/6 XXX XXX — 2 54 80 − 6 0,0060 0,007

1,1 XXX — — 3 50 − − 3 0,0060 0,007

1,2 XXX — — 3 50 − − 3 0,0060 0,007

1,4 XXX — — 3 50 − − 3 0,0060 0,007

1,5 XXX — — 3 50 − − 3 0,0060 0,007

1,5/6 XXX XXX — 3 54 80 − 6 0,0060 0,007

1,6 XXX — — 4 50 − − 3 0,0060 0,007

1,8 XXX — — 4 50 − − 3 0,0060 0,007

2 XXX — — 4 50 − − 3 0,0095 0,011

2/6 XXX XXX — 4 54 80 − 6 0,0095 0,011

2,5 XXX — — 5 50 − − 3 0,0095 0,011

2,5/6 XXX XXX — 5 54 80 − 6 0,0095 0,011

3 XXX XXX XXX 5 50 75 100 3 0,0095 0,011

3/6 XXX XXX — 5 54 80 − 6 0,0095 0,011

4 XXX XXX XXX 8 54 75 100 4 0,0320 0,037

4/6 XXX XXX XXX 8 54 80 120 6 0,0320 0,037

5 XXX XXX XXX 9 54 75 100 5 0,0320 0,037

5/6 XXX XXX — 9 54 100 − 6 0,0320 0,037

6 XXX XXX XXX 10 54 100 120 6 0,0440 0,051

6/8 — — XXX 10 − − 120 8 0,0440 0,051

7 XXX — — 12 59 − − 8 0,0440 0,051

8 XXX XXX XXX 12 59 100 120 8 0,0520 0,060

8/10 — — XXX 12 − − 120 10 0,0520 0,060

9 XXX — — 14 66 − − 10 0,0520 0,060

10 XXX XXX XXX 14 66 100 120 10 0,0620 0,071

12 XXX XXX XXX 16 73 100 150 12 0,0730 0,084

14 XXX — — 18 75 − − 14 0,0730 0,084

16 XXX XXX — 22 82 150 − 16 0,1020 0,117

20 XXX XXX — 26 92 150 − 20 0,1200 0,138

207320

207280

207240

Fresas de punta esférica MDI HPC

Características: Rectificado con precisión para altas exigencias
de precisión.
Tolerancia: Contorno de radio = ± 0,005 mm.



iglidur®



mm

f = 0,3 d1 = 1–6

f = 0,5 d1 = 6–12

f = 0,8 d1 = 12–30

f = 1,2 d1 > 30

G S M-01 03 - 02

GSM-0103-02 1,5 3,0 2,0

GSM-0203-03 2,0 3,5 3,0

GSM-02504-05 2,5 4,5 5,0

GSM-0304-03 3,0 4,5 3,0

GSM-0304-05 3,0 4,5 5,0

GSM-0304-06 3,0 4,5 6,0

GSM-0405-04 4,0 5,5 4,0

GSM-0405-06 4,0 5,5 6,0

GSM-0406-08 4,5 6,0 8,0

GSM-0407-05 4,0 7,0 5,5

GSM-0506-05 5,0 6,0 5,0

GSM-0506-07 5,0 6,0 7,0

GSM-0507-05 5,0 7,0 5,0

GSM-0507-08 5,0 7,0 8,0

GSM-0507-10 5,0 7,0 10,0

GSM-0607-06 6,0 7,0 6,0

GSM-0607-17.5 6,0 7,0 17,5

GSM-0608-015 6,0 8,0 1,5

GSM-0608-025 6,0 8,0 2,5

GSM-0608-04 6,0 8,0 4,0

GSM-0608-05 6,0 8,0 5,0

GSM-0608-055 6,0 8,0 5,5

GSM-0608-06 6,0 8,0 6,0

GSM-0608-08 6,0 8,0 8,0

GSM-0608-09 6,0 8,0 9,5

GSM-0608-10 6,0 8,0 10,0

GSM-0608-11 6,0 8,0 11,8

GSM-0608-13 6,0 8,0 13,8

GSM-0708-10 7,0 8,0 10,0

GSM-0708-19 7,0 8,0 19,0

GSM-0709-08 7,0 9,0 8,0

GSM-0709-09 7,0 9,0 9,0

GSM-0709-10 7,0 9,0 10,0

GSM-0709-12 7,0 9,0 12,0

GSM-0809-05 8,0 9,0 5,0

GSM-0809-06 8,0 9,0 6,0

GSM-0809-08 8,0 9,0 8,0

GSM-0809-12 8,0 9,0 12,0

GSM-0810-05 8,0 10,0 5,0

GSM-0810-06 8,0 10,0 6,0

GSM-0810-07 8,0 10,0 6,8

GSM-0810-08 8,0 10,0 8,0

GSM-0810-10 8,0 10,0 10,0

GSM-0810-12 8,0 10,0 12,0

GSM-0810-13 8,0 10,0 13,8

GSM-0810-15 8,0 10,0 15,0

GSM-0810-16 8,0 10,0 16,0

GSM-0810-20 8.0 10,0 20,0

GSM-0810-22 8,0 10,0 22,0

GSM-0911-06 9,0 11,0 6,0

GSM-1011-06 10,0 11,0 6,0

GSM-1011-10 10,0 11,0 10,0

GSM-1011-25 10,0 11,0 25,0

GSM-1011-30 10,0 11,0 30,0

GSM-1012-04 10,0 12,0 4,0

GSM-1012-045 10,0 12,0 4,5

GSM-1012-05 10,0 12,0 5,0

GSM-1012-06 10,0 12,0 6,0

GSM-1012-07 10,0 12,0 7,0

GSM-1012-08 10,0 12,0 8,0

GSM-1012-09 10,0 12,0 9,0

GSM-1012-10 10,0 12,0 10,0

GSM-1012-12 10,0 12,0 12,0

GSM-1012-14 10,0 12,0 14,0

GSM-1012-15 10,0 12,0 15,0

GSM-1012-17 10,0 12,0 17,0

GSM-1012-20 10,0 12,0 20,0

GSM-1213-12 12,0 13,0 12,0

GSM-1213-15 12,0 13,0 15,0

GSM-1214-04 12,0 14,0 4,0

GSM-1214-05 12,0 14,0 5,0

GSM-1214-06 12,0 14,0 6,0

GSM-1214-08 12,0 14,0 8,0

GSM-1214-10 12,0 14,0 10,0

GSM-1214-12 12,0 14,0 12,0

GSM-1214-14 12,0 14,0 14,0

GSM-1214-15 12,0 14,0 15,0

GSM-1214-20 12,0 14,0 20,0

GSM-1214-25 12,0 14,0 25,0

GSM-1215-06 12,0 15,0 6,0

GSM-1215-22 12,0 15,0 22,0

GSM-1216-10 12,0 16,0 10,0

GSM-1216-20 12,0 16,0 20,0

GSM-1315-070 13,0 15,0 7,0

GSM-1315-075 13,0 15,0 7,5

GSM-1315-10 13,0 15,0 10,0

GSM-1315-15 13,0 15,0 15,0

GSM-1315-20 13,0 15,0 20,0

GSM-1315-25 13,0 15,0 25,0

GSM-1416-03 14,0 16,0 3,0

GSM-1416-06 14,0 16,0 6,0

GSM-1416-08 14,0 16,0 8,0

GSM-1416-10 14,0 16,0 10,0

GSM-1416-12 14,0 16,0 12,0
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* Tolerancias estándar para iglidur® G: E10 tras montaje a presión en alojamiento H7

Estructura – Ref.:

b1

d2

d1

Métrico

Forma

Material

Referencia d1* d2 b1 h13 Referencia d1* d2 b1 h13

Chaflán en función de d1

Medidas según ISO 3547-1 y

medidas especiales
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5M
              PAS 5 mm

  PARA CORREA ANCHO 25 mm

POLEAS DENTADAS PARA CORREAS HTD®

  HTD® TIMING BELT PULLEYS

codigo        tipo material dientes       dp         de Df          Dm Di           F            L           d    n° guia     Kg.

12 5M 25 2F St 12 19,10 17,96 23 12,5 30,5 36 6 202 0,05

14 5M 25 2F St 14 22,28 21,14 25 13,5 30,5 36 6 203 0,08

15 5M 25 2F St 15 23,87 22,73 28 16,0 30,5 36 6 204 0,09

16 5M 25 2F St 16 25,46 24,32 28 16,5 30,5 36 6 204 0,11

18 5M 25 2F St 18 28,65 27,51 32 20,0 30,5 36 6 205 0,13

20 5M 25 2F St 20 31,83 30,69 36 23,0 30,5 36 6 206 0,17

21 5M 25 2F St 21 33,42 32,28 38 24,0 30,5 38 6 207 0,20

22 5M 25 2F St 22 35,01 33,87 38 25,5 30,5 38 6 207 0,22

24 5M 25 2F St 24 38,20 37,06 42 27,0 30,5 38 6 208 0,26

26 5M 25 2F St 26 41,38 40,24 44 30,0 30,5 38 6 209 0,32

28 5M 25 2F St 28 44,56 43,42 48 30,5 30,5 38 6 210 0,37

30 5M 25 2F St 30 47,75 46,60 51 35,0 30,5 38 6 211 0,42

32 5M 25 2F St 32 50,93 49,79 54 38,0 30,5 38 8 212 0,48

36 5M 25 2F St 36 57,30 56,16 60 38,0 30,5 38 8 214 0,59

40 5M 25 2F St 40 63,66 62,52 71 38,0 30,5 38 8 217 0,75

44 5M 25 2 Al 44 70,03 68,89 38,0 30,5 40 8 0,32

48 5M 25 2 Al 48 76,39 75,25 38,0 30,5 40 8 0,28

60 5M 25 2 Al 60 95,49 94,35 50,0 30,5 40 8 0,44

72 5M 25 2 Al 72 114,59 113,45 50,0 30,5 40 8 0,85

Material: Acero (St)
Material: Aluminio UNI 9006 - T6 (Al)
                                                                                                                   2                                                                       2F
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